
401. Egyéb gyűjtési
területek

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  szeptember  6-9.  között.
AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ: 2021. szeptember 9. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,
email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK.
A  megvásárolt  tételek  átvehetők  szeptember  13.  10  órától  nyitva  tartási  időben.  Utólagos  eladás
szeptember  16-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)
Anyagbeadási határidő a 401. gyorsárverésre: szeptember 8
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!
400. aukciónk zárása egy súlyos technikai hiba miatt sajnos nem úgy alakult, ahogy

terveztük.&nbsp;
Ebben a helyzetben váratlanul és gyorsan több rossz alternatíva kellett választanunk.&nbsp;

Az elmúlt 10 évben ez volt az első. és nagyon reméljük, az utolsó alkalom, hogy technikai
hibák beleszóltak az árverés végébe. A felmerült problémát már elhárítottuk.&nbsp;

Aukcióink iránt jelentkező, óriási érdeklődést a jövőben megsokszorozott erőfeszítéssel és
ráfordítással fogjuk szolgálni, támogatni.&nbsp;

A kellemetlenségek miatt kérjük szíves megértését!

A Darbanth Aukciósház csapata

401. aukció:
Megtekintés: szeptember 6-9.

Tételek átvétele: szeptember 13-tól
400. aukció elszámolás: szeptember 14-től!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.Ábrahám Rafael (1929-2014): Virágok - kiállítási meghívón. Rézkarc, papír, jelzett. 10x17 cm ..........1 000
10001.Almásy László (?-): Fák . Rézkarc, papír, jelzett, számozott (76/295), 17×13 cm ................................1 200
10002.Angyal Júlia (1941-): Szent István. Vegyes technika, fa, jelzett. 152×60 cm. Jótékonysági árverés

a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására.KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, MÉRETE MIATT NEM POSTÁZZUK! / Mixed technique on wood. ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE, WE DO NOT SHIP IT! ..............................................60 000

10003.Angyal Júlia (1941-): Századoknak királya (Szent László). Vegyes technika, fa, jelzett. Hátoldalán
autográf felirattal. Fa keretben, 70×60 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány
otthonteremtési programjának támogatására. ....................................................................................50 000

10004.Arató István (1922-2010): Női portré, 1977. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 33x24 cm ..3 000
10005.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Horgászok -kiállítási meghívón. Rézkarc, papír, jelzett. 13,5x11

cm .........................................................................................................................................................1 000
10006.Babocsay Lajos (1933-2004): Hommage a Ady. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (39/100). Az

1977-ben megjelent Ady-mappából. Lap alja kissé sérült és foltos. 65,5×50 cm / Lajos Babocsay
(1933-2004): Hommage a Ady. Serigraphy on paper. Signed. Numbered (39/100). Lower part of the
sheet spotty and a bit damaged. 65,5×50 cm .......................................................................................7 000

10007.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló négyes. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 15×17
cm .........................................................................................................................................................5 000

10008.B. Séday Mária (1925-2009): Férfi és Nő II. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Kissé
kopott, üvegezett fa keretben. 20×23 cm ..............................................................................................9 000

10009.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló páros. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 12×11,5
cm .........................................................................................................................................................5 000

10010.B. Séday Mária (1925-2009): Alföldi táj . Olaj, farost, jelzett. Élénél kissé sérült fa keretben.
40×59,5 cm .........................................................................................................................................18 000

10011.B. Séday Mária (1925-2009): Würtz Ádám (1927-1994) grafikusművész portréja . Olaj, farost,
jelzett, sérült (festék lepergéssel). Sarkaiban kissé sérült, üvegezett fa keretben. 27×21,5 cm ...........8 500

10012.B. Séday Mária (1925-2009): ...és a zongora (Seress Rezső zongorája). Olaj, vászon, jelzett.
Hátoldalán autográf felirattal. Kissé sérült (apró felületi festék lepergéssel). Kissé kopott,
üvegezett fa keretben. 70×90 cm ........................................................................................................34 000

10013.B. Séday Mária (1925-2009): Táncosok. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 14×17 cm .........5 000
10014.Balla Margit (1947-): Diskurzus (cím nélkül). Rézkarc, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos.

Üvegezett fa keretben. 21×13 cm .........................................................................................................4 000
10015.B. Hajdú László (1926-1998): Kiállításom, 1981. Tus, toll, papír, jelzett. 34×24 cm ...........................12 000
10016.B. Hajdú László (1926-1998): Izadora táncosnő, 1977. Vegyes technika, papír, jelzett. 32,5×23,5

cm .......................................................................................................................................................18 000
10017.B. Hajdú László (1926-1998): Marikám. Golyóstoll, filctoll, papír, jelzett. 33×24 cm ..........................12 000
10018.Bálint Endre (1914-1986): A rossz pásztor és az anyák gyásza. Ofszet nyomat, papír, jelzett a

nyomaton. Az 1979-ben megjelent 12 lapos Corvina-mappából. 28x37 cm .........................................3 600
10019.Bánsági András (1934-1993): Balatoni öböl akttal . Szántód. Linómetszet, papír. Jelzett. 32x24 cm

Üvegezett keretben ...............................................................................................................................3 000
10020.Bencze László (1907-1992): Italozók, 1983. Tus, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 28×20 cm ....10 000
10021.Benyovszky István (1898-1969): Lovas. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

37×48,5 cm .........................................................................................................................................10 000
10022.Beregszászy Tamás (1967-): Délutáni fények (Kőszeg utcarészlet, Bem József utca). Olaj, farost,

jelzett, hátoldalán Intakt-Art Átrium Galéria címkéjével. Fa keretben, 30x22 cm ................................10 000
10023.Bergmann Ilona (?-?): Vázlatok, füzetben, ceruza, papír, jelzett, 14×20 cm ........................................2 000
10024.Berki Viola (1932-2001): Trogir. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott: 22/100. Lap széle kissé foltos,

gyűrődésekkel. 29,5x24 cm ..................................................................................................................3 000
10025.Bizse János (1920-1981): Dombos táj. Szén, akvarell, papír, jelzett, 29x39 cm ..................................2 000
10026.Blahos Rudolf (1917-1986): Estefelé. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, hullámos, 27×33 cm ...................1 000
10027.Blahos Rudolf (1917-1986): Budapest, Kossuth szobor. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 19,5×46,5 cm ........................................................................................................................5 000
10028.Bolgár József (1928-1986): Csendélet szoborral. Olaj, farost (utólagosan vágott?), jelzett,

hátoldalán Artunion címkével, sérült (festék lepergéssel) 42×22 cm ....................................................4 000
10029.Bodor Aladár (1913-2000): Pincesor. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Keretben. 60,5×75 cm .....................................................................26 000
10030.Boldizsár István (1897-1984): Kecskés tanya. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, üvegezett fa keretben,

17,5x24 cm ............................................................................................................................................1 400
10031.Boldizsár István (1897-1984): Tanya.  Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 8x28 cm ..........9 000
10032.Boldizsár István (1897-1984): Tanya gémeskúttal. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

üvegezett fa keretben, 24x29 cm ..........................................................................................................1 400
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10033.Boldizsár István (1897-1984): Falusi munka. Rézkarc, papír, jelzett, 17,5×24 cm ...............................1 400
10034.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Rabbi. Olaj, karton, jelzett. Kétoldalas mű: hátoldalán portré. Fa

keretben, 80×70 cm / Ferenc Bolmányi (1904-1990): Rabbi. Oil on board, signed. With another
portrait on the reverse. Framed, 80×70 cm .......................................................................................130 000

10035.Bordás Ferenc (1911-1982): Vízparti táj. Linómetszet, papír. Jelzett. Lap széle kissé töredezett.
39,5x59 cm ............................................................................................................................................2 400

10036.Burchard Bélaváry István (1864-1933): Enteriör. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 25×35
cm .......................................................................................................................................................18 000

10037.Tölgyessy Artúr (1853-1920) festménye után, Chabada Béla (1878-?): Kertek alatt. Rézkarc, papír,
jelzett a karcon, paszpartuban, 15×20,5 cm ............................................................................................800

10038.Családi Krisztina (?-): Graffiti. Vegyes technika, papír, jelzett, keretben, 14×8 cm ..............................5 000
10039.Császár Pál (?-?): Önarckép. Olaj, rétegelt lemez. 16x13 cm Jelzés nélkül. .......................................3 000
10040.Csavlek András (1942-): Szentgyörgy hegy 970. Linómetszet, papír, 28x39cm, jelzett, sérült,

kopott, üvegezett keretben. ...................................................................................................................1 800
10041.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Alakok. Olaj, vászon, jelzett, 20×29 cm ...................................15 000
10042.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Három grácia. Olaj, karton, jelzett. Hátoldalán autográf

felirattal. Üvegezett fa keretben, 70×100 cm ......................................................................................46 000
10043.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Lovasok. Akvarell, karton, jelzett, 32,5×32,5 cm .....................18 000
10044.Csiszár Elek (1932- ): Balatoni látkép. Olaj, farost. Jelzett, 50x60cm .................................................24 000
10045.Csókfalvy Raffay Sándor (?-?): Őszi erdő. Olaj, vászon, jelzett, 80x133 cm. KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE. ..............................................................................................................................................46 000

10046.Csurgói Máté Lajos (1931 - 2001): Badacsony. Rézkarc, papír, 27x40cm, jelzett, sérült, kopott,
üvegezett keretben. ...............................................................................................................................2 000

10047.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Hajtóvadászat II. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa
keretben, 30×39 cm ..............................................................................................................................5 000

10048.Czene Béla (1880 körül-1944 körül): Csendélet. Olaj. vászon, jelzett, sérült. KIssé sérült fa
keretben. 94x61 cm .............................................................................................................................18 000

10049.id. Czene Béla (1880 körül-1944 körül): Baromfiudvar. Olaj. vászon, jelzett. Dekoratív fa keretben.
55x68,5 cm ..........................................................................................................................................26 000

10050.Dallos Hanna (1907-1944): Hervadás, fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban, 22×15
cm .........................................................................................................................................................6 000

10051.Dobos Lajos (1921-2012): A majom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×5 cm ..................1 800
10052.Dobozy Jenő (?-?), működött a XX. sz. első felében: Naplemente. Olaj, vászon, jelzett. Kissé

sérült. Dekoratív fa keretben, 52×64 cm .............................................................................................12 000
10053.Dobroszláv József (1932-2016): Téli táj, 1988. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat hiányos címkéjével. Dekoratív üvegezett fa keretben, 25x46 cm ..........................................14 000
10054.Dresdner Iván (?-?): Kék ég. Olaj, vászon. Kissé kopott, dekoratív fa keretben. 42x48 cm .................4 000
10055.Dudás Jenő (1900-1991): Tihany. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29,5×39

cm .........................................................................................................................................................4 000
10056.Dusza Tibor (1961-): Csendélet. Olaj, vászon. Jelzett, 35x50 cm ........................................................6 000
10057.Edvi Illés Panni (1897-1978): Dunakanyar. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben, 21,5×29

cm .........................................................................................................................................................9 000
10058.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Tulipán 2 szívvel, 2008. Computer print, merített papír, jelzett,

számozott (46/50). Lapméret: 21×15 cm ............................................................................................15 000
10059.ef. Zámbó (efZámbó) István (1950-): Engedjétek hozzám a gyermekeket, 2013. Computer print,

merített papír, jelzett, számozott (86/100). A 2013-ban megjelent Jézus Élete c., Vincze László és
Fiai Papírmerítő Műhelyében készült mappából. 36,5×26 cm ............................................................19 000

10060.Élesdy István (1912-1987): Táj. Rézkarc, papír, jelzett, foltos. Üvegezett fa keretben. 39x29 cm .......2 000
10061.Emőd Aurél (1897-1958): Női akt. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. Üvegezett, sérült fa keretben,

39×27 cm ............................................................................................................................................14 000
10062.Fábián Irén, Csipes Antalné (1946-): Műteremsarok. Olaj, karton. Jelzés nélkül. Hátoldalán

feliratozott. Fa keretben. 51x38 cm .......................................................................................................8 000
10063.Farcádi Sándor Levente (1967-): Kitörés, 1996. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Fa keretben, 35x45 cm .........................................................................................................................6 000
10064.Fáber Gabriella (1903-1982): Kilátás a tengerre. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

29,5×21 cm ...........................................................................................................................................5 000
10065.Fábián Irén, Csipes Antalné (1946-): Gesztusok (cím nélkül). Olaj, papír. Jelzett. Üvegezett fa

keretben. 53x74,5 cm ..........................................................................................................................18 000
10066.Faragó Miklós (1947-): Gyümölcskosár. Olaj, karton. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív keretben. 50x40 cm ............................................................................................................46 000
10067.Farkas Ádám (1944-): A költő hajója (variációk), 1977. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(125/39). Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lapméret: 50,5×66 cm ............................................6 000
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10068.Farkas György (1911 - 1995): Katedrális. Olaj, karton, jelzett, 70x50cm ............................................18 000
10069.Fehér Ilona (1913-1983): Halászok. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró foltokkal, üvegezett fa

keretben, 24×29 cm ..............................................................................................................................1 400
10070.Finta Edit (1945 - ): Rondó. Rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány EA. XX/XII. számozással.

Üvegezett fa keretben. 12,5x8,5 cm .....................................................................................................3 000
10071.Forster Jakab (1946 - ) Ráckeve. Akvapasztell, papír. Jelzett. 33 x 48 cm Keretben. ........................20 000
10072.Gaál Imre Péter (1921-2013): Házak (Váchartyán környékén). Tempera, farost, jelzett a

hátoldalán (halványan), fa keretben, 50x64,5 cm ...............................................................................12 000
10073.Gajdov Géza (1952-2009): Velencei álom. Tus, papír, jelzett, 16×29 cm .............................................4 000
10074.Leo GAVAZZI (1922): Kompozíció. 2/18 Linómetszet, papír, üvegezett keretben, 21x21 cm ..............3 600
10075.Gellér B. István (1946-2018): Lelet. Litográfia, papír, jelzett, számozott (60/80). Paszpartuban.

41x48 cm .............................................................................................................................................24 000
10076.Glatter Gyula (1886- 1927): Vidai Brenner Nándor után. Pipázó lovász, színezett rézkarc-papír,

üvegezett keretben, jelzett 30x24 cm ....................................................................................................3 000
10077.Göcsey József (1957-): Balatoni táj. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fa keretben, 40×60 cm ...............10 000
10078.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Cipője fényesebb a napnál, ha Kakas pasztát használ.

Plakátterv 1927. Akvarell, papír, jelzett. 22x34 cm .............................................................................18 000
10079.Friedrich Gräsel (1927-2013): Metszett hasábok, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül.

Hátoldalán feliratozott. Plexiüvegezett keretben. Lapméret: 34,5x29 cm .............................................7 500
10080.Gross Arnold (1929-2015): Az öröm ünnepe. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Sérült. Az

1973-ban megjelent Corvina mappából. 25x27,5 cm ............................................................................1 000
10081.Gubcsi Attila (1954-2020): Lányportré. Szén, papír. Jelzett. 51x36 cm. Üvegezett fa keretben. ..........8 000
10082.Gubcsi Attila (1954-2020): Portré. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben. 30x30 cm ................................14 000
10083.Edgar Gutbub (1940-2017): Konstruktív kompozíció, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül.

Hátoldalán feliratozott. Plexiüvegezett keretben. 30,5x25 cm ..............................................................7 500
10084.Győrffy Sándor (1951-): Hommage á Leonardo. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány E.A.

jelzéssel. 37x52 cm .............................................................................................................................10 000
10085.Győri Zsolt (1968-): Modern csendélet. Olaj, karton, hátul jelzett (Gozo), üvegezett keretben, 15×21

cm .........................................................................................................................................................3 000
10086.Hajdú László (1938-): "Korall", 1980. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány EA. 10.

jelzésseL. Lap alján egészen apró foltokkal. 24x48 cm. .....................................................................18 000
10087.Havasi Szilvia (1982-): Balatoni vitorlás. Akril, farost, jelzett 44x31 cm ..............................................15 000
10089.Erwin Heerich (1922-2004): Térkompozíció, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán

feliratozott. Plexiüvegezett keretben. 28x20 cm ....................................................................................7 500
10090.Hertay Mária (1932-2018). Virágok Rézkarc, papír, jelzett. 10x15 cm .................................................1 000
10091.Hikádi Erzsébet, Czene Béláné (1911-2008): Absztrakt kompozíció. Akvarell, papír, jelzett a

hátoldalán, lapszéli szakadással, 20×30 cm .........................................................................................8 000
10092.Horvát Helén Sára (1973-), 2 db mű: Bennünk a múlt és a jövő; Földanya. Litográfia, papír, jelzett,

datátl (2004). Mindkettő művészpéldány EA jelzéssel. Mindkét mű ugyanazon üvegezett fa
keretben. 2x19×27,5 cm. ....................................................................................................................10 000

10093.Idrányi Tibor (1896-1979): Erdei út. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Sérült. 60x50
cm .........................................................................................................................................................9 000

10094.Imre István (1918-1983): Hősök tere. Rézkarc, papír, jelzett, 29×38 cm, sérült, kopott, üvegezett
keretben. ...............................................................................................................................................2 600

10095.Iván Szilárd (1912-1988): Balatoni táj. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, üvegezett fa
keretben, 20x29 cm ...............................................................................................................................1 400

10096.Jaksa István (1894-1982): Parkrészlet. . Olaj, kartonz, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.
üvegezett fa keretben,32x24 cm ...........................................................................................................9 000

10097.Jánossy Ferenc (1926-1983): Arcok, portrék. Toll, ceruza, papír, jelzett, lap széle kissé sérült.
Vázlatfüzetből, négy oldallal. 22,5x15,5 cm ..........................................................................................1 000

10098.Jergel György (?-): Giuseppe Verdi portréja. Filctoll, papír, jelzett, 43×30 cm ......................................3 600
10099.Józsa János (1936-2016): Színésznő. Cinkográfia. Jelzett. 20x14 cm .................................................2 000
10100.Juhász Erika (1926-2018): Egyensúly. Síkplasztika, jelzett, datált (2006), hátoldalán feliratozott,

üvegezett keretben, 72×43 cm ..............................................................................................................7 000
10101.Juhász Erika (1926-2018): Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 41×50 cm ..................................4 000
10102.Juhász Erika (1926-2018): Aranyhalak. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×46 cm ..........3 000
10103.Juhász Erika (1926-2018): Száll a madár. Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 40×32 cm ..........4 000
10104.Kádár György (1912-2002): Táj. Rézkarc, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos. Üvegezett fa keretben.

12,5×19,5 cm ...........................................................................................................................................800
10105.Kádár György (1912-2002): Táj alakkal. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 24,5×29,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
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10106.Kádár Katalin (1951-): Goya szerelme. Olaj, farost. Jelzett, sérült, 35x50cm .....................................20 000
10107.Kádár Lívia (Mihály Mívia, Müller Lívia, 1894-1986): Táj. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Üvegezett,

kissé sérült fa keretben. 7x5 cm ............................................................................................................5 000
10108.Kapolcsi Kovács Csaba (1963-): Manóvár. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott: 1/30. Üvegezett fa

keretben. 32,5x19,5 cm .........................................................................................................................3 000
10109.Kass János (1927-2010): Az Ember Tragédiája 4 db illusztráció. Rézkarc, papír. Jelzett, 24x16 cm

.............................................................................................................................................................24 000
10110.id. Kátai Mihály (1906-1983): Nyári istálló. Olaj, papír, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéivel, mely szerint szerepelt az 1983-ban a Kisfaludi Strobl Teremben, Zalaegerszegett
rendezett egyéni kiállításán. Üvegezett fa keretben, 19×29 cm ............................................................9 000

10111.Katona Áron Sándor (1940 - ): Lovak. Tűzzománc, fém, fém keretben, jelzett, 20x15cm ..................26 000
10112.Katona Áron Sándor (1940 - ): Székelyföld. Tűzzománc, fém, fakeretben, jelzett, 15x20cm .............46 000
10113.Katona Zoltán (1959- ): Önarckép. Olaj, vászon. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 22x22cm ..................1 600
10114.Kelemen Pál (1942-1999): Önarckép, 1980. Olaj, papír, jelzett. Papírry kasírozva. 26,5x18,5 cm ......8 000
10115.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Női aktok. Ceruza, papír. jelzés nélkül. Proveniencia: a művész

hagyatéka. Paszpartuban, 26,5x43 cm .................................................................................................9 000
10116.Kézdy Kovács László (1864-1942): : Erdős részlet. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa

keretben. 58x78cm ..............................................................................................................................46 000
10117.Klement Zoltán (1967. ): Tanya. Olaj, farost, jelzett, 20x37cm .............................................................6 000
10118.Klie Zoltán (1897-1992): Őszi táj (Zsennye?). Akvarell, papír, jelezve jobbra lent (kétszer).

Üvegezett fa keretben, 60×42 cm .......................................................................................................40 000
10119.Klimó István (1883-1961): Erdei fények. Pasztell, karton, jelzett. Dekoratív, sérült üvegezett

keretben, 50×40 cm ............................................................................................................................16 000
10120.Fritz Klingbeil (1936-): Minimalista kompozíció, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán

feliratozott. Plexiüvegezett keretben. Lapméret: 34,5x29 cm ...............................................................7 500
10121.Koch Ernő (1898 - 1970): Templombelső.  Jelzett: Koch Ernő 1943. Réz nyomódúc. 48,5x33cm ....10 000
10122.Kondé László (1954-2002): Tanulmányfej 1982. Hidegtű, papír, jelzett, 23×18 cm .............................6 000
10123.Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Akrobatárium. Rézkarc, papír, jelzett. Fa keretben, 19×36

cm .........................................................................................................................................................3 000
10124.Kondor Béla (1931-1972), 9 db mű: Illusztráció Vélez de Guevara: A sánta ördög c. művéhez.

Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Ld.: Kondor Béla 1931-1972. Oeuvre-katalógus. Bp., 1984, Magyar
Nemzeti Galéria, 88 o.. Paszpartuban, darabonként 11×8 cm ...........................................................36 000

10125.Konecsni György (1908-1970): Csopak. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29x39 cm ...26 000
10126.Kós Károly (1883-1977): Vár, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 12×12 cm ........4 000
10127.Kós Károly (1883-1977): Utcakép, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 12×11 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10128.Kósa Zsuzsa (1943-2020): Madárlesen, 1995. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán. 70×50 cm. Fa

keretben. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának
támogatására. .....................................................................................................................................12 000

10129.Kósa Zsuzsa (1943-2020): Dániel és az imádkozó angyalok. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán
autográf felirattal. 70×50 cm. Fa keretben. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás
és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997,
katalógus. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának
támogatására. .....................................................................................................................................12 000

10130.Koszta József (1861-1949), Prihoda István (1891-1956): Marokszedők. Színezett rézkarc, papír,
jelzett (Koszta József). 23×28,5 cm ......................................................................................................7 000

10131.Kósza Sipos László (1943-1989): Olvasó hölgy. Akvarell, ceruza, merített papír. Jelzett és datált
(Kósza Sipos 1989). Üvegezett fa keretben, 31×23 cm ......................................................................10 000

10132.Kömpöczi Balogh Endre(1911-1977): Csendélet. Olaj, vászon. Jelzett. 50x40 cm ..............................9 000
10133.Kőhalmi Ákos (1963-): Burjánzás. Akvarell, ceruza, papír, jelzett a paszpartun. Üvegezett fa

keretben, 28,5×20,5 cm. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997.
Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus.
Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..........2 600

10134.Krafcsik Adolf (1953-2017): Csendélet almákkal. Színes ceruza, papír. Jelzett. Üvegezett fa
keretben. 40x52 cm ...............................................................................................................................8 000

10135.Kresz Irén (1932-): Faág. Akvarell, papír, jelzett, 17x12 cm Üdvözlőlapon, belül a művész saját
kezű soraival .........................................................................................................................................1 600

10136.Krón Béla (1884-1965): Ca d'oro (Velence). Rézkarc, papír, jelzett, lap kissé foltos, üvegezett fa
keretben, 24×19 cm ..............................................................................................................................4 000

10137.Krón Béla (1884-1965): Corso Vittorio Emanuele (Milánó). Rézkarc, papír, jelzett, lap kissé foltos,
hullámos, üvegezett fa keretben, 28×22 cm .........................................................................................4 000

10138.Krón Béla (1884-1965): Menyecske. Rézkarc, papír, jelzett, lap kissé foltos, üvegezett sérült fa
keretben, 28×20 cm ..............................................................................................................................3 600
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10139.Kutassy Márton (?-?): Szénakazlas szekér. Olaj, karton, jelzett, 24x35,5cm, Keretben. ......................7 000
10140.L Dávid Lehel (1940-): Hosszú várakozás. Akvarell, vegyes technika, papír, jelzett. 60,5×43 cm.

Üvegezett fa keretben. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997.
Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 9. o.
Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ........11 000

10141.L Dávid Lehel (1940-): És fúj a szél. Akvarell, vegyes technika, papír, jelzett. 50,5×45 cm.
Üvegezett fa keretben. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési
programjának támogatására. ..............................................................................................................11 000

10142.Lábodi Betti (1945-): Csendélet. Pasztell, papír, jelzett. 40,5×28,5 cm. Üvegezett fa keretben.
Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát
Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 19. o.. Jótékonysági árverés a
Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ................................................2 600

10143.Ladócsy László (1960-): Naplemente. Pasztell, papír. jelzett. Üvegezett fa keretben, üveg sarkaiban
sérült és részben hiányos. 42,5x61 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány
otthonteremtési programjának támogatására. ......................................................................................3 800

10144.Ladócsy László (1960-): Nappal szemben. Akvarell, papír. jelzett. Üvegezett fa keretben, üveg jobb
alsó sarokban sérült és hiányos. 31x46,5 cm. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági
kiállítás és vásár, 1997. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési
programjának támogatására. ................................................................................................................3 800

10145.Láng Rudolf (1904-1991): Város. Linómetszet, papír, 24x29cm, jelzett, sérült, kopott, üvegezett
keretben. ...............................................................................................................................................2 000

10146.Lendvai Antal (1949-1995): Ökológia VI. 1981. Ofszet, papír, jelzett, 15×13 cm .................................3 000
10147.Lengyel Sándor (1930-1988): Magyar édesipar, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,

szélén kis szakadás, 22x20 cm .............................................................................................................5 000
10148.Lipták Pál (1922-2007): Nádaratás. Akvarell, papír. Jelzett. Sérült. Üvegezett fa keretben, 29×44

cm .......................................................................................................................................................12 000
10149.Lóránt János Demeter (1938): Kora tavasz. Pasztell, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Üvegezett fa keretben, 35x50 cm .......................................................................................................12 000
10150.Lukács Ágnes (1920): Levelek. Filc, papír. Jelzett paszpartuban 17x13 cm ........................................1 400
10151.Lukács René (?-?): Bajnai szőlőhegy. Olaj, farost, jelzett, 36x50cm ....................................................7 000
10152.Lux Antal (1935-): Cseppek, 2007. Computer print, papír. . Jelzett és datált (A. Lux '07). 29x29 cm.

Kétoldalas tér-objekt Kiállítva: Zágráb, 2007. Plexiüveg mögött. ........................................................46 000
10153.Lux Antal (1935-): Terminus IX. (szeptember), 1982. Ofszet, papír. Jelzett és datált (A. Lux '82),

számozott: 8/25. 37,5x26,5 cm. A Makói Grafikai Művésztelepen készült alkotás!/ Antal Lux
(1935-): Terminus IX. Offset on paper. Signed and dated (A. Lux '82), numbered: 8/25. 37,5x26,5
cm. ......................................................................................................................................................24 000

10154.Mándy Laura (1904-1993): Hegyvidéki táj. Olaj, karton jelzett. Keretben, 45x60 cm .........................44 000
10155.Matisse, Henri (1869-1954): Színes kép. Litográfia, papír. Jelzett a litográfián (nyomtatva).

Üvegezett fa keretben. 42,5x88,5 cm .................................................................................................12 000
10156.Matzon József (?-?): Velence, miniatűr. Színes tus, papír, jelzett. Paszpartuban, kissé kopott,

üvegezett fa keretben, hátulján feliratozott, 5,5x3,5 cm ........................................................................1 000
10157.Maurer Dóra (1934): Dunakanyar. Rézkarc, papír, jelzett, 28×28 cm, sérült, kopott, üvegezett

keretben. .............................................................................................................................................18 000
10158.Medgyes László (1892-?): Ablak előtt. Litográfia, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 20x15,5 cm ...8 000
10159.Mersits Piroska (1926-1988): Kisfiú portréja. Kréta, papír. Jelzett. Autográf ajándékozási sorokkal.

Üvegezett, kissé kopott fa sérült keretben. 51x32 cm ...........................................................................9 500
10160.Mizser Pál (1941 - ): Romos táj. Olaj, kasírozott vászon. Jelzett, sérült, 60x80cm ............................20 000
10161.Mohácsi Regős Ferenc (1917-2003): Dombos vidék. Filc, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 13x11,5 cm ............................................................................................................................2 000
10162.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonos kisasszony. Kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ..................1 200
10163.Molnár C. Pál (1894-1981): Ásítás. Kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ...........................................1 200
10164.Móra László (1947-): Zöld táj. Olaj, falemez. Jelzés nélkül. Sérült. 58x82 cm ......................................3 000
10165.Móra László (1947-): Az őslény. Olaj, falemez. Jelzés nélkül. Apró felületi sérülésekkel

(karcolásokkal) és foltokkal. 59x75,5 cm ..............................................................................................3 000
10166.Móra László (1947-): Elúszott a hajó. Olaj, farost. Jelzés nélkül. 48,5x35,5 cm ...................................2 000
10167.Móra László (1947-): Szomjúság. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Apró felületi sérülésekkel és

foltokkal. 54,5x39 cm ............................................................................................................................3 000
10168.Móra László (1947-): A vendég. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán 40x50 cm ........................................3 000
10169.Moshammer György (1911-1970): Városrészlet, 1962. Olaj, papír, jelzett, 29×37 cm .......................18 000
10170.N. Gál János: Szürrealista kompozíció. Olaj, farost, keretben, jelzett, 50,5x35 cm  (Talán akkor

vagyok legközelebb, ha azt mondom "tárgyas meditációk" mikor a gondolkodást kikapcsolom és
valami belülről vezeti az ecsetet, akik és amik hatottak rám, Csontváry, Chagall, Bizánc.)  A
festőművész szavai. ............................................................................................................................80 000



8

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

10171.N. Gál János: Ébredések. Olaj, farost, keretben, jelzett, 50,5x35 cm  (Talán akkor vagyok
legközelebb, ha azt mondom "tárgyas meditációk" mikor a gondolkodást kikapcsolom és valami
belülről vezeti az ecsetet, akik és amik hatottak rám, Csontváry, Chagall, Bizánc.)  A festőművész
szavai. .................................................................................................................................................80 000

10172.Nagy Árpád "Pika" (1950-): Fény az éjszakában. Olaj, karton, jelzett és datált (Pika NÁ 92).
Üvegezett keretben. 50x70 cm. ..........................................................................................................50 000

10173.Mizser Pál (1941 - ): Vándor. Olaj, farost. Jelzett, sérült, 50x90cm ....................................................18 000
10174.Nagy Lajos (1956-): Zöldellő fa. Akvarell, papír, jelzett. 41,5x33 cm ..................................................18 000
10175.Nagy Lajos (1956): Reggel. Akvarell, papír, jelzett. 21,5x30,5 cm .......................................................6 000
10176.Nagy Lajos (1956-): Női akt. Ceruza, kréta, kollázs, papír, jelzett. Lap széle sérült. 50x70 cm .........18 000
10177.Nagy Lajos (1956-): Önarckép, 1983. Diópác, papír, jelzett. 30x21 cm ................................................8 000
10178.Nagy László (1942 - ): Havas hegyekkel. Olaj, farost. Jelzett, sérült, keretezett 50x70cm ..................6 000
10179.Nagy László (1942 - ): Erdő. Olaj, farost. Jelzett, sérült, keretezett 40x50cm ......................................3 000
10180.Nagy Pál (1934-): Hajótöröttek. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA. jelzéssel.

30,5×25,5 cm / Screenprint on paper, signed. EA. artist's proof. ........................................................13 000
10181.Nagy Sándor (1869-1950): Vándor. Vöröskréta, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 31,5×21,5 cm

.............................................................................................................................................................18 000
10182.Nagy Sándor (1869-1950): Próféta. Vöröskréta, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, lap alja kissé

sérült, 28×23,5 cm ..............................................................................................................................18 000
10183.Nagy Vince (1939-): Gólyafészek. Linó, papír, jelzett a linón, paszpartuban 20x15 cm .......................1 200
10184.Nagy Vince (1939-): Uszály a Dunán. Linó, papír, jelzett a linón, üvegezett keretben, 6×10 cm .........1 200
10185.Nemes Török János (1900?-1980): Isten hozott "MEGE", rézkarc, papír, jelzett, 17×11 cm ...............1 800
10186.Nemec József (?-): Mecseknádasd, 1958 (Pécs). Akvarell, ceruza, papír. Jelzett. Üvegezett fa

keretben. 33x22 cm ...............................................................................................................................2 400
10187.Németh János (1937-): Kőszeg látképe. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben, 60x80cm / János

Németh (1937-): Panorama of Kőszeg (Güns). Oil on canvas, signed. Framed, 60x80cm ................80 000
10188.Neogrády Antal (1861-1942): Hegyvidéki táj. Akvarell, papír, jelzett. Sérült. Üvegezett, dekoratív fa

keretben, 28,5×38,5 cm ......................................................................................................................26 000
10189.Novotny Emil Róbert (1898-1975): Hegyvidéki táj, 1961. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, kissé

sérült fa keretben, 31,5x44 cm ............................................................................................................14 000
10190.Orvos András (1939- ): Getsemáné Kertje. Tus, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 12×18 cm .......8 000
10191.Ozorai Gulyás János (1894-1952): Kirándulók, 1932. Olaj, vászon, jelzett. Restaurált. Sérült. Fa

keretben. 78×80 cm ............................................................................................................................46 000
10192.P. Mokossiny Kató (működött a nagybányai szabadiskolában 1923-1926 között): Fiatal hölgy

portréja. Olaj, karton. Jelzett. Kissé foltos. Dekoratív fa keretben, 49,5×39,5 cm / Kató P. Mokossiny
(worked in the painter school of Baia Mare between 1923-1926): Portrait of a girl. Oil on board.
Signed. Little bit spotty. Framed. 49,5×39,5 cm. ...................................................................................9 000

10193.Pálfalvi János (1934- ): Vörösmarty Mihály Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett sérült keretben,
30x20cm ................................................................................................................................................3 800

10194.Pap Gyula (1899-1983): Galambbal- Linómetszet, papír, jelzett. 13x10 cm .........................................1 000
10195.Pataki József (1928-1995): Kilátás az ablakból (Nógrád, Salgótarján környéke). Olaj, farost,

jelzett. Fa keretben. Jobb felső sarkában kissé sérült. 66x47 cm. ......................................................10 000
10196.Paulovits Pál (1892-1975): Keresztútnál. Színezett körbevágott rézkarc, papír, jelzett. Üveg

keretben, 25×35 cm ..............................................................................................................................3 000
10197.Paulovits Pál (1892-1975): Hazafelé. Színezett rézkarc, papír, üvegezett keretben, jelzett, 30x40cm

...............................................................................................................................................................3 600
10198.Piroska János (1894-1987): Behordás. Olaj, karton, jelzett, dekoratív keretben, 18,5×24,5 cm ..........8 000
10199.Póka György (1944 - ): Tél- Linómetszet, papír. Jelzett. 20,5x15,5 cm Paszpartuban .........................5 000
10200.Heinz-Günter Prager (1944-): Háromszög metszéssel, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül.

Hátoldalán feliratozott. Plexiüvegezett keretben. 34,5x29 cm ..............................................................7 500
10201.Prihoda István (1891-1956): Zene és tánc a szabadban. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap alja

kissé foltos. Üvegezett, sérült fa keretben. 25×32 cm ...........................................................................8 000
10202.Prutkay Péter (1947-): Koncert az Ifjúsági Parkban, 1982. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott:

57/100. 50,5×34 cm ..............................................................................................................................7 000
10203.Rábai Ridovics Ferenc (1923-1993): Ülő akt. Lavírozott tus, golyóstoll, papír, jelzett. Kissé kopott

fa keretben, 24,5x35 cm ......................................................................................................................10 000
10204.Redő Ferenc (1913-2012): Behavazott porta. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány EA I./II.

számozással. Autográf ajándékozási sorokkal. Paszpartuban. 24x40 cm ............................................4 000
10205.Regős Imre (1952-2017): Reggel, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/10). Lap széle

kissé foltos. 51×43 cm ........................................................................................................................12 000
10206.Reich Károly (1922-1988): Kakas. Golyóstoll, papír, Jelzés nélkül. 17x13 cm Paszpartuban ..............5 000
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10207.Remsey Jenő (1885-1970): Utcarészlet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 19,5x29 cm. .1 400
10208.Remsey Jenő (1885-1970): Tanya. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 16x30 cm. ............2 000
10209.Remsey Jenő (1885-1970): Kertek alján. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, lap széle

foltos, 19×29,5 cm .................................................................................................................................1 800
10210.Réti Mátyás (1922-2002): Virágok. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív fa

keretben, 14×10 cm ..............................................................................................................................9 000
10211.Réti Mátyás (1922-2002): Virágok. Linómetszet, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos. Üvegezett,

sérült fa keretben, 25×35 cm ................................................................................................................5 000
10212.Révész Imre (1859-1945): Tengerihántás. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos.

Üvegezett, régi fa keretben, 38,5×48 cm ..............................................................................................5 000
10213.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Színes kép (cím nélkül), 2003. Vegyes technika, karton, jelzett.

Üvegezett keretben. 41x29,5 cm ........................................................................................................14 000
10214.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Fekvő akt. Ofszet, akvarell, papír, kartonra kasírozva, jelzett,

29×41,5 cm ...........................................................................................................................................9 000
10215.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből. Algrafia, papír, jelzett az

algrafián, paszpartuban, 19×26 cm .......................................................................................................5 000
10216.Saly Németh László (1920-2001): Asszonyok a földeken. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben,

33×58 cm ............................................................................................................................................17 000
10218.Sarkadi Péter (1948-): Portré (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. Lap széle kissé

sérült, bal felső sarkában kissé foltos. Lapméret: 84×59 cm ..............................................................30 000
10219.Sarkantyu Judit.(1947): A madárijesztő monológja. Meseillusztráció Ceruza, papír, Jelzett. 12x8 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10220.Sárkány Gyula (1887-1962):Szegfűs csendélet. Olaj, karton, jelzett, 61x38cm .................................14 000
10221.Schéner Mihály (1923-2009): Napsütötte ház, 1957. Tempera, karton, jelzett. Üvegezett, kissé

sérült fa keretben. 50x60 cm ...............................................................................................................46 000
10222.Schéner Mihály (1923-2009): Fohász, 1989. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa

keretben. 67x91 cm .............................................................................................................................85 000
10223.Schéner Mihály (1923-2009): Csendélet, 1955. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, dekoratív

keretben. 24x34 cm .............................................................................................................................24 000
10224.Remsey Jenő (1885-1970), 3 db rézkarc: Présházak. Rézkarc, papír. Jelzett. 19,5x29. + Magyar

tanya. Rézkarc, papír. Jelzett. 29x19 cm + Folyópart Szentendrén. Színezett rézkarc, papír. Jelzett.
29,5x38,5 cm. Mindegyik lap széle kissé foltos és sérült, mind feltekerve, tokban. ..............................9 000

10225.Schönberger Armand (1885-1974): Rózsaszín blúzos hölgy. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fa
keretben, 63×49 cm / Armand Schönberger (1885-1974): Lady in pink blouse. Pastell on paper,
signed. Framed with glass, 63×49 cm ...............................................................................................460 000

10226.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Csendélet. Olaj, karton, jelzés nélkül. 40x50 cm ......................5 000
10227.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Arcok. Vegyes technika, kollázs, vászonra kasírozva, jelzett a

hátoldalán. Sérült. 31x50 cm .................................................................................................................2 200
10228.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Portré. Olaj, vászon, jelzés nélkül. 50x20 cm ...........................3 000
10229.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Gesztenye pálcikákkal. Vegyes technika, vászon, jelzett a

hátoldalán. 24x30 cm ............................................................................................................................3 000
10230.Simon Zoltán (1950-): Rembrandt emlékére (...Az út), 1993. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa

keretben. 41x31,5 cm ............................................................................................................................6 000
10231.Somlai Vilma (1938-2007): Eső után. Akvarell, papír, jelzés nélkül, 33×47 cm ....................................8 500
10232.Somlai Vilma (1938-2007): Diófa. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész pecsétjével,

paszpartuban, 33×40 cm ......................................................................................................................8 500
10233.Somogyi István (1930-1998): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×40 cm ............................14 000
10234.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Mese két kis madárról, 1971. Rézkarc, monotípia papír, jelzett,

próbanyomat "(próba)" jelzéssel, lap szélén tollas és ceruzás húzással, 21,5×17 cm .......................24 000
10235.Szabó Vladimir (1905-1991): Mátyás templom és a Halászbástya, rézkarc, papír, jelzett, foltos.

Dekoratív, üvegezett fa keretben, 29x39 cm. ........................................................................................8 500
10236.Szalczer István (?-): Hamelni háztetők, 1989. Kréta, papír, jelzett, hátoldalán is jelzett és datált,

24,5×35 cm / István Szalczer (?-): Houses in Hameln. Chalk on paper, signed, also signed and
dated on the back, 24,5×35 cm .............................................................................................................2 600

10237.Szalczer István (?-): Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, 28×21,5 cm ....................2 600
10238.Szatmári Zsolt (?-): Orpheus és Euridiké haza felé a Styx folyón. Olaj, farost. Kisebb felületi

karcolásokkal. Fa keretben. 50x40 cm ..................................................................................................9 000
10239.Szász Endre (1926-2003): Arckép. Tus, papír. Jelzés nélkül. Sérült. Paszpartuban. 19,5×16,5 cm. ...5 000
10240.Szász Endre (1926-2003): Alak. Tus, papír, jelzett. Lap tetején alkotást nem érintő szakadással, lap

szélén foltos (paszpartuzás nyomaival). 29,5x21 cm ............................................................................6 000
10241.Szász Endre (1926-2003): Anya gyermekével, 1966. Golyóstoll, papír. Jelezve középen lent (?).

Lap kissé sérült (hajtásnyomokkal, gyűrődésekkel, felső része kissé foltos). Paszpartuban. 16×10
cm. ........................................................................................................................................................9 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

10242.Szemethy Imre (1945- ): Alku. Rézkarc, papír, jelzett, 12×19,5 cm ......................................................5 000
10243.Szentiványi Lajos (1909-1973): Dunapart, 1942. Pasztell, papír, jelzett. Sérült. Üvegezett fa

keretben, 66,5×70,5 cm ......................................................................................................................18 000
10244.Szentmiklóssy Erzsébet (1931): Női akt. Akvarell, papír, Jelzett. paszpartuban 28x15 cm ..................6 000
10245.Szilágyi Zoé (1966): Édes mocsok 2003. Vegyes technika, papír, Jelzett. üvegezett keretben

31x22 cm .............................................................................................................................................10 000
10246.Szinte Gábor (1928-2012): Cím nélkül. Rézkarc. papír, jelzett. 15x20 cm ...........................................1 800
10247.Szlányi Lajos (1869-1949): Somogytúr Kunffy Lajos kertjéből. Olaj, falemez, jelzett, fa keretben,

31x36cm ..............................................................................................................................................16 000
10248.Szlányi Lajos (1869-1949): Lány libákkal. Olaj, falemez, jelzett, 31x41cm .........................................12 000
10249.Szlányi Lajos (1869-1949): Uzsoknál. Akvarell, papír, jelzett, 10x15cm ...............................................9 000
10250.Szontágh Tibor (1873-1930): Faluvége. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben, 17×35 cm ....8 000
10251.Szőke Zoltán: Tanya napfürdőben. Olaj, farost, jelzett, 42X36 cm. ......................................................1 800
10253.Szőnyi István (1894-1960): Piaci jelenet. Litográfia, papír, jelzett 26x34 cm ........................................3 000
10254.Szüle Péter (1886 - 1944): Borozó. Olaj, vászon, jelzett, 68x48cm ....................................................26 000
10255.Szüle Péter (1886-1944): Balatoni táj. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett, korabeli, sérült fa

keretben. 42×52 cm ............................................................................................................................16 000
10256.Szuromi Imre (1948-): Figyelmeztetés, 1995. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 4/30.

Üvegezett fa keretben, 20×45,5 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány
otthonteremtési programjának támogatására. ......................................................................................7 000

10257.Takács Klára (1947-): Sivatag, 1995. Vegyes technika, farost, jelzett. 80×60 cm. Üvegezett fa
keretben. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva:
Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 34. o.. Jótékonysági
árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..............................15 000

10258.Tallós Ilona (1918-1991): Balatoni fények. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben, 60×80 cm / Ilona
Tallós (1918-1991): Lights at Lake Balaton. Oil on canvas, signed. Framed, 60×80 cm ....................70 000

10259.Tardi Kovács Sándor (1938-2013): Virágzás/IV. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
33,5x52,5 cm. ........................................................................................................................................1 800

10260.Tassy Béla (1942-): Jézus születése 1985. Rézkarc, papír, jelzett 22x15 cm ......................................4 000
10261.Tavaszy Noémi (1927-2018): Hommage á Bartók, 1981. Linómetszet, papír, jelzett és datált, lap

alján autográf felirattal, lap bal oldalán törésnyommal, 38×13,5 cm .....................................................5 000
10262.Timár József (1940-): Part mentén. Olaj, farost, jelzett, a hátoldalán autográf felirattal és Szőnyi

István Alkotóközösség címkéjével, fa keretben, 35x50 cm .................................................................20 000
10263.Topor András (1944-1997): Női akt, 1987. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett, kopott fa keretben,

46×62 cm ............................................................................................................................................19 000
10264.Tóth Ernő (1949- ): A festő, 2006. Olaj, merített papír, jelzett. Dekoratív üvegezett fa keretben,

28×20 cm ............................................................................................................................................40 000
10265.Tóth Ernő (1949-): Nagy falat, 1982. Linómetszet, papír. Jelzett. Számozott (10/5). Lap alján

autográf felirattal. Üvegezett fa keretben. 34x49 cm ...........................................................................15 000
10266.Tóth Rozália (1946-2015): Zúzmarás. Olaj, farost, jelzett, sérült, 40x80cm .......................................10 000
10267.Tóth Rozália (1946-2015): Pipacsok. Olaj, farost, jelzett, 50x70cm ...................................................14 000
10268.Török Endre (1926-1980): Ómassa (Bükk). Színes linó, papír, jelzett, 35×24 cm, sérült, kopott,

üvegezett keretben. ...............................................................................................................................1 600
10269.Udvary Pál (1900-1987): Alföldi táj. Olaj, vászon, jelzett, ökörszemes fa keretben, 55×68 cm ..........30 000
10270.Ujváry Lajos (1925-2006): Háztetők. Tus, toll, papír, jelzett. Papírra kasírozva. 36,5x34 cm .............24 000
10271.Ujváry Lajos (1925-2006): Női portré, 1965. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. Jelzett. 34x25,5 cm

.............................................................................................................................................................10 000
10272.Ujváry Lajos (1925-2006): Rajzóra. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. 19x21 cm .....................................5 000
10273.Varga Erik "Riki" (1962-): Jelenlét 3 (női portré). Akril, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Éleinél kissé sérült fa keretben. 70x50 cm ..........................................................................................22 000
10274.Varga Gyula (1935-2002): József Attila. Rézkarc, papír, jelzett, autográf ajánlási sorokkal.

Üvegezett fa keretben. 19×10,5 cm ......................................................................................................6 000
10275.Varga Gyula (1935-2002): Álom (cím nélkül). Rézkarc, papír, jelzett, autográf ajánlási sorokkal.

Üvegezett fa keretben. 21,5×20 cm ......................................................................................................8 000
10276.Varga Gyula (1935-2002), 2 db mű egy keretben: Bálnavadász. Tus, akvarell, papír, jelzés nélkül.

19,5x13,5 cm + Ex libris Nádas Iván. Rézkarc, papír, jelzett, autográf ajánlási sorokkal. Üvegezett
fa keretben. 8,5×6 cm .........................................................................................................................12 000

10277.Varga Imre, A. (1953-): Női akt tükörrel. Szitanyomat, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 50×35
cm .........................................................................................................................................................3 000

10278.Varga Nándor Lajos (1895 - 1978): Debrecen Ideiglenes Nemzetgyűlés 1944 december 21.
Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 19x29 cm ....................................................................3 000
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10279.Várkonyi János (1947-): Firenze, 1983. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Fa keretben, 60×70 cm ....18 000
10280.Várkonyi János (1947-): Golgota, 1983. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Üvegezett fa keretben,

60×34,5 cm .........................................................................................................................................12 000
10281.Várszegi Tamás (1946-): Hegyvidéki táj. Olaj, farost. Jelzett. Fa keretben. 69x63,5 cm ......................9 000
10282.Várszegi Tamás (1946-): Színes alföldi táj. Olaj, farost. Jelzett. Fa keretben. 24x37 cm .....................7 000
10283.Vecsési Sándor (1930-2015): Csendélet. Olaj, vászon. Jelzett. Restaurált. Sérült fa keretben.

60×70 cm ............................................................................................................................................32 000
10284.Veszprémi Endre (1925- ): Pomáz HÉV a vasútállomáson az 1890-es években rézkarc, papír,

jelzett, üvegezett keretben 12x14 cm ....................................................................................................4 000
10285.Veszprémi Endre (1925- ): Budapest Vörösmarty tér, rézkarc, papír, jelzett, hajtásnyommal, 31x40

cm .........................................................................................................................................................3 000
10286.Vöröss Tibor (1911-1999): Firenze látképe. Vegyes technika, papír, jelzett. Kartonra kasírozva.

23,5×29 cm .........................................................................................................................................10 000
10287.Vöröss Tibor (1911-1999): Csendélet. Vegyes technika, papír, jelzett. Paszpartuban, 19,5×23,5

cm .......................................................................................................................................................10 000
10288.Vöröss Tibor (1911-1999): Karácsonyi asztal. Akvarell, papír, jelzett. Lap tetején apró

szakadással. 24,5×33 cm ...................................................................................................................10 000
10289.Weber József (?-?): Városligeti tó. Litográfia, papír, jelzett, 31,5x23 cm. Üvegezett, kopott régi fa

keretben. ...............................................................................................................................................2 000
10290.Weinberger Gusztáv - 7 db tanulmány, szén, fedőfehér, papír. Jelzett, sérült, keret nélkül. 47x32

cm - Voltaire, Férfi torzó, Hermész (hátulján Mona Lisa tanulmány), Madonna, császár portré,
fejtanulmány Leonardo után. .................................................................................................................5 000

10291.Würtz Ádám (1927-1994): Öreg udvar. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
18×38 cm ..............................................................................................................................................4 000

10292.Zádor István (1882-1963): Tájkép. Rézkarc, papír, jelzett, 23×31 cm, sérült, kopott, üvegezett
keretben. ...............................................................................................................................................2 000

10293.Zádor István (1882-1963): Aratás után. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 25×34,5 cm ...5 000
10294.Zala Tibor (1920-2004): Kakasvirág, 1980. Színes rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány EA I/XV.

Lap felső részében gyűrődéssel. 39x29 cm ..........................................................................................4 000
10295.Zámolyi Ferenc ( - ): Tavasz. Olaj, vászon, jelzett, sérült, 54x73cm ...................................................10 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10300.XVIII. vagy XIX. sz. francia festő alkotása, jelzés nélkül: Pásztor hölgy társaságában. Olaj, bőr.

Szecessziós stílusú modern fa keretben. 46x41 cm / XVIII. or XIX. century French painter,
unsigned: Shepherd with a lady. Oil on leather. In art nouveau style modern wooden frame. 46x41
cm .......................................................................................................................................................70 000

10301.Jelzés nélkül, feltehetően a XVIII. sz. végén működött itáliai festő műve: Madonna a kisdeddel.
Olaj. vászon. Restaurált. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 57,5x47 cm .........................................60 000

10302.Olvashatatlan (A J?) jelzéssel, feltehetően XVIII. sz. német v. németalföldi festő alkotása: Hölgy
portréja. Olaj, fatábla. Sérült. 30x23,5 cm ...........................................................................................38 000

10303.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. festő alkotása: Habsburg-Lotaringiai János főherceg (1782-1859)
portréja kitüntésekkel. Olaj, vászon, sérült. 66×52,5 cm .......................................................................2 000

10304.Iványi-Grünwald Béla műhelye: Tanya gémeskúttal. Olaj, vászon, jelzett. Régi, historizáló stílusú
blondel keretben. 50×60 cm ................................................................................................................80 000

10305.Jelzés nélkül, feltehetően 1910-30 körül működött nagybányai festő alkotása: Csendélet. Olaj,
vászon, kissé sérült. Dekoratív fa keretben. 44x38 cm .......................................................................40 000

10306.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. első felében működött festő munkája: Kacsákat etető lány. Olaj,
karton. Dekoratív fa keretben, 40,5×50,5 cm ........................................................................................9 000

10307.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. elején működött magyar festő alkotása: Mediterrán
tengerpart. Olaj. vászon, sérült. Dekoratív, kissé sérült korabeli fa keretben. 32x47,5 cm .................14 000

10308.Károlyi L jelzéssel (?Károlyi Lajos, 1877-1927?): Vízparti házak (Tiszapart?). Olaj, vászon, javított.
Dekoratív, kissé sérült régi keretben. 60x79 cm .................................................................................26 000

10309.Jelzés nélkül: Biedermeier női portré. Olaj, vászon, dublírozott, restaurált, kisebb sérüléssel a
vászon alján. 59x44 cm .......................................................................................................................34 000

10310.Jelzés nélkül: Mollináry asszony. Akvarell, papír, üvegezett keretben, hátoldalon feliratozva, 8,5×6
cm .........................................................................................................................................................8 000

10311.Jelzés nélkül:Vitális Móric és felesége. Akvarell, papír, sérült, üvegezett keretben, hátoldalán
feliratozva, 9×7 cm ..............................................................................................................................20 000

10312.Jelzés nélkül: Häufler Josephine. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 8,5×6 cm ..............................10 000
10313.Brutmann 821 jelzéssel: A műkereskedő. Akvarell, tus, papír. Jelzett. / 821 Brutmann jelzéssel:

The art dealer. Watercolor, ink. Signed: Brutmann 15,5x20,5 cm ......................................................30 000
10314.Ismeretlen jelzéssel, feltehetően orosz vagy szovjet festő alkotása: Gyerekek a hóban. Olaj,

vászon, kis lyukkal, 36×56 cm / Unkown signature, probably work of a Russian or Soviet painter:
Children in the snow. Oil on canvas, with small hole, 36×56 cm ........................................................18 000



12

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10315.Jelzés nélkül, XIX. sz. orosz festő alkotása: Szent Tyihon pátriárka képmása. Olaj, vászon, sérült.
Hátoldalán felirat 1910-ből. Fa keretben. 42,5x33,5 cm. ....................................................................85 000

10316.Aknay jelzéssel: Angyal. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm ..............................................10 000
10317.Aknay jelzéssel: Fekete-vörös ikon. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm ............................10 000
10318.J Alt 1961 jelzéssel: Rózsák. Ceruza, kréta, papír. Üvegezett fa képkeretben, 28x20 cm ...................1 400
10319.Bálint jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, kollázs, papír. 37x65 cm ..........................................15 000
10320.Bálint jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír, vékony kartonra kasírozva. 34×79 cm .............6 000
10321.Bálint Ferenc jelzéssel: Nógrádverőcei részlet. Monotípia, papír, paszpartuban, lap szélén

ragasztva és ragasztás nyomaival. 25,5x16 cm ...................................................................................2 600
10322.Barcsay jelzéssel: Dombos táj. Olaj, farost, sérült. Kopott, kissé sérült fa keretben. 50x70 cm .........11 000
10323.Barcsay jelzéssel: Alakok. Vegyes technika, papír, sérült. Sérült, üvegezett fa keretben. 59x74 cm .12 000
10324.Barcsay jelzéssel: Asztalnál. Olaj, vászon. 38x46 cm ..........................................................................8 000
10325.Berecz jelzéssel: Karikatúra, 2 db. Vegyes technika, papír, jelzett, hajtott, 21×30 cm ............................800
10326.Bernáth Aurél jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. 40x50 cm ..................................................................7 000
10327.Bihari S jelzéssel: Csikós. Olaj, vászon, sérült. 33x24,5 cm .................................................................6 000
10328.Bolmányi jelzéssel: Kompozíció. Akvarell, papír. 24x34 cm .................................................................3 000
10329.Bolmányi jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, vászon, farostra kasírozva, sérült. Kopott, kissé

sérült fa keretben. 55x100 cm .............................................................................................................12 000
10330.Bolmányi jelzéssel: Színes kép. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 18x32 cm .............................5 000
10331.Brunner jelzéssel: Fa a tónál. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, foltos, 20×14 cm ...............1 600
10332.Marc Chagall (1887-1985): Alvó oroszlán. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton (nyomtatva) és

utólagos jelzéssel. Számozott: 200/126. Üvegezett fa keretben. 67,5x43,5 cm ...................................6 000
10333.Csontváry jelzéssel: Csónak. Olaj, farost. Sérült fa keretben. 21x34 cm ..............................................3 200
10334.Csók István (1865-1961) - Prihoda István (1891-1956): Züzü az ablakban. Színezett rézkarc, papír,

utólagos Csók jelzéssel, 23×19 cm .......................................................................................................7 000
10335.Czóbel jelzéssel: Akt. Szén, papír. 42x37,5 cm ....................................................................................2 800
10336.Egry József jelzéssel: Naplemente. Pasztell, karton. 41x51 cm .........................................................18 000
10337.Egry József jelzéssel: Vízparti táj. Pasztell, papír. Lapszéli sérülésekkel. 38x52 cm .........................18 000
10338.Elek jelzéssel: Pásztor a gémeskútnál. Olaj, karton. Sérült, dekoratív fa keretben, 35x24 cm .............9 000
10339.Erdélyi jelzéssel, 2 db mű egy paszpartuban: Vizes ember. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány

P.A., jelzéssel, 14,5x9,5 cm ..................................................................................................................2 800
10340.Fazekas jelzéssel: Vízpart. Olaj, vászon. 30x37 cm .............................................................................1 800
10341.Fóth 72 jelzéssel: Balaton. Olaj, farost, 49x72cm .................................................................................8 000
10342.Frank Frigyes jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Kopott fa keretben. 62,5x49,5 cm .............................7 000
10343.Frigyesi jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 40x50 cm ..........................15 000
10344.G. A. jelzéssel: Férfi. Szén, papír. 50x33 cm Keretben ........................................................................2 000
10345.Gábor J jelzéssel: Női akt. Vegyes technika, papír, fa keretben, 39×29 cm .........................................4 000
10346.Gazdag Gy. jelzéssel: Istállóban. Olaj, vászon. Kopott fa keretben. 50x36 cm ....................................8 000
10347.Gerzszon jelzéssel: Gesztusok. Olaj, karton. 40x58,5 cm ....................................................................3 000
10348.Glatz jelzéssel: Folyóparti ház. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben, 24,5x32,5 cm .............................3 200
10349.Glatz jelzéssel: Lány portré. Olaj, falemez, foltos, sérült keretben, 60×50 cm ......................................8 000
10350.Gombos jelzéssel: Smeagol. Toll, papír, paszpartuban 29x21 cm .......................................................1 400
10351.Gulácsy L jelzéssel: Sétálók. Vegyes technika, karton. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 40x30

cm .......................................................................................................................................................14 000
10352.Gyenes jelzéssel: Zöldellő táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 16x6,5 cm. ..............................2 400
10353.Hankó L. jelzéssel: A varázsló és a sas. Olaj, farost, 60x80 cm ...........................................................3 000
10354.Hankó L. jelzéssel: Szerelmespár a tájban. Olaj, farost, 60x80 cm ......................................................3 000
10355.Hankó L. jelzéssel: Sirályok a tengerparton. Olaj, farost. 35x80 cm. ....................................................3 000
10356.H. v. N. jelzéssel: Szent Péter-bazilka (Róma, Vatikán). Rézkarc, papír, lap széle enyhén foltos,

üvegezett fa keretben, 31×26,5 cm .......................................................................................................3 000
10357.Horváth István jelzéssel, feltehetően a XX. sz. első felében működött magyar festő alkotása: Pipázó

juhász. Olaj. falemez. Dekoratív, kopott korabeli fa keretben. 26,5x21,5 cm .......................................8 000
10358.Iványi jelzéssel: Virágcsendélet. Pasztell, papír, hibás üvegezett keretben, 54×39 cm .......................7 000
10359.Iványi Grünwald Béla jelzéssel: Nyári munka. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett keretben. 28x22

cm .........................................................................................................................................................5 000
10360.Jánossy Gy jelzéssel: Piaci árusok. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 16,5×25 cm .....................5 000
10361.T. Johnstone jelzéssel: Kertrészlet. Olaj, vászon, üvegezett fa keretben. 40x55 cm ...........................7 000
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10362.T. Johnstone jelzéssel: Virágzó kert. Olaj, vászon. 40x50 cm ..............................................................7 000
10363.T. Johnstone jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, üvegezett fa keretben. 34,5x44 cm .........................7 000
10364.T. Johnstone jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, farost, 50,5x60,5 cm ............................................................7 000
10365.Kádár Béla jelzéssel: Női portré. Vegyes technika, karton. Üvegezett fa keretben. 31,5×23,5 cm ....11 000
10366.Kádár Béla jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, fa keretben, 45×35 cm .............................................6 000
10367.Kádár Béla jelzéssel: Alakok. Vegyes technika, karton. Fa keretben. 29,5x39 cm ...............................4 000
10368.Kassák Lajos jelzéssel: Jelenet. Tus, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 25x19 cm .........................3 600
10369.El Kazovszkij nyomán: Fények. Olaj, farost. Kissé foltos. Kissé kopott fa keretben. 37×50 cm ...........2 600
10370.El Kazovszkij nyomán: Szürreális táj. Olaj, vászon. Fa keretben, 48x32 cm ........................................7 000
10371.El Kazovszkij nyomán: Kutya. Olaj, farost. 80x60 cm .........................................................................18 000
10372.El Kazovszkij jelzéssel: Táj, olaj, farost, keretben. 50x40 cm .............................................................12 000
10373.KB (?) monogramm jelzéssel: Hegyvidéki tó. Olaj, falemez. Bal alsó sarkában sérült, vetemedéssel.

45x63 cm ...............................................................................................................................................9 000
10374.Kékkövi jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Fa keretben, 27,5x27,5 cm. ...............................................2 000
10375.KJ jelzéssel: Pipacsok. Ólomüveg. Kézel festett. Keretben. 40x21 cm, ...............................................8 000
10376.KL jelzéssel: Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett a nyomaton. Üvegezett

keretben. 50×50 cm ............................................................................................................................15 000
10377.Klie Z jelzéssel, 2 db mű: Női portré. Kréta, papír, sérült. 30,5x42,5 cm ..............................................2 000
10378.Kokas jelzéssel: Gesztus. Olaj, farost. 30x30 cm .................................................................................2 000
10379.Kondor Béla (1931-1972): Rács mögött. Fametszet, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 13,5×11 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10380.Kondor Béla (1931-1972): Siratás. Fametszet, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 13,5×11 cm .........4 000
10381.Kondor jelzéssel: Alak. Olaj, vászon. Fa keretben, 48x32 cm ............................................................14 000
10382.Kontuly Béla 1933 jelzéssel: Család. Olaj, vászon. kis lyukkal 95x93 cm ..........................................28 000
10383.Korniss jelzéssel: Alak. Olaj, karton. 57x39 cm ....................................................................................7 000
10384.Korniss jelzéssel: Kompozíció. Olaj, karton. 57x84 cm .........................................................................6 000
10385.Korniss jelzéssel: Kavargás. Olaj, karton. 55x84 cm ............................................................................6 000
10386.Korniss jelzéssel: Alak. Olaj, karton. 57x39 cm ....................................................................................7 000
10387.Koszkol Jenő jelzéssel: Hajók. Olaj, vászon. 70x55 cm .....................................................................18 000
10388.Koszta J jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton. Üvegezett, sérült fa keretben, 39,5x32,5 cm ............8 000
10389.Koszta J jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 29,5x21 cm ..................3 200
10390.Hermann Kothe jelzéssel: Erdőszéle. Olaj, farost. 53x39,5 cm ............................................................9 000
10391.Laczkó 917. II. 21 jelzéssel: Romantikus táj. Olaj, karton. Kisebb felületi sérülésekkel. Sérült fa

keretben. 31x47,5 cm. ...........................................................................................................................6 000
10392.Lakner 89 jelzéssel: Csendélet. Vegyes technika, papír, üvegezett fa keretben, 25x45cm .................1 000
10393.Márffy Ödön jelzéssel: Szerelmesek. Olaj, farost. Sarkaiban sérült. 61×80 cm ....................................6 000
10394.Márffy Ödön jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 40x30 cm ...8 000
10395.Maticska jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 20,5×28 cm ......................3 000
10396.MCP jelzéssel: 3 db divatrajz. Vegyes technika, papír. Egyik lap tetején kisebb szakadással.

28,5x21 és 3,5x25 cm közötti méretben. ..............................................................................................2 800
10397.Mednyánszky jelzéssel: Erdei út. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fa keretben, 30x42 cm. ...................24 000
10398.Mednyánszky jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 37,5x57 cm ...18 000
10399.Mednyánszky jelzéssel: Pince. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 20x31 cm ................................3 400
10400.Medó 79 jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, falemez, fa keretben, 40×49,5 cm ...............................................4 200
10401.MG jelzéssel: Hölgyek. Olaj, fa. Sérült fa keretben. 12x15cm ..............................................................4 000
10402.Mokos I. jelzéssel: Csónakos. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 12×19 cm ....................................2 000
10403.Molnár C. Pál (1894-1981): Úton a gyermekkel, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban,

16×13 cm ..............................................................................................................................................3 000
10404.MT jelzéssel: Kompozíció. Olaj, papír. 51,5x47,5 cm ...........................................................................6 000
10405.Munkácsy jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír. Sérült. Üvegezett fa keretben. 29,5x21 cm .....................8 000
10406.Munkácsy Paris jelzéssel: Fejek. Vegyes technika, karton. Foltos. Üvegezett fa keretben. 25x31,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
10407.Nádler Róbert jelzéssel: Hölgy a vízparton. Olaj, vászon. 80×60 cm .................................................14 000
10408.Nagy jelzéssel, feltehetően a XX. sz. közepén működött festő alkotása: Zenész. Olaj, vászon.

Sérült. Dekoratív fa keretben. 76x45,5 cm ..........................................................................................12 000
10409.Nagy István jelzéssel: Virágok. Pasztell, papír, fa keretben, 40×54 cm ................................................5 000
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10410.Németh L jelzéssel: Női hátakt. Olaj, karton. Bal felső sarkában sérült. 55,5×47,5 cm ........................8 000
10411.Orosz G. 1977 jelzéssel: 3 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10412.Orosz G. 1977 jelzéssel: 4 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10413.Orosz G. 1977 jelzéssel: 5 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10414.Pádly jelzéssel: Velencei látkép. Olaj. vászon, kissé sérült. Dekoratív fa keretben. 28x42 cm ..........14 000
10415.Perlrott Csaba jelzéssel: Zöldellő táj. Akvarell, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 23,5x38 cm .5 000
10416.Poll H jelzéssel: Csendélet. Vegyes technika, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 34x23,5 cm ........4 000
10417.Raabe jelzéssel: Napfényes táj. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 8×12,5 cm ............................5 000
10418.Rónai jelzéssel: Lóverseny. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 39x53 cm .......................18 000
10419.RR jelzéssel: Téli táj. Olaj, fa, 16×32 cm ..............................................................................................2 400
10420.Rózsa Irén jelzéssel: Távol-keleti csendélet. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fa keretben,

42,5×30,5 cm ........................................................................................................................................1 000
10421.Sas Maria jelzéssel: Napfényes táj. Akvarell, papír. Lap kissé foltos és hullámos. Üvegezett fa

keretben. 20x32,5 cm. ...........................................................................................................................2 600
10422.Sas Maria jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 25x37,5 cm. ...................3 000
10423.Scheiber jelzéssel: Hölgy portré. Pasztell, akvarell, papír. Sérült. Feltekerve. 76x62 cm ...................12 000
10424.Nico Sequiera jelzéssel: Virágok. Litográfia, papír, számozott (144/175), feltekerve. 2x35×25 cm

egy lapon. ..............................................................................................................................................1 000
10425.Skripek jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, karton. Kopott fa keretben. 47,5x63,5 cm ................................9 500
10426.SS jelzéssel: Piros-zöld fej. Akril, karton, keretben, 37x34,5 cm ..........................................................2 600
10427.Szász jelzéssel: Női arcok. Vegyes technika, karton. 11x7 cm ............................................................2 600
10428.Szász jelzéssel: Női arc. Vegyes technika, karton. 11x7 cm ................................................................2 600
10429.Szász jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, d: 12 cm .....................4 200
10430.Szász jelzéssel: Szellők. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 19×12,5 cm .......................4 200
10431.Szász (?) jelzéssel: Figurák. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 19x12 cm .....................4 200
10432.Szigeti 942 jelzéssel: Napfényes utca. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben,

38,5×27,5 cm ........................................................................................................................................5 000
10433.Szőnyi I jelzéssel: Falusi utca. Tempera, papír, 34,5x43,5 cm. Üvegezett, dekoratív fa keretben. ....12 000
10434.Szontag M 1906 jelzéssel: Papagáj. Üveg, zománcfesték, szép keretben 30x40 cm ........................18 000
10435.Venkói jelzéssel: Virág csendélet. Vegyes technika, papír. 42x29 cm Üvegezett keretben .................1 200
10436.TM jelzéssel: Virágok. Olaj, karton, 70x34 cm. .....................................................................................9 000
10437.cca 1910 TT jelzéssel: Az ifjak álma. Tus, papír, üvegezett keretben, 17×11 cm ................................1 000
10438.V jelzéssel: Női portré. Szén, papír, üvegezett keretben, 28,5x19,5 cm ...............................................3 800
10439.Marija V jelzéssel: Csendélet. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben, 33,5x49,5 cm ..........................8 000
10440.VA jelzéssel: Tájkép Akvarell, papír, 22x32cm, Üvegezett sérült keretben. .........................................2 800
10441.Vajda L jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, farost. Kopott fa keretben. 40x30 cm ...........................................5 000
10442.Varga jelzéssel: Asztalnál. Olaj, vászon. Üvegezett, sérült fa keretben. 40x50 cm ..............................9 000
10443.Vaszary jelzéssel: Tus, ceruza, papír. Lap bal széle vágott. Hátoldalán modern ház látképe. 30x21

cm .........................................................................................................................................................3 000
10444.Vén jelzéssel: Színes kép. Olaj, farost. Kissé sérült keretben. 60x80 cm ...........................................19 000
10445.Vörös Géza jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír. Üvegezett, kopott fa keretben. 43x32 cm .....................1 200
10446.Vörös jelzéssel: Virágok. Olaj, farost, enyhén sérült fa keretben, 50x70 cm ........................................6 000
10447.Vörös jelzéssel: Virágok. Olaj, farost, enyhén sérült fa keretben, 50x70 cm ........................................6 000
10448.W.G. 919 jelzéssel: Arc, linó nyomódúc, fa keretben, 20×20 cm ..........................................................1 400
10449.Zala R jelzéssel: Kislány virágokkal. Olaj, karton. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 30×40 cm ..........9 000
10450.Olvashatatlan jelszéssel: Ház. Akvarell, papír, hullámos, jelzett, 28x38cm. .......................................26 000
10451.Olvashatatlan (kopott) jelzéssel: Ülő alakok. Szén, papír, sérült. Kartonra kasírozva. 48x64 cm ........4 000
10452.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció, 1963. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán, vékony kartonra

kasírozva, 30×21 cm .............................................................................................................................5 000
10453.Olvashatatlan (Mm monogram?) jelzéssel. Női alak. Monotípia, papír, kartonra kasírozva.

29,5x20,5 cm .........................................................................................................................................6 000
10455.Olvashatatlan jelzéssel 7db vázlat, vegyes technika, papír. szakadt, sérült (Erotikus jelenet, a

semmi vágyása, férfi portré, női portré, két vízparti táj, maszkos portré.) 17,5x12,5cm és 24,5x35cm
közötti méretben. ...................................................................................................................................3 000

10456.Olvashatatlan (... István) jelzéssel: Zenészek. Rézkarc, papír, üvegezett fa keretben. 25,5x15,5 cm .5 000
10457.Olvashatatlan jelzéssel: Bremen - Die Stadtwaage. Rézkarc, papír. Kissé kopott, üvegezett fa

keretben, 18x13 cm ...............................................................................................................................2 000
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10458.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Arany-fekete kompozíció. Olaj, karton. Kissé hullámos. 26,5x21,5
cm .........................................................................................................................................................1 800

10459.Olvashatatlan jelzéssel: Nyári munkában. Olaj, vászon. 41,5×58,5 cm ................................................2 600
10460.Olvashatatlan jelzéssel: Ló és lovas. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 20x25,5 cm ....................5 000
10461.Olvashatatlan (Porkoláb?) jelzéssel: Dunakanyar. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 28,5×38,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
10462.Olvashatatlan jelzéssel: Napsütötte házak. Akvarell, ceruza, papír, üvegezett fa keretben, 28×39

cm .........................................................................................................................................................4 000
10463.Olvashatatlan jelzéssel: Teraszon (női akt), 1934. Szén, papír. Üvegezett fa keretben. 20x25,5 cm ..6 000
10464.Olvashatatlan jelzéssel: Tere-fere. Olaj, karton. Fa keretben, 48x67,5 cm ........................................15 000
10465.Olvashatatlan jelzéssel: Halászok. Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben, 17,5×23,5 cm ..................4 000
10466.Olvashatatlan jelzéssel: Utcán. Színezett rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben, 18×24 cm ...............4 000
10467.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, kissé sérült. 39,5x30,5 cm. .......................................3 600
10468.Olvashatatlan jelzéssel: Alakok. Olaj, farost. Felületén apró sérülésekkel. 59x39,5 cm. ......................3 800
10469.Olvashatatlan (Varga...?) jelzéssel: Anya gyermekével. Olaj, vászon, felső részén kisebb

benyomódással, 70×50 cm ...................................................................................................................7 500
10470.Olvashatatlan (Varga...?) jelzéssel: Hölgy kalapban. Olaj, vászon. 70×50 cm .....................................9 000
10471.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi falu. Akvarell, papír, ceruza. Jelzett. paszpartuban, kopott 30,5x22 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10472.Olvashatatlan szignóval: Anya gyermekével 1924 Cink nyomódúc. 30x40cm .....................................4 000
10473.Olvashatatlan (Balázs?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 46×32,5 cm ...........4 000
10474.Olvashatatlan (Mártika?) 1918 jelzéssel: Virágos udvar. Olaj, vászon, fa keretben, 39x57 cm ............8 000
10475.Olvashatatlan jelzéssel: Női akt. Akvarell, papír, szélein kisebb törésnyomokkal, 23,5x13,5 cm .........1 800
10476.Olvashatatlan szignó: Öregember. Olaj, vászon, jelzett, 33x26cm .......................................................8 000
10477.Olvashatatlan jelzéssel: Pipázó. Olaj, vászon, sérült. Jelzett. Szép keretben. 30x25 cm .....................8 000
10478.Olvashatatlan jelzéssel: Visegrádi vár. Olaj, farost, hátoldalán jelzett és feliratozott, 20x30 cm ..........1 000
10479.Olvashatatlan jelzéssel: Ház előtt a padon. Olaj, karton, sérült, 93x53cm ...........................................5 000
10480.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Olaj, karton, jelzett, 10x15cm .............................................................1 200
10481.Azonosítatlan jelzéssel: Táj, házzal. Akvarell, karton 14x16 cm ...........................................................1 000
10482.Azonosítatlan jelzéssel: Királylány. Rézkarc, papír. Jelzett. 5x8,5 cm Paszpartuban ..........................2 000
10483.Olvashatatlan jelzéssel: József Attila illusztráció. Rézkarc, papír, paszpartuban, 9,5×6 cm ................1 000
10484.Azonosítatlan jelzéssel: Ház, tópart. .Olaj, vászon. Sérült. 36x30 cm ..................................................2 000
10485.Olvashatatlan jelzéssel: Vízpart. Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett keretben. 40x30 cm ...................5 000
10486.Jelzés nélkül: Japán hölgyek. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 19x7,5 cm ................................1 400
10487.Kézzel festett modern ikon fa táblán, jelzés nélkül. 20x18 cm ..............................................................3 600
10488.Jelzés nélkül: Keszthely, bárka a Balaton partján. Olaj, karton. 18,5x26,5 cm .....................................5 000
10489.Jelzés nélkül: Napfényes táj. Olaj, karton, 15,5x20,5 cm ......................................................................1 600
10490.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 9,5x18 cm. .....................................2 000
10491.Jelzés nélkül: Vízparti tájkép lóval. Olaj, farost, keretben. 17x20 cm ...................................................2 000
10492.Jelzés nélkül: Tanya. Akvarell, papír. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fa keretben. 40x57,5 cm ......5 000
10493.Jelzés nélkül: Lovak, zománckép, samott alapon, egyik sarka javított, 50×25 cm ...............................1 200
10494.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. második felében működött magyar festő alkotása: Balatoni

részlet. Olaj, karton, fa keretben, 14x20,5 cm .......................................................................................1 200
10495.Udvarlás selyemre festett kép. 22x20 cm Üvegezett keretben .............................................................1 200
10496.3 db jelzés nélküli utcarészlet filc, papír, paszpartuban. 17x20 cm ......................................................1 000
10497.Jelzés nélkül: Kislány népviseletben. Akvarell, papír, sérült. 65x47 cm ..................................................800
10498.Jelzés nélkül: Kirándulók. Pasztell, papír. Díszes, üvegezett keretben. 30x46,5 cm ............................2 000
10499.Jelzés nélkül: Zsákos asszony. Akvarell, papír. (foltos a sarkán) Üvegezett keretben. 32x24 cm .......1 000
10500.Jelzés nélkül: Kompozíció. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 18x18 cm .......................4 200
10501.Jelzés nélkül: Villa kerttel. Akvarell, papír. Lap jobb oldala foltos. Kopott üvegezett fa keretben.

28×36,5 cm ...........................................................................................................................................2 400
10502.Jelzés nélkül: Obrenovics Milán fejedelem felesége, gróf Hunyady Júlia. Akvarell, papír, üvegezett

keretben, 25,5×19 cm .........................................................................................................................30 000
10503.cca 1825 Jelzés nélkül: Testvérek. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 18,5×14 cm ........................10 000
10504.Jelzés nélkül: Hazafelé. Olaj, vászon. Régi fa keretben. 55x70 cm ....................................................12 000
10505.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, farost. Dekoratív fa keretben. 53,5x43 cm ...................................8 000
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10506.Jelzés nélkül: Erdei út. Lavírozott tus, papír, lap széle sérült, mű ép, 13x18 cm ..................................1 000
10507.jelzés nélkül: Királyfi. Litográfia papír. 24x32 cm ..................................................................................1 000
10508.Jelzés nélkül: Jeruzsálemi utcakép. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben. 29x21,5 cm ..........4 000
10509.Jelzés nélkül: Divattervek, 2 db. Tus, toll, papír, 42×30 cm .....................................................................800
10510.Jelzés nélkül: Akt. Pasztell, papír. 35x26 cm Üvegezett keretben ........................................................2 000
10511.Jelzés nélkül: Az ördögi kísértés. Vegyes technika, kollázs, papír. 27x5x22 cm ..................................3 600
10512.Jelzés nélkül: Havas táj. Olaj, karton, hullámos, fa keretben, 21×29 cm ..............................................1 000
10513.Jelzés nélkül: Portré (tanulmány), ceruza, akvarell, papír, lap alján szakadással, jobb szélén hiánnyal,

61x43 cm ..................................................................................................................................................800
10514.Jelzés nélkül: Őszi erdő. Olaj, karton. 26x40,5 cm ...............................................................................2 800
10515.Jelzés nélkül: Női akt. Olaj, vászon. 60x70 cm .....................................................................................9 000
10516.Jelzés nélkül: Rétegek. Olaj, farost. Kopott fa keretben, 49x81 cm ....................................................12 000
10517.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, vászon. Sérült fa keretben, 53,5×45 cm .......................................3 000
10518.Jelzés nélkül: Színek kavalkádja. Olaj, farost. Fa keretben, 72×102,5 cm .........................................18 000
10519.Jelzés nélkül: Pétanque játékosok. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Jobb széle vágott. 40x50,5

cm. ........................................................................................................................................................3 800
10520.Jelzés nélkül: Alakok. Olaj, farost. Kissé sérült fa keretben. 60,7x32,6 cm. .........................................4 200
10521.Jelzés nélkül: Tavon. Olaj, falemez, 15x25cm, kopott sérült keretben. ................................................3 200
10522.Jelzés nélkül: Csendélet orgonával és citrommal. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 46,5×34,5 cm ..2 000
10524.Jelzés nélkül: Tanya. Olaj, vászon, kartonon. Kissé sérült. FGa keretben, 20x30 cm ..........................1 600
10525.Ismeretlen művész: Duna. Rézkarc, papír, 29x42cm, körbevágott papír. Üvegezett sérült keretben. .1 000
10526.Ismeretlen művész: Szeged Akvarell, papír, 28x40cm, Üvegezett sérült keretben. .............................1 200
10527.Ismeretlen művész: Szerelmespár. Rézkarc, papír, 31x26cm, körbevágott papír. Üvegezett sérült

keretben. ...............................................................................................................................................1 000
10528.Ismeretlen művész: Balaton. Linómetszet, papír, 24x33cm, .................................................................1 800
10529.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. második felében működött magyar festő alkotása: Alak

vázával. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben. 70x100 cm ...................................................................14 000
10530.Olvashatatlan jelzéssel: Faluszéle templommal. Akvarell, papír, paszpartuban, paszpartu széle

foltos, 25×35 cm ....................................................................................................................................2 000
10531.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, vászon, falemezen. Keretben. 17,5x13 cm ..........................................2 600
10532.Ismeretlen festő: Történelmi jelenet vázlat. Olaj, vászon 23x32cm. .....................................................8 000
10533.Jelzés nélkül: Hölgy a tónál. Vegyes technika, farost, 59x42cm ...........................................................6 000
10534.Jelzés nélkül: Szántás. Olaj, fa. 13x20 cm ............................................................................................1 800
10535.Jelzés nélkül: Vízpart. Olaj, farost, 13x18 cm .......................................................................................1 000
10536.Jelzés nélkül: Vízhordó. Vegyes technika, karton, 69x50cm ................................................................6 000
10537.Jelzés nélkül: Fák. Olaj, fa. Fa keretben. 17x24cm ..............................................................................8 000
10538.Olvashatatlan jelzéssel: Hét öreg. Vegyes technika, papír. Üvegezett, fa keretben. 21x13,5cm .........5 000
10539.Jelzés nélkül: Armand Durand (1831-1905), Rembrandt után: Az irgalmas szamaritánus. XIX sz.

második fele. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 24x19cm .............................................................28 000
10540.Olvashatatlan jelzéssel: Bölcs. Tus, papír. Sérült üvegezett, fa keretben. 12x9cm ..............................4 000

Ex libris és kisgrafika
10541.10 db ex libris (közte Fery Antal, Tavaszy Noémi), vegyes technika, papír, részben jelzettek,

vegyes méretben ...................................................................................................................................1 000
10542.Bajor Ágost (1892-1958): "Süssön a nap mindnyájunknak" jókívánság kártya az 1939-es évre.

Rézkarc, papír, jelzett, 8×9 cm .............................................................................................................4 000
10543.Horváth Endre (1896-1954): Szerzetesek lenéznek Budapestre. Rézkarc, papír, jelzett, 9,5×11,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10544.7 db ex libris, klf alkotók, technikák .......................................................................................................1 600
10545.Krón Béla (1884-1965): Milano, Porta in corso di Porta Ticinese. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

fa keretben, 10,5×7 cm .........................................................................................................................2 800
10546.Fery Antal (1908-1994) 12 klf ex librise, mind általa aláírva .................................................................1 800
10547.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Heimann Pál, fameszet, papír, jelzett a dúcon. 6x7 cm .............2 000
10548.Bordás Ferenc (1911-1982): Vig Jutka mesekönyve. Fametszet, papír, jelzett, 7x6 cm .........................800
10549.Vadász Endre (1901-1944): Ex libiris Dr Ludwig Bencze. Klisé, papír, jelzett a dúcon, 6,5×7 cm .......2 000
10550.Vadász Endre (1901-1944): Ex libiris Dr Ludwig Bencze. Klisé, papír, jelzett a dúcon, 6,5×7 cm .......2 000
10551.Bordás Ferenc (1911-1982): Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 8,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
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10552.Stettner Béla (1928-1984): Erotikus ex libris, linó, papír, 5,5×7,5 cm ......................................................800

Metszetek
10553.Kossuth Lajos portréja, Barabás Miklós(1810-1898) rajza alapján metszette Carl Mahlknecht

(1810-1893), 17x11 cm .........................................................................................................................5 000
10554.cca 1840 Kb 50 db ókori görög és római témájú rézmetszetű illusztráció, könyvből. Lapméret 21x13

cm .........................................................................................................................................................1 200
10555.cca 1800 Francis Drake brit admirális rézmetszetű portréja 15x17 cm ................................................2 000
10556.cca 1800 A Szerémségi barlangok 4 db rézmetszet kartonon 17x15 cm .............................................8 000
10557.V. Ferdinánd magyar király és császár rézmetszetű portréja kartonra kasírozva 13x7 cm ..................2 000
10558.cca 1830 Vác acélmetszet. j.n. 11x15 cm .............................................................................................3 000
10559.Horváth János (1769-1835) püspök litografált képe. 15x20 cm ............................................................3 000
10560.cca 1830 gróf Fekete János (1741-1803) generális litografált portréja 13x18 cm ................................4 000
10561.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. Umbach: Óbuda s a hajómalmak, acélmetszet, 14×18

cm .........................................................................................................................................................7 000
10562.Vörösmarty Mihály portréja, Barabás Miklós(1810-1898) rajza alapján metszette Axmann, 17x11

cm .........................................................................................................................................................1 600
10563.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Keszthely, acélmetszet, jelzett a metszeten, foltos / Steel

engraving, 14×19 cm ............................................................................................................................1 000
10564.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Tárafüred, acélmetszet, jelzett a metszeten, foltos / Steel

engraving, 13×19 cm ............................................................................................................................1 000
10565.cca 1850 London rézmetszetű látképe 32x17 cm .................................................................................2 000
10566.1727 Pieter Burman (1668-1741) rézmetszetű portréja. 24x25 cm ......................................................5 000
10567.5 db rézmetszetű csillagtérkép 1727. 22x17- 28x28 cm-ig / Copper plate star maps .........................10 000
10568.1723 Beduzzi (1675-1735) Rézmetszet Allegórikus jelenet / Copper plate engraving 35x21 cm .........4 000
10569.Petr Schubart von Ehrenberg - Pfeffel C. Engelbrecht (1674-1748): IV. Frigyes diadalíve.

Rézmetszet / Copper plate engraving 34,5x23 cm ...............................................................................5 000
10570.cca 1870 5 db litográfia: Böhmisches Scweiz. Franz Jonnas. 38x29 cm ..............................................5 000
10571.XIX. sz.: A szent és a profán szerelem. Tiziano festménye nyomán készült acélmetszet. 20x14 cm ..1 000
10572.Fuchshündin. Une chienne renarde. Pejnőstény kutya. Színes litográfia, papír. Jelzett a litográfia alatt

nyomtatva. Paszpartuban. 19,5×27 cm ...................................................................................................300
10573.Westall, Richard (1765-1836) után: Aragóniai Katalin VIII. Henrik előtt. Színes litográfia, papír.

Jelzés nélkül. Kartonra kasírozva. Lap széle kissé sérült., karton kissé foltos. Üvegezett fa
keretben. 45,5x59,5 cm .......................................................................................................................36 000

10574.2 db antik, XIX. sz. divat metszet, színezett litográfia, papír, kissé kopott üvegezett fa keretben,
18x14,5 cm ............................................................................................................................................3 000

10575.cca 1840 Bartlett, William Henry (1809-1854): The Kazan Pass - Kazán-szoros, acélmetszet, papír,
foltos, 13×18 cm ....................................................................................................................................1 000

10576.cca 1844 Bartlett, William Henry (1809-1854): Inscription on the Via-Trajana - Kazán-szoros,
acélmetszet, papír, foltos, 13×18 cm ....................................................................................................1 000

10577.cca 1845 Bartlett, William Henry (1809-1854): Ruins of Golumbacz, acélmetszet, papír, 13×18 cm ...1 000
10578.cca 1844 Bartlett, William Henry (1809-1854): Village of Gladova, acélmetszet, papír, 13×18 cm ......1 000
10579.cca 1840 Bartlett, William Henry (1809-1854): Castle of Wissegrade (Visegrád), acélmetszet, papír,

12×17,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
10580.cca 1850 Bartlett, William Henry (1809-1854): Grein on the Danube, acélmetszet, papír, 13×19 cm ..1 000
10581.cca 1840 Bartlett, William Henry (1809-1854): Entrance to Kasan, Kazán-szoros, acélmetszet,

papír, 13×18 cm ....................................................................................................................................1 000
10582.cca 1840 Bartlett, William Henry (1809-1854): A Wedding of Orsova, acélmetszet, papír, foltos,

13×18 cm ..............................................................................................................................................1 000
10583.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906), össz. 5 db illusztráció Lermontow költeményeihez: "Az

enyém!", A csók, A mentő angyal, Biela, Apotheozis. Heliogravűr, papír. Jelzett a heliogravűrön.
Bécs, H. O. Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. Különböző méretben. .......................................14 000

10584.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Johann Poppel (1807-1882): Árva vára, acélmetszet,
jelzett a metszeten, foltos / Steel engraving, 12×15,5 cm .....................................................................2 400

10585.4 db orvosi anatómiai ábrák. Acélmetszetek. Paszpartuban. 22x14 cm ...............................................2 000
10586.cca 1750 után Des Durchlauchtigst Herzoglichen Lothringischen Hauses Stamm-Tafel, wie

solches in Röm. Kays. Maj. Francisco I. glorreichest blühet,... Augsburg, Matthäus Steutter,
színezett rézmetszet, német nyelven, a Lotharingiai-ház családfája I. Ferenc (1708-1765)
német-római császárig, Mária Terézia (1717-1780) magyar és cseh királynő férjéig, két helyen
restaurációval, szakadásokkal, hajtásnyomokkal, a sarkain kis lyukakkal, az egyik sarkán kis
hiánnyal, utólagos név bejegyzésekkel a felső, eredetileg üres mezőkben (Maria Josepha (1751),
Maria Charlotta Ludovica (1752), Ferdinandus Carolus (1754)), a hátoldalon bejegyzéssel,
metszet: 55,5x47,5 cm, teljes: 64x54 cm /   cca after1750 Des Durchlauchtigst Herzoglichen
Lothringischen Hauses Stamm-Tafel, wie solches in Röm. Kays. Maj. Francisco I. glorreichest
blühet,... Augsburg, Matthäus Steutter, coloured copper engraving, in German language, with late
notice on the upper fireld (Maria Josepha (1751), Maria Charlotta Ludovica (1752), Ferdinandus
Carolus (1754)), with notices on the back, repaired, damaged, signs of folds, with little holes on
the corners, little lack on one corner, 55,5x47,5 cm, full : 64x54 cm ..................................................60 000
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10587.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Veszteglő a verestoronyi szorosban. Színezett
acélmetszet beszakadással. Foltos. Üvegezett keretben. / Stained steel-engraving page with tear.
In glazed frame. size: 17x11 cm ...........................................................................................................4 000

10588.Ahrens: A bresaui egyetem acélmetszet / Die Universität in Breslau. Steel engraving. 16x12 cm
Üvegezett keretben ...............................................................................................................................3 000

10589.1896 Ősi Erény. Fényes korszakok a magyar nemzet történelméből. Bp., Kosmos Irodalmi Intézet.
39 db az eredeti 50 képből, a Modern Festők mappájában. .................................................................1 000

10590.Eisenhut Ferenc (1857-1903) festménye után, Doby Jenő (1834-1907) rézkarca: "A kegyvesztett",
rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon. Foltos, lap jobb sarkaiban kissé sérült. Az Orsz. M.
Képzőművészeti Társulat műlapja 1891-re. 30x19,5 cm ......................................................................1 000

10591.cca 1970 F.B. Werner után: Erfurt XVIII. sz. látképe. Nyomat, papír. Erfurti Christensen cég
ajándékozási soraival a Sasad Szövetkezet részére, 1971-ból. Lap széle foltos. Üvegezett fa
keretben. 35x99 cm ...............................................................................................................................4 000

Kerámiák 
11000.Kovács Éva (1938-): Menyasszony. Mázas kerámia. Jelzés nélkül. Apró lepattanások, szoknyáján

szépen restaurált. m: 49 cm ................................................................................................................48 000
11001.Két zenész a pavilonban, mázas kerámia, jelzés nélkül, repedésekkel, m: 42 cm, d: 23 cm.

Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..........9 500
11002.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 28 cm .36 000
11003.Gorka Géza (1984-1971): Mázas kerámia kancsó, jelzett, hibátlan, m: 24 cm ...................................24 000
11004.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17

cm .......................................................................................................................................................18 000
11005.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 16

cm .......................................................................................................................................................16 000
11006.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Bölcs figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm

...............................................................................................................................................................4 000
11007.Bod Éva (1924-2004): Szemüveges fiú, mázas kerámia figura, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 24

cm .......................................................................................................................................................10 000
11008.Endrő Margit (1899-1986): Imádkozó népviseletes asszony. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 20

cm .........................................................................................................................................................6 000
11009.Király Károly: fekete-fehér-barna váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21 cm ...........5 000
11010.Király Károly gyertyatartó. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 22,5 cm ............................5 000
11011.Komlós kerámia váza virág díszítésekkel. Jelzett, kis lepattanásokkal. m: 27 cm ................................5 000
11012.Kovács Mária: Leányka. Kerámia, jelzetlen, apró sérülésekkel, m:17,5cm ..........................................5 000
11013.Mónus Sándorné: Lány virágokkal. Hódmezővásárhelyi kerámia. Kézzel festett, jelzett hibátlan 30

cm .........................................................................................................................................................5 000
11014.Berkovits Anna (1911-1986) Nő figura, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 21 cm .......4 000
11015.Kerezsi Gyöngyi (1943-): Retro kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 26x17 cm ....................2 400
11016.Szilágyi Mária: Fali kerámia falikép. Jelzett. 22x13 cm .........................................................................3 000
11017.Kovácsics Ferenc (?-?): Fali tányér, népművészeti kerámia, áttört peremmel, jelzett,

kopásnyomokkal, d: 24,5 cm .................................................................................................................1 400
11018.Antalfiné Szente Katalin: Ördögök, kerámia, hibátlan, jelzett, m: 10cm. ...............................................2 400
11019.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, sérült, m: 22 cm

...............................................................................................................................................................2 000
11020.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális gyertyatartó, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, sérült,

m: 28 cm ...............................................................................................................................................2 400
11021.Kovács Éva (1938-): Ülő lány, mázas kerámia, sérült, jelzett, m: 28cm ...............................................2 400
11022.Magyar zászló Rodostói tanya- Szeretett Elnökünknek, festett papír, 2 db, kopott, sérült, 24x150 ,

24x120 cm .............................................................................................................................................6 000
11023.2db csempe, egyik jelzett Zsolnay 15x15cm, másik jelzetlen kályhacsempe 18x18cm, kopott,

apróbb csorbák. ....................................................................................................................................2 000
11024.Aranycsapat nagy méretű kerámia korsó. Matricás, jelzett, mázrepedésekkel 22 cm ..........................6 000
11025.Rubboli Gualdo kézzel festett irizáló mázas kerámia váza, kis mázhibákkal, m: 22 cm .......................7 000
11026.Sarreguemines kerámia fali dísztál, szőlőmintával, 4db, jelzett, kopásnyomokkal, d: 19,5 cm ............7 000
11027.Iparművészeti Vállalatos Gorka mázas kerámia edény, jelzett, peremén kis gyári hibával,

19x13,5x12 cm ......................................................................................................................................8 000
11028.Liezen mázas kerámia őzike, jelzett, kis kopásnyomokkal, 16×14 cm .................................................6 000
11029.Régi patika edény 2 db, kézzel festett mázas kerámia, kopott, jelzett: MEDIMPEX BUDAPEST

VIB m: 17,5 cm ....................................................................................................................................15 000
11030.Retró csíkos mázas kerámia váza, jelzett, karcolásokkal, m: 22 cm ....................................................1 800
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11031.Retró mázas kerámia ikebana, jelzett, kis kopásnyomokkal, 14×16 cm ...............................................2 000
11032.Retró mázas kerámia váza, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 37 cm ...........................................8 000
11033.Retró mázas kerámia tál, kis kopásnyomokkal, d: 22 cm .....................................................................1 800
11034.Retro kerámia váza, kopott, m:31cm ....................................................................................................1 600
11035.Retro mintás Tófej váza. Mázas kerámia, geometrikus mintákkal, kézzel festett. Hibátlan. 31 cm ......5 000
11036.Retro kerámia mázas fali tál jelzett hibátlan d: 21 cm ...........................................................................2 000
11037.Iparművész mázas kerámia kaspó, jelzett, kopásnyomokkal, m: 18 cm ...............................................4 800
11038.Tófej retro mázas kerámia váza. Jelzett, hibátlan. 31,5 cm ..................................................................1 000
11039.Tófej kerámia kaspó és váza hólyagos váza. Jelzett, hibátlan. d: 19 cm, m: 24 cm .............................3 600
11040.Tófej kerámia váza. Hólyagos mázzal, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 39 cm ......................................4 000
11041.Retro mázas kerámia dísz váza, kis kopással m: 31,5 cm ...................................................................1 600
11042.Retro német iparművész mázas kerámia váza füllel, formaszámmal, apró kopásnyomokkal, m: 22,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
11043.Retro kerámia váza csorgatott máz festéssel. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 32 cm ...........................2 400
11044.Retro kerámia váza. Jelzett, hibátlan. 15 cm ........................................................................................1 400
11045.Retró mázas kerámia bonbonier, jelzés nélkül, sérült, javított, 13x17,5x11,5 cm .................................1 000
11046.Retró mázas kerámia váza, kis kopásnyomokkal, m: 18,5 cm .............................................................1 000
11047.Retro Tófej váza. Mázas kerámia. Hibátlan m: 22 cm ..........................................................................1 800
11048.Bodrogkeresztúri mázas kerámia ikebana, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 15,5 cm ..........1 800
11049.2 db korondi kerámia váza és korsó 15 cm, 20 cm ...............................................................................1 200
11050.Bodrpgkeresztúri mázas kerámia tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.d: 22,5 cm .................................2 000
11051.3 db antik népies kerámia fali tányér, kézzel festett, mind jelzett (Misklocz, özv. Schöpflin A.

Bélapátfalva, harmadik olvashatatlan jelzéssel), mind kisebb sérülésekkel, mázhibákkal, d: 23, 23,5
és 17 cm ................................................................................................................................................8 500

11052.2 db Sárospatak Kerámia Manufaktúra lapostányér, kézzel festett, halas mintával + 3 db barna
mázas kerámia tányér, jelzés nélkül. Mázrepedésekkel, kisebb kopásnyomokkal, d: 27,5 cm ............1 800

11053.7 db népi tányér, apró sérülésekkel, részben jelzett. cca.: d: 25 cm .....................................................3 000
11054.2 db fekete színű kerámia vázácska, apró kopásokkal, m: 10 cm + fekete színű kerámia kancsó,

alján "K. Nagy Zsolt Nádudvar" jelzéssel, apró kopásokkal, csorbával m: 8 cm ...................................1 000
11055.Ifj. Badár Balázs (Mezőtúr) mázas kerámia kaspó, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 11 cm, d: 17 cm .3 000
11056.Hódmezővásárhelyi kézzel festett kerámia váza, apró csorbákkal, jelzett: Lázi J. m: 12cm ................2 600
11057.Molnos Árpád korondi fali dísztál, jelzett, 1974, hibátlan, d: 33cm .......................................................3 000
11058.Hidi Endre (1944-): Népi, fali tányér, kerámia, hibátlan, jelzett. d: 25 cm .............................................2 800
11059.Hidi Endre (1944-): Népi, fali tányér, kerámia, hibátlan, jelzett. d: 25 cm .............................................2 800
11060.Mázsa kerámia retró lámpatest, jelzés nélkül, kis lepattanással, m: 22,5 cm .......................................2 800
11061.Gránit virágmintás fali tál, 2 db, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 13,5 cm .............................................2 000
11062.Nyeles kerámia edényke, mázrepedésekkel, jelzett, d: 10 cm .............................................................1 400
11063.Mécseses párologtató, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 13 cm .................1 800
11064.Mázas kerámia kanna, 2 db + cukortartó, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 9-20 cm ............................3 600
11066.Gránit retró kávéscsésze csészealjjal, kis kopásnyomokkal, d: 7,5 és 13,5 cm ...................................1 000
11067.Gorka Géza: Sárga mázas kerámia figura, jelzés nélkül, sérült, m: 9 cm .............................................4 000
11068.Kerámia lap, kopásnyomokkal, 33×21 cm ............................................................................................2 800
11069.Dísztőrt formázó italos palack dugóval, mázas kerámia, jelzés nélkül, kisebb kopásnyomokkal, h:

38 cm ....................................................................................................................................................1 800
11070.K. Bojár A. kerámia figura, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm ................................2 000
11071.K. Bojár A. kerámia szamár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, fülén repedéssel, m: 14×13

cm .........................................................................................................................................................2 000
11072.Art deco női fej formájú kerámia váza. Jelzett, kopásokkal. M: 24 cm ..................................................2 000
11073.Habán múzeumi másolat edény fém rátéttel 16 cm . ............................................................................2 400
11074.Habán múzeumi másolat edény fém rátéttel hajszál repedéssel d: 14 cm, m: 19 cm . ........................2 400
11075.Medimpex patikai edény. fedő nélkül, alján kis lepattanással m:17 cm ................................................5 000
11076.Székesegyház. Retro mázas fali kerámia. Jelzés nélkül. Kisebb mázhibákkal. 23,5x14 cm. ...............3 000
11077.Gránit nagy méretű kerámia váza. Mázas, jelzett, hibátlan. 37 cm .......................................................5 000
11078.KA jelzéssel: iparművész kerámia gyertyatartó jelzett 14,5 cm ............................................................1 000
11079.Gmundner Keramik Austria: Váza, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan. d: 17cm, m:

19cm .....................................................................................................................................................2 800
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11080.Kerámiafej, jelzés nélkül, kopott, m:23cm .............................................................................................3 000
11081.Herend pottery kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 19 cm ...............................................2 000
11082.Elefántos illatosító folyadék tartó. Két részes mázas kerámia, hibátlan m: 12,5 cm .............................2 000
11083.Gránit süteményes tál. Kézzel festett, jelzett,kopásokkal. 38 cm .........................................................2 000
11084.Lasagne s készlet rajzos kerámia hat + 1 db huszon öt szőr 25 X 40 cm ............................................4 000
11085.Mázas kerámia vodkás palack, Kalasnyikov gépkarabély alakú, jelzés nélkül, apró kopásokkal, h:

46, m: 20 cm .........................................................................................................................................2 000
11087.Mázas kerámia kutya, Mezőtúri Háziipari Szövetkezet jelzésével, mázrepedésekkel, mázhibákkal,

25x11,5x16 cm ......................................................................................................................................2 000
11088.Ló figura, mázas kerámia, jelzés nélkül, javított, máz alatti repedésekkel, m: 23 cm ...........................3 000
11089.ASA design kerámia váza. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan. 35x32 cm ...............................................8 000
11090.Bodrogkeresztúri cica figura, kézzel festett mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, m: 11 cm ...........3 000
11091.Szécsi kerámia szamarat toló fiú dísz. Mázas kerámia, jelzett, sérülésekkel. 18 cm ...........................3 000
11092.Mitológia jelenetes váza, kerámia, kopott, sérült, m:12, d:13cm ...........................................................5 000
11093.Mitológia jelenetes váza, kerámia, kopott, sérült, m:14cm, d:13cm ......................................................3 000
11094.Ismeretlen keramikus: Hölgy, színes kerámia, jelzett, hibátlan, m: 23cm .............................................2 600
11095.Ismeretlen keramikus: Álló férfi, kerámia, Gyártástechnológiai repedésekkel, m: 28cm ......................2 000
11096.Patika edény 2 db, mázas kerámia, egyik alján csorba, kopott, m: 10 és 15 cm ..................................3 000
11097.Pálinkás butykos, kézzel festett virágdíszes kerámia, jelzett, apró lepattanások, mázrepedések,

m:18cm .................................................................................................................................................1 000
11098.Régi herendi korsó, jelzett, hajszálrepedésekkel, és kis javítással. m:11,5cm .....................................1 200
11099.3 db "Miró" kisméretű váza, jelzett, m: 13cm ........................................................................................2 600
11100.Fali kerámia, must készítő, apró kopások, 24x21cm ............................................................................3 000
11101.Virágmintás kerámia váza, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 19,5 cm .........................................1 000
11102.Mesejelenetet ábrázoló kerámia tál, jelzett, kopásnyomokkal, d: 25 cm ..............................................2 000
11104.Vajtartó, apró csorbákkal. 19x13x8,5cm ...............................................................................................1 000
11105.Mozsáralakú kerámia kaspó, apró lepattanás, jelzett m: 17 cm ...........................................................1 200
11106.Kínai mázas kerámia ló, kézzel festett, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm ...............................................1 800
11107.Kovács Margit Múzeum Szentendre. Kerámia dísz tál. Jelzett, minimális csorba. d: 14 cm ................2 000
11108.Mézes edény. Mázas kerámia, jelzett, kopásokkal m: 14 cm ...............................................................1 400
11109.2 db jelzett kerámia tál. d: 24 cm, d: 23 cm ...........................................................................................2 000
11110.Kerámia olajmécses antik isten fej formájú díszítéssel 12x9 cm ..........................................................1 400
11111.Csurgatott mázas kerámia kupa. SDX kupa. Hibátlan. 24 cm ..............................................................2 000
11112.Püspöki címeres kerámia butéla. 22 cm ...............................................................................................1 800
11113.Balatonfüred kerámiatál jelzett D: 24 cm ..............................................................................................1 000
11114.Olasz kiöntő Tomassini Alberto jelzéssel, festett M: 22 cm ..................................................................1 200
11115.2 db kínai kerámia figura. Egyik jelzett, egyik sérült 8 cm .....................................................................2 000
11116.Katedrális, mázas kerámia falikép, jelzett, apró mázhibákkal, 16,5×8,5 cm ............................................800
11117.2 db kerámia fejes korsó klf m: 15 cm ...................................................................................................1 200
11118.Marisa Italy mázas kerámia kiöntő. Jelzett, hibátlan m: 14 cm .............................................................1 200
11119.Öregapó, mázas kerámia szobor, jelzés nélkül, lepattanásokkal, m: 16 cm .........................................2 000
11120.1930 Máriagyüd kézzel festett, feliratozott kerámia korsó lepattanásokkal 17 cm ...............................1 000
11121.2 db kerámia halas tálca, kopott, apró lepattanás, h: 36 és 45 cm .......................................................1 000
11122.Mártogatós kínáló, kerámia, kopott, csorba, jelzett, d:27,5cm ..............................................................1 600
11123.Fonott kerámia gyümölcsöstál, kopott, d: 26cm ....................................................................................1 800
11124.4 darabos vegyes kerámia szett, részben jelzett, kopott, apróbb lepattanások (váza m:36cm, tál d:

31cm, cukortartó m: 16,5cm, ecettartó m: 11cm) ..................................................................................3 200
11125.3 darabos szett, kerámia (kínáló tál, vágódeszka és tálca) apró repedés, csorba. Jelzett. h: 31 és

40 cm között. .........................................................................................................................................1 600
11126.Kínálótál, kézzel festett kerámia, apró csorba, jelzett, d:28cm .............................................................3 000
11127.Teáskészlet, kézzel festett kerámia, 4db csésze aljjal, 1db kanna, apró csorba. .................................1 800
11128.2 db levesestál 3 db aljjal, jelzett, apró csorba, d: 16cm .......................................................................1 000
11129.Olasz kerámiatál, jelzett, apró csorba, d: 35 cm ...................................................................................2 000
11130.Art deco kerámia fedeles tál, apró csorbák, 19x15x17cm ....................................................................1 600
11131.Névjegytartó, kerámia, figurális kutya ábrázolással, kopott, csorba, m: 9cm ........................................1 800
11132.2 db hattyús kerámia dísz, kopott apró csorbák rózsákon. m: 5,5 és 8,5 cm .......................................1 400
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11133.V&B magyar mintás fajansz tál. Kopott mázzal. Jelzett d: 17 cm .........................................................2 000

Porcelán
11134.Herendi Viktória porcelán teás és mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal,

rózsákon apró lepattanás. ...................................................................................................................85 000
11135.Herendi (Sissi) Gödöllő (SR - Siang Rouge) mintás, rózsás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett,

minimális lepattanások a rózsán d: 12 cm, m: 13 cm .........................................................................40 000
11136.Herendi (wbos) Windsor Branch mintás váza. Kézzel festett porcelán. Apró kopásokkal. Jelzett.

m:25cm ...............................................................................................................................................24 000
11137.Fischer Emil, Budapest, népies kulacs. Fajansz, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 25 cm ................16 000
11138.Herendi süteményes tányér, kézzel festett, kopott, csorba,1884-1899, d: 20cm, jelzett: szalagos

mázfeletti herendi és Herend masszábanyomott jelzés. .......................................................................3 000
11139.Herendi süteményes tányér, kézzel festett, kopott, 1898-1899, d: 18,5cm, jelzett: (Per laborem ad

honorem). Herendi masszábanyomott jelzés nincs benne. Per laborem ad honorem: ,,Munkával a
megbecsülésért." Farkasházy-Fischer Móric jelmondata. .....................................................................3 000

11140.Herendi nagy méretű fésülködő akt. Formaterv: Lux Elek. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 37 cm ..5 000
11141.Herendi Shakespeare mellszobor, Tervező:Jenő Hanzély (1919-2000), bisquite porcelán, jelzett,

kopott, m:24,5 cm ..................................................................................................................................1 000
11142.Hollóházi foci cipő. Tóth II. József az Aranycsapat játékos 80. születésnapjára készült és adott

darab. Kézzel festett,jelzett, hibátlan. m: 18 cm ..................................................................................10 000
11143.Herendi Viktória mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 11x9 cm ....................................7 000
11144.Herendi Viktória mintás porcelán 3db sütis tányér (1941) d:18,5cm, 1 db szendvicses tál, 36x15cm.

Jelzett, kopott. .......................................................................................................................................6 000
11145.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, apró mázrepedéssel

15x8,5 cm ..............................................................................................................................................6 000
11147.Herendi Viktória mintás porcelán hamutál. Kézzel festett, jelzett, kopott. 14x11 cm ............................2 400
11148.Herendi Viktória mintás porcelán gyertyatartó, kézzel festett, alján apró csorba. m: 15,5 cm ..............2 000
11149.Herendi Viktória mintás váza, jelzett, restaurált, kopott, m:12cm .........................................................1 000
11150.Herendi Rotschild mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 9x12 cm ............................3 000
11151.Herendi India kosaras mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, csorba. d: 15 cm .............................3 800
11152.Herendi indiai kosár fantázia mintás lapos tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 25 cm Fém

fali akasztóval ......................................................................................................................................20 000
11153.Herendi Apponyi mintás hamutálka. kézzel festett, jelzett, hibátlan. 11x7,5 cm ...................................1 800
11154.Herendi Apponyi purpur mintás mini váza. Kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 5 cm Herendi

Viktória mintás tálka, porcelán, kézzel festett, kopott, jelzett, 10x7,5 cm Herendi Viktória mintás mini
hamutál, kézzel festett, jelzett, kis kopással. 9x6 cm Herendi Rotschild mintás tálka. Kézzel festett,
jelzett, kopott. 10x7,5 cm ......................................................................................................................3 000

11155.Herendi Apponyi mintás fonott kosár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 9,5 cm Herendi Eton mintás
fonott kosár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 12 cm Herendi Virág mintás fonott kosár. Kézzel
festett, jelzett, hibátlan. d: 12 cm ...........................................................................................................5 000

11156.Herendi zöld Apponyi mintás fonott kosárka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozzal d: 11,5
cm .........................................................................................................................................................5 000

11157.Herendi zöld Appponyi mintás kínáló tál Fortuna Restaurant egyedi festéssel. Kézzel festett, jelzett,
hibátlan d: 25 cm ...................................................................................................................................7 000

11158.Herendi virág mintás porcelán tányér, kosaras peremmel, kézzel festett, jelzett, felső peremén
sérüléssel, kopásnyomokkal, d: 24,5 cm ..............................................................................................1 400

11159.Herendi virág mintás talpas váza. Kézzel festett, jelzett hibátlan. m: 13 cm, d:14 cm ........................10 000
11160.Herendi Kitty mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, d:

11,5 cm .................................................................................................................................................5 000
11161.Herendi bouquet de cornelia (HBC) mintás porcelán fogpiszkálótartó, kézzel festett, jelzett,

hibátlan, 8,5x7,5 cm ..............................................................................................................................1 000
11162.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 19 cm .................6 000
11163.Herendi virág mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 9,5 cm .......................................5 000
11164.Herendi porcelán kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 23x16 cm .................................................3 000
11165.Herendi porcelán váza pár, kézzel festett, reliefszerű virág dekorral, jelzett, kis kopásnyomokkal, m:

14 cm ....................................................................................................................................................6 000
11166.Herendi Eton mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, 8,5x9 cm .....................3 000
11167.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 26,5 cm ..............5 000
11168.Herendi nagyméretű kézzel festett sorszámozott PBR mintás jelzett porcelán váza hibátlan. m:

27cm .....................................................................................................................................................4 000
11169.Herendi virág mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopott, 15×9 cm ..........................................2 000
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11170.Zsolnay porcelán szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 35 cm ...............................16 000
11171.Herendi Léda a hattyúval, fehér mázas, jelzett, hibátlan. Tervező: István Lőrinc (1901-1985)

m:13,5 cm, h:20 cm .............................................................................................................................30 000
11172.Herendi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm, h: 18 cm ..............15 000
11173.Herendi kínai kisfiú figura. Jelzett és apró kopásokkal, konty szépen restaurált. m: 8 cm .................10 000
11174.Csigán lovagló puttó kézzel festett aranyozott sorszámozott jelzett Herendi porcelán figura hibátlan

állapotban, kopott 17x19cm ..................................................................................................................3 000
11175.Herendi mini kecske alakú porcelán figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 5 cm ............................1 800
11176.Herendi Lenin porcelán büszt, fehér mázas és biszkvit, hibátlan, jelzett, m: 17 cm ...........................12 000
11177.Herendi Lenin porcelán büszt, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m: 16,5 cm ............................................6 000
11178.Herendi Turul szobor. Fehér mázas, jelzett (1940)  sérüléssel. m: 20 cm, h: 24 cm ............................1 000
11179.Herendi porcelán nyuszipár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 8,5x7,5 cm ..............................................2 000
11180.Herendi porcelán tavirózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 14 cm ........................................6 000
11181.Herendi porcelán tavirózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 14 cm ........................................6 000
11182.Herendi rózsa. Kézzel festett, jelzett (Herend Hungary 1941), apró lepattanások. 7,5x4,5 cm ............3 000
11183.Herendi sárgarózsa, kézzel festett, sérült, kopott, jelzett (1940), 14,5x8cm .........................................2 000
11184.Herendi porcelán rózsa. Kézzel festett, jelzett, minimális mázhibával 7x5 cm .....................................1 400
11185.Zsolnay pillangómintás hiányos kávéskészlet, 6 db süteményes tányér, 1 db kis kaspó és 1 db

poháralátét. Mázrepedt, kopott, jelzett. ...............................................................................................28 000
11186.Zsolnay pillangómintás teás készlet, 6 személyes (kanna, kis kiöntő, 1 db cukortartó, 6 db csésze

aljjal). Kézzel festett, jelzett, az egyik csésze füle sérült, ragasztott. ..................................................26 000
11187.Zsolnay pillangómintás szendvicses készlet, 6 személyes, tálca + 6 db tányér. Kézzel festett,

jelzett, kis kopásnyomokkal, 44x16,5 cm, d: 16,5 cm .........................................................................22 000
11188.Zsolnay eozin mázas rákos tál, jelzett (halványan), erős kopásnyomokkal, d: 15 cm ..........................8 000
11189.Zsolnay Pompadour mintás porcelán gyertyatartó. Kézzel festett, jelzés nélküli, hibátlan. m: 14 cm

.............................................................................................................................................................10 000
11190.Zsolnay virágmintás 4 személyes teás készlet. Matricás, jelzett, kopásnyomokkal, apró

lepattanással. ......................................................................................................................................10 000
11191.Zsolnay art deco eozin mázas váza. Formaterv Török János? Jelzett, hibátlan. m: 24 cm ..................5 000
11192.Zsolnay áttört kaspó. Kézzel festett, jelzett (Halász Imréné), hibátlan d: 11 cm, m: 10 cm ..................8 000
11193.Zsolnay virág mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, kopottas, 10,5x10,5x6cm .................5 000
11194.Zsolnay virág mintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal. 11x7 cm ........................1 200
11195.Zsolnay orchidea mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 27 cm ..............................9 000
11196.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m: 12 cm ...................4 000
11197.Zsolnay virágmintás kis porcelán kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 12x12x6,5 cm ......................4 600
11198.Zsolnay virág mintás áttört kaspó. Kézzel festett, jelzett (Halász Istvánné),hibátlan (apró

mázrepedések). d:12 m: 10 cm .............................................................................................................8 000
11199.Zsolnay porcelán búzavirágmintás váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm ..........3 000
11200.Zsolnay porcelán búzavirágmintás váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 26,5 cm .......8 000
11201.Zsolnay búzavirág mintás bonbonniere Kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal.10x10 cm ..................3 000
11202.Zsolnay pillangó és virág mintás porcelán tálkák. Kézzel festett, jelzett, hibátlanok. 11x7 cm, d: 8,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
11203.Zsolnay pillangó mintás tálka. Kézzel festett, jelzett,hibátlan.d: 8,5 cm m: 6,5 cm ...............................2 000
11204.Zsolnay pillangó mintás kaspócska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 6 cm .......................................2 800
11205.Zsolnay pillangó mintás porcelán vázácska Kézzel festett, jelzett, minimális hibátlan m: 9 cm ...........3 000
11206.Zsolnay virág mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, 10,5x10,5x6cm ..5 000
11207.2 db Zsolnay pillangómintás hamutál, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 11,5x8 cm ..................2 000
11208.Zsolnay pillangó mintás 6 személyes mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal. ........16 000
11209.Zsolnay nagyméretű kézzel festett porcelán szalonnázó juhász szobor, jelzett, hibátlan, 32 cm .......11 000
11210.Zsolnay bika, kézzel festett, jelzett, (tervező:Sinkó András), ragasztott, m:15 cm, h:31 cm ...............10 000
11211.Zsolnay porcelán kisfiú kenyérrel, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:20 cm

(tervező:Sinkó András) 1930körül .........................................................................................................2 000
11212.Zsolnay rőzse gyűjtögető kisfiú, kézzel festett, jelzett, nyak ragasztott. 16 cm ....................................1 400
11213.Zsolnay porcelán kisfiú labdával, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:13 cm

(tervező:Sinkó András) 1930körül .........................................................................................................2 000
11214.Zsolnay macska figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10,5 cm ..........................................................2 000
11215.Zsolnay nyuszi figura. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 9 cm ................................................1 800
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11216.Zsolnay madárka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 9,5 cm .....................................................................2 000
11217.Zsolnay porcelán nyuszi, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 9x6 cm .....................................1 400
11218.Zsolnay békakirály, ökörvér mázas, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 7,5 cm .......................................2 000
11219.Zsolnay virágmintás cukortartó, porcelán, kopott, jelzett, m: 11cm ......................................................1 000
11220.Zsolnay virágmintás szószos tál, porcelán, kopott, jelzett, 21x13x8,5cm ................................................800
11221.Zsolnay virágmintás levesestál fedővel és aljjal, porcelán, kopott, jelzett, 36x26x19cm ......................1 200
11222.2 db Régi Zsolnay porcelán tejszínes kiöntő, kopott, jelzett, m: 5 és 5,5cm .........................................1 600
11223.2 db Patikaedény, porcelán, jelzett: az egyik Zsolnay, csorba, m: 3,5 és 5,5cm ..................................6 000
11224.4 db régi Zsolnay mokkás csésze és alj, kettőn apró mázhiba, kopott, jelzett, kézzel festett ...............2 000
11225.Zsolnay porcelán kistányérok, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 14,5 és 16,5 cm ...........2 000
11226.Zsolnay porcelán teás készlet. Hat személyes, komplett. Matricás, jelzett, kopásokkal. ......................8 000
11227.Zsolnay népi motívumos mini porcelán kulacs, 2 db. Részben kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal, m: 8 cm .....................................................................................................................2 000
11228.Zsolnay porcelán mélytányér, 6 db, jelzett, apró mázhibákkal, kopásnyomokkal, d: 24 cm .................3 200
11229.Zsolnay porcelán hamutartó. Matricás, jelzett kis kopással 11 cm ..........................................................800
11230.Zsolnay csupor. Fehér mázas, jelzett, kopásokkal m: 11 cm ................................................................2 000
11231.Zsolnay porcelán teás csésze készlet 6 db aljjal. kézzel festett, kis kopásokkal ..................................4 000
11232.Zsolnay virágmintás porcelán mini kaspó, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 5,5 cm, d: 5,5 cm ...2 000
11233.Imari tál porcelán, öblében máz alatti kékkel, máz felett vörössel és arannyal festett virág

ábrázolással. kopott, apró mázrepedés. Japán, Arita, Meiji korszak (1868-1912) d: 31 cm .................1 000
11234.Fischer Emil Budapest mázas fajansz teáskanna. Mázrepedésekkel, fedőn kis hajszálrepedéssel

24x13 cm ...............................................................................................................................................8 000
11235.1853 Antik Alt Wien tányér. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal d: 16 cm ..............................................5 000
11236.1821? Antik Alt Wien tányér. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal d: 14, 5 cm ...................................7 000
11237.6 db Meisseni porcelán salátás tálka, aljjal. Máz alatti kék festés, egyik peremén apró csorba,

jelzett: Kardos Meissen. d:13,5cm ......................................................................................................18 000
11238.2 db Meisseni porcelán teás csésze, aljjal. Máz alatti kék festés, hibátlan, jelzett: Royal Meissen. ...16 000
11239.7 db Meisseni porcelán teás csésze, aljjal. Máz alatti kék festés, kétféle jelzéssel (csillagos

Meissen és royal Meissen), egyik csésze alja pótlás: Hutschenreuther Bavaria lepattanással egyik
csésze alján. .......................................................................................................................................14 000

11240.Meissen (7db) és MZ Austria (2db) vegyes tányérok, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág
mintával, jelzett: csillagos Meissen és MZ Austria, hibátlan, d:20 és 25 cm között ..............................8 000

11241.Meissen tojástartó, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: csillagos Meissen,
hibátlan, m:7,5cm ..................................................................................................................................1 400

11242.Meissen főzelékes tál, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: csillagos
Meissen, hibátlan, d: 27 cm ..................................................................................................................4 000

11243.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán tálka. matricás, jelzett, hibátlan
14x12 cm ...............................................................................................................................................3 000

11244.Hollóházi porcelán Szász Endre által tervezett plakett. Matricás, jelzett, kis lepattanással 11,5x17,5
cm .........................................................................................................................................................4 000

11245.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett, kis
kopásnyomokkal, m: 15,5 cm ................................................................................................................6 000

11246.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán váza. Matricás, jelzett, minimális
kopással, m: 24,5 cm ............................................................................................................................2 000

11247.Hollóházi porcelán foci cipő. KPVDSZ felirattal. Jelzett, hibátlan. 12 cm ..............................................1 200
11248.Hollóházi "Kormos László Tömegsport Mozgalom - XXI. ker. - Kiemelkedő Sportmunkáért"

Hollóháza jelzett porcelán emlékplakett tokban (135mm) hibátlan .......................................................1 000
11249.Hollóházi Csepel labdarúgó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:27,5 cm. Tóth II. hagyatékából ...........6 000
11250.Hollóházi ülő olvasó lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 34 cm .....................................................5 000
11251.Hollóházi porcelán korsós lány, kézzel festett, jelzett, ragasztásnyommal, m: 27,5 cm .......................4 000
11252.Hollóházi matyó népviseletes pár. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 12 cm, 11 cm ................2 000
11253.Hollóházi porcelán plakett Hajómodellek bajnoksága 1981. Matricás, jelzett, hibátlan, eredeti

dobozában d: 15 cm ..............................................................................................................................1 400
11254.Hollóházi porcelán paprikát fűző nő, fehér mázas, jelzés nélkül, formaszámmal, tarkóján (gyári?)

repedéssel, kopásnyomokkal, m: 25 cm ...............................................................................................1 400
11255.Hollóházi Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, kalapján apró lepattanással, m: 18 cm ..........................2 400
11256.Hollóházi matyó népviseletes pár. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 12 cm, 11 cm ................1 000
11257.Hollóházi porcelán urna váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 28 cm ...................................................4 000
11258.6 db Hollóházi tejszínes kiöntő jelzett, kopássokkal .............................................................................3 200
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11259.4 db Hollóházi levél formájú kínáló tál. Matricás, jelzett, kopásokkal 12 cm .........................................3 000
11260.Hollóházi nagy méretű porcelán váza. Matricás, jelzett, hibátlan. 31,5 cm ...........................................2 600
11261.Hollóházi porcelán virágmintás váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ....................3 000
11262.Hollóházi porcelán tojás. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 14,5x10 cm ..................................................2 000
11263.Hollóházi virágmintás falra akasztható porcelán tányér, kézzel festett, jelzett, kopott, apró

lepattanások, d: 22 cm ..........................................................................................................................1 800
11264.Hollóházi virágmintás, kobaltkék porcelán váza. Matricás, jelzett, minimális kopással, m: 17,5 cm ....1 600
11265.Hollóházi váza és bonbonierre, részben jelzett, kopott, m: 18cm, 9x7,5x3,5cm ...................................1 400
11266.Hollóházi Gyula címerével és városképével díszített porcelán korsó. Matricás, jelzett, peremén kis

kopással, d: 9,5 cm, m: 11,5 cm ...........................................................................................................1 000
11267.Aquincum porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, sérülésekkel, m: 4 cm, h: 9,5 cm .................................800
11268.Aquincum Balaton mintás tálka. Matricás, jelzett, hibátlan d: 9 cm ......................................................1 000
11269.Aquincumi Badacsony, Hévíz, Veszprém, 3 db emlékporcelán, kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 000
11270.Aquincum porcelán gyertyatartó rózsákkal. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanásokkal. 14x9 cm ........1 600
11271.2 db Aquincum porcelán váza. Aquincum és Pannonhalma képével. Matricás, jelzett, hibátlan m: 9

cm .........................................................................................................................................................1 000
11272.Aquincumi II. János Pál pápa képével díszített porcelán gyertyatartó. Matricás, jelzett, hibátlan, m:

9 cm ......................................................................................................................................................1 000
11273.Aquincumi porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, a rózsa szirmán kis hiánnyal, lepattanással,

hajszálrepedéssel, 6,5x5,5x5 cm .............................................................................................................800
11274.Aquincum porcelán akt szobor. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 23 cm ................................................1 400
11275.Aquincum cipőfűző kisfiú figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 10,5 cm .........................................1 400
11276.Aquincumi porcelán kislány, kézzel festett, jelzett, apró mázhibákkal, kopásnyomokkal, m: 10 cm,

h: 11 cm ................................................................................................................................................1 600
11277.Drasche Aladdin a repülő szőnyegen, kézzel festett, jelzett, apró kopás, ritka, m:12 cm, h:11 cm ......2 000
11278.Drasche porcelán cigaretta kínáló m:6,5 cm és egy személyes hamuzós 8 cm szett francia kártya

dekorral / Cards motive. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. ............................................................4 000
11279.Drasche porcelán német juhászkutya. Fehér mázas, jelzett, hibátlan, 20x8x11,5 cm ..........................1 400
11280.Drasche Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, nagyon kis sérüléssel a tollon , m: 23 cm .......................2 000
11281.Gránit porcelán pecsenyés tál, fehér mázas, jelzett, apró mázhibákkal, 28x40 cm ..............................2 000
11282.Gránit porcelán pecsenyés tál, fehér mázas, jelzett, peremén javított, 36x25 cm ................................1 800
11283.Kispesti porcelángyár váza. Mázas, jelzett, repedéssel. 25 cm ............................................................1 000
11284.Kőporc Kőbányai Porcelángyár kutya. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 8,5 cm ................................1 600
11285.Kőbányai porcelángyár Witeg Hygenia képpel. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 28 cm ........................4 000
11286.Kőbányai porcelán medve. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 9 cm ..........................................................1 200
11287.Drasche Aladdin a repülő szőnyegen, kézzel festett, jelzett, hibátlan, ritka, m:12 cm, h:11 cm ...........2 000
11288.2 db kínai porcelán sárkány kutya. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 7 cm ...................12 000
11289.Limoges porcelán ragutál aljával, Aranyozott, kék festéssel. Jelzett, kopással d: 30 cm m: 20 cm ...12 000
11290.Ens darumadár, kézzel festett, jelzett, nyakán nis tűzrepedéssel, kis kopással m: 24 cm .................12 000
11291.DW karlsbadi porcelán tányér, jelzett, kopásnyomokkal, d: ..................................................................4 000
11292.Kínai teás készlet, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, sérült, hiányos ........................................10 000
11293.Royal Dux puttó kosárral, jelzett, kopásnyomokkal, m: 16 cm ............................................................12 000
11294.Viktoria csehszlovák porcelán váza, irizáló réteggel, matrica: Jean-François Millet: Kalászszedők

(1857) című festményével díszítve. Jelzett. Kopott. m: 30cm .............................................................12 000
11295.Porcelán fali szenteltvíztartó, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, h: 20,5 cm ...................10 000
11296.Metzler Orloff medvén lovagló puttó, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ................9 000
11297.Wallendorf porcelán puttó cicával, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 13 cm ....................8 000
11298.Biszkvit porcelán anya gyermekeivel, jelzett, hajszálrepedéssel, m: 18 cm .........................................8 000
11299.Neorokokó 3 részes kandalló dísz. 1db figurális váza, 2 db figura. Német. Kézzel festett, aranyozott

majolika, jelzett, sérült. m:26,5-28cm között. ........................................................................................9 000
11300.Royal Dux Csehszlovákia Sokol játékok XI. súlyemelés jelzésű porcelán sas. Kézzel festett. jelzett,

hibátlan / Royal Dux Czechoslovakia Sokol games XI eagle - weight lifting figurine 19 cm .................2 000
11301.Rörstrand porcelán tál, 2 db, levonóképes, eredeti dobozában, jelzett, hibátlan, 19×19 cm ................2 800
11302.Ernst Bohne sons, Rudolstadt, Germany, Halászfiú porcelán, jelzett, apró lepattanással a kalapon,

cca 1854-1920, m:17cm ........................................................................................................................9 000
11303.Alt Wien fajansz bonbonniere, kézzel festett jelenettel. Jelzett, hajszálrepedéssel d: 11 cm ...............7 000
11304.Kahla porcelán mokkás készlet. Fehér és arany mázas. Jelzett, minimális kopással. .........................3 000
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11305.Bohemia virágos mintájú porcelán mokkás készlet. Fehér és arany mázas. Jelzett, minimális
kopással. ...............................................................................................................................................3 000

11306.Ludwig Wessel fajansz süteményes kínáló. Részben kézzel festett, jelzett, kopott. d: 23,5 cm ..........5 000
11307.Wallendorf rózsa mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan m:19 cm ...............................................6 000
11308.2 db antik figura, kézzel festett porcelán, egyik jelzett, kopott, sérült, restaurált, m: 6 és 17 cm. .........6 000
11309.3 darabos Wedgewood porcelán asztali készlet. Biszkvit porcelán jelzett, hibátlan .............................4 000
11310.Skót nemes porcelán figura, festett biszkvit és fehér mázas. Jelzés nélkül, kardnál sérült, kard egy

része festéssel pótolt, 26 cm .................................................................................................................5 000
11311.Poema Artistic porcelain Emil Cretu: Lantos, biszkvit porcelán, kézzel fetsett jelzett, hibátlan m: 19

cm .........................................................................................................................................................6 000
11312.4 db Goebel gyerek figura, kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 9 cm ..............................................6 000
11313.Két személyes régi porcelán reggeliző készlet. Kézzel festett, jelzés nélkül, kopásokkal ....................5 000
11314.Rosenthal porcelán dobozka. matricás, jelzett, kopásokkal. 13 cm ......................................................2 000
11315.Seltmann Weiden Rembrandt képet ábrázoló porcelán fali tál, matricás, jelzett, kis

kopásnyomokkal, d: 26,5 cm .................................................................................................................5 000
11316.Seltmann Weiden Mona Lisa képet ábrázoló porcelán fali tál, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal,

d: 27 cm ................................................................................................................................................5 000
11317.Clássicos da Pintura Madonna képet ábrázoló porcelán fali tál, matricás, jelzett, kis

kopásnyomokkal, d: 25 cm ....................................................................................................................5 000
11318.Antik kézzel festett porcelán mustár tartó, jelzés nélkül, kopott, m:13cm .............................................3 000
11319.Rosenthal Taurus (bika) horoszkópos porcelán képeslap, Bjorn Wiinblad (1918-2006) által tervezett

mintával. Matricás, jelzett, hibátlan, hátoldalán ceruzával megírt, eredeti dobozában, 16x11,5 cm .....2 800
11320.Goebel szív formájú fali dísz, tartó, plasztikus virágokkal díszített, XX. sz. első fele. Kézzel festett,

jelzett, a virágon sérült, 9x8,5 cm ..........................................................................................................1 000
11321.Kis méretű japán satsuma jellegű váza. Kézzel festett, jelzett, kopott, mázrepedéssel 18 cm .............1 000
11322.Kanál alakú falidísz, kézzel festett porcelán, apró lepattanásokkal. Jelzett: Capodimonte made in

Italy, h: 22cm .........................................................................................................................................3 600
11324.Ilmenau porcelán zenélő kisfiú, kézzel festett, jelzett, 1970-es évek, kopásnyomokkal, lábfejen apró

sérüléssel, m: 13,5 cm, h: 15,5 cm .......................................................................................................4 200
11325.Antik kínai? kőporcelán butéla. Kolibri és ló motívummal. Kézzel festett, jelzés nélkül, kis

lepattanással 15,5 cm ...........................................................................................................................3 000
11326.3 db porcelán: Wedgewood tálka, Aquincum madár jelzetlen cica .......................................................3 000
11327.V&B Wallerfangen Koppenhagen. Fajansz mokkás csésze. Matricás, jelzett, hibátlan. .......................2 400
11328.Német porcelán mokkás csésze aljjal. Matricás, jelzett, hibátlan. ........................................................2 400
11329.Nagy méretú, kozákot ábárzoló pipa formájú italos üveg. POrcelán. 33 cm .........................................3 000
11330.Fajansz kinyitható gömb dísz, ékszertartó. Kézzel festett, jelzés nélkül. hibátlan. d: 50 mm ...............4 000
11331.Kék-fehér mintás porcelán macska, levonóképes, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 16 cm ........4 000
11332.Rosenthal virágmintás porcelán boros kancsó, jelzett, matricás, m: 18 cm ..........................................2 200
11333.Kaiser váza. Modern, matricás. Jelzett, hibátlan. 18 cm .......................................................................3 000
11334.2 db 1891 Ludvigh jelzéssel: mázas fajansz tányérok, áttört peremmel. Kézzel festett, jelzett, kis

lepattanásokkal, sérülésekkel. d: 19 cm ...............................................................................................3 000
11335.Hutschenreuter váza. Modern, többféle mázzal. Jelzett, hibátlan. 16,5 cm ..........................................3 000
11336.2 db antik, jelzett, fajansz kis kulacs dísz, kézzel festett, jelzett, hibátlan. Olvashatatlan jelzéssel. m:

10,5 cm .................................................................................................................................................2 000
11337.Izsépy kerámia kéményseprő figurás mázas kerámia lámpatest, jelzett, hibátlan m: 22 cm ................3 000
11338.2 db Kütahya Porselen török porcelán tálka, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 13,5 cm, 11,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
11339.Porcelán gyógyszertári tartóedény Baldrian (Macskagyökér) felirattal, parafadugóval, matricás,

jelzett, mázrepedésekkel, m: 11,5 cm ...................................................................................................2 200
11340.Vegyes porcelán tétel (9 db), közte Herendi Viktória mintás, tojás alakú bonbonier (sérült),

Hollóházi, Aquincumi és Jan Becher porcelánok. Kézzel festett/matricás, kisebb kopásnyomokkal,
egy sérült és javított. .............................................................................................................................1 400

11341.Meissner Limoges mini porcelán tányér, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, d: 4 cm ..........................2 600
11342.Unterweissbach porcelán váza, részben kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 22 cm ..........3 800
11343.Victoria porcelán lábas ékszertartó porcelán ládika Matricás,jelzett, kis kopással 10x7x8 cm .............3 000
11344.Bonbonniere, kacsáknak trombitáló fiú, porcelán, aranyozott, kopott, apró csorba. m: 11cm ..............3 400
11345.3 db porcelán és kerámia figura, sérüléssel, m: 3-8,5 cm .....................................................................3 200
11346.Tátott szájú halacska pár, lüszteres fényű narancs színben, aranyozással, kerámia, kopott. Egyik

jelzett: Kerámia Iparművész K.Sz. m: 7,5 és 7 cm ................................................................................3 000
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11347.Japán fedeles cukortartó , fonott bambusz füllel, zománc festett és aranyozott, jelzett, apró
kopásokkal, m: 13 cm ...........................................................................................................................3 000

11348.Millói vénusz biscuit porcelán büszt, jelzés nélkül, kopott, m: 14cm .....................................................2 000
11349.Fajansz reggeliző tálca, fém szerelékkel. Formaszámmal jelzett, matricás, hibátlan. d: 30 cm ...........4 000
11350.5 darabos tálalókészlet (szószos, sültes, csontos főzelékes stb.), porcelán, aranyozott, kopott,

részben jelzett: Victoria Austria .............................................................................................................4 000
11351.Metzler Orloff porcelán csibék, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, h: 10 cm ..........................3 000
11352.Sárga kétrétegű hutaüveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ......................................................3 000
11353.Hölgy virágos ruhában, porcelán figura, részben kézzel festett, jelzés nélkül, m: 19,5 cm ..................4 600
11354.Japán darumadaras porcelán tálka, levonóképes, jelzett, hibátlan, 14,5×14,5 cm ...............................2 400
11355.Patikaedény, porcelán, jelzett, halszálrepedt, m: 5,5cm .......................................................................5 000
11356.Világhy Árpád (1960- ): Kínáló és váza, biszkvit porcelán, jelzett, apró kopásokkal, m: 17 és 13,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11357.AW szív alakú ékszertartó dobozka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 5x5 cm .......................................1 200
11358.2 db nagy méretű porcelán teás csésze. bögre. aranyozott, matricás, csehszlovák porcelán.

Hibátlan d: 11 cm, m: 9,5 cm ................................................................................................................1 000
11359.2 db jelzés nélküli kislány porcelán figura, egyiken kis lepattanással m: 12, 5 cm ...............................1 200
11360.Terebess kínai mintás porcelán tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x19 cm ....................................1 200
11361.Szív alakú egyedi, kézi festésű bonbonniere. Matricával jelzett, hibátlan 10x10 cm ............................1 000
11362.Rosenthal porcelán bonbonier, matricás, jelzett, sérült, 10×7×3,5 cm .................................................2 000
11363.Csehszlovák szőlőmintás porcelán tál, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, d: 27 cm ...........................1 000
11364.Ceramis Sfantu Gheorghe (Sepsiszentgyörgy) porcelán gyertyatartó, plasztikusan rózsákkal díszített,

3 gyertyára kialakítva, kézzel festett, jelzett, apró csorbákkal, m: 4,5 cm, d: 11 cm ................................600
11365.Kínai teás bögre fedéllel. Kézzel festett, jelzés nélkül, egy ragasztott lepattanással m: 15 cm ............2 000
11366.Cseh Alt Wien mitológiai jelenetes tálka .Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 16 cm ................................2 000
11367.Porcelán elektromos asztali lámpa szövet búrával, matricás virág dekorral, szövet búrával, jelzett,

apró kopásnyomokkal, égő nélkül, vezetékkel, kacsolóval, nem kipróbált, m: 45 cm ...........................2 000
11368.Copeland Late Spode fajansz teás csésze. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal . ..................................2 400
11369.Köhögés elleni rum feliratos porcelán edény. Jelzett. hibátlan 18 cm ..................................................2 000
11370.Antik porcelán só és bors tartó. Kézzel festett, jelzett, kopott. 8,5x7 cm ..............................................1 000
11371.1985 Petrozsény bányász bélyeggyűjtő kör porcelán tányér - Petrosani cercul filatelic minerul

Petrosani. Matricás, jelzett, hibátlan d: 25 cm .......................................................................................1 000
11372.Schaubach Kunst hal mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, minimális kopással. m: 12,5 cm ...2 000
11373.Gitározó béka, porcelán, jelzett, hibátlan. m:17cm ...............................................................................2 000
11374.Wood & Son postahivatal mintás porcelán country stílusú teáskanna. Matricás, jelzett, alján hajszál

repedéssel 23 cm ..................................................................................................................................2 000
11375.Camina román figurális porcelán, virágos tálat tartó puttó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10 cm .....800
11376.Japán pávás porcelán tálka, levonóképes, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, d: 9 cm ............................2 400
11377.Kínai virágmintás porcelán fedeles váza, jelzett, kopásnyomokkal, tetején lepattanásokkal, m: 16

cm .........................................................................................................................................................2 800
11378.Bavaria kutyás retro hamutál. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 14 cm ..................................................1 000
11379.Perzsa mintás kiöntő. Kézzel festett, jelzett, repedéssel a fülön. m: 18 cm ..........................................1 000
11380.Kínai leveses tál és hozzávaló kanál és mártásos tálka, jelzett, hibátlan, apró kopások d:11,5 cm .....1 600
11381.2 db román porcelán figura, kézzel festett, jelzett (Arpo, Alba Iulia), kisebb kopásnyomokkal, az

egyik talpán apró lepattanással, m: 19 cm, 16 cm ................................................................................1 200
11382.Chodziez lengyel porcelán korsó. Részben kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 15,5 cm,

d: 11 cm ................................................................................................................................................1 000
11383.Wawel és Wallendorf porcelán cukortartók, 2 db. Matricás, jelzett, minimális kopással, m: 14 cm, 11

cm .........................................................................................................................................................1 200
11384.Martinroda Bad Doberan porcelán emlékváza hajós mintával. Matricás, jelzett, kis kopással, m: 14

cm .........................................................................................................................................................1 000
11385.Freiberger porcelán cukortartó, matricás, jelzett, minimális kopással, d: 9,5 cm ..................................1 000
11386.Porcelán mozsár törővel, matricával jelzett (L. Dake & Zn ), kis kopással, d: 12 cm, h: 11,5 cm .........1 400
11387.Szószos tál, jelzett, kopott. 20x13x9cm ................................................................................................1 000
11388.Fajansz kínáló tál, Jelzés nélkül, kézzel festett, kopásokkal 30cm .......................................................3 000
11389.Frankfurt térképével díszített porcelán tányér. Matricás, jelzett, hibátlan. 17x18 cm ............................1 000
11390.Porcelán kutya formáljuk persely jelzés nélkül H: 20 cm ......................................................................2 000
11391.Fajansz süteményes kínálótál jelzés nélkül, talp és tál illeszkedésénél ragasztott,

ragasztónyomokkal, d: 25 cm ...............................................................................................................3 000
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11392.Áttört fedeles kínáló jelzés nélkül virág díszítéssel D: 25 cm ................................................................2 600
11393.Jelzés nélkül (MZ?) porcelán teás csésze. Kézzel festett, kis kopásokkal. ..........................................1 000
11394.Cseh porcelán dísztál, lányokkal. Matricás, jelzés nélkül, kopásokkal d: 30 cm ...................................4 000
11395.Echt Kobalt aranyozott kínálótál. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. 29x25 cm ..............................2 600
11396.2 db nagy méretű tál. Jelzettek, matricás, hajszálrepedéssel mindkettő d: 30 cm ...............................2 000
11397.Jelzett, népies áttört fali tányér. Kézzel festett, hibátlan. d: 30 cm .......................................................1 000
11398.Fajansz kínáló reggeliző tál, fém fogóval Matricás, jelzés nélkül, hibátlan d: 24 cm ............................2 400
11399.6 db porcelán alátét Wiestoch látképeivel d: 10 cm ..............................................................................1 200
11400.Németjuhász, festett majolika, jelzett, kopott, mázrepedt. m: 29 cm ....................................................2 800
11401.6 db porcelán likőrös füles pohár, német, matrica, kopott, jelzés nélkül m: 5,5 cm ..............................2 000
11402.Hutschenreuther porcelán madár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, alján apró

lepattanással, m: 10 cm ........................................................................................................................1 000
11403.Kínai bonbonniere, porcelán, jelzett, kopott, 12x7,5x4cm .....................................................................1 400
11404.Kalocsai virágmintás porcelán bonbonier, kézzel festett, kopott, jelzett (kopott), d: 13 cm ..................1 600
11405.Rosenthal tálka és váza, matricás, jelzett, kopott, d: 13cm , m: 12cm ..................................................1 200
11406.Levesestál fedő nélkül, címeres jelzéssel, kopott, 33x22x12cm ...........................................................1 000
11407.3 db süteményes tányér, karikatúra jelenetekkel, jelzett: Chodau, hibátlan, kézzel festett, d:13cm .....2 400
11408.Angol mokkás csésze (2db) tálcán (1db), porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával,

jelzett, hibátlan. .....................................................................................................................................3 000
11409.Angol szószos tál, porcelán, mázalatti matricás díszítéssel, jelzett, sérült, m:13cm ............................1 400
11410.4 db süteményes tányér, porcelán, mázalatti hagymavirág díszítéssel, karcos, jelzett. d: 19,5cm ......1 200
11411.Alföldi rózsás porcelán tányérok (6 lapos, 5 mély, 6 süteményes) Kopott, jelzett. ...............................3 800
11412.Orosz rózsás kávés készlet, pótolt fedőkkel, porcelán. Jelzett. Kopott. (5 db csésze, 6 db alj, 3 db

szerviz) ..................................................................................................................................................2 800
11413.2db csésze, 1db alj, porcelán, jelzett, kopott, m:6cm, d: 13,5cm ..........................................................1 200
11414.Kínálótál, matricás, aranyozott, porcelán, hibátlan, jelzett, d: 20cm .....................................................1 200
11415.6 db bögre m: 10cm, 1 db fedeles cukortartó m: 10cm, kézzel festett, aranyozott, apró kopásokkal,

jelzett: Melody fine porcelain hand made. .............................................................................................1 200
11416.Fena porcelán mokkás készlet, matricás, aranyozott, rokokó jelenetes, kopott, jelzett. .......................1 000
11417.2db Limoges porcelán teás csésze. Matricás, jelzett, hibátlan, m: 8cm. ..............................................1 000
11418.12 db porcelántányér, jelzett, matricás, apró karcokkal. (6 lapos d: 24cm, 6 mély d:21cm) .................4 000
11419.Baba csészék 6 db, porcelán, matricás, kopott. ....................................................................................1 000
11420.2 db porcelán bögre, cseh, matricás díszítéssel, Karlsbad felirattal, lüszteres mázzal. Kopott, m:

5cm .......................................................................................................................................................1 600
11421.Orosz süteményes készlet (6db süteményes tányér, 1db süteményes tál), matricás porcelán, d: 19

és 27 cm. Jelzett, kopott. ......................................................................................................................3 000
11422.2 db kék, matricás porcelán vázácska, kopott, m: 8,5 és 14,5 cm ........................................................1 800
11423.Vegyes porcelán állatfigurák (3db), részben jelzett. (kutya, macska) ...................................................1 600
11424.2 db porcelán holland dísztányér, jelzett, matricás, hibátlan. d: 26 cm .................................................1 800

Üvegtárgyak
11425.Daum France jelzéssel üveg autó, kis kopásnyomokkal, h: 16 cm .......................................................9 000
11426.Val St. Lambert jelzéssel sárga asztali kínálótál, karcolásokkal, d: 22 cm ...........................................6 000
11427.Gallé jelzéssel virágos üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 15,5 cm .................................................38 000
11428.Barovier és Toso jelzéssel buborékos kék üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 26 cm .....................28 000
11429.Barbini jelzéssel kétrétegű üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 20,5 cm ...........................................28 000
11430.Venini jelzéssel kétrétegű üveg díszkaspó, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ...................................28 000
11431.Flavio Poli jelzéssel piros üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 28 cm ..................................................9 000
11432.Cenedese jelzéssel üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm ...........................................................8 000
11433.Lalique jelzéssel üveg gyertyatartó, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm .................................................4 000
11435.Flygsfors jelzéssel üveg kosár, anyagában színezett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ........................4 000
11436.7 + 6 db arany szélű üvegpohár minimális kopással ...........................................................................10 000
11437.Virágmintás üveg kupa fedéllel, kézzel festett, több rétegű, hámozott, belső perem alatt sérüléssel

(lepattanással), jelzés nélkül, m:27 cm .................................................................................................6 000
11438.Kristály asztali lámpa, kristály lámaburával, Szép állapotban .............................................................10 000
11439.Vintage muránói üveg hamutál Alessandro Mandruzzato-tól, Vetreria G. Campanella, Olaszország,

Muránó, 1970-es évek. Sommerso technikával készült, fazettált formájú. Etikettel jelzett, apró
karcok. d: 13 cm ....................................................................................................................................3 000
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11440.L Szabó Erzsébet (1935-): 2 db üvegváza, fújt, hibátlan, egyik jelzett. m: 6,5 és 7 cm ........................5 000
11441.Szecessziós váza. Fúvott, színes irizáló üveg. Szájperemén réz rátéttel díszítve. Apró csorbák a

réz rátét alatt. Csehország, Wilhelm Kralik Sohn, 1900 körül. m.: 9,5 cm ............................................9 000
11442.Swarowski kristály sün figura. Hibátlan. 6 cm .......................................................................................4 000
11443.Iparművész pohár készlet 6 db hibátlan vizes pohár 10 cm .................................................................6 000
11444.Kristály whiskys üveg, dugó csorbával, m: 28,5 cm ..............................................................................6 000
11445.Orrefors jelzéssel Morups T?nge üveg váza, apró csorbával és karcolásokkal, m: 18 cm ...................1 800
11446.Francia üveg váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 35 cm ..................................................................2 800
11447.Ólomkristály asztali üveg tál, metszett, hibátlan, d: 15 cm, m: 8,5 cm ..................................................2 800
11448.Maráczi ólomkristály bonbonier, matricával jelzett, metszett, hibátlan, m: 14 cm, d: 11 cm .................3 000
11449.Bohemia ólomkristály kiöntő, matricával jelzett, hibátlan, m: 24 cm .....................................................4 000
11450.Bohemia ólomkristály kiöntő, matricával jelzett, hibátlan, m: 24 cm .....................................................6 000
11451.2 db Egermann jellegű rubinpácolt üvegváza. Kézzel készült, cseh kristályüveg, virágmotívummal

díszített, csiszolt. XX. század, kopott. m: 19 cm ...................................................................................3 000
11452.Bordó kristály váza, gazdag csiszolással. Apró csorba. 12,5 cm .............................................................800
11453.Zöld üveg kosár, apró karcok, m:14,5cm ..............................................................................................1 600
11454.Üveg kínáló, hibátlan, m:18cm ..............................................................................................................2 800
11455.2db La bonne biere üveg söröskorsó, hibátlan, m: 12,5cm ..................................................................1 000
11456.Üveg Art-deco shaker fém tetővel, hibátlan. Etikett: Made in Czechslovakia. Hibátlan m:22cm ..........4 000
11457.8 db talpas borospohár, hibátlan, m:12cm ............................................................................................1 000
11458.Nagy méretű design kék üveg váza 58 cm ...........................................................................................3 000
11459.6 + 1 db kék fehér boros vagy pezsgős pohár. Hibátlan .......................................................................5 000
11460.Kristály váza, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 22 cm ..........................................................5 000
11461.9 db kristály kupica, metszettek, kis csorbákkal, m: 6 cm .....................................................................6 000
11462.Csillár és falikar burák, Öntött üveg, klf méretben. ...............................................................................4 000
11463.Muranoi üveg, gitár formájú kitűző Régí. / Murano badge 43 mm ........................................................6 000
11464.Muranoi üveg, kitűző Régi. / Murano badge d: 24 mm .........................................................................6 000
11465.Jeges vödör, üveg, aranyozott, csiszolt hattyú motívummal. Hibátlan. d: 13,5 cm m: 15 cm ...............4 000
11466.Muranoi üveg kitűző, bross / Murano badge d: 43x34 mm ...................................................................4 000
11467.Muranoi üveg díszes réz kitűző 45 mm .................................................................................................4 000
11468.3 db színes üveg kiöntő napocskával15,5 cm .......................................................................................3 000
11469.Ólomkristály asztali kosár, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 23 cm ...................................................4 000
11470.Fej formájú üveg lámpabura. Nagy méretű 29 cm ................................................................................5 000
11471.Ólomkristály gömb váza, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm .....................................................3 000
11472.Ólomkristály asztali kínálótál, metszett, kis kopásnyomokkal, d: 25 cm ...............................................3 000
11473.Jegyespohár. Fújt, csiszolt üveg. 12x10 cm .........................................................................................2 600
11474.10 db-os nagy üvegtétel, közte orvosi és karaf üvegek, m: 9 - 24 cm közötti méretekben ...................3 000
11475.Orosz kerámia teás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan .................................................................6 000
11476."Hotel Weber Anvers" feliratos rózsaszín szódás üveg, alján csorbákkal, m: 24,5 cm .........................5 000
11477.9 darabos iparművész pohár gyűjtemény, klf méretben, alakban .........................................................6 000
11478.Nagy méretű ólomkristály váza. Hibátlan 27 cm ...................................................................................2 800
11479.Kristály likőrös kínáló készlet 6 + 1 db cseh Bohémia kristály. Eredeti karton dobozában. Hibátlan. ...5 000
11480.Vendéglátóipari üveg borkiöntő, kopott, m:32 cm .................................................................................1 800
11481.Parfümös üveg, működő pumpával, öntött üveg, apró kopások. m:9,5cm, d:11cm ..............................2 800
11482.Biedermeier sószóró, kalcedon üveg, hámozott, kopott, sérült, m:14cm ..............................................3 000
11483.2 db Art Déco kölnis üveg, 8x2 cm ........................................................................................................2 600
11484.6 db aperitíves pohár, kopott, sérült, 9 cm ............................................................................................1 000
11485.Hattyúpár, üveg, kopott, karcos, m:15cm ..............................................................................................1 200
11486.Kristály likőrös kínáló készlet 6 + 1 db cseh kristály. Hibátlan. .............................................................4 800
11487.Kristályüveg váza, öntött és csiszolt díszítéssel, apró karcok m: 20 cm ...............................................4 800
11488.Kristály díj, jelzett: Saint Louis France 1995, hibátlan, eredeti dobozában. m: 25cm ...........................3 000
11489.Kristály kínáló, dúsan csiszolt, hibátlan, d:16cm ...................................................................................2 000
11490.Bordó ólomkristály hamutartó, apró csorbákkal, d: 16 cm ....................................................................1 800
11491.Bordó ólomkristály váza, hibátlan, m:23 cm ..........................................................................................3 000
11492.Kristály tál. Hibátlan d: 23 cm ................................................................................................................2 400
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11493.Kristály csatos üveg, kopásnyomokkal, m: 30 cm .................................................................................1 000
11494.Ecetes üveg. Seidner jelzéssel, kézzel festett kis kopásokkal m: 14 cm ..............................................2 400
11495.5 db lámpabura klf, méret és színben d: ~ 26 cm .................................................................................2 000
11496.Kétrétegű ólomkristály váza, metszett, kopásnyomokkal, m: 31 cm .....................................................3 000
11497.Egy pár kék-arany váza. Formába öntött, kézzel festett, kopásokkal. m: 12 cm ..................................1 600
11498.Zöld üveg kancsó 4 pohárral. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. Kancsó: 14 cm ...........2 400
11499.2 db csatos üveg. Margitszigeti kristály víz + felirat nélküli ...................................................................1 000
11500.Vörös ólomkristály váza. Többrétegű, metszett, egy minimális lepattanással. 16 cm ..........................3 000
11501.Üveg vitorláshal, apró csorbával, m: 10 cm ..........................................................................................1 000
11502.Színes üveg füles kosárka, anyagában színezett, jelzés nélkül, az egyik füle alatt sérüléssel,

lapattanással, m: 18 cm ........................................................................................................................1 000
11503.Muranoi virág alakú üvegdísz, anyagában színezett, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal,

15x11,5x13 cm ......................................................................................................................................3 000
11504.Anyagában színezett vörös üvegcsizma dísz, hibátlan, 15x9,5 cm ......................................................1 000
11505.2 db kék üveg kínáló. Formába öntött, hibátlan. d: 7,5 cm, 10 cm ........................................................1 400
11506.Budafoki borpalackozó vállalat feliratú üveg, kopásokkal az alján, m: 28 cm .......................................1 000
11507.Üveg oroszlán és süni figura, kis kopásnyomokkal, h: 5,5 és 10,5 cm .................................................2 600
11508.3 db üveg elefánt, egyik agyara sérült, m: 4 és 5 cm közötti méretben ................................................1 600
11509.Üveg váza. Száldíszítéssel, kézzel festett 27 cm .................................................................................2 000
11510.Rózsaszín fedeles üveg kínáló. Formába öntött, kézzel festett m: 18 cm ............................................3 000
11511.4 db régi feliratos sörös- szeszes és tintás üveg ..................................................................................1 200
11512.Borostyán szín üveg gyertyatartó. Kis lepattanással m: 14 cm .............................................................1 200
11513.Pingvin formájú mécsestartó. Anyagéban színezett, jelzett, kis sérüléssel 13 cm ...............................1 600
11514.Whiskys üveg dugóval formába öntött hibátlan M: 25 cm .....................................................................2 400
11515.Üveg kosár. Fújt, anyagában színezett, több rétegű, hibátlan m: 16 cm ..............................................1 000
11516.6 db Millenium 2000 üveg pohár, kis sérüléssel 16 cm .........................................................................1 000
11517.Kis méretű üveg elefánt, javított, m: 8 cm .............................................................................................2 600
11518.4 db patikaüveg, dugó hiány, apró sérülésekkel. m:8 és 13 cm között. ................................................1 400
11519.Dekoratív üveg hamutál, színes, irizáló hatású/ezüstszínű, kopásnyomokkal, d: 11,5 cm ...................1 200
11520.2 db Hazai Likőr, Rum és Szeszgyár Bp. likőrös üveg, kisebb kopásnyomokkal, karcolásokkal, m:

13 cm ....................................................................................................................................................1 200
11521.4 db különféle emlékpohár (festett, gravírozott, matricás), kisebb kopásnyomokkal, apró csorbákkal,

m: 8 cm - 15 cm ....................................................................................................................................1 800
11522.Üveg gyertyatartó és tálka, formába öntött, anyagában színezett, kopásnyomokkal, m: 6,5 cm, d:

10 cm ....................................................................................................................................................1 200
11523.Üveg palack, kézzel festett virágos díszítéssel, dugó nélkül, kis kopással, m: 25,5 cm .......................1 200
11524.Üveg levélnehezék 8 cm .......................................................................................................................1 000
11525.Öntött üveg váza. Hibátlan 20 cm .........................................................................................................2 000
11526.Madaras, virágos kék üveg kiöntő. Kézzel festett, fújt üveg, zománc festéssel. Hibátlan m: 27 cm .....3 000
11527.Váza és kínáló tál. Kézzel festett, formába fújt üveg. Hibátlan m: 21 cm , d: 24 cm .............................3 000
11528.Bohemia dekoratív nagyméretű hamutál. Formába öntött, anyagában színezett üveg, matricával

jelzett, minimális kopással, d: 15 cm, m: 10,5 cm .................................................................................2 200
11529.Orrefors jelzéssel üveg váza, gravírozott lantos díszítéssel, kopásnyomokkal, m: 18 cm ....................1 800
11530.Bordó kristály váza, gazdag csiszolással. Apró csorba. 19,5 cm ..........................................................1 200
11531.Metszett üveg váza. Kis karccal. m: 21 cm ...........................................................................................1 400
11532.Régi, üveg kuglóf forma d: 24 cm .........................................................................................................2 000
11533.Jónás Bálint, Parád: üveg rák figura 5 cm ............................................................................................2 000
11534.Dán Sándor Gyömölcs Zöldség befőttes üveg 20 cm ...........................................................................1 000
11535.Metszett üveg likőrös üveg, dugó nélkül m: 22 cm ...............................................................................1 000
11536.Dekoratív színes üveg tál, kopásnyomokkal, hiányos címkével, 16x16 cm, m: 5 cm ...........................2 200
11537.2 db Ampelos és 2 db Vilmos üvegpohár, kis kopásnyomokkal, m: 7 és 9 cm .....................................1 000
11538.Dupla falú, kézzel festett üvegpohár, kis kopásokkal, d: 6,5 cm ...........................................................1 000
11539.Matt felületű modern üveg gyertyatartó, m: 8 cm, d: 7 cm .......................................................................100
11540.Üveg levélnehezék. International Who is who? d: 8,5 cm .....................................................................1 000
11541.Kék váza. Formába öntött üveg, enyhén irizáló. 34,5 cm .....................................................................3 000
11542.Zöld, pöttyös üveg váza. Formába préselt, anyagában színezett, hibátlan. 17 cm ..............................1 000
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11543.Bordó, sárga öveg váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. m: 12,5 cm ...........................800
11544.Narancs-bordó üveg kosár. Anyagában színezett, kézi hutaüveg. Hibátlan. 22 cm ................................800
11545.Kosár formájú, anyagában színezett sárga-fehér üveg kínáló, apró kopásnyomokkal, m: 22 cm ...........500
11546.Díszes gömb alakú váza, metszett, gravírozott, kis karcolásokkal, m: 16 cm .........................................600
11547.Festett, homok fújt, váza, fújt üveg, kopott, m:19cm .............................................................................1 000
11548.Talpas tortatál öntött üveg, bogáncs motívumokkal. Korának megfelelő állapotban. 27x10 cm ...........1 200
11549.Csiszolt kristályváza, m:11,5cm ...............................................................................................................800
11550.Színes üveg kosár. Anyagában színezett, fújt. 19 cm .............................................................................500
11551.Fekete üveg váza, arany színű mintával, kopásnyomokkal, m: 24,5 cm .................................................800
11552.Kristály kosár. Apró lepattanások. m:14 cm ..........................................................................................1 000
11553.Csavart üveg váza, felső peremén apró csorbával, m: 30 cm ..............................................................1 200
11554.Piros hutaüveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 24 cm ...........................................................................2 400
11555.2 db üveg - Többrétegű virágmintás kaspó (vagy fedél nélküli bonbonier?), kopásnyomokkal, apró

csorbákkal, d: 10 cm + virágmintás hámozott kétrétegű pohár, kézzel festett, kis kopásnyomokkal,
m: 12,5 cm ............................................................................................................................................1 000

11556.Virágmintás kék üveg váza, kézzel festett, kopásnyomokkal, m: 10,5 cm ............................................1 000
11557.Virágmintás kétrétegű üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 24 cm .......................................................2 000

Műtárgyak, antikvitás
11558.Csontból készült, sárkány figurás sószóró 5 cm ...................................................................................2 000
11559.4 db réz tálka, poháralátét. 2 db jelzett .d:6,5-10 cm ............................................................................2 800
11560.cca 1900-1920 Sztereokép néző, fém, összecsukható, kisebb kopásnyomokkal, hozzá 21 db

vegyes külföldi sztereofotó (közte egy budapesti), 18x9 cm / Vintage stereo photo watcher with 21
pictures, with some wear .......................................................................................................................2 000

11561.Ónix alapra applikált ezüstözött Szent Család plakett, jelzett, plakett: 10,5×7 cm, alap: 19×14 cm ...18 000
11562.Antik fa feszület, bronz Jézussal, m: 28 cm ..........................................................................................6 000
11563.Bronz gyertyatartó, kisebb deformációval és sérüléssel, m: 21 cm ......................................................8 000
11564.Ébenfa tükör, ezüst(Ag) berakással, jelzett, tükrön karcolásokkal, h: 27 cm ........................................9 000
11565.Kínai jáde kettős pecsétnyomó / Chinese Jade seal maker 9 cm .......................................................14 000
11566.Argentor kévés kanna, jelzett, kopásnyomokkal, m: 16 cm ................................................................10 000
11567.Aranyozott belsejű, alpakka gyógyszeres doboz, zománc betéttel d: 4 cm ..........................................1 000
11568.2 db szecessziós, spiater falitányér, jelzetlen, kopott d:32cm .............................................................36 000
11569.Ólomüveg ablakdísz fém montírozásban, kézzel festett, Kienel Andrea 97 jelzéssel, láncon falra

akasztható, 18,5x16,5 cm .....................................................................................................................2 800
11570.Kálvin relief. Papírmasé, keretezett. Kopott, sérült. Relief méret: 18x13cm, keret külső méret:

50x37cm ................................................................................................................................................8 000
11571.4 db antik kagylóhéj és fém kanál 12-24 cm-ig .....................................................................................6 000
11572.Auguszt Bleszner (1820-1850) jelzett antik fa fuvola ..........................................................................10 000
11573.Antik tükör faragott, gipszrátétes, aranyozott, sérült, felső dísz hiányos. 55x45 cm .............................8 000
11574.Szecessziós füles réz tálca XX sz. eleje 43x20 cm ............................................................................12 000
11575.Kerek alpakka tálca, nadrágszíj díszítéssel d: 26 cm + hozzá azonos díszítésű réz plakett d: 5 cm ...3 000
11576.Kerek alpakka tálca, Öntött, körbefutó almalevél díszítéssel. jelzett Hermann. d: 24,5 cm ..................4 000
11577.Szecessziós ón teás pohár üveg betéttel + fogpiszkálótartó m: 9 cm, h: 10 cm / Art nouveau tin set

.............................................................................................................................................................16 000
11578.Antik ón gyertyatartó pár m: 15 cm és tálca. 35x25 cm ......................................................................12 000
11579.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kulcs nélkül, sérült 19x16 cm ...........................................8 000
11580.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kilinccsel, kulcs nélkül Működik. 13x14 cm ......................7 000
11581.Calderoni réz színházi látcső, jelzett, jó állapotban 9 cm ......................................................................4 000
11582.Tömjénfüstölő 1936. Alpakka, alján véséssel: özv. Györffy Józsefné ajándéka 1936. 65 cm ............16 000
11583.Zománcozott festett fiók előlap XIX. sz. 6,5x2,5 cm ...........................................................................10 000
11584.Berndorf alpakka 6 személyes evőeszköz készlet díszdobozban. Jelzett, jó állapotban. Doboz

sérült. ....................................................................................................................................................9 000
11585.Antik nagy méretű fali, de asztalra is állítható tükör. Ezüstözött kerettel, fa kitámasztóval, fém

perem néhol sérült . Jelzett: hamis, antik fémjellel. XIX, sz. 46x46 cm ...............................................16 000
11586.Masszív réz könyvtámasz pár Hajó díszítéssel 16x15 cm ....................................................................8 000
11587.Szecessziós asztali kínálótál, jelzés nélkül, kopott, 36×20 cm .............................................................6 000
11588.Szecessziós ón likőrös készlet 6 db + 1 tál. 19x14 cm .........................................................................4 000
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11589.Lakkozott vietnámi fa ládika. Jelzett. Szép állapotban 20x20x4 cm .....................................................2 000
11590.Árpád és a hét vezérek, Vérszerződés. Iparművész, zsűrizett réz doboz. 18,5x10 cm ........................3 200
11591.Grófi címeres réz pecsétnyomó VK monogrammal, XVI. sz. körül. 22x20 mm, h: 4,5 cm ..................10 000
11592.Moszkvai zománcozott réz mokkás kanalak, h: 13,5 cm ....................................................................11 000
11593.Nagy méretű, antik, réz kupakos tintatartó. Zománc berakásos, poncolt réz. Hibátlan 9x9x11 cm ....10 000
11594.Stoplis labdarúgó cipő foci cipő, bőr. cca 1960 .....................................................................................5 000
11595.4 db bakelit sziluett teríték dísz figura 5 cm ..........................................................................................4 000
11596.Antik fém füles edény, poncolt, d: 20 cm, m: 11 cm ..............................................................................2 400
11597.Alpakka füles kínáló, hibátlan kék üveg betéttel. K&Co. h: 20 cm, m: 14 cm .......................................2 000
11598.Kínai vászonkép nagy méretű tájkép cca 1940, tussal jelezve. Képméret: 40x110 cm / Vintage

Chinese silk picture. Landscape. Marked. 40x110 cm ........................................................................44 000
11599.1931 Osztrák motorsport art-deco kupa, éjszakai verseny, 2. hely gravírozott felirattal (Nachtfahrt,

2. Preis), fém, kopásnyomokkal, m: 22 cm, d: 10 cm / 1931 Austria, motor racing art deco cup,
metal, with some surface wear, height: 22 cm, d: 10 cm ......................................................................6 000

11600.1934 Osztrák motorsport art-deco győztes kupa, Ernst Th. Martinak osztrák motorversenyző
bajnoknak gravírozott felirattal a II. nemzetközi Alpok túrán (Alpenfahrt) aratott győzelmére, fém,
kopásnyomokkal, m: 34 cm, d: 12 cm / 1934 Austria, motor racing art deco winner's cup, with the
name of Ernst Th. Martinak's name engraved for a win at the II. Int. Alpenfahrt, metal, with some
surface wear, height: 34 cm, d: 12 cm ..................................................................................................6 000

11601.cca 1900 figurális tintatartó, bronz, jelzés nélkül, üveg hiány, 8,5×11,5 cm, m:11,5 cm .....................12 000
11602.Ezüst(Ag) nyelű tortalapát, jelzett, kopásnyomokkal, h: 20,5 cm ..........................................................6 000
11603.Antik, címeres ón tál. XIX: sz. eleje. 1809-as évszámmal. Pecséttel jelzett. d: 27 cm .......................10 000
11604.Ovális réz tálca. Jelzett. Szép állapotban 39 cm ...................................................................................6 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11605.1988 Ausztria, II. János Pál pápa emlékplakett, jelzett, réz, 16x7 cm ..................................................1 000
11606.Férfi fej, műgyanta fali kisplasztika, h: 13 cm ...........................................................................................800
11607.Kínai faragott fa szobor, hiányos, m: 18 cm ..........................................................................................1 800
11608.Bronz női akt figura, alabástrom talapzaton, m: 18,5 cm ......................................................................2 000
11609.Olcsai Kiss Zoltán jelzéssel (1895-1981): Madonna. Patinázott bronz m: 13,5 cm Jelezve: OKZ ........4 600
11610.A Progressio szabadkőműves páholy jelképe. Magvető hordón. Bronzírozott fém szobor. m: 14 cm

.............................................................................................................................................................15 000
11611.Csíkszentmihályi Róbert (1940-): Mercurius -Merkúriusz - BNV vásárdíj 1991. Bronz, jelzett. m: 39

cm .......................................................................................................................................................60 000
11612.Oláh Sándor: Vénusz. Bőr szobor, jelzett, kopott, m:46 cm ................................................................18 000
11613.Frattini 90 jelzéssel: Dávid-csillagra feszítve, bronz kisplasztika, réz csillagon, 30×30 cm ................30 000
11614.Afrikai faragott keményfa, apró repedések. m: 47 cm .........................................................................18 000
11615.Zadari emlék, ezüstözött szobor, talapzaton, m: 11 cm ........................................................................9 000
11616.Női alakot ábrázoló faragott fa szobor, jó állapotban, m: 31 cm ...........................................................1 800
11617.Tüskeszedő, alabástrom, kopott, sérült, m: 9,5cm ................................................................................9 000
11618.Női akt. Patinázott bronz m: 33 cm .....................................................................................................18 000
11619.Szarvastrófea asztali dísz, fém, kopott, sérült, m:15cm ........................................................................3 000
11620.Adolphe Rivet (1855-1908) Búgócsigás fiú, térdnadrágos fiú "1re Toupie" et "1re culotte" jelzett,

bronzírozott spiáter szobor pár. A nadrágos sérült. m: 19 xm ............................................................16 000
11621.Elefántos fa szobor, kisebb sérülésekkel, m: 31 cm .............................................................................4 000
11622.Elefántos szobor, műgyanta, jó állapotban, m: 23 cm ..........................................................................1 000
11623.Kovács Ferenc (1926-1990): Merengő. Gipsz szobor, kő talapzaton. Jelzés nélkül. m: 16,5 cm .......14 000
11624.Fa macska figura. Festett, kopott 11,5 cm ............................................................................................1 600
11625.Zajácz Tamás (1952-): Ágas-bogas. Valódi bőr falikép, jelzett a hátoldalán, 49,5x35 cm ....................5 000
11626.Bronz sirály, alabástrom talapzaton, h: 44 cm ....................................................................................16 000
11627.Bronz ortodox kereszt figurális díszítéssel XIX. sz. 27 cm ....................................................................5 000
11628.Szűz Mária Jézussal, faragott, festett fa szobor, sérülésekkel, m: 48 cm ...........................................24 000
11629.Nem, nem, soha! Irredenta gipsz szobor a Trianoni békediktátumot széttépő alakkal, Sérülésekkel.

cca 1930. 36 cm ....................................................................................................................................6 000
11630.Faragott fa sárkány szobor. 22x26 cm ..................................................................................................6 000
11631.Női büsztöt ábrázoló dombormű. Fali dísz. Bronzírozott fém. 26x33 cm ..............................................1 000
11632.Buddha. Faragott fa. 24 cm ...................................................................................................................1 200
11633.Faragott fa maszk. 34 cm ......................................................................................................................1 200



32

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

11634.Labdarúgó fém szobra. Festett fém. 22 cm ..........................................................................................6 000
11635.Csavarokból készült Don Quijote de la Mancha 22x10cm ....................................................................2 600
11636.2 db faragott fa afrikai szobor 2 db 28 cm, 38 cm .................................................................................2 000
11637.Afrikai keményfa faragott maszk. fali dísz 30 cm ..................................................................................3 000

Órák
11638.Helvetia zsebóra ezüsttokban, sérült számlappal üveg nélkül . Jelzett szerkezet, működő

állapotban. d:50mm ...............................................................................................................................7 000
11639.Zsebóra fém tokkal, üveg nélkül, nem működő állapotban d:48 mm ....................................................1 600
11640.Cezar quartz karóra, számlapján felrajzolt mutatókkal, fém szíjjal, kopott, nem jár ..............................1 800
11641.Omega zsebóra, Fém tokos, mechanikus, működő állapotban, számlap sérült. d: 48 mm ................10 000
11642.Heritage Collection zsebóra, díszes fémtokkal, apró kopásnyomokkal, működik, eredeti dobozában,

d: 4,5 cm ...............................................................................................................................................1 800
11643.DKNY (Donna Karan) NY4341 Női quartz karóra bőr szíjjal. Kopott. Működik. d: 24 mm ....................6 000
11644.Ruhla műanyag tokos mechanikus zsebóra. Működő, jó állapotban d: 5 cm .......................................2 000
11645.Zaria 21 köves medál óra lila üveg - kő borítással fém láncon 3x3 cm .................................................2 800
11646.Molnija zsebóra fém tokkal, fém lánccal, Lenin éremmel, működő, jó állapotban d: 5 cm ....................3 000
11647.7 db különféle női karóra, közte 4 db szíj nélkül, vegyes méretben és állapotban ...............................1 200
11648.1 db retro mechanikus utazó óra (javításra szorul) és egy db quartz szerkezetű asztali óra. m: 5,5

cm és 3 cm ............................................................................................................................................1 200
11649.Citizen 21 köves automata női karóra, működik, üveglap kissé karcos, 1,8x2,3 cm ............................7 000
11650.Volo zsebóra fém tokkal, sérült számlappal, működőképes állapotban d: 51 mm ................................2 000
11651.Lozen Murano üveg óra, elemmel működik, mutatói kissé deformáltak, másodpercmutató elakad,

címkével jelzett, 8x8 cm ........................................................................................................................4 000
11652.Raxa Chronometre zsebóra. Jó számlappal, működő állapotban, sérült fém hátlappal. d: 48 mm ......4 000
11653.Heritage Collection zsebóra, eredeti dobozában, kisebb kopásnyomokkal, működik, d: 5 cm .............1 400
11654.Ingersoll automata karóra dátum funkcióval. Nagyméretű, acéltokos férfi karóra, bőr szíjjal, szép

állapotban. d:42 mm Szíjtartó két csavar hiányzik. .............................................................................28 000
11655.Női zsebóra, sérült számlappal, d: 3,5 cm ............................................................................................6 000
11656.cca 1900-1910 Cylindre zsebóra ezüst (Ag) tokkal, 6 köves szerkezettel, díszes, kissé sérült

számlappal. Jelzett, kissé kopott, viseltes állapotban, d: 5 cm + régi zsebóra szerkezet és
Rementoir fém hátlap ............................................................................................................................4 000

11657.Omega automata karóra, dátumkijelzővel, működik, kopásokkal, hátlap erőteljes karcokkal,
üvegen kis csorbával, 3,8 cm ..............................................................................................................95 000

11658.Utazóóra, sérült, nem jár. 7,3x6 cm ......................................................................................................1 200
11659.6 db vegyes quartz órák, nincs kipróbálva. ...........................................................................................2 800
11660.Swatch kvarc óra, eredeti dobozában ...................................................................................................1 000
11661.LCD-s ébresztőóra ................................................................................................................................1 000
11662.Ascot LCD-s óra, eredeti csomagolásában, leírással, 16×23 cm .........................................................2 000
11663.3 darabos régi ékszerész órás gyűjtemény: Weil Alajos Kecskemét, Krausz Kálmán Kapuvár üveg

nélkül, Varga Imre, Kaposvár. vegyes állapotban, némelyik hiányos. ................................................20 000
11664.2 db óra, egyik: orosz, mechanikus, bakelit, nem működik, 21x11x13cm sérült, másik: quartz óra,

fa, nem működik, m:5,5cm ....................................................................................................................1 000
11665.Exactano divatos kvarc karóra. Kaucsuk szíjjal, átlátszó tokkal, nem hordott, működő állapotban d:

42 mm ...................................................................................................................................................4 000
11666.4 db műanyag kvarc óra ........................................................................................................................1 200
11667.Nagy méretű zománc óra számlap állóórához d: 26 cm .......................................................................3 000
11668.Retro Japán Rythim mechanikus ébresztő óra, bakelit tesstel, működő, jó állapotban m. 13 cm ........1 400
11669.FT Fortuna férfi és női kvarc óra, 2 db, aranyozott fém tokkal és szíjjal, elem nélkül, minimális

kopással, eredeti díszdobozában ..........................................................................................................1 800
11670.MOM sakkóra, nem jár, kopásnyomokkal, sérült lakkozással, 22,5x5x10,5 cm ...................................3 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11671.Agfa használatlan filmtekercs eredeti dobozában .................................................................................1 000
11672.Keystone Everflash 3570 retró fényképezőgép, kissé kopott, eredeti műbőr tokjában .........................1 800
11673.Zenith E fényképezőgép, Helios 44-2 objektívvel, működő, szép állapotban, eredeti bőr tokjában, ....3 000
11674.Zenit-C szovjet fényképezőgép, Industar-50 50 mm f/3,5 objektívvel, sapkával, eredeti bőr tokjában

/ vintage Russian camera, in original leather case ................................................................................1 800
11675.MOM Mometta II. minőségi magyar fényképezőgép, Ymmar 1:3,5/50mm objektívvel, eredeti bőr

tokjában, kis kopással / vintage Hungarian camera in original leather case, with slight wear ..............8 000
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11676.cca 1960 FED Zarya szovjet fényképezőgép, Industar-26m 1:2,8/50 mm objektívvel, eredeti
tokjában, jó állapotban / vintage USSR camera in original case, in good condition .............................2 400

11677.Smena 8 fényképezőgép tokjával, jó állapotban ...................................................................................2 200
11678.HAMA protour 160 profi fotós táska újszerű állapotban kb 40x26 cm ..................................................6 000
11679.Lomo Smena 8M fényképezőgép T-43 40mm f/4 objektívvel, eredeti tokjában ...................................1 000
11680.Chinoin 80-200mm f4,5 és 28-50mm 13,5-4,5 objektív, eredeti dobozában ........................................6 000
11681.Vegyes fényképező kellék tétel, összesen 4 db, előtétlencsék, telekonverterek különféle bajonettel ..1 000
11682.Sirius MC auto zoom 60-300mm f/4-5.6 objektív, Olympus OM bajonettel, szűrőmeneten kis

sérüléssel, egyébként szép állapotban .................................................................................................1 000
11683.Nikon EL2 filmes SLR fényképezőgép váz, külsőleg szép, de hibás állapotban / Vintage Nikon

camera body, cosmetically good, in not working condition ...................................................................1 000
11684.Minolta Dynax 5 filmes SLR fényképezőgép váz, objektív és elemek nélkül, működőképes, szép

állapotban ..............................................................................................................................................2 800
11685.Nikon Lite Touch Zoom 70Ws filmes kompakt fényképezőgép, szép, működőképes állapotban,

eredeti dobozával, használati utasítással, elem nélkül .........................................................................2 000
11686.Moszkva-5 fényképezőgép, eredeti bőr tokjában ..................................................................................5 000

Bolhapiac
11687.Vegyes bolhatétel, (Kínálótál, bizsuk, órák) ..........................................................................................3 000
11688.8 db toll és rottring, dobozban, kettesével csomagolva. Műanyag, márványozott mintával. .................3 000
11689.6 személyes ezüstözött alpakka evőkészlet, dobozában, jelzett. .........................................................6 000
11690.6 személyes halas készlet. Műanyag, acél, jelzett, dobozban. h: 17 és 20 cm ....................................2 400
11691.Ón vadászkürt, figurális vadász jelenettel, kopott, hiányos sérült 48x30cm. Zöld nyakkendő h:

126cm. ..................................................................................................................................................3 000
11692.PÁ jelzéssel: Mocsáry díj. Patinázott bronz. Faragott fa dobozban. d: 10 cm, doboz méret:

13x15x4,5cm .........................................................................................................................................3 000
11693.Festett fa bortartó. .................................................................................................................................1 000
11694.Vasúti légsíp, réz. 18 cm .......................................................................................................................4 000
11695.Fém serleg díszekkel, felirat nélkül. m: 20 cm ......................................................................................2 400
11696.Kasza penge formázó kalapács és hozzá való üllő ..............................................................................2 400
11697.Retro asztali lámpa piros üveg burával m: 17 cm .................................................................................2 400
11698.4+1 db MALÉV műanyag tálka 9 cm, 17 cm .........................................................................................2 000
11699.Vegyes kerámia és tajték pipa fejek. .....................................................................................................2 000
11700.Ganz fénykapcsoló eredeti dobozában .................................................................................................1 400
11701.Mini petróleum lámpa, fém-üveg, üvege teteje csorba, m: 17 cm .........................................................1 600
11702.Drótfonással borított üveg, dugóval. 30 cm ...........................................................................................1 600
11703.Asztalka, Összecsukható, faragott fa, gyöngyház berakással d: 30 cm ...............................................3 000
11704.Bőrdíszműves tálca hozzá hat bőr pohártartó, üveg poharakkal. d: 27 cm ..........................................2 400
11705.Kagylókkal díszített ékszeres dobozka 7x6 cm .....................................................................................1 400
11706.Retro Szarvasi design lámpa m: 35 cm ................................................................................................4 000
11707.Régi autó alkatrészek ............................................................................................................................2 000
11708.cca 1945 Olympia írógép saját dobozában, jó állapotban ....................................................................9 000
11709.10 db retro, ismeretterjesztő diafilm ......................................................................................................3 000
11710.10 db retro, ismeretterjesztő és utazási diafilm .....................................................................................3 000
11711.10 db retro, ismeretterjesztő diafilm ......................................................................................................3 000
11712.10 db retro, ismeretterjesztő diafilm helytörténet ..................................................................................3 000
11713.10 db retro, ismeretterjesztő diafilm ......................................................................................................3 000
11714.Réz tál d: 38 cm ....................................................................................................................................4 000
11715.Faragott fa kisasztal, szék, szétszedhető d: 31 cm ...............................................................................3 000
11716.Retro tojásfőző eredeti dobozában .......................................................................................................1 800
11717.Régi fa mozsár törővel, mozsáron repedésekkel, m: 14 cm, h: 16 cm .................................................3 800
11718.WMF ezüstözött kínáló, kopásnyomokkal, jelzett, d: 25 cm .....................................................................800
11719.Rózsás asztali fém kínálótál, kopásnyomokkal, d: 29 cm .....................................................................1 800
11720.Bányász Szakszervezet réz, kulcs alakú hőmérője, h: 20 cm ..............................................................1 000
11721.Faragott fa doboz, kulcs nélkül, kopásnyomokkal, alján kissé sérült, 25,5x18x8 cm ............................1 800
11722.Antik fa ládika, címeres, intarziás díszítéssel, SR monogrammal, réz szerelékekkel, kulccsal,

működő zárral. Kis sérülésekkel, kopásnyomokkal, a belső borítás sérült, foltos, 24,5x12,5x13,5 cm
...............................................................................................................................................................6 000
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11723.1881 Guzsaly, népi motívumokkal gazdagon díszített, faragott fa rúd, kétszárnyú talppal.
Hagyományosan fonásnál a rostcsomó felkötésére használt eszköz, alkalmanként udvarlási
ajándékként is adták. Korának megfelelő állapotban, h: 137 cm, talp: 46 cm ......................................3 000

11724.Virág formájú asztali lámpa, működik, sérülésekkel. m: 38cm ..............................................................2 800
11725.Berndorf alpakka 6 személyes evőeszköz készlet díszdobozban. Jelzett. Doboz sérült. .....................8 000
11726.Régi nagyméretű monogramos (KI) zománcozott tálca, kopott, sérült, 55x42cm .................................4 000
11727.Díszműlakatos vaskapu minták, albumban, Nagy Ferenc Sződliget. 32x22x3cm ................................1 200
11728.Virágdíszes fali óntál, jelzett, kopott, d: 31cm .......................................................................................1 200
11729.2 db-os bolhatétel, porcelán betétes fém gyertyakoppintó h:40cm és csengő m: 12cm, fém, fa

fogóval, kopott. ......................................................................................................................................2 600
11730.5 db filigrán, ezüstözött alpakka pohártartó, jelzett, kopott, m: 9cm .....................................................4 000
11731.3 db doboz, 2db fém: Telephone feliratos persely 8x8x14cm, Union feliratos 6,5x6,5x2cm. 1 db

karton: Kaiser Borax felirattal 11,5x8x3cm. Kopott, sérült. ...................................................................1 800
11732.Neoklasszicista fali polc, fa, réz veretekkel. 37x50x18cm ....................................................................5 000
11733.Bronz doboz, mitológiai jelenetekkel, nem nyílik, 19x9,5x8cm ...........................................................10 000
11734.Kínai doboz 1914-es vésettel, fém, sérült. 15x9x4cm ...........................................................................8 000
11735.Doboz, Rákóczi Nyomda felirattal, kopott, 16x12x8,5cm ......................................................................1 200
11736.Férfi pipere doboz, vegyes tartozékokkal, kopott 16x12x8cm ..............................................................4 000
11737.3 db Színházi látcső, sérült, kopott, tokban- .........................................................................................3 000
11738.Összecsukható cilinder, szakadt, sérült d:30cm ...................................................................................1 000
11739.Berndorf ezüstözött alpakka szószos tál, kopott, 26x17,5x17cm ..........................................................5 000
11740.Vegyes fém bolhatétel, nagyméretű tálca d:40cm, tálka, hamutálka, szalvétagyűrű, kancsó stb stb.

.............................................................................................................................................................18 000
11741.Szecessziós kínáló, ón, jelzett, sérült. d:11cm, m:10cm .......................................................................8 000
11742.Férfi parfümös üveg, fém rátéttel, sérült, m:11cm .................................................................................3 600
11743.4db sószóró, üveg, fém tető, jó állapotú, m:3,5cm ................................................................................3 200
11744.Vegyes fém bolhatétel (csengő, váza, tálka, csésze stb) .....................................................................6 000
11745.Tajtékpipa réz rátéttel, kopott, karcos. 9x7cm .......................................................................................1 200
11747.Hivatal a szomszédban ->39/1 zománc tábla sérült 24x32 cm .............................................................1 000
11748.Bronz gyertyatartó, kopott, sérült, m:25,5cm ........................................................................................5 000
11749.Fűszeraprító, acél, fa, h:26cm ...............................................................................................................1 000
11750.Porcelán tégelyek, sérült 8db ................................................................................................................2 000
11751.Ezüstözött alpakka kiöntő bakelit füllel, sérült, jelzett, m: 15cm ............................................................1 800
11752.Réz gyertyatartó, gépi vésett, m:24cm ..................................................................................................2 000
11753.Retró hasas réz váza, kopott, jelzett, 25x20cm ....................................................................................2 000
11754.20 db régi kis üvegcse, kopott, sérült, m: 6 és 22 cm között .................................................................1 600
11755.Alpakka talpas gyümölcsöstál, kopott, 40x23cm ...................................................................................1 800
11756.Fali bronz tál, Szent István képmásával, kopott, d: 22cm .....................................................................5 000
11757.Kis üvegesszekrényke, réz, kopásokkal, 7,5x4,5x11cm .......................................................................2 600
11758.Esztergált fa tál, palástján stilizált, figurális faragás (elefánt, zsiráf, orrszarvú) d:19cm .......................2 000
11759.Alpakka tálca, kopott, 36×27 cm ...........................................................................................................1 600
11760.Alpakka tálca, kopott, 33×27 cm ...........................................................................................................1 600
11761.11 db angyalka, kopott apró sérülések 4 és 13 cm között ....................................................................1 200
11762.Vegyes szerszámok ..............................................................................................................................3 000
11763.5 db figura, porcelán és kerámia, kopott, csorba, jelzés nélkül, 7 és 15 cm között ..............................1 200
11764.Buddha figurális mécsestartó m:10cm ..................................................................................................1 000
11765.8 db malac, kopott, apró sérülések .......................................................................................................1 200
11766.Ásványok és tengericsigák ....................................................................................................................1 000
11767.Római hógömb, 12cm ...........................................................................................................................1 000
11768.2 db figurális ásvány (teve, teknős) .......................................................................................................1 800
11769.Teáskanna, öntöttvas, Jelzett: Bodum, m: 24 cm .................................................................................2 800
11770.4 db ásványos szerencsefa ...................................................................................................................1 400
11771.2 db serleg, fém, kopott, sérült, m: 20 és 25 cm Egyiken vésett felirat: A FÖLDMŰVELÉSÜGYI

MINISZTER TISZTELETDIJA. 1952. ÉVI ORSZÁGOS ÁLLATKIÁLLITÁS. .........................................1 000
11772.Fém zárható kulcsszekrény, bilétákkal. 18x21 cm ................................................................................1 800
11773.Réz kanna, kiöntő. véset virág díszítéssel, jelzett. 17 cm .....................................................................1 000
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11774.Egy doboz nem használt Legrand aljzat, kapcsoló és telefon fali aljzat ...............................................1 000
11775.Egy doboz nem használt Legrand aljzat és kapcsoló ...........................................................................1 000
11776.Dekoratív alabástrom váza, apró kopásnyomokkal, m: 32,5 cm ...........................................................4 000
11777.Retró karácsonyfadísz, zöld csengő, h: 5,5 cm ....................................................................................2 400
11778.Hentes szerszámok, húsos kesztyűk. Bárdok. ......................................................................................1 000
11779.Angol katona babák, 2 db, m: 15,5 cm ..................................................................................................1 600
11780.Ovális tükör rézborítású fa keretben. 31x27 cm ....................................................................................4 000
11781.Lurkó, állítható kétélű tanulókorcsolya, 22-30-as méretig, eredeti dobozában, jó állapotban ...............1 000
11782.Teflonos grillserpenyő, behajtható nyéllel, eredeti dobozában, jó állapotban, 25×25 cm .....................1 800
11783.Pipák és pipaszárak, egyik ragasztott, összesen: 12 db+14 db ............................................................2 000
11784.Tibeti imalapok füzérben .......................................................................................................................3 000
11785.Franck kávés doboz, fém, kopásnyomokkal, 22×13×7,5 cm + 6 db Franck kávés kártya ....................3 000
11786.Jamie Oliver kés, jó állapotban, h: 33 cm .............................................................................................3 000
11787.Jamie Oliver kés, jó állapotban, h: 33 cm .............................................................................................3 000
11788.Fém konyhakés, kis kopásnyomokkal, jelzett, h: 34 cm .......................................................................2 000
11789.Velencei jellegű réz falikar, üveg díszítésekkel, csorbával, repedéssel, h: 32 cm ..............................12 000
11790.Mackintosh's fém doboz, jelzett, kopásnyomokkal, karcolásokkal, horpadásokkal, d: 18 cm ...............1 000
11791.Fém, bronz talpú petróleum lámpa, festett üveg, nem teljesen rá való burával. 51 cm. .......................4 000
11792.Lampart zománc edény kávékiöntő. Jelzett. Hibátlan 20x11 cm ..........................................................5 000
11793.Régi réz gyertyatartó. Két részes 42 cm ...............................................................................................3 000
11794.Műszerállvány, állvány, tripod teodolithoz tokkal. Kinyitható 40 cm ....................................................18 000
11795.KIs vegyes bolhapiac tétel: diótörő, bőr öv, képkeret, nyaklánc ...........................................................1 600
11796.Diafilm vetítő diavetítő, Lemezárugyár. Eredeti dobozában, jó állapotban, nagyon sok tekercs

mesefilmmel ........................................................................................................................................12 000
11797.Bőr fotóalbum dombornyomott képpel 39x29 cm ..................................................................................2 200
11798.Lovas, bőr jégkocka tartó m: 16 cm ......................................................................................................3 000
11799.2 db retro kutyás lemez persely jó állapotban .......................................................................................3 600
11800.Fa patikai edény. 22 cm ........................................................................................................................2 800
11801.Régi. réz sétáló füstölő tartó kereszttel m: 16 cm .................................................................................3 000
11802.Hotel Petőfi, Szentes feliratos alpakka váza. 21 cm .............................................................................4 000
11803.Orosz, kézzel festett fa pohár készlet 2x6 db + tálka. ...........................................................................5 000
11804.Fém és üveg mécses tartó nagy méretű M: 20 cm ...............................................................................1 200
11805.Női bőr csizma Gabor márka S méret, újszerű állapot ..........................................................................3 000
11806.Fém feszület fa betéttel M: 20 cm .........................................................................................................1 000
11807.4 db zománcozott fém tálka d: 9 cm .....................................................................................................2 000
11808.Brit zászló 47x32 cm műanyag rúdon ...................................................................................................1 000
11809.Angol Beefeater fém persely 15 cm ......................................................................................................1 000
11810.Fa matrjoska baba, sérült. 14 cm ..........................................................................................................1 000
11811.FC Bayer Mario Götze limitált kiadású sör + játékos kártya ..................................................................1 000
11812.Budavári Önkormányzat Czakó utcai sportközpont 2 db bögre ............................................................1 200
11813.Hímzett ágytakaró 210x120 cm ............................................................................................................4 000
11814.Lacoste válltáska 22x18 cm ..................................................................................................................1 000
11815.Argentor jelzett art deco réz tálka + art deco kehely d: 15 cm , m: 11 cm ............................................5 000
11816.Art deco réz tálka, dombornyomott díszítéssel d: 12 cm + poház, üveg betéttel ..................................5 000
11817.Kávéházi alpakka kehely. Jelzett, d: 10 cm m: 7,5 cm Jelzett OTI .......................................................2 000
11818.Öntvény WC lehúzó 20 cm ...................................................................................................................1 200
11819.Réz WC lehúzó, kéz formájú, fa alapon 32 cm .....................................................................................7 500
11820.Daráló. Nagy méretű, réz kávé, vagy fűszer daráló 23 cm ...................................................................5 000
11821.Philips márkájú nagy méretű UV lámpa. Működő állapotban. ...............................................................3 000
11822.Antik réz tál, historizáló ornamentikával díszített, kissé kopott, d: 31,5 cm, m: 4 cm ............................2 000
11823.Réz indiai tál dekoratív florális ornamentikával, d: 17 cm, m: 6 cm, apró kopásnyomokkal .................2 000
11824.Réz indiai tál dekoratív ornamentikával, d: 20 cm, m: 7 cm, apró kopásnyomokkal .............................2 400
11825.Ékszeres doboz tükörrel, külön nyitható alsó fakkal, kb. 32 db bizsuval, doboz kopásnyomokkal,

8,5x14x19,5 cm ...................................................................................................................................12 000
11829.Petróleumlámpa, kis kopásnyomokkal, m: 35 cm .................................................................................1 800
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11830.Philips retro borotva dobozában, nincs kipróbálva. ...............................................................................1 000
11831.Vegyes gombok cca 500 db ..................................................................................................................2 000
11832.Cérnák cca. 94db, géphímző mercerezett pamut cca 13db ..................................................................3 000
11833.Fém pénztári kazetta, 2 db kulccsal, kis kopással, 19x12x7 cm ...........................................................5 000
11834.cca 1920-1930 Központi Leszámolóbank Rt. nikkelezett fém persely, Ujágh Árpád Bp. jelzéssel,

kulcs nélkül, apró rozsdafoltokkal, m: 8 cm, d: 6,5 cm ........................................................................12 000
11835.Pingpong szett ......................................................................................................................................1 400
11836.Aiwa retro rádió és 2 db óra, apró sérülésekkel, nincs kipróbálva. .......................................................1 800
11837.Díszes tőr egyiptomi motívumokkal, rozsdamentes acél, fa állvánnyal, az állványon kis

kopásnyomokkal, h: 37 cm ....................................................................................................................3 000
11838.Vegyes bolha tétel (7 db), közte réz kancsó, plakett és képkeret, alpakka emlékkanál, távol-keleti

bambusz tálka, stb., kissé kopottas állapotban .....................................................................................2 000
11839.Rotring golyóstoll + Rothenberger írókocka, használatlan ....................................................................1 200
11840.Díszes, vászon borítású fémzáras doboz, belül két részre osztott, piros szövet béléssel, kulcs

nélkül, 23x19,5x8cm .............................................................................................................................4 000
11841.Régi Nagy-Magyarország térkép és világtérkép reprintje, 2 db, merített papíron, fóliában, újszerű

állapotban, 40x30 cm ...............................................................................................................................800
11842.Magyar gyártmányú vívósisak, kopásnyomokkal, kissé foltos, sérült béléssel .....................................9 000
11843.AEG Rimini 50 vezetékes telefon, működik, alig használt állapotban ...................................................1 800
11844.Kézi narancsprés, krómozott fém, 18x15x19 cm ..................................................................................3 800
11845.Kagyló formájú fém kaviártartó, 2 db, kis kopásnyomokkal, 12,5x12,5x5 cm .......................................2 400
11846.Pavasaris retró parfüm és kölni, tartalommal, eredeti, kissé kopott díszdobozában ............................5 000
11847.Retró összecsukható fém edényalátét, kisebb rozsdafoltokkal, kinyitva: 31,5x15,5 cm .......................1 200
11848.Dupla pengéjű maroktőr, díszes markolattal, fém, kopottas, 20x18 cm ................................................8 500
11849.3 db kötél, újszerű állapot, összesen kb. 13 m .....................................................................................1 600
11850.Powerfix csőfogó, 2 db, újszerű állapotban, h: 32,5 cm, 24 cm ............................................................1 200
11851.Parkside delta csiszológép, eredeti dobozában, leírással, új állapotban + 3 bontatlan csomag

csiszolópapír Parkside gépekhez, különféle .........................................................................................2 600
11852.Ezüstözött vegyes evőeszköz tétel, jelzettek, jó állapotban ..................................................................5 000
11853.WMF Cromargan fém kanna, jelzett, kisebb kopásnyomokkal, elszíneződéssel, m: 14,5 cm ..............2 800
11854.Sétabot, szarvasagancs nyéllel, ezüstözött gyűrűvel, galagonya politúrozott pálca. h: 85 cm ...........24 000
11855.4 db-os ón készlet (kiöntő, söröskorsó, 2 db kupa), jó állapotban ........................................................8 000
11856.2 db masszív víziló figura, műgyanta őrlemény 18x14 cm, 8x6 cm Kopásokkal ..................................2 000
11857.Antik cégér: Kis boros hordó, festett borozó jelenettel d: 33 cm ...........................................................8 000
11858.Amerikai konföderációs zászló, új állapot / American Confederate flag, new condition, 155x91 cm ....3 000
11859.Hungarica együttes 6 db albuma, zenei CD és koncert DVD, eredeti tokjukban ..................................2 000
11860.Heckler & Koch G36 C 6 mm airsoft puska, tartozékaival, akkumulátorral, töltővel, leírással,

eredeti dobozában, újszerű állapotban ...............................................................................................12 000
11861.PPQ Walther rugós airsoft pisztoly, eredeti dobozában, tartozékaival, leírással, újszerű állapotban +

6 mm 0,12 g BB lövedék, 1000 db ........................................................................................................2 000
11862.Beretta Mod. 92 FS rugós airsoft pisztoly, eredeti dobozában, leírással, újszerű állapotban + 2 db

hozzá való ASG M92FS rugós tár + 6 mm 0,12 g BB lövedék, 1000 db ..............................................2 000
11863.ASG 6 mm BB airsoft lövedék, 2 bontatlan csomag, 2x3300 db ..........................................................2 000
11864.Argentor ezüstözött alpakka serleg, gravírozott "Fecskék 1930. Férfi-túradíj" felirattal, jelzett, kisebb

kopásnyomokkal, karcolásokkal, elszíneződéssel, m: 17,5 cm ............................................................1 000
11865.Zsírkő teknős figura 12 cm + márvány talapzat. 13 cm .........................................................................1 200
11866.Kagylókkal díszített ékszeres doboz 10x7x7 cm ...................................................................................1 200
11867.Réz tárgyak tétele. Iparművész tál + egyebek ......................................................................................2 000
11868.Bronzírozott alumínium mozsár törővel d: 14 cm , m: 12 cm ................................................................2 000
11869.Népi motívumos, festett, lakkozott fa dobozka, B(alaton)lelle jelzéssel, sérülésekkel, az egyik

zsanér sérült, 10,5x7x5,5 cm ................................................................................................................1 000
11870.Kínai teknős formájú asztali dísz, iránytűvel, csont berakással, kínai horoszkóp jegyekkel 10 cm ......3 000
11871.Régi WC lehúzófej, fa és fém, kisebb kopásnyomokkal, 32,5x9,5x9,5 cm ...........................................2 000
11872.Régi, sérült fa doboz, selyem béléssel, 34x19x4,5 cm .........................................................................1 000
11873.Iparművész bronz hamutartó, nyitható. Jelzés nélkül, m: 7 cm ............................................................1 000
11874.Nagy méretű vadásztőr, kovácsolt pengével, agancs nyéllel 33 cm .....................................................3 000
11875.Fém viharlámpa 27 cm ..........................................................................................................................1 000
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11876.Mustfokoló pipettás 33 cm ....................................................................................................................1 800
11877.Spiritusz gyertya. Fém, letekerhető 25 cm ............................................................................................2 000
11878.3 db. Olvasó fiú ás lány könyvtámasz pár. Műgyanta őrlemény + kislány figura. m: 16 cm .................3 000
11879.2 db Különleges hőmérő és üveg dísz egyben. Kis és nagy méretű. A hőmérséklet változásra a

celsius fokokkal címkézett kis gömbök felemelkednek, vagy lesüllyednek a folyadékban 34 cm, 13
cm .........................................................................................................................................................5 000

11880.3 darabos réz gyertyatartó szett. m: 25 cm ...........................................................................................3 000
11881.3 db régi ólomkatona öntőforma, jelzettek, koruknak megfelelő állapotban, kisebb sérülésekkel, egy

hiányzó nyéllel, 7,5x7 cm körüli méretben ............................................................................................5 000
11882.Régi fém asztali feszület, kopásnyomokkal, a tetején kissé sérült, m: 26,5 cm ....................................1 200
11883.Régi feszület, fa kereszt réz korpusszal, falra akasztható, kisebb kopásnyomokkal, a vízszintes léc

kijár, 35x26 cm ......................................................................................................................................3 000
11884.Exkluzív műbőr ékszeres dobozka, fiókos, gyűrűtartóval, hordozható, sérült. 22x16x22 cm ...............3 000
11885.Porcelán fejű baba, eredeti csomagolással 42 cm ................................................................................2 000
11886.Régi rattan piknik kosár 14x26x20 cm ..................................................................................................2 000
11887.Régi rattan piknik kosár 28x16x19 cm ..................................................................................................2 000
11888.A Star Wars . Csillagok háborúja trilógia filmzenéje 3x2 db kazettán 1997. .........................................1 000
11889.Brevitti Gaggia vintage kávéfőző gép 90-es évek m: 30 cm. Működő, jó állapotban ............................4 000
11890.Retro túlélő felszerelés / camping tárgyak: üveg edényes habverő, kézi meghajtású zseblámpa,

termosz. ................................................................................................................................................1 000
11891.Japán gyöngyházberakásos fali kép, üvegezett keretben, 31×13 cm ...................................................8 000
11892.2 db art deco réz váza, jó állapotban, m: 31 cm .................................................................................12 000
11893.Alpakka pezsgős vödör, kopásnyomokkal, kis horpadásokkal, m: 20,5 cm ..........................................7 000
11894.Antik intarziás fa doboz, kulcs nélkül, 25×18×8,5 cm ...........................................................................7 000
11895.2 db leveles réz sétáló gyertyatartó, kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ......................................................9 000
11896.Kézzel hímzett asztalterítő, jó állapotban ..............................................................................................6 000
11897.Fém tálca ornamentiukus motívumokkal, kopásnyomokkal, 39×28 cm ................................................4 800
11898.2 db fém kétágú gyertyatartó párt, néhol rozsdafoltokkal, m: 23,5 cm ..................................................8 000
11899.Alumínium serpenyő, kopásnyomokkal, d: 24 cm .................................................................................6 000
11900.Bronz ló, jó állapotban, jelzés nélkül, m: 24 cm ..................................................................................12 000
11901.Régi papi stóla, néhol feslett bélés, kopott ............................................................................................4 600
11902.Régi fa asztali tintatartó és tál, 2 db, kopásnyomokkal, h: 21 cm, d: 18 cm ..........................................4 600
11903.Alumínium testű, réz nyelű lábos szett, 4 db, d: 9-16 cm között .........................................................12 000
11904.Kiss Jenő rendsz. robbanásbiztos tartály. 1 L Jelzett, jó állapotban. 33 cm .........................................3 000
11905.Gránit majorannás fűszertartó, tető nélkül, kopott. m:8cm ....................................................................1 000
11906.Faragott fali maszk, nagyméretű. 79x26 .............................................................................................12 000
11907.1987 Alfonsine-Nagykáta "Békét a határokon át" csempe, 25×20 cm ..................................................4 000
11908.Régi csatos bőrönd, kulcs nélkül, kopásnyomokkal, 58×18×38 cm ......................................................3 000
11909.Retro jegyzettömb tartó. fa, kenderkötél, 30 cm ...................................................................................1 200
11910.Óriás vadász kés, tőr, fém markolattal, rácsavarható fém hüvellyel 56 cm eredeti dobozában ...........5 000
11911.cca 1930 Szent István cikória kávé fa doboz 24x15x12 cm + 2 faragott fa ládika ................................4 000
11912.Kohn Illés emlékére készült porcelán dísztárgy, alsó részén órával, hiányzó mutatókkal, kissé

kopott aranyozással ............................................................................................................................10 000
11913.215 db söralátét, klf formájúak, jó állapotban ........................................................................................2 200
11914.iPhone 5c pink, iOS 10.3.3 operációs rendszerrel, 5 GB-s tárhellyel, eredeti dobozában, töltő

nélkül, eredeti fülhallgatóval, kártyafüggetlen, újszerű állapotban ........................................................1 000
11915.Pierre Veritable kő dohányzó készlet díszdobozban. Jelzett. ...............................................................2 000
11916.kb 10 db kalocsai hímzéses és egyéb hínzett terítő, párnahuzat, stb, nagy méretűek is- ..................10 000
11917.Vegyes konyhai eszközök tételben húsdaráló, dugóhúzó, stb ..............................................................2 000
11918.2 db réz záras fa doboz, d: 20 cm, 15 cm. Bennűk fém, ón alpakka tárgyak ........................................3 000
11919.Bronzírozott réz kopogtató 16,5 cm ......................................................................................................4 400
11920.Öntöttvas melegítő / spiritusz főző oroszlán lábas. d: 22 cm ................................................................6 000
11921.Kecskemét nevezetességeivel díszített falióra. Üveg, rá nyomott képpel, fa keretben. 58x30 cm .......2 000
11922.cca 1950 labdarúgó bór labda restaurált állapotban .............................................................................2 000
11923.1954 es labdarúgó világbajnokság labdájának replika kiadása Sonnenleder für Bose bőr labda /

World Championship football replica d: 21 cm ......................................................................................7 000
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11924.cca 1960 Régi bőr focilabda, varrott, kopott. .........................................................................................2 800
11925.Ötvösség, réz domborítás. Jelzés nélkül. Fa keretben, d: 23 cm. Kopásnyomokkal, kisebb foltokkal.

...............................................................................................................................................................8 000
11926.Forrasztó készlet (PBF 20 típusú propán-bután gázüzemű barkácsszerszámok), használati és

kezelési útmutatóval, fém dobozban, ....................................................................................................3 000
11927.Vasarely után szabadon: Zebrák. Gobelin. Üvegezett keretben. 29x21,5 cm ......................................6 000
11928.4 db esztergált fa bútordísz. 10-11 cm ..................................................................................................1 600
11929.Berndorf alpakka két személyes étkészlet Jelzett, ................................................................................1 000
11930.Modern szikrafogó kandallóhoz,kályhához cca 1940 50x23 cm ...........................................................6 000
11931.Mérleg. Egy kezes régi réz serpenyős. d: 14 cm ..................................................................................2 400
11932.2 db porcelán bohócfejes nyaklánc .......................................................................................................2 000
11933.Jelzés nélkül: Buddhista jelenet. Szövet. Üvegezett klipsz keretben. 25x26,5 cm ...............................2 400
11934.Egyvállas, feles hátizsák 51 cm ............................................................................................................1 200
11935.3 db bőr tárgy: két női táska és egy bőröv ............................................................................................2 400
11936.Csehszlovák Epiag kávéskészlet, 2 db kiöntővel, 1 db cukortartóval, 6 db csészével, 6 db

csészealjjal, matricás, jelzett, kopásokkal, m: 6 cm, 9 cm, 9,5 cm, 19 cm, d: 12 cm ..........................24 000
11937.Német porcelán fejű baba, eredeti dobozában 40 cm ..........................................................................3 000
11938.Műmárvány váza. 15 cm .......................................................................................................................2 000
11939.Kölni víz, teli üveg, dobozában. 60ml ....................................................................................................2 800
11940.Régi szódás szifon használt patronokkal (alumínium dobozban), kopott, sérült. ..................................2 200
11941.100 ml parfüm, fújó része hiányzik. .......................................................................................................2 400
11942.Dupla késes aprító fa deszkával. 20x20cm ...........................................................................................2 400
11943.Díszes, ovális alakú fém ékszeres doboz, bársony béléssel, 12x8,5x6,5 cm .......................................3 000
11944.Nagyméretű fa gyalu, jó állapotban, h: 62 cm .......................................................................................5 000
11945.Régi fa menetes gyalupad szorító, MÁV jelzéssel, kis sérülésekkel, h: 34 cm .....................................1 200
11946.2 db olasz alabástrom ékszeres dobozka, Velence - Sóhajok hídja és virágmintás díszítéssel,

kopásnyomokkal, d: 6,5 cm és 5 cm .....................................................................................................2 000
11947.Kínai yin-yang mintás nyugi golyó pár, szövetborítású dobozban ........................................................2 000
11948.Réz tálca, jelzett, 30×23 cm ..................................................................................................................1 400
11949.Békapár, műgyanta figura, kopásnyomokkal, m: 27 cm .......................................................................2 000
11950.Bárd fa nyéllel, sérült, rozsdás, részben javított nyéllel, h: 35 cm .........................................................2 000
11951.Malév műbőr bőrönd, kopásnyomokkal, belső merevítő része deformált, 36x43x15 cm ......................2 600
11952.Retro kék füles kanna, zománcozott fém, kopott, fedele kissé sérült és rozsdás, m: 16 cm, d: 20 cm

...............................................................................................................................................................1 800
11953.Retro szódáspalack, m: 30 cm .................................................................................................................900
11954.Wagner Dental WD200 retro svájci elektromos szájzuhany, működik, kopásnyomokkal, 15x14x14,5

cm ............................................................................................................................................................800
11955.Retro nyugatnémet Rhein-Nadel műanyag szoknyaméretező eszköz, eredeti karton dobozában, 2

csomag bontatlan krétaporral, kopásnyomokkal, .....................................................................................800
11956.1984 A Planétás receptjei, kb. 1000 db fotóval illusztrált receptkártya, kiadja a Mezőgazdasági

Kiadó, műanyag tartódobozban ............................................................................................................4 600
11957.Vörös-tengeri szikla, kb. 20x11x10 cm .................................................................................................1 600
11958.Húsvágódeszka, néhány kisebb repedéssel, 46x27,5 cm + húsklopfoló, fa nyéllel, h: 27,5 cm +

húsdaráló, műanyag és fém, eredeti dobozában ..................................................................................2 600
11959.Retro, hajtogatható sport, motorsport tolltartó 25x9 cm ........................................................................2 000
11960.Retro, Mickey Mouse iskolai tolltartó, többfunkciós, nyomógomos 25x9 cm ........................................1 000
11961.Diamond Line 20 literes vízszűrő gép eredeti dobozában, működő, jó állapotban, szűrőbetét nélkül ..1 000
11962.134-es méretű gyerek karate ruha, sárgás folttal ..................................................................................1 000
11963.Fa tea tároló doboz, faragott díszítéssel, szovjet, jó állapotú, m: 17,5 cm ............................................2 000
11964.Oszlopos gyertyatartó pár, holland, jó állapotú, jelzett: (Meubelfabriek Oisterwijk), m: 17,5 cm ..........2 400
11965.2 db jelzett ón kiöntő, az egyiken kis sérülés. 13 cm, 8 cm ..................................................................1 000
11966.Bőr oldaltáska jó állapotban 26x18 cm .................................................................................................2 000
11967.2 db retro termosz. ...................................................................................................................................800
11968.Terranova férfi szandál, bőr felsőrésszel, szintetikus talppal, lábhoz alkalmazkodó gumírozott

bebujó résszel, újszerű állapotban, m: 42, eredeti kartondobozban .....................................................3 000
11969.Heart&Stone shoemaker fekete férfi vagy gyerek csatos cipő, méret: 37, eredeti sérült

kartondobozában ..................................................................................................................................1 800
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11970.Régi fém petróleumlámpa, üveg búrával, rozsdafoltokkal, m: 42 cm ....................................................3 000
11971.4 db fa fűszertartó, tárolóval, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, h: 24 cm ...................................................2 200
11972.Sentry SENH0558 2.0 hangszóró, nem kipróbált, kopásnyomokkal, 10x6x5,5 cm ..............................1 200
11973.BEE Pannon GSM hátizsák, táska, újszerű állapotban, 38x34 cm .......................................................1 400
11974.Bicikli tároló/függesztő eredeti dobozában + teleszkópos bicikli pumpa, h: 20,5 cm ............................3 000
11975.Intex felfújható légágy / matrac eredeti dobozában ..............................................................................2 600
11976.Fém mérleg, 5kg-ig, tányérokkal, kopott, sérült. Felirat: (Nem hitelesíthető express konyhai mérleg

5 Kg) 41×19×13 cm ...............................................................................................................................3 200
11977.2 db lámpa ............................................................................................................................................1 600
11978.Panasonic KX-T7433 vezetékes telefon ...............................................................................................1 800
11979.Barátság Dalkör márvány fali dísz, fém rátéttel. 17x20 cm ...................................................................1 200
11980.Régi ópium pipa, fém-fa, kopott, sérült, hiányos ...................................................................................3 200
11981.Gerbeaud Kugler Henrik fa doboz. 26x13 cm .......................................................................................3 200
11982.Nagyméretű ovális alpakka pecsenyés tál, fedővel, jelzett, kopásokkal, (Hotel Royal), fedő:

44x24x8,5, tál: 52x33 cm ......................................................................................................................8 000
11983.Alpakka kávéházi gyertyatartó 11 cm ...................................................................................................1 400
11984.Varró doboz, fa, réz berakással, lengyel város Białystok címerével díszítve. Vegyesen fellelhető a

dobozban varrótű, gombostű, gombok, gyűszű, varró olló stb. Apró kopásokkal, mérete:
27x16x14,5 cm ......................................................................................................................................7 500

11985.Antik kovácsoltvas ajtózár, kulccsal, darabokban XIX: sz. eleje. 12 cm ...............................................5 000
11986.Nagy méretű antik kovácsoltvas kapuzár XVIII. sz. 23 cm .................................................................10 000
11987.Egy doboznyi bontott tempera festék ....................................................................................................3 000
11988.Bőr doboz, benne brossok, mandzsetták, bizsu ékszerek. Doboz méret 11x6x7 cm ...........................3 000
11989.Monopod szelfibot mobilokhoz ..............................................................................................................1 000
11990.Aero márkájú régi kétkaros mérleg (5kg), tányérok nélkül, súlyokkal. rossz állapotú d: 45,5 cm .........2 800
11991.Gyógyszeres dobozka (2db) mini porcelán tányér (1db), matricázott porcelán, jelzett, kopott. d: 4 és

5 cm között. ...........................................................................................................................................2 400
11992.Bronz gyertyatartó, jó állapotban, 27×34 cm ......................................................................................15 000
11993.Réztárgy tétel (3 db): kiöntő levélmintás díszítéssel, India jelzéssel + kisméretű kupa, kopásokkal,

kis horpadásokkal + füles edény, horpadásokkal, patinás állapotban. m: 10 cm, 17,5 cm ...................1 000
11994.cca XX. sz. eleje Karácsonyi témájú fa doboz, kézzel festett jelenttel a tetején, pecséttel jelzett

(Alois Ebeseder, Wien I. Opernring 9.), kopásnyomokkal, 22x15x6 cm ...............................................6 000
11995.Régi fém lemezdoboz, kopott, 16x22x9 cm ..........................................................................................1 000
11997.Hímzett terítők, alátétek, díszek, különféle mintákkal, változó állapotban, vegyes méretben ...............3 000
11998.12 db horgolt és csipke terítő és alátét, vegyes méretben ....................................................................2 000
11999.Alabástrom váza. Egészen apró lepattanással m 14,5 cm ...................................................................1 600
12000.Afrikai faragott fa dísz kés, kanál és lándzsa, kopásnyomokkal, h: 30,5 cm - 44,5 cm ........................1 800
12001.Nagyméretű, tojás formájú gyertya, m: 19 cm .........................................................................................800
12002.Analyt-1 50x - 900x szovjet mikroszkóp gyerekeknek, tartozékokkal, használt állapotban, 11x7x21

cm .........................................................................................................................................................1 800
12003.40 doboz ásvány, közte rózsakvarc, ametiszt, leopárd jáspis, szilikátok, szulfidok, halogenidek,

karbonátok stb. ..................................................................................................................................100 000
12004.Nagyméretű, festett mintás távol-keleti legyező, fa, vászon és papír, kissé foltos, kb. 165x85 cm ......2 400
12005.2 db fa fali polc, virágtartó, egyik bontatlan 20x20 cm ..........................................................................1 600
12006.Igényes, nagy méretű sok rekeszes női válltáska. 35x31 cm ...............................................................3 000
12007.IMaszőnyeg, kézi szövésű 100x51 cm ..................................................................................................3 000
12008.Ezüst róka szőrme, 103x20 cm .............................................................................................................3 000
12009.4 db papírdoboz: Austria Mozartkugeln, Keringő Szerencs, Duna Csokoládégyár, Konyakmeggy,

3x10x14 cm, 3,5x10,5x18,5 cm, 5,5x11x15,5 cm, 15x15x4 cm ............................................................1 600
12010.Táskák és tokok, összesen 10 db, közte bőr ........................................................................................3 000
12011.Retro sütetménnyomó készülék eredeti dobozában .............................................................................1 800
12012.Exkluzív boros készlet fa dobozban. Doboz sarkán kis kopás ..............................................................3 000
12013.Profi dugóhúzó készlet eredeti dobozában ...........................................................................................3 000
12014.Aromaterápiás készlet illóolajokkal. ......................................................................................................2 200
12015.Vegyes unicumos tétel: Hollóházi unicumos csésze, 5 db + 1975-ös bontatlan Unicum + Unicum

bontatlan lapos üveg ...........................................................................................................................15 000
12016.A pirmer of Chinese acrobatics VHS és könyv, díszdobozban. ............................................................1 600
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12017.Egy pár egyszálas pezsgőspohár. Formába öntött üveg. 21 cm ..........................................................2 400
12018.Kis bolha tétel: 4 db fém szalvétagyűrű dobozában, szuvenír, hamutartó, teás doboz ........................1 200
12019.3 db porcelán díszműáru, kopott, sérült. jelzett. ....................................................................................1 800
12020.2 db berlini söröskorsó ón fedéllel. kopott, jelzett. m: 24cm ..................................................................5 000
12021.Albán bektási boros üveg. BabaHysen fonott üveg. XX. sz. eleje. 15 cm .............................................4 000
12022.12 db kínai legyező fa, papír, műanyag, használatlanok ......................................................................1 400
12023.Nagyméretű réz fali dísztál fácános díszítéssel, kisebb kopásnyomokkal, d: 37 cm ............................1 000
12024.3 db bronzplakettel díszített réz fali dísztál, kopásnyomokkal, d: 26 cm - 27,5 cm ...............................1 800
12025.2 db ón fali dísztányér, különböző díszítéssel, d: 22,5 cm ....................................................................1 800
12026.Kínai nyugi golyó pár, dobozában .........................................................................................................1 000
12027.Ásvány gyűjtemény: ametiszt, tigrisszem, jáde, rózsakvarc, tojások, részben asztali állvánnyal .........4 000
12028.Kínai nyugi golyó pár, dobozában .........................................................................................................1 000
12029.cca 1900-1946 Cabanas Habana kubai és Hoenson holland szivaros doboz, sérültek, a tetejük

lejár, 20x12,5x4 cm és 21,5x14x3,5 cm ................................................................................................1 600
12030.Fém bőrönd 2 db kulccsal, használt állapotban, a belső borítás egy részen levált, 39x25x13 cm .......2 600
12031.Óriás legyező madaras dekorral 150x70 cm .........................................................................................6 000
12032.Fényképtartó, 2db, sérült. 7x11cm és 4,5x6cm ....................................................................................2 000
12033.Retró ezüst színű ornamentikus díszítésű kék gömb karácsonyfadísz, d: 6 cm ...................................2 400
12034.Üveg mécsestartó, 4 db teamécsesnek való hellyel, 35×6×11 cm .......................................................1 200
12035.Fémes csillogású púderszínű üveg gyertyatartó, sérült, m: 9,5 cm .........................................................100
12037.Sennheiser fejhallgató, tartóval, adapterrel ...........................................................................................3 000
12038.Hotel Dorottya Kaposvár bőr mappa, kopásnyomokkal, 34×25 cm ......................................................2 000
12039.10 db papiruszkép, fóliacsomagolásban, 43×34 cm .............................................................................5 000
12040.Próbabab, könnyűfém, m: 32 cm ..........................................................................................................2 000
12041.2 db egymásba rakható, díszes fém dobozka. nagyobb: d: 7 cm .........................................................1 200
12042.13 db ezüstözött alpakka cukorcsipesz, részben jelzett, h: cca. 12cm .................................................5 000
12043.Cseh kristály nyaklánc eredeti dobozában ............................................................................................3 000
12044.4 db különféle bronz és vas súly latos, fogóval .....................................................................................5 000
12045.Contraetz ezüstözött alpakka hajkefe, kopásnyomokkal, h: 24 cm .......................................................2 800
12046.40 db régi rozsdás vas kulcs .................................................................................................................3 000
12047.Zománcozott vas kézi tükör tartója, tükör nélkül, kopott, javított zománcozással, 26,5x11,5 cm .........3 200
12048.40 db régi rozsdás vas kulcs .................................................................................................................3 000
12049.Vegyes kulcs tétel, közte rozsdásak, 35 db ..........................................................................................2 400
12050.Vegyes kulcs tétel, közte rozsdásak, 35 db ..........................................................................................2 400
12051.Budapest gázöngyújtó. Műanyag, réz rátéttel m: 15 cm eredeti dobozával ..........................................3 000
12052.Mozaikberakásos fa doboz + cigarettatartó fa doboz, mindkettő sérüléssel, 18×12 és 12×10 cm .......1 600
12053.4 pár antik glaszé kesztyű szép állapotban ...........................................................................................5 000
12054.Kerek hátizsák, cipzáras, műszálas, kopásnyomokkal .........................................................................1 200
12055.Ásvány nyugi golyók, dobozban, 2 db ...................................................................................................2 000
12056.140 db régi üveg gomb, eredeti csomagolással több táblán .................................................................3 000
12057.36-os női cipő, műanyag talp, műbőr felsőrész, kopásnyomokkal ........................................................1 400
12058.5 db bőr és műbőr könyvborító + 5 db könyvjelző .................................................................................1 200
12059.4 db szemüvegtartó tok, kopásnyomokkal ...............................................................................................800
12060.1997-1998 Kínai falinaptár, illusztrált, jó állapotban .................................................................................800
12061.5 db műbőr könyvborító és 5 db könyvjelző ..........................................................................................1 200
12062.2005 Ganxsta Zolee és a Kartel, Arany Nyíl Rockgála aranyszínű műanyag tábla, a sarkain

kilyukasztva, kopásokkal, 20x28 cm .....................................................................................................1 000
12063.Bördíszműes jegyzettömb, levélbontóval, használatlan 20x21 cm .......................................................1 600
12064.cca 1900 Levélnehezék, kopásokkal, 15×11 cm ..................................................................................2 000
12065.Iparművész réz doboz, fa betéttel, sérülésekkel, 20×11×3 cm .............................................................3 000
12066.2 db angol csokoládés doboz, 6,5×7,5 és d: 8 cm ...................................................................................100
12067.Gyöngyház színű neszesszer Gyilkos-tó hűtőmágnessel ........................................................................800
12068.Régi keményített csipketerítő, 40x43 cm ..............................................................................................1 200
12069.Régi keményített csipketerítő, 20x52 cm ..............................................................................................1 200
12070.Kis tükörelemes üveg ékszerdobozka, 8×8×4,5 cm ..............................................................................1 000
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12071.Szív alakú masnimotívumos csipketerítő, 37x47 cm ............................................................................2 400
12072.Régi vasalóbetétek 5 db máriaüveges és kerámiagyöngyös ................................................................3 000
12073.6 db klf réz övcsat 13 cm-ig ..................................................................................................................2 800
12074.Bőr autós táska. 23x16 cm ....................................................................................................................2 000
12075.Bőr táska. Övre akasztható, több részes, 12x20 cm .............................................................................2 000
12076.Dúsan faragott kobak, m: 15 cm ...........................................................................................................6 000
12077.5 db porcelán nyelű desszertes kés, közte 2 db sérült, h: 15,5 cm .......................................................2 000
12078.3 db mókás feliratú fa tábla, közte két egyforma, 11,5×23,5 cm ...........................................................1 200
12079.Cigarettartó fa doboz, népies ornamentikával, kézzel festett, kopott, 4,5x12,5x20 cm ...........................800
12080.Műgyanta fali kép, kopásokkal, 25×18,5 cm ............................................................................................800
12081.Fém tálca, kissé oxidált állapotban 28x18 cm .......................................................................................1 800
12082.Tréfás figurális bronz dugóhúzó, m: 7 cm .............................................................................................1 600
12083.Rekeszzománc réz váza, jelzett, m: 10,5 cm ........................................................................................1 200
12084.Vegyes bolhatétel, névjegykártyatartó, szemüveg tokjában, perzsa fém doboz csont berakással,

stb. ........................................................................................................................................................2 000
12085.Oroszlános kagylós tálka, fém, m:6cm, mini ón vödör, jelzett, m:5cm. Sérült. .....................................2 000
12086.Vegyes bolhatétel, 6 db fém dohányos doboz, kopott. .........................................................................2 800
12087.Berndorf antik ezüstözött alpakka só-/cukorszóró, XIX. sz. vége. Jelzett, kis kopásnyomokkal, a

szórófejen kis horpadással, m: 14 cm ...................................................................................................3 800
12088.Fém füles dísztárgy, plasztikus rózsa motívummal díszített, m: 7 cm, apró kopásnyomokkal + 1 db

kiskanál, végében achát kővel, h: 9,5 cm .............................................................................................3 600
12089.Kisméretű réz mozsár, m: 6 cm + régi, kovácsoltvas nyílhegy/dárdafej, h: 9 cm + fém csörgő,

koruknak megfelelő állapotban .............................................................................................................2 000
12090.Díszes bronz levélnyitó, h: 19,5 cm ......................................................................................................1 600
12091.Női alakot ábrázoló fém sörnyitó, h: 21 cm ...........................................................................................3 200
12092.Swarovski medál, bőr láncon, eredeti dobozában ................................................................................5 500
12093.8 db-os sminkecset készlet, eredeti bontatlan csomagolásában, újszerű állapotban ...........................1 200
12094.Kb 20 db régi római képeslap + 1956.-os zsebnaptár ...........................................................................2 000
12095.cca 1940 Halászbástya fotó üvegezett keretben: Keret mérete 14x14 cm ...........................................1 000
12096.Liverpool FC és Totenham FC kéz vagy arctörlők. 30x30 cm Nem használtak ....................................1 000
12097.3 db szecessziós réz fiókhúzó klf mintákkal kb 12 cm ..........................................................................4 200
12098.Préselt sárgaréz díszek 3 db 24 cm ......................................................................................................2 600
12099.5 db réz öntvény dísz, klf. kb d : 10 cm .................................................................................................4 000
12100.Gyöngyházszínű bizsu lánc, függő: 9 cm, h: 34 cm (összekapcsozva) ................................................1 200
12101.Barna mintás ásvány medál gumi láncon, h: 30 cm ..............................................................................1 400
12102.12 db klf kulcstartó ................................................................................................................................2 400
12103.Réz borítású fa doboz, egyik oldalán a ragasztás részben elengedett, 21,5x10x3,5 cm ........................800
12104.4 db nagy méretű bizsu nyaklánc látványos kövekkel ..........................................................................5 000
12105.Régi Savinelli balsafa pipaszűrő, fém applikátorral és pipatömővel (foltosak, h: 14 cm és 8 cm),

eredeti papírdobozban ..........................................................................................................................1 000
12106.3 db ázsiai figura, fa és műgyanta, jó állapotban, m: 6-9,5 cm .............................................................4 800
12107.Fa ládika bizsukkal, karkötőkkel, láncokkal stb .....................................................................................2 400
12108.2 db zárbetét + 2 db fém lakat (Elzett, Guard, Rock), kulcsokkal, használt állapotban ........................2 000
12109.2 db kis méretű figura, faragott és festett, kis sérülésekkel, m: 8 cm és 4,5 cm ...................................1 600
12110.Setino bőr pénztárca 9x14 cm ..............................................................................................................1 000
12111.Borostyán nyaklánc 54,5 g ....................................................................................................................3 000
12112.7 db-os izgalmas ásvány gyűjtemény ...................................................................................................3 000
12113.Magnezit nyaklánc 209 g ......................................................................................................................3 000
12114.Műbőr pénztárca, jó állapotban, mágnesen záródással, jó állapotban, 12×9,5 cm ..............................1 000
12115.Szerpentin piramis, m: 6,5 cm ...............................................................................................................3 000
12116."Munkásőrség" feliratú vörös textil karszalag, h: 43 cm ........................................................................1 400
12117.Vegyes fém bolhatétel, kutyafej, zár, tálka, szecessziós gyufatartó stb. ..............................................2 000
12118.Mozaikos karreif, fém, kopott, sérült. ....................................................................................................2 000
12119.Sárkányos fém tálka, kopott, d:16cm ....................................................................................................2 000
12120.3 db figurális alpakka levélbontó, részben jelzett, h: 18 és 22 cm között ..............................................5 000
12121.Óra inga, fém, h:23cm ...........................................................................................................................4 000
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12122.Vegyes díszgombok cca. 20 db ............................................................................................................1 800
12123.Pierre Cardin bross, szódalit ékítéssel, eredeti dobozában. .................................................................4 000
12124.2 pár borostyán mandzsetta ..................................................................................................................2 000
12125.Citrin medál ..............................................................................................................................................800
12126.Lapis lazuli karlánc ................................................................................................................................1 000
12127.Malachit nyaklánc h: 84cm ....................................................................................................................1 200
12128.Borostyán szipka, jelzett gyűrűvel, kopott sérült tokjában. h:4,5cm ......................................................4 000
12129.2 db magnetit nyaklánc h: 44cm ...........................................................................................................1 200
12130.Fém bicska ............................................................................................................................................1 000
12131.Manikűr készlet tokban, körömolló és csipeszek ..................................................................................1 000
12132.Amazonit karlánc ......................................................................................................................................800
12133.Lepidolit szív alakú medál ........................................................................................................................800
12134.Füst kvarc medál ......................................................................................................................................800
12135.Fém cigaretta tárca, jelzett alpakka, 8x9,5cm .......................................................................................1 000
12136.6 db fém kupica .....................................................................................................................................1 800
12137.6db varró tétel (csont férc bontó, csont és fa tűtartó, fa cérnatartó) .....................................................3 000
12138.Vegyes ásvány karlánc (aventurin, malachit, türkiz, stb) ......................................................................1 000
12139.Kalcit medál ...........................................................................................................................................1 000
12140.Marie Antoinette selyemkép, keretben, 10x7cm ...................................................................................2 000
12141.Muránói mikromozaik kitűző, kopott, sérült. 3,5 cm ..............................................................................2 800
12142.Bizsu szivecskés nyitható medál láncon, kopott. h:80 cm ....................................................................1 200
12143.Norvég díszkanál dobozában, ezüstözött, h: 13,5cm ...........................................................................2 000
12144.6 db malachit medál ..............................................................................................................................1 200
12145.3 db pecsétnyomó, ( vitéz Kálas János, koronás MC, KJ monogram) ..................................................4 600
12146.Vintage Roger&Gallet szappan eredeti papír csomagolásban, d: 7 cm ................................................1 800
12147.Parker töltőtoll, arany (Au) 18K tollheggyel, jó állapotban, h: 12,5 cm ................................................28 000
12148.Aranyozott fém gyűrű ovális fekete kővel, Xuping jelzésel, műanyag dobozban ..................................2 800
12149.Vintage B&L (Blausch and Lomb) Ray-Ban W 1345 "John Lenon" napszemüveg, jelzett. kopott. .......4 000
12150.Fém bizsu motívumos medál (tündér, elefánt, virág stb) 30db .............................................................2 200
12151.Kingston A400 240GB SSD, Belső 2.5", SATA 3.0 (6Gb/s),  560MB/s olvasási és 350MB/s írási

sebesség. HDSentinel: 100/100 Bővebben: https://www.kingston.com/us/ssd/a400-solid-state-drive .9 000
12152.Kingston A400 240GB SSD, Belső 2.5", SATA 3.0 (6Gb/s),  560MB/s olvasási és 350MB/s írási

sebesség  HDSentinel: 100/100 Bővebben: https://www.kingston.com/us/ssd/a400-solid-state-drive .9 000
12153.Festett, lakkozott orosz fa dobozka. 6x6 cm .........................................................................................3 000
12154.Régi higanyos lázmérő műanyag tokkal ...............................................................................................1 200
12155.Magnetit karkötő és nyaklánc teknős formájú medállal, a karkötőn kis kopásnyomokkal, apró

sérüléssel ..............................................................................................................................................1 200
12156.Díszes fém keresztes bizsu nyaklánc, kisebb kopásnyomokkal ...........................................................1 200
12157.Fém névjegytartó, új, eredeti csomagolásában, 9,5x6 cm + szilikon és fém kulcstartó, eredeti

dobozában ............................................................................................................................................1 200
12158.Régi réz derelyevágó, h: 18 cm ............................................................................................................2 000
12159.Cornwell fémtokos iránytű, új állapot, 7,5x5,5 cm .................................................................................1 200
12160.Parker golyóstoll, eredeti tokjában, jó állapotban, a tok tetején karcolással, h: 13 cm .........................1 000
12161.Univerzális multi szerszám 8 funkcióval ,fogó kissé sérült ....................................................................3 400
12162.Ayan CRKT jelzett zsebkés 23 cm ........................................................................................................3 000
12163.Rotring golyóstoll és töltőceruza, tokban ..............................................................................................1 000
12164.Jelzett mentős zsebkés üvegtörővel 21 cm ..........................................................................................3 000
12165.Exkluzív vadász tőr, csont nyél, bőr berakás, Jelzés nélkül. 14 cm ......................................................5 000
12166.Kanálgép és bicska, új állapotban, tokjában .........................................................................................1 000
12167.Min Sheng jelzett vadász zsebkés 20 cm .............................................................................................3 000
12168.Fehér kövekkel gazdagon kirakott nyakék, kis kopásnyomokkal ..........................................................4 000
12169.Ezüst színű bizsu nyaklánc, jó állapotban .............................................................................................1 400
12170.Pancer lánc, bőr díszítéssel ..................................................................................................................1 400
12171.3 db távol-keleti bölcs figura, műgyanta, m: 5,5 cm ..............................................................................2 000
12172.Jeruzsálem feliratos réz bonbonniere, menóra ábrázolással, kopott, m: 3,5cm ...................................1 000
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12173.Bizsu nyaklánc, kék kövekkel, kopásnyomokkal ...................................................................................1 200
12174.Golyós bizsu lánc, jó állapotban ............................................................................................................1 200
12175.Scales & Weights Morganite húzós mérleg, kiló és paunds mérő. h:14 cm .........................................2 600
12176.Virágmintás rekeszzománc réz váza, jó állapotban, m: 8 cm ...............................................................2 000
12177.Benson & Hedges aranyszínű fém golyóstoll és töltőceruza, eredeti tokjában, h: 13 cm .....................2 600
12178.Ezüstözött golyóstoll florális motívumokkal, h: 12,5 cm ........................................................................9 000
12179.Csont levélbontó, figurális aligátor h:22cm ...........................................................................................3 000
12180.MALÉV cukor és frissítő törlőkendő, bontatlan tasakban .........................................................................800
12181.Késes borotva bakelit nyéllel, Made in U.S.A. jelzéssel, h: 22 cm ........................................................1 800
12182.2 db retró négy színű toll ..........................................................................................................................800
12183.MOM 39/49M fémtokos katonai tájoló, iránytű, bőr tartóval, kopásnyomokkal, 8x7 cm .......................3 000
12184.cca 2018 A Magyar Újságírók Országos Szövetségének vastolla, 90. életévüket betöltött

tagtársaknak újságírói munkájuk elismeréseként adományozott emlékdíj, h: 12 cm ............................4 000
12185.Vegyes bolha tétel, óralánc, leporelló bross, kalaptű ............................................................................1 000
12186.1899 Virágmintás szaru doboz, faragott fa tetővel, 6,5×7×3,5 cm ......................................................10 000
12187.Ismeretlen férfi portréja, relief, fém. 11x9cm .........................................................................................6 000
12188.Kis manikűrkészlet, 4 db-os, tokban, rozsdás .......................................................................................1 000
12189.2 db bronz sörnyitó 8 cm, 10 cm ...........................................................................................................1 200
12190.Fém kutya figura borostyán színű gömbön., m: 5 cm ...........................................................................1 600
12191.Szódalit nyaklánc h: 44cm ....................................................................................................................2 000
12192.Pirit ásvány 4cm .......................................................................................................................................800
12193.Óceán jáspis medál ...............................................................................................................................1 000
12194.Napkő nyaklánc h: 84cm .......................................................................................................................1 200
12195.Vadász medál, szarvas gyöngyfoggal, fém, 4cm ..................................................................................2 800
12196.Vörös jáspis nyaklánc h: 88cm ..............................................................................................................1 200
12197.Kagyló nyaklánc és karkötő Nyl.h.: 48cm .............................................................................................2 600
12198.Onakit nyaklánc és karkötő. h: 48cm és 20cm ......................................................................................1 000
12199.Turmalin nyaklánc h: 44cm, karkötő h: 19cm ........................................................................................1 000
12200.Gránátszínű kövekkel díszített aranyszínű bizsu kitűző, d: 4,5 cm .......................................................1 200
12201.Alpakka cukorcsipesz, jelzett, h: 14,5 cm .............................................................................................1 600
12202.Borostyán nyaklánc és karkötő. h: 54cm és 20cm ................................................................................3 000
12203.Fekete bőr pénztárca, hátoldalán egy nagyobb karcolással, 9,5×14 cm ..............................................2 000
12204."Sirt" technika tollhegy, 2 doboz, tartalommal .......................................................................................1 600
12205.Fém buksza, kis kopásnyomokkal, 7×6 cm ...........................................................................................1 800
12206.Barna gyöngynyaklánc, 2 db, h: 47,5 cm ..............................................................................................1 200
12207.Zománcozott virágos övcsat, sérülésekkel, d: 5 cm ..............................................................................1 400
12208.Virágmintás gyönggyel díszített textilbőr nyaklánc, h: 36 cm ...................................................................100
12209.Tűzzománc medál, Pegazus motívummal, d: 6 cm ..............................................................................2 400
12210.Dupla soros, gyöngyökkel és strasszokkal díszített bizsu nyaklánc .....................................................1 200
12211.3 db gyertyatartó vékony gyertyához, füstölőhöz, d: 2,5 és 3,5 cm között ...............................................100
12212.Korallszínű bizsu nyaklánc ....................................................................................................................1 200
12213.Aventurin nyaklánc, h: 42 cm ................................................................................................................1 400
12214.Áttetsző és ezüstszínű gyöngyökkel díszített bizsu nyaklánc ...............................................................1 200
12215.Világoszöld dupla soros gyöngy karkötő, rugalmas damilon ...................................................................800
12216.3 db réz pincekulcs szép állapotban 10 cm ..........................................................................................2 000
12217.4 db nagy méretű öntöttvas kulcs 9 cm .................................................................................................2 000
12218.Régi, öntött sárgaréz fejű íróasztal vagy bútorkulcsok 5 db ..................................................................3 600
12219.Zöld gyöngyökkel díszített bizsu nyaklánc, h: 38 cn ................................................................................100
12220.Nyaklánc üveg gyönggyel, h: 44 cm .....................................................................................................2 400
12221.Fém medál ásvánnyal, h: 5 cm .............................................................................................................1 400
12222.2014 Ferencváros stadionavató alkalmából kiadott fém plakett karton alapon díszdobozban 14x10

cm .........................................................................................................................................................1 800
12223.Üveg díszítésű mandzsettagomb-pár és gyűrű .....................................................................................2 800
12224.2 db bizsu karkötő, jó állapotban ..............................................................................................................800
12225.3 db, téglaszínű gyűrűk, méret: 54-55 ......................................................................................................100
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12226.Strasszos kitűző 4,5 cm ........................................................................................................................1 200
12227.Hematit mágneskapcsos nyaklánc, h: 45 cm ........................................................................................4 200
12228.Gyöngysor, állítható hosszúságú, max. h: 48 cm ....................................................................................800
12229.Antik angol húzós mérleg, rozsdás állapotban, h: 27,5 cm ...................................................................4 800
12230.Jáde színű gömb fém foglalatban, tetején bivaly, m: 5 cm ...................................................................1 600
12231.Murano üveg-fém bross, h: 8,5 cm .......................................................................................................4 000
12232.Festett kókusz karkötő és gyűrű ..............................................................................................................100
12233.Ezüstszínű szögletes szemekből álló bizsu karkötő, h: 18 cm .................................................................100
12234.Ásvány karkötő és nyaklánc, 2 db .........................................................................................................1 400
12235.Geometrikus, spirális mintázatú, kör alakú fém medál, fém láncon, d: 4,5 cm, h: 49 cm .....................2 400
12236.Mutatós bizsu nyaklánc, fém ....................................................................................................................100
12237.Vegyes, régebbi kis méretű kulcsok ......................................................................................................3 400
12238.Kis teknős figura, h: 5 cm ......................................................................................................................1 200
12239.Bizsu bross, fém, d: 4cm .......................................................................................................................1 200
12240.2 db régi fém diótörő 13 cm ..................................................................................................................4 000
12241.Német mezőgazdasági bicska, Stahleberg jelzéssel, kinyitva 18 cm ...................................................2 000
12242.6 db bizsu karkötő .................................................................................................................................2 000
12243.2 db feszület, egyik fa betéttel, 7, 8 cm .................................................................................................2 000
12244.2 db bizsu colier nyaklánc strasszokkal ................................................................................................2 000
12245.Fa feszület réz korpusszal 15 cm ..........................................................................................................1 000
12246.Régebbi réz hamutál, "Tallinn anno 1154" felirattal, kopott, 9,5x10 cm ................................................1 000
12247.16 db régi vonaljegy ..............................................................................................................................1 000
12248.Kék kalcit szív, 7,5×7,5 cm ...................................................................................................................4 000
12249.Labradonit ásvány 6,5 cm .....................................................................................................................3 000
12250.Ametiszt masszírozó, jó állapotban, h: 8,5 cm ......................................................................................1 000
12251.Csontból faragott kis méretű koponya. 3 cm .........................................................................................3 000
12252.Vegyes ásványokból faragott madárfigura, m: 7 cm .............................................................................2 000
12253.Ásvány geóda, két részből, részenként 4×6 cm ....................................................................................2 000
12254.Angelit, tigrisszem, tejkvarc gyermek karkötő 13 cm ............................................................................1 600
12255.Tigrisszem,. angelit, kvarc ásvány karkötő 19 cm .................................................................................2 000
12256.Tigrisszem ásvány karkötő 18 cm .........................................................................................................2 000
12257.Lávakő howlit ásvány karkötő 19 cm ....................................................................................................1 600
12258.Sólyomszem, tejkvarc, amazonit ásvány karkötő 19 cm .......................................................................2 000
12259.Rózsakvarc ásvány karkötő 19 cm .......................................................................................................2 000
12260.Műanyag gyűrűmérő készlet .................................................................................................................2 000
12261.Alpakka gyűrű borostyánnal m: 50 ........................................................................................................2 000
12262.6 db zsetonos öngyújtó .........................................................................................................................2 000
12263.Faragott jáde, 6×3,5 cm ......................................................................................................................16 000
12264.Minoc Paris eltüntető füzetecske ..........................................................................................................1 000
12265.Borostyán kitűző 35 mm ........................................................................................................................2 600
12266.3 db magnetit medál .................................................................................................................................800
12267.Perzsa fém szelence, festett, kopott, sérült. d:4,7cm ............................................................................1 000
12268.2 db magnetit karlánc ............................................................................................................................1 000
12269.Flaminaire öngyújtó, eredeti dobozában, jó állapotban, d: 6,5 cm ........................................................8 000
12270.Flaminaire öngyújtó, aranyozott, bőr díszítéssel, eredeti dobozában, jó állapotban, d: 6,5 cm ..........10 000
12271.Waterman Paris töltőtoll tintával, eredeti dobozában ............................................................................6 000
12272.Jelzett vadász bicska, zsebkés, Válik jelzéssel a pengén, bőr tokkal 31 cm Réz és szarú

markolattal, hozzá bőr tok ...................................................................................................................10 000
12273.Legyező Lánchíd ábrázolással, festett fa. Nem jól záródik, sérült 19x32cm .........................................1 000
12274.Kis fali ikon, repedésekkel, kopásnyomokkal, 11×9 cm ........................................................................3 000
12275.Michel Paris virágmintás bordó kendő, kézzel szegett, 75x75 cm ........................................................2 400
12276.Norma Dori kendő lovas mintával, jó állapotban, 75x75 cm .................................................................2 400
12277.cca 1910 Heinrich kesztyűs mester reklámos papírtasakja, benne egy pár bőr női kesztyűvel,

kopottas állapotban ...............................................................................................................................2 000
12278.Kis bolha tétel (fém figura, homokóra, kerámia tálka) ...........................................................................1 200
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12279.2 db bizsu nyaklánc ...............................................................................................................................1 400
12280.Vegyes bizsu tétel .................................................................................................................................5 000
12281.cca 1920-1930 Dőry Conservgyár Rt. Dombóvár bonbonos fa doboz, kissé sérült, 17,5x11x4 cm .....2 400
12282.Régi A. W. Faber Castell fémdoboz, horpadásokkal, rozsdafoltokkal, benne 2 golyóstoll és 1

töltőceruza .............................................................................................................................................2 000
12283.2 db borostyán nyaklánc, kisebb sérülésekkel ......................................................................................2 000
12284.Borostyán nyaklánc, sérült, h:52cm ......................................................................................................3 600
12285.8 db fém pohár, bőr tokban. ..................................................................................................................1 800
12286.Ametiszt nyaklánc h: 68cm ...................................................................................................................2 000
12287.Fehér ónix nyaklánc h: 120cm ..............................................................................................................2 000
12288.6 db poháralátét, tálka. d: 9 cm .............................................................................................................3 000
12289.Dísztőr, kopott, h: 32cm ........................................................................................................................1 200
12290.Bőr fényképtartó, kopott, sérült, 17x13cm .............................................................................................1 800
12291.2 db körző, tartozékaival, eredeti dobozában, h: 16,5 cm .....................................................................1 000
12292.Régi hajsütővas, XX. sz. eleje, jelzett, h: 28 cm ...................................................................................1 200
12293.Festett fa tojás + matrjoska baba (benne az egyik baba teteje repedt), m: 11 és 13 cm ......................1 800
12294.Argentor hamutál, kopásnyomokkal, jelzett, d: 13,5 cm ........................................................................2 400
12295.Réz váza, madármotívummal, kopásnyomokkal az alján, peremén, m: 10,5 cm .................................6 000
12296.Vegyes bolhatétel (pénztárca, gyufatartó, Szent Antal medál, stb) ......................................................3 000
12297.Vegyes bolhatétel, pecsétek, doboz. ....................................................................................................8 000
12298.Faragott fa konyhai fogóeszköz, szőlő motívummal díszített, jó állapotban, h: 27 cm .........................1 400
12299.Tűzaranyozott bronz levélbontó Dante Alighieri arcképével h:29cm ....................................................6 000
12300.Réz csengő, fa nyéllel, m:17cm ............................................................................................................2 000
12301.Aulos fekete szoprán furulya, kopásnyomokkal, h: 32,5 cm .................................................................1 200
12302.Yamaha szoprán furulya, kopásnyomokkal, h: 32,5 cm ........................................................................1 200
12303.Fűszer mérleg ..........................................................................................................................................800
12304.Bronz váza, kacsás motívummal, jó állapotban, m:10 cm ....................................................................2 800
12305."18. sz. Strand fürdőszobák, fdszt., konyhák, fdszt. I. II. WC. fdszt. I. II." feliratos zománcozott fém

tábla, kisebb sérülésekkel, 10,5×16 cm ................................................................................................1 800
12306.1972 Mongol Néphadsereg ajándéka, fa, sérült, hátoldalán felirattal, 26×17 cm .................................2 000
12307.Egy pár német kamásli, bőr, fehér színben, Dackel jelzéssel, 32,5x14 cm ..........................................1 800
12308.ASG Strike Systems taktikai lámpa airsoft puskákhoz, tartozékaival, eredeti dobozában, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
12309.1 pár réz kilincs zárcímmel, h: 20,5 cm .................................................................................................1 000
12310.Kb. 40 dkg képkeretező, háromszög alakú, szög + 1 keretező kalapács, laza fejjel ............................2 600
12311.Retro gyógyszeres és orvosi tétel, össz. 5 db: Béres Csepp. eredeti Herbária dobozában; orvosi

fecskendő; gyógyszertári üvegcse stb. .................................................................................................2 600
12312.Malév retro tételek: 1983, 2 db repülő jegy, kissé sérült papír tartó tasakban; Duna Club Bluecard;

Frissitő papírszalvéta; Műszálas tartó tok .............................................................................................1 800
12313.Jatagán, Balkán, 1900 körül. acél penge, szaru markolattal, sérült, hiányos, h: 32 cm ........................1 600
12314.Mini gobelin képpel díszített réz fali kulcstartó, d: 15 cm ......................................................................1 600
12315.Bajcsy-Zsilinszky kórház (1932-1982) 50 éves jubileuma, bronz, papírdobozában, d: 8cm .................4 000
12316.2 db cselédhívó réz díszei, apró kopásnyomokkal, 17x6 és 17x12,5 cm .............................................2 000
12317.3 db Crystal One bizsu nyaklánc, eredeti csomagolásában .................................................................2 800
12318.Ködfénylámpás feszültség kémlelő - Feszültségmérő eredeti dobozában ...........................................1 200
12319.Vegyes türkinin bizsu szettek 7+ 6 db nyaklánc, choker, verlauf, 1 karlánc. ........................................2 000
12320.Mobil töltő, töltő kábellel. ..........................................................................................................................800
12321.20 db régi vas kulcs ..............................................................................................................................2 000
12322.Mini bőr box kesztyű pár. Régi. 7,5 cm .................................................................................................1 400
12323.Régi manikűr készlet bőr tokkal ............................................................................................................1 800
12325.Faragott olajfa puttós dísz, kis sérüléssel, 9,5x9,5x5,5 cm ...................................................................1 600
12326.Csontból faragott asztali tolltartó, erdei jelenettel díszítve, fa talapzattal, m: 7 cm ...............................1 000
12327.Antik kovácsoltvas ládazár, kulccsal, működik, 11,5x8,5 cm ................................................................2 000
12328.National Volksarmee csipke / horgolt zsebkendő, 25×25 cm ................................................................1 200
12329.Vegyes bizsu tétel: fülbevalók, medálok, gyűrűk, brossok, stb. ............................................................2 000
12330.Vegyes bizsu tétel: medálok, nyakláncok, karkötők, stb., közte több csontból faragott, kagyló ...........2 000
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12331.Vegyes fém bolhatétel (Szent Antal, Mária gyermekével, miniatűr, nagyító, bicska, szelence, utazó
óratok, stb) ............................................................................................................................................6 000

12332.Vegyes bolhatétel (szipka, pipa, gyufatartó, csont stb) .........................................................................8 000
12333.1990. évi parlamenti választások politikai pártjainak jelvényei, kitűzői, kartontáblákra

tűzve/ragasztva, összesen 34 db ..........................................................................................................6 000
12334.Vegyes bizsu tétel: nyakláncok, karkötők, fülbevalók, pénzcsipesz, stb. ..............................................2 000
12335.6 darabos nagyító készlet 4x-10x nagyítás, eredeti dobozában ...........................................................2 800
12336.Vincent van Gogh tinta és penna, toll bontatlan csomagolásban .........................................................1 200
12337.2 db kulcstartó, egyik végén kővel, másik bevásárlókocsiba való érmével, rajta sagittarius (nyilas)

felirattal ..................................................................................................................................................1 200
12338.1892 Szecessziós emlékkönyv szép állapotban, 17 oldalon beírással, sérült, 20x13 cm ....................3 000
12339.7 db vegyes fülbevaló szett ...................................................................................................................1 000
12340.Régi hajsütővas .....................................................................................................................................1 000
12341.A Diadal Magyar Szivarkapapír és Szivarkahüvelygyár papírdoboza, 17x8x4 cm ..................................700
12342.9 db különféle régi fém szalvétagyűrű, közte feliratosak, monogramosak, d: 3,5 cm - 6 cm ................9 000
12343.3 db régebbi fém kolomp, egyik kézzel festett, mind kopásnyomokkal, m: 5,5 és 9 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................2 800
12344.Ilonka feliratos, gyöngyház berakással díszített tükör 22 cm kis lepattanással ....................................1 000
12345.ASG Ultrair airsoft fegyver tisztító, karbantartó spray, 3 db bontatlan flakon ........................................2 000
12346.Tőr, díszesen berakott keleties csont-réz nyéllel, réz borítású fa tokban, h: 25,5 cm ...........................3 000
12347.Calderoni és Társa távcső, jó állapotban, eredeti kissé sérült tokjában, 9×11,5 cm .............................6 000
12348.Magyar Posta, 2 db textilkendő, 42×42 cm ...........................................................................................2 400
12349.Max. terhelés 150 kg, zománcozott fém tábla, kisebb sérülésekkel, 15×20 cm ...................................1 000
12350.4 db ázsiai vagy afrikai fafaragás figura; egyik egy elefántokkal díszített kinyitható mérleg

műgyanta, m: 8 és 20 cm között ...........................................................................................................4 000
12351.3 db festett ázsiai fa díszdoboz, apró kopásnyomokkal, legnagyobb oldalán sérült, d: 9, 12 , 15 cm ..1 200
12352.6 db retro Malév nejlon reklámszatyor, 44x38 cm .................................................................................1 200
12353.Virágos szövet női öv fém csattal + 2 pár fém csat ...............................................................................1 400
12354.Pertrix No. 679 L német II. világháborús fém zseblámpa, övre akasztható, elem nélkül, kis

kopásnyomokkal, korához képest jó állapotban, 12x7x3 cm ................................................................1 400
12355.Díszes fém torta-/süteményfogó csipesz, kisebb foltokkal, h: 16 cm ....................................................1 200
12356.L&C Hardtmuth régi iskolai írótábla, fa kerettel, kissé kopottas, 22x17 cm ..........................................1 000
12357.Mamut multifunkciós szerszám tokjával ................................................................................................2 000
12358.Kard formájú fém levélnyitó 21 cm ........................................................................................................1 000
12359.MOM 39/49M fémtokos katonai tájoló, iránytű, bőr tartóval, , 8x7 cm ..................................................3 000
12360.Bőr kártyadoboz jóskártyával 16x12 cm ...............................................................................................1 400
12361.3 pár mandzsettagomb .........................................................................................................................1 000
12362.Koreai bakelit nyelű borotva fa tartóval .................................................................................................2 000
12363.Kis fém elemlámpa, műanyag tokban, elemmel, h: 9,5 cm + fém kulcstartó konzerv- és sörnyitóval,

tisztításra szorul, h: 6 cm ......................................................................................................................1 000
12364.S. Pearson & Co. Hair-Clipper, fém kézi hajvágó, szakállnyíró, eredeti, sérült dobozában, h: 14 cm ..1 400
12365.1860 Antik osztrák borfokoló, eredeti fa tokjában, J. Wagner's Witwe Wien, h: 19 cm .........................1 000
12366.2 fém italos flaska 0,12 l eredeti dobozában .........................................................................................1 800
12367.MAVAD Budapest asztali zászló, h: 17 cm ...........................................................................................1 000
12368.Mariazell 2 db kézzel festett kolomp, jó állapotban, h: 11 cm ...............................................................1 800
12369.Bőr okmánytartó tárca, kopásnyomokkal, 18×14 cm ............................................................................1 400
12370.Dekoratív korall nyaklánc, fém kapoccsal, h: 47 cm ...........................................................................12 000
12371.Úttörő öv ................................................................................................................................................1 000
12372.4 db figura: elefánt, buddha, macska, sárkány, különböző anyagokból (zsírkő, műkő, műgyanta,

kerámia), kopásnyomokkal, apró sérülésekkel, m: 4 és m: 10 cm közötti méretekben ........................2 600
12373.Bronz levélnyitó LÁTSZERÉSZEK felirattal, kopott, h: 22cm ...................................................................800
12374.Wonderful Adventures of Seacole James Blackwood London nyomat keretben 16x12 cm .................1 000
12375.Atlasz bronz figura, jelzés nélkül, m: 9 cm ............................................................................................3 600
12376.ASG Strike Systems irányzék airsoft puskákhoz, eredeti dobozában, újszerű állapotban ...................1 000
12377.Zenélő ékszerdoboz, műanyag, belsejében tükörrel, apró kopásnyomokkal 8x10x4,5 cm ..................1 200
12378.Star Wars tolltartó, h: 20,5 cm ...............................................................................................................1 000
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12379.cca. 1920 Gerbaud Henrik fém dobozka. d:8cm ...................................................................................2 800
12380.Dekoratív Buckingham bizsu szett, feülbevaló pár és nyaklánc, eredeti karton dobozában, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................1 400
12381.Vegyes bizsu tétel, 12 db, több bontatlan csomagolásban, karkötők, fülbevalók stb. ..........................2 000
12382.Művészettörténeti alkotások, 64 db fekete-fehér képekkel illusztrált kártyalap, használt állapotban ....1 800
12383.9 db vegyes diafilm színházi, oktató, stb. témában ...............................................................................3 000
12384.8 db vegyes diafilm: A kőszívű ember fiai I-III., helytörténeti oktatófilm, stb. ........................................3 000
12385.10 db vegyes diafilm ifjúsági, oktató, stb. témában ...............................................................................3 000
12386.3 db műgyanta és műanyag elefánt, részben sérült, m: 4, 7 és 8,5 cm ................................................1 800
12387.10 db diafilm utazás témában: Libanon, Varsó, Jugoszlávia, stb. ........................................................3 000
12388.10 db diafilm utazás témában: Anglia, NDK, Kuba, stb. .......................................................................3 000
12389.Csont nyaklánc. 40 cm ..........................................................................................................................2 000
12390.Rekeszzománc tojás, szétnyitható, m: 7,5 cm ......................................................................................2 800
12391.Műanyag rózsafüzér, kis tokkal .............................................................................................................1 800
12392.Fém asztali öngyújtó, sérült. m:11,5cm .................................................................................................3 000
12393.Régi fém szamárpatkó, 10,5x7 cm ........................................................................................................1 200
12394.Régi díszgombok női blúzhoz, 4 db, üveg és fém .................................................................................1 000
12395.Régi díszgomb, mitológiai jelenettel díszített (Zeus/Jupiter harci szekéren, villámokkal), kis

kopással, d: 34 mm ...............................................................................................................................1 800
12396.DDSG Dunai Gőzhajótársaság emblémás alpakka kiskanál 15 cm .....................................................3 000
12397.Hensoldt Wetzlar Kreuzvisier földmérő prizma, 90° és 180°, XX. sz. első fele, fém, üveg, jó

állapotban, dobozban, 6,5x4x3 cm .......................................................................................................2 000
12398.Aspirin 0.50 zománcozott patikai fém tábla, 2×7,5 cm ..........................................................................1 800
12399.Mini benzines fém öngyújtó 4x4cm .......................................................................................................1 000
12400.Bizsu bross, fém, kopott, 13x5cm .........................................................................................................1 800
12401.Vésetlen ásvány pecsétnyomó, m:5cm .................................................................................................1 200
12402.Fém címeres dobozka, kopott, d:5,7cm ................................................................................................1 200
12403.Vegyes bizsu mandzsetta, kopott, ........................................................................................................6 000
12404.Solingen sült hús szedő, alpakka, jelzett, h:18cm .................................................................................1 000
12405.Miniatűr, férfi portré, 8x6cm ..................................................................................................................1 000
12406.Plasztik homokóra, kopott m:8cm .........................................................................................................1 000
12407.Cukorcsipesz, fém, jelzett, sérült, h:16cm .............................................................................................3 000
12408.Csont nyaklánc 72cm ............................................................................................................................1 600
12409.Ismeretlen férfi portréja, relief, fém. Jelzett, d: 9,5cm ...........................................................................1 200
12410.Bizsu madaras bross, fém, kopott, 5,5x4cm .........................................................................................2 600
12411.Régi, faragott fa gyufatartó doboz, kis sérüléssel, 7x6,5 cm .................................................................5 000
12412.Merev fém bizsu nyaklánc azurit-malachit függővel, d: 12 cm ..............................................................1 800
12413.6 db alpakka kiskanál, eredeti kartondobozában, kopott, h: 11 cm ......................................................4 800
12414.Gyöngyház bizsu nyaklánc, h: 70 cm és karkötő ..................................................................................2 600
12415.Keleti-ázsiai stílusú dekoratív fém bizsu nyaklánc 5 db kővel, kopásnyomokkal, hátsó fele kissé

sérült, h: 33 cm ......................................................................................................................................1 800
12416.Mozaikkal kirakott fém dobozka, 1,5x3x3 cm + mini plüss állatka ........................................................3 000
12417.2 db régi derelyevágó, egyik fém, másik fém-fa, m: 18,5 cm és 12,5 cm .............................................1 800
12418.Régi dekoratív fém nyeles cukorszóró, apró kopásnyomokkal, h: 13 cm .............................................2 600
12419.Zöld köves bizsu nyaklánc, h: 42 cm és fém nyaklánc zöld köves függővel, h: 48 cm .........................2 400
12420.Keleti-orientális stílusú bőr pénztárca, jó állapotban .............................................................................1 600
12421.Magyar Dohányjövedék 1848-1948 feliratos, Kossuth-címeres cigarettatárca, könnyűfém, kisebb

kopásnyomokkal, 10,5x7,5 cm ..............................................................................................................1 200
12422.Pozdravy z Tatier / Üdvözlet a Magas-Tátrából, szárított havasi gyopár, csehszlovák szuvenír,

bontatlan csomagolásban .....................................................................................................................1 000
12423.Tenyésztett gyöngy bizsu karkötő, 3 soros üveggel díszítve ................................................................3 800
12424.Régi réz hálós parfümös üvegcse fém kupakkal, florális díszítéssel, kopott, m: 5,5 cm .......................3 800
12425.6 db mini kölnis üveg és 1 db mini fa kulacs, részben hiányos tartalommal .........................................2 000
12426.Gyöngy nyaklánc, karkötő és fülbevaló pár ..........................................................................................2 600
12427.Tenyésztett gyöngy bizsu nyaklánc, h: 48 cm .......................................................................................3 600
12428.Romeo y Julieta Habana kubai szivar, 1 db, bontatlan csomagolásban, h: 13 cm ...............................1 200
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12429.3 pár mandzsetta gomb, közötte zománcos .........................................................................................1 000
12430.Falra szögezhető fém akasztók, 2 bontatlan csomag (10 db), h: 2,5 cm - 3,5 cm ................................1 000
12431.Elzett 751-Sr-5k hengerzár betét 5 db kulccsal, újszerű állapotban, eredeti dopozában + kis lakat

kulccsal .................................................................................................................................................1 600
12432.Ezüstszínű bizsu nyaklánc, jó állapotban ..............................................................................................2 600
12433.Fúrószár, 8 db .......................................................................................................................................1 600
12434.Zöld ásványokból álló karperec .............................................................................................................1 200
12435.Van Graaf bőr pénztárca 11x7 cm ........................................................................................................1 600
12436.Vegyes bolhatétel, (kés, csipesz, fűszerlapát) ......................................................................................1 200
12437.Vegyes fém bolhatétel (2 db bicska, 1db öngyújtó) Sérült. ...................................................................1 800
12438.2 db halászháló nehezék ......................................................................................................................1 000
12439.Vegyes fém tétel (italmérő, teaszűrő, cukorcsipesz) .............................................................................3 000
12440.Vegyes bolhatétel (zsebóratok, cipőgomboló, parfümös, fiókelő) .........................................................2 000
12441.2 db 2 m zollstock + csavarhúzó 5 db cserélhető fejjel + fém snitzer + 5 db ácsceruza .......................1 200
12442.4711 kölnivíz és szappan, eredeti csomagolásában .............................................................................6 000
12443.Szatócs lapát h: 29 cm ..........................................................................................................................1 000
12444.Szatócs lapát h: 24 cm ..........................................................................................................................1 000
12445.Bőrsimító, bronz, m: 10 cm ...................................................................................................................2 600
12446.Fa vetélő (1890, B. János) ....................................................................................................................2 000
12447.Ajtóakasztó, rozsdás .............................................................................................................................1 000
12448.Állomásfőnök zománc tábla sérült 10x40 cm ........................................................................................1 000
12449.Tiszta udvar rendes ház zománc tábla sérült 10x30 cm .......................................................................1 000
12450.Idegeneknek a helyiségben tartózkodni tilos zománc tábla sérült 19x29 cm ........................................1 000
12451.Pince zománc tábla sérült 10x20 cm ....................................................................................................1 000
12452.Étterem zománc tábla sérült, 10x30 cm ................................................................................................1 000
12453.A tanítás ideje alatt idegeneknek a tanterembe lépni nem szabad! zománc tábla sérült 14x40 cm .....1 000
12454.a gyulai M. Kir. Állami gyermekmenhely telepfelügyelőnője zománc tábla sérült 10x40 cm ................1 000
12455.2 db gyöngyökkel és tükrökkel díszített indiai könnyűfém ékszertartó doboz, d: 6,5 cm, m: 7 cm .......1 000
12456.Kerek, hímzett díszpárna huzat, hátoldalán kihalványult foltokkal, d: 44 cm ........................................1 400
12457.Köretes kanál, virágmintás kézzel festett fajansz nyéllel, kopásnyomokkal, h: 29 cm ..........................3 800
12458.Réz és fém dugóhúzó és sörnyitó, 2 db, kopásnyomokkal ...................................................................2 000
12459.Szatócs lapát h: 30 cm ..........................................................................................................................1 000
12460.Ásvány geóda, d: 11 cm ........................................................................................................................4 800
12461.Hungarian Almanach. History of Hungary. Two Compact Disc collection. CD 1: History of Hungary.

CD 2: Hungarian Masterpieces (Ferenc Liszt). With English, Hungarian, German and French notes
/ 2 db CD-ROM, magyar történelmi összefoglalóval és zenei alkotásokkal, angol, magyar, német és
francia nyelven, dísztokban ...................................................................................................................1 000

12462.Régi Stein fülhallgató ............................................................................................................................4 000
12463.Jézus ikon másolat, fa alapon tempera, 22 x16,5 cm, kopott, sérült. ...................................................4 000
12464.Csajka 2 retro orosz villanyborotva, tokkal ............................................................................................1 000
12465.Fradi, FTC, Ferencváros emléktárgyak kis tételben .............................................................................2 000

Játékok
12466.28 lapos autós kártyajáték, jó állapotban ..............................................................................................1 000
12467.3 pakli jóskártya: Art deco Piatnik, cigány kártya, vető kártya, részben sérült, eredeti

csomagolásban .....................................................................................................................................2 600
12468.Régi német jelzett kis játékbaba. 8 cm ..................................................................................................1 000
12469.Retro festészeti kártya, 40 lap. többségében a Szépművészeti Múzeum tulajdonában lévő

alkotásokról, néhány sérült ...................................................................................................................1 800
12470.cca. 1950 Pin-Up francia kártya, dobozában, kopott. Etikett: Turcsány Antal Kft. Papíráruháza

Töltőtoll szaküzlet Üllői út 2. ..................................................................................................................4 000
12471.Művészeti kvartett, XIX. század magyar festészete, művészettörténeti kártyajáték, teljes, 40 db

kártyalappal, színes képekkel illusztrálva, Képzőművészeti Kiadóvállalat Bp., újszerű állapotban,
eredeti dobozában ................................................................................................................................1 400

12472.Tarott kártya cca. 76 db ........................................................................................................................3 800
12473.Römikártya, Játékkártyagyár, 59 lapos, néhány lapon törésekkel; Mini francia kártya, 110 lap ...........1 400
12474.2 régi fa jojó játék d: 5,5 cm ..................................................................................................................1 000
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12475.Magyar kártya, dobozban jelzett: Liszt Hugó. 14x10cm ........................................................................5 000
12476.Vegyes kártyák (francia, magyar) .........................................................................................................3 800
12477.Egy pakli francia kártya, bontatlan csomagolásban ..............................................................................1 000
12478.2 db kis méretű műanyag sakk játék .....................................................................................................1 800
12479.Dominó fa játék eredeti dobozában 23 cm ............................................................................................1 800
12480.20 db játékfigura ....................................................................................................................................1 800
12481.Hintázó rongy baba figura. 23 cm .........................................................................................................1 000
12482.Nagy bolhapiac tétel dobozvan, benne üveg, dvd-k, jeretes képek, stb ...............................................1 000
12483.Katonai játék autó nagy méretben 27 cm ..............................................................................................2 400
12484.Likőrös üveg sakk készlet, hibátlan, 35x35cm. .....................................................................................2 800
12485.Királyfi, bábjáték, kézzel készített, jó állapotú. m: 62 cm ....................................................................15 000
12486.Róka, bábjáték, kézzel készített, jó állapotú. m: 62 cm ......................................................................15 000
12487.Pécsi Székesegyház makett, kivágó füzet ............................................................................................1 000
12488.4 db buszmodell / kisautó, eredeti csomagolásában ............................................................................3 000
12489.2 db fa játék. Mozgatható, kézi festésű fa. 8,5 cm ................................................................................3 200
12490.Térkép domino -Magyarország közigazgatása. Kirakós játék, térképpel. Komplett, fa dobozzal .........7 000
12491.Törp-papa retro játék baba 49 cm .........................................................................................................1 000
12492.3 db fa játék, kisebb kopásnyomokkal, m: 38 cm és 43 cm ..................................................................1 000
12493.Nagyméretű robot, elemes, távirányító nélkül, jó állapotban, m: 29,5 cm .............................................1 200
12494.Elite 2000 billiárd dákó. Két részes, gyönygház berakásos, eredeti hordozható kemény dobozzal,

alig használt, szép állapotban 150 cm / Elite 2000 Pool Cue with shell inlay in nice condition with
original case 150 cm .............................................................................................................................4 000

12495.Retró műanyag búgócsiga, kopásnyomokkal, d: 14 cm ........................................................................2 600
12496.Ostábla, bábuk nélkül, kinyitható, fa bőröndként is használható, jó állapotban 37,5x22x5 cm .............3 400
12497.Nagy méretű Transformers figura. Egy két darab hiányzik róla vagy kis sérüléssel m: 45 cm .............2 000
12498.LEGO Charles Dickens-emlékmű, A Christmas Carol, útmutatóval, eredeti dobozában, cikkszám:

40410 ....................................................................................................................................................3 000
12499.Régi gyermek sparhelt fém játék tűzhely, sérült + Régi gyermek föző edények, 12 db zománcozott

fém, porcelán, játék edény. 25x16x25 cm .............................................................................................2 000
12500.Tanulj Zümivel. Színek, számok, formák, ellentétek. Kiadói táskában. ................................................1 200
12501.Splendor roulette rulett játék eredeti dobozában ..................................................................................4 000
12502.Monopoly társasjáték német nyelvű ......................................................................................................3 000
12503.Kulccsal felhúzható dobos és lovas Pinokkió figurák. Működő, jó állapotban 14 cm, 19 cm ................4 000
12504.Fa játékkészlet, dominó és golyós játék, 17×14×6 cm ..........................................................................2 000
12505.Maisto Dodge cabrio fém játékautó. Nyitható, 19 cm ............................................................................6 000
12506.20 db játék vegyesen. Kinder és más ...................................................................................................2 000
12507.128 db focis játékkártya berakóban ......................................................................................................2 000
12508.Kínai kártyajáték, bontatlan csomagolásban .........................................................................................1 000
12509.Brit királyi testőr egyenruhás játékfigura, karddal, zászlóval, műanyag és szövet, használt állapot,

m: 17 cm ...............................................................................................................................................1 200
12510.Vegyes játék tétel, 5 db kis kopásnyomokkal ...........................................................................................800
12511.Pin-up kártya, 3 pakli, sérült fa dobozzal ..............................................................................................2 000
12512.4 db csillogós, szövet karácsonyfadísz .................................................................................................1 400
12513.Vegyes játékfigurák, kb. 20 db ..............................................................................................................1 200

Képkeretek
12514.Régi bőr képkeret, aranyozott bőr borítás, réz belső keret, 8×8 cm, d: 5 cm ........................................1 800
12515.Aranyozott, zománcozott réz képkeret, hátoldalán 1 db rátét hiányzik, belső méret: 11×8 cm ............2 400
12516.Mini selyem hatású nyomat fém keretben, kopásnyomokkal, keret belső méret: 5,5x4,5 cm ..............2 400
12517.cca 1890-1910 Hölgy jelmezben, vadászkürttel, keményhátú fotó, intarziás díszítésű, üvegezett fa

képkeretben, a kereten kisebb karcolásokkal, külső méret: 15,5x23,5 cm, látható méret: 18x10 cm ..3 200
12518.cca 1920-1940 Fiatal pár magyar népviseletben, fotó, üvegezett fa képkeretben, a kereten kis

kopásnyomokkal, külső méret: 20,5x13 cm, látható méret: 14,5x10 cm ...............................................2 000
12519.cca 1920-1940 Fiatal hölgy magyar népviseletben, fotó, régi, dekoratív üvegezett réz képkeretben,

a kereten kisebb kopásnyomokkal, külső méret: 18x14,5 cm, látható méret: 13,5x9,5 cm ..................3 200
12520.New York mintás, üvegezett képkeret, belső méret: 5,5×5,5 cm, külső méret: 11,5×12 cm ................1 000
12521.Fehér-arany színű képkeret, jó állapotban, belső méret: 9×9 cm, külső méret: 17,5×17,5 cm .............1 000
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12522.Szecessziós ezüstözött ón képtartó. Kopott, 9x6cm .............................................................................2 000
12523.Dekoratív fekete fa, falra akasztható képkeret, benne Pete Gyula fotójával, Székesfehérvár.

19x10cm ................................................................................................................................................1 800
12524.Dekoratív fa, asztali képkeret. 10x5cm .................................................................................................2 400
12525.Dekoratív üvegezett fa keret, benne Mozart selyemkép. Kopott. 32x24cm ..........................................1 800
12526.Ovális, üvegezett műanyag képkeret, Würtz Ádám nyomattal. cca. 24x30cm .....................................1 600
12527.Dekoratív üvegezett fa képkeret, gyermekfotóval. 21,5x27cm .............................................................1 200
12528.Dekoratív blondel keret, korának megfelelő állapotában, 50x40cm ......................................................2 200
12529.Üvegezett fakeret, jó állapotú, 50x70cm ...............................................................................................3 600
12530.Selyemkép üvegezett dekoratív keretben, sérült, 24x32 cm .................................................................2 000
12531.Faragott, díszes üvegezett képkeret, benne fiú arckép: Márciusi ifjú, tus, papír, sérült, 22x16cm .......8 000
12532.2 db fa képkeret, egyik a sarkaiban kissé sérült, belső méret: 70x30,2 cm és 50,2x40,3 cm ...............2 400
12533.Historizáló stílusú, kissé sérült fa keret. Belső méret: 60,4x50,4 cm ....................................................3 600
12534.2 db dekoratív fa képkeret, egyik nyomattal, belső méret: 27x21,5 cm; másik gobelinnel,

üvegezett,belső méret: 13,5x16 cm ......................................................................................................2 000
12535.Iparművész réz asztali képkeret, fényképtartó, Dobos Gy. jelzéssel, Iparművészeti Vállalat hiányos

zsűri címkéjével, kis kopással, 15,5x10,5 cm .......................................................................................1 800
12536.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Sarkaiban apró sérüléssel. Belső méret: 30,5x23,2

cm. ........................................................................................................................................................1 000
12537.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 36x30 cm. ....................................2 200
12538.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 36,5x29 cm. .................................2 200
12539.Dekoratív, historizáló képkeret, belső méret: 68,5x106 cm, külső méret: 80x116,5 cm. Éleinél kissé

kopott, felújításra szorul. .......................................................................................................................6 000
12540.Dekoratív, historizáló blondel képkeret, belső méret: 54x70 cm, külső méret: 74x89 cm. Éleinél

kissé kopott, sérült. .............................................................................................................................10 000

Muzeális borok, italok
12541.1949 Tokaji aszú 4 puttonyos muzeális fehérbor. Tokaj kereskedőház. Díszdobozos bontatlan

palack. .................................................................................................................................................40 000
12542.1979 Tokaji szamorodni száraz fehérbor. Tokaj kereskedőház. Díszdobozos bontatlan palack. .......10 000
12543.1998 Mád, Tokaji Aszú 3 puttonyos, Sas Pincészet, bontatlan csomagolásban, 0,5 l .........................3 200
12544.2003 Cadarissima Dulce Special, bontatlan palack édes vörösbor, Minis Vineyard, S.C. Wine

Princess S.R.L. Arad, eredeti papírcsomagolásban, 0,5 l .....................................................................7 000
12545.1989 Coteaux du Layon Saint Lambert, bontatlan palack fehérbor, fóliában, 0,75 l .............................1 800
12546.1991 Tokaji Nectar Aszuessence bontatlan tokaji aszúeszencia, Lauder-Lang Pincészet

Tokaj-Mád, 0,5 l ..................................................................................................................................20 000
12547.2005 Gyöngyöspatai Otelló bontatlan száraz vörösbor, Benkő Attila Gyöngyöspata, 0,75 l ................2 400
12548.1983 Oremus Tokaju Aszú 5 puttonyos bontalan palack bor. .............................................................12 000
12549.3 palack tokaji furmint, szamorodni bontatlan palack borok ..................................................................5 000
12550.1986 Tokaji Aszu 3 puttonyos, bontatlan palack fehérbor ....................................................................4 000
12551.Seguin brandy 0,5l bontatlan palack rerto ital .......................................................................................2 000
12552.1990 Tokaji Aszu 3 puttonyos, bontatlan palack fehérbor ....................................................................4 000
12553.Ginevrette bontatlan palack likőr, kissé elpárolgott 0,35l ......................................................................2 000
12554.Havanna Club Triple Sec 0,75l bontatlan palack retro ital ....................................................................2 000
12555.6 palack egri, villányi, tokaji bor. Fehér és vörös vegyesen ..................................................................5 000
12556.Régi kis szeszes italok bontatlan palackban .........................................................................................8 000
12557.2000 puttonyos Tokaji Aszú, Bodrogkeresztúr, 250 ml .........................................................................2 000
12558.2001 5 puttonyos Tokaji Aszú, Tokaj Kereskedőház Zrt., 0,5 l .............................................................6 000
12559.1999 Kogart Tokaji Aszú 5 puttonyos édes fehérbor bontatlan palack, szakszerűen tárolt. .................7 000

Parafilatélia
12560.Magyarország ajánlási ragjegyei 1890-1977 (MABÉOSZ Budapest, 1981) .........................................1 800
12561.1939 Rampacher Pál BÚÉK vágott négyestömb ..................................................................................6 000
12562.1913-1914 IPU Budapest piros levélzáró négyestömb .........................................................................6 000
12563.1912 Baba-Kiállítás Zsófia kir. hercegnő védnöksége alatt levélzáró kisív,sárgás papíron piros-kék ..7 000
12564.Budapesti Izraelita Hitközség Orthodox szeretetházának adomány bélyege 20 Ft teljes ívben

(rozsdafolt/stain) ..................................................................................................................................24 000
12565.1996 Honfoglalásunk millecentenáriuma alkalmából Pápa levélzáró teljes ív ......................................5 000
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12566.1915 Levélzáró teljes ív ........................................................................................................................7 500
12567.1913 Felvidéki Műbarátok Antik Műkiállítása Miskolc levélzáró 8-as tömb ...........................................6 000
12568.1959 75 éves a LEHE levélzáró vágott sor ...........................................................................................1 000
12569.3 db irredenta levélzáró .........................................................................................................................1 000
12570.6 db retró öntapadós levélzáró ..............................................................................................................1 200
12571.15 db elcsatolt területekkel kapcsolatos magyar levélzáró, közte irredenta .........................................1 000
12572.80 db régi magyar levélzáró, benne tizenkilencféle 4-es összefüggés .................................................1 000
12573.5 db osztrák "Kinderschutz" levélzáró ...................................................................................................1 000
12574.4 db Vöröskereszt kisív, ebből 3 eltérő nyomással ...............................................................................5 000
12575.45 db levélzáró bélyeggyűjtés témában ................................................................................................1 000
12576.Ch. Blase: Bohemian poster stamps vol. 2. ..........................................................................................2 000
12577.Ragjegy gyűjtemény az 1940-1960 közötti időszakból, benne kb 450 db számtalan típusvariációval,

ügynökségi- és szükségragjegyek, különleges kezelések ....................................................................6 500
12578.3 db Szeged városi okmánybélyeg (13.000) .........................................................................................1 000
12579.Klasszikus okmánybélyeg összeállítás stecklapon (12.700) .................................................................1 000
12580.Ausztria 1854 30 db osztrák pénzügyi igazgatóság 15 kr illetékbélyeg ................................................1 200
12581.1880-1926 28 db magyar illeték és törvénykezési illetékbélyeg ...........................................................1 200
12582.40 db adóbélyeg, közte összefüggésekkel is ........................................................................................1 000
12584.Rózsahegy 1919/1920 10K / 1K városi illetékbélyeg (40.000) ............................................................10 000
12585.Szücs Károly: Magyarország pénzügyi illetékbélyegei, 2018., angol nyelvű kiadás ...........................20 000
12586.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan függőleges négyescsík (160.000) Rendkívül ritka!!

.............................................................................................................................................................40 000
12587.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan négyes tömb (160.000) Rendkívül ritka!! / Block of

4. Very rare! ........................................................................................................................................40 000
12588.34 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12589.33 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12590.10 db régi magyar okmánybélyeg .........................................................................................................1 000
12591.Kb 350 db okmánybélyeg ömlesztve dobozban, átnézetlen .................................................................8 000
12592.Kb 320 db okmánybélyeg ömlesztve dobozban, átnézetlen .................................................................7 000
12593.Kb 400 db illetékbélyeg ömlesztve dobozban .......................................................................................5 500
12594.Pár száz db illetékbélyeg kis dobozban ömlesztve ...............................................................................5 500
12595.Osztrák okmánybélyegek régi albumban ............................................................................................18 000
12596.Románia 1946 Bizonyítvány Nagyvárad helyi illetékbélyegével ...........................................................1 000
12597.Kb. 350 db illetékbélyeg az 1880-1960 közötti időszakból kis dobozban ömlesztve ............................8 000
12598.3 db okmány, 2 db Margittáról és 1 db Baromlakról, klf okmánybélyegekkel .......................................2 000
12599.Kis okmánybélyeg gyűjtemény ~1895-2003-ig, benne sok kivágással közepes 6 lapos berakóban ....1 000
12600.Kb 400 db vegyes okmánybélyeg dobozban ömlesztve .......................................................................5 500
12601.Több mint 150 db magyar okmány- és illetékbélyeg ömlesztve kis dobozban, átnézetlen hagyatéki

tétel .......................................................................................................................................................7 000
12602.Románia 1946 Bizonyítvány, a hátoldalon Nagyvárad helyi illetékbélyegeivel (szakadások / tears) ...1 000
12603.Románia 1946 Bizonyítvány Nagyvárad helyi illetékbélyegeivel ..........................................................1 000
12604.Románia 1946 Bizonyítvány Nagyvárad helyi illetékbélyegeivel ..........................................................1 000
12605.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12606.1999-2004 6 db különféle MAFITT levélzáró "R" ..................................................................................1 200
12607.2013 Hunfila Székesfehérvár 3 db különféle ritka magyar levélzáró összefüggő csíkban ....................1 600
12608.1930 Gyermek posta sor (gyermek gépkocsiból levelet ad fel) 1 f, 2 f, 5 f és 10 f értéke különféle

összefüggésekben, összesen 73 db levélzáró (Balázs 92.02) .............................................................2 200
12609.1931 Különleges bélyeggyűjtemények kiállítása, Budapest 6 db levélzáró (egy érték hiányos

sarokkal/ once missing corner) ................................................................................................................800
12610.2017 Virágos témájú bélyegkiállítás a 48. Debreceni Virágkarnevál alkalmából levélzáró, ritka! .........1 000
12611.1905-1938 6 különféle régi magyar levélzáró, közte ritkák "R" .............................................................1 400
12612.1918-1932 Haydn József -Arany János pár kisíven (Balázs 643:02,043.15) Hadigondozó alap 3 db

levélzáró, közte kétfejű sas ritka! (Balázs 611.21) ................................................................................2 200
12613.1923 Budapest turista egyesület Dr. Győző Dezső menedékház 4 db különféle arany

dombornyomású levélzáró eltérő színekben .........................................................................................1 800
12614.1907 Pécsi Országos Kiállítás levélzáró négyestömb ..........................................................................4 000
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12615.1959 75 év emlékére levélzárók: fogazott párok és vágott ívsarki értékek ...........................................5 000
12616.1918 2 db Hadigondozó alap levélzáró .................................................................................................3 000
12617.1913 Nemzetközi Választójogi Nőkongresszus levélzáró négyestömb ................................................4 000
12618.1920 Kiállítás vágott levélzáró pár ........................................................................................................2 600
12619.Románia Kb. 330 db segélybélyeg .......................................................................................................1 000
12620.1968 20 éves az Utasellátó levélzáró 80-as teljes ív / Complete sheet of 80 labels .............................1 000
12621.Poznan 1964 bélyegkiállítás levélzáró kisív (hibák) ..............................................................................1 000
12622.Aerophila 72 Frankfurt am Main bélyegkiállítási levélzáró kisív (sarokhibák) .......................................1 000
12623.1983 Nemzetközi Asztronautikai Kongresszus nagyalakú öntapadós levélzárója a Magyar

Asztronautikai Társaság címzetlen borítékján ......................................................................................1 000
12624.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
12625.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000

Okmányok
12626.1802 Karancsság, latin nyelvű levél ......................................................................................................1 000
12627.1803 Miskolc, latin nyelvű levél .............................................................................................................1 000
12628.1815 Szőlőlevél viaszpecséttel .............................................................................................................5 000
12629.1830 Bécs, német nyelvű körlevél az Osztrák Hercegségben kötelezvényekkel kapcsolatban ...........3 000
12630.1837 Szúnyogh József és Szúnyogh Ferenc testvérek által kötött adásvételi szerződés és

záloglevél, másik oldalán későbbi kiegészítésekkel, 5 db viaszpecséttel .............................................1 800
12631.Nagyvárad 1840 Iskolai bizonyítvány ....................................................................................................2 000
12632.1850 Sopron vármegye törvényszéke által írt jegyzőkönyv, magyar és német nyelven, felzetes

viaszpecséttel ........................................................................................................................................7 000
12633.1858-1894 Encs, öröklevél, 25+5 kr okmánybélyeggel, későbbi kiegészítésekkel + Kassa, nemesi

birtok telekkönyvi kivonata, 1 ft okmánybélyeggel ................................................................................1 000
12634.cca 1860 Felső Szend bortokjegy. szakadással ...................................................................................1 000
12635.1862-1873 Révafalu (Győr), 10 db régi levél különböző okmánybélyeg-variációkkal .........................12 000
12636.cca 1864-1930 Mezőgazdasági gépgyár témájú számlák, levelezőlapok, 3 db ...................................2 800
12637.1864 Index Lectionum (egyetemi index), bejegyzésekkel, aláírásokkal, szárazpecséttel ....................1 000
12638.1868 Buda (Ofen), német nyelvű elismervény ......................................................................................1 000
12639.1873 Pest, Königs-Bierbrauerei & Dampfmühl Actiengesellschaft fejléces számlája ...........................1 000
12640.1874 Bp., Kosten-Überschlag von Mathias Zellerin ..............................................................................1 000
12641.1875-1950 3 zacskónyi, több száz irat, fotó, családi levél az esztergomi Etter-Mattyasovszky

család hagyatékából ...........................................................................................................................11 000
12642.1876 Magyar nyelvű irat, viaszpecséttel ...............................................................................................2 000
12643.1879 Győr, Ifj. Milánovits János gazdasági gép és épületlakatos Győr fejléces számla,

hajtásnyomokkal ...................................................................................................................................1 000
12644.1879 Osztrák Császári Vasúttársaság fejléces levélpapírján írt levél ...................................................1 000
12645.cc 1880 A Magyar Államvasutak Rudolf trókörökös egyesületének belépési nyilatkozata ...................1 000
12646.1885 Zilahy Sámuel könyvkereskedő és kiadónak címzett levél ..........................................................1 000
12647.1886 Nyugta Brassóból Budapestre küldött összegről 3,75Ft okmánybélyeggel .................................2 000
12648.1887 Ócsa, beszedési napló, viaszpecséttel ........................................................................................1 000
12649.cca 1890-1936 3 db orvosi vény: Magánalkalmazottak bizt. int. Ferenc József pénztár, Jandl Jenő

orvos, Pázmány Péter egyetem gyermekklinika ...................................................................................2 400
12650.1898 Nyilatkozat 2,50Ft + 5Ft okmánybélyegekkel ...............................................................................1 000
12651.1899 Bécs, a Bécsi Magyar Műkedvelők Egyesülete magyar estélyére szóló tiszteletjegy

Körmöcbánya Városi Tanácsa részére, fejléces borítékban .................................................................1 000
12652.cca 1900 Kossuth Margit úrleánynak címzett levelezőlap ....................................................................1 000
12653.1902 Bp., oklevél bírói gyakorlati vizsga sikeres letételéről felzetes viaszpecséttel .............................1 600
12654.1904 Bp., Pesti Molnárok és Sütők Gőzmalom fejléces levélpapírja, rajta a malom látképével ...........3 000
12655.1905 Fényképes igazoló jegy kerékpár-tulajdonos számára, Abaúj-Torna vármegye Szikszó ............1 200
12656.1906 Pozsony, Ramharter József vászonkereskedésének fejléces számlája, okmánybélyeggel ........2 600
12657.1906 Pozsony, Ramharter József Vászonkereskedésének fejléces számlája okmánybélyeggel ........2 000
12658.1906 Szigetvár, Dr. Raksányi Árpád orvos (kórházigazgató) nyugtája gyógykezelésért felvett

összegről ...............................................................................................................................................3 000
12659.1907 Párizs, Comptoir International de Photographies Artistiques szecessziós, fejléces

levélpapírjára írt magyar nyelvű, gépelt levél ........................................................................................1 200
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12660.Világos 1908 Keresztelési anyakönyvi kivonat .....................................................................................1 000
12661.Borosjenő 1908 Halotti anyakönyvi kivonat ..........................................................................................1 000
12662.Pankota 1908 Halotti anyakönyvi kivonat .............................................................................................1 000
12663.Tomor 1909 Születési anyakönyvi kivonat 1K okmánybélyeggel .........................................................1 000
12664.1909 Pressburg / Pozsony / Bratislava, Leopold Herzfeld's Söhne Mehl- u. Kleiegrosshandlung

fejléces számla illetékbélyeggel és elismervénnyel ..............................................................................2 000
12665.1910 Bp., Királyi Magyar Tudományegyetem által kiállított jogi diploma, függő viaszpecséttel,

okmánybélyeggel, hajtva, 62x50 cm .....................................................................................................4 400
12666.1910 Bp., Vonatkísérők Országos Otthona alapszabályai, 38p ............................................................1 000
12667.1910 Ipolyság, Kempfner József Só- és Lisztkereskedése fejléces számla .........................................2 000
12668.1911 Abbázia, Abbázia nevezetességeit bemutató díszes fejléces papírra írt levél .............................8 000
12669.1915 Nagy méretű temetkezési számla reklámmal ..............................................................................1 200
12670.1919 Halászjegy Balassagyarmatról .....................................................................................................4 000
12671.cca 1920 4 db okmánybélyeges adásvételi szerződés ............................................................................800
12672.cca 1920 Aradi Iparosok temetkezést segítő csoportja fényképes igazolvány Báthory Mariska

részére ..................................................................................................................................................1 400
12673.1920 Bp., The Perolin Fabrication, Lustig Manó, Perolin levegőtisztító készülék fejléces levélpapír ...2 600
12674.cca 1920 Hugoff Grafológus és Asztrológus kitöltött kérdőíve és részletes analízise a

megrendelőnek .....................................................................................................................................3 000
12675.1921 Állampuszta, M. Kir. Orsz. Büntetőintézet által kiállított igazolvány / szabadulólevél ..................1 000
12676.1922 Bürgermesiter Károly mélyfúrások Budapest-Kőbánya fejléces levélpapírja ...............................5 000
12677.1922 Magyar Királyi Államvasutak, fényképes személyazonossági igazolójegy. ....................................800
12678.1923 Nagy méretű litografált tanulólevél elektrotechnikus részére. 65x48 cm .....................................1 000
12679.cca 1923-24 Pázmány Péter Tudományegyetem fényképes leckekönyv, Ifj. Szinnyei József rektor

valamint Négyesy László, Gombocz Zoltán, Császár Elemér, Eckhardt Sándor, Áldásy Antal
tanárok aláírásaival, okmánybélyegekkel, kopott vászonkötésben .......................................................1 000

12680.1924 Budapestvidéki Kőszénbánya Rt. számlája 5 db okmánybélyeggel ............................................1 000
12681.cca 1925-26 A Párizsi Egyetemen tanuló magyar hallgató fényképes leckekönyve, többek közt

Joseph Bédier, Fernand Baldensperger, Henri Chamard, Fortunat Strowski tanárok aláírásaival,
kopott vászonkötésben / autograph signatures .....................................................................................2 000

12682.1925 Országos Gyermekvédő Liga fényképes igazolvány ...................................................................3 000
12683.1926-1943 Vadászjegy, fénykép nélkül, hiánnyal + fegyvertartási engedély ........................................4 000
12684.1928 Fővárosi Sörfőzp RT. Kőbánya sörfőzési egyenleg nyilvántartó Törökszentmiklósi lakos

részére ..................................................................................................................................................3 000
12685.1928 Fővárosi Sörfőzp RT. Kőbánya sörfőzési egyenleg nyilvántartó Törökszentmiklósi lakos

részére ..................................................................................................................................................3 000
12686.1928 Bp., Izraelita vallású egyén számára a Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél /

Hungarian passport ...............................................................................................................................5 500
12687.cca 1929 5 db kézzel írt orvosi recept, hajtásnyommal, egyik sérült ....................................................1 800
12688.1929 Pécs, Szalay és Richter Fegyver-, Lőszer- stb. Nagyraktára fejléces számla, hajtott .................2 600
12689.1929 Bp., Magyar Királyság által kiállított útlevél, fénykép nélkül, ázásnyomokkal / Hungarian

passport without photo ..........................................................................................................................1 000
12690.1931-1966 4 db sportigazolvány, belépő ..............................................................................................3 600
12691.1933 Toronyi Tibor orvos, szülészet-nőgyógyászatban szakorvos, Kaposvár, fejléces kézzel írt és

aláírásával ellátott receptje, bal alsó sarkában "téglajegy helye" felirattal, tetején kisebb lyukkal,
hajtásnyommal ......................................................................................................................................2 000

12692.1933 Dunaföldvár, Berger Imre csemege - és kukorica kereskedő fejléces levelezőlap ......................1 800
12693.1934 Kérelem a járásbírósághoz 7 db okmánybélyeggel .....................................................................1 000
12694.1934 Dr. Ritoók Zsigmond (1870-1938) belgyógyász, a Szent Rókus Kórház főorvosa saját kezűleg

írt, aláírt, fejléces receptje, a budapesti "Kígyó" Gyógyszertár bélyegzésével és receptborítékjában ..1 800
12695.1935 Bp., Izraelita vallású egyén számára a Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél,

román illetékbélyegekkel / Hungarian passport ....................................................................................5 500
12696.1936 Békéscsaba, Makai Ferenczné vegyeskereskedés, bor, sör, pálinka árusítása fejléces

levelezőlap ............................................................................................................................................1 800
12697.1936 Martonvásár, Schwarcz Vilmos fűszer-, rőfös-, vas- és vegyesáru kereskedése fejléces

levelezőlap ............................................................................................................................................1 800
12698.1936 Nyíregyháza, találkozási szerződés - végzős diákok jövendőbeli találkozásáról szóló mókás

okmány ..................................................................................................................................................1 000
12699.1937-1982 10 db vegyes igazolvány, okmány: tagsági könyvek, leckekönyv, iskolai értesítő, stb. ......1 400
12700.1938 Kálvin téri Református egyházközség Lelkészi bizonyítvány + Hiteles német fordítása ..............1 000
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12701.1938 XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus tagsági jegy, belsejében térképpel ................2 600
12702.1938 Casa Centrala A Asigurarilor Sociale biztosítási kártya / füzet, román ........................................3 000
12703.1938 Bp., XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus tagsági jegy, sorszámozott, név nélkül,

belsejében térképpel, 6 p. .....................................................................................................................1 200
12704.1938 Bp., XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus, Hősök terén tartott legátusi szentmise

belépőjegye + 1998 Jubileumi eucharisztikus hajó emléklap, bélyeggel ..............................................1 000
12705.1938 Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő fényképes hetijegy .........................................................................3 000
12706.1938 Stop kerékpárüzem fejléces számla ............................................................................................1 000
12707.1938 Bp., "Közegészségügyi Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége" által kiállított betegápolói oklevél,

okmánybélyeggel, foltos ........................................................................................................................1 600
12708.1939 Dr. Wander Gyógyszer- és Tápszergyár fejléces levélpapírja, Wander aláírással ......................2 000
12709.cca 1940-1960 Kis, vegyes utazási és egyéb jegy tétel ........................................................................1 000
12710.1940 Egy hónapos tanulásra jogosító vezetői engedély .......................................................................2 000
12711.1940 A magyar művészetért kiállítás emléklapja, Horthy Miklósné nyomtatott aláírásával ..................1 000
12712.1940 Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport .....................................5 500
12713.1940 Magyar Országos Torna Szövetség által kiállított tanúsítvány piarista diák számára .................1 200
12714.cca 1940-89 nagy papírrégiség tétel, többségében a 40-es és 50-es évekből, vegyes állapotban ......2 000
12715.1940-1989 Dr. Torday Lajos a Magyar Nemzeti Bank ügyészének önéletrajza, gyászjelentés, levél

a zsidótörvény kapcsán .........................................................................................................................4 600
12716.1941 Kézbesítési bizonyítvány útmutatással ........................................................................................1 000
12717.1941 Herend, Herendi Porcelángyár Rt. Bozó Gyulának címzett levele ...............................................4 800
12718.1942 Bp., Horthy Miklós MÁV Kórház és központi rendelő kétoldalas kórlap tbc-s betegről ................1 000
12719.1942-1967 Bp., M. Kir. Kereskedelem- és Közlekedésügyi Minisztérium Közlekedési Csoportja

szakosztályai hajózási teendőkkel is megbízott tagjainak fényképes igazolványa dr. Glósz Ödön
részére, magyar és német nyelvű + Dr. Glósz Ödön MÁV-igazgató értesítője .....................................2 000

12720.1942 Magyar Királyság által kiállított, fényképes szolgálati útlevél dr. Glósz Ödön részére, számos
vízummal ...............................................................................................................................................3 000

12721.1943-1967 Bp., M. Kir. Kereskedelem- és Közlekedésügyi Minisztérium Közlekedési Csoportja
szakosztályai vasúti teendőkkel is megbízott tagjainak fényképes igazolványa dr. Glósz Ödön
részére + Dr. Glósz Ödön MÁV-igazgató értesítője ..............................................................................2 000

12722.1943 Magyar Királyság által kiállított, fényképes szolgálati útlevél dr. Glósz Ödön részére .................3 000
12723.1943 Herend, Herendi Porcelángyár Rt. Bozó Gyulának címzett levele megrendeléssel

kapcsolatban .........................................................................................................................................4 800
12724.1943 Magyar Királyi Államvasutak hivatalos menetjegyirodája (IBUSZ) Bp.-Pécel űrjegy ...................1 000
12725.1944-45 2 db vasutas igazolvány ..........................................................................................................1 000
12726.1944-1947 3 db boríték és levelezőlap a Magyar-Autogén-Gázaccumulator Rt. és Autotaxitól ...........1 000
12727.1944-1951 Bp. IV. Ferenciek tere, Vitéz Szénásy Béla Papírárukereskedésének kézzel írt főkönyve

...............................................................................................................................................................1 800
12728.1945 Bp., Orosz és magyar nyelvű igazolvány főtisztviselő számára ...................................................1 600
12729.1945. február 7., Budapesti Tankerületi Főigazgatói Hivatal igazolványa Halász Gyula gimnáziumi

igazgató részére, magyar és orosz nyelven, törésnyommal .................................................................1 000
12730.1945 Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt tagsági igazolvány, Cegléd ...........................1 000
12731.1946 Magyar Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete igazolvány, hiányzó fotóval ...........1 000
12732.1946 Bp., Magyar Labdarúgók Szövetsége fényképes játékos igazolvány Tarr József Testvériség

SE játékos részére ................................................................................................................................3 000
12733.1948 Országos Sportorvosi Intézet EÜ ellenorzó lap. Nagyrészt kitöltetlen .........................................1 000
12734.cca. 1950 Magyar Szabadságharcos Szövetség tagsági igazolvány. Tagsági bélyegekkel. ................1 200
12735.cca 1950 Sztahanovista oklevél (RÁVISZ / Rádió és Villamossági Szolgálat), hajtott .........................1 600
12736.1951-1967 4 db szakszervezeti vezető tagsági könyv ..........................................................................1 000
12737.1951 Bp., Belügyminiszter által kiadott határozat, melyben dr- Kövesdy Imre

vezérigazgató-helyettest és családját kitiltják / kitelepítik Budapestről .................................................2 000
12738.1952 Szeged, Egyetemi és főiskolai hallgatók igazolványa ..................................................................1 000
12739.1952 Kézzel írt főkönyv ............................................................................................................................800
12740.1958-1960 Vízijártassági igazolvány, 2 db ............................................................................................1 000
12741.1958-1963 5 db tagsági igazolvány (Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat, OKGT Gáztechnikai

Kutató és Vizsgáló Állomás, stb. ) .........................................................................................................2 400
12742.1960 Szovjet diploma ............................................................................................................................1 000
12743.1962-1982 3 db fényképes igazolvány (ÉMÁSZ, Békéscsabai Autóközlekedési Vállalat, stb.) ............1 000
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12744.1968-1977 IBUSZ utazási jegyek .............................................................................................................800
12745.1969-1994 Göncz Árpád pecsételt aláírása honosítási okiraton + román nyelvű fényképes diploma ..2 600
12746.1977 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes határátlépési engedély, kishatár útlevél

Jugoszláviába .......................................................................................................................................1 000
12747.cca 1980 4 db villamosjegy, kettő sorszámkövető ................................................................................1 000
12748.1984 Budapest Sportcsarnok Műkorcsolyázó Európa-bajnokság bérlet ...............................................1 000
12749.1987 "Nemzetünkért, nemzetinkért"- téglajegy az új magyar Nemzeti Színház felépítéséhez. ............2 000
12750.1994-1995 Magyar Köztársaság által kiállított fényképes útlevél, 2 db / Hungarian passports ............1 000
12751.Kínai előadásjegyek .................................................................................................................................800
12752.M. kir. Állami Hidak Felügyelősége átkelési igazolvány, kitöltetlen, 12 db sorszámozott, ívben ..........1 000
12753.hajdúnánási lakos hagyatéka, egyes papírrégiség tétel (számlák,fotó, könyv, igazolvány, stb.) ..........1 000
12754.Magyar Úttörők Szövetsége kitöltetlen kisdobos tagsági könyv ...........................................................1 000
12755.Vegyes papírrégiség tétel (számlák, fizetési értesítés, stb.) .................................................................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12756.1697 (?) Latin nyelvű hivatalos dokumentum ........................................................................................8 000
12757.cca 1800-1880 Dekoratív bőrkötésű füzet, néhány oldalon német kézírással, aranyozott

lapszélekkel. hozzá néhány régi levél ...................................................................................................3 000
12758.1832 A komáromi Nigrinyi Sámuel özvegyének, Kecskeméthy Zsuzsannának saját kézzel írt levele

egy ismeretlenhez, "Kedves Ura Ötsém!" megszólítással. Benn fiai Józsi orvoshallgató/orvos, és
Nyigrinyi István (1808-?) katona, későbbi 1848/1849-es főhadnagy ügyeiben, 2 sztl. lev, rajta 3
beírt oldal. .............................................................................................................................................4 600

12759.1857 Öröklevél Alsó-Szend ...................................................................................................................1 000
12760.cca 1860-1900 Jugovits Lajos: Szavalmányok, kézirat .........................................................................3 000
12761.1865 Kövesdi Wenczel Tivadar orvosdoktor ifjabb korában autográf írással írt történetei és versei

kb 100 oldalon . ...................................................................................................................................10 000
12762.1876 A Sugár (Andrássy) útra a főváros által tervezett lóvonatú vasút létesítésének miniszteri

jóváhagyása a megfogalmazott feltételekkel 4p ...................................................................................1 000
12763.1886 A Kassai Királyi Gazdasági Tanintézet végbizonyítványa. Ragasztott. .......................................1 000
12764.1890 Csurgó, Régi réz rátétes emlékkönyv, főként szöveges, néhány illusztrált bejegyzéssel,

széteső, sérült állapotban .....................................................................................................................1 000
12765.1908 Szegény nyomorék férfiak befogadására alkalmas menház alapítványi oklevél

gyergyószárhegyi gróf Lázár József végrendeleti akaratából, korabeli hiteles másolat, grófnők,
bárónők Liphtay, Bors, Wissinger, Nippenburg eredeti aláírásaival, Marosvásárhely szabad kir.
város pecsétjével 8p. ..........................................................................................................................18 000

12766.cca 1920-30 Nemzeti Ereklye Bizottság irredenta bádog "Ércbulla", por nélkül, kopásnyomokkal,
10x7 cm .................................................................................................................................................1 000

12767.1915 Issekutz Aurél Krassó-Szörény megyei alispán saját kézzel írt kondoleáló levele 2 beírt oldal ..1 000
12768.1919 Az entente ultimátuma a Tanácsköztársasághoz (A Neu Frei Presse alapján), 10 pont az

antanthatalmak követeléseivel, 1 gépelt oldal .......................................................................................3 000
12769.cca 1920 Emlékkönyv sok beírással .....................................................................................................1 000
12770.1920 Régi emlékkönyv, szöveges bejegyzésekkel ...............................................................................1 000
12771.cca 1920-30 "Hiszek Magyarország feltámadásában" feliratú irredenta fém plakett, kiadja: A

Magyar Nemzeti Szövetség, kopásnyomokkal, kissé deformált, 6x8 cm ..............................................1 000
12772.1922-1967 Dr. Lamotte Károly (1888-1968) jogász, Bp. alpolgármestere (1923-1938) és ghimesi és

gácsi gróf Forgách Eszter (1886-1967) esküvői meghívója + Dr. Lamotte Károlyné Forgách Eszter
halotti értesítője .....................................................................................................................................1 000

12773.1927 Dr. Baumgartner Sándor járási tiszti orvos, Igal, kézzel írt recept copia az orvos aláírásval,
Nyíri Ede állatorvos részére, lap tetején kisebb lyukkal, hajtásnyommal ..............................................2 000

12774.1927 Dr. Willax Ferenc kaposvári orvos kézzel írt receptje aláírásával, lapszéli szakadásokkal,
hajtásnyommal ......................................................................................................................................1 000

12775.1929 Nyíri Ede járási és városi m. kir. állatorvos, Kaposvár, fejléces kézzel írt és aláírásával ellátott
receptje, lap tetején kisebb lyukkal, hajtásnyommal .............................................................................1 400

12776.1931-1932 Kézzel írott kereskedelmi levelek foltos, szakadozott Adria borítóban, lefűzve ..................1 200
12777.1936.XII.2. Gottschalk Károly, a csepeli Weiss Manfréd Acél- és Fémművek igazgatójának német

nyelvű levele az üzem mérnökének, későbbi igazgatójának, Geleji Sándornak (1898-1967),
amelyben jókívánságát fejezi ki és biztosítja róla, hogy a János szanatóriumban a Weiss Manfréd
költségére olyan hosszan tartózkodhat, ameddig egészségi állapota megköveteli. Fejléces,
igazgatói papíron, másfél kézzel írt oldal Gottschalk autográf aláírásával, eredeti borítékban. ...........1 800

12778.1939. nov. 13 Gimes Lajos (1886-1945) festőművész és neje kondoleáló sorai Gerő Ödönnének,
Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének. Gimes Lajos névjegykártyáján, eredeti borítékban.
...............................................................................................................................................................2 400
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12779.1939. XI. 11. Guttmann Géza bankár, műgyűjtő, az 1910-es években a Japán Kávéház
művészasztalának tagja kondoleáló sorai Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, a Pester Lloyd
műkritikusa halála után özvegyének, Gerő Ödönnének. Guttmann Géza saját névjegykártyáján,
eredeti borítékban. ................................................................................................................................2 400

12780.1939. dec. 24 Radó Antal (1862-1944) író, költő, irodalomtörténész, a Magyar PEN Club elnökének
autográf kondoleálói sorai Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) művészeti író özvegyének.
Magyar PEN Club elnök fejléces papíron, Magyar PEN Club elnök feliratú eredeti borítékban. ..........4 000

12781.1939. nov. 10 Balkányi Kálmán (1883-1965) közgazdasági író, újságíró, lapszerkesztő, ügyvéd, az
Országos Magyar Kereskedelmi Egyesület (OMKE) igazgatójának kondoleáló levele Gerő
Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének. 1 kézzel írt oldal, fejléces papíron,
eredeti borítékban, borítékon "Budapest 62 címnyomozó" és "bemutatni" bélyegzőkkel. ....................1 600

12782.1939. nov. 10 Zárai ( szül. Zerkovitz) Samu (1867-1954) kereskedő, szabadkőműves, kereskedelmi
tanácsos, a Műszaki Kereskedők Országos Egyesülete elnökének, Zerkovitz Béla zeneszerző
testvérének kondoleáló levele Gerő Ödönné, Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének,
amelyben kitér szoros személyes kapcsolatukra és méltatja az elhunytat. Bő egy géppel írt oldal
fejléces papíron, Zárai Samu autográf aláírásával a második oldal tetején, eredeti borítékban. ..........2 400

12783.1939. nov. 10 Szentgyörgyvári (Sz.) Gyenes Lajos (1890-1971) festőművész, szakíró, a Magyar
Képzőművészek Országos Szövetségének igazgatója és a Munkácsy-Céh főtitkára és neje
kondoleálói levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) művészeti író özvegyének. 1 géppel
írt oldal, Sz. Gyenes Lajos és neje autográf aláírásaival, eredeti borítékban. ......................................3 200

12784.1939. nov. 21 Wertheimer Adolf (1868-1955) bankigazgató, műgyűjtő, közgazdasági szakíró
autográf, kondoleáló levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) művészeti író özvegyének.
Wertheimer a Budapesti Áru- Értéktőzsde Tagjainak Aggkori Ellátást Pótló Egyesülete elnökeként
írta a levelet, amelyben említi, hogy igazgatóságuk külön ülést tartott, amelynek egyedüli tárgya
Gerő Ödönről való megemlékezés volt. Wertheimer több magas rangú tisztséget is betöltött:
1928-tól az Izraelita Magyar Irodalmi Társulat elnöke, 1931 és 1939 között a Magyar Zsidó
Múzeum igazgatója. 1925-től az Országos Magyar Képzőművészeti Társulat igazgatója. 1936-ban
a Ferenc József Országos Rabbiképző Intézet vezérlőbizottságának elnökévé választották. Egy
géppel írt oldal, Wertheimer Adolf autográf aláírásával, eredeti borítékban. ........................................4 000

12785.1941 Kolozsvár, levéltöredék a visszatért részeken való visszaélésekről, 2p ......................................3 200
12786.1946 Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye alispánjának jelentése az 1946. év I. negyedévére. Kiadta

Házi Árpád alispán. 46p. .......................................................................................................................3 000
12787.cca 1950 Rassay Károly (1886-1958) ügyvéd, liberális politikus, lapszerkesztő autográf levele

Presser Istvánnak egy mauthauseni emlék összejövetel után. borítékkal ............................................5 000
12788.1956 Rassay Károly (1886-1958) ügyvéd, liberális politikus, az Esti Kurír lapszerkesztőjének saját

kézzel írt levele Rassay Gyula számára, saját kezűleg címzett borítékban ..........................................4 600
12789.1958/1962 Yüan-Kuang: I ging. A változások könyve. Fordította: Dr. Hetényi Ernő, gépelt kézirat,

213p ......................................................................................................................................................1 200
12790.cca 1970-2000 Szunyoghy András (1946-) grafikusművész levele ismeretlennek, amelyben értesíti

arról, hogy egy rézkarcprés a Nagymező utcai Művészellátó Stúdiójából található. 1 kézzel írt oldal,
autográf aláírással. ................................................................................................................................1 800

12791.1980-1981 Határidőnapló, számos kézzel írt naplóbejegyzéssel, versekkel, újságkivágásokkal, stb. .1 000
12792.cca 1980 Ughy István Tibor festőművész saját kezű írásával kiegészített kép katalógusa. amatőr,

saját kezű nyomtatás ............................................................................................................................3 000
12793.1981 Ózdi Kohászati Üzemek törzsgyár vágányhálózatának helyszínrajza, m: 1:1500 .......................1 000
12794.1986 Kínai kézzel készített, fotókat és újságkivágásokat tartalmazó album .........................................2 000
12795.Végtisztesség. 1989. június 16. Hősök tere - 3001-es parcella. A Magyar Rádió helyszíni

közvetítése. 4 db magnókazetta. ..........................................................................................................1 000
12796.cca 1991-1995 Kádár Béla (1877-1956) festőművész kb. 72 db grafikájáról készült A4 méretű

fénymásolat. Kádár Béla unokája, jogutóda, Bodó Tamás által kiállított kézzel írt, autográf
aláírásával ellátott igazolással a grafikák elé helyezve külön lapon, mely szerint a "(...) kiadott
könyvben szereplő grafikák valamint azon grafikák melyeket most elcseréltem jelenlegi
tulajdonosával a Kádár hagyatékból származnak és azok eredetiségét igazolom". Az igazolás nem
részletezi, de feltehetően az 1991-ben megjelent Kádár Béla - A papír két oldala c. könyvről van
szó. Több lapon Nachlass Kádár Béla hagyatéki bélyegzővel. Mappában, egyenként tasakban
lefűzve. ................................................................................................................................................17 000

12797.1993 Horthy Miklós újratemetésének emlékzászlója, Kenderes, 1993. szept. 4., kisebb folttal,
35x23 cm ...............................................................................................................................................4 000

12798.2012 Rudas Ferenc ( 1921-2016) válogatott labdarúgó, edző, sportvezető. saját kezű aláírása
UEFA 2012-es focilabdán, hozzá az eseményen készült fotó / Autograph singature of Hungarian
Nationat Footbal Golden team member Rudas (Ruck) Ferenc on ball. ................................................6 000

12799.2015 Rudas Ferenc, született Ruck (1921-2016) válogatott labdarúgó, edző, sportvezető a
Ferencváros, Fradi játékosának 94. születésnapjára adott emlékmez csapatától az FTC-től ............10 000

12800.Dohnányi Ernő (1877-1960) zeneszerző és családjának fotó, okmány és nyomtatvány hagyatéka.
Nagyrészt családi fotók, utazások készült képek, képeslapok utazási igazolványok. ........................20 000

12801.Eger látnivalói nyomatokon és fényképeken, kézileg készített album ..................................................1 000
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12802.Tóth II. József (1929-2017) az Aranycsapat és a Csepel volt játékosának Csepel Sport Club örökös
bajnoka kitüntető címet adományozó oklevél üveg mögött. 40x30 cm .................................................8 000

12803.4 db levél, melyből egyet Vígh Bertalan (1890-1946) festőművész saját kézzel írt és 3 db melyet ő
kapott a Magyar Képzőművészek Országos Szövetségétől .................................................................1 000

12804.FTC zászló a hátoldalán ajándékozási sorokkal Logodi Lászlótól Horváth Ödön (1927-1997), 29x19
cm + az ő igazolványa ..........................................................................................................................2 000

12805.Irredenta réz tálca Történelmi Magyarország vármegyéinek címerével, Felirat:( ...Hiszek
Magyarország feltámadásában! I believe inthe resurrection of Hungary!) d:22cm ...............................5 000

Aláírás
12806.2011 Kovács Antal (1972-) olimpiai- és világbajnok cselgáncsozó aláírása levelezőlapon ..................1 000
12807.Borkai Zsolt (1965-) olimpiai bajnok tornász dedikált képe ...................................................................1 400
12808.1938 A Nemzeti SC labdarúgói által aláírt képeslap Molnár, Tuli Gyula, Angyal István, Kisalagi

János, Balogh Miklós, Palágyi István, Horváth Ferenc, Szalay István, .................................................2 000
12809.Détári Lajos (1963-) labdarúgó aláírása egy őt ábrázoló fotón, 15x10 cm ...........................................1 000
12810.1951 Czibor Zoltán labdarúgó (Aranycsapat) által írt képeslap ............................................................1 200
12811.cca 1910 Képeslap aláírásokkal, közötte báró Kray István képviselő, az MLSZ elnüke .......................1 000
12812.1942. Bp., Okmány Hóman Bálint (1885-1951) vallás- és közoktatásügyi miniszter aláírásával,

fejléces papíron, hajtásnyommal ...........................................................................................................2 000
12813.2 db aláírás fotón: Asta Nielsen (1881-1972) dán némafilm színésznő + Beregi Oszkár (1876-1965)

színész ..................................................................................................................................................2 000
12814.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Musza Manarov (1951- ),

Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet és egy további űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures
of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Gennadiy Strekalov (1940-2004), Musa Manarov (1951- )
and Gennadiy Manakov (1950- ) Soviet and an other astronaut on envelope ......................................8 000

12815.Orosz Júlia (1908-1997) opera-énekesnő aláírt fotólapja, a fotólap sarkán törésnyommal, a
felületén firkával. ...................................................................................................................................5 000

12816.1918 Reiner Ferencz a székelyudvarhelyi agrár takarékpénztár fiókvezetőjének névjegye autográf
soraival ..................................................................................................................................................1 600

12817.Alekszandr Alekszandrov (1943-) bolgár űrhajós aláírása leveleőzlapon /  Signature of Aleksandr
Aleksandrov (1948- ) Bulgarian astronaut on postcard .........................................................................4 000

12818.Művészek, tudósok aláírása papírlapokon (Divéky Adorján, Horváth Béla, Szvatkó Pál, Aradi Zsolt,
Papp Károly, Magasi Artúr, Góth Sándor, Salusinszky) ........................................................................1 600

12819.1946 Bp., okmány állásban való meghagyásról Keresztury Dezső (1904-1996) vallás- és
közoktatásügyi miniszter aláírásával, fejléces papíron, hajtásnyommal ...............................................2 000

12820.1979 A magyar férfi kézilabda válogatott tagjai által küldött képeslap autográf aláírásaikkal:
Bartalos Béla, Süvöltős Mihály, stb. ....................................................................................................10 000

12821.1983 Zsuffka Viktor (1910-2001) atléta, rúdugró, olimpiai hatodik helyezett levelezőlapja Remecz
József örökös bajnoknak .......................................................................................................................2 000

12822.Pataky Attila (1951- ), az Edda Művek énekesének aláírása az együttest ábrázoló fotón ...................1 200
12823.Tassy Klára gobelin művész és Eigel István festőművész saját kézzel írt üdvözlő sorai Litkei József

alkotását tartalmazó üdvözlőlapon ........................................................................................................1 600
12824.Józsa János festőművész saját kézzel aláírt képeslapja ......................................................................1 000
12825.A Vujicsics együttes tagjainak saját kézzel aláírt képeslapja ................................................................1 200
12826.A Vujicsics együttes tagnainak saját kézzel aláírt képeslapja ...............................................................1 200
12827.Eszenyi Olga színésznő autográf aláírással ellátott lapja .....................................................................1 600
12828.Szörényi Éva színésznő autográf aláírással ellátott lapja .....................................................................1 600
12829.Goll Bea színésznő autográf aláírással ellátott lapja ............................................................................1 600
12830.Árpád Margit színésznő autográf aláírással ellátott lapja ......................................................................1 600
12831.Kibédi Ervin színész autográf aláírással ellátott lapjai vers nyomtatványán .........................................1 600
12832.Szilágyi Szabó Eszter színésznő autográf aláírással ellátott lapja .......................................................1 600
12833.Kratochwill Mimi (1931-) autográf aláírása Czóbel Béla róla készült portréjának reprodukcióán,

bélyeggel. ..............................................................................................................................................1 200
12834.Szemere Vera színésznő autográf aláírással ellátott lapja ...................................................................1 600
12835.Csikós Rózsi színésznő autográf aláírással ellátott lapja .....................................................................1 600
12836.Sárdy János színész autográf aláírással ellátott lapja ..........................................................................1 600
12837.Jávor Pál (1902-1959) színész aláírása őt ábrázoló fotón, egyenruhában ...........................................3 000
12838.Bilicsi Tivadar színész autográf aláírással ellátott lapja ........................................................................1 600
12839.Égerházi Imre saját kézzel aláírt képeslapja .........................................................................................1 000
12840.Józsa János festőművész saját kézzel aláírt képeslapja ......................................................................1 000
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12841.Rácz Edit szobrászművész két aláírt képeslapja, üdvözlő kártyája ......................................................1 600
12842.Tassy Klára gobelin művész és Eigel István festőművész saját kézzel aláírt képeslapja .....................1 600
12843.Kovács Kati énekesnő saját kézzel megírt és aláírt lapja .....................................................................1 600
12844.Toldi Géza, Tunigold (1901-1985) világbajnoki ezüstérmes magyar válogatott labdarúgó. és Rudas

Ferenc, született Ruck (1921-2016) válogatott labdarúgó, edző, által saját kézzel aláírt Toldit
ábrázoló fotó 11x8 cm ...........................................................................................................................5 000

12845.2000 FTC emléklap, rajta Torgyán József (1932-2017) politikus nyomtatott aláírásával .....................2 000
12846.1904 Aláírás gyűjtemény papírlapon: két oldalon a századéelő híres személyiségeiknek,

politikusok, miniszterek, miniszterelnökök aláírásával: Zichy Géza, gr. Degenfeld-Schönberg
Kristóf, Khuen-Héderváry Károly, Daranyi Ignác, Odeschlaki, stb, összesen 28 autográf aláírás ........6 000

12847.Szász Endre (1926-2003) festőművész autográf aláírása saját grafikájának reprodukciójával
díszített újévi üdvözlőlapján, 1984-85 ...................................................................................................2 000

12848.cca 1969 A Pannónia együttes tagjainak aláírásai papírlapon .............................................................2 200
12849.Valerij Korzun (1953- ), Szergej Jevgenyjevics Trescsov (1958-) orosz és Peggy Annette Whitson

(1960 -) amerikai űrhajósok saját kezű aláírásai őket ábrázoló fotón a Nemzetközi Űrállomásra
repülés alkalmából / Autograph signatures of Russian and American astronauts on photo 18x12 cm
...............................................................................................................................................................8 000

12850.1971 Lehotka Gábor orgonista koncert meghívó dedikációval és rajzolt kottával ................................1 000
12851.Grosics Gyula Aranycsapat kapus aláírt fotó 24x16 cm .......................................................................2 000
12852.1964 Győr, Margitta Gábor rendező aláírása a Kék rapszódia prospektusában ..................................1 000
12853.1970 Muzsika színházi újság 6 klf száma aláírásokkal, összesen 29 db, Molnár Antal, Kadosa Pál,

Marton Éva, Renata Scotto stb. ............................................................................................................1 200
12854.Tóth Menyhért (1904-1980) festőművész autográf aláírása, a Műcsarnokban, 1976-ban rendezett

gyűjteményes kiállítási katalógusának címlapján. .................................................................................3 000
12855.Seress Rezső (1889-1968) zeneszerző aláírása az őt ábrázoló fotón, egy általa írt zenemű

nyomtatott kottája saját kezű dedikációjával, Szegedi Gyula és Bózsing László aláírása
nyomtatásban megjelent kottán, Seress Rezső egy munkatársa szemével című írás, egyéb kották .60 000

12856.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírt fotója az Egy szív megáll c. filmből. Nagy méretű
pecséttel jelzett fotó saroktörés, tűnyom, alul vágott. 21x25 cm ...........................................................8 000

12857.1970 A Vasas SC labdarúgócsapat tagjai által aláírt csapatzászló / Autograph signature of
HUngarian football team Vasas members 50 cm ................................................................................10 000

12858.6 db aláírás újságdarabokon: Simándi József, Moldován Stefánia, Szirmay Márta, Tusa Erzsébet,
Bartók Béláné Pásztory Ditta, Mező László ..........................................................................................1 000

12859.4 db aláírás újságdarabokon: Ruttkai Éva, Vass Éva, Gábor Miklós, Tordai Teri .................................1 000

Fotó
12860.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó,

de a szerző által németül feliratozva, 8x5,8 cm ..................................................................................14 000
12861.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(székek egy üres nézőtéren), 3,7x5 cm ..............................................................................................20 000
12862.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(alvó ember a Duna part lépcsőjén), 5,5x4,3 cm ................................................................................28 000
12863.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó,

de a szerző által feliratozva, 8,6x6,1 cm .............................................................................................14 000
12864.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(turisták pihenője), 5,6x5,8 cm ............................................................................................................20 000
12865.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(IV. 27. felirattal), .................................................................................................................................16 000
12866.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(sílécek), 5,4x5,4 cm ...........................................................................................................................20 000
12867.1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(vonaton), 4,2x5,5 cm .........................................................................................................................20 000
12868.1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(esős nap), 4,5x5,5 cm ........................................................................................................................26 000
12869.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó,

de a szerző által németül feliratozva, 8,5x5,8 cm ...............................................................................14 000
12870.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(Vámbéry Rusztem (1872-1948) jogász, publicista, nagykövet), 16,8x11,6 cm .................................20 000
12871.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából vintage NEGATÍV

(evezősök a Dunán), 6x8 cm ..............................................................................................................20 000
12872.cca 1949 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész hagyatékából 4 db jelzés nélküli

vintage fotó (az utolsó pohárral), 13,8x8,4 cm ......................................................................................2 000
12873.cca 1936 Csík Ferenc (1894-1984) soproni fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotó, az egyik

pecséttel jelzett, a napozó férfi Csík Ferenc, 14x9 cm és 13x18 cm ....................................................2 400
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12874.cca 1967 Csordás Gábor budapesti fotóművész feliratozott vintage fotóművészeti alkotása (Libák),
24x18 cm ...............................................................................................................................................1 600

12875.1983 Dechandt Antal korai munkája (pamacs nyomatok), feliratozva, 18x24 cm .................................1 600
12876.cca 1976 Gazdik Péter: Paripa, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .........................1 600
12877.Gyarmati István: "XIV. Ilka u 34/a" Egyedi fotóművészeti alkotás. Jelzett, sorszámozott 2/10.

Tanusítvánnyal. Fotó mérete: 40x40 cm, keretben. ..............................................................................4 000
12878.cca 2005 Hegedűs Dóra és Polónyi István feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 30,5x20 cm ...1 600
12879.1982 Kabáczy Szilárd (1930-2004) székesfehérvári fotóriporter és fotóművész hagyatékából, 2 db

pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ....................................................................2 000
12880.cca 1974 Kerekes Géza: Nagyapám, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ................1 600
12881.cca 1977 R. Kitte: Architektur, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 22x17 cm ...................1 600
12882.cca 1968 Koós Pál (1930-1982) salgótarjáni fotóművész hagyatékából feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (Jókedvűen), 12,6x24 cm ..................................................................................1 600
12883.cca 1960 Divatfotózás, jelzés nélküli vintage fotó Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából, 24x18 cm .......................................................................................................................1 600
12884.Lőrincz Kálmán (1946-): Pléhkrisztus Apátiban. Fotó, papír. Jelzett, hátoldalán autográf felirattal és

a művész pecsétjével. Üvegezett klipsz keretben (jobb alsó sarkában kissé sérült üveggel. 29,5x21
cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ...1 400

12885.cca 1979 Móra Gábor: Vén cigány, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ...................1 600
12886.cca 1974 Magyar Alfréd budapesti fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása

(Orsózó), 18x24 cm ...............................................................................................................................1 400
12887.1930 Orphanidesz János (1876-1939) aláírásával jelzett vintage fotóművészeti alkotás,

művészfólián keresztül másolva (Bádeni piac), képméret 11,5x16,2 cm, fotópapír 18x24 cm .............1 600
12888.cca 1979 Rozsnyai László: Cipőgyárban, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x16,5 cm .......1 400
12889.cca 1970 Optikai játékok, a két film egymásra helyezve és mozgatva, mindig más geometriai

látványt nyújt, dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész, szaktanár, szakíró hagyatékából 2 db
síkfilm, vélhetően oktatási segédanyag volt, 12x11,5 cm és 12x9 cm ..................................................2 000

12890.1936 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész, szaktanár, szakíró hagyatékából 2 db vintage
fotóművészeti alkotás, az egyik feliratozott, 23,4x18 cm és 16,4x23,4 cm ...........................................2 000

12891.1937 Sevcsik Jenő (1899-1996): Balatoni alkony, vintage fotó, jelzetlen, a szerző hagyatékából,
28x20 cm ...............................................................................................................................................1 400

12892.cca 1975 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotóművészeti
alkotás, az egyik feliratozott, 24x18 cm ................................................................................................2 000

12893.cca 1977 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db jelzés nélküli vintage
fotóművészeti alkotás, 14x24 cm és 24x18 cm .....................................................................................2 000

12894.cca 1950-1960 Dolgozó nők, jelzetlen vintage szocreál fényképek Kotnyek Antal hagyatékából,
egyik fotó kartonra ragasztva, 4 db, 11x16 cm és 17x23 cm közötti méretekben .................................1 600

12895.Akt ellenfényben, fotó, felületén törésnyomok, tépett szélek, 17×8,5 cm .............................................1 800
12896.cca 1977 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 11 db vintage aktfotó, több

fotómodell közreműködésével, eltérő helyszíneken készült jelzés nélküli felvételek, 9x6 cm ..............2 400
12897.cca 1928 Demeter Károly (1892-1983) budapesti fotóművész és fényképész hagyatékából 7 db mai

nagyítás, 15x10 cm ...............................................................................................................................2 000
12898.Több fotómodell közreműködésével és különböző időpontokban, eltérő helyszíneken készült

aktfotók, válogatás egy gyűjteményből, 9 db mai nagyítás, 15x10 cm .................................................2 400
12899.cca 1979 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 13 db jelzés nélküli vintage

aktfotó, a tároló dobozon levő felirat szerint a felvételek a Velencei-tónál készültek, 9x6 cm ..............3 200
12900.2 db privát aktfotó, készítette: "Feri", a hátoldalon betapadásokkal, 9x13 és 9,5x14 cm .....................2 000
12901.cca 1960 10 db szex fotó 9x12 cm ........................................................................................................1 000
12902.Vegyes válogatás különféle témákról Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 21 db vintage NEGATÍV, amelyek eltérő időpontokban és változó helyszíneken
készültek, 6x6 cm ..................................................................................................................................3 200

12903.Az aktfotózás örömei, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 13 db
vintage NEGATÍV, amelyek eltérő időpontokban és változó helyszíneken készültek, 6x6 cm .............3 200

12904.cca 1989 Bugyi nélkül, kesztyűben és napernyővel..., Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................1 400

12905.1987 Éváról készült felvétel sorozat - Ádám, alma és kígyó nélkül -, Menesdorfer Lajos (1941-2005)
budapesti fotóművész hagyatékából, 11 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...............................................2 800

12906.cca 1988 Fények és árnyékok játéka, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 400

12907.Fotómodellek tettre készen, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 5
db vintage NEGATÍV, amelyek eltérő időpontokban és változó helyszíneken készültek, 6x6 cm ........2 000

12908.cca 1986 Az aktfotózás szünetében egy kis szipi-szopi, nyalci-falci (huncut aki másra gondol), 5 db
vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................1 600



60

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12909.cca 1985 Szél fújta az objektív elé, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 400

12910.cca 1987 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 13 db vintage
NEGATÍV az aktfotó műfajából, 6x6 cm ................................................................................................3 200

12911.Emlékek a fiatalságról, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 5 db
vintage NEGATÍV, amelyek eltérő időpontokban és változó helyszíneken készültek, 6x6 cm .............1 800

12912.cca 1986 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db vintage
NEGATÍV, amelyek eltérő időpontokban és változó helyszíneken készültek, 6x6 cm ..........................1 400

12913.Formák kibontása, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db
vintage NEGATÍV, amelyek eltérő időpontokban és változó helyszíneken készültek, 6x6 cm .............2 400

12914.cca 1985 Tarzan hol vagy, merre csavarogsz? - Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................1 600

12915.cca 1991 Akik széppé - és izgalmassá - teszik az életet, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................2 000

12916.cca 1989 Vízparti történet öt képben elmesélve, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................2 000

12917.cca 1992 Finomságok tálalva, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából,
3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................................................................................................1 400

12918.Eltérő időpontokban és különböző helyszíneken készült felvételek lányokról, asszonyokról, akik
azonban viszonylag keveset mutatnak a női csáberőből, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 13 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...............................................................2 000

12919.Több fotómodell közreműködésével, eltérő időpontokban és különböző helyszíneken készült akt
felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db vintage
NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................2 000

12920.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 11 db vintage
NEGATÍV az aktfotó műfajából, 6x6 cm ................................................................................................2 400

12921.10 db finoman erotikus, jó minőségű amatőr és művészfotó 9x14 cm .................................................2 000
12922.cca 1975 Előjáték az aktfotózáshoz, 9 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm .............................................1 600
12923.cca 1973 Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 13 db vintage DIAPOZITÍV az aktfotó

műfajából, 36x24 mm ............................................................................................................................3 200
12924.Több fotómodell közreműködésével és különböző időpontokban, eltérő helyszíneken készült

aktfotók, válogatás egy gyűjteményből, 7 db NEGATÍV, 36x24 mm .....................................................2 000
12925.cca 1988 Bizaglich Jenő (1923-2001) budapesti fotóművész hagyatékából 9 db vintage NEGATÍV

az aktfotó műfajából, ezekkel sosem szerepelt fotókiállításokon, inkább csak saját örömére
készítette a felvételeket, 24x36 mm ......................................................................................................2 000

12926.Aktok vegyesen, eltérő időpontokban és különböző helyszíneken készült felvételek, 7 db NEGATÍV,
36x24 mm .............................................................................................................................................2 000

12927.cca 1979 Papp László (1926-2003) ökölvívó, 4 db NEGATÍV, Fekete György (1904-1990)
budapesti fényképész hagyatékából, 4,6x6,7 cm .................................................................................1 600

12928.Lenin (Vlagyimir Iljics Uljanov, 1870-1924) ábrázolások, 3 db NEGATÍV, Fekete György
(1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 6,6x4,7 cm .............................................................1 600

12929.cca 1944 Szálasi Ferenc (1897-1946) politikus, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész
hagyatékából 1 db NEGATÍV, 5x6,6 cm ...............................................................................................1 400

12930.cca 1939 Horthy Miklós (1868-1957) politikus, kormányzó egy felavatási ünnepségen, Fekete
György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 1 db NEGATÍV, 4,5x5,3 cm .......................1 400

12931.cca 1975 Bródy János és Szörényi Levente, 2 db NEGATÍV Fekete György (1904-1990) budapesti
fényképész hagyatékából, 6,5x5,3 cm ..................................................................................................1 600

12932.cca 1968 A Beatles együttesből John Lennon, az Egy nehéz nap éjszakája c. film egyik
jelenetében, 1 db NEGATÍV, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából,
5,4x7,3 cm .............................................................................................................................................1 000

12933.cca 1966 Oldalkocsis motorkerékpár és Sinkovics Imre, 2 db NEGATÍV Fekete György (1904-1990)
budapesti fényképész hagyatékából, 4,9x6,5 cm .................................................................................1 200

12934.cca 1980 Szereplők a Csillagok háborúja és az Üzenet az űrből c. filmekből, 2 db NEGATÍV Fekete
György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 5,3x4,1 cm és 5,1x7 cm ............................1 400

12935.Gojko Mitic (1940) szerb színész, aki az indiánfilmekből vált ismertté, 3 db NEGATÍV, Pánczél
György (1920-?) filmtörténész film- és színházi fotógyűjteményéből, 7x6 cm és 6,5x5,4 cm között ....1 400

12936.cca 1993 Withney Houston énekesnő, színésznő a Több mint testőr c. filmben, 3 db NEGATÍV
Pánczél György (1920-?) filmtörténész film- és színházi fotó gyűjteményéből, 6,5x4,8 cm .................1 600

12937.cca 1948 Rákosi Mátyás (1892-1971) politikus választási gyűlésen, Fekete György (1904-1990)
budapesti fényképész hagyatékából 1 db NEGATÍV, 4,5x6 cm ............................................................1 400

12938.cca 1949 Kádár János (1912-1989) politikus választási gyűlésen, Fekete György (1904-1990)
budapesti fényképész hagyatékából 1 db NEGATÍV, 4,5x6 cm ............................................................1 400

12939.cca 1900 Kapossy Endre (1865-1949) bölcseleti doktor, cisztercita gimnáziumi tanár, keményhátú
fotó, 17×11 cm ......................................................................................................................................1 800
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12940.Nagyrákói és kelemenfalvai Rakovszky Aladár (1849-1888), testvéreivel István és Sára. vizitkártya
6x9 cm ...................................................................................................................................................5 000

12941.cca 1870 gróf Chorinszky Frigyes és felesége Niczky Philoména két vizitkártya .................................7 000
12942.dr. Ilkey Sándor (1827-1900) Pest megyei főjegyző valamint feleségének vizitkártya méretű képe.

7x10 cm .................................................................................................................................................7 000
12943.Ambrozonto Károly valamint feleségének vizitkártya méretű képe. 7x10 cm .......................................4 000
12944.Dolánszky Alajos (1834-1910): gyöngyösi, kápolnai, törökszentmiklósi plébános vizitkártya

fényképe 7x10 cm .................................................................................................................................6 000
12945.Pesky Ede (1835-1910) fotográfus, fényképész vizitkártya fényképe 7x10 cm ....................................8 000
12946.Szitányi Ulmann Bernát (1816-1889) Hont megyei főszolgabíró, Trencsén megye, Vág-Beszterce

ker. képviselője. vizitkártya fényképe 7x10 cm .....................................................................................7 000
12947.Berczelly Jenő (1842-1932) valóságos belső titkos tanácsos, kir. táblai elnök vizitkártya fényképe

7x10 cm .................................................................................................................................................6 000
12948.nagyrákói és kelemenfalvi Rakovszky Károly (1814-1891) és felesége hanzlikfalvi Vagyon Judit

(1813-1875) vizitkártya méretű fotói ......................................................................................................6 000
12949.Szitányi Ulmann Vilmos (1824 - 1864) vizitkártya fényképe 7x10 cm ...................................................4 000
12950.Marczibányi Antal (1793-1872) politikus, főispán, a Magyar Tudományos Akadémia

igazgatótanácsának tagja fotója Simonyi műterméből cca 1870. 6x10,5 cm ......................................10 000
12951.szirmabesenyői, cserneki és tarkeői gróf Szirmay Ottó felesége, gr. Csúzy Paulina de Csúz et

Pusztaszentmihály (1842-1909) és fia Sándor (1865-1937) császári és királyi kamarás, főhadnagy,
Lobkowitz herceg szárnysegédje, 16 évesen, 1881 .............................................................................2 000

12952.Anton Josef Gruscha (1820-1911) bíboros, bécsi érsek kabinetfotó / Photo of archbishop of Viena
11x17 cm ...............................................................................................................................................1 600

12953.cca 1890 Nevesített bárónő fotója Canzi és Heller pesti műterméből, 6x10 cm ...................................5 000
12954.Ernst von Fugger-Glött grófné, sz. Künsberg bárónő (1834-1901) és lánya, Maria (1868), gróf

Andrássy Manóné Pálffy Gabriella (1833-1914) és Felix Vetter von der Lilie felesége, Ida Arz von
und zu Arzio-Vasegg (1833-1903), kb. 1873 kabinetfotó 11x17 cm .....................................................4 000

12955.cca. 1880, Franz Lachner 1803-1890) német zeneszerző és karmester fotója. Fritz Luckhardt
műterméből. 10,5x6,5cm .......................................................................................................................3 000

12956.cca 1973 Latinovits Zoltán (1931-1976) színész portréi, 5 db vintage fotó, Pánczél György (1920-?)
filmtörténész film- és színházifotó gyűjteményéből, 12x9 cm ...............................................................1 600

12957.cca 1971 Magyar színészek portré felvételei (Hernádi Judit, Moór Marianna, Görbe Nóra, Káldy
Nóra, Andorai Péter, Garas Dezső, Bács Ferenc), 7 db vintage fotó feliratozva, Pánczél György
(1920-?) filmtörténész film- és színházi fotógyűjteményéből, 15x10,3 cm ............................................2 000

12958.Külföldi színészek 14 db fotó a 60-as évekből ......................................................................................1 000
12959.cca 1978 Az ABBA együttesről készült 9 db NEGATÍV, Fekete György (1904-1990) budapesti

fényképész hagyatékából, 5x6,8 cm és 5x5,7 cm között ......................................................................2 400
12960.Jendrassik Jenő (1860 - 1919) festő, grafikus 6,5x11 cm Csonka S. műterméből ...............................1 600
12961.cca 1875 Dr. Kunz Jenő (1844-1926) ügyvéd, jogfilozófus, szociológus, közgazdász keményhátú

fotója. A Győr-Sopron-Ebenfurti vasút igazgató-elnöke, az Országos Központi Takarékpénztár
elnöke és az Első Magyar Részvény-Serfőzde elnöke. Kuncz Ignác (1841-1903) jogtudós öccse,
Kuncz Ödön (1884-1965) jogász, közgazdász és Kuncz Aladár (1885-1931) író, lapszerkesztő
nagybátyja.Bp., Ellinger Ede műterméből 6,5x10,5 cm. .......................................................................3 000

12962.cca 1860-1870 Lobmayer János Ferenc, Lobmayer József (1809-1875) debreceni vaskereskedő
fia, keményhátú fotó Gondy és Egey debreceni műterméből, 10x6 cm ................................................4 000

12963.Dvihally Emil (1847-1887) főgimnáziumi tanár, ,,A házi-ipar kézikönyve, 1877" szerzője. vizitkártya
7x10 cm .................................................................................................................................................3 000

12964.Izsó Miklós (1831-1875) szobrász fotója vizitkártya 7x10 cm .............................................................32 000
12965.Boseberg Paula bárónő kabinetfotó 8x17 cm .......................................................................................1 600
12966.cca 1940 Horthy Miklós fellobogózott vasútállomáson, talán a bevonulás egyik állomásán. 18x12

cm .........................................................................................................................................................2 000
12967.Harrach József (1848-1899) zeneesztéta, zenetörténész, tanár autográf dedikációjával ellátott

fényképe Keöd József hajós részére vizitkártya 7x10 cm .....................................................................6 000
12968.1940 Horthy Miklós és felesége Purgly Magdolna egy olajfúró tornyot látogat Magyarországon

amatőr fotó 9x14 cm .............................................................................................................................3 000
12969.cca 1910 Márkus Jenő (1879-?), tanácsos, operettszerző, a Népopera, a Budapest Székesfővárosi

Közlekedési Részvénytársaság igazgatója kabinetfotója 10,5x20,5 cm ...............................................6 000
12970.cca 1880-1900 A Walkó családról, Walkó Károlyról készült 3 db fotó kabinet méretben. ....................2 600
12971.cca 1880-1900 Karl Ewald (Dreher Antal sörgyárának igazgatója) és családja 4 db fotó ....................2 600
12972.cca 1973 Magyar színészek portré felvételei (Bujtor István, Cserhalmi György, Tarján Györgyi,

Haumann Péter), 4 db vintage fotó részben feliratozva és/vagy pecséttel jelezve, Pánczél György
(1920-?) filmtörténész film- és színházi fotógyűjteményéből, 17,8x12,7 cm .........................................1 600
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12973.Czibulka Nándor (1840-1898) esztergomi apát-kanonok, pápai kamarás és a Központi Papnevelő
Intézet igazgatója kabinetfotó 21x11 cm ...............................................................................................2 600

12974.Simay Cézárné, gr. Irene Hedwig Schaffgotsch (1877-1942) jelmezben kabinetfotó 17x21 cm ..........1 600
12975.cca 1940 Garay Tibor együtteséről készült fotó 23x17 cm ...................................................................1 200
12976.Albert Flórián (1941-2011) labdarúgó, jelzetlen fotó, 18×12 cm ..............................................................900
12977.gr. nagyapponyi Apponyi Georgina (1841-1906) gr. Marzani Albert felesége, Apponyi Albert nővére

kabinetfotó 10x21 cm ............................................................................................................................2 000
12978.cca 1890-1900 Üchtritz-Amade Grófné (szül. Báró Bánhidy Stefánia) japán gésaként, fotó Kossak

József cs. és kir. udvari fényképész aradi műterméből, korabeli kartonra kasírozva, 19x10 cm,
asztali kitámasztható régi fa keretben ...................................................................................................4 000

12979.Dohnányi Ernő (1877-1960) zeneszerző és családja fotó üveggel 20x26 cm ......................................4 000
12980.Dohnányi Ernőné Galafrés Elza (1879-1977) színésznő szerepei 6 db nagy méretű kabinetfotó /

Actress 5 large photos 17x26 cm ........................................................................................................20 000
12981.Dohnányi Ernő (1877-1960) zeneszerző vezényel 23x17 cm ...............................................................3 000
12982.Tordai Teri színésznő filmforgatáson, 12 db fotó, köztük kontakt másolatok ........................................3 000
12983.Schmidthauer Lajos junior (1882-1956) gyógyszerész, orgonaművész, A szovjet csapatok 1956-os

bevonulásakor vetett véget életének november 4-én 24x17 cm ...........................................................4 000
12984.Dohnányi Ernőné Galafrés Elza (1879-1977) színésznő férje darabjában 18x24 cm ..........................3 000
12985.Dohnányi Ernőné Galafrés Elza (1879-1977) színésznő férje darabjában és idősebb korában két

fotó 18x24 cm ........................................................................................................................................3 000
12986.Dohnányi Ernő (1877-1960) zeneszerző, Angelo ceruzával és matricával jelzett fotója 12x18 cm.

Zselatinos, ezüst nagyítás, kartonon .....................................................................................................5 000
12987.cca 1972 Kovács Kati énekesnő a Táncdalfesztiválon, ahol a magyar gazdák - azóta is gyakran

elhangzó - fohászát adta elő: ,,Add már Uram az esőt...", vintage fotó, 20x14,9 cm ............................1 400
12988.cca 1976 Hunya István (1894-1987) földmunkás, szakszervezeti vezető, író, 2 db vintage fotó, az

egyik feliratozva, 24x17,5 cm ................................................................................................................1 600
12989.Korompai Vali (1932-2012) színésznő, 16 db privát fotó, vegyes méretben .........................................5 000
12990.1950. Dr. Glósz Ödön ügyvéd arcképe, sérült, 23x18cm ......................................................................1 200
12991.1942 Dr. Berkesy László szegedi orvos, az Arany János utcai rendelőben, Till fotó matricájával

jelezve, vintage fotó feliratozva, 17x11,5 cm, karton 28,3x20,3 cm ......................................................1 400
12992.cca 1967 Zalatnay Sarolta (1947) énekesnő a karrierje elején, vintage fotó, 22,6x14,5 cm .................1 400
12993.Kádár János és felesége Tamáska Mária fotón 24x18 cm, album lapra ragasztva, hátoldalon rendőr

fotó ........................................................................................................................................................1 000
12994.Páger Antal színművész filmbéli jelenetben Tobis jelzett filmfotó sarkán kis hiány. 29x23 cm ............2 000
12995.cca 1940 Nelson Eddy és Ilona Massey (Hajmássy Ilona, 1910-1974) a Balalajka c. amerikai

filmben, hátoldalán feliratozott fotó, apró lyukakkal, sarkán kis hiánnyal, 25x19 cm ............................1 600
12996.Fedák Sári (1879-1955) színésznő fotója, Délibáb fotó, felületén rajszög ütötte lyukak, 30×23,5 cm ..2 200
12997.cca 1920-1950 Dóra Pál és Montágh András galamblövő világbajnok és bajnokokat ábárzoló

fotók, különböző versenyekről, gyakorlásokról, stb kb 50 db ..............................................................16 000
12998.15 db régi Budapest fotó reprintje 12x9 cm .............................................................................................800
12999.cca 1945 A németek által felrobbantott Ferenc József híd maradványai, Fekete György

(1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 1 db NEGATÍV, 5x6,3 cm .......................................1 400
13000.1945 A németek által felrobbantott Lánchíd egyik pillérje, Fekete György (1904-1990) budapesti

fényképész hagyatékából 1 db NEGATÍV, 5x4,8 cm ............................................................................1 400
13001.Budapest, a Kossuth híd építése vagy bontása (?), Fekete György (1904-1990) budapesti

fényképész hagyatékából 1 db NEGATÍV, 4,3x6,5 cm .........................................................................1 400
13002.cca 1945 Budapest, Krisztina körúti ház tetején egy lelőtt repülőgép, Kotnyek Antal (1921-1990)

budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db NEGATÍV, 4,4x4 cm ............................................................1 400
13003.cca 1945 A németek által felrobbantott dunai hidak maradványai és az ideiglenesen felépített

átkelők (,,Böske" pontonhíd, a távolban pedig a Kossuth-híd látható, Fekete György (1904-1990)
budapesti fényképész hagyatékából 1 db NEGATÍV, 5,9x4,6 cm .........................................................1 400

13004.cca 1920 Pesterzsébet Balázs Bernát hentesüzlete fotólap .................................................................4 000
13005.~1950 Budapest, vár, fotó, 12x18 cm ...................................................................................................5 000
13006.1956 Budapest, az 1956-os május elsejei felvonulás, a nagy Sztálin-szobor alatt emberekkel,

hátoldalon datált fotó, egyik sarkán kis törésnyom, 6×9,5 cm ...............................................................1 400
13007.cca 1950 Budapest, A 75-ös villamos, 1952-től átkeresztelték 45-ösre, fotó, 6×4cm ...........................1 600
13008.cca 1945 Budapest, a romos házakban ismét van élet, Seidner Zoltán (?-?) budapesti fotóriporter

hagyatékából 1 db NEGATÍV, 5,9x4,3 cm ............................................................................................1 400
13009.cca 1945 Budapest romokban, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 10

db NEGATÍV, 4x5,5 cm és 4,6x6,4 cm között .......................................................................................2 000
13010.cca 1872 Margitszigeti szökőkút, kerttel, a háttérben a lóvasúttal, festett keményhátú fotó, Pest,

Zograf&Zinsler és Calderoni és Társa pecsétekkel a hátoldalán, feliratozva, 6x10 cm ........................4 000
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13011.cca 1869-1870 Pest, Margitsziget, József főhercegi nyaraló, keményhátú fotó, Pest, Zograf és
Zinlser/Calderoni és Társa pecsétekkel a hátoldalán, 6x10 cm ............................................................4 000

13012.cca 1870 Pest, nyárilak a Margitszigeten, keményhátú fotó, Pest, Zograf és Zinlser pecséttel a
hátoldalán, "M. Insel" és "Hofraths G." írással a hátoldalán, 6x10 cm ..................................................4 000

13013.1946 Autós és egyéb forgalom a II. világháború után felépített Petőfi pontonhídon, Kéktaxi társaság
kocsija, hátoldalon feliratozva, fotó, foltos, retusált, 16×16 cm .............................................................5 000

13014.cca 1960 Budai Vár Uri utca fotó 23x15 cm ..........................................................................................1 000
13015.cca 1920-1930 Budapest, 15 db papírra kasírozott fotó mappában, a papíron apró lyukkal, az

egyiken kisebb szakadással, 18x16,5 cm .............................................................................................2 000
13016.1902 Bp., Császár-fürdő, fotó papíron, Drezda, Stengel & Co., az egyik alsó sarkánál kis hiánnyal,

21x27 cm ...............................................................................................................................................3 000
13017.1922 Halászbástya amatőr fotó bekeretezve. Keret mérete 21x24 cm ................................................2 000
13018.cca 1960 Budapest, futballmérkőzés a Népstadionban, fotó, felületén törésnyomok, alján apró

szakadással, 23,5×30 cm .....................................................................................................................1 000
13019.cca 1900 Budapest, Práter utca 32., Balázs Károly Kész Bútor Raktára, kartonra kasírozott fotó,

sérült karton, 16×22 cm ......................................................................................................................10 000
13020.Budapest XVI. Vidámvásár utca gyógyszertár, fodrászüzlet és kocsma 3 db nagy méretű fotó

24x16 cm .............................................................................................................................................10 000
13021.Vezér András: Budapest Lánchíd, téli Duna. Fotóversenyen szerepelt fotó 24x29 cm Kartonon .........1 800
13022.cca 1950-1960 Badacsony - Lábdihegy vasútállomás sorompóval, kisfilm negatív .............................1 800
13023.cca 1940-1950 Kassai részletek, 9 db fotónegatív, 4,5×5,5 cm ............................................................3 000
13024.cca 1940-1950 Beszterce, Dés, Kolozsvár, 8 db negatív, 4,5×5,5 cm ..................................................2 000
13025.cca 1940-1950 Marosvásárhely, Széchenyi téri piac és látkép, 2 db negatív, 4,5×5,5 cm ...................1 800
13026.1905 Ungvár, Kaland-Uszoda két feliratozott fotólap ............................................................................1 000
13027.Fertőújlak, vasútállomás gőzmozdonnyal, fotó, 9×14 cm .....................................................................2 000
13028.1915 Gradiska fotó 12x9 cm .................................................................................................................2 000
13029.Arad, Vértanúszobor, keményhátú kabinetfotó, 9,5x15 cm ..................................................................8 000
13030.Arad, színház és Nagy Lajos szálloda, keményhátú kabinetfotó, 9,5x14,5 cm ....................................8 000
13031.cca 1930 Petőháza, Petőházi Cukorgyár Részvénytársaság, cukorraktár mechanikai be- és

kiraktározó szerkezettel, hátoldalon feliratozott fotó, 16,5×12 cm ........................................................4 000
13032.1956 Tapolca, városrészletek, Malom-tó, 3 db fotó, hátoldalon feliratozva, foltos, 6×9 cm ..................1 000
13033.1938 Esztergom, Szent Jobb körmenet, 3 db fotó, hátoldalon feliratozva, 6×9 cm ..............................2 000
13034.cca 1960 2 db a Tátrai hegyeket ábrázoló vintage fotólap, hátoldalán pecséttel jelzett (foto J.

Lamplota Tart. Lomnica) + 6 db hegyeket (Tátra,), egyiken egy hölgyet és háttérben várat ábrázoló
fotó, részben sarkainál kissé sérült és kopott, 9x14 cm / Tatry, 2 vintage photo cards, signed with
stamp on the back ((foto J. Lamplota Tart. Lomnica) + 6 photos depicting mountains (Tatry?), with
some minor wear in the corners, 9x14 cm ............................................................................................1 000

13035.1954 Debrecen, Petőfi tér, fotó, kis ragasztásnyomokkal a felületén, 9×14 cm ....................................1 600
13036.cca 1880 Ó-Tátrafüred, keményhátú fotó, hátoldalon feliratozva, 11×16,5 cm .....................................7 000
13037.1887 Dobsinai jégbarlang, Igló, ifj. Divald Károly fényképész felvétele, keményhátú fotó, 15,5x11

cm / Dobschauer Eishöhle / Dobšinská ľadová jaskyňa / ice cave, vintage photo ................................5 000
13038.cca 1900 Egerfarmos (Heves megye), Brezovay-kúria, sztereófotó, hátoldalán feliratozva, 8,5×15,7

cm .........................................................................................................................................................4 000
13039.cca 1890 Lindau keményhátú fotó 10x16 cm ........................................................................................2 000
13040.cca 1890 Semmeringbahn, Ausztria (Austria), 12 db eredeti fotót tartalmazó leporellófüzet, szép

állapotban, 11,5x16 cm / leporello with 12 photos, good condition .....................................................12 000
13041.cca 1890 Párizs, Porte St. Martin, sztereófotó, 7,5x15 cm ...................................................................1 000
13042.cca 1890 Nürnberg, Grüner Markt (piac), sztereófotó, 8,5x15 cm ........................................................1 600
13043.~1900 Nápoly, vasútállomás, sztereófotó, 7,5x15,5 cm ........................................................................1 000
13044.31 db Szamarkand, Bokhara, Taskent városokkal kapcsolatos diák, 31 db3×2 cm .............................1 200
13045.cca 1890 Sächschisch-Böhmische Scweiz. 12 keményhátú fotót tartalmazó leporelló aranyozott

egészvászon kötésben / leporello with 12 photos in linen binding ........................................................4 000
13046.cca 1960 11 db fotó városokról, 12,5x17,5 cm és 13x19 cm közötti méretben ....................................1 000
13047.cca 1960-1980 Krakkó, főtér, városi életképek, 5 db fotó, 18x13 cm ...................................................2 000
13048.cca 1924 Rijeka / Fiume, a fallal kettéosztott kikötő, hátoldalon feliratozott fotó, 12×16,5 cm .............5 000
13049.Vegyes külföldi képek: vár, romok, tengerpart, 3 db fotó, 23x16 cm ....................................................2 000
13050.1961 Moszkva, városlátogatás, vegyes fotó tétel, 8×6,5 cm .................................................................2 000
13051.1989-1990 Németh Miklós miniszterelnök beszéde a Parlamentben, Grósz Károly, Szűrös Mátyás és

mások jelenlétében, Bánhalmi János pecséttel jelzett fotója, 14×23,5 cm ..............................................800
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13052.4 db leporelló: Sixtus-kápolna, Velence, Thessaloniki, Alhambra (Granada) + Leonardo da Vinci
képeslapgyűjtemény .............................................................................................................................1 000

13053.cca. 1920-40 Kilátás az Etnára, apró gyűrődés. 11,5x29,5cm Taormina, Vista dell' Etna / Mount
Etna. Fotografia .....................................................................................................................................2 000

13054.cca 1910-1930 Piknikezők, üvegnegatív, 12x9 cm + 2 db róla készült modern előhívás .....................1 000
13055.cca 1890 Dobsina (Dobšiná/Dobschau), bejárat a jégbarlangba, kartonra kasírozott fotó, 16×21 cm .4 000
13056.1898 Tátra, Csorba-tó, vendéglő és Szentyványi villa, fotónyomat, Stengel & Co. 8904., karton,

30,5x24,5 cm / Hohe Tatra, Tschirmer See, Restauration und Villa Szentivanyi / Vysoké Tatry, High
Tatras, Štrbské pleso, restaurant and villa at the lake, vintage photo ...................................................5 000

13057.1901 Tátra, Nagy-Tarpataki-vízesés, fotónyomat, Stengel & Co. 8935., karton, 30,5x24 cm / Hohe
Tatra, Gross-Kohlbachfall / Vysoké Tatry, High Tatras, Veľký Studený potok, waterfall, vintage
photo .....................................................................................................................................................5 000

13058.1898 Tátra, Újtátrafüred, fotónyomat, Stengel & Co. 8924., karton, 30,5x24,5 cm / Hohe Tatra,
Neuschmecks / Vysoké Tatry, High Tatras, Nový Smokovec, vintage photo .......................................5 000

13059.cca 1880-1900 Kassa, Szent Erzsébet-székesegyház (dóm), főoltár, kartonra kasírozott fotó,
21x13,5 cm ............................................................................................................................................3 000

13060.cca 1940 Eger, városkép rálátásból, a minaret mögött sátoros utcai árusok, a körház helyén még
lakóházak, 18x24 cm ............................................................................................................................1 400

13061.cca 1960-1980 Görögország, Epidaurosz, 4 db kartonra ragasztott fotó, 24x18 cm ............................1 400
13062.cca 1950-1960 Zsámbéki templom, 2 db fotó, 17×11 és 24×18 cm .....................................................1 800
13063.cca 1910 Arad, az Aradi és Csanádi Egyesült Vasutak fűtőháza, fotó, 18x13 cm ................................2 000
13064.cca 1910 Brád, vasútállomás, az Aradi és Csanádi Egyesült Vasutak fő vonalának keleti végpontja,

fotó, a szélén sérült, 17,5x13 cm ..........................................................................................................2 000
13065.cca 1900 Szatmárnémeti, Látkép a Szamos partja felől, kartonra kasírozva, foltos, a karton

szakadt, képméret: 15x20,5 cm / Satu Mare, general view from the river Szamos, photo, 15x20,5
cm .........................................................................................................................................................7 000

13066.cca 1950-1960 Bécs, 4 db fotó, 23,5x16 cm és 24,5x18 cm közötti méretben .....................................1 000
13067.cca 1900 Nagykáta, Szent György-templom, kartonra kasírozott fotó Szélessy Imre fényképész

műterméből, karton egyik sarkán törés, 17×12 cm ...............................................................................3 000
13068.1947 Jugoszláviai építkezések és fejlesztések a kommunizmus időszakából, 25 db albumba

ragasztott, feliratozott fotó, albumon "Veres Péter Belgrád" fém plakettel, 12×17 cm ........................20 000
13069.cca 1900 London, Royal Albert Hall fotó kartonon 28x20 cm ...............................................................1 800
13070.Görögországi úti képek 25x19 cm kb 20 db .............................................................................................800
13071.cca 1960 Tátra, 20 db fotó, 23×17 cm ..................................................................................................1 800
13072.cca 1940-1950 Kirándulási fotók, Kékestető, Parádfürdő, 3 db, albumlapra ragasztva, 24×18 cm .........800
13073.9 db vegyes külföldi leporelló + Róma fotógyűjtemény .........................................................................1 000
13074.cca 1916 Trieste - Trieszt Alois Beer fotói füzetben 6 db fotó 25x18 cm ..............................................6 000
13075.cca 1940-1950 Sopron, városképek, 9 db albumlapra ragasztott fotó, 7×9 cm ....................................1 200
13076.cca 1890 3 db nagyméretű fotó a Neuschwanstein kastélyról. Karton: 34x29 cm ................................4 000
13077.cca 1900 6 db vizitkártya J. Jerome karánsebesi műterméből .............................................................4 800
13078.Kassa, Podleszny András kabinetfotó egy férfiről. 11x17 cm ...............................................................3 000
13079.Rádiótörténeti fotók: Scherz Ede a világ első "szpíkere", 1906-tól a Telefonhírmondónál, majd

1925-től a Rádiónál bemondó. 3 db fényképe, valamint 3 másik rádiós témájú fotó. Cserkészek
avató ünnepségen + Scherz Ede halotti értesítője ...............................................................................7 000

13080.cca 1890-1910 Házaspár, keményhátú fotó Hollósi József szatmári műterméből, sarokhiánnyal,
16x11,5 cm ............................................................................................................................................1 200

13081.cca 1860-1870 Copfos lány portréja, keményhátú fotó Gévay Béla pesti műterméből, 10,5x6 cm ......2 000
13082.cca 1880-1900 Kislány portréja, keményhátú fotó Richard Jastrzembski tescheni (Cieszyn)

műterméből, 10x6 cm ............................................................................................................................1 200
13083.cca 1860-1870 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Simonyi pesti műterméből, 10x6 cm ...............2 000
13084.cca 1900-1920 Műtermi portrék, 5 db keményhátú fotó, különböző műtermekből (Goszleth I., Licht

F., Erdélyi, Steegmüller, B. Neumann), változó állapotban, 6,5x6,5 cm és 10,5x6,5 cm méretben .....1 000
13085.1932 Rákospalota, hölgy tükör előtt jelmezben gitárral, fotólap, 13×8 cm ............................................1 000
13086.4 db keményhátú műtermi fotó, az egyik Székely Aladár műterméből, ~6,5x10,5 cm ..........................1 000
13087.15 db gyermek fotó, 6x9 cm-től .............................................................................................................1 200
13088.1934 Elsőáldozás, fotó, irredenta feliratú, dombornyomott kihajthatós kartonlapra ragasztva, 8x5,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
13089.Uher Ödön Budapest kabinetfotó: nagymama unokáival. Hátoldalt sérült. 11x17 cm .............................800
13090.Ragács György, Szolnok vizitkártya: fiatal hölgy. 7x9 cm .....................................................................1 600
13091.Jelzetlen kabinetfotó párról Hátoldalt sérült. 11x17 cm .........................................................................2 000
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13092.Eperjes, Divald Károly. vizitkártya: fiatal hölgy. 7x10 cm ......................................................................1 600
13093.1978 A Csongrád Megyei Moziüzemi Vállalat kártyanaptára, Sztankay István színész portréjával, 1

db NEGATÍV Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 6,8x9,8 cm ..............1 400
13094.cca 1981 A Vuk c. rajzfilm 5 jelenete + Vuk a mikulással, 6 db NEGATÍV, Pánczél György (1920-?)

filmtörténész film- és színházifotó gyűjteményéből, 12x9 cm és 4,5x6 cm ...........................................2 000
13095.cca 1974 Jézus Krisztus Szupersztár c. film főszereplője, plakátja, 3 db NEGATÍV és 1 db

DIAPOZITÍV, Pánczél György (1920-?) filmtörténész film- és színházi fotógyűjteményéből, 7,6x6,3
cm .........................................................................................................................................................1 600

13096.cca 1880-1910 7 db kabinetfotó, 9x6 cm, egyiken szakadással ..............................................................800
13097.1962 Putnoki Önkéntes Tűzoltó Egyesület, gyűlés, csoportkép, 3 db fotó, 8×12 és 9×14 cm .............1 200
13098.cca 1900 Műtermi portrék, egyik katonaportré, összesen: 2 db, 10,5×6,5 cm ......................................1 200
13099.cca 1900 Elsőáldozó kislány, keményhátú fotó Stern József Rohonc/Tarcsa műterméből, 16,5×10,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
13100.cca 1960 Élet a sarkvidéken, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 4 db

NEGATÍV, 5,1x6,8 cm ...........................................................................................................................1 600
13101.cca 1932 Rendőrök veszik körbe a rabszállító autót, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti

fotóriporter hagyatékából ......................................................................................................................1 400
13102.cca 1959 A falvak villamosítása, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 1

db NEGATÍV, 6x4,6 cm .........................................................................................................................1 400
13103.cca 1910 Cigány majommal, kartonra ragasztott fotó, 14×8 cm ...........................................................5 000
13104.cca 1900 Kalapos fiú és kislány, keményhátú fotó Letzter kassai műterméből, kopott 11×6,5 cm .......1 200
13105.cca 1900 Férfi, keményhátú fotó Özv. Hegedűs Józsefné kassaii műterméből, 11×6,5 cm .................1 200
13106.cca 1900 Székely leány, keményhátú fotó Robert Kelement elöpataki műterméből, 11×6,5 cm ..........1 200
13107.1898 Koritnyica, férfi népviseletben, hátoldalon feliratozott fotó, felületén sérülésekkel, 16,5×10,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
13108.cca 1900 Keményhátú műtermi portrék kassai és pesti műtermekből, 3 db, 11×6,5 és 16×10,5 cm ...3 000
13109.cca 1910 Lány népviseletben, keményhátú fotó a Dunky fivérek műterméből, 18×11 cm ...................3 000
13110.1937 Bélatelep, fakutyázás kutyával, 5 db fotó, 4,5×6 és 8,5×11,5 cm ................................................5 000
13111.cca 1900 Babaportré, keményhátú fotó a Dunky fivérek műterméből, szecessziós, címeres

hátlappal, 10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................1 000
13112.Vegyes régi fotó tétel, többségben portrék, vegyes méretben és minőségben, min. 20 db, a

legkisebb kb. 7-7,5 cm ..........................................................................................................................2 000
13113.1933 Vadász úriember, hátoldalon feliratozott fotó, 14×8,5 cm ............................................................2 000
13114.1943 PTE vívóverseny 1943. májusában, hátoldalon feliratozott fotó, 8,5×13,5 cm ............................3 000
13115.cca 1975 Magyar virtus egy focimeccs szünetében a Népstadionban, 14×9 cm ..................................1 200
13116.1928 Az 1928-29. tanévi háztartási tanfolyam Derecskén, hátoldalon feliratozott fotó, 8,5×13,5 cm ...2 600
13117.cca 1908 Egy férfi tükrök segítségével megötszörözve, ún. Ping-Pang szabadalom alapján készített

fotó, 8,5×13,5 cm ..................................................................................................................................6 000
13118.cca 1915 Férfi a Magyar Királyi Államvasutak egyenruhájában, keményhátú fotó Halász Sándor

nagymihályi (Michalovce, Felvidék) műterméből, 16×10,5 cm ..............................................................7 000
13119.cca 1890 Elegáns hölgy, vizitkártya, Licskó J. pesti műterméből .........................................................1 000
13120.cca 1900 Nő keményhátú portréja Pospischill Ferenc budapesti műterméből, 9x5,5 cm .....................1 000
13121.cca 1880 Nő keményhátú portréja Scherling Antal festő és fényképész szatmári műterméből, 10x10

cm .........................................................................................................................................................1 600
13122.Szlovák népviseletes asszony fotólap ...................................................................................................1 200
13123.1920 2 db fotó Az ötödik osztály c. filmből, rendezte: Balogh Béla, 13,5x8,5 cm .................................1 600
13124.1945 kétnyelvű orosz magyar igazolvány kerékpár számára ...............................................................1 000
13125.5 db közlekedési, jármű fotó, ~8,5x6 cm-től ..........................................................................................1 000
13126.cca 1910 Kalapos hölgyek, 2 db fotólap, egyik felülete kopott, 14×9 cm ..............................................1 200
13127.1935 Bukarest, Sisters-Violetta, revütáncosok, fotó, hátoldalon feliratozva, 15×10 cm ........................2 000
13128.cca 1935 Mozdulat- és mozgásművészek, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm ............................................1 600
13129.cca 1910 Kislányok balettruhában, fotólap, felületén törésnyomok, 13,5×8,5 cm ...................................800
13130.cca 1970 Vízilabda mérkőzés, fotó, 9×12 cm .......................................................................................1 000
13131.cca 1920 Riksát húzó tolldíszes férfi, fotólap, szélén sérüléssel, 14×8,5 cm ........................................1 000
13132.cca 1930 Ifjú házaspár portréja, férfi jelvényes díszruhában, fotólap Fanto kecskeméti műterméből,

13,5×8,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
13133.Lány lehunyt szemmel, fotó, 11×9 cm ..................................................................................................1 200
13134.cca 1910 Hölgy napernyővel, keményhátú fotó Ilona szliácsfürdői műterméből, 11,5×5,5 cm ................800
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13135.cca 1940-1950 Kerékpárosok, 2 db fotó, 6×9 cm .................................................................................1 200
13136.cca 1920-1930 Sárospatak, fiatal diák díszruhában, hidegpecséttel jelzett fotólap Sztruhala Antal

sárospataki műterméből, 13,5×8,5 cm .....................................................................................................800
13137.cca 1910 Ferrotípia (vaslemezre készült gyorsfénykép), 2 db az egyik papírkeretben, 4,3x3,5 cm .....1 600
13138.cca 1900 Baba, keményhátú fotó Kiss József budapesti műterméből, 11×6,5 cm ...............................1 200
13139.1942 Pécsi József műtermi vintage felvétele egy házaspárról, hideg pecséttel jelzett, fotóképeslap,

8x14 cm .................................................................................................................................................1 400
13140.cca 1950 3 db dia film tekercs, Ermitázs, hadihajók, életképek stb. .....................................................2 400
13141.cca 1900-1915 3 db női divat kabinetfotó .............................................................................................5 000
13142.cca 1900 Győr, Boskowitz műtermében divatos hölgyről készült fotó 11x21 cm ..................................1 000
13143.cca 1920-1930 Férfiak Chevrolet teherautóval, rajta Créme de Gruyére Unic reklámmal, fotó

kartonra ragasztva, sérült, 12×17 cm ....................................................................................................5 500
13144.cca 1910 Sakkozók, kartonra ragasztott fotó, 17×12 cm ......................................................................2 800
13145.cca 1890 3 db férfit ábrázoló kabinetfotó 11x21 cm ..............................................................................1 800
13146.cca 1970 Női fehérneműk és fürdőruhák divatfotózása, 9 db vintage negatívról készült mai

nagyítás, 18x13 cm ...............................................................................................................................1 600
13147.cca 1920 Magyar Ólomárúgyár és Fémkereskedelmi Rt. mukások tabló fotója kartonon 22x17 cm ...2 000
13148.1914 Hölgy műteremben, retusált keményhátú fotó Strelisky műterméből, foltos, 21,5×13 cm ..............800
13149.cca 1910-1920 Táncoló kislányok csoportképe, kartonra ragasztott, színezett fotó, 16,5×23 cm ........1 800
13150.cca 1930 Budapest, Gundel Étterem belső tere, feliratozott fotó, 15,7×17,3 cm ..................................3 400
13151.1960 Kínai fotónaptár, 15×12,5 cm .......................................................................................................1 000
13152.1884 Székesfehérvári orvos hátoldalon feliratozott kabinetfotója, Szigeti J. fehérvári műterméből,

10,5x11 cm ............................................................................................................................................1 000
13153.cca 1910 Nő keményhátú portréja Urai János kamarai fényképész aradi műterméből, 7x8,5 cm .......1 000
13154.1906 II. Rákóczi Ferenc szobra, szoborterv, hátoldalon az alkotó ajándékozási soraival,

keményhátú fotó, 20,5×13,5 cm ............................................................................................................1 600
13155.Retro reklám fotó 1956-ból 19x13 cm ...................................................................................................1 000
13156.cca 1900-1910 Vegyes fotó tétel, felvidéki, stb érdekes fotólapokkal kb 40 db ....................................1 000
13157.cca 1873-1910 16 db keményhátú fotó Mai és Társa budapesti műterméből, 10,5x6,5 cm és

20,5x11 cm közötti méretben ..............................................................................................................10 000
13158.cca 1930-1940 Külföldi utazásokon készült felvételek, kb. 120-140 db régi fotó, 11x8,5 cm

méretben ...............................................................................................................................................3 000
13159.12 db sport témájú fotó, köztük labdarúgás is, 6x8,5 cm-től .................................................................3 600
13160.1955 Honvéd-Rapid Wien focimeccs képei, fotómontázs, sajtófotó, 12×17 cm ...................................2 000
13161.1934 Az első magyar folyó és tengerjáró kereskedelmi hajó a Budapest. A sólyán, a Dunán,

Jaffában, megérkezése első útjáról Alexandriából megépítésére a következő évben. 5 fotó 22x14
cm - től 6x8 cm ig. / The first commercial sea and river cruise ship Budapest. During and after
manufacturing, in Jaffa, on the return from the first trip from Alexandria 5 photos ...............................8 000

13162.cca 1910 Szarvas, Roth Béla fényképész felvétele, hidegpecséttel jelzett vintage fotó, 10,5x14,8
cm, karton 21,8x24 cm ..........................................................................................................................1 600

13163.15 db vegyes üvegnegatív, 12×9 és 15×10 cm ....................................................................................1 600
13164.1953-ban végzett PÜ-i növendékek, tablóképe, hátulján aláírások. 21,5x26cm ...................................1 200
13165.Tengerparti témájú színes diák, kb. 100 db műanyag tartóban ............................................................2 000
13166.79 db magyar és külföldi filmfotó, vegyes méretben ...........................................................................18 000
13167.Nagyméretű, keményhátú fotó egy focicsapatról, 13x18 cm ................................................................3 800
13168.1959 Az NBI magyar labdarúgóbajnokság bajnok csapata a Csepel tablója, üvegezett keretben,

Keret mérete 49x38 cm .........................................................................................................................8 000
13169.cca 1930-1980 Vegyes fotó tétel: portrék, családi életképek, utazások, városok (budai Vár,

Isztambul, stb.), stb., egy részük hátulján feliratozva, összesen kb. 150 db, 9×14 cm .......................16 000
13170.Nagyméretű, keményhátú fotó egy focicsapatról, 12,5x17,5 cm ..........................................................3 800
13171.~1900 Erőemelők, nagyméretű, keményhátú fotó, 11,5x16,5 cm .........................................................5 000
13172.1936-1937 Magyar küldöttség olaszországi útjáról készült felvételek, korabeli fotóalbum 64 db,

albumlapokra ragasztott fotóval, feliratozva, 11x8,5 cm méretben .......................................................2 000
13173.cca 1870 Vallásos témájú fénnyomatok, 5 db, 11×8 és 17,5×10,5 cm .................................................1 600
13174.1974 Számítógéptechnika '74 Esztergom, 1974.IX. 30.-X.4. fotóalbum (11db fotó), megkímélt

állapotban, album mérete: 19x25,5 cm ....................................................................................................800
13175.cca 1920 Üvegnegatív két hölgyről, 8,5x17 cm ....................................................................................1 000
13176.cca 1890 Szeged, Belvárosi híd. 4 lovas parádés kocsi Kabinetfotó Keglevich Emil műterméből

21x13 cm ...............................................................................................................................................4 000
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13177.Színpadi jelenetek valószínűleg az Operettszínházból, 4 db fotó, 30×24 cm .......................................4 000
13178.cca 1930-1940 Egy szép asszony titka című film jelenetei, 9 db fotó, szélein rajzszeg ütötte

nyomokkal, 24×30 cm ...........................................................................................................................5 000
13179.cca 1970 és 1980 között készült felvételek, Magyar Alfréd budapesti fotóművész archívumából 666

db vintage NEGATÍV felvétel, sokféle témáról, 24x36 mm ...................................................................4 200
13180.cca 1920-1930 Férfi díszmagyarban, fotó üvegezett keretben, 23×16 cm ...........................................5 000
13181.cca 1920-1970 Vegyes esküvői fotó tétel, 12 db, 9×14 és 22×17 cm közötti méretekben ...................1 000
13182.cca 1920/1930 Gyári fotók repülőgépekről, 27 db, 13×19 és 19×24 cm .............................................36 000
13183.cca 1930-1940 Táncosok, UFA fotó, 23×17 cm ....................................................................................1 000
13184.cca 1910 Öregúr asztalnál, keményhátú fotó Steiner és Milhoffer (Göngyös/Hatvan) műterméből,

kis felületi sérüléssel, kartonra kasírozva, 15×10 cm ............................................................................1 000
13185.Chelsea nyomat 3 részes, keretben 40x21 cm .....................................................................................1 000
13186.cca 1930-1940 Táncospár, Lars Budapest, sarkán törésnyom, 23×17 cm ...........................................1 000
13187.cca 1928 Szipál udvari fényképész aláírással esküvői vintage fotó, ahol a vőlegény katona, 24x16

cm, karton 29,7x20,7 cm .......................................................................................................................1 600
13188.1914 Budapest, Labori fényképész műtermében készült vintage fotó, a katona háborúba indulása

előtt, 19x12,5 cm, karton 29x19,8 cm ...................................................................................................1 600
13189.cca 1925 Tűzoltók gyakorlata, vintage fotó, 12x17 cm, karton (sarkán törés) 18x23 cm .....................1 600
13190.cca 1900 Eperjes, Divald Károly Fia fényképészeti műtermében készült, keményhátú, vintage fotó,

23,5x17,8 cm .........................................................................................................................................1 600
13191.cca 1971 Tuskókiszedő erőgépek a gemenci erdőben, vintage fotó, 17,5x24,4 cm .............................1 400
13192.cca 1925 Hável fotószalon aláírással, pecséttel jelzett vintage fotója, 18,5x11,6 cm, karton 30x20,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
13193.1945 Háborús bűnös nyilvános akasztása, Rózsa György (?-?) budapesti fotóriporter hagyatékában

őrzött korabeli negatívokról készült mai nagyítások, 24x18 cm ............................................................2 000
13194.cca 1930 Kézzel színezett fényképek, 3 db vintage fotó, az egyik feliratozva, 24x18 cm és 16x11

cm között ...............................................................................................................................................2 000
13195.cca 1978 Egyiknek patkó, másiknak kerék, 2 db vintage fotó, 13x18 cm .............................................1 600
13196.cca 1920-1930 Budapest, KnC Popoff teakóstoló a Corvin Áruházban, 2 db fotó, egyik kartonra

ragasztva, 16×12 és 17×23 cm ...........................................................................................................10 000
13197.cca 1930-1940 Vöröskeresztes bál nyitó párjai, hátoldalon feliratozva, 17,5×23 cm ............................1 400
13198.1934 Békéscsaba, a Békéscsabai Baptista Énekkar, Schwartz műterméből, fotó kartonra kasírozva,

sérült karton, 12,5×17,3 cm ..................................................................................................................2 200
13199.cca 1940 Kalotaszegi életképek, népviselet, Nagyvárad, kézzel színezett és fekete-fehér fotók,

albumlapra ragasztva, 20 db, 6×9 cm ...................................................................................................3 000
13200.cca 1920-1930 Pihenő játékosok (futballisták) a Lokomotív elleni mérkőzés szünetében, hátoldalon

feliratozott fotó, felületén törésnyomok, 17×23 cm ................................................................................1 400
13201.cca 1920-1961 Vegyes csoportkép tétel, 5 db, 9×13,5 és 11×17 cm közötti méretekben ....................1 200
13202.1928 Budapest, gépműhely tulajdonosa és alkalmazottai, vintage csoportkép feliratozva, 10,7x15,8

cm, karton 17x22 cm .............................................................................................................................1 600
13203.cca 1938 Társasági vacsora, Pobuda Alfréd (1876 - 1942) budapesti fotóriporter hagyatékából

pecséttel jelzett vintage fotó, 16,5x23 cm .............................................................................................1 400
13204.1908 Szoborfotó, az alkotó ajándékozási soraival, kartonra kasírozva, 17×10,5 cm ............................1 600
13205.1893 Az Ó-Budai Hajógyár Tűzoltó-Testület III. szakasza, keményhátú fotó, Bp., H. Leon

műterméből, körbevágott, .....................................................................................................................7 000
13206.cca 1920-1940 Fürdőzők, strandok, 7 db fotó albumlapra ragasztva, 9×12 és 5×8 cm .......................1 400
13207.1909 Kalocsai(?) osztálytalálkozó csoportképe, papokkal, kartonra kasírozott fotó, nevekkel, 14×20

cm .........................................................................................................................................................2 000
13208.Versec, vasúti tisztek csoportképe a vasútállomás előtt, fotó, későbbi nagyítás, 26,5×37 cm .............4 000
13209.cca 1935 Párosi leventekiképző tábor, fotóalbum, 31 db fotóval, feliratozva, főként 8×6 cm-es

fotókkal ..................................................................................................................................................7 000
13210.1900 Régi fotóalbum, családi képekkel, kirándulások, utazások képeivel (vadászat, Velence, Tivoli,

Mike, Genova, Kenész, Balatonberény), vegyes méretű fotókkal, feliratozva ......................................9 000
13211.cca 1920-1940 Gyerekportrék, 4 db fotó, egyik Schnitzer marosvásárhelyi műterméből, 24×18 cm ...1 000
13212.Az erdő titka, 3 db filmfotó, kisebb törésnyomokkal, 18×24 cm ............................................................1 000
13213.cca 1910-1930 Műtermi portrék, 4 db kartonra kasírozott fotó, vegyes méretben ...................................800
13214.cca 1940-1950 4 db kirándulós fotó, albumlapra ragasztva, 24×18 cm ...................................................800
13215.Állatfotók, 2 db, 24×18 cm .......................................................................................................................800
13216.cca 1905 Régi fotóalbum főleg a Duna mentén készült képekkel. Hajók, vízparti települések,

családi fotók, régi albumban 60 db fotó ..............................................................................................10 000
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13217.1896 Post mortem, temetési fotó kartonon 27x22 cm ...........................................................................1 000
13218.cca 1902 Cilinderes, kalapos urak Fotó 16x12 cm , sérült kartonon .....................................................1 000
13219.cca 1920 Hölgy színezett portréja, kartonra ragasztott fotó, Karczaghy pápai műterméből, sérült

karton, fotó foltos, 19,5×14,5 cm ...........................................................................................................1 400
13220.cca 1940 Hölgy színezett portréja, kartonra ragasztott fotó, 23×17 cm ................................................1 200
13221.cca 1960 Pécsi Bányász SE, 18×24 cm ...............................................................................................5 000
13222.cca 1920 Pápai gimnázium rajzolt meghívója 30x44 cm + 2 db fotó 23x17 cm ....................................2 000

Reklám
13223.Gramofontűs festett fém doboz teli tartalommal ...................................................................................2 000
13224.cca 1980 30 db vegyes kártyanaptár ....................................................................................................1 000
13225.Gramofontűs festett fém doboz teli tartalommal ...................................................................................2 000
13226.4 db kisméretű dobozka, közte Nivea ...................................................................................................1 200
13227.Gramofontűs festett fém doboz teli tartalommal ...................................................................................2 000
13228.1944 Ovomaltine kártyanaptár, sérüléssel ............................................................................................7 000
13229.1955 Országos Takarékpénztár fém kártyanaptár ................................................................................2 400
13230.Ed.Laurens cigaretta fém doboz ...........................................................................................................1 000
13231.Arlac Farbband fém doboz d: 6,5 cm ....................................................................................................1 000
13232.2 klf Orion reklám ..................................................................................................................................2 400
13233.1954 TOTO kártyanaptár ......................................................................................................................5 000
13234.30 db reklámos kártyanaptár .................................................................................................................1 000
13235.1969-1981 4 db reklámos kártyanaptár ................................................................................................1 000
13236.10 db régi magyar italcímke, műanyag tasakokban ..............................................................................1 000
13237."Siótour" üres cigarettás doboz .............................................................................................................1 200
13238.cca 1980 30 db kártyanaptár .................................................................................................................1 000
13239.5 db focis matrica ..................................................................................................................................1 000
13240.1976-1979 5 db reklámos kártyanaptár ................................................................................................1 000
13241.1966-1968 3 db tisztítószeres kártyanaptár ..........................................................................................1 000
13242.Gergely Jenő "Szent Rókus" gyógyszertárának (Szeged) receptborítékja ...........................................2 000
13243.Janitsáry Iván "Szent János" Gyógyszertára Budapest receptboríték ..................................................3 000
13244.Kriegner "Magyar Korona" Gyógyszertár Budapest receptborítékja .....................................................8 000
13245.Karánsebesi Rácz Jenő Gyógyszertára az "Arany Szarvashoz" Miskolc fejléces levelezőlap .............1 000
13246.1937 Bp., Glória Ker. Rt. reklámlapja, forgatható kerékkel ...................................................................7 000
13247.Muschong Buziási Phönix Savanyúvize Buziásfürdő számolócédula ...................................................1 400
13248.Fővárosi Sörfőző Rt. Kőbánya számolócédula .....................................................................................1 400
13249.Winkler és Faragó Bortermelők Gyára Gyorok számolócédula ............................................................1 400
13250.cca 1930 Pécs, Abrudbányai Ödön Szent István gyógyszertára gyógyszeres papírzacskó 18x11 cm

...............................................................................................................................................................2 000
13251.1958-1971 3 db kártyanaptár, közte pin up ...........................................................................................1 000
13252.ÖTLET reklámgrafikai műterem reklámkártyája ....................................................................................1 000
13253.Nektár gyógytápsör és Fővárosi Sörfőző Rt. 2 db számolócédulája .....................................................1 600
13254.Vivó felszerelések Kertész-Weszely Budapest IV. számolócédula .......................................................2 000
13255.Kovácsevics Milenkó Budapest IV. üzletének Miki egeres számolócédulája ........................................3 000
13256.1953 "Ne ülj a pénzeden! Tedd takarékbetétbe!" fém kártyanaptár ......................................................8 000
13257.Dr. Haas Miklós Kereszt Gyógyszertárának (Bp. VII.) receptborítékja .................................................4 000
13258.1958-1959 Országos Takarékpénztár 2 db kártyanaptár ......................................................................1 000
13259.Kőbányai Barna Sör és Délibáb Világos Sörkülönlegesség 2 db sörcímke ..........................................1 000
13260.1972-1987 11 db erotikus kártyanaptár ................................................................................................1 200
13261.3 db sörcímke (Kinizsi sör, Balatoni világos sör, Goldener Fasan) .......................................................1 200
13262.E. Németh László "Sztankay" Gyógyszertára Debrecen receptboríték ................................................4 000
13263."Munkahelyeden ne dohányozzál!" szórólap ........................................................................................1 000
13264.1988 2 db kínai kártyanaptár .................................................................................................................1 000
13265.Krisztel Bálint Mechanikai Üzeme Budapest VIII. használatlan számolócédula ...................................1 600
13266.3 db régi gyógyszertasak (Orflument, Biomenthol, Kaiser-féle mellkaramellák) ...................................4 800
13267.1982-1991 Közlekedésbiztonsággal kapcsolatos kártyanaptárak, 10 db .............................................1 200
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13268."Fűszerek gyöngye" Szeredai József Szeged számlócédula ...............................................................2 000
13269.Szőllősi Jenő "Városház" gyógyszertára Makó receptboríték ...............................................................1 600
13270.1940 Baja, Ackermann Műszövő Rt. 2 db lepedővászon minta darabja + 2 db hozzá tartozó levél

díszes fejléces papíron, amelyben említik a mintákat, hajtásnyommal, egyiken gemkapocs által
okozott rozsdaszínű nyommal ...............................................................................................................1 400

13271.1977-2010 10 db Magyar Postával kapcsolatos kártyanaptár ..............................................................1 200
13272.1981-1991 Magyar postabélyegekkel kapcsolatos 10 db kártyanaptár ................................................1 200
13273.1978-2001 10 db nőket ábrázoló kártyanaptár, közte erotikus is ..........................................................1 200
13274.1976-1989 10 db újságokkal kapcsolatos kártyanaptár ........................................................................1 200
13275.1990 10 db erotikus kártyanaptár ..........................................................................................................1 200
13276.1976-2012 10 db térképes kártyanaptár ...............................................................................................1 200
13277.1977-2000 10 db MÁV-val kapcsolatos kártyanaptár ...........................................................................1 200
13278.1981-1989 10 db rajzfilmekkel és filmekkel kapcsolatos kártyanaptár .................................................1 200
13279.Asztalos Gyula, gyógyszertára a Magyar Koronához Olasz-Liszka gyógyszeres doboz, sérült

6x4cm ....................................................................................................................................................1 600
13280.cca 1930-1940 Kobona kóla-csokoládé tablettás doboz, a fedél belső felén illusztrált használati

leírással, Darmol Rt. Budapest, kopásokkal. Ritka darab. ..................................................................10 000
13281.1968-1986 10 db állatos kártyanaptár ...................................................................................................1 000
13282.Shell Motor Oil zománc festett rég fém reklám tábla 12x12 cm / Shell enameled metal advertising ....8 000
13283.4 db fém gyógyszeres doboz a XX. sz. elejéről ....................................................................................1 000
13284.Pest szivarka, Bányásznap szivarka két festett fém dohányos doboz, kopással ..................................1 000
13285.Sultan Flor török pipadohány fém doboz, kopásnyomokkal, 11×14×3 cm ............................................1 800
13286.Hillebrand V. Sopron és Seyring Testvérek Sopron búzakeményítő, 2 db címke .................................3 000
13287.Dr. Szigeti Bank M. Kir. Osztálysorsjegy Főárusító rendelő lap ............................................................3 000
13288."Takarékoskodj! Gyűjts takarékbélyeget" Pedagógusok és Tanulók takarékpénztára reklámlap .........1 000
13289.VIM háztartási aranyszabályok, reklámfüzet, 12p .................................................................................2 400
13290."Eternit - tűzveszély ellen" szétnyitható reklámfüzet, hátoldalán érdekes képekkel .............................1 000
13291.cca 1915 2 db mozival kapcsolatos szórólap ........................................................................................3 600
13292.1927-1938 4 db kiadvány patkányirtásról .............................................................................................3 600
13293.Gichner János Budapest VII. kereskedésének prospektusa .................................................................2 600
13294.Hungária és Duna Palota - Ritz szállodák reklámnyomtatványa ..........................................................3 000
13295.1936 "Karácsonyra meglepetést kap, ha ... ", Szeredai József Szeged szórólap .................................2 000
13296.cca. 1900 Levélbontó, fém, h: 20 cm, (Kecskeméti Antal Szeged), Kézi, szecessziós kis tükör, réz,

h: 10cm, (Ifj. Schlesinger Jakab Vászonáruháza Budapest VI, Király útca 6.) .....................................3 000
13297.Kb. 40 db retro, többségében magyar hotel és bőrönd címke: Astoria, Gellért Bp. (2 db), Atrium

Hyatt Bp., Hilton Bp., stb. ......................................................................................................................2 400
13298.3 klf reklámos számolócédula ...............................................................................................................1 000
13299.cca 1940-1960 Vegyes reklámnyomtatvány tétel. címkék, szórólapok, levlapok. ................................1 000
13300.2 régi oliva és olajos kanna- Sasso olivaolaj fém kanna. 35 cm, W. Sch. Oel olajos kanna. 17x14

cm .........................................................................................................................................................4 000
13301.1965 Soemtron Büromaschine kártyanaptár .........................................................................................1 000
13302.Fém dobozok tételben. kekszes, szivaros, stb ......................................................................................3 000
13303.Kiryazi és Dimitrino régi festett fém cigarettás, dohányos doboz + Tovarisesztvo teás doboz.

Kopottak. / Vintage tobacco metal boxes + tea box. .............................................................................1 000
13304.cca 1980-2000 Kártyanaptár gyűjtemény, kb 150 db. ...........................................................................2 400
13305.cca 1946-1956 Német textilipari gyárak katalógusai és reklámkiadványai, összesen 8 db ..................1 000
13306.3 db reklámdoboz (Schuler József papír írószer 23x13, Stühmer százszorszép 15x10cm, Győri

keksz ostyagyár 16x18cm) ....................................................................................................................4 000
13307.cca. 1940 Hamutál, öntött, festett üveg, csorba, 16x9x4,5cm. Fleischer Rezső hentesáru, kolbász

és szalámigyár, Budapest. ....................................................................................................................4 000
13308.cca. 1910 Üveg levélnehezék, (A legszebb ajándék a telefon hírmondó) 11x6,5x3cm ........................4 000
13309.Gumpoldskirchern Glanz Strick-garn. Litografált címkés papír doboz. 34x17 cm ................................3 000
13310.Kollerich Pál és Fiai csász. és kir. udvari szállítók Budapest reklámnyomata, 32×23,5 cm .................3 000
13311.Retro tisztító- és tisztálkodószerek, össz. 4 db: Ultra mosogatópor, Tardol súroló, 2 db Amo Viking

szappan, mind bontatlan csomagolásban .............................................................................................2 800

Gyufacímke
13312.1958 A Blaha Lujza Színház - A Fővárosi Operettszínház Kamaraszínházának plakátja, 43×28 cm ..1 400
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13313.40 db gyufacímke dohányzás témában 2 db lapra felragasztva ...........................................................1 200
13314.3+3 db gyufacímke, részben extra nagyok (25×12 cm) ........................................................................1 000
13315.4 db gyufacímke ív közlekedés témában ..............................................................................................3 000
13316.9 db magyar szocreál gyufacímke ........................................................................................................1 400
13317.4 db régi magyar gyufacímke ................................................................................................................2 600
13318.20 db régi autókat ábrázoló gyufacímke ...............................................................................................1 000
13319.26 db régi autókat ábrázoló gyufacímke ...............................................................................................1 200
13320.24 db régi autókat ábrázoló gyufacímke ...............................................................................................1 200
13321.10 db rajzfilmes gyufacímke (Bambi, Pinokkió, Dumbo, stb.) ...............................................................1 000
13322.8 db magyar szocreál gyufacímke a 3 és 5 éves tervről .......................................................................1 400
13323.24 db Béke-sorozat gyufacímke ............................................................................................................4 200
13324.1957 TOTÓ nyeremény 6 db-os sorozat ...............................................................................................1 600
13325.1951 6 db gyufacímke, közte tűzoltó sorozat darabjai ..........................................................................3 200
13326.Japán küzdősport témájú gyufacímkék, nagyalakú berakólapon ..........................................................2 000

Telefonkártyák
13327.3 db aranyozott fém "m" betűs + 1 db műanyag nyakkendőcsipesz .....................................................1 200
13328.Szász Endre használatlan telefonkártya 2003. bontatlan csomagolásban ...........................................1 000
13329.IP Hungary használatlan telefonkártya 1995. Csak 400 pld bontatlan csomagolásban .......................1 000
13330.7 db használatlan telefonkártya bontatlan csomagolásban ..................................................................3 000

Judaika
13331.Rosenberg Alfréd: Zsidókérdés Világprobléma. Reprint! 16p. ..............................................................1 000
13332.1944 A Magyar Zsidók Lapja 6. évfolyamának 12. száma, címlapon felhívással .................................3 000
13333.Citerázó zsidó, faragott fa, hibátlan, m: 30cm .....................................................................................10 000
13334.2 db Jeruzsálem feliratos, menórás gyertyatartó, d: 8,5 cm .................................................................1 600
13335.1944 Bedő Rudolf műgyűjtő részére védettség kérő levél ....................................................................1 200
13336.Budapesti Izraelita Hitközség Rabbiságának felügyelete alatt címke ...................................................6 000
13337.1904 Sátoraljaújhely, rend- és illemszabályok havi értesítővel izr. népiskolai tanulók számára,

széteső állapotban ................................................................................................................................5 000
13338.cca 1936-1941 Dr. Seifert Gézának, a későbbi budapesti izraelita hitközség alelnökének címzett

levelezőlapok, 32 db .............................................................................................................................1 000
13339.1940 Sárospatak, 282/9. munkásszázad fényképe, foltos, felületén törésnyomok, 5,5×8,5 cm ...........8 000
13340.cca 1940 Erdélyi nyereménykölcsön reklámnyomtatvány, 12×9 cm .....................................................1 000
13341.Ács (Haas) Irén (1924-2015) fotóriporter iratai, szülei deportálási irata ..............................................18 000
13342.A zsidó vallás erkölcsi törvényei. Bp., 1939, Hungária Nyomda. 12 p. Kiadói papírkötésben, hátsó

borítón kisebb folttal. .............................................................................................................................1 200
13343.SS Manhatten hajó, mely 88 kísérő nélküli, a náci Németországból menekülő zsidó gyermeket

szállított Southamptonba, képeslap, 9×13 cm ......................................................................................2 600
13344.cca 1935 3 db Heller Bernátnak (orientalista, rabbi) címzett levél, az egyik Dr. Schulz Fülöp

főrabbitól ...............................................................................................................................................5 000
13345.1944 Budapesti Asztalosok Ipartestületének feljelentése zsidó cég ellen ............................................1 400
13346.cca 1912 Mult és Jövő. Zsidó irodalmi, művészeti, társadalmi és kritikai folyóirat. Mensa-szám.

Szerk., kiad. Dr. Patai József. Félvászon kötésben, kissé sérült gerinccel és kopott borítóval. ...........2 000
13347.1994 Zmiros for Shabbos, zsidó imakönyv, bar-micvói ajándék, angol és héber nyelven, színes

illusztrációkkal / Jewish prayer book, Bar Mitzvah present, in English and Hebrew, with colored
illustrations, Ziegelheim New York, 64 p. ..............................................................................................1 600

13348.1926 Vönöck, izraelita házassági anyakönyvi kivonat ..........................................................................3 000
13349.1929 Budapest, nagykorúsító okirat ......................................................................................................3 000
13350.1920 Kispest, leányiskolai bizonyítvány Einhorn Rózsi izraelita vallású tanuló részére .......................3 000
13351.1881 Szekszárd, Adler Mór kérvénye a királyi törvényszék telekkönyvi osztályához ...........................3 000
13352.1921 Másolat esketésről a koltai izraelita hitközség anyakönyvéből ....................................................3 000
13353.1921 Moson, Wiener Samu 4 oldalas irata házalási engedély ügyében, hátoldalán irredenta

pecséttel ................................................................................................................................................3 000
13354.1939 Felvétel az MS St. Louis hajó fedélzetéről, mely a II. világháború idején zsidó menekülteket

vitt Kubába, akiket végül ott nem fogadtak be, fotó feliratozva, 9×13 cm .............................................4 600
13355.cca 1943 Vicces rádióműsor antiszemita tartalmakkal .........................................................................3 200
13356.1942 Irat a zsidótörvény miatt az Apostagi Chevra Chadisha Egylettől lefoglalt földekről ....................9 000
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13357.cca 1940-44 Winter Testvérek, Bp. Akácfa u. bornagykereskedők 3 db irata csengődi birtok
ügyében,. egyik fénymásolat, szakadt, foltos ........................................................................................1 200

13358.Hanukia gyertyatartóhoz tartozó, ezüstözött alpakka olajos kancsó, kopásnyomokkal, talpán kis
horpadással, m: 7 cm ............................................................................................................................1 000

13359.1945 A Vörös Hadsereg felhatalmazásával a svájci követség által kiállított, szabad mozgást
biztosító kétnyelvű igazolvány Dr. Szamek Oszkár (1888-1963) zsidó származású orvos részére .....5 000

13360.Orthodox Rabbiság Miskolc fém ellenorzó plomba 7 cm ......................................................................3 000
13361.1944 A svájci követség menlevele Schutzpass és hozzá korabeli másolata magyar asszony

részére. / Swiss Schutzpass for Hungarian woman and same age official copy ................................60 000
13362.Bronz menóra gyertyatartó, m: 24,5 cm ................................................................................................7 000
13363.Varsói vagy más német megszállás alatti gettó zsidó egészségügyi szolgálat karszalag, régi

replika? / Warsaw ghetto Jewish medical service armband vintage repro? 44x10 cm .......................26 000
13365.1924 Dr. Heller Bernát (1871-1943) rabbi részére küldött német nyelvű levél Palesztinából ...............3 800
13366.Vegyes judaika papírrégiség tétel, fejléces számla, fotó, könyv, stb. ...................................................4 000
13367.5 darabos judaika tétel: kosher italcímkék, kecsekméti izr. hitközség boríték budapesti orth. chevra

kadisha levelezőlap használatlan, izraeli utikönyv ................................................................................4 000
13368.1942 Munkaszolgálatos levelezőlap, 2 db, cenzúrázva ........................................................................2 600
13369.Hanukai gyertyák, eredeti dobozában ...................................................................................................1 000
13370.1941 Judaika halotti emlék tábla litografált grafikával. / Judaica litho tables 42x30 cm ........................6 500

Cserkész
13371.A 75. számú Árpád cserkész csapat tabló képe. 14x9 cm ....................................................................1 000
13372.1939 Gödöllő, leánycserkész világtalálkozó, brit zászló, pecséttel jelzett fotó Schäffer budapesti

műterméből, 11,5×17 cm ......................................................................................................................3 000
13373.1933 Gödöllő, Teleki Pálhoz címzett kiáltvány a Jamboree sikeres megszervezése és lebonyolítása

ügyén ....................................................................................................................................................7 000
13374.Dékány András: A fiúk királya. Lord Baden Powell élete. Lord Baden Powell rajzaival és eredeti

fényképekkel. Bp., 1941, Singer és Wolfner. Félvászon-kötés, kopott borítóval. .................................2 000
13375.Velősy Elek: Miska. A diadalmas cserkészgondolat regénye. Gróf Teleki Pál ajánlásával és Márton

Lajos rajzaival. Könyvbarátok Kis Könyve. Bp.,én., Könyvbarátok Szövetsége,(Egyetemi-ny.), 206
p. Kiadói kopott egészvászon-kötés, foltos lapokkal, a gerinc alján kis sérüléssel. ..............................1 000

13376.Temesi Győző: Győzni! Az új magyar fiú regénye. Bp., 1929, Franklin, 147 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................2 000

Hajózás, Balaton
13377.Kershones nagy méretű hajómodell, dobozban 32 cm .........................................................................4 000
13378.Csupor Tibor: Kis-Balaton. Bp., 1983, Gondolat. 200 p. Számos fekete-fehér és színes fotóval

illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos, kopott borítóval. ..................................................1 000
13379.Miért árad a Balaton? Bp., 1915, Országos Vízépítési Igazgatóság, 8 p.+1 t. (A Balaton vízjárása az

1909-1915 években, grafikon.) Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. .....................................6 000
13380.A Magyar Földrajzi Társaság Balaton-Bizottsága: A Balaton tudományos tanulmányozásának

eredményei. Egy térképpel, 33 ábrával és számos táblázattal. Budapest, 1908. Kilián Frigyes M. K.
Egyetemi Könyvárús Bizománya. Sérült félvászon kötésben. ..............................................................2 000

13381.Lázár István: Balaton. Szelényi Károly fotóival. Szerk.: Szalontay Rózsa. Bp., 1990, Forma-Art,
(Offset-ny.) Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 200

13382.cca 1950 Fotóalbum 2db (Balatoni Emlék, B-lelle, korabeli fotókkal. 10x8x2cm ..................................3 600

Militária
13383.1944-1945 ,,Az oroszok már a spájzban vannak", a Vörös Hadsereg Budapesten, Fekete György

(1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 13 db NEGATÍV, néhány feliratozva, 6x7 cm és
6x4,4 cm között .....................................................................................................................................2 000

13384.cca. 1910-15. feltehetően I. Világháborús katona portré. ........................................................................800
13385.1933 SA (Sturmabteilung), SS és Reichswehr katonák vonulása, fotó, hátoldalon feliratozva,

felületén halványabb foltok, 9×14 cm ....................................................................................................2 200
13386.1947 A Magyar Kommunista Párt Hadifogoly Tudakozó Irodájának (Debrecen Vöröshadsereg u.

28.) levelezőlapja Biharkeresztesre küldve, a hátoldalon propagandaszöveggel .................................2 000
13387.5 db tengerész és katona fotó, 11x9 cm-től ..........................................................................................1 200
13388.cca 1914-1940 5 db katonai fotó 6x9 cm ..............................................................................................1 200
13389.1917 Dr. Bálint Ernő tart. hadnagy, kir. tanfelügyelőségi tollnok halálozási értesítője, aki Suhajovnál

hősi halált halt .......................................................................................................................................4 000
13390.1915 Németújvári Batthyány Tamás gróf magyar kir. 7. ezred századosa halálozási értesítő .............4 000
13391.cca 1914-1918 Ukrajna, 20 db kis méretű katonai fotó: lovas katonák, kórház, egy tiszti barakk

leégése, stb. hátoldalon ragasztásnyomokkal, legtöbb 8×6 cm ............................................................4 000
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13392.cca 1914-1945 9 db, főként I. világháborús fotólap, 9×13 cm ..............................................................7 000
13393.cca 1917-1945 Vegyes katonai fotó tétel, főként a II. világháborúból, közte bőrruhás motorosfutár

pihenője és kártyázó katonák, 6×4 és 9×6 cm közötti méretekben ......................................................5 500
13394.1928-1941 Kis levente tétel, 2 db fotó (diósgyőri leventék sportünnepen) + Levente Egyesület

igazolvány + levente vizsgáló bizottság határozata, összesen 4 db .....................................................7 000
13395.1916 "A hadtestparancsnok úr sofőrje a szolgálati autóval" megírt fotólap német tábori postai

bélyegzőkkel, 9×13 cm .........................................................................................................................3 000
13396.cca 1914-1918 6 db katonai fotólap, főként az olasz frontról, 9×13 cm ................................................7 000
13397.cca 1912-1914 Kis méretű katonai portrék 2 db papírlapra ragasztva, kórházi életkép, összesen 6

db, 4,5×5 cm .........................................................................................................................................1 000
13398.cca 1900 Bihács, katonaportré, Silberstein műterméből, 10,5×6,5 cm .................................................1 200
13399.cca 1900 Kassa, katonaportré, Letzter műterméből, 10,5×6,5 cm ........................................................1 200
13400.cca 1940 Magyar vezérkari tisztek egy ünnepségen, 5×4 cm ..............................................................1 400
13401.cca 1900 Katonaportré, keményhátú fotó Kozma Gyula újpesti műterméből, 10×6 cm .......................1 000
13402.1941 M. Kir. Honvéd Légvédelmi Vegyes Pótüteg által kiállított, a magyar Délvidék visszafoglalása

emlékére alapított Délvidéki Emlékérem viselésére jogosító igazolvány ..............................................1 000
13403.1941 Hofherr HSCS KV-40 katonai vontató traktora fronton, 2 db negatív kocka egyben, 6,5×9 cm ...1 400
13404.cca 1940 Ifjúsági levelezőlap: Az ejtőernyőugrás Honvédelem, (A jövő nemzedéke a nemzet

jövője!) Felelős kiadó: Kassai Béla,  Tervezte: Komoróczy Lajos mérnök. 15x10,5cm ........................2 800
13405.cca 1950 Katonazenekar a fővárosban fotólap 14x9 cm ......................................................................1 000
13406.1944 Debrecen, a megszálló szovjet hatóságok által kiadott háromnyelvű (orosz-román-magyar),

szabad mozgást biztosító igazolvány debreceni lakos részére ............................................................2 200
13407.Hogyan védekezzünk légitámadás ellen? Bp., 1938, Légoltalmi Liga kiadása. 32 p. Kiadói

papírkötésben, borítón Légoltalmi Liga Pomázi Csoport bélyegzővel. .................................................1 200
13408.1940 Biharpüspöki, az álcázástól megszabadított erőd / bunker robbantás előtt és után, 3 db

feliratozott fotó, 6×8,5 cm ......................................................................................................................6 000
13409.cca 1880-1910 Osztrák-Magyar Monarchia, K. u. k. magyar kiscímeres katonai köpeny/zubbony

gombok, 6 db, hátoldalukon BWS K. K. Hoflieferanten osztrák kétfejű sas jelzéssel, d: 22 mm ..........5 000
13410.1909 Peking, "Emlékül a pekingi szép napokra!" - K. u. k. Kriegsmarine matróz fotója, kartonra

ragasztva, hátoldalon feliratozva, 13,5×9,5 cm .....................................................................................4 000
13411.cca 1910 Katona lovon, kartonra ragasztott fotó, 10,5×14 cm ..............................................................1 200
13412.1936 Lovas huszár kivont karddal, felültén törésnyom, 6×8,5 cm ........................................................1 000
13413.1878 Mehmed Ali Pascha (1827-1878, Ludwig Karl Friedrich Detroit) tábornagy, keméynhátú fotó,

17×11 cm / Prussian-born Ottoman career officer and marshal .........................................................42 000
13414.1896 Chicago, magyar cintányérművész gyerekek, porcelánkép utánzatú keményhátú portré,

hátoldalon feliratozva, 16,5×11 cm .......................................................................................................7 000
13415.1930 Debrecen, igazolvány a Károly csapatkereszt viselésére való igényjogosultságról .....................4 000
13416.1925 Behívójegy a vitézi avatási ünnepélyre MÁV bélyegzőkkel .........................................................1 000
13417.cca 1914-1918 7 db katonai fotólap a frontról, egyiken IV. Károly király is ...........................................2 400
13418.1917 Az S.M.S. Saida visszatérőben az otrantói csatából / S.M.S. Saida on the return from the

Battle of Otranto 16x10 cm ...................................................................................................................4 000
13419.cca 1917 Az S.M.S. St Georg cirkáló próbameneten / battleship S.M.S. St, Georg on test cruise

16x10 cm ...............................................................................................................................................4 000
13420.cca 1914-1918 SMS Tegetthoff, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.

Kriegsmarine) Tegetthoff-osztályú dreadnought csatahajója (Schlachtschiff) próbameneten, a
hátoldalán feliratozott fotó, 10x14 cm/  cca 1914-1918 SMS Tegetthoff, the Tegetthoff-class
dreadnought battleship (Schlachtschiff) of the Austro-Hungarian Navy (K.u.K. Kriegsmarine) on a
trial run, photo with description on the reverse, 10x14 cm ....................................................................6 000

13421.cca 1860 Lobmayer János Ferenc, Lobmayer József (1809-1875) debreceni vaskereskedő fiának
katonatiszti portréja, keményhátú fotó Gondy és Egey debreceni műterméből, 10x6 cm ....................6 000

13422.cca 1914-1918 SMS Álmos, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) hadihajójának fedélzetén, a hátoldalon feliratozott fotó, 9x11 cm / cca 1914-1918
SMS Álmos, Austro-Hungarian Navy (k.u.k. Kriegsmarine) ship with soldiers on shipboard, photo
with description on the reverse, 9x11 cm ..............................................................................................6 000

13423.Jelzett katonai zsebkés 21 cm ..............................................................................................................3 000
13424.cca 1943-1951 között készült katonai fotók a kiskunfélegyházi Marika-fotó műteremben, 13 db

vintage síkfilm NEGATÍV, 9x6 cm és 15x10 cm között .........................................................................3 600
13425.1916 Sírva vigadó katona "BESZTERCEBÁNYA SZT.JÁNOS" pályaudvari bélyegzővel fotólap ........1 000
13426.cca 1910 Viribus Unitis emléklap. Kézjegyekkel ellátva. Litográfia, szakadt, gyűrött. 36x26 cm .............800
13427.cca 1918 5 db fotó az I. világháború erdélyi frontjáról, az egyik szakadt ..............................................2 000
13428.7 klf katonai okmány, nyomtatvány, köztük igazolványi lap, leszerelési jegy stb. .................................3 000
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13429.Szovjet rendőr vállap az 1950-es évekből / Soviet policeman officer sign ...............................................700
13430.cca 1910 Katonaportré, keményhátú fotó a budapesti Hunnia műteremből, 20,5×11 cm ....................2 000
13431.1942 Makkoshotyka, katonák hölgytársaságban, fotó Várkonyi stúdiójából, hidegpecséttel jelzett,

14×9,5 cm .............................................................................................................................................1 400
13432.cca 1914-1918 Ukrajna, katonai temető, rommá lőtt épületek, 2 db hátoldalon feliratozott fotólap,

8,5×13,5 cm ..........................................................................................................................................1 400
13433.Luftwaffe szimbólumos vászon karszalag, replika, hátoldalán pecséttel, kis folttal, 41x10 cm .............1 000
13434.1932 Hajmáskér, Misley Gyula hivatásos tiszt anyakönyvi lapja ..........................................................1 000
13435.I. világháborús előőrs kutyákkal, későbbi nagyítású fotó, kartonra ragasztva, foltos, 17×23 cm ..........1 600
13436.cca 1939 Budapest, Schäffer Á. fényképész pecsétjével jelzett katonai fotó, kasírozva, 13x17,5 cm .1 600
13437.1914-1942 Kincses István 2 db frontnaplója + hagyatéki üggyel kapcsolatos jegyzőkönyv .................9 000
13438.cca 1914-1918 Kusmanek altábornagy Przemysl parancsnoka törzskarával, A világháború képes

krónikája ................................................................................................................................................1 000
13439.cca 1914-1918 Az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k. Kriegsmarine)

második divíziójának csatahajói menetben, feliratozva, az egyik sarkán apró gyűrődésnyommal,
fotó, 15,5x22,5 cm/  cca 1914-1918 The battleships of the second divisio of the Austro-Hungarian
Navy (K.u.K. Kriegsmarine), photo, 15,5x22,5 cm ................................................................................6 000

13440.cca 1914-1918 Az osztrák-magyar haditengerészet fedélzeti tisztje megkóstolja a menázsit (katonai
ellátmány, katonai étkezés), a hátoldalon feliratozott fotó, az egyik sarkán kis törésnyommal,
17,5x12,5 cm / cca 1914-1918 Deck officer of the Austro-Hungarian Navy tasting the sample of
food served by the miltary to the soldiers, photo with description on the reverse, with small damage
in one of the corners, 17,5x12,5 cm ......................................................................................................6 000

13441.cca 1914-1918 SMS St. Georg, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) VI. Károly-osztályú páncéloscirkálója (Panzerkreuzer) próbameneten, fotó kis
gyűrődésnyomokkal, egy-két kis szakadással, 17x22 cm /  cca 1914-1918 SMS Sankt Georg, the
VI. Kaiser Karl-class armored cruiser of the Austro-Hungarian Navy, photo with little creases on the
edges, with one-or-two little damages on the edges, 17x22 cm ...........................................................6 000

13442.Bundeswehr katonai bicska, zsebkés, Összecsukva 10,5 cm + vadász bőr tok ...................................3 000
13443.Kiváló katona doboz, belsejében felirat: Emlékül a szocialista haza fegyveres szolgálatáért, a

Magyar Népköztársaság Honvédelmi Miniszterétől. 12,5x9,5x3cm ......................................................1 400
13444.Ujjatlan taktikai kesztyű, kissé sérült + heveder, h: 138 cm ..................................................................1 000
13445.1906 Szolgálati könyv k.u.k. matróz (k.u.k. Matrosen 2. Klase) számára / Dienstbuch ......................16 000
13446.Hivatás, Bp., 1965. Zrínyi katonai kiadó. Sok képpel. ...........................................................................1 600
13447.cca1920 Győr, katona esküvői fotója. Langsfeld műterem. kartonon 20x15 cm ...................................1 000
13448.cca 1940, Német tengerész fotója, üvegezett fakeretben, 29x23cm ....................................................3 600
13449.cca 1943 II. világháborús géppuskás katona repülőgép lőállásában, üvegnegatív, 6,5x9 cm ..............5 500
13450.1945 Gyepüszállás, Beregfy Károly (1888-1946) vezérezredes hirdetménye az országban

található járművek hadi célokra való felhasználásáról, kis szakadásokkal, hajtott, 84×60 cm ...........28 000
13451.cca 1910 Az SMS Cyclop matróza, kartonra kasírozott fotó, 17×12 cm .............................................18 000
13452.1893 Pozsony, "Hirdetmény az állomásokban elhelyezett közös hadseregbeli honvédcsapatok

élelemszükségleteinek közös biztosítása újrafelvétele iránt" német és magyar nyelven, hajtott, kis
szakadással ..........................................................................................................................................8 000

13453.1924 Berettyóújfalu, Esze Tamás laktanya asvatása, tábornokok, tisztek, csendőrök, kartonra
ragasztva, 11×16,5 cm ..........................................................................................................................2 000

13454.II. világháborús magyar tüzérek ágyukkal 2 db fotó 6x9 cm, 9x12 cm ..................................................5 000
13455.1936 Vitézi avatás margitszigeti programpontjainak sorrendje és az ide érvényes belépőjegy,

mindkettő kiváló állapotban ...................................................................................................................6 000
13456.1918 Magyar katonák csoportja az olasz fronton, Vilottánál, helyi lányokkal, hátoldalon feliratozott

fotó, 8,5×14 cm .....................................................................................................................................3 000
13457.1915 Törött karú magyar katonák, a fehér ruhás Latzin Norbert a II. vh. idején ezredes, főhadbiztos

a Honvédelmi Minisztérium légvédelmi osztályán, fotó, hátoldalon feliratozva, 14×8,5 cm ..................3 000
13458.cca 1890 Kiseljak (Bosznia-Hercegoniva), katonai gyógyház, Lőwy fényképész felvétele, 1 db

vintage fotó, 18,3x25,5 cm, karton 20,8x28,5 cm .................................................................................1 600
13459.cca 1908 Katonai csoportkép fegyverekkel, 13x18 cm, karton 20,4x25,5 cm ......................................1 600
13460.1934 Egyenruhások csoportképe, Schäffer Á. fényképész pecsétjével jelzett vintage fotó, 17x23,5

cm, karton 20x28,7 cm ..........................................................................................................................1 600
13461.1914. szeptember 8., Budapest, katona a Labori fényképész műtermében, a kép felületén

törésvonal, 19,3x11,5 cm, karton 29,5x20,9 cm ...................................................................................1 600
13462.cca 1910 Komárom, Reitter G. fényképész hidegpecsétjével jelzett katonai fotó, 20x15,8 cm, karton

29,4x20,5 cm .........................................................................................................................................1 600
13463.cca 1910 Katonai lovászok, 12x16 cm, karton 20,5x27,5 cm ...............................................................1 600
13464.1915 Prológus - egy orosz dúlta kárpáti falu fölépítéséhez bevételével járuló karácsonyi vásár

megnyitására .........................................................................................................................................1 000
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13465.1942 Szolnok, M. kir. "Bethlen Gábor" 10. Honvéd Gyalogezred Parancsnokság mesterlövészi
kinevezése ............................................................................................................................................1 000

13466.1926 Katona kitüntetésekkel, kartonra kasírozva, 24×18 .....................................................................2 000
13467.cca 1915 K.u.k tengerész, üvegnegatív, 9×12 cm ................................................................................1 600
13468.Katonai gázálarc, kissé kopott, foltos állapotban, patronnal és szimatszatyorral .................................2 000
13469.1945 Futár Híradó, a Magyar Futár képes tudósítása a II. világháború híreiről, fekete-fehér fotókkal,

kisebb szakadásokkal, 4 p. ...................................................................................................................1 000
13470.cca 1960-1980 Idegen hadseregek egyenruhái, rendfokozati és fegyvernemi jelzései, színes,

nagyméretű nyomat, hajtva, 83x59 cm .................................................................................................1 000
13471.FMA PRC 152 katonai rádió makett, replika, fekete színben, eredeti dobozában, 25x7x4,5 cm .........2 000
13472.Mil-tec Combat Knife harci kés, gumimarkolattal, tokkal, újszerű állapotban, eredeti dobozában, h:

27 cm ....................................................................................................................................................3 000
13473.Osztrák gyalogsági ásó, összecsukható, jelzett, tokkal, kopással, h: 65 cm ........................................3 000
13474.cca 1970-1980 Amerikai M1 után mintázott osztrák M58 katonai sisak, belsővel és párnázattal, a

belsőn "1974 MP Frankenburg" jelzéssel, kisebb kopásnyomokkal, 26x20,5 cm .................................5 000
13475.E.A.B m/1896 svéd II. világháborús bajonett Mauser m/1938 és Ag m/1942B puskákhoz, eredeti

fémtokjában, jelzett pengével, markolattal és tokkal, kisebb rozsdafoltokkal, tisztításra szorul, h: 32
cm / WWII Swedish military bayonet for Mauser m/1938 and Ag m/1942B rifles, in original metal
scabbard, marked on the blade, handle and scabbard, small rust stains, length: 32 cm ......................6 000

13476.1915 Bp., M. kir. honvédelmi miniszter által kiadott főhadnagyi kinevezés ..........................................1 000
13477.Lőportartó XIX. sz, réz. jelzetlen. 17 cm ...............................................................................................6 000
13478.1916 Hirdetmény, amely utasítja az 1898-ban születetteket összeíráson való megjelenésre,

szakadással ..........................................................................................................................................3 000
13479.Katona kitüntetésekkel és feleségével, kartonra ragasztott fotó Sziklay műterméből, 29×22 cm .........7 000
13480.1941-1944 Magyar Futár kb. 90 száma, benne nagyon gazdag képanyaggal. Szerk.: Rajniss

Ferenc. Változó állapotban, közte szakadt, sérült és rossz állapotú is. ..............................................10 000
13481.1940 Magyar Katonaújság. III. 1-52. sz., teljes évfolyam. Mellékletek nélkül. Változó állapotban,

közte foltos, és kissé szakadt is. ...........................................................................................................8 000
13482.1941-1944 Signal propaganda folyóirat kb. kb. 20 száma, közte 3-4 német nyelvűvel is. Benne

nagyon gazdag képanyaggal. Változó, nagyrészt szakadozott, rossz állapotban. ...............................6 000

Térképek
13483.Salgótarján járási jogú város térképe, utcajegyzékkel, 23×33 cm ........................................................1 000
13484.1981 Magyarország zsebtérképe, 1 : 650.000, Kartográfiai Vállalat Bp., kopott borítóval, kissé foltos,

ázásnyomokkal, 14,5x10,5 cm .................................................................................................................800
13485.1858 Bécs térképe, Verlag von Tendler, 1 : 18.000, 46x36,5 cm .........................................................1 000
13486.1930 Székesfehérvár szabad kir. város térképe, 1 : 10.000, M. Kir. Állami Térképészet, hiányos

borítóval, 52,5x49,5 cm .........................................................................................................................3 000
13487.cca 1900 Budapest belterületének tervrajza. Kogutowitz, hátodalán utcajegyzékkel. 52x36 cm .........1 200
13488.1941 Radnai havasok, 1:200.000, Budapest, 1941, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, Első

kiadás, 78x98 cm. Jó állapotban. ..........................................................................................................4 000
13489.cca 1930-1940 Craigie's Town, Road and Rail Map of New South Wales / Új-Dél-Wales szövetségi

állam (Ausztrália) térképe, Kenneth Craigie & Co., 101x76 cm ............................................................1 200
13490.1927 Börzsönyi-hegység. Kirándulók térképe 3. szám. 1 : 50.000, Bp., M. Kir. Állami Térképészet,

kisebb szakadásokkal, sarokhiánnyal, sérült, hiányos borítóval, 74,5x56,5 cm ...................................2 000
13491.Közép-Európa vasúti térképe, szakadásokkal, reklámokkal, 52×69 cm ...............................................1 000
13492.cca 1933-1937 A Mátra hegység, kirándulók térképe, kiadja a Magyar Kir. Állami Térképészet,

1:50000, 62x90 cm, apró szakadással ..................................................................................................4 000
13493.Magyarország horgászati térképe, 1: 550 000, kis szakadással, 65×96 cm .........................................1 000
13494.cca 1980 London térképkönyv ..............................................................................................................1 000
13495.1939 Balaton Keleti medencéjének térképe. HOnvéd Térk. Int. Kis beszakadásokkal. 90x60 cm .......1 200
13496.Charte vom Königreich Bayern Prag, 1813. Bajorország térképe. Határszínezett rézmetszetű térkép

/ Map of Bayern, hand colored copper plate engraving 40x29 cm ........................................................3 000
13497.Franciaország rézmeteszetű, színezett térképe. cca 1800 / Map of France copper plate engraving

24x21 cm ...............................................................................................................................................1 000
13498.1941 A Magyar Királyi Államvasutak hálózatának átnézeti térképe, gyűrött, javítással, 16,5×30,5 cm ...800
13499.1876 Heves megye közigazgatási térképe, rajzolta: Hátsek Ignác, vászontérkép, 21×30 cm ..............7 000
13500.Turócz megye közigazgatási térképe, rajzolta Hátsek Ignácz, 1 : 500.000, 27x35 cm .........................1 000
13501.Ugocsa megye közigazgatási térképe, rajzolta Hátsek Ignácz, 1 : 500.000, 27x35 cm .......................1 000
13502.Érdliget átnézeti térképe, javított, foltos, szakadással, 34×49 cm .........................................................8 000
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13503.1952 Map of Copenhagen / Koppenhága térképe, 39×48 cm .................................................................800
13504.1808 Polynesien und Mikronesien von Dr. Rienzi. Rézmetszetű térkép 23x18 cm ..............................1 000
13505.1808 Polynesien von Franz Svoboda. Rézmetszetű térkép 23,5x18 cm ..............................................1 000
13506.Budapest térképe, 1:25 000, Klösz Gy. és Fia Térképészeti Műintézet, szakadással, 75×88 cm ........4 000
13507.cca 1943 Budapest térkép, kiadja a Magyar Kir. Honv. Térképészeti Intézet, 1:25000, 75x91 cm,

apró szakadással, kissé foltos ..............................................................................................................3 000
13508.cca 1880-1900 Arad városának térképe, Pallas Részvénytársaság nyomdája, 23×15 cm .....................800
13509.cca 1940 Erdély térképe, rajta a történelmi határokkal és a visszacsatolt területekkel, Kogutowicz

Manó terve alapján, kiadói papírkötésben, Magyar Földrajzi Intézet, 1 : 900.000, 46,5x58,5 cm ......10 000
13510.1945 Magyarország vármegyéi, Bp., Magyar Földrajzi Társaság, az 1945. évi földrajzi zsebkönyv

melléklete, kiadói papírboríítóban, hajtásnyommal, 24 p. .....................................................................1 400
13511.cca 1960-1970 5 db magyar turistatérkép (Budai-hegység; Karancs, Medves és a

Heves-Borsodi-dombság; Mátra; Mecsek; Göcsej). Bp., Kartográfiai Vállalat ......................................1 000
13512.1911 Temes vármegye térképe. Kogutowicz: Megyei térképek. 1 : 400.000. Magyar Földrajzi

Intézet Rt. Vászonra kasírozva, kissé foltos, 50x36 cm ........................................................................1 000
13513.Andrees Allgemeiner Öst.-Ung. Handatlas. Wien, 1909. Perles. Második kiadás. Aranyozott,

gerincű, félbőr kötésben. gerinc levált, előzéklap foltos, .....................................................................18 000
13514.1932 Barthos-Kurucz: Egyetemes Történelmi Atlasz. Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 40

p. Kiadói papírkötésben, kissé sérült, a könyvtesttől elvált borítóval. ...................................................1 800
13515.1914 Máramaros-sziget, K.u.K. Militärgeographisches Institute, 1:200000, 43,5x61,5 cm ..................1 600
13516.1935 Barthos-Kurucz: Egyetemes Történelmi Atlasz. Bp., M. Kir. Állami Térképészet, 40 p.

Papírkötésben .......................................................................................................................................1 000
13517.4 db vármegyés és katonai térkép kissé megviselt állapotban .............................................................2 000
13518.Budapest térképe, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet, szakadásokkal, 77×94 cm ...................................1 000
13519.5 db kínai térkép és jegy / 5 Chinese maps .............................................................................................800
13520.ÁTI kisatlasz. Földrajz leírás, statisztikai adatok. Bp., 1934, Magyar Királyi Állami Térképészeti

Intézet. Kopott félvászon kötésben, kissé sérült gerinccel, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ....2 000
13521.3 db egyházmegye térkép (Egri, szombathelyi, debrecen-nyíregyházi) ...............................................1 200
13522.5 db Erdély térkép .................................................................................................................................1 200
13523.1984 A nagymarosi vízlépcső főbb létesítményei, térkép jelmagyarázattal, szakadással, 66×91 cm ..2 000
13524.1973-1974 Magyarország autóbusz-hálózata, Kartográfiai Vállalat, szakadással, 65×68 cm ..............2 000
13525.5 db magyar turista térkép: Mátra, Bükk, Bakony; Cartographia kiadás ...............................................1 200
13526.4 db retro Balaton térkép .......................................................................................................................1 600
13527.A világ vallási térképe 100x80 cm Hajtva ..............................................................................................1 600
13528.Az ezeréves Magyarország vármegyéi modern térkép 60x42 cm ........................................................2 000
13529.1896 Jelentékenyebb folyóink vízjárásának átnézete, térkép, ragasztott, 41×65 cm ...........................3 600
13530.1942 Polgári Iskolai Atlasz. Szerk.: Cholnoky Jenő, Erődi Kálmán, Geszti Lajos, Karl János, Kéz

Andor, Pécsi Albert, Prochaska Ferenc. Harmadik kiadás. Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., kissé
sérült, foltos borítóval, 32 p. ..................................................................................................................1 200

13531.Magyarország gazdaságföldrajzi térképe, dr. Teleki Pál gróf és dr. Cholnoky Jenő
közreműködésével hivatalos adatok alapján szerkesztette: dr. Fodor Ferenc, 1: 150 000,
szakadással, 63×93 cm ........................................................................................................................4 000

13532.1963 Budapest távlati térképe, belső terület. A műemlékek, emlékművek és kulturális intézmények
feltüntetésével. Tervezte Mácsai István-Kass János, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata -
Kartográfiai vállalat, 117×82 cm, apró szakadásokkal ..........................................................................2 000

13533.1935 Barthos-Kurucz: Egyetemes Történelmi Atlasz. Bp., M. Kir. Állami Térképészet, 40 p.
Papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

13534.1912 Nyíregyháza és Hajdúnánás katonai térképe, kiadja: M. Kir. Állami Térképészet, szakadással,
ragasztott, 48×63 cm ............................................................................................................................1 200

13535.1970-1980 5 db tájékozódási futó térkép (Salgó, Észak-Alföld, Hárshegy, stb.), szakadásokkal, 30×28
cm ............................................................................................................................................................800

13536.1977 Országos közutak térképe, 3 db: Fejér megye, Csongrád megye, Békés megye, Kartográfiai
Vállalat, 40×29 cm ...................................................................................................................................800

13537.1970 3 db tájékozódási futó térkép - Észak-Alföld, Melegmány, Ányvási-sziget .....................................800
13538.1896 Az Ezredéves Országos Kiállítás létképe, másik oldalán Budapest térképe. Hajtva 50x61 cm

.............................................................................................................................................................18 000
13539.A magyarországi nyelvterületek, szigetek és nyelvmedencék Északnyugaton, tervezte Balogh Pál,

rajzolta: Br. Proff Kocsárd, melléklet a Népfajok Magyarországon című dolgozathoz, kiadja:
Hornyánszky, szakadásokkal, 88×95 cm ............................................................................................10 000

13540.Magyarország hegy- és vízrajza. Kirschenheuter P. 1927. Vakok számára készült dombornyomott
papírmasé térkép, szélén Braille írásos feljegyzésekkel 42x28 cm ......................................................4 000
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13541.Antik jellegű politikai földgömb. Műanyag. m: 37 cm ............................................................................2 000
13542.6 db vegyes térkép: Európa meteorológia térképe, Korfu útikönyv és térkép, USA, Párizs térképe,

Olaszország autóstérképe, politikai világtérkép. Vegyes méretben. .....................................................1 000
13543.Földrajzi földgömb. Műanyag. m: 46 cm ...............................................................................................2 000
13544.cca 1930 Magyar Földrajzi Intézet földgömb fa lábon 39 cm ................................................................4 000
13545.A Népfajok Magyarországon czímű dolgozat térkép-mellékletei. Tervezte Balogh Pál, rajzolta: Br.

Proff Kocsárd Sándor. Hiányos, a 2 táblázat és a XV. sz. térkép nélkül. Részben félvászon
borítású, kissé sérült karton tokban. Térképek helyenként apró foxing foltos. ....................................12 000

13546.1897 Zólyom vármegye térképe,1:350.000, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, Bp.,
Posner, szélén kisebb szakadás, 23,5x29,5 cm ...................................................................................1 200

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
13547.cca 1940 246 db lekottázott nótát tartalmazó, kézzel írt füzet ..............................................................2 000
13548.24 db noprmál lemez az 1930-as évekből, a kor nagy slágereivel: Mezei, Karády, Hollós, Kapitány.

Korabeli hordtáskában. .........................................................................................................................4 000
13549.1945 Énekelj magyar ifjúság! I., Dunárul fúj a szél, daloskönyv, Magyar Demokratikus Ifjúsági

Szövetség Országos Nevelésügyi Osztályának kiadása, Bp., 32 p. .....................................................1 000
13550.Szálljon a dal, szóljon a muzsika 101. száma: Rákóczi induló .............................................................2 400
13551.Mona Ilona: The History of the Ferenc Liszt Society 1893-1993. Liszt Ferenc Társaság története

1893-1993. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Liszt Ferenc Társaság 1993.
szept. körlevél. Nyomtatvány, 2p. .........................................................................................................1 000

13552.cca 1800 A teremtés éneke rézmetszetű kotta 4p. ...............................................................................1 200
13553.Műanyag furulya, kopásnyomokkal, h: 32,5 cm ....................................................................................1 200
13554.1960 Timár Sándor: Fehér liliomszál, Népművelési Intézet .....................................................................800
13555.cca 1850 2 db régi kézzel írt és réznyomatos kotta ..............................................................................1 200
13556.Balatoni nóták. Négy dal. Orosz Iván költeményeire ének-zongorára szerzé: Révfy Géza. Bp.,

Rozsnyai Károly. 5p. .............................................................................................................................1 400
13557.cca 1890-1920 Vegyes kotta tétel, 18 db. Közte: Bertini, Teodor PinetBakalinikov: Volga-keringő,

Alexander Ragtime Band: Alexander Twostep, Gunnar Boberg: Sosveig, Vivián Grey: Náni, Náni,
Straus Oszkár: Legénybúcsú és kuruc dalgyűjtemény (sérült, hiányos, rossz állapotú). Változó
állapotban, közte szakadt, sérült. ..........................................................................................................1 000

13558.Cembalotól a zongoráig. Előadási darabok progresszív sorrendben. Összeállította: R. Chitz Klára.
Bp., 1959, Zeneműkiadó Vállalat. + Könnyű Zongoramuzsika a XVIII. századból. Közreadja:
Hernádi Lajos. Nyolcadik kiadás. Bp., 1961, Zeneműkiadó Vállalat. + Válogatott etűdök zongorára.
Bp., 1981, Editio Musica. ......................................................................................................................2 000

13559.Haydn. Sechs leichte Divertimenti. Klavier zu 2 Händen. 32p + Sonaten - Album. Sammlung der
beliebtesten Sonaten für Pianoforte. Herausgegeben von Louis Köhler, neu revidiert von Adolf
Ruthardt. Leipzig C.F. Peters. 120p ......................................................................................................2 000

13560.Bach 18 kis preludium. Közreadja Hernádi Lajos. Második kiadás. Bp., 1960, Zeneműkiadó. + Bach
Französische Suiten. Leipzig, C.F. Peters. + Bach kétszólamú invenciók. Közreadja Hernádi Lajos.
Bp., 1969, Zeneműkiadó. ......................................................................................................................1 000

13561.Bartók mikrokozmosz zongorára. Javított kiadás. Bp., 1987, Editio Musica. + Bartók Béla:
Mikrokozmosz. I. füzet. Nyolcadik kiadás. Bp., Editio Musica. + Bartók Béla: Gyermekeknek.
Tizenhetedik kiadás. Bp., 1964, Zeneműkiadó.+ Bartók Béla: Gyermekeknek. Tizedik kiadás. Bp.,
1959, Zeneműkiadó. + Bartók Béla: Gyermekeknek. Bp., Rozsnyai. Némely foltos, szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

13562.Liszt Ferenc 4 műve:Ungarische Rhapsodie Nr. 2., Liebesträume, Les Préludes, Klavierwerke Band
V. Különféle kiadásokban. Papírkötésekben, változó állapotban. .........................................................2 000

13563.Muszty Bea - Dobay András: Gitáriskola. Bp., 1994. Népművelési és Propaganda Iroda. Szerzői.
Spirálfűzéssel ........................................................................................................................................1 800

13564.Musikus C furulya + kihajtható fa kottatartó + kottafüzet ......................................................................2 200
13565.Eduardo Rescigno - Renato Garavaglia: A keresztény és világi ének a középkorban. H.n. 1987,

Zeneműkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................1 000
13566.Kroó György: Rácz Aladár. 3 db bakelit lemezzel. Bp, 1979, Zeneműkiadó. Egészvászon kötésben,

egy helyen szakadt papír védőborítóban, de egyébként jó állapotban. ...................................................800
13567.Becker, Max-Schickhaus, Stefan: Wolfgang Amadeus Mozart élete és műve Bp., 2006. Kossuth

Kiadó, Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval .................................................................................1 200
13568.Szálljon a dal, szóljon a muzsika 104. száma: Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország..., írta:

Kulinyi Ernő, zenéjét szerezte: Vincze Zsigmond .................................................................................2 400
13569.cca 1930 Nótagyűjtemény, közel 100 kézzel beírt számozott oldal, tartalomjegyzékkel, nóták neve

szerint, füzetben ....................................................................................................................................1 600
13570.A "Metronom '77" dalai 1-2.füzet, 2 db ..................................................................................................1 000

Nyomtatványok
13571.1762 Mária Terézia rendeletének latin nyelvű hirdetménye, hajtva ......................................................7 000
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13572.1768 Mária Terézia rendeletének latin nyelvű hirdetménye, hajtva ......................................................7 000
13573.1772 Mária Terézia rendeletének latin nyelvű hirdetménye, hajtva ......................................................7 000
13574.1832 Nemes Somogy vármegye nagygyűlésének kivonata a polgári törvények javallatai iránt, 67p .26 000
13575.cca 1840 Pozsony, céhek egyesítésénél kívánatos szempontok felsorolása .......................................1 800
13576.1843-1890 20 db régi felvidéki halotti értesítő: főnemesek, magasrangú tisztek, nemes családok.

Nagyrészt jó állapotban .........................................................................................................................1 200
13577.1846-1923 5 db halotti értesítő (Kolozsvár, Szamosújvár, Debrecen, Arad-Nagyvárad) ......................2 000
13578.1850 Útlevél Pest szabad királyi város kapitánysága által kiállítva .......................................................6 000
13579.1855 A Hölgyfutár c. újság 4. negyedévi számai későbbi kötésben .....................................................5 000
13580.1860 Pesti Hírnök mutatványszáma Török Lajos szerkesztésében. Foltos sérült ................................2 000
13581.cca 1860-1900, 2 db bibiliai témájú kép: Giovanni Francesco Barbieri után: Szent Márk. Litográfia,

papír, kartonra ragasztva, foltos, 28,5x21,5 cm. Wilhelm Ebbinghaus után: Káin és Ábel áldozata.
Litográfia, papír, kartonra ragasztva, foltos, 21x28 cm. ........................................................................1 600

13582.1868 Kikeriki humoristisches Volksblatt Nr. 13. ....................................................................................1 000
13583.cca 1870 Néhai Szanádi Áldássy Ignác-féle alapítványi helyek betöltésére jogosultak leszármazási

táblája, ragasztásokkal, rossz állapotban .............................................................................................1 000
13584.1875 A Vasárnapi Újság 3 db száma ....................................................................................................1 200
13585.1877 A Budapesti Közlöny Hivatalos Értesítője, 1877. március. 8. 54. szám, 1809-1832 p. ................1 000
13586.cca 1880-1900 Souvenir de Herkulesbad, Mehadia + Vaskapu, Orsova-Kazán, Eisernes Thor. 2 db

régi leporelló, 19 és 12 db képpel, aranyozott, festett egészvászon-kötésben, 15x10,5 cm és 13,5x9
cm .........................................................................................................................................................2 000

13587.cca 1880 Csipkés szentkép, jó állapotban ............................................................................................3 600
13588.cca 1880 Budapest, városi látképek (Lánchíd, budai Duna-part, Gellért-hegy), 3 db, 8×11,5 cm ........6 000
13589.cca 1880-1900 Budapest látképei, szecessziós díszítésű leporelló album 20 db képpel. Aranyozott,

festett egészvászon-kötésben (Gottermayer-kötés), kopott, kissé sérült borítóval, kisebb
törésnyomokkal, szakadásokkal, a leporelló egy helyen szétvált, elvált a borítótól, 22,5x14 cm .........2 000

13590.cca 1880 Elemi népiskolai bizonyítvány. Kitöltetlen. 2 db 23x31 cm ....................................................1 000
13591.cca 1880 Csipkés szentkép, kis sérüléssel ...........................................................................................2 800
13592.cca 1880 Elemi népiskolai bizonyítvány. Kitöltetlen. 23x37 cm ............................................................1 000
13593.1882-1883 Wenczel Árpád későbbi budapesti ügyvéd, Wenczel Gusztáv történész

leszármazottjának két dekoratív, névre köttetett aranyozott egészvászon füzete. Egyik borító lejár,
másik hibátlan állapotban. Bennük iskolai feladatok .............................................................................2 000

13594.1885 Posner-féle képes útmutató a kiállításban és Budapesten. Magyar Országos Általános
Kiállítás. Nyomta és kiadja Posner Károly Lajos cs. és kir. udv. szállító, Bp. 256 p. Fekete-fehér
illusztrációkkal, korabeli hirdetésekkel. Festett egészvászon-kötés, kopott borítóval, helyenként
kissé foltos lapokkal, az első lap sérült. ................................................................................................4 000

13595.1890 Aradi vértanúk albuma második kiadására szóló előfizetési felhívás, Franklin-nyomda, kissé
foltos, 4 p. ..............................................................................................................................................1 000

13596.cca 1890 Budapest, királyi vár és várbazár (Kön. Burg und Burgbazar), feliratozott, színezett
nyomat, kiadja: Calderoni és Társa, mérete: 16,3×11,6 cm, karton: 19,5×13,8 cm ..............................3 400

13597.cca 1890 Dresdner Galerie (Drezdai képtár) 50 db reprodukciós litográfia, egészvészon kötésben,
szakadt, sérült, 25x17,5 cm ..................................................................................................................1 200

13598.Tisza Kálmán miniszerelnök acélmetszetű képe Méhner Vilmos könyvkötő számláján .......................1 000
13599.1891 Magyar Salon. Képes havi folyóirat. XIV. köt. Szerk.: Fekete József, Hevesi József. Bp.,

1891., Magyar Salon, 672 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kopott, foltos
félvászon-kötésben, néhány lapon ceruzás aláhúzás bejegyzés, volt könyvtári példány. ....................2 400

13600.1892 A Nemzet c. újság június 8. száma a Ferencz József látogatásáról. Hajtva, sérült .....................1 600
13601.1894 A Nemzet c. újság április 1. száma Kossuth Lajos halálhírével ...................................................2 000
13602.1898 Budapesti Hírlap. Szerk.: Rákosi Jenő. XVIII. évf. 251. sz. 1894. szept. 11. Meghalt a királyné.

(Erzsébet Amália Eugénia "Sisi" királyné halálhírével) Nagyon gazdag korabeli reklámanyaggal.
Benne a kor híreivel, érdekes írásokkal. Teljes. (Gyűjtői darab) ...........................................................5 000

13603.1899 A Magyarország október 6.-i különszáma az Aradi Vértanúk halálának 50 évfordulójára ...........3 000
13604.1899 Az Egyetértés október 6.-i különszáma az Aradi Vértanúk halálának 50 évfordulójára

szakadásokkal .......................................................................................................................................3 000
13605.1900 A Budapesti Hírlap július 31.-i száma Umberto olasz király meggyilkolásával ............................3 000
13606.cca 1900-1920 Ricordo di Venezia, Firenze, Milano, Padova. 4 db leporello .......................................1 200
13607.cca 1900 Herkulesfürdő 5 db kép 14x9 cm ...........................................................................................4 000
13608.cca 1900 Magas Tátra 3 db feliratozott kép: Halas tó, Tátralomnic, Palota szálloda, Felső Hági.

Kissé körbevágva 15x10 cm .................................................................................................................5 000
13609.cca 1900 4 db szentkép, közte litho és 2 db textil bélyeg alakú szentkép ............................................1 000
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13610.cca 1900 3 db litho térbeli üdvözlőkártya, jó állapotban ........................................................................6 000
13611.cca 1900 3 db képeslapfüzet és képes füzet: Como, Milano, Venezia .................................................1 400
13612.cca 1900 A Gyűjtő különszáma, benne Bayros illusztrációival, hiányos ..................................................900
13613.A Dunaföldvári Népbank Rt. 1900. évi zárszámadása a XXVIII. üzletévről ..........................................2 400
13614.cca 1900 "Boldog új évet!" 4 db litho üdvözlőkártya, némelyik textil díszítéssel ...................................7 000
13615.cca 1900 2 db díszes szecessziós litho boríték ....................................................................................1 600
13616.cca 1900 Gleitsmann E. T. festékgyárak mintaalbuma, elején litho képpel + a Hasznos

Közlemények II. évfolyamának 5. száma ..............................................................................................6 000
13617.cca 1900 Magyar Királyi Államvasutak. Az üzletvezetőségek vonalbeosztása és kilométerhossza.

22p. .....................................................................................................................................................16 000
13618.1901 Táncrend, négyzet alakú füzet illusztrált borítóval, részben ceruzával kitöltve, akasztóval, 8x8

cm .........................................................................................................................................................2 000
13619.1903 Magyar Iparművészet Vi. évfolyamának 4. száma, benne képek a királyi palota

berendezéséről, 2 lap hiányzik ..............................................................................................................3 000
13620.1904 A Dunapataji Kereskedők és Iparosok Olvasókörének módosított alapszabályai .......................3 800
13621.1904 A M. Kir. Operaházi Zenekar, illetve a Budapesti Filharmonikai Társaság tagjainak özvegy és

árvasegélyező egyesülete alapszabályai ..............................................................................................2 800
13622.1906 A Vasárnapi Újság 4 db töredékszáma ........................................................................................1 000
13623.cca 1907-1930 Magyar szentek, 6 db szentkép ....................................................................................1 600
13624.1908 Zászlónk c. lap VI. évfolyama bekötve. ........................................................................................1 200
13625.1909 Másolt levél a Zenelap c. közlönyön ............................................................................................1 400
13626.1909-1911 Magyar Lakatosmesterek Lapja 11 db száma, sérült, rossz állapotban .............................3 200
13627.1910-1933 4 db meghívó tánctanfolyamra ............................................................................................4 400
13628.cca 1910-1930 Vegyes nyomtatvány tétel szőlészet, borászat témában, 4 db ....................................3 600
13629.1910-1916 Marosvásárhely, halálozási értesítő, 3 db ...........................................................................2 400
13630.cca 1910 Papírfigurák, matricák, közte több litho .................................................................................4 000
13631.cca 1910 Szabadka városháza magyaros stílusú épületének vászonra nyomott képe, paszpartuban

10x8 cm .................................................................................................................................................1 000
13632.cca 1910 Vues de Paris, párizsi képes album 35 db fotóval, kissé kopott félvászon-kötésben, 20x13

cm .........................................................................................................................................................1 800
13633.cca 1910 Balett pantomim reklám címke10,5x 7,5 cm .............................................................................800
13634.cca 1910-20 Rozsnyai gyors nyelvmesterei román-magyar-német, 50p, papírkötés, sérült gerinccel,

foltos borítóval .......................................................................................................................................1 200
13635.cca 1910-1920 Újságból kivágott erotikus, akt nyomtatványokból készített privát képes album ..........1 000
13636.cca 1910 Elemi népiskolai tanítónői oklevél 2 db, egyik rajzos. Kitöltetlenek. ......................................1 000
13637.1911 Meghívó a Budapesti villanyszerelő- és műszerészmunkások nagyszabású báljára ..................1 000
13638.1912 Bp., Szecessziós stílusú halálozási értesítő, hajtott, gyűrődésekkel ...........................................2 000
13639.1913. július, Századok Legendái, A lovas sport, 40p ............................................................................8 000
13640.1913. szeptember, Századok Legendái, A vadászat, 40p ..................................................................16 000
13641.cca 1913-1917 A Milliók Könyvének több száma, vegyes állapotban, 2 db ..........................................3 000
13642.1913 Érckoporsó árjegyzék, többszörösen hajtott, kis hiány ................................................................3 600
13643.1914 Dekoratív falinaptár magyarországi látnivalók képeivel, 21×12 cm .............................................2 000
13644.1914 Dekoratív szecessziós dombornyomásos meghívó az Esztergomi Testgyakorlók Köre

pályaavató focimeccsére, szép állapotban ...........................................................................................1 400
13645.1914 Meghívó a Jubileumi Vasúti Bálra ................................................................................................2 000
13646.1914 Az Érdekes Újság július 15-i száma a meggyilkolt trónörököspár képével ..................................3 000
13647.1915-1916 Deutsche Kunst und Dekoration, Band XXXVII, Oktober 1915- März 1916, német nyelvű

képzőművészeti, iparművészeti és építészeti folyóirat egybekötött számai, fekete-fehér képekkel
gazdagon illusztrált, több Josef Hoffmann által tervezett enteriőrrel és bútorral, vászonkötésben,
megerősített kötéssel ............................................................................................................................1 800

13648.Herczeg Ferenc (szerk.): Uj Idők 1915 I. kötet, fél évfolyam. Budapest, 1915, Singer és Wolfner. I.
világháborús képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott szecessziós félvászon kötésben. A gerince
sérült. ....................................................................................................................................................1 200

13649.1915 Nyugat 8. évfolyamának 9 db száma. Főszerk.: Ignotus, szerk.: Ady Endre, Fenyő Miksa.
Egybekötött egészvászon-kötésben, kissé kopott, foltos borítóval, helyenként kissé sérült
lapszélekkel, néhány kijáró lappal. ........................................................................................................3 000

13650.1917 Lúd- és fácánfajták, 4 db színes nyomat, hátoldalukon angol nyelvű leírással, E. I. du Pont de
Nemours & Co., az egyiken törésnyommal, 37x33 cm .........................................................................1 600

13651.1916 A gyűjtő. Der Kunstsammler. Művészeti folyóirat. kerámia különszám Szerk.: Dr. Siklóssy
László. V. évf. 8-10. sz., ........................................................................................................................2 000
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13652.1918 Andenken an den Besuch des Herrscherpaares in Pozsony, 16. Juli 1918. Herausgegeben
von der Verwaltung des General der Kavallerie Ritter "Gerstenberger-Gerstberg-Fondes" des k. u.
k. Militärkommandos Pozsony. / Az Uralkodópár 1918. július 16-án Pozsonyban tett látogatásának
emléke. Kiadja a pozsonyi cs. és kir. katonai parancsnokság lovag "Gerstenberger-Gerstberg
alapjának" gondnoksága. Képes emlékalbum IV. Károly és Zita királyné pozsonyi látogatásáról,
fekete-fehér fotókkal, közte számos katonákat ábrázoló. Rossz állapotú, szétvált, ragasztott
borítóval, kijáró lapokkal, 30 p. ..............................................................................................................4 000

13653.1919 Tárcanaptár, néhány ceruzás bejegyzéssel .................................................................................1 600
13654.1919. április 19. Bp., Az Új Forradalom I. évfolyamának 3. száma, lelkesítő versekkel és írásokkal,

kis szakadással, 2p .............................................................................................................................16 000
13655.cca 1920 Külmissziói gyermek könyvtár 8 db füzet .................................................................................800
13656.cca 1920 Tapsifüles kalandjai, erősen sérült, 29,5x13 cm .......................................................................800
13657.cca 1920 Roma Vaticano 40 képet tartalmazó füzet, számozott, eredeti borítékban 31x24 cm ...........1 800
13658.1921 Rózsahegy, meghívó a muzulmánok zártkörű keleti álarcos estélyére .......................................4 600
13659.1922 Székelyvér, irredenta film 5 felvonásban, Filmkereskedelmi Társaság prospektusa, hajtott .....10 000
13660.1922 Tárcanaptár az 1922. évre ...........................................................................................................3 200
13661.1924 A Magyar Kereskedelmi Hitelbank Rt. igazgatóságának és felügyelőbizottságának jelentése

és XVIII. évi zárszámadása az 1923. üzletévről. Bp., 1924, Grafikai Intézet Rt. Papírkötésben,
hajtásnyommal. Benne az igazgatóság névsorával, az egyik oldalon aláírásaival. ..............................5 000

13662.1924 Felkérés az Országos Magyar Királyi Zeneművészeti Főiskola 50. évfordulója alkalmából
rendezett ünnepségek előkészítésében való részvételre .....................................................................1 400

13663.cca 1925 3 db régi nyomtatvány (szótárfüzet, Nemzeti Lant), irredenta jelmondatokkal ......................3 800
13664.1926 Testnevelési utasítás, 7 klf füzet (1-6B), az Országos Testnevelési Tanács kiadványa, az

egyik sérült ............................................................................................................................................2 000
13665.1926 Magyar motívumok gyűjteménye 36 lapon 600 ábrával. Mappa 36 táblával, borító sérült,

szakadt ..................................................................................................................................................1 000
13666.1926-1928 Magyar Művészet című folyóirat 3 db teljes száma + töredékszámok ................................1 400
13667.1927 Ganz-féle Villamossági Részvénytársaság, A catalaniai vasút villamosítása, szakadással, 14p

...............................................................................................................................................................5 500
13668.1927 Notterpeck és Kiss Orthopädiai Műterem művégtagok, ortopédiai készülékek és gyógyászati

segédeszközök ismertetője, 30p .........................................................................................................10 000
13669.1928 Pöstyénfürdő, ismertető füzet, térképpel, ábrákkal, díjjegyzékkel ...............................................4 600
13670.1928 Meghívó az Orvostanhallgatók Segítő Egyletes javára rendezett medikus bálra vitéz Ollé

Vilmosnak címezve, borítékkal ..............................................................................................................2 400
13671.1929 A szőlőgazdálkodásról és a hegyközségekről szóló 1929:XVII. törvénycikk és a 3.600/1929.

II. F. M. számú rendelet. Hivatalos kiadás. Bp., Magyar Királyi Belügyminisztérium. Tűzött
papírkötés, kissé foltos borítóval, 45 p. .................................................................................................1 800

13672.1929 Debreceni Szemle. Tudományos Folyóirat. 1929. január-december, III, teljes évfolyam.
Szerk.: Hankiss János, Milleker Rezső. Debrecen, 1929, (Debrecen Sz. Kir. Város-Tiszántúli Ref.
Egyházkerület Könyvnyomda-Vállalata-Városi Nyomda-ny.), IV+556 p.+5 t. Félvászon-kötés,
bekötött eredeti papírborítókkal, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, kijáró lappal. .........10 000

13673.1930 Magyar Lányok. Szerk.: Tutsek Anna. Bp., Singer és Wolfner. Kissé foltos, kissé kopott
félvászon-kötésben, 3+8 lap az elejéről kijár, köztük a címlap. ............................................................4 000

13674.1930 A Vasárnapi Újság 40. száma, teljes + töredékszámok ...............................................................1 200
13675.cca 1930 Magyar Királyi Posta díszes távirat, Körösfői-Kriesch Aladár Erdélyi üdvözlet című

képével, 25,5x18,5 cm ..........................................................................................................................2 400
13676.cca 1930 Magyar Királyi Posta díszes távirat, Biczó András Magyar Lakodalom című képével,

25,5x18,5 cm .........................................................................................................................................2 000
13677.cca 1930 Siófok, utazási prospektus, képekkel illusztrált .....................................................................4 000
13678.cca 1930-1940 Műszaki útmutató fémiparosok számára, beállítható táblázatok, számítások,

hasznos gyakorlati adatok és tudnivalók ...............................................................................................3 200
13679.cca 1930 Budapest, képes füzet ifj. Richter Aladár (1898-1950) 12 db festményének színes

reprodukcióival, 14x9 cm méretben, Bp. Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatala, kissé szakadt,
sérült borítóval .......................................................................................................................................2 000

13680.1938 A Ráday könyvtár kézirat katalógusa 320p. Gépirat, szétvált fűzéssel sérült borítókkal .............5 000
13681.1931 Bp., Lakatos Rezső fogászati nemesfémek és dentál cikkek szaküzletének levele költözésről ..1 000
13682.1931 Genter, II. évfolyam 2. szám, humoros illusztrált folyóirat, kiadja a főiskolai Szt. Imre Kör, 12p,

Székely és Tsa könyvnyomda, Sopron, hajtásnyommal, borítón és lapok szélén apró
szakadásokkal .......................................................................................................................................3 000

13683.1932-1934 Szegedi gyorsíró. XXVIII. évf. 1-10. sz. 1932. szept-jun. Szerk.: Katona Dávid. +
Karaffiáth Jenő: Az egységes magyar gyorsírás alapokmányának kiegészítése és módosítása. A
gyorsírás kötelező középiskolai tanítása. "Szegedi Gyorsíró" melléklete.; 1934 Az 1934. évi Fabro
Henrik emlékverseny. Összeáll.: Kondói Kiss József, Nosz Gyula.;  1932-1933 Szegedi Gyorsíró.
XXVIII. évf. 1-10. sz. Szerk.: Katona Dávid. Benne Klebelsberg Kunó és Apponyi Albert
halálhíreivel is. Egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. .................................................................4 800
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

13684.1933 Szeged szab. kir. város háztartási alapjának zárszámadása, 116p ............................................8 000
13685.1933 Az Országos Színészegyesület és Nyugdíjintézete színésztörténelmi naptára, benne

színészek életrajza ................................................................................................................................3 000
13686.1934 A Magyar Államvasutak kiadványa, hévízszentandrási, balatonboglári és budapesti képekkel,

10p ........................................................................................................................................................1 600
13687.1935,1939 2 db iskolai értesítő: A Pécsi m. kir. Erzsébet Tudományegyetem Almanachja , A

szolnoki m. kir. áll fa- és fémipari szakiskola értesítője. ........................................................................1 200
13688.cca 1935 Ungarn, Ein Land für Feinschmecker, német nyelvű, színes, illusztrált ismertető

prospektus, Jeges Ernő (1898-1956) festő, grafikus illusztrációival, Klösz György Bp., kihajtva:
65x47,5 cm ............................................................................................................................................1 200

13689.1935 A Nagykanizsai Keresztény Jótékony Nőegylet meghívója álarcos jelmezestélyre .....................1 000
13690.1936 Bilder deutscher Geschichte. Werk 12. Hamburg-Bahrenfeld, 1936, Cigaretten-Bilderdienst,

38 sztl. lev. Komplett cigaretta gyűjtőkártya album, német nyelven. Kiadói papírkötés, kopott, foltos
borítóval, hiányzó hátsó szennylappal. .................................................................................................5 000

13691.cca 1936 Heinrich Hoffmann: Der Führer und die Jugend. Bild-Dokumente. Adolf Hitlerről szóló
képes minikönyv, német nyelven, fekete-fehér fotókkal, 36 p. ..............................................................2 000

13692.1937 A Magyar Katolikus Orvosok Szent Lukács Egyesületének Tudósítója, 2 db, III. évfolyam 3.
szám, VI. évfolyam 4. szám + 1938 Ranolder Hiradó, 2 db, V. évfolyam 1. és 4. szám + 1939-1942
Családi Kör, V. évfolyam 10. száma, VI. évfolyam 3., 4., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12. számai, VIII.
évfolyam 1. és 4. száma ..........................................................................................................................800

13693.1937-1949 Repüléssport. Repülőnap programm. 1937. jún. 20. Különszám, benne szakadt
lapokkal. ; Magyar Repülés. 1949. okt. 10. II. évf. 19. sz. .....................................................................1 400

13694.12 db Eucharisztikus kongresszus + Szent Jobb körmenet fotólap ......................................................2 000
13695.1938 Bp. XI., Oláh Viktor vaskereskedésének kivonatos árjegyzéke iparosoknak, sok képpel, 16p ....2 400
13696.1938 Rádió Újság XV. évf. 21. sz., 1938. máj. 22-28., benne a XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus

Kongresszus híreivel, fekete-fehér fotókkal, 64 p. ...................................................................................800
13697.1938 Magyar Sakkvilág decemberi száma, szerkeszti: Tóth László ........................................................800
13698.1938 XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszussal kapcsolatos tétel, fotók, képeslapok,

szentkép, 6 db .......................................................................................................................................3 800
13699.1938 L'Osservatore Romano della Domenica, Citta del Vaticano, anno V. n. 23., 5 giugno 1938, a

Vatikán lapjának beszámolója a XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusról, olasz nyelven,
fekete-fehér fotókkal, kisebb szakadásokkal / newspaper of Vatican City, with reports about the
XXXIV. International Eucharistic Congress, in Italian language, with photos, in slightly worn
condition, 12 p. ......................................................................................................................................1 200

13700.1938 Nemzeti Újság XX. évf. 120. sz., 1938. máj. 29., beszámolóval a XXXIV. Nemzetközi
Eucharisztikus Kongresszus eseményeiről, szétvált címlappal, kisebb szakadásokkal, 16 p. ................900

13701.1938 Új Idők XLIV. évf. 23. sz., Pünkösd, szerk.: Herczeg Ferenc, beszámolókkal a XXXIV.
Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus és a Szent István-év eseményeiről, fekete-fehér fotókkal,
kisebb szakadásokkal, sérült, hátul kissé hiányos címlappal, 44 p. .........................................................800

13702.1938 Nemzeti Újság 1938. május 29-i különkiadása, számos fekete-fehér fotóval, szakadásokkal,
viseltes állapotban, 16 p. + XXXIV. Eucharisztikus Világkongresszus. A férfiak éjtszakai
szentségimádásának sorrendje és közös imádságai. Korda Rt. nyomdája, Bp., 40 p. +
Kongresszusi énekrend. A XXXIV. nemzetközi eucharisztikus kongresszus és a Szent
István-jubileumi ünnepségek népénekei. Bp., Actio Catholica Kongresszusi Főbizottsága, Korda Rt.
nyomdája, tűzött papírkötés, 35 p. ........................................................................................................1 000

13703.1938-39 A Grafikai Szemle c. folyóirat 1938, XXVIII évf. 1.-7. sz. és az 1939, XXIX. évf. 1.-8.
számai, modern és art deco reklámgrafikákkal, tipográfiával. Félvászon kötésben, kissé sérült és
megerősített kötéssel, máskülönben jó állapotban. ..............................................................................4 000

13704.1939 Szeged, Nevelésügyi Szemle III. évfolyam 3. száma ..................................................................1 000
13705.1939 A "Függetlenség" évkönyve, benne a felvidéki bevonulás képeivel, kissé foltos kiadói

papírborítóban, 264p .............................................................................................................................1 200
13706.1939-1940 Fogtechnikai Szemle XIX. évf. 5. száma + XX. évf. 4. száma, szerk.: Gerber Alajos .........2 200
13707.cca 1939-41 3 db Kárpátaljai meghívó (Ungvár, Nagyberezna), esküvőre és táncmulatságra, kissé

foltos ......................................................................................................................................................1 800
13708.cca 1910-1940 Vegyes szentkép tétel, közte lithók is ...........................................................................2 000
13709.1940 Meghívó a Budafoki M. Kir. Szőlészeti és Borászati Szakiskola Ifjúsága által rendezett

műsoros kadarka bálba .........................................................................................................................1 000
13710.cca 1940 A Kenderesi Református templom 600. éves jubiléeumára. A templom építésének

története. írta Kormos László lelkipásztor. Gépirat 27p. + Díjlevél református atyának (1937,
Pestszentlőrinc) .....................................................................................................................................2 000

13711.1940-1944 Tolnai Világlapja 3 db száma, sérültek ...............................................................................1 200
13712.cca 1940 Erdélyi tájak kb 25 db kép egy fotóval, feliratozva, kartonlapokon képeslap méretben ........1 200
13713.cca 1940-1975 Mollay Károly (1913-1997) nyelvész, germanista, tanszékvezető egyetemi tanár 4

db tanulmánya különlenyomatként, egyik dedikált: Bors Sámuel magyar nyelvpályázata 1825-ben.
Halász Gyula (1881-1947) nyelvész, földrajztudósnak dedikált! 11p. Sérült papírborítóban. + A
német polgárság magyar földön. 8p. Papírborítóban + Ungarischer oder Dacianischer
Simplicissimus. Magyar nyelven. 8p. Papírborítóban + Latinität und ungarische Lehnwortforschung.
Német nyelven. 7p. Papírborítóban. .....................................................................................................1 400
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13714.1941-1942 Berettyóújfalui M. Kir. Áll. Mezőgazdasági Középiskola évkönyve, 24p .............................3 600
13715.1941 Schrikker Sándor faiskolájának árjegyzéke 1941-42, fekete-fehér fotókkal illusztrált, Bp., Kir.

M. Egyetemi Nyomda, 132 p., kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, foltokkal .................................1 600
13716.1942-1943 Termés folyóirat 3 száma (1942 ősz, 1943 ősz, tél.) Két számban Gy. Szabó Béla

grafikus illusztrációival. Változó állapotban, egy borító foltos, egy másik szám foltos lapokkal. ...........1 400
13717.1942 története, szakadásokkal, 4p .......................................................................................................1 200
13718.1943 Meghívó a Budapesti Szobrászok Szakegyletének közgyűlésére ...............................................1 800
13719.1943 Gyors-faköböző, összeállították: Gálik János és Havran János ácsmesterek, Pető Nyomda

Békéscsaba, p. 108. ..............................................................................................................................2 000
13720.1943 Hordós és palackborok kalkulációja. Összeállította: Bihari Géza Zoltán. Bp., Baross

Szövetség, Bornagykereskedők és Borbizományosok Országos Szakosztálya. Tűzött papírkötés,
kissé foltos borítóval, néhány kisebb ázásnyommal, 7 p. .....................................................................1 800

13721.1943 A Képes Vasárnap teljes évfolyama, az összes szám .................................................................3 000
13722.1944 Virradat 4 száma (1944. júl.) Szerk.: Bornemisza Gábor, közte szakadt, foltos, 6+6+4+4 p. ......1 200
13723.1944 Az igazi passio. A jászapáti gimnázium passiójátékáról készült forgatókönyv, meghívók,

képek .....................................................................................................................................................4 000
13724.1944 Győri Nemzeti Hírlap. 1944. szept. 26. száma, hajtásnyomokkal a sarkain, 6 p. ........................1 000
13725.1944 Anonymus könyvkiadó tavaszi prospektusa, modern tipográfiával és grafikákkal illusztrált

könyvborítókkal, többe közt Szántó Piroska rajzaival. 12 sztl. oldal. Kiadói illusztrált papírkötésben,
borító alján kisebb sérüléssel. ...............................................................................................................1 800

13726.1944 Nemzeti Sport. 1944. dec. 18., szakadt, 4 p. ...............................................................................1 000
13727.1944 Esti Ujság 17 száma.(1944 júniusi és júliusi számok.) Főszerkesztő: Rajniss Ferenc (később

a Szálasi-kormányban vallás és közoktatásügyi miniszter.) Változó állapotban, közte 1 hiányos
számmal. ...............................................................................................................................................3 000

13728.1944 Magyar Szó 9 száma. Szerk.: Bornemisza Gábor. Változó állapotban, közte szakadt is. ...........2 800
13729.1933-1943 Humoros értesítők az elsiratott diákévekről, gyászkerettel, 3 db ........................................2 000
13730.1944 Magyarság 12 száma (1944. nov.-dec.) A Magyar Nemzetiszocialista Mozgalom napilapja,

Szerk.: Hubay Kálmán. Közte szakadt, foltos, sérült is. + 1 hiányos számmal. ....................................2 800
13731.1944 Nemzeti Ujság 8 száma, valamint az Uj Nemzedék 5 száma, valamint a Nemzeti Ujság - Uj

Nemzedék 12 száma. Köztük szakadt, sérült, és 3 hiányos szám is. ...................................................3 800
13732.1945 Népszava. 1945. május 1. Szerk.: Szakasits Árpád, 8 p. ............................................................1 000
13733.1945 Bp., Faraghó Gábor közellátásügyi miniszter közélelmezés biztosításáról szólórendeletének

hirdetménye ..........................................................................................................................................4 000
13734.1945 a Vörös Hadsereg Főparancsnokságától átvett vagonok listája, szakadt ....................................2 000
13735.1946 Adópengős betétkönyv az infláció időszakából ............................................................................3 800
13736.1947 A Független Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt Budafoki Szervezeteinek báli meghívója ....2 000
13737.1947 3 db jegy a Romániai Magyar Népi Szövetség kongresszusára, "Szavazzatok az önálló

magyar listára" ......................................................................................................................................3 000
13738.1947 Ludas Matyi kalendáriuma az 1947-es jajj de közönséges évre. Bp., 1946, Szikra. Kiadói

papírkötésben, kissé foltos borítóval. ....................................................................................................1 000
13739.1948 Bp., Rákosi Mátyás elvtárs beszéde a Ganz hajógyárban ...........................................................1 200
13740.1948 Magyar Ünnepek 3 füzet - Az új kenyér ünnepe, A Néppel tűzön-vízen át, Szüret,

szakadásokkal, hiányos borítóval .........................................................................................................1 000
13741.1948 Testkultúra. I. évf. 8. sz. 1948. dec. Az Országos Sport Hivatal szakfolyóirata, pár lap sarkán

szamárfüllel, 32 p. .................................................................................................................................1 000
13742.1949 Budapest - Párizs (2:2) labdarúgómérkőzés meccs képe Nyers, Rudas, Nagymarosi,

bekeretezve / 1949 Budapest vs Paris football match image in frame 22x17 cm .................................2 000
13743.cca 1950-1955 Ribakov-mozgalmi gyűlés (a közúti teherszállítás hatékonyságának növelésére),

fotó, 12x9 cm .........................................................................................................................................1 400
13744.cca 1950-1960 Balatonszemes, Fasor Étterem étlapja ........................................................................1 000
13745.cca 1950-1954 Reklám az ötéves terv idejéből - "Ezért gyűjtjük a rezet és a színes fémet", Sebők

Imre (1906-1960) grafikája ....................................................................................................................1 000
13746.1952 Aggteleki-cseppkőbarlang IBUSZ útikalauz, 16p .........................................................................1 000
13747.cca 1950 Bar-do Thos-Sgrol: A halál utáni átmeneti állapottól hallás útján való megszabadulás

yogája. Gépelt kézirat. Kb 100 oldal .....................................................................................................3 000
13748.1953 Ganz-Jendrassik rendszerű nyersolaj motorok adatai nagy méretű táblázat ..............................1 000
13749.1953 Bp., Szepesi György - Lukács László: Az évszázad mérkőzése, 6:3 (Aranycsapat), Ifjúsági

Könyvkiadó, képekkel gazdagon illusztrált kiadvány, hiányzó címlappal ..............................................2 000
13750.1953 A Sport és nevelés c. újság 6: 3-al foglalkozó száma ..................................................................6 000
13751.1954 A Labdarúgó világbajnokság 4 meccséről tudósító újság ..........................................................10 000
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13752.1956 Feleség elhúnyta alkalmából részvétnyilvánítások gyűjteménye, bekötve. .................................1 000
13753.1956 Eugenio Pacelli (1876-1958), az 1938-as XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus

pápai követe, 1939-től XII. Piusz pápa fotója, hátoldalán 1956 karácsonyára  a magyaroknak írt
üzenetével, 11x6,5 cm ..........................................................................................................................1 000

13754.1956 Sport, 1956. dec. 23., I. évf. 23. sz. "A Nemzetközi Labdarúgó Szövetség csak az MLSZ
hozzájárulásával ad engedélyt magyar labdarúgók külföldi szerződtetéséhez." Bp., Budapesti
Lapnyomda, szakadással, 4 p. ..............................................................................................................1 200

13755.1956 Vegyes 1956-os újság tétel, db:  Új Magyarország I. évf. 1. sz. Szerk.: Féja Géza, 4 p.;
Népakarat. I. évf. 2-3. sz., 4 + 6 p.; Népszava 3 száma (1956. okt. 30., nov. 2-3.), 4+4+ 6 p.;
Szabad Nép. 1956 okt. 29., Népszabadság. I. évf. 2. sz. 1956. nov. 3. ...............................................2 000

13756.1956 Medimpex fali naptár. 42 cm ........................................................................................................1 400
13757.cc 1960 Amíg a mentők megérkeznek elsősegélynyújtási kis füzet, Országos közlekedésbiztonsági

Tanács Magyar Vöröskereszt megbízásából a Lapkiadó Vállalat gondozásában. Foltos, 19x15 cm ......800
13758.1960 Budapest Békekölcsön hivatalos sorsolási jegyzékei 2 db .............................................................800
13759.cca 1960 Az új Csehszlovákia tizenöt esztendeje, 32p ...........................................................................800
13760.cca 1960 Soós Péter: Új értékesítési formák a vendéglátóiparban. Vendéglátóipari Főigazgatóság

Közgazdasági csoportja. kb 50 p. Egészvászon kötésben . .................................................................3 000
13761.cca 1960 Orvala Ágoston: A parasztpróféta. Életrajzi regény. Finn eredetiből fordította br.

Podmaniczky Pál. Gépelt kézirat 373p. Bekötve ..................................................................................1 000
13762.cca 1960-1970 Autóalkatrészek és autó működése, magyarázó táblák könyvbe kötve, 16p ...............2 400
13763.1960-1985 Népszabadságok és Népsportok a Tokiói Olimpia idejéből kb 20 db újság .......................1 400
13764.cca 1960-1970 Volán Kecskemét 9. AKÖV reklámmappa, 10 db fekete-fehér fotókkal illusztrált,

kisméretű plakáttal, 29,5x20,5 cm .........................................................................................................2 800
13765.1963 Magyarország-NDK labdarúgó mérkőzés meccs újság ...............................................................1 200
13766.1966 Afrikai útvonalak időjárása. Malév Navigáviós szolgálat. H.n., 1966, Malév Műszaki Kiadó. 61

p. Fekete-fehér ábrákkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel. ........................1 200
13767.1966 Hrenkó Pál: 1:500 000 méretarányú térképeink vizsgálata. Térképészeti intézet. 35p. ..............2 000
13768.1966 A Foto című újság XIII. évfolyamának számai, 12 db ..................................................................1 000
13769.1967 Haack Geograpisch-Kartograpischer Kalender. Térképekkel illusztrált falinaptár, német, angol

és orosz nyelven, VEB Hermann Haack Geograpisch-Kartograpische Anstalt Gotha/Leipzig, 37x35
cm .........................................................................................................................................................1 000

13770.1968 Haack geográfiai és térképészeti naptár ritka térképek képeivel 37 cm ......................................1 600
13771.cca 1970 Derby lovas levélpapír és boríték készlet .................................................................................800
13772.1970 Forgalomban levő palackos boraink legfőbb jellemzői. 20,5x14,5 cm ............................................800
13773.1970 Magyarország-Ausztria labdarúgó mérkőzés meccs újság ..........................................................1 200
13774.1970 Magyarország-Svédország labdarúgó mérkőzés meccs újság ....................................................1 200
13775.cca 1970-1990 Chinese Arts & Crafts. Illustrated catalogue of Chinese handicraft articles / Kínai

iparművészeti termékek katalógusa, gazdag képanyaggal illusztrálva, angol és kínai nyelven, kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

13776.1970 Repülés, űrrepülés c. folyóirat teljes évfolyama (12 szám, félvászon kötésben, kissé sérült
gerinccel, kopott borítóval, foltos lapokkal, néhány oldalon jelölésekkel ..............................................1 200

13777.cca 1970 Ráckeve Duna ág festői. Házilag kipreparált: meghívókkal, újságcikkekkel kiegészített
könyv Nádasdy János dedikált katalógusával .......................................................................................1 000

13778.1971-1980 Hortobágyi Csárda étlapja + Bp., Kis Rabló Vendéglő, Pest-Budai Ínyes Napok alkalmi
menüje, 2 db, viaszpecséttel, az étterem tulajdonosa által dedikáltak ..................................................2 000

13779.1973 Magyarország-Svédország labdarúgó mérkőzés meccs újság ....................................................1 200
13780.1974 Magyarország-Csehszlovákia  labdarúgó mérkőzés meccs újság ..............................................1 200
13781.1975 Banga Ferenc rajzos kiállítási meghívója leporello ......................................................................1 000
13782.cca 1980 Meseváros, kivágós leporelló 31 cm .....................................................................................1 000
13783.cca 1980 Subaminta album táblákkal. ..................................................................................................1 000
13784.cca 1980 Commodore 64 kapcsolási rajz, szakadt, 42x 30,5 cm ............................................................800
13785.cca 1980 Amerika a világűrben. Az 1970-es évek, 12 sztl. lev. + 1 t. ...................................................1 000
13786.1982-1990 A Budapesti Műszaki Egyetem 10 db diák- és ballagó újsága .........................................10 000
13787.1983 A Képes Sport 30. évfolyamának 47. hiányos száma, Volt egyszer egy 6:3, csak a 6:3-ról

szóló oldalak .........................................................................................................................................1 000
13788.1983-1996 Koll's Kompakt Katalog. Märklin 00/HO. 1983, 1985, 1987, 1991 2/1-2., 1992, 1996. Bad

Homburg, 1983-1996, Joachim Koll, 112; 168;192;480; 465-960;528; 288 p. Német nyelven. Kiadói
papírkötésekben. ...................................................................................................................................5 000

13789.1983 Szabó Zsuzsanna: A gimnáziumi matematika tanítás vizsgálata. Szakdolgozat .........................1 000
13790.cca 1985 Trabant 601-es gépkocsi javítási könyvének korabeli másolata. Egészvászon kötésben. ......800



83

13791.cca 1985 The A-team hologramos matrica, bontatlan csomagolásban ...................................................800
13792.cca 1985 Galaktika kisképtár 17 db képeslap méretű sci-fi festmény repro 2-18-ig .............................1 600
13793.1985 Autó-Motor teljes évfolyama könyvbe kötve .................................................................................2 000
13794.1988 A Magyar Szocialista Munkáspárt országos értekezletének állásfoglalása (tervezet), MSZMP

Központi Bizottsága, Bp., 15 p. + A Magyar Szocialista Munkáspárt országos értekezletének
állásfoglalása a párt feldatairól, a politikai intézményrendszer fejlesztéséről, megjelent a
Népszabadság 1988. május 23-i számában, kihajtható, 15 p. ..............................................................2 000

13795.1989 A Békés megyei népújság Tevan Andor különszáma. .................................................................1 200
13796.cca 1990 Szász Endre stúdió export arab és angol nyelvű katalógus, kihajtható .................................6 000
13797.1990. október 3. Berlin, a német újraegyesítés ünnepe, 22×28 cm .........................................................800
13798.1991 Őshonosság, a Magyar Adorján Baráti Kör időszaki tájékoztatója, tűzött papírkötés, 18 p. ........1 000
13799.1991 II. János Pál pápa Magyarországon, leporelló. jó állapotú. 13x9 cm ..............................................800
13800.1992 A Térképvilág c. újság 4 példánya ...............................................................................................1 000
13801.1992 Szász Endre alkotásainak nyomtatott verzióját tartalmazó nagyméretű falinaptár, Ganz

Gépgyár Bp. részére. Hiányos, december hónap hiányzik. Néhány dátum felett tollas jelöléssel.
43x43 cm ...............................................................................................................................................2 000

13802.1994 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1994/1995 DI. Göppingen, 1994, Märklin,
399 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000

13803.1996-1998 Märklin modellvasút katalógus. Neuheiten 1996. Das C-Gleis.; Neuheiten 1998.
Göppingen, 2009, Märklin, 95; 95 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben. + Märklin Dampfolk-Service. Wartung Pflege Reparatur. Märklin Spur HO.
Göppingen,én., Märklin, 15 p. Kiadói papírkötés. .................................................................................3 000

13804.1998 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1998/1999 DI. Göppingen, 1998, Märklin,
526 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000

13805.1999 Az Aszódi Petőfi Sándor gimnázium értesítője ............................................................................1 000
13806.1999 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1999/2000 DI. Göppingen, 1999, Märklin,

472 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000
13807.cca 2000 4 db orvosi adattár, klf betegségek és gyógyszerek alkalmazása .........................................1 600
13808.cca 2000-2010 Vegyes nagyrészt művészeti folyóirat tétel, 31 db, közte a Balkon művészeti

folyóirat 11 száma, Új Művészet művészeti folyóirat 8 száma, Art Magazin 4 száma, Művészet
folyóirat 4 száma, ..stb. .........................................................................................................................1 600

13809.2007 Märklin modellvasút katalógus. Faszination Modelleisenbahn. Jahrbuch 2007/20089.
Göppingen, 2008, Märklin, 544 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben, a hátsó borító kissé maszatos, és az egyik sarkán szamárfül. .................................3 000

13810.2008 Märklin modellvasút katalógus. Faszination Modelleisenbahn. Jahrbuch 2008/2009.
Göppingen, 2008, Märklin, 480 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben. ...................................................................................................................................3 000

13811.2009 Märklin modellvasút katalógus. 150 Jahre. Neuheiten 2009. Göppingen, 2009, Märklin, 184 p.
Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. ..................................................3 000

13812.2013 Sokszorosított kép Ferenc pápáról 30x24 cm ..............................................................................1 000
13813.10 db régi eucharisztikus szentkép .......................................................................................................1 400
13814.Nyomat, 2 db Lőw Árpád, pornográf költő karikatúrája paszpartuval. ...................................................1 000
13815.5 db szocreál füzet, egészségügyi és ismeretterjesztő témában .............................................................800
13816.Neményi testvérek papírgyára R.T színes író és nyomó papirosai. szín skála. Jó állapotú. 30,5x12 cm

..................................................................................................................................................................800
13817.A bölcs elefánt tanácsai, képes mesefüzet, a Phönix életbiztosító társaság magyarországi

igazgatósága. Foltos, 22x13 cm ..............................................................................................................800
13818.Das Fürstliche Lusthaus und Garten Hellbrunn Salzburg - REPRINT!, kisebb gyűrődéssel, 32×44 cm .800
13819.Vegyes kínai, távol-keleti prospektus tétel, utazási prospektusok ...........................................................800
13820.Vegyes kínai reklámanyag, 6 db ..............................................................................................................800
13821.27 db állatos színező lap gyerekeknek + 100 római képet tartalmazó album ..........................................800
13822.Reich Károly (1922-1988): Illusztráció, nyomat paszpartuban, utólagos jelzéssel, 23x16 cm ..............4 000
13823.Szász Endre (1926-2003): Lány, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 28×19 cm ......................6 000
13824.Egy doboznyi vegyes papírrégiség .......................................................................................................5 000
13825.Régi magyar várak. A Magyar Nemzeti Múzeum Történelmi Képcsarnoka 16 metszetének

fakszimile kiadása. Bp., 1984, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói picit szakadt mappában,
49x34 cmt ..............................................................................................................................................1 000

13826.A MAVAD lőttvadárainak jegyzéke, foltos .............................................................................................1 000
13827.Schön Adolf Cementlapok és Cementműkő Gyárának árjegyzéke, szétesett papírkötésben,

kopásokkal, szakadásokkal ...................................................................................................................1 000
13828.15 db vegyes szentkép .........................................................................................................................1 200
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13829.Akupunktúrás pontok az emberi testet, nagyméretű magyarázó plakát, kínai nyelven feliratozva,
108×50 cm ............................................................................................................................................2 000

13830.Gatto Nero (Wittman Rezső, 1889-1972) politikusokról készült karikatúra sorozatának 11 db
nyomata ................................................................................................................................................6 000

13831.Várakat ábrázoló nyomtatványok, 5 db (Siklós, Magyaróvár, Sárospatak, Gyula, Csesznek), 20×26
cm .........................................................................................................................................................1 000

13832.Panorama vom Landsberg bei Pfäffikon / Pfäffikon (Svájc) látképe, panorámakép, modern reprint,
kihajtva: 142x21 cm ..............................................................................................................................1 000

13833.Táncosnők, 2 db modern nyomat paszpartuban, 26×21 cm .................................................................2 400
13834.III. Károly magyar király, Mária Terézia apja, metszet alapján készült modern nyomat,

paszpartuban, 28×21 cm ......................................................................................................................2 000
13835.Nő puttóval, színes modern nyomat paszpartuban, 26×16,5 cm ..........................................................1 000
13836.Comoando Generale Dell'arma dei Carabinieri 4 db füzet ....................................................................2 000
13837.Híres magyarokat ábrázoló 11 db különböző méretű nyomtatvány, Pataki féle órarend ......................2 000
13838.Korong Lexikon matematika 24 cm .......................................................................................................1 000
13839.12 db vegyes szentkép .........................................................................................................................1 000
13840.5 db leporelló (Madrid, Betlehem, Amsterdam, London, New York) ........................................................800
13841.5 db nyugat-európai látnivalókat bemutató leporelló (Orvieto, Sorrento, London, stb.) ...........................800
13842.Vegyes főzőkártya tétel .........................................................................................................................1 000
13843.5 db magyar látnivalókat bemutató leporelló (Eger, Szentendre, Balaton, stb.) ......................................800
13844.Budapesti Árú- és Értéktőzsde. I. Alapszabályok. II. Budapesti Árú- és Értéktőzsde választott

bíróságának eljárási szabályai. Bp. 1935. Pesti Lloyd. 48 p. Kiadói papírborítóban.Jó állapotban ......1 800
13845.Modern erotikus nyomtatvány, 21×29 cm .............................................................................................1 200
13846.12 db nagyrészt modern szentkép ........................................................................................................1 000

Plakát
13847.1980 Mayer Gyula (1942-2002): A modern Robinson és családja, amerikai film plakát, MOKÉP,

MAHIR, Bp., Offset-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 56x38 cm .............................6 000
13848.1985 Ha már egyszer megesett, film plakát, MOKÉP, Eger, Révai-ny., jelzett a nyomaton (Nagy

D.), feltekerve, 58x42 cm ......................................................................................................................6 000
13849.1979 Németh Nelli (?-?): Vigyázat, rozmárok!, szovjet film plakát, Bp., MOKÉP, MAHIR, Bp.

Offset-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 57x39 cm ..................................................6 000
13850.Georg Thieme & Co plakát 22x29 cm ...................................................................................................2 000
13851.Wong Kar Wai A nagymester c. filmjének plakátja. 70x90 cm ..............................................................1 000
13852.1985 Nagyerdei Gyógyfürdő Debrecen akt plakátnaptár, 98×67 cm ....................................................2 000
13853.1987 Nagyerdei Gyógyfürdő Debrecen plakátnaptár, 98×67 cm ..........................................................2 000
13854.Hortobágyi Nemzeti Park plakát, 91×64 cm ..........................................................................................1 000
13855.1959 A Csinn-Bumm Cirkusz vidám jelmezes gyerekműsor plakátja, szerepekben: Bilicsi Tivadar,

Latabár Árpád, Rodolfo, stb., hajtott, kis szakadással, 64×50 cm ......................................................12 000
13856.Honvéd nemzetközi tornaversenye villamosplakát, rajta rajzszeg ütötte lyukakkal, 24×17 cm ............1 200
13857.1983 XXII. Tornász Világbajnokság Budapest villamosplakátja Vuk grafikával, rajta rajzszeg ütötte

lyukakkal, 24×17 cm .............................................................................................................................1 200
13858.1976 Whitchapel Fotos von Ian Berry, plakát, gyűrődésekkel, 60,5×43 cm .........................................8 000
13859.1983 26 Doroczna Wystawa, Gdansk, plakát, gyűrődésekkel, 62×98 cm ..........................................10 000
13860.1975 Ernst Haas, Reportagen 1945-1949, plakát, gyűrődésekkel, kis szakadással, cellukszos

ragasztás nyomával, 60,5×43 cm .........................................................................................................8 000
13861.1961 Bizsu, villamosplakát, 23×16 cm ..................................................................................................4 000
13862.cca 1950 A MESZHART kiránduló hajóin pihen, üdül szórakozik!, villamosplakát, 23x15 cm .............4 000
13863.1965 Butaságom története, magyar film, villamosplakát, Ruttkai Éva, Básti Lajos, 23×16 cm .............4 400
13864.1959 Nemzetközi Politikai Kiállítás Ernst Múzeum villamosplakát, gr.: Sárdi K., 23×16 cm .................3 000
13865.1964 Erdészeti, vadászati kiállítás, Mezőgazdasági Múzeum, Városliget, Konecsni György

(1908-1970) grafikája, 23×16 cm ..........................................................................................................4 400
13866."Totózzon, sokat nyerhet!" Macskássy János (1910-1993) grafikája, 23×16 cm ..................................6 500
13867.1961 A vád tanúja, amerikai film, Marlene Dietrich szereplésével, Görög Lajos (1927-1995)

grafikája, villamosplakát, 23×16 cm ......................................................................................................4 200
13868.1961 Villamosplakát: IBUSZ külföldi társasutazások repülőgépen, MALÉV, gr.: Szilas Gy.,

23,5×16,5 cm ........................................................................................................................................5 000
13869.Vidám park, vízi csúszda, villamosplakát, Káldor László (1905-1963) grafikája, 23×16 cm .................5 000
13870.1961 Tejkaramella, villamosplakát, Szilas Gy. grafikája, 23×16 cm .....................................................4 000
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13871.Gschwindt nagykőrösi likőrök kisplakát, Pál György (1906-1986) grafikája, restaurált,
gyűrődésekkel, 24×17 cm .....................................................................................................................4 000

13872.1913 Cipőreklám "Deutsche Schuh und Ledermesse Leipzig" levélzáróval, 23×16 cm .......................2 600
13873."Arany Egypt" kelengyére, kisplakát, 23×17 cm ....................................................................................3 600
13874."Ágyneműre, fehérneműre ezeket kérje minden üzletben!" kisplakát, 23×17 cm .................................3 200
13875.cca 1954 Útak, útburkolatok, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi

Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., gyűrött, kis szakadásokkal, a
hátoldalán javításnyommal, 49x70 cm ..................................................................................................3 000

13876.1939 Felvidéki Egyesületek Szövetsége bélyegkiállítási plakát / Stamp exposition poster ..................3 000
13877.cca 1950 Személyek tevékenysége a személymentesítő állomáson, propaganda plakát, Bp.,

Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), 56x83 cm ............................................................................................4 000

13878.cca 1950 Az egészségügyi egységek működése a kárhelyen, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi
Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Bp., Egyetemi-ny., szakadt, kis gyűrődéssel, kis
folttal, 49x70 cm ....................................................................................................................................6 000

13879.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................4 000

13880.cca 1954 Sérült épületek műszaki mentése, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium
Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., hajtásnyommal,
szakadásokkal, 49x70 cm .....................................................................................................................8 000

13881.cca 1950 Elsősegélynyújtás. Sebellátás, Vérzéscsillapítás, propaganda plakát,Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), kis szakadásokkal, hajtásnyommal, 83x57 cm ...................................4 000

13882.Kemény György (1936- ): "Hejha...!" Helyhatósági választások '90, Fidesz választási plakát, 1990.
F.k.: Deutsch Tamás, TIPO-KOLOR Kft., feltekerve, 69x49 cm ...........................................................1 800

13883.Ipari Árumintaház, a magyar ipar állandó kirakata hirdető plakátja, 28x29,5 cm ..................................1 800
13884.1931 Nova Thököly úti sporttelepen rendezett Turul FC - Megyer FC bajnoki mérkőzés plakátja,

hajtott, 47×31 cm ................................................................................................................................16 000
13885.Vasas Sportpályán rendezett BAK TK - Jószefváros FC bajnoki mérkőzés plakátja, hajtott, 47×31

cm .......................................................................................................................................................16 000
13886.1977 Varga Judit (1950-): 100 éves a fonográf. Fonográf együttes plakát, Globus Nyomda Bp.,

hajtva, 83x58 cm ...................................................................................................................................1 200

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Benkó Imre: Nemes családok Nagykőrösön 1848 előtt. Leszármazási táblákkal és címerekkel.

Nagykőrös, 1908, Ottinger E. könyvnyomdája. 399 p + 2 t. Kihajtható táblákkal. Átkötött kartonált
papírkötés, a címlapon ázásnyomokkal, néhány lapon kisebb foltokkal, az utolsó lapokon kisebb
sérülésekkel, lapszéli hiánnyal. .............................................................................................................4 800

15001.Szabó Adorján: II. Rákóczi Ferenc Kassa múltjában. Kassa, 1906, Vitéz A. Utóda Könyv- és
Kőnyomdája. Kiadói papírkötés, szakadásokkal, kopottas állapotban. .................................................4 000

15002.Gálfalvi Samu: Száznegyven év. Visszapillantás a Székelykeresztúri Unitárius Gimnázium 140
éves múltjára, tekintettel a főgimnáziummá történt fejlesztésére. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....3 600

15003.Pfeifer Gyula: Nagyasszonyunk Szentgellérthegyi sziklatemplomának története. Bp., 1931, Pallas.
Kiadói sérült papírkötés, egyébként jó állapotban. ................................................................................3 000

15004.Dr. Kapitány Kálmán: Az osztrák császárság. Magyar utikönyv. Bp.,1908, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), (Bp., Franklin-ny.), VIII+328 p.+16 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett
lapélekkel, kissé kopott borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel, foltos lapokkal. ......................2 000

15005.Dr. Szontagh Miklós: Képes kalauz a tátraalji fürdőkbe és a Magas Tátra hegyvidékére. Igló, 1885,
Schmidt József könyvnyomdája. 3+313+10 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült,
kopott, foltos borítóval, kissé laza kötéssel, néhány kijáró lappal, helyenként kissé foltos lapokkal. ....2 000

15006.Dr. Szontagh Miklós: Tátrakalauz. Útmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe. Bp., 1905,
Singer és Wolfner. IV+204+8 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és
gerinccel, kihajtható térképekkel. A Magas Tátra (1 : 100.000, Posner Károly Lajos és Fia
térképészeti műintézete, 41x31 cm) térképmelléklettel. .......................................................................2 000

15007.Kárpátaljai sikalauz. Összeállította Szepes Béla és Balassa Ferenc.  [Budapest, 1939. Radó
István.] 31 + [1] p. . Fűzve, kiadói papírborítékban, szép állapotban ....................................................2 000

15008.1942 Budapesti útmutató és címtár. Rendőrségi zsebkönyv. XXII. évf. Bp., 1942., Pallas. Kiadói
egészvászon-kötés, térkép melléklettel Jó állapotban ..........................................................................3 000

15009.Budapest és Pest fürdőinek és gyógyforrásainak irodalma. A Fővárosi Nyilvános Könyvtár
Budapesti Gyűjteményének bibliográfiai munkálatai II. Bp., 1933. Kiadói szakadt papírkötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 400

15010.Illyés Bertalan: Lillafüred és környéke. Utikalauz turisták, nyaralók részére. Miskolc, 1930, Ifj.
Ludvig és Janovits Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, számos szövegközti illusztrációval. Egy
térképmelléklettel valamint vonatmenedrend ........................................................................................1 000



86
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15011.Belitzky János, Sashegyi Sándor. Pomáz. Bp., 1939, Belitzky kiadás. 32 p. Fekete-fehér képekkel
és ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ........................................................................................2 000

15012.vitéz Faraghó Gábor: Szovjetoroszország. Bp., é.n., Stádium Sajtóvállalat Rt. 448 p. Ötödik kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, sérült borítóval és gerinccel. ......................................................2 000

15013.Imaoka Dzsuicsiro: Új Nippon (Japán). Bp., é.n. (cca 1910), Athenaeum. Több száz képpel és
műmelléklettel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. .......................................................2 000

15014.Bojár Iván András, Darabos György: Nagy Pécs könyv. Pécs, 2017, Itthon Van Otthon. 444 p.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................8 000

15015.Bereg vármegye címeres pecsétje. 1836. + Bereg vármegye 1836. évi címermegújító
privilégiumlevele + Bereg vármegye pecsétjei. A Magyar Nemzeti Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Levéltára Kiadványai II. Közlemények 47. Szerk.: Kujbusné Mecsei Éva, Mykhailo Mishuk.
Nyíregyháza, 2017, Magyar Nemzeti Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltára. (8)+8+42
p. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott bársonymappában, jó állapotban. Megjelent 750
példányban. ...........................................................................................................................................4 000

15016.Bereg vármegye. (1782-1785). Szerk., a bevezető tanulmányt írta és ford.: Pók Judit. A
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár Kiadványai. Közlemények 17. Nyíregyháza, 1999,
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Levéltára. 116 p. Egészoldalas, színes
térképrészletekkel illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban. Megjelent 500 példányban. ...........4 000

15017.Giovanni Francesio, Enzo Russo: Sicilia. Storia e Arte. Fotografie di Melo Minnella. San Giovanni
Lupatoto, 2002, Arsenale Editrice. 318 p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Olasz
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, dísztokban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

15018.Stein Aurél: Romvárosok Ázsiai sivatagjaiban. Ford.: Halász Gyula. Természettudományi
Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete. Bp.,1913, M. Kir. Természettudományi Társulat ("Pátria"-ny.).
IX+2+667 p.+ 16 t. + 1 különálló térképmelléklet (Khinai-Turkesztán és Kanszu térképének részlete
Stein Aurél, és indiai kísérői R: B. Lál Szinh és R. Sz. Rám Szinh útvonalaival, 1906-08,
1:3000,000,41x83 cm). Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói festett
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, az elülső szennylap kijár, kissé kopott és foltos borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................3 200

15019.Waddell, Laurence Austine: A rejtelmes Lhassza és az 1903.-1904. évi angol katonai ekszepdíció
története. Átdolgozta: Dr. Schwalm Amadé. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára XI. kötet. Bp.,
1910, Lampler R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. 288 p. 1 (címkép, színes) t.+VI+2+287+1 p.+42
(fekete-fehér képtáblák) t.+ 2 (kétoldalas térképek) t. Kiadói gazdagon aranyozott, festett
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal. ..................6 000

15020.[Bergman, Sten (1895-1975)] Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között.
Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Franklin, 272
p.+21 t. Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, kopott borítóval, két képtábla hiányzik. .....................................................................2 000

15021.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 188+2 p.+32 t. (fekete-fehér
fotók)+1 térkép. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval.   Érdekes ajándékozási sorokkal:  "Werner
Adolf dr. zirci apátúr adja a könyvet Siklósi Pál Szent Imre gimn. II/6. oszt. tanulónak dicséretes
szorgalma és derék viselkedése jutalmául. Budapest, 1935. jun. 17:" A Szent Imre Gimnázium
pecsétjével, és Bitter Illés Béla (1868-1939) főigazgató, "clairvaux-i apát" saját kezű aláírásával.  
(Werner Adolf (1867-1939) ciszterci szerzetes, zirci apát.) ..................................................................3 000

15022.[Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön.
Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1927.], Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai), 250+1 p.+ XVI (fekete-fehér képtáblák) t. +2 (kihajtható térképek) t. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal, lapszéli foltokkal, hiányzó térkép melléklettel. ..............2 000

15023.Festetics Rudolf (1865-1943): Emberevők között. Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a "Tolna"
yachton. 55 képpel és 1 térképpel. Fordította: Sárosi Bella. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp., én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Az oldalszámozáson belül szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrált. Kiadói aranyozott, illusztrált
félvászon-kötés,kopott borítóval, sérült kötéssel, és gerinccel, a gerincen javítással, egy kijáró
lappal, pár lap szélén firkával, rossz állapotban. ...................................................................................1 000

15024.Lárencz László - Szabó László György: Dél.Dunántúl neves gyógyszerészei. Pécs, 2014. Kiadói
kartonálásban gazdag képanyaggal .....................................................................................................2 000

15025.V. Molnár László: Kanizsa vára. Bp., 1987, Zrínyi. 170 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
műbőr kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................2 600

15026.Végh Gusztáv: Tabán képei. Pereházy Károly szövegével. Bp., [1970], Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói aranyozott kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ......................................2 000

15027.Vörös Károly: Budapest legnagyobb adófizetői. 1873-1917. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó. 186 p.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a védőborítón kis szakadással, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000

15028.Dr. Benkes Mihály (szerk.): Egyleti élet Pesterzsébeten. A s Pesterzsébet, 1996, Pesterzsébet
Önkormányzata-Pesterzsébeti Múzeum-Erzsébeti Munkás Testedző Kör-Ipartestület. 263. p.
Készült 1250 példányban. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, fém
veretekkel. .............................................................................................................................................2 000
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15029.A Sportkórház története. Szerk.: dr. Jákó Péter. Bp., 2002, Országos Sportegészségügyi Intézet.
383 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent
1000 példányban. ..................................................................................................................................2 000

15030.Mikecs László: Csángók. Bólyai Könyvek. Bp.,1989, Optimum. 5 db térkép melléklettel. Kiadói
kartonált papírkötés. Reprint kiadás. .....................................................................................................2 000

15031.Budapest 1900-2000. Magyar-angol nyelvű városképes könyv. Esterházy Péter előszavával. Kiadói
kartonált kötés, kötéstábla belső felén beragasztott papír védőborítóval, jó állapotban. ......................2 000

15032.A. E. Johann: 40.000 kilométer az ismeretlen Ázsián keresztül. Fordította Benedek Marcellné. A
szerző eredeti felvételeivel. Bp., én., Dante. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon kötés. .........3 000

15033.Katz Richárd: Vidám napok barna emberek között. Ford.: Görög Imre. Bp., é.n., Tolnai.
Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal. ..1 600

15034.Szerb Antal: Budapesti kalauz Marslakók számára. Bp., 2015, Magvető. 55 p. Számos fekete-fehér
fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .................1 600

15035.Buda és Pest 1856. L. Rohbock 16 metszete. Bp., Múzsák Közművelődési Kiadó. Papírmappában. .1 600
15036.Régi soproni látképek. Alte Ödenburger Stadtansichten. Összeállította és szöveggel ellátta: Dr.

Kubinszky Mihály. Sopron, 1994, Soproni Városszépítő Egyesület. 96 p. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott és foltos borítóval. ..........................................1 600

15037.Drucker Tibor: Pestkörnyéki munkásotthonok krónikája. Csepel. Szerk.: Dr. Fazekas Antal.
Emlékek Budapest múltjából sorozat. Bp, 1964, Budapesti Történeti Múzeum.Papírkötésben, kissé
kopott papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. ....................................................................5 000

15038.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Térképekkel illusztrált. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel./
Linen-binding, with worn cover, and damaged spine, in German language. Sixth edition. ...................1 400

15039.Hubay László- Kluger Lászlóné: Borsod-Abaúj-Zemplén megye helyismereti bibliográfiája.
1965-1970. Különlenyomat a Borsodi Történelmi Évkönyv IV. 1973. számából. Hn., én., kn. Foltos,
két helyen tollal összefirkált papírborítóban. Néhány oldalon tollal ír jelölések. ...................................2 000

15040.Árszabások a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltárban. 1625-1849. Összeáll.: Hőgye István,
Seres Péterné. Borsodi Levéltári Füzetek. 12. Miskolc, 1980., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent 400 példányban. .........................2 000

15041.Németh Péter-Ulrich Attila-Árva Ferenc: Tarcal. I. köt.: Tarcal története a honfoglalástól 1849-ig.
Szerk.: Németh Péter. Tarcal, 1996., Tarcal Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................5 000

15042.Vajkai Aurél: Szentgál. Egy bakonyi falu folklórja. Bp, 1987, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egészvászon-kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................5 000

15043.Tanulmányok a Bükkalja néprajzából.néprajzi tájkonferenciák Heves megyében 8. Szerk.: Cs.
Schwalm Edit. Eger, 1992, Egri Dobó István Vármúzeum kiadása. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

15044.A Miskolci Református Gimnázium Emlék Könyve. (kézirat gyanánt). 1560-1948-1980. Miskolc, én.,
kn. Papírkötésben, szakadozott, kopott papír védőborítóval. Kissé megviselt állapotban.
Tulajdonosi névbejegyzéssel. ...............................................................................................................2 000

15045.Baktay Ervin: Körösi Csoma Sándor. Bp., 1962, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, ex libris-szel. ..........................................................................1 400

15046.Ifj. Dercsényi Dezső: A somogyvári Szent Egyed-apátság maradványai. Bp., 1934. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................1 400

15047.Jellinek János: A természetjárás iskolája. Első kiadás. Rajzokkal illusztrálva, színes
térképmelléklettel. Bp., k. n., é. n. Kiadói papírkötés, szakadásokkal, kisebb sérülésekkel. ................1 200

15048.Budapest. A gyógyfürdők városa. Bp., Központi Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság. Kiadói sérült
papírkötés, egyébként jó állapotban. ....................................................................................................1 200

15049.Szabó Attila: A ceglédi vallásalapítványi uradalom gazdálkodása. 1782-1867. Ceglédi füzetek 22.
szám. Cegléd, 1985, Kossuth Múzeum. 126 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. + 4 db
modern fotólap a Ceglédi Kossuth Múzeumból ....................................................................................1 000

15050.Lippay Lajos: Három világrész partjain. Utirajz. Bp., é.n., Magyar Katolikus Írók Könyvei. Kiadói
egészvászon kötésben, a szerző fényképfelvételeivel illusztrálva ........................................................1 400

15051.A régi Debrecen. Régi debreceni városképek. Debrecen, 1988, Csokonai Kiadó. 17 p + 12 t. Kiadói
papírmappában. + Hunyadi Mátyás királlyá választásának 550. évfordulója képgyűjtemény, kiadja
Vác Város Önkormányzata + 3 db magyar nevezetességeket bemutató leporelló (Borsod, Fertőd,
Gyula) ....................................................................................................................................................1 400

15052.Enyedi Sándor: Az erdélyi magyar színjátszás kezdetei. 1792-1821. Bukarest, 1972, Kriterion. 206
p. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15053.Vegyes könyvtétel 3 db. Ricordo di Bologna. 32 fotóval. Olasz, francia, angol, és német feliratokkal.
Leporellófüzet, kissé kopott borítóval. Milano 32 Vedute. 32 fotóval. Olasz, francia, angol, és német
feliratokkal. Leporellófüzet, kissé kopott borítóval. London Kis útikönyvecske, 11 db nyomattal és
leírással. Kopott, sérült, papírkötésben. ................................................................................................1 600

15054.Trencsényi-Waldapfel Imre: Pest-budai múzsa. Bp., 1942, Officina. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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15055.Nogely István (szerk.): Kath. Missió a "báhnár" vadak között Hátsó-Indiában. Idegen országok és
népek. Nagyvárad, 1885. Félvászon kötés, széteső, sérült állapotban. ...............................................1 200

15056.Pereházy Károly: A régi belváros. Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Bakos Margit reprodukcióival
illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, kis sérüléssel ...............................1 000

15057.Bükk, Mátra, Nógrád, Salgó és Cserhát vidéke. Útikalauz. Debrecen, cca 1939. Springer József.
(Nagy Károly Ny.) 299 l. Számos fényképpel, kihajtható térképekkel Fűzve, illusztrált kiadói
borítékban, ragasztás szétvált, de lapok jó állapotban .........................................................................1 000

15058.Az Európai Unió fővárosai - városrészek Csepel. Bp., 2006. CEBA. 192p . Kiadói kartonálásban ......1 200
15059.Dr. Sághy Ferenc: A budapesti hastífusz-járványhullámok visszatérésének okai. Különlenyomat a

Városi Szemle XXI. évfolyamából. Budapest, 1935, Budapest Székesfőváros Házinyomdája.
Papírkötésben, egy helyen szakadt borítóval és a jobb felső sarokban gyűrődésekkel. ......................1 000

15060.Dr. Bódy László: Érvényesülhet-e a főváros szabályrendeletalkotási joga? Különlenyomat a Városi
Szemle XXXIII. évfolyamából. Budapest, 1937, Budapest Székesfőváros Házinyomdája.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

15061.Dr. Török István: Az öngyilkosságok Budapesten. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII.
évfolyamából. Budapest, én., Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15062.Bangha Béla, Artner Tivadar: Római utikalauz. A magyar közönség számára, számos képpel,
tervrajzzal, és Róma színes térképével. Budapest, 1934, Pázmány Péter Irod. Társ. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borító ...............................................................................................................1 200

15063.Prohászka László: Budavári szoborkalauz. Bp., 1990, Zrínyi. 64 p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 000

15064.Ernest Barker: Nagybritannia és a brit nép. Ford.: Körmendi Ferenc. London, én., Longmans,
Green & Co. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ............................1 000

15065.Tarr László: A régi Váci utca regényes krónikája. Bp., 1984, Helikon. 136 p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. .................................1 000

15066.Im Auto durch Schweden cca 1940 84 p + 1 térkép Kiadói papírkötésben ...........................................1 000
15067.Dr. Rados Jenő: A kolozsvári Szent Mihály templom restaurálása. Különlenyomat a TECHNIKA

1942. évi 5. számából. Bp, 1942, k.n. 8 p. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva.
Papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15068.Cseke László: Észak-Magyarország gyógyfürdői és fürdői. Bp, 1982, Panoráma.Fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ...............................................800

15069.Pest-Pilis Solt Megye XVI-XVII. századi dica- és dézsmajegyzékei. Közreadja Szakály Ferenc.
Előmunkálatok Pest Megye Monográfiájához. I. kötet. Bp.,1995, Pest Megye Monográfia
Alapítvány. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500 példányban. ................................................................1 000

15070.Lux Géza: Újabb ásatások a Margitszigeten. Különlenyomat a "Technika" 1938. évi 6. számából.
Bp, 1938. 12 p. Fekete-fehér képekkel és ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés, lapok alján apró
szakadással. .........................................................................................................................................1 200

15071.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Budapest, é.n., Stádium Sajtóvállalat. A szerző
eredeti rajzaival. Kiadói egészvászon-kötésben, kopottas állapotban. .................................................1 800

15072.Hazslinkszky Tamás: Barlangtúrák 8 országban. Bp., 1987, Sport. 449 p. Kiadói kartonált papírkötés. .800
15073.2 db utazási témájú könyv, egyik dedikált: Zákonyi Ferenc (szerk.): Csesznek és Zirc. Zákonyi

Ferenc (1909-1991) által Dienes Istvánnak dedikált! Veszprém, 1957, Veszprém Megyei Tanács
Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói papírkötés. + Nagyvázsonyi séták. Sajtó alá rendezte Darnay Béla
és Zákonyi Ferenc. Veszprém, 1954, Veszprém Megyei Tanács Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói
papírkötés, a könyvtest elvált a borítótól. ..............................................................................................2 000

15074.Caflisch Tibor: Pécsről a Mecsekre  Gebauer Ernő tusrajzaival Pécs, (1933.) Pécs Szab. Kir. Város
Idegenforg. Iroda. 15 l. 1 térk. mell. (kétoldalas) 3 sztl lev. (hirdetések) Fűzve. papírborítóval ............1 000

15075.Sós Judit - Farkas Zoltán: Szlovákia útikönyv. Bp., 2003, Kelet-Nyugat. Harmadik kiadás.
Fekete-fehér térképekkel és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...........................................1 200

15076.Pécsváradi Gábor: Jeruzsálemi utazás. Ford., a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta: Holl
Béla. Magyar ritkaságok. Bp., 1983., Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15077.Nagy Sándor: Dombó. Középkori monostor és erőd. H.n., 1987, Forum Könyvkiadó - Vajdasági
Múzeum. Nagy Sándor fotóival illusztrálva. Kiadói papírkötésben, kissé gyűrött borítóval, de
egyébként jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. .........................................................................1 000

15078.Vegyes helytörténeti könyvtétel, 2db. Utcák, terek, emberek. Szerk.: Gáti Istvánné et alii. Bp., 1973,
Kossuth. Kiadói nylon-borítóban, papír védőborítóval, megsárgult állapotban. + Alexander
Ragyiscsev: Utazás Pétervárról Moszkvába. A verseket Fodor András fordította. Bp, 1979, Európa
Könyvkiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................................1 000

15079.Richard Katz: Röptében a világ körül. Fordította Dr. Szántó Dénes. Bp., é.n., Tolnai. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötésben, egészen kis kopásnyomokkal. ..................................1 000

15080.Soós Imre, Kiszely Gyula, Zádor Tibor: Vázlatok a diósgyőri vaskohászat 190 éves történetéből.
(1770-1960.) Kohászati Történeti Bizottság Közleményei. 4-6. sz. Miskolc, 1960, Lenin Kohászati
Művek. Megjelent 1500 példányban.Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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15081.Kovács Sándor: Verecke. Földrajzi és történelmi barangolás a vidéken. A szerző fotóival és archív
képekkel. Bp., 2006., Hungarovox. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200

15082.Kriszt György: Nagycenk. Bp., 1982, Corvina. Kiadói papírkötés. ........................................................1 000
15083.Szerk.: Cseh Gyula, Mikó Imre. Utazások a régi Európában. Bukarest, 1976, Kriterion. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000
15084.Utazás külföldön. Válogatás Szemere Bertalan nyugat-európai útinaplójából. H.n. 1983, Helikon.

Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ................................................................................1 000
15085.F. Tóth Pál: Kecskemét. Panoráma Képeskönyvek. Kecskemét, 1979, Kecskemét Városi Tanács.

Rengeteg fotóval illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopottas borítóval. ..............................................1 000
15086.Viga Gyula, Szabadfalvi József: Néprajzi tanulmányok a zempléni hegyvidékről. Miskolc, 1981,

Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott állapotban,
borítóján hajtásnyomokkal. ...................................................................................................................1 200

15087.Az István téri színház 1872-1874. Színháztörténeti füzetek 76. Kültelki színházak műsora 1. Szerk.:
Dés Mihály. Bp., 1986, Magyar Színházi Intézet. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban. .................................................................................................................................800

15088.Komáromy József: Adatok Miskolc korai településtörténetéhez. Miskolc, 1960., Hermann Ottó
Múzeum, 16 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..........................................................3 000

15089.Dr. Gebhardt Antal, Dr. Oppe Sándor: Az abaligeti barlang. Pécs, 1959, Baranya Megyei
Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötésben ....................................................................................................800

15090.A Jászság bibliográfiája. Szerk.: Gulyás Erzsébet. Jászberény, 2002, a Jászok Egyesülete és a
Városi Könyvtár és Információs Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................1 200

15091.Fabio Bourbon - Paola Aghina: Olaszország. Bp., 1992. Gabo. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15092.Dr. Kós Károly-Szentimrei Judit-Dr. Nagy Jenő: Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet. Bukarest,
1978, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .......................1 000

15093.Antalffy Gyula: Reformkori magyar városrajzok. Bp., 1982, Panoráma. Vászonkötésben, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 000

15094.Szabó Erzsébet: Kézi gyártású finomüvegek. Bp., 1980. Műszaki Könyvkiadó, Egészvászon kötés,
papír védőborítóval ...............................................................................................................................1 600

15095.Pogány Frigyes: Firenze. Bp., 1977, Corvina. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
kissé kopott papír védőborítóban. .........................................................................................................1 000

15096.Budapest Lexikon. I-II. kötet. Szerk.: Berza László. Bp.,1993, Akadémiai Kiadó. 755+670 p.
Második, bővített és átdolgozott kiadás. Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példányok.
...............................................................................................................................................................2 000

15097.Horváth Miklós et al.: Budapest története V. kötet: Budapest története a forradalmak korától a
felszabadulásig. Bp., 1980, Budapest Főváros Tanácsa/Akadémiai Kiadó. 665 p. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban, mellékletekkel, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. .......................2 000

15098.Spira György, Vörös Károly: Budapest története IV. kötet: Budapest története a márciusi
forradalomtól az őszirózsás forradalomig. Bp., 1978, Budapest Főváros Tanácsa/Akadémiai Kiadó.
809 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé sérült
kiadói papír védőborítóban, mellékletekkel, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ............2 000

15099.Kubinyi András, Gerevich László, Fekete Lajos, Nagy Lajos: Budapest története II. kötet: Budapest
története a későbbi középkorban és a török hódoltság idején. Bp., 1973, Budapest Főváros
Tanácsa/Akadémiai Kiadó. 469 p. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kissé kopott kiadói papír védőborítóban, mellékletekkel. ...............................2 000

15100.Nagy Tibor, Györffy György, Gerevich László: Budapest története I. kötet: Budapest története az
őskortól az Árpád-kor végéig. Bp., 1973, Budapest Főváros Tanácsa/Akadémiai Kiadó. 429 p. Első
kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé sérült kiadói papír védőborítóban, mellékletekkel. Györffy György (1917-2000)
Széchenyi-díjas történész, az MTA tagja, a könyv egyik szerzője által Dienes István (1929-1995)
régész, muzeológus részére DEDIKÁLT példány. ................................................................................2 000

15101.Szelényi Károly: Eger. Hevesi képek. Bp., 1987, Képzőművészeti Kiadó/Kossuth Nyomda.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15102.Roma. Attraverso L'Italia. Illustrazione delle Regioni Italiane. Parte I-II. Prima Edizione. Milano,
1941-1942, Consociazione Turistica Italiana. I-II. kötet. Első kiadás. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Olasz nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, átkötéskor az eredeti borító egy részét
felhasználták, kissé kopott borítóval és gerinccel, néhány kissé foltos lappal. .....................................2 400

15103.4 db Panoráma útikönyv: Itália, Franciaország, Ausztria, Bécs. Bp., 1975-1980, Panoráma.
Fekete-fehér fotókkal, térképekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés/kartonált papírkötés, kissé
sérült, kopott kiadói papír védőborítókkal, az egyik köteten kissé foltos borítóval. ..................................800

15104.Dessewffy Arisztid: Velencze. I. kötet. Bp., 1896, Kosmos. 196 p. Szövegközi és egészoldalas
illusztrációkkal. Átkötött kartonált papírkötés, körbevágott, kissé foltos, helyenként sérült lapokkal. ...1 400
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15105.Boglár Lajos-Ecsedy Csaba-Hegyi Imre: Messzi népek magyar kutatói. I-II. köt. Szerk. és a
bevezetést írta: Bodrogi Tibor. Az egyetemes néprajz magyar előfutárai és művelői. A magyar
néprajz klasszikusai. Bp., 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...1 800

15106.Mezőkövesd város monográfiája. Szerk.: Dr. Sárközi Zoltán, Dr. Sándor István. Bp., 1973, Borsod
m. Nyomdaipari Vállalat. Megjelent 3000 példányban. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval,
előzéklapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ............................................................................................1 800

15107.Nagy Kállói Fényes István: Debrecen várossának, ez keresztyén res-publicának az 1664-ik
esztendőben esett minden dolgairól való verses krónika... Bp., 1943, Exodus Könyvkiadó. Kiadói
papírkörés, gerincnél sérült, kopottas állapotban. .................................................................................1 200

15108.Horváth István: Magyarózdi toronyalja. Bp., 1980. Helikon. Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 600

15109.Tóvári Judit: Borsod-Abaúj-Zemplén Megye műemléki bibliográfiája. Építészeti Archívum 11.
Miskolc, 1983, a miskolci Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésben, kopott állapotban.
Megjelent 600 példányban. ...................................................................................................................2 000

15110.Rihcard Panek: 4% univerzum. Sötét anyag, sötét energia - versenyfutás a világegyetem
felfedezéséért. Ford.: Bujna Balázs. Bp., 2013, Scolar. Kiadói Kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

15111.Hajdú-Bihar műemlékei. Irodalmi emlékhelyei és népművészete. Szerk.: Szőllősi Gyula. Hajdú-Bihar
Megyei Tanács Műemlékvédelmi Albizottsága. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír
védőborítóban de egyébként jó állapotban. .............................................................................................800

15112.Vita Zsigmond: Jókai Erdélyben. Bukarest, 1975, Kriterion. Marx József fényképeivel illusztrálva.
Egészvászon kötésben, szakadt, gyűrött papír védőborítóban. ...............................................................800

15113.Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán.Fekete-fehér fotókkal illusztrált,
térképekkel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott .............................1 800

15114.3 db régi Baedeker: Unteritalien, Sizilien (Liparische Inseln, Sardinien, Malta, Tunis, Corfu). Leipzig,
1902, Karl Baedeker. 13. kiadás. Kiadói egészvászon kötés, festett lapszélek, kissé kopottas
állapotban, kihajtható térképeken szakadással, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel / linen
binding, bit worn condition + Mittel-Italien und Rom. Leipzig, 1903, Karl Baedeker. 13. kiadás.
Német nyelvenKiadói egészvászon kötés, festett lapszélek, kissé kopottas állapotban, kihajtható
térképek egy részén apró szakadásokkal, előzéklapon tulajdonosi névbejegyzéssel / linen binding,
little damaged condition + Italie Septentrionale. Leipzig, 1903, Karl Baedeker. Francia nyelven. / In
french languague ..................................................................................................................................2 400

15115.Baitz Péter: Székesfehérvár. Négy évszázad városképei. Fejér Megyei Múzeumegyesület
Kiadványai, 7. szám. Szerk.: Hatházi Lázló. Székesfehérvár, 1996, a Fejér Megyei
Múzeumegyesület kiadása. 22 p + 44 t. Papír, kissé foltos és szakadt védőborítékban. Megjelent
2000 példányban. ..................................................................................................................................3 000

15116.P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér
képekkel és ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadozott papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 000

15117.Domonkos Pál Péter: A moldvai magyarság. Bp, 1987, Magvető. Ötödik, átdolgozott kiadás.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................4 000

15118.A világörökség II. Százegy gyöngyszem a világ kulturális és természeti örökségéből. Bp, é.n.,
Gulliver. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, szép állapotban, egy
helyen kiszakadt zsugorfóliában. ..........................................................................................................2 000

15119.Óbuda évszázadai. Szerk.: Kiss Csongor. Bp.,2000, Better. Második, javított és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .........1 200

15120.Nyíregyháza. Ortofotók. Szerk.: Székely László. Pécs, 2001, Székely és Társa Kiadó. Színes
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, szép állapotban. ..1 000

15121.Patkó Imre-Rév Miklós: Tibet. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.Rév Miklós
fényképeivel. Kiadói félvászon kötés, szakadozott papír védőborítóval. ..............................................1 400

15122.Kapalyag Imre (szerk.): A Budapesti Nemzetközi Vásárok története Bp., 1996, Hungexpo. Kiadói
kartonált papírkötésben, újszerű állapotban, zsugorfóliában. Megjelent 1200 példányban. .................1 600

15123.Erdősi Károly: Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp.,(1927), Szent István-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapszélekkel. ........................................1 200

15124.Hódmezővásárhely története I. kötet. Szerk.: Nagy István, Szigeti János. Hódmezővásárhely, 1984,
Hódmezővásárhely Városi Tanács,(Zrínyi-Athenaeum.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15125.Fejezetek, Pest megye történetéből. Egey Tibor (Szerk.) Bp., 1990, Pest Megyei Levéltár. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 200

15126.A 100 db legszebb tér a világon - utazások öt földrészen. (Szerk.: Nagy Mézes Rita) Bp., 2006,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, papírborítóban. ..........................................................................1 200

15127.Az Alföld a XXI. század küszöbén. II. Alföld Kongresszus. 1998. november 12-13, Békéscsaba.
Szerk.: Baukó Tamás. Békéscsaba, 1999, Nagyalföld Alapítvány. Papírkötésben, szép állapotban. ..2 000

15128.Budapest Enciklopédia. Főszerk.: Tóth Endréné. Bp., 1982, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

15129.Visegrád albuma. Magyarázta Häufler J. Rajzolta és kiadja Szerelmey Miklós. REPRINT! Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................1 800
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15500.Szabóky Zsolt-Száraz György: Budapest. Bp., é.n. Corvina. Színes fotókkal. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

15501.Féja Géza: Viharsarok. Az Alsó Tiszavidék földje és népe. Második kiadás. Szerk.: Sárközi György.
Bp., Atheneum. Vászonkötés. ...............................................................................................................1 200

15502.[Aigl Pál (1775-1839)] Aigl, Paulus: Historia brevis venerabilis capituli cathedralis ecclesiae
Quinque-Ecclesiensis a prima ejusdem origine usque finem anni 1838. concinnata per -
-.Quinque-Ecclesiis (Pécs),1838., Typ. Lycei Episcopalis, VI+7-255 p. Korabeli kopottas
félvászon-kötésben, az első 4 lapon a szöveget nem érintő lapszéli hiánnyal./  In Latin language.
Half-linen-binding, in little bit worn cover, little lack on the edges of the first four pages, but the text
okay. ......................................................................................................................................................6 000

15503.Ferenczi Mária: A József Attila Általános Iskola krónikája 1906-tól 2009-ig. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Bp., 2010, szerző saját kiadása. Papírkötésben. ...............................................................1 000

15504.dr. Szőke Sándor: Dombóvár. Bp., 1971, Városi Tanács VB. Dombóvár. Kiadói papírkötés
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15505.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. Hőgyész,
1990, Nagyközségi Közös Tanács, 290 p.+11 t.(térkép-mellékletek.) Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói nyl-kötés, kiadó kissé foltos papír védőborítóban.. Megjelent 3000 példányban. A
szerző, Várnagy Antal (1923-2001) dedikáciával. .................................................................................5 000

15509.Sándor Anna: Szibériai Anziksz. Arató András fotóival. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói papírkötés. A
fotós, Arató András (1945-) által dedikált. .............................................................................................1 000

15511.Terézváros és munkásmozgalma. A Terézváros kétszáz éve. A Terézváros munkásmozgalma.
Szerk.: Szinai Miklós, Pille György. Bp., 1970, MSZMP VI. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága.
Kiadói kartonált papírkötésben, papírtokban. ........................................................................................1 200

15514.Fehér Erzsébet: Tanítóképzőnk története. Sárospatak, 1857-1997. Bp., 1997, Eötvös József
Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................2 000

15515.Terézvárosi történetek. A történeteket és a korabeli fotókat Lothringer Miklós válogatta. Szerk.: Jávor
Ágnes. Bp., 2000, Terézvárosi Művelődési Közalapítvány, 23+3 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15516.Utcák, terek, emberek. Szerk.: Gáti Istvánné et alii. Bp., 1973, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15518.700 év emlékei. Képek és visszaemlékezések Pellérd történetéből. Szerk.: Medgyesi Antal. Pellérd,
2005, Pellérd Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................3 600

15522.Szabó Győző: Supertravel. Bp.,2009, Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. CD-melléklettel. ...............................................................................................................100

15525.Tanulmányok a Ráckevei járás múltjából. Ráckeve, 1972, MSZMP Ráckevei Járási
Bizottsága-Ráckevei Járás Tanács V.B. Kiadói műbőrkötés. ...............................................................1 000

15527.Pest megye a Millennium évében. Szerk.: Dr. Szabó Imre. Bp., 2000, TIT Teleki László
Ismeretterjesztő Egyesület. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ............................................................800

15531.Kiss Géza: Ormányság. Bp., 1937, Sylvester Rt. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, a gerincen kopottas címkével,
intézményi pecséttel, volt könyvtári példány. ........................................................................................4 200

15533.Szabolcs-Szatmár-Bereg megye monográfiája. 1-2. köt. 1. köt.: Történelem és kultúra. Szerk.:
Cservenyák László. 2. köt.: Társadalom és gazdaság. Szerk.: Frisnyák Sándor. Nyíregyháza,
1993-1998., Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat-Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Pedagógiai Intézet és Továbbképző Központ. Kiadói kemény kötés. A 2. kötet megjelent 700
példányban. Nagyon ritka! ..................................................................................................................18 000

15534.Árva Ferenc, Rózsa György Gyula: Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc dokumentumai
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltárban. Acta Archivistica 4.Miskolc, 1998,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15535.Hőgye István: Tudósok, művészek levelei Zemplén Levéltárában. Acta Archivistica 1.Miskolc, 1996,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15536.G. Jakó Mariann, Hőgye István: Választási dokumentumok a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban 1848-1948. Acta Archivistica 6.Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15537.Dobrossy István, G. Jakó Mariann: A gazdasági élet dokumentumai a Miskolci Kereskedelmi és
Iparkamara irataiban. Acta Archivistica 7.Miskolc, 2000, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15538.Oláh Tamás: Kossuth Lajos és Zemplén vármegye. Szerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2002,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár - Bíbor Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....2 000

15544.Szentgotthárd. Helytörténeti, művelődéstörténeti, helyismereti tanulmányok. Szerk.: Kuntár
Lajos-Szabó Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................1 600

15546.J. Dankó Katalin- Patay Pál: Régészeti leletek a Sárospataki Református Kollégium tudományos
gyűjteményében. Borsod-Abaúj-Zemplén megye régészeti emlékei 2. Mickolc, 2000, Herman Ottó
Múzeum. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................2 000

15547.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja. Közép-Európa kulturális képeskönyve 1740-1918.
Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, intézményi pecséttel, volt levéltári
példány. .................................................................................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15548.A Duna menti népek hagyományos műveltsége. Tanulmányok Andrásfalvy Bertalan tiszteletére.
Bp., 1991, Magyar Néprajzi Társaság. Csoma Gergely moldvai csángó felvételeivel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban, gerincén hajtásnyom. .............................................................1 800

15549.Belvárosunk tegnap és ma. Szerk.: Szilák Józsefné. Bp., 1970, Minerva.Néhány fekete-fehér képpel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó állapotban. ....................................800

15551.Vegyes Békés megye könyvtétel, 3db. Békés megye harminc éve. Szerk.: Daniss Győző- Sass
Ervin. Szolnok, 1975, Szolnoki Nyomda Vállalat. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Papírkötésben, karcos, kopott borítóval. + Békés megye gazdasági földrajza. Szerk.:
Dr. Krajkó Gyula. Békéscsaba, 1974, Békés Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóban, kissé foltos állapotban. + Békés megye 1944-1945-ben. A
felszabadulás és a népi demokratikus forradalom első esztendeje a viharsarokban. Tanulmányok.
Szerk.: Dér László- Szabó Ferenc. Békéscsaba, 1975, MSZMP Békés Megyei Bizottsága- Békés
Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóban, kissé szakadozott borítróval. ...............................................................................2 400

15552.Hajdu Imre: Új város született. (1951-1966). Tiszaújváros, 2002, HAJDU-VINPRESS Kiadó.
Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................................1 600

15553.Benkő Éva: Nagycsalád a Medvesalján (Gömör néprajza IV.). Debrecen, 1986. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15554.Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998,
a Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................3 000

15555.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15556.Viga Gyula: Árucsere és migráció Észak-Magyarországon. Debrecen-Miskolc, 1990, Ethnica.
Kiadói papírkötés, kopott néhol szakadt állapotban. .............................................................................1 200

15557.Vegyes könyvtétel: 2 db : Gyárfás Ágnes: Miskolc a századfordulón. Borsod-Miskolci füzetek
irodalomtörténet 10. Miskolc, 1974, Miskolc Városi Könyvtár kiadása. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban.;Miskolc 19-19. századi történetének ajánlott irodalma. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
levéltári füzetek 37. Összeáll.: Faragó Tamás. Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár. Kiadói papírkötés, szép állapotban. .......................................................................................2 000

15560.Baranya: Emlékszám az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére (1998-1999. XI-XII.
évfolyam). Pécs, 1999, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban.
...............................................................................................................................................................1 000

15561.Borsod megye néprajzi irodalma III. 1968-1978. A miskolci Hermann Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai IX. Összeáll.: Fügedi Márta és Viga Gyula. Szerk.: Bodó Sándor. Miskolc, 1979, a
miskolci Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésbe. Megjelent 1000 példányban. .........................1 000

15563.Bodgál Ferenc: Borsod megye néprajzi irodalma II. Miskolc, 1970, Herman Ottó Múzeum. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15565.Ruszoly József: Három borsodi örökhagyó. Palóczy László, Szemere Bertalan, Zsedényi Béla.
Tanulmányok és dokumentumok. Miskolc, 1992., Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15568.Bessenyei József, Fazekas Csaba (szerk.): Város és társadalom a XVI-XVIII. században. Studia
Miskolcinensia 1. A Miskolci Egyetem történettudományi tanszékének konferenciáján elhangzott
előadások anyaga (Mályi, 1992.dec.15-16.). Miskolc, 1994. Kiadta a Miskolci Egyetem és a
Herman Ottó Múzeum. Példányszám 470. Kiadói papírkötés. .............................................................2 000

15569.Kapros Márta, Lengyel Ágnes, Limbacher Gábor (szerk.): A Nógrád Megyei Múzeumok Évkönyve
XXVI. Balassagyarmat-Salgótarján, 2002., Nógrád Megyei Múzeum Igazgatósága. Képekkel
illusztrált. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................1 800

15570.Hagyományos női szerepek. Nők a populáris kultúrában és a folklórban. Szerk.: Küllős Imola. Bp.,
1999, Magyar Néprajzi Társaság Szociális és Családügyi Minisztérium Nőképviseleti Titkársága.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés jó állapotban. .......................................................1 800

15571.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.
1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

15572.Heves megye. Mátraalja. Szerk.: Bunovácz Dezső. Magyarország kisrégiói 9/4. Bp.,1999, CEBA.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

15573.Turbuly Éva: Sopron vármegye közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái II. 1595-1608. Sopron,
2002, Győr-Moson-Sopron Megye Soproni Levéltárának kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..1 600

15574.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15575.Dr. Módis László(szerk.): A Debreceni Református Kollégium és Nagytemplom. Bp., én., Református
Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 2. kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................800

15577.Az Mester Emberek Míveinek árazása. Váltó- és vásármíves magyar szabók, német szabók és
zubbonyosok árszabásai(1926-1820). Szerk: Flórián Mária. Bp., 1998, MTA Néprajzi
Kutatóintézet.Kiadói papírkötés , jó állapotban. ....................................................................................1 200

15579.M. Mester Katalin: Sorsok Zalától a Mátráig. Veszprém, 2009, Püski. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................................1 400
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15580.Dajaszászy Józsefné: Mezőkövesd, Tard, Szentistván. Mezőkövesd, 1961, Matyó Hisz.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, koszos, szakadt, hiányos borítóval. ........................1 000

15581.Nagy Imre Gábor-Márfi Attila-Ódor Imre: Baranya megye évszázadai. Tanulmányok és források
Baranya megye történetéből. 3. Pécs, 1996, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 600

15582.Pesty Frigyes: Heves vármegye helynévtára.  Sajtó alá rendezte, a bevezető tanulmányt írta, a
jegyzeteket és a helységnévazonosítót készítette: Csiffáry Gergely. Heves Megyei Levéltár
forráskiadványai 11. Eger, 2005, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, egy kihajtható
térképpel illusztrálva.Jó állapotban. ......................................................................................................3 000

15584.Nagy Katalin: "Az emlékezetnek méltó történetek". Fejezetek Bőcs község múltjából a kezdetektől
1990-ig. Bőcs, 2008, Bőcs Községi Önkormányzatának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1200 példányban. ..................................................4 200

15586.Válogatott források Novajidrány történetéhez. Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Novajidrány, 2000, Novajidrány Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................3 000

15588.Tomorszky Istvánné Csilla: Az ország 66. városa Tiszaújváros. Hn, 2004, a Tiszaújvárosi Derkovits
Művélődési Központ és a Városi Könyvtár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. .........................1 200

15592.Répási Imre: Putnok hét évszázada. Debrecen, 1983,Putnok Nagyközség Közös Tanácsának
kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, kissé megfakult borítóval. ........................5 000

15593.Bodnár Tamás: Hernádszurdok története 1945-ig. Hernádszurdok, 1997, Hernádszurdok Község
Képviselő-testületének kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. .......................................................2 000

15594.Dr. Hőgye István: Egy hegyaljai sváb község. Hercegkút története. Hercegkút, 1998, Hercegkút
Község Önkormányzatának kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ......2 000

15597.Hajdú Imre-Nagy Pál: A történelem hídján. Hidasnémeti története. Hidasnémeti,[2000],Hidasnémeti
Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .........................................................................................2 400

15599.Miskolc középiskoláinak levéltári dokumentumai a kezdetektől 1950-ig. Szerk.: Csorba Csaba.
Miskolc, 1989., B-A-Z Megyei Levéltár. Aranyozott műbőr-kötés. Megjelent 500 példányban. ............4 800

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15600.Fehér Ferenc - Dr. Takács Ferenc? Az I. kerület olimpiai bajnokai Bp., é.n. I. ker. Kiadói

kartonálásban papaír védőborítóval ......................................................................................................3 000
15601.Antal-Hoffer: Alberttől-Zsákig. Bp., 1968. Sport. Kissé sérült Dedikált! Kiadói kartonálásban ..............2 000
15602.Rudolph, Fritz: Csúcsok istenek nélkül. Bp., 1964, Sport. 224 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.

Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. ...........................2 000
15603.Fűrész Attila: Az utolsó nagy Fradi. hn., 2011., Impressive Line Bt. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................5 000
15604.Margay Sándor: Ferencváros. A leghíresebb magyar futballklubok. Gazdag képanyaggal illusztrált.

Bp., 2009, Aréna 2000. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................2 800
15605.Dr. Fehér Dezső: Az angol telivér Magyarországon. Bp., 1990, Mezőgazdasági Kiadó. Számos

fekete-fehér és színes képpel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................1 600
15606.Halmos Imre: Tenisz. Bp., 1980, Sport. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált

papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 000
15607.Volt egyszer egy csatá. Kocsis Sándor emlékkönyv. Bp., 2012. Aranycsapat Öröksége Alapítvány.

Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................1 000
15608.Száz éves az MTK-VM Sportklub. Szerk.: Barcs Sándor. Bp.,1988, Népszava. Kiadói papírkötés. ....1 000
15609.Lévai Béla: Lila-fehérben. Az UTE krónikája 1895-1950. Bp., 1970, Sport. Kiadói keménykötésben.

Aláírással ..............................................................................................................................................1 200
15610.B. Müller Magda: Volt egy csapat...Kell egy csapat. Bp., é.n. Magyar Filmtörténeti Fotógyűjtemény

Alapítvány. Fényképekkel illusztrált könyv. Kartonálta papírkötésben, szép állapotban. Megjelent
3500 példányban. ..................................................................................................................................1 000

15611.Bilek István: Örökös sakkban. Bp.,1987, Sport. Kiadói papírkötés. ......................................................1 200
15612.Rajki Béla: Úszástanítás-úszástanulás. Bp., 1978, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 000
15613.Verseny- és játékszabályok - Motorcsónak sport. Szerk.: Szántha János. Bp., 1977,

Sportpropaganda. Papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................800
15614.Módszertani Tájékoztató - A Sportolók Táplálkozása. Szerk.: Molnár Sándor. Bp., 1971, MTS OT

Módszertani Osztály. Papírborítóban. ...................................................................................................1 000
15615.Albert Jedlicka - Oto Bachorík: A nagyvilág nagy futballklubjai. Tordon Ákos fordítása. Bp, 1973,

Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé koszos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15616.Golf diary/ Golf napló. Máyer Nyomda és Könyvkiadó, 2011 ...................................................................800
15617.Maróczy Géza: A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek, haladóknak, mestereknek. Bp., [1940],

Pantheon, 320 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. .................4 800
15618.Hegymászás Oktatókönyv I. rész. Magyar Hegymászó Oktatók egyesülete. Bp., 1996. ny.n. Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................3 600
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15619.Kondor Endre: Vár a természet. Két keréken, vízen, havon. Hn, 1981, Ifjúsági Lapkiadó Vállalat.
Kissé kopott papírkötésben, de egyébként jó állapotban. .....................................................................1 000

15620.Miskolczi Attila: Végtelen úton. Rony Kluger karatemester tanulóévei. H.n. 1994, Magyar Kushido
Karate Szövetség. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................1 000

15621.Pluhár István (szerk.): Sportok könyve. Bp., 1935, Káldor. Kiadói kopott egészvászon kötés. ............1 800
15622.Pálfai János: Korszerű módszerek a labdarúgó-edzésben. Testnevelési Tudományos Tanács 2.

Bp.,1962, Sport. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 3100 példányban. ................................................1 400
15623.Tabák Endre : A zöld gyepen... - játékvezetők és labdarúgók könyve. Bp, 1959, Sport Lap- és

Könyvkiadó. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Kovács Tibor rajzaival illusztrálva. Félvászon
kötésben, foltos, kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

15624.Peterdi Pál: Sport és szépség. Bp., 1958, Sport Lap- és Könyvkiadó. Számos fekete-fehér fotóval
illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ........................1 000

15625.Varnusz Egon: A spanyol megnyitás. Sakkozók Kiskönyvtára. Bp.,1968, Sport. Kiadói papírkötés, a
borító elején kis sérüléssel, de alapvetően jó állapotban. .....................................................................1 200

15626.Adorján András: Black is ok! Bp.,1992, Kossuth. Kiadói papírkötés. ....................................................2 000
15627.Nikolai Krogius-Anatoli Mazukewitsch: Marshall-Angriff. Berlin, 1989, Sportverlag. Német nyelven.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...................................................800
15628.Liszkay Gábor Levente Ágai Kis András: Ezüstös aranykor Bp., 2005. Prexton, Kiadói

kartonálásban ........................................................................................................................................1 200
15629.Dr. Csanádi Árpád: Labdarúgás 1-3. kötet. Testnevelési Főiskolai tankönyv. Bp.,1955-1962, Sport.

különböző kiadások. Kiadói félvászon kötésben, vegyes állapotban. ...................................................5 000
15630.Kő András: Szemétből mentett dicsőségünk. Volt egyszer egy aranycsapat...Bp, 1997, Magyar

Könyvklub. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ........1 000
15631.Holger Preuss: Az olimpiai játékok gazdasági háttere. Az 1972-2008. évi olimpiai játékok

összehasonlítása. Bp, é.n., Sanoma Budapest Kiadói Zrt. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................4 000

15632.Sport és játék. I. kötet. Szerk.: Pálfy György. A rajzokat Somfay István. Bp.,(1932),Enciklopédia Rt.,
4+340+ 31 (fekete-fehér képtáblák, valamint két kihajtható melléklet) t. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, javított gerinccel, foltos lapélekkel, egy
képtábla kijár és a szélein kis szakadások. ...........................................................................................1 600

15633.Grisin-Iljin: Sakkábécé. Hegedűs István rajzaival. Ford.: Bakcsi György. Bp., 1978., Móra. Kiadói
kartonált papírkötés, kis kopásnyomokkal. ...........................................................................................1 000

15634.Nagy Béla: Fradi futballkrónika 1899-1973. Bp., 1974, Sport. Kiadói kartonált kötés, ..........................1 800
15635.Földes András: Erőss Zsolt. A Himalajánál magasabbra. Bp.,2012,Libri. Színes fotókkal illusztrált.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................6 000
15636.Antal Zoltán: Világ- és Európa-bajnokságok. 1893-1973. Bp, 1974, Sport. 963 p. Eészvászon

kötésben, szakadt, foltos, papír védőborítóban. A lapok helyenként foltosak. ......................................1 000
15637.5 db futballal kapcsolatos könyv: Mezey György: Gyöngyvirágtól lemondásig. Mandátum Kiadó,

1990, Végh Antal: Gyógyíthatatlan? Koltay Gábor: Verebes, a mágus, Kemény György? Ez a
Vég(h)!, Petri Sándor: Szurkolók kézikönyve. .......................................................................................1 000

15638.Sport 2014. Magyar Olimpiai Bizottság, 2014. Siklós Erik szerk. 550p. Kiadói kartonálás, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 000

15639.1908 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. XXXIX. évf. 1908. évfolyam. Szerk.:
Heinrich Hess. München, 1908, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins, VIII+398 p.
Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált, kihajtható táblákkal. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, foltos borítóval, foltos lapszélekkel, néhány lap
szélén a szöveget nem érinti sérüléssel, hiánnyal (8-41. oldalak között), melléklet nélkül. Zupančić
Vilmos ex libris-szével és névbejegyzésével. ..........................................................................................800

Könyvek: Jog
15640.Csizmadia Andor: A magyar városi jog. Reformtörekvések a magyar városi közigazgatásban.

Kolozsvár,1941, k.n.. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel. .............................................4 000
15641.Kaszab-Soóky-Gulyás: Hamis vagy valódi? (írásszakértés és jogismeret mindenkinek). Dedikált!

Bp., 2003. Grafo. Kiadói papírkötésben ................................................................................................2 000
15642.Szakátsi Csorba Ferenc: A királyi kegyúri jog és mai helyzet. Bp., 1929, May János Nyomdai

Műintézet. Kiadói papírkötés, szakadásokkal, kopottas állapotban. .....................................................2 000
15643.Márkus Dezső: Magyar Közjog. Bp., 1907 Grill.1015 p. Korabeli, kopott egészvászon kötésben. .......3 000
15644.Campbell Black, Henry: Black's Law Dictionary. Definitions of the Terms and Phrases of American

and English Jurisprudence, Ancient and Modern. Sixth Edition. St. Paul, MN, 1990, West Publishing
Co. XIV+1657 p. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................3 000

15645.Zsebtörvénytár. Szerk.: Varga Katalin, dr. Egri Erika, dr. Kiss Viola. Bp., 2006, Opten Kft. 2178 p.
Első kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, a borító részben elvált a kötéstől. ..................................2 000

15646.Dárday Sándor: Közigazgatási törvénytár. A fennálló törvények, rendeletek és döntvényekből
rendszeresen összeállította: Dárday Sándor. Első rész. Közjog, szervezet, gyámügy,
jogszolgáltatás és statisztika. Bp., 1893, Athenaeum Rt. 862 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott
gerincű, dombornyomott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, az elülső szennylapon szakadással. .................................1 800
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15647.Dobozi István: A községi közigazgatás kézikönyve. Elméleti és gyakorlati útmutató a községi
közigazgatás minden ágában II. kötet. Bp., 1886, Pallas. Félvászon kötés, hiányos gerinc, viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15648.Az 1886.: XXII. tcz a községekről kiegészítve a vonatkozó törvényekkel, rendeletekkel,
határozatokkal és betűrendes tárgymutatóval. Bp., 1906., Athenaeum, 247 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal kissé dohos. ................................1 600

15649.Gyalogváry A.: A községek kézikönyve. A községekre vonatkozó törvények és miniszteri
rendeletek. Bp., 1884, Salzer. Félvászon kötés, kopottas állapotban. ..................................................2 400

15650.1943 Pálfy István: Változások a konventuális minorita rend szabályaiban a Codex Iuris Canonici
alapján. Gépirat 69p. Egészvászon kötésben .......................................................................................1 000

15651.Gyönyör József: Közel az asztalhoz. A csehszlovák állam kezdeti nehézségei, területi
gyarapodása, ideglenes alkotmánya, alkotmánylevele és annak sorsa. Pozsony, 1993, Madács.
Első kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................................2 000

15652.Ottlik Károly: Protokoll. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Budapest, 1995, Protokoll
'96 Kft. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...............................................................................1 000

15653.Ottlik Károly: Protokoll plusz. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Kézikönyv
mindazoknak, akik hivatásuk gyakorlása során más emberekkel kerülnek kapcsolatba, azaz
mindenkinek. Bp.,1995, Protokoll '96 Kft. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............................800

15654.Dr. Lukács Tibor: A bűn és a büntetés. Bp., 1980, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. ....................1 000

Könyvek: Történelem
15655.[Mommsen, Theodor] Mommsen Tivadar: A rómaiak története. I-VIII. kötet (4 kötetben). Az ötödik

kiadás után a MTA megbízásából ford.: Toldy István. Bp.,1873-1877, Franklin-Társulat. Korabeli
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott borítókkal, kissé sérült gerinccel,
egyébként jó állapotban, az utolsó kötet térképmelléklettel. ...............................................................10 000

15656.Tirion, Isaak: Hedendaagsche historie, of tegenwoordige staat van alle volkeren; XXVIste deel.
Vervolgende de beschrying der Vereenigde Nederlanden, En vervattende byzonder van
Friesland.Amsterdam, 1739. Javított, korabeli félbőr kötésben. 784 p. Hollandia Friesland
történelme ...........................................................................................................................................28 000

15657.1899 Magyar Történeti Életrajzok 1899. XV. évf. 1-5. füzet: Fraknói Vilmos: Werbőczi István
életrajza. Magyar Történeti Életrajzok. 1899. XV. évf. 1-3.füzet.; Erdélyi Pál: Balassa Bálint.
1551-1594. Magyar Történeti Életrajzok. 1899. XV. évf. 4-5.füzet.; Bp., 1899, Franklin,
128;129-256; 257-380 p. +10 (mellékletek) t.; 1 t. (Werbőczi István birtokainak térképe)+127;
129-251 p.+9 (mellékletek) t. Kiadói papírkötés, a borítók kissé foltosak, az első füzet elülső
borítóján és lapok szélein szakadással, a Balassa Bálint 1. füzet borítója szakadozott, a füzet foltos,
a kötése laza, szétvált, a Balassa Bálint 2. füzetének borítója foltos, a füzet teste részben elvált a
borítótól, a 2. füzetből egy tábla hiányzik, kissé dohosak. ....................................................................8 000

15658.Monori Wertheimer Ede: Gróf Andrássy Gyula élete és kora. II. és III. kötet (I. kötet nélkül). Bp.,
1913, MTA. II. kötet elején címképként Andrássy Gyulát ábrázoló rézkarccal (W. Unger metszése),
alján foltos. Papírkötésben, sérült és ragasztott gerinccel és borítóval, lapok széle és alja
többségében foltos. ...............................................................................................................................6 000

15659.Szabó István: A magyarság életrajza. Magyar Történelmi Társulat könyvei VIII. Budapest, [1941],
Magyar Történelmi Társulat (Franklin-ny.). 276 p. Kiadó félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......6 000

15660.Tungsram-(arc)képek. Szerk.: Víg Károly et al. Bp.,2015, Spácium Bt.-ny. Második, bővített kiadás. 
Kiadói műbőr-kötés. Megjelent 430 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. Az egyik
szerkesztő, P. Szabó Gábor dedikációjával. .........................................................................................6 000

15661.Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda.
514 p. Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel. + 2 db
fénymásolat: 1946 Szekfű Gyula Leninről tartott ünnepi előadásának szövege, 8 p. + A trianoni
Magyarország, 23 p. .............................................................................................................................5 000

15662.Erdély nagyfejedelemség aranybullás címereslevele. MDCCLXV. Szerk., a címleírásokat és az
ismertetőt írta: Dr. Csáky Imre. Bp., 2001, Híd Marketing és Térképészeti Kft./Magyar Országos
Levéltár. 48 p. Kiadói aranyozott bársonykötés, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban,
434./1000 sorszámozott példány. .........................................................................................................4 000

15663.Temesváry László: A fasizmus pénzügyi politikája. Az olasz banktörvény. (A fasizmus általános
eszméi a belső kölcsönökre alapozó olasz gazdaságpolitika). 1940, Szerző. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................................3 000

15664.Magyar Lajos: A magyar forradalom. Élmények a forradalom főhadiszállásán. Bp., Athenaeum,
1919. Papírkötésben. ............................................................................................................................3 000

15665.Horváth Mihály: Utyeszenich Frater György /Martinuzzi bibornok/ élete. Bp., 1872. Ráth Mór. Kiadói
papírborítékban, kis sérüléssel .............................................................................................................3 000

15666.Cserép József: I. Világhírű Nagy Sándor a matyó-magyarság királya volt. Mellékletek: A
tudákosság hajtásai. Ikes igeragozás s egyéb beszédbeli tévelygéseink. Petőfi Sándor
születéshelye. III. Végzetem. Debrecen,[1937], Csáthy Ferenc, 42 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval, borítón és címlapon tiszteletpéldány bélyegzővel. ................................................................3 000

15667.Málnási Erzsébet: Nagy Lajos lengyel királysága. Bőlcsészdoktori értekezés. Nyíregyháza, 1943,
Venkovits K. Lajos Könyvnyomdája. 60p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval ..............................2 000
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15668.Miskolczy, István: András herceg tragédiája és a nápolyi udvar. Bp., 1928, Szent István-Akadémia.
53p. Kiadói papírkötés, utolsó lapon intézményi bélyegzővel (szöveget nem érintve). ........................2 000

15669.Rugonfalvi Kiss István: Az átértékelt Bethlen Gábor. Válaszul Szekfű Gyulának. Debrecen, Méliusz.
Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban. ......................................................................................3 000

15670.Hegedűs Nándor: Erdélyi levelek. Nagyvárad, Grafika. Kiadói papírkötés, szakadásokkal, hátul
kissé foltos lapok. ..................................................................................................................................2 800

15671.Csengery Antal: Történeti tanulmányok és jellemrajzok. I. kötet. Pest, 1870, Ráth Mór. 409 p + 1 t
(a szerző portréja). Korabeli félbőr-kötés, kissé sérült borítóval, hiányos gerinccel. ............................1 800

15672.Fischer Károly Antal: A hunok és magyarok "fekete" illetve "fehér" elnevezésének megfejtése. Bp.,
1888, Heisler J. könyvnyomdája. 98 p. Átkötött kartonált papírkötés, átkötéskor az eredeti
papírborító egy részét felhasználták. Az első 48 oldal eredeti, a többi fénymásolattal pótolt! ..............1 800

15673.Asztalos Miklós- Pethő Sándor: A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig. Bp., 1934, Dante,
X+560 p.+24 t. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egyik lap kissé
foltos, két lap széle kissé sérült. ............................................................................................................3 000

15674.Nomád társadalmak és államalakulatok. (Tanulmányok). Szerk.: Tőkei Ferenc. Kőrösi Csoma
Kiskönyvtár 18. Bp., 1983, Akadémiai Kiadó. 392 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...........1 000

15675.Tardy Lajos: A tatárországi rabszolgakereskedelem és a magyarok a XIII-XV. században. Kőrösi
Csoma Kiskönyvtár 17. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. 242 p + 4 t. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

15676.Szilágyi Ferenc: Kőrösi Csoma Sándor hazai útja. Kőrösi Csoma Kiskönyvtár 1. Bp., 1966,
Akadémiai Kiadó. 93 p + 7 t. Második kiadás. Kiadói papírkötés, a szélein kissé sérült borítóval.
Megjelent 2500 példányban. .................................................................................................................1 000

15677.Gerebélyes László: A döntés felé... Németországi riportok. Bp., 1932, Európa Könyvtár. Kiadói
papírkötés, széteső állapotban. ............................................................................................................1 000

15678.Hatvany Bertalan: A kínai kérdés története. Bp., Pantheon. Kiadói papírkötés, belül a gerincnél
részben levált, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................1 200

15679.Farkasinszky Tibor: A magyarok aranya. A nagyszentmiklósi kincs. Magyar Ősnyelvkutatás Füzetei
Miskolc, 2002. .......................................................................................................................................1 000

15680.Szondi Miklós szerk.: Történelmünkhöz magyarul. Solt, 2008. Szerzői. Kiadói papírkötésben ............2 000
15681.Kapusi Angéla - Ugrai János (szerk.): Elitek nevelése és oktatása. Esetek és összefüggések a

18-20. századból. Bp. 2015. UMK Kiadói papírkötésben ......................................................................1 800
15682.Rákosi Viktor: Korhadt fakeresztek. Képek a magyar szabadságharcból. Ötödik kiadás. Bp., Singer

és Wolfner, 1909. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötésben. ...................................................1 000
15683.Népvándorlás kori aranykincsek a Magyar Nemzeti Múzeumban. Bp., 1992. Kiadói papírkötésben ...2 400
15684.Boglár Elek: A németek magyarországi politikája titkos német diplomáciai okmányokban

1937-1942. Bp., 1947. Szikra. Kiadói papírkötésben ............................................................................1 000
15685.Ifj. Kodolányi János: A finnugor őshaza nyomában. Bp., 1973, Gondolat. 449 p. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 200
15686.Thewrewk István: László főherceg életéből. Bp., 1896, Franklin Társulat. Félvászon kötés, kopottas

állapotban. .............................................................................................................................................3 000
15687.Demény Pál: A párt foglya voltam. Demény Pál élete. Az interjút készítette, a szöveget szerkesztette

és a dokumentumokat válogatta Kiss József. Bp., 1988. Volt könyvtári példány. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban. ........................................................................................................................800

15688.Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. Bp., 1986, Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

15689.Ada Petrova-Peter Watson: Hitler halála. 1997, Aquila. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15690.Vonyó József: Gömbös Gyula és a jobboldali radikalizmus. Tanulmányok. Bp., 2001, Pro Pannonia
Kiadói Alapítvány. 175 p. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................1 600

15691.Pető Andrea: Láthatatlan elkövetők. Nők a magyarországi nyilasmozgalomban. Bp., 2019, Jaffa.
288 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .................................................................................1 200

15692.Vonyó József: Jobboldali radikálisok Magyarországon. 1919-1944. Tanulmányok, dokumentumok.
H.n., 2012, Kronosz. 247 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................1 800

15693.Stone, Norman: Magyarország. Rövid történelmi vázlat. Ford.: Bánki Veronika. Bp., 2021, Pallas
Athéné Könyvkiadó. 276 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................1 200

15694.Kubler, George: Az idő formája. Megjegyzések a tárgyak történetéről. Bp., 1992., Gondolat. 226 p.
Kiadói papírkötés, néhány lap kissé foltos. ...........................................................................................4 000

15695.Márki Sándor: Magyar középkor. Bibliotheca Vitae, Az Élet Könyvei sorozat. Bp., Élet Irodalmi és
Nyomda Rt., 1914. Kiadói egészvászon kötés. .....................................................................................1 000

15696.Alpheus Todd: A parliamenti kormányrendszer Angliában, s annak eredete, kifejlődése, és
gyakorlati alkalmazása. III. köt. Ford.: Dapsy László. Bp., 1877, MTA. Papírkötésben, kissé
szakadozott borítóval, kissé dohos. Felvágatlan példány. ....................................................................1 000

15697.Forrai Sándor: Az ősi magyar rovásírás az ókortól napjainkig. Egy botra rótt középkori székely
kalendárium és egyéb rovásírásos nyelvemlékeink. Lakitelek, 1994, Antológia. 420 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................1 000
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15698.Gergely Jenő - Héri Vera: Pápák emlékezete. Pápai érmek, rendjelek, kitüntetések és pénzek.
Bp.,1991, Unikornis Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................................800

15699.Heinrich Gusztáv: Etzelburg és a magyar húnmonda (székfoglaló). Értekezések a nyelv- és
széptudományok köréből, szerk. Gyulai Pál. Bp, 1882, MTA, p39 Fűzve .sérült kiadói borítékban .....1 000

15700.Heltai Gáspár: Krónika az magyaroknak dolgairól. Szerk.: Kulcsár Margit. A bevezetőt írta: Kulcsár
Péter. Bp., 1981, Magyar Helikon. 475 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

15701.Dr. Blaskovich Lajos: Őshaza és Kőrösi Csoma Sándor célja. Körösi Csoma Sándor halálának 100.
évfordulóján. Bp., (1942), Stádium Sajtóvállalat Rt., 230 p. + 8 t. Kiadói félvászon-kötés, belül
szétvált kötéssel. ...................................................................................................................................1 600

15702.Lackó Miklós: Nyilasok, nemzetiszocialisták. 1935-1944. Bp., 1966, Kossuth. 349 p. Kiadói
egészvászon kötés, sérült, kissé hiányos kiadói papír védőborítóban. .................................................1 000

15703.R.H. Bruce Lockhart: Egy brit diplomata emlékei. Fordította: Juhász Andor. Bp., én., Révai. Kiadói
egészvászon kötésben, kopott borítóval, és kissé laza kötéssel. .........................................................1 200

15704.Pethő Sándor: A szabadságharc eszméi. Bp.,1916, Élet. Kiadói egészvászon-kötés. .........................1 200
15705.Erdey Sándor: A recski tábor rabjai. A szerző, Erdey Sándor (1920- 2010) emigráns magyar író,

recski fogoly által dedikált! Bp., 2001, Püski. Hetedik kiadás. Kiadói papírkötésben. ...........................2 000
15706.Bernard Le Calloc'h: A hatalmon lévő gaullizmus csendes forradalma. H.n., é.n., Klebesberg Kiadó.

Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ......................................1 000
15707.Boros Zsuzsanna, Szabó Dániel: Parlamentarizmus Magyarországon. (1867-1944). Bp., 1999,

Korona. 354 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................1 200
15708.Für Lajos: Magyar sors a Kárpát-medencében. Népesedésünk évszázadai 896-2000. Bp., 2001,

Kairosz. 2. kiadás. Kihajtható térkép melléklettel. Kiadói papírkötés. ...................................................1 400
15709.Régészeti tanulmányok Pest megyéből. Studia Comitatensia 9. Szerk.: Ikvai Nándor. Szentendre,

1980, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. 427 p. Számos fekete-fehér képpel, kihajtható
mellékletekkel. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, kisebb törésnyomokkal. ..............................1 000

15710.Koren Emil: Kárpátaljai napló 1939-1945. Piliscsaba, 1997, FÉBÉ Szociális és Rehabilitációs
Szolgáltató Betéti Társaság. Kiadói papírkötésben. .............................................................................2 400

15711.Varga Domokos György: A váratlan tanú. 1992. október 23. Véletlen vagy összeesküvés? Bp.,
1995, ESÁ Média Bt. 120 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. A
szerző által DEDIKÁLT példány. Megjelent 3000 példányban. .............................................................3 000

15712.Dr. Olay Ferenc: Csonka-Magyarország ellenséges megszállása és kulturális káraink. Bp., 1929,
Franklin-Társulat. Újrakötött papírkötésben, foltos, ázott, szakadásokkal. ..............................................800

15713.Varga Csaba: A számjelek és a számírás története . Hn., 2012, Fríg. Kiadói papírkötés. ...................6 000
15714.István király emlékkiállítás. Commemorative Exhibition of King Stephen. Szerk.: Kralovánszky Alán.

Az István Király Múzeum Közleményei D. sorozat 75. Székesfehérvár, 1970, István Király Múzeum.
32 p. Fekete-fehér fotókkal. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..........800

15715.A pápák bűnei. Mérgezéseik, istentelenségük, gyilkosságaik, házasságtöréseik és paráznaságuk.
Történeti források nyomán megírta De La Chatre Mór. Reprint! H.n., é.n., magánkiadás. 39 p.
Tűzött papírkötés. .................................................................................................................................1 000

15716.Berenik Anna: A félremagyarázott Anonymus. II. kötet. Scythia és Pannonia népek hazája. H.n.,
é.n., szerzői magánkiadás. 95 p. Kiadói papírkötés. .............................................................................1 000

15717.A magyarok világkongresszusának tárgyalásai Budapesten, 1938 augusztus 16-19. Báró Perényi
Zsigmond előszavával. Bp., 1938, Magyarok Világkongresszusának Központi Irodája, 188 p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, a borító elvált a könyvtesttől, de a könyvtest egyben van. ....................2 000

15718.Berecz János: Visszanézve. Mégis vállaltam. Bp, é.n., Budapest Print Könyvkiadó. A fényképek a
szerző gyűjteményéből származnak. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. A szerző által
dedikált példány. ...................................................................................................................................3 000

15719.Az 1918-19-es magyarországi forradalmak.Szerk.: M. Szabó Mária. Bp, 1978, a TIT Országos
Központ Társadalomtudományi Osztályának kiadványa. Papírkötésben, kissé kopott és foltos
állapotban. Megjelent 3000 példányban. ..............................................................................................1 400

15720.Berkovits Ilona 2 műve: A budapesti Egyetemi könyvtár Albucasis-Kódexe.; A Kassai-Graduale és
a XVI. századi kassai festészet. Bp., 1937-1942, Franklin. Kiadói papírkötésben, az egyik kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 000

15721.Szeles Nóra: A tőzsdesztori. Emberközeli történetek a magyar tőkepiacról. Bp, 2004, Alinea Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .................................................................................1 800

15722."Naplójegyzetei Krasznay Péter kemecsei lakosnak..." Visszaemlékezések. 1830-1861.
Negyvennyolcas idők I. Fontes Musei Ethnographiae 4. A Néprajzi Múzeum forráskiadványai.
Szerk.: Forrai Ibolya. Bp, 1998, Néprajzi Múzeum. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ...........1 000

15723.Boros Ferenc: Magyar csehszlovák kapcsolatok 1918-1921-ben. Bp, 1970, Akadémiai Kiadó.
Egészvászon kötésben, kissé kopott papír védőborítóban. ..................................................................1 200

15724.Polányi Imre: A szlovák társadalom és polgári nemzeti mozgalom a századfordulón. (1895-1905.)
Bp., 1987., Akadémiai. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..........................................................800

15725.Összeáll.: Mészáros István. Bp, 1996, Nemzeti Tankönyvkiadó. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15726.László Gyula: Ex libris. Mesterségem: régész. Bp.,1996, Szabad Tér. László Gyula rajzaival
illusztrált. Kiadói papírkötés. Benne az elhunyt Dienes István emlékének szóló nyomtatott
ajánlással. .............................................................................................................................................1 600

15727.I. R. Grigulevics: Az inkvizíció története. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15728.Köves Erzsébet: Kelet és Nyugat. Orosz eszmék I. Miklós korában. Bp.,1982, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. .............................................1 200

15729.Körmendi Balázs: Zsidó gyónás. Bp., 1990, az INTERART STÚDIÓ kiadása. Papírkötésben, kissé
kopott borítóval de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 000

15730.Rudolf Broby-Johansen: Az öltözködés története. Fordította: G. Beke Margit. Bp., 1969, Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................................1 600

15731.Antonius de Bonfinis: Rerum Ungaricarum Decades. Tomus IV. - Pars I. Decades IV. et dimidia V.
Ediderunt J[ózsef] Fógel et B[éla] Iványi et L[ászló] Juhász. Bibliotheca Scriptorum Medii
Recentisque Aevorum. Saeculum XV. Bp., 1941, Kir. M. Egyetemi Nyomda, XII+300 p. Latin
nyelven. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, szép állapotban. .......................................................3 000

15732.Vasziljev, L. Sz.: Kultuszok, vallások és hagyományok Kínában. Bp., 1977, Gondolat.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban ............................................................................1 400

15733.Bibliotheca Corviniana. A Corvina könyvtár története. Szerk.: Csapodi Csaba, Csapodiné Gárdonyi
Klára. Bp., 1981, Magyar Helikon/Corvina. Számos egészoldalas képpel illusztrálva. Kiadói
aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kopott papír védőborítóban, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15734.H. J. Stammel: Der Cowboy. Legende und Wirklichkeit von A-Z. Ein Lexikon der amerikanischen
Pioniergeschichte. Gütersloh, Berlin, München, Wien, 1972, Bertelsmann. Német nyelven. Színes
és fekete fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítón apró
szakadással, karton tokban. Kiadói papír védőborító kihajtva poszter. ................................................1 000

15735.Kerényi Károly: Görög mitológia. Bp.,1977,Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15736.Zolnay László: Ünnep és hétköznap a középkori Budán. Bp., 1975, Gondolat. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 000

15737.Eladó az egész világ. Képes és (képtelen) hirdetéstörténet. Szerk.: Szokács Eszter. Bp., én., AB
OVO. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ............................................................................1 200

15738.3 db az 1956-os forradalommal kapcsolatos könyv: Tóbiás Áron: In memoriam Nagy
Imre-Emlékezés egy miniszterelnökre. H.n., 1989, Szabad tér. Kiadói papírkötés. + Ember Judit:
Menedékjog - 1956. A Nagy Imre-csoport elrablása. Bp., 1989., Szabad Tér. Kiadói papírkötés +
Wittner Mária: "Ellenőrizve." Szerk., bevezetővel, és jegyzetekkel ellátta: Dr. Tamáska Péter. Bp.,
2002., Magyar Ház. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................1 200

15739.Taine Hippolit Adolf: A jelenkori Franciaország alakulása. I-II. köt.Ford.: Toldy László, Csiky
Gergely. Bp., 1881-1882., MTA. Papírkötésben, szakadozott, kissé foltos borítókkal, kissé dohosak.
Felvágatlan példányok. .........................................................................................................................1 200

15740.Dr. Fenyvessy József: Az Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár ötven éves története.
1846-1896. Bp.,1896, Kosmos Műintézet-ny., V+3+190 p.+35 sztl. lev.+15 t. (Mellékletek,
fekete-fehér fotók. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval ......................................3 200

15741.Castiglione László: Az ókor nagyjai. Bp., 1972, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15742.Benke József: Az arab országok története. I-II. kötet. Bp., é. n., Alexandra. Színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .........................................................................2 600

15743.Rózsa György et al.: Magyar elsők. Ki, melyik, mikor és hol volt első? Bp., 2006, Kossuth. 211 p.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban, ajándékozási bejegyzéssel. ................................................................................................2 000

15744.Nógrády-Pálffy-Velkey: Magyar uralkodók. Debrecen é.n. Tóth. Kiadói papírkötés, papírborítóval 35
cm .........................................................................................................................................................2 000

15745.Chronica Hungarorum 1473. Fordította Horváth János. Soltész Zoltánné tanulmányával. Bp., 1973,
Magyar Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Hess András 1473-as
kiadásának hasonmás kiadása. Megjelent 4500 példányban. ..............................................................1 800

15746.Mangold Lajos: Az ókor története. Dr. Müller Dávid kézikönyve nyomán. Második kiadás. Bp. 1886.
Franklin-Társ. 397 p. Korabeli félvászon kötésben, márványozott lapszélekkel. ..................................3 000

15747.[Mommsen, Theodor] Mommsen Tivadar: A rómaiak története. III. IV:. kötet ford.: Toldy István.
Bp.,1875 Ráth Mór. Szétvált fűzéssel, kiadói papírborítékban .............................................................2 400

15748.Ferch Magda - Ormos Mária (szerk.): Hommage á Kosáry Domokos. 2009, Széchenyi Irodalmi és
Művészeti Akadémia. + Ferch Magda (szerk.): Huszonöt év 1992-2017. A Széchenyi Irodalmi és
Művészeti Akadémia története. 2017, Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................2 200

15749.Havassy Péter, Selmeczi László (szerk.): Régészeti kutatások az M0 autópálya nyomvonalán II.
Bp., 1992, BTM. Készült 600 példányban. Fekete-fehér képekkel és ábrákkal gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

15750.Tóth Endre-Szelényi Károly: A magyar Szent Korona. Királyok és koronázások.
Bp.-Veszprém,1996., Magyar Nemzeti Múzeum-F. Szelényi Ház. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000
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15751.Kiszely Gábor: Állambiztonság 1956-1990. Bp., 2001, Korona. 430 p. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 000
15752.Kovács Éva, Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. Bp., 1980, Corvina. Egészoldalas,

színes fotókkal, gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott, kartonált papírkötés, kissé
sérült kiadói papír védőborítóban. .........................................................................................................1 000

15753.Az ezeréves Magyarország és a milleniumi kiállítás. Szerk.: Piványi Ernő et al. Bp., (1990), Téka.
270 p. Számos érdekes képpel és illusztrációval. Magyar, angol, német, francia nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. Az 1896-os Kunosy Vilmos és Fia könyv reprint
kiadása! .................................................................................................................................................1 200

15754.E. Nagy Katalin et al.: A magyar királyok koronázó palástja. Bp., 2002, Magyar Képek. 211 p.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papírborítóban, jó állapotban. .2 400

15755.Lymbus. Magyarságtudományi forrásközlemények. Szerk.: Ujváry Gábor. Bp., 2017, Külgazdasági
és Külügyminisztérium. 590 p. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................2 000

15756.Thomas B. Allen: 50 szupertitkos dokumentum a történelem irattárából. Bp., 2009, Geographia
Kiadó. 328 p. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban, ajándékozási
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................2 000

15757.Rákay Philip: Szabadság tér 89. A rendszerváltoztatás aktái I-II. kötet. (Bp.), 2015, szerzői
magánkiadás. 390+499 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval, egyébként jó állapotban, intézményi bélyegzővel és címkével, volt könyvtári példány. ........3 000

15758.Andics Erzsébet: Metternich és Magyarország. Bp., 1975, Akadémiai Kiadó. 381 p.
Oldalszámozáson kívüli, fekete-fehér táblákkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15759.Sára János: A Habsburgok és Magyarország. 950-1918. Bp., 2001, Athenaeum 2000. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800

15760.Papp-Váry Árpád, Hrenkó Pál: Magyarország története régi térképeken. Bp., 1990, Gondolat -
Officina Nova. 2., javított kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................2 400

15761.Berki Mihály 3 db, 1956-ról szóló könyve: A forradalom "kis" története; Forradalom Baranyában; A
tizenkét napos szabadság ára. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................1 000

15762.Utolsók könyve. Ford.: Danka Sándor. Bp.,2006,Ventus Libro. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.Szép állapotban. ..................................................................................................1 000

15763.A tizedik magyar őstörténeti találkozó és negyedik magyar történelmi iskola előadásai és iratai.
Tapolca - 1995. Bp.-Zürich, 1996., Zürichi Magyar Történelmi Egyesület. Kiadói papírkötés. (x 2
példány.) Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................1 600

15764.Alain Desroches: La Gestapo. Atrocités et secrets de l'inquistion nazie. Paris, 1975.,Editions de
Vecchi. Francia nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

15765.Benedek Elek: Hazánk története az ifjuság számára. Bp., én., Athenaeum. Harmadik kiadás.
Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, javított, kopott gerinccel, kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

15766.H. W. Van Loon: Az emberiség története. Az ősembertől napjainkig. Ford.: Fülöp Zsigmond. Bp.,
én., Dante. Ötödik kiadás. Kiadói kopott egészvászon-kötés, javított, kopott gerinccel. ......................1 200

15767.Philippe Buton-Laurent Gereveau: Le couteau entre les dents. Préface Annie Kriegel. hn., 1989.,
Chéne. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................................2 400

15768.A kilencedik (tapolcai) magyar őstörténeti találkozó előadásai és iratai. Tapolca, 1994, a Zürichi
Magyar Történelmi Egyesület kiadványa. Papírkötésben, kissé koszos borítóval, de egyébként jó
állapotban.Megjelent 1000 példányban, sorszámozott (12.) példány. ..................................................1 000

15769.Moldova György: Kádár János 1-2. Bp., 2006, Urbis. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .......1 400
15770.A 20. század évről évre. A világ és Magyarország száz éve. 2850 esemény, 3200 személyiség,

1150 kép. Szerk.: Reviczky Béla. H.n., 2000, Athenaeum. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ......................1 000

15771.Habsburg Történeti Intézet./ Institute of Habsburg History. Bp, 2005, Habsburg-kori Kutatások
Közalapítvány - Habsburg Történeti Intézet. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban.
Magyar és angol nyelven. .....................................................................................................................1 200

15772.Kósa László - Szemerkényi Ágnes: Apáról fiúra. Néprajzi kalauz. Bp, 1973, Móra Ferenc
Könyvkiadó. Sáros András Miklós rajzaival és fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé karcos papír védőborítóban. ........................................................................................1 000

15773.Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerk.: Asztalos Miklós. Bp., 1931, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 1
t.+413+1 p. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval. ................................................................2 000

15774.Burton-Cavendish-Stonehouse: Nagy felfedezők utazásai. Bp., 1994, Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ...........................................................................................1 000

15775.3 db történelem témájú könyv. G.K. Zsukov. Emlékek gondolatok. Bp., 1970, Kossuth, Zrínyi.
Kiadói egészvászon-kötés + Alexander Werth. Oroszország nagy háborúja 1941-1945. Bp., 1971,
Kossuth, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés. + Alexandr Blok: A cári hatalom végnapjai. Bp., 1987,
Európa. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ...................................................................1 200

15776.Mítoszok földjén. (Szerk.: Jennifer Westwood) Bp., 1993, Magyar Könyvklub. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 000
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15777.Christopher Ailsby: Waffen-SS Hitler fekete gárdája a háborúban. Bp., 1999, Zagora 2000. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................5 000

15778.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

15779.Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

15780.Kossuth Lajos: Szerkesztői jegyzetek a Pesti Hírlaphoz, I. (1841). Szerk.: Fazekas Csaba. Miskolc,
2003, Bíbor Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................1 600

15781.Dér Dezső - Hajagos József - Hermann Róbert: Az 1848-49-es I. magyar hadtest iratai II. (A januári
újjászervezés és az első sikerek). A Heves Megyei Levéltár forráskiadványai 10. Eger, 2004, Heves
Megyei Levéltár. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500 példányban. ...................................1 600

15782.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötésben. ....................................................................................................................................3 000

15783.Nemere István: Mária Teréziától Ferenc Józsefig. H.n. 2008, Nagykönyv. Kiadói kartonál
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15784.Frank Thiess: Csuzima. Egy tengeri háború regénye. Fordította: Salgó Ernő. Bp., én., Athneaeum.
Kiadói egészvászon-kötés. Megviselt, foltos borítóval. ............................................................................800

15785.Magyar Bálint: A Nemzeti Színház története a két világháború között (1917-1944). Bp., 1977,
Szépirodalmi. A szerző dedikációjával. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .............2 000

16504.1941 Nagy Ferenc: A magyar paraszt szövetség programja. Bp.,(1941), Általános Nyomda és
Grafikai Intézet Rt., 38 p. Kiadói papírkötésben.+1941 Magyar Paraszt Szövetség 1 oldalas
prospektusával, 1941-es dátumozással. ...............................................................................................5 000

16505.Berend T. Iván: Terelőúton. Közép- és Kelet-Európa 1944-1990. Bp., 1999, Vince. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóval. ......................................................................................................................2 000

16507.Karsai Elek: A Budai vártól a gyepűig. 1941-1945. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 400

16508.Borsányi György: Kun Béla. Fekete-fehér fotókkal. Bp., 1979, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................2 000

16510.Lévai Jenő: Raoul Wallenberg regényes élete, hősi küzdelmei, rejtélyes eltűnésének titka.
Harmadik kiadás. Reprint, Bp, 1988, AKV-MAECENAS. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................1 000

16511.Tetemrehívás. 1958-1988 Párizs-Budapest. Szerk.: Rainer M. János. Fotókkal illusztrálva. II. kiadás.
Bp., 1988, Bibliotéka Kiadó. Kiadói papírkötésben. .................................................................................800

16513.Gleb Golubjov: Hiren piramisának titka. Fekete-fehér fotókkal és ábrákkal. Bp., 1966, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóban. .........................................................................................................800

16515.Az Ideiglenes Nemzetgyűlés almanachja 1944-1945. Szerk.: Vida István. Országgyűlési Almanach.
Történelmi sorozat I. kötet. Bp.,1994, Magyar Országgyűlés. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 800

16516.Nagy Magdolna: I. Rákóczi György és Borsod vármegye 1644-1648. Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltári Füzetek 36. Miskolc, 1998., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés, szép állapotban. .................................................................................................................4 000

16518.Kerékgyártó Árpád: Magyarország emléknapjai. Bp., 1993, Könyvesház Kereskedelmi és Kiadó Kft.
Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban, intézményi pecséttel, volt levéltári példány. ..................1 000

16520.Gerő András: Az államosított forradalom. 1848 centenáriuma. Bp.,1998, Új Mandátum Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

16522.Asztalos Miklós: II. Rákóczi Ferenc és kora, Bp, 2000, Pallas Stúdió - Attraktor Kft.,
Egészvászon-kötés papír védőborítóban ..............................................................................................1 800

16523.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

16524.Makkai László: Bethlen Gábor emlékezete. Bibliotheca Historica. Budapest, 1980, Magyar Helikon.
Aranyozott egészvászon kötésben, papír védőborítóval, helyenként gyűrött lapokkal, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

16525.Tanulmányok és források az 1848-1949-es forradalom és szabadságharc történetéhez. Szerk.:
Dobrossy István. Miskolc, 1998, a MTA Miskolci Akadémiai Bizottság és a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500 példányban. ......................5 000

16526.A bolsevizmus Magyarországon. Szerk.: Gratz Gusztáv. Válogatta: Kupa László. Bp, 2003,
Vadszőlő Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................3 000

16528.Mohács emlékezete. Válogatta Kiss Károly. Szerk.: Katona Tamás. Bp., 1976, Magyar Helikon.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................1 000

16529.Albert von Ruville: William Pitt earl of chatham. I-III. köt. London, 1907., William Heinemann. Angol
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, egy kötet elejéről a címkép,
egy másik kötet elejéről a címkép és még egy lap kijár, a 3. kötet gerincén kis sérüléssel. .................3 600

16530.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk: Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné, Dr. Kis Józsefné. Miskolc, 1984., Miskolci Városi Könyvtár.Példányszám:
1000. Kiadói papírkötésben. .................................................................................................................1 600
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16531.Kósa László: A Magyar Néprajzi Társaság története. 1889-1989. A Magyar Néprajzi Társaság
százéves története. A Magyar Néprajzi Társaság Könyvtára 7. Bp, 1989, a Magyar Néprajzi
Társaság és a Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszékének kiadása. Papírkötésben,
kissé kopott de egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 200

16532."...Leborulok a nemzet nagysága előtt" A Kossuth-hagyaték. Bp.,1994, Magyar Nemzeti Múzeum,
Veszprémi Nyomda Rt. Kiadói kartonált papírkötés, képekkel illusztrált, szép állapotban. ..................1 200

16535.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk:Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné. Miskolc, 19874, Miskolci Városi Könyvtár. Papírkötés, jó állapotban. ................1 600

16537.Foglalkozások és életmódok. Válogatott tanulmányok honismereti szakkörök és kutatók munkáiból.
Szerk: Dobrossy István. Miskolc, 1976,A Miskolci Herman Ottó Múzeum Néprajzi Kiadványai 7.
Papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................3 000

16539.Gyöngyösi Gábor: Így láttam a vakablakból. Miskolc, 2002, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés. .................900
16541.Tóth Péter: Nógrád vármegye nemesi közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái (1652-1656).

Salgótarján, 2001., Nógrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. .....................2 000
16543.Fazekas Csaba: Történelem és egyházpolitika.Válogatott publicisztikai írások 1992-2006. Miskolc,

2006, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ..........................................................................900
16546.Falus Ferenc: Önarckép 2.Hurkot a sajtófenegyerek nyakára. Bp.,1934, Heti Ujság Lapkiadó

Vállalat. Egészvászon-kötés, kopottas állapotban, sarkai szakadtak. ..................................................1 000
16550.Belgrade Through the Centuries. Historical Archives of Belgrade. Szerk.: Branka Prpa. Belgrád,

2005., Secretariat of Culture of the City Assembly of Belgrade. Szövegközti fotóanyaggal illusztrált.
Angol nyelven. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1500 példányban. .....................................................2 000

16552.Szabadfalvi József: Herman Ottó a parlamenti képviselő-1879-1897-.Officina Musei 5.Miskolc,
1996, kn. Papírkötés, jó állapotban.Német nyelvű összefoglalóval és tartalomjegyzékkel. ..................3 000

16555.Kostya Sándor: A Felvidék. Történeti tanulmány. Bp., 1990, Montázs Kiadó. Kiadói papírkötésben,
papír védőborítóval, széteső állapotban, intézményi bélyegzővel. .......................................................1 600

16556.Szabadfalvi József:Ötödfél Évtized Terméséből.Néprajzi és művelődéstörténeti
tanulmányok.Officina Musei 7.Miskolc,1998, Herman Ottó Múzeum. Papírkötés,jó állapotban. ..........3 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16560.Péterfalvi Molnár Dezső altábornagy: Limanova magyar győzelem. Bp., szerzői kiadás, 1932.

Szakadt papírkötésben. ........................................................................................................................6 000
16561.Barbier, M. K.: Kurszk. A legnagyobb páncéloscsata. 1943. Debrecen, 2002, Hajja & Fiai. 176 p.

Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................6 000

16562.Gyakorlati nyomozástan. Rendőri Tanfolyamok Tankönyvei 3. Bp., 1947, Magyar Államrendőrség
Országos Szaktanulmányi Felügyelője. Kiadói papírkötésben, kissé foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................4 000

16563.A magyar katona. Századunk legszebb magyar csatái. Szerk.: Ajtay Endre. Bp., 1944, Élet Irodalmi
és Nyomda Rt. Kopott félvászon kötésben, helyenként kicsit foltos lapokkal, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 400

16564.Friedrich Kornauth: Das Heer Maria Theresias. Wien, 1973, Tusch. Német nyelven. Nagyon
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval, karton védőtokban. ........3 000

16565.A Magyar Államrendőrség Tiszti Tájékoztató Tanfolyamainak Tankönyve. Bp., 1946, Magyar
Belügyminisztérium. Kiadói papírkötésben, foltos és sérült borítóval, sérült gerinccel, egyik lap a
szélén sérült, néhány oldalon ceruzás jelölésekkel. .............................................................................2 000

16566.1942 Az új világháború története. Pesti Hírlap évkönyve. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kissé sérült papírkötésben. ...................................................................................................1 800

16567.Hajdú István: Milyen volt az a mi régi hadseregünk? Bp., 1927, Légrády. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 400

16568.Térképészeti példák. A térképolvasáshoz és térképfelhasználáshoz. Bp. 1941. M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet kiadása. 41 p. Kiadói illusztrált papírborítóban. ...................................................1 400

16569.Isten elhozza az időt III. Honvédlevelek Szalárdra. Közzéteszi: Nagy Béla. Nagyvárad, 2016,
Varadinum Script. II. világháborús katonai levelek, tábori posta témájú könyv. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 400

16570.Reinhold Eichacker: Levelek az élethez. A lélek lövészárkaiból és a lövészárok lelkéből. Ford.:
Szederkényi Anna. Hősök és hőstettek. 1914-1918. Bp., 1916, Athenaeum, 120 p. Kiadói
papírborítóval ........................................................................................................................................1 200

16571.Víg dalnok. A magyar humor remekeiből kiválogatta R.M. Eperjes, 1972, Rosenberg S. Kiadása,
294. számozott kiadás. Kiadói aranyozott műbőr kötés, illusztrált, jó állapotban. ................................1 000

16572.Sára Sándor: Pergőtűz. A 2. magyar hadsereg pusztulása a Donnál. Bp., 1988. Tinódi. Első kiadás!
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos borítóval. + Nemeskürty István:
Requiem egy hadseregért. Magvető Zsebkönyvtár. Bp., 1973, Magvető. Második kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 400

16573.Icke-Schwalbe, Lydia: Das Schwert des Samurai. Berlin, 1979, Militäverlag der DDR. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................1 200
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16574.Temesváry Ferenc: Fegyverkincsek, díszfegyverek. Bp., 1982, Helikon - Corvina. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval ami a rá van ragasztva a kötésre ..1 000

16575.2 db könyv - Földi Pál: A lovasság története + Az Osztrák-Magyar Haditengerészet története. H.n.,
Anno Kiadó. Kiadói papírkötés, egyik belsejében ázott lapok. ..............................................................1 200

16576.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Bp., 1983, Zrínyi. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 000

16577.Rásy Barna: Három év háború, 1939-42. Bp., 1943, Polonyi János. Kiadói félvászon kötésben. ........1 800
16578.A világháború naplója XI-XII. Az 1916 január-februári és március-áprilisi események. Bp., Lampel.

Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. ..................................................................................................1 000
16579.Ugo Maraldi: Az ágyútól a halálsugárig. Fordította Pálffy György. A Búvár Könyvei XI. Bp., é.n.,

Franklin Társulat. Kiadói egészvászon kötésben. Laza kötéssel, kopott borítóval és kijáró lapokkal. .....800
16580.Honvédelmi miniszterek 1848-1994. Írták: Ács Tibor, Balogh Gyula, Bencze László, Hegedűs

Zoltán, Liptai Ervin, Móricz Lajos, Szakály Sándor. Bp., 1994, Zrinyi. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16581.Bangha Ernő: A magyar királyi testőrség 1920-1944. Bp., 1990, Európa Könyvkiadó. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................2 000

16582.Dr. Ujvári Miklós: A délkelet-ázsiai harci művészetek Magánkiadás, Révai Nyomda 1986. Kiadói
kartonálásban ........................................................................................................................................2 000

16583.Nagy Kálmán: Két tábornok. Vetter és Vattay élete, kora, hadművészete. H.n., 2000, General
Press. Fekete-fehér fotókkal, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói aranyozott és illusztrált
bársonykötés. ........................................................................................................................................1 000

16584.vitéz Somogyváry Gyula: Ne sárgulj, fűzfa! I-II. kötet. (Egy kötetben.) Bp., 1940, Singer és Wolfner.
284+321 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos, kopott borítóval, sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

Könyvek: Építészet, művészet
16585.Karel Appel over Karel Appel. Karel Appel (1921-2006) festőművész által aláírt! Amsterdam, 1971,

Triton Pers. Kiadói paíprkötés. / with Karel Appel's autograph! ..........................................................20 000
16586.Színházi kolligátum: Ferenczi Frigyes: Színművészet. Dedikált! Szeged, 1914. Bartos Lipót. Első

lap kijár 275p. + Szmollény Nándor: Tanulmányok és énekek. Szeged, 1905. Endrényi Lajos. 128p.
UÖ: A szegedi magyar színészet százéves története. Bp., 1906. Ráth Mór. 214 p+ 2 kihajtható
facsimile (egyik sérült) kisse laza későbbi félvászon kötésben .............................................................6 000

16587.Kieselbach gyűjtemény. Magyar festészet. 1900-1945. A képeket vál. szerk., és a szöveget írta:
Szabadi Judit. Bp., 1996., Kieselbach Tamás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................7 000

16588.Lantos Ferenc: Vizuális kalandozások I-II. 2 db spirálozott katalógus, jó állapotban. ..........................7 000
16589.Vaszary János (1867-1939) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Veszprémi Nóra. Bp., 2007, Magyar

Nemzeti Galéria. 400p. + 55p. Gazdag képanyaggal, Vaszary János műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................................7 000

16590.Magyar festőművészet albuma. A magyar festészet fejlődése a régiektől az újakig. Tíz színes
műmelléklettel számos műlappal és szövegképpel. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp.,
(1904), Hornyánszky, 140 p.+10 t. Illusztrált, kiadói aranyozott, dombornyomott, egészvászon
kötés, Gottermayer-kötés, szép állapotban ...........................................................................................5 000

16591.Dr. Wartha Vincze: Az agyagipar technológiája. A Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XLIX.
kötete. Bp., 1892, K. M. Természettudományi Társulat (Franklin-ny.). 240 p + 25 t. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, néhány kissé foltos lappal,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................4 200

16592.Biographisches Bühnen-Lexikon der Deutschen Theater. Szerk.: Flüggen, O. G. 1. évfolyam.
München, 1892, A Bruckmann's Verlag. Díszes gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. egyetlen
kiadás! /  Half leather binding with ornated spine, in good condition. ...................................................4 000

16593.Dr. Ernst Zimmermann: Führer für Sammler von Porzellan und Fayence, Steinzeug, Steingut usw.
14. Auflage. Berlin, 1915, Richard Carl Schmidt & Co. 9+384+(14) p. Német nyelven. Kiadói festett
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval. ..............................................................4 800

16594.Az erdélyi magyar színészet hőskora 1792-1821. Nagy Lázár visszaemlékezései. Bevezetéssel
ellátta: Dr. Jancsó Elemér. In: Erdélyi Ritkaságok. Kolozsvár, 1939, Minerva. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................3 000

16595.Felvinci Takást Zoltán: Keleti művészeti kiállítás 1942. Kolozsvár, Minerva. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 800

16596.Müller Árpád festőművész. Bp., 1998, Szerző. Müller Árpád (1961-2006) által aláírt! Számozott
példány: 826/4000. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................3 000

16597.Gelencsér Rothman Éva: Christian Frey Krisztián. Bp., 2002., Műcsarnok. Magyar és német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................3 200

16598.M. Graef: Das Parkett... Leipzig, 1899. Voigt. 24 db litho táblával a parkettázásról. Szétvált,
megviselt félvászon kötésben ...............................................................................................................4 000

16599.Wahorn András: Képek a vágyak és szenvedélyek világából. Kísérő szöveg: Keserű Katalin, fe
Lugossy László, Wehner Tibor. Bp., 1991, Dovin, Markó Ida, ifj. Vasilescu János. 202 p. Képekkel
gazdagon illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói karton
dísztokban. ............................................................................................................................................3 000
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16600.Dürer Apokalipszis. Bp., 1988, Képzőművészeti Kiadó. Nagy méretű, Dürer metszeteinek
reprodukciót tartalmazó könyv Kiadói papírkötés, tékával, jó állapotban. 49 cm ..................................3 000

16601.Székely András: Akt magyar ecsettel. Bp., 2005, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

16602.Gink Károly (1922-2002): 300 fénykép az életműből. H.n., 2004, Folpress. Az örökösek közül kettő
személy által aláírt (Gink Károlyné v. Gink Judit és Miszlivetz Sára). Kiadói egészvászon kötés,
kiadói kissé szakadt papír védőborítóval. .............................................................................................3 200

16603.Wittek Zsolt: Schönberger Armand kismonográfia. Bp., 2008. Orlikon. 59 p. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................2 000

16604.André Kertész Magyarországon. Szerk.: Bodnár János. Bp., 1984, Főfoto. 104 p. Számos
fekete-fehér fotóval. Kiadói papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ..........................................1 400

16605.Miller's Antiques Price Guide 1990. (Volume XI.) Compiled and Edited by Judith and Martin Miller.
hn., 1990, Millers Publications. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, foltos borítóval, kissé
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................2 800

16606.Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér
képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ....................................................2 000

16607.Albert Jackson, David Day: Régiségek gondozása és javítása. Bp., 1990, Novotrade. 240 p.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................1 800

16608.Schnorr v. Carolsfeld, Ludwig: Porzellan. Bibliothek für Kunst- und Antiquitätensammler 3. Berlin,
é.n., Verlagsbuchhandlung Richard Carl Schmidt & Co. VIII+288+XVI p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval, egy
hiányzó, néhány szakadt, a kötéstől részben elvált lappal. ..................................................................2 800

16609.Lenkei Júlia: Mozdulatművészet. Magvető Könyvkiadó , 1993. Papír, puha kötésben .........................4 000
16610.Paul Klee: Pedagógiai vázlatkönyv. Karátson Gábor fordítása. Bp, 1980, Corvina.

Egészvászon-kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. .........................................................10 000
16611.Szücs György-Zwickl András: Jándi Dávid. Nagybánya könyvek 4. Bp.-Miskolc,2008,MissionArt

Galéria. Második kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal, reprodukciókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 800

16612.Kishonthy Zsolt-Murádin Jenő: Nagy Oszkár. (1893-1965.) Nagybánya könyvek 2.
Bp.-Miskolc,2008,MissionArt Galéria. Második kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal,
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................................................1 800

16613.Boros László: A pécsi székesegyház a 18. században. Bp., 1985, Akadémiai Kiadó. Kiadói
papírkötés, kissé kopott. .......................................................................................................................1 200

16614.Mihalik Sándor: Szentpéteri József ötvösmester élete, önéletírása, művei. Bp.,1954.
Képzőművészeti Alap. Kiadói félvászon kötésben ................................................................................1 200

16615.A rilai kolostor ikonjai. Szerk.: Jordan Szokolov. Bp., 1970, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. 11 t
(3 hiányzik) + 4+4+4+4 p. Magyar, német, angol és francia nyelvű kísérőszöveggel, színes
reprodukciókkal, kissé kopott kiadói papírmappában. .............................................................................800

16616.A Zsolnay kerámia. Vezető az állandó kiállításhoz. A Janus Pannonius Múzeum Művészeti
Kiadványai 42. Pécs, 1980. Kiadói papírkötés, kopásnyomokkal. ........................................................1 200

16617.Oberfrank Ferenc: Az aranyművesség története. Bp.,1986, Műszaki. Kiadói papírkötés. ....................1 400
16618.Urbán Nagy Rozália: Gorka Lívia. Corvina Műterem. Bp.,1979, Corvina, 60 p. Gorka Lívia

műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................1 600
16619.Jakobovits Miklós: Helyszín. Gondolatok az erdélyi képzőművészetről. A szerző, Jakobovits Miklós

(1936- 2012) Munkácsy Mihály-díjas romániai magyar festőművész, művészeti író által Tolnay
Tibor (1932-2009) nagyváradi magyar festőművész, grafikusnak dedikált! H.n., 1993, Literatus
Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált, többe közt Ziffer Sándor, Mattis Teutsch János, Mikola
András, Jándi Dávid és más erdélyi és nagybányai művészek alkotásainak reprodukcióival. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

16620.El Kazovszkij. Emeletes képek. Kiállítási katalógus, Szinyei Szalon, 2000. Színes képekkel, El
Kazovszkij műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................................................1 400

16621.Murádin Jenő: A Ferenczy-család Erdélyben. Bukarest, 1981, Kriterion. Színes és fekete-fehér
képekkel, Ferenczy Károly, Noémi, Béni és Valér műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír védőborítóban. ...................................................1 200

16622.Rippl-Rónai József emlékkiállítása 1952. október-november. Fővárosi Képtár Kiállításai. Bp.,
Forum-Nyomda. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Kiadói sérült papírkötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16623.Entz Géza 3 db tanulmánya: Az erdélyi műtörténetírás kérdéseihez; Kolozsvár környéki kőfaragó
műhely a XIII. században. Kolozsvár, 1945/1946, Minerva/Erdélyi Tudományos Intézet. 24 p +
24+3 p. Kiadói papírkötés, helyenként kis szakadással, foltokkal, az egyik sérült, ragasztott
borítóval. + A középkori székely művészet kérdései. Erdélyi Tudományos Füzetek 162. sz.
Kolozsvár, 1943, Erdélyi Múzeum-Egyesület/Minerva. 13 + VI p. Kiadói papírkötés, az egyik
sarkánál foltos borítóval és lapokkal. ....................................................................................................4 000

16624.Molnár László: Iparművészeti törekvések a reformkori Magyarországon. Bp., 1976, Akadémiai
Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200
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16625.Brepohl, Erhard: Iparművészeti zománctechnika. Ford.: Dr. Oberfrank Ferenc. Bp., 1984, Műszaki
Könyvkiadó. 214 p. Számos fekete-fehér és színes képpel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 400

16626.Dr. Toborffy Géza: A M. Kir. Mezőgazdasági Múzeum épületcsoportjának műtörténelmi vonatkozásai.
Bp., Mezőgazdasági Múzeum. Kiadói papírkötés, szakadásokkal. .........................................................900

16627.Dr. Szőnyi Ottó: Magyar műemlékek. A Szepesség és Sáros vármegye műemlékei. Bp., 1929,
Historia melléklete. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

16628.Herman Lipót: A művészasztal. Képzőművészeti Alap Kiadóváll., 1958. Kiadói egészvászon kötés. ..1 000
16629.Vaszary János emlékkiállítása. Összeáll.: Bordácsné Haulisch Lenke. Bp., 1961, Magyar Nemzeti

Galéria. A katalógusból kimaradt művek jegyzékével külön lapon. Fekete-fehér képekkel, Vaszary
János műveinek reprodukcióival illusztrált. Papírkötésben, gerinc alján apró szakadással. ................1 000

16630.Higginson: Recollection. Bologna, 2005, Marchesi. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva.
Papírkötésben, nylon-védőborítóban. Szép állapotban. Olasz nyelven. Megjelent 1000 példányban. .2 000

16631.Szatmári Gizella: Aktok a művészetben - művészet az aktokban. Aktok a XIX-XX. század magyar
képzőművészetében/A Magyar Nemzeti Galéria vendégkiállítása/2005. június 25 - augusztus 21.
H.n., é.n., k.n.. Színes képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Korb Erzsébet, Patkó Károly
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 000

16632.Sirató Ildikó, Horváth Andrea: Galeria.hu - az akttól a zsánerképig. Bp., 2018, Holnap. Színes
képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Berény Róbert, Ferenczy Károly, Rippl-Rónai József,
Czigány Dezső, Kádár Béla, Korniss Dezső alkotásainak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800

16633.Kovalovszki Júlia: Gótikus és reneszánsz bútorok.A Magyar Nemzeti Múzeum kincsei. Bp., 1980,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval ...........................................................1 000

16634.Jean Effel: Amikor az állatok beszéltek. Bp., 1957. Magyar Helikon. Kiadói félvászon kötésben. .......1 200
16635.Miháltz Pál festőművész retrospektív kiállítása. Szerk.: Katona László. Bp., 1969, Ernst Múzeum.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 800 példányban. .................800
16636.Dr. Rados Jenő: Az ócsai református templom. Különlenyomat a "Technika" 1939. évi 2.-4.

számából..Bp., 1937, Stádium. 16 p. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, borító széle kissé foltos, aporó szakadással. .....................................................................1 200

16637.Kiss Éva, Horváth Hilda: Kozma Lajos, az iparművész. Lajos Kozma, the Designer. (1884-1948). Bp.,
1994, Iparművészeti Múzeum. 76 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Magyar és angol nyelven.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................900

16638.Murádin Jenő: Katz Márton, Agricola Lídia. Egy művészcsalád Nagybányán. Bp., 2004, Print Páros
Bt. 62+32 p. Fekete-fehér fotókkal, színes reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................1 000

16639.Egyed László: Boldog születésnapot Picasso! Bp., 1991, Cserépfalvi/Font. 12 t. Kissé kopott kiadói
papírmappában. 208/300. számozott példány, aláírás nélkül! ..............................................................2 000

16640.Simon Wilson: Surrealist painting. NY, 1991. Phaidon. Kiadói papírkötésben .....................................1 200
16641.Pamer Nóra: Art nouveau a belga építészetben. Bp.,1979., Műszaki Könyvkiadó. 207 p. Gazdag

fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval. .......................1 000
16642.Malonyay Dezső: A fiatalok. Ferenczy Károly, Grünwald Béla, Katona Nándor, Magyar-Mannheimer

Gusztáv, Rippl-Rónai József. Művészeti könyvtár. Bp.,1906, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 224
p.+16 t.+ 3 hasonmás. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
szecessziós aranyozott, illusztrált félvászon-kötés, apró kopásnyomokkal a borítón és gerincen,
kissé foxing foltos előzéklappal, de alapvetően jó állapotban. ..............................................................2 200

16643.Magyarországi szöveges falvédők a 19. és a 20. században. Hatvany Lajos Múzeum füzetei 7.
Hatvan, 1980, Hatvany Lajos Múzeum. 89 p. Kiadói papírkötés, a borítón kisebb gyűrődésekkel,
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 000

16644.Anikó Borsos Prihoda: Malerei Graphik. München, 1987. Kiadói kartonálásban .....................................800
16645.Rados Jenő: Szepességi gót kéthajós templomok. Különlenyomat a "Technika" 1934. évi 4.

számából. Bp., 1934, M. Kir. Kir. József-Műegytem, Mech. Techn. Intézet-ny., 24 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 200

16646.Rados Jenő: Győr városképének megjavítása. Győri Szemle Könyvtára 16. Különlenyomat a Győri
Szemléből. Győr, 1941, Baross-nyomda. 15p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Papírkötésben,
néhány lapszéli ceruzás jelöléssel. .......................................................................................................1 200

16647.Dr. Rados Jenő: A neoklasszicizmus nagy magyar templomai. .Bp., 1937, Stádium. 56 p. 46
fekete-fehér fotóval, ábrával illusztrálva, melyek közül 5 kihajtható. Különlenyomat: A magyar
mérnök- és építész-egylet közlönye havi füzetei 1936. évi december 20-i, 7-12. számából.. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval. ...................................................................................................................1 200

16648.Libellus pictus, azaz képekkel írott könyvecskéje jeles házaknak, melyeket Alsócsernátontól Zsibóig
eleink önnön oltalmukra és uruk dícséretére sok fáradozással emeltek és mesteri kézzel
ékesítettek. Bp., 1988, Múzsák Közművelődési Kiadó. Cseh Gusztáv (1934-1985) kolozsvári
grafikus 60 rézkarca. Kiadói papírkötés, a borítón kisebb kopásnyomokkal, gyűrődésekkel. ..............1 000

16649.Kunt Ernő: Temetők népművészete. Bp., 1983, Corvina. A szerző fotóival illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötésben, jó állapotban. + 2 db kapcsolódó újságkivágás .............................................1 000

16650.Pálinkás László: A renaissance Magyarországon. Bp., 1942, Officina. 27+32+2 p. Számos
fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval, sérült papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
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16651.Jászi Oszkár: Művészet és erkölcs. Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1904, Politzer Zsigmond
és Fia. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..............................1 200

16652.Sárádi Kálmán: Kovácsműves alkotások. Bp., 1981, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

16653.Benedek Elek: Arany mesekönyv. A világ legszebb meséiből. Bp., én. Scolar. Kiadói kartonálásban .1 000
16654.Faragó József, Nagy Jenő, Vámszer Géza: Kalotaszegi magyar népviselet (1949-1950). Bukarest,

1977, Kriterion. 392 p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé sérült, kopott kiadói papír védőborítóban, a kötéstáblák belső fele és a szennylapok kissé
foltosak. .................................................................................................................................................1 000

16655.Kortársak a templomban. A kiállításokat rendezte, a kötetet szerk.: Bárdosi József. Bp., 2010,
Orpheusz. 335 p. Számos fekete-fehér és színes fotóval. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval.
Bárdosi József (1956- ) művészettörténész-muzeológus, a kötet szerkesztője által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 800

16656.Papp Endre: A vendéglős és híres vendégei. A kispesti Gödörtől a bécsi Mathiaskellerig. Bp., 1999.
Axel Springer. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................1 000

16657.Ledács Kiss Aladár, Szüts Béláné: Ismerjük meg a keleti szőnyegekett. Bp., 1977, Gondolat.
Második kiadás. Számos fekete-fehér és színes képpel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 400

16658.A magyarországi művészet története. Főszerkesztő: Fülep Lajos. Bp., 1970, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 000

16659.Lengyel Györgyi: Kalocsai virágok. Bp., 1984, Kossuth. Második, változatlan kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, papír védőborítóban. .............................................................................................................900

16660.G. Aggházy Mária: Olasz és spanyol mesterek szobrai. Bp., 1977, Magyar Helikon / Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ...............................................................................................800

16661.Marosi Ernő: A román kor művészete. Bp., 1972, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

16662.Baktay Ervin: India művészete 1-2. köt. Képzőművészeti zsebkönyvtár. Bp., 1981, Képzőművészeti
Alap. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 000

16663.Lyka Károly: Kis könyv a művészetről. Bp., 1927., Singer és Wolfner, 270+2 p. Negyedik kiadás.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, bejelölésekkel,
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................1 200

16664.Brassai: Beszélgetések Picassóval. Bp.,1964, Corvina. Kiadói vászonkötés, papír védőborítóval. .....1 200
16665.The life & Times of Vincent van Gogh. Hn., é.n., Shooting Star Press. Idegennyelvű. Kiadói kartonált

könyvecske, papírborítóban. ....................................................................................................................800
16666.Bojár Iván: Vallomás egy műalkotásról. Barcsay Jenő szentendrei mozaikja. Bp., 1975,

Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........1 000
16667.Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. Bp., 1986, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000
16668.Albert Gleizes: A kubizmus. Fordította: Miklósi Judit. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 200
16669.Varga Imre állandó kiállítása. Bp., 1985. Budapest Galéria. Kiadói papírkötés. ......................................900
16670.Giovanni Boccaccio: Dante élete. Fordította: Füsi József. Bp., 1979, Magyar Helikon. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. ....................................................................................800
16671.A Móra Ferenc Múzeum évkönyve. Studia Ethnographicae 2. Szeged, 1998, kn. 500 példányban

megjelent. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Papírkötés, jó állapotban. ...............................................1 000
16672.A Műcsarnokban rendezett modern olasz művészeti kiállítás tárgymutatója. 80 képes táblával. Bp.,

1936, K. M. Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos
gerinccel, kissé hiányos borítóval, részben szétvált kötéssel. + Modern olasz szobrászat. Szerk.:
Néray Katalin. Bp., 1971, Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

16673.Vasari, Giorgio: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. Ford.: Zsámboki Zoltán. H.n.,
2004, TKK. 192 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........3 000

16674.Ék Sándor munkái. Bp., 1951, Művészeti Alkotások Vállalat, 14 p.+44 t. Kiadói szakadozott, kissé
hiányos papír mappában. ......................................................................................................................2 000

16675.Ingo F. Walther: Paul Gauguin 1848-1903 A kiábrándult primitív. Művészeti könyvek a Benedikt
Taschentől. Kozák Csaba fordítása. Köln-Budapest, 1992, Benedikt Taschen- Kulturtrade Kft.
Színes képekkel gazdagon illusztrált. Papírkötésben, szép állapotban. ...............................................1 200

16676.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., 1977, Corvina. Második kiadás. 14 színes és
38 fekete-fehér képpel. Kiadói kartonált papírkötés. Kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16677.Marx József: Szabó István. Filmek és sorsok. Bp, 2002, Vince Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................2 000

16678.Győző Sikota: Herend manufaktur der ungarischen porzellankunst. Bp., 1992, Corvina.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval. A védőborító karcos, de egyébként jó állapotban. Német nyelven. ...............................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

16679.Székely András: Kós Károly. Bp., 1979, Corvina,(Offset-ny.), hiányos (5db ofszet) Kós Károly
grafikai munkásságának bemutatása, színes illusztrált kiadvány. Magyar, angol, német és francia
nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, sérült. ...............................................................................1 800

16680.Szeged könyv tétel, 2 db: 17. Szegedi ünnepi hetek 1975. Fekete-fehér képekkel illusztrált
terjedelmes műsorfüzet. Kiadói papírkötés, alján kissé sérült gerinccel. + Horváth Mihály
(szerk.):Szegedi Szabadtéri Játékok. Készült 1973-ban, a Szegedi Szabadtéri Játékok 15.
évfordulójára, 1500 példányban. 36 p.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kopott vászonkötés. ..1 000

16681.Balla Demeter: Legyen meg a te akaratod. 1994, Pelikán. Kiadói papírkötés, kissé karcos,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 800

16682.2 db művészeti könyv: Az új magyar festőművészet története (é. n.); Hogyan ismerjük fel?
Művészet és giccs (2008). Vászon- ill. kartonált papírkötésben, jó állapotban. ....................................1 000

16683.A keresztény művészet lexikona. Bp., 1986, Corvina. Kiadói műbőr kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16684.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon és zsinórfűzött kötéssel. Jó állapotban .................................................................................2 000

16685.3 db Pereházy Károly mű: Az ueórpai kovácsoltvas-művesség története, Stílus és technika,
Magyarországi kovácsoltvasművesség. ................................................................................................2 000

16686.Szabó György - Gyémánt László: Dialóg és monológ. Gyémánt László (1935- ) festőművész által
dedikált! Bp., 1995, DFC Kiadó. Kiadói kartonált kötés. .......................................................................1 600

16687.Székely András: Kós Károly. Bp., 1979, Corvina,(Offset-ny.), hiányos (7db ofszet) Kós Károly
grafikai munkásságának bemutatása, színes illusztrált kiadvány. Magyar, angol, német és francia
nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, sérült. ...............................................................................2 400

16688.Bodonyi Emőke (szerk.): Deim Pál, Farkas Ádám, Hajdú László. Szentendre, é.n. (1999), Pest
Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiállítási katalógus, Deim Pál, Farkas Ádám, Hajdú László
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Bodonyi Emőke és Konok Tamás bevezetőjével.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

16689.Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+2 p.+CLXXI t.+2 p.
Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés,
kissé kopott borítóval, ...........................................................................................................................2 000

16690.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. Helsinki., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen
Ildikó. Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói papír
védőborítóval .........................................................................................................................................3 000

16691.Ledács Kiss Aladár-Szűtsné Brenner Klára: Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Bp., 1963,
Gondolat. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, szakadt papír védőborítóban. ..........................1 000

16692.Karóra katalógus. 2009, Luxury Report. ...............................................................................................2 000
16693.Kolozsváry Marianna: Bálint Endre. (1914-1986.) A nyolcadik templom. Kiállítási katalógus.

Bp.,(2014), Magyar Nemzeti Galéria. 347 p. Gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
újszerű állapotban, kissé szakadt zsugorfóliában.. ...............................................................................3 000

16694.Murádin Jenő: Fadrusz: Két szobor száz éve. Kolozsvár, 2002, Polis-Gloria. 107p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................1 200

16695.Maurer Dóra: Rézmetszet, rézkarc. Műhelytitkok. Bp., 1976, Corvina. Kiadói papírkötés. ...................1 200
16696.Bachman Gábor. Építészeti festmények. Építészeti modellek 1990-1994. Bp., Ludwig Múzeum.

59p. Bachman Gábor műveinek, terveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

16697.2 db művészeti kiadvány: Xavier Costa Clavell: Picasso. Picasso Museum. Barcelona, é.n., Escudo
de Oro. 20. kiadás. 93 p. Angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Picasso műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. + Valérie Mettais: Your visit to Orsay.
Versailles, 1999, Art Lys. Angol nyelven. 191p. Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt
Monet, Gauguin, Van Gogh műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........1 600

16698.3 db, elsősorban erdélyi színházzal kapcsolatos könyv: Herepei János: A kolozsvári színház és
színészet történetéből. Kolozsvár, 2005, Művelődés. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés. + Enyedi Sándor: Déryné erdélyi színpadokon. Bukarest, 1975, Kriterion. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval, sérült kötéssel, előzéklap és címlap
kissé foltos. + Kálmán Vera: Emlékszel még... Kálmán Imre élete. Bp., 1985, Zeneműkiadó. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 200

16699.Kolozsváry Marianna: Román György. Bp, 2001, Román György Alapítvány és PolgArt. 325 p.
Oeuvre-katalógus. Színes és fekete-fehér képekkel, Román György műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, modern
professzionális átlátszó védőfóliában. ...................................................................................................1 400

16700.Az Év fotói. Pictures of the Year 1992. Bp., 1993. Pelikán .Kiadói papírkötésben. ..............................1 200
16701.Wehner Tibor: Kerámia, textil, üveg. Bp., 2015, Napkút Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. .........2 600
16702.Die Zeichnungen von Matthias Grünewald. Herausgegeben von Max I. Friedländer. Berlin, 1927, G.

Grote'sche Verlagsbuchhandlung. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .....1 000
16703.Ék Sándor: Szabadságunk köszöntése. Bp., 1955, Képzőművészeti Alap. Félvászon kötésben,

sérült gerinccel. .....................................................................................................................................1 200
16704.Gogol: Egy őrült emlékiratai-Boris László illusztrálta. Budapest 1999. Wolfpress Kiadó. Reprint

kiadás. ......................................................................................................................................................800
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16705.István Nyári Paintings (kétnyelvű) 30 év munkái 1974-2004. Sorszámozott, aláírt példány 74/500.
Bp., 2004. Benedek Mari Bt. Kiadói kartonált papírkötés, Folio. ...........................................................4 800

16706.10 db művészeti témájú könyv: 7 db Vásárhelyi őszi tárlat; Új Művészet 1999; 20 év, a Magyar
Festők Társasága jubileuma 1995-2015; Stúdió 1990-1991. Képekkel gazdagon illusztrálva. ............4 000

16707.7 db művészeti témájú könyv: Koncz András: A hetvenes években fotókat csináltunk; Sinkovits
Péter: Szabadság a rendben. Válogatott interjúk; Lajta Gábor (dedikált!); Andrási Gábor:
Veszelszky Béla; Molnár Sándor: Kristályképek 1994-2002; 2 db Méhes László kiállítási katalógus.
Képekkel gazdagon illusztrálva, jó állapotban. .....................................................................................4 000

16708.5 db művészeti témájú könyv: Bán András, Novotny Tihamér: Bukta Imre; Molnár Sándor:
Kristályképek 1994-2002 (a szerző által dedikált!); Molnár Sándor kiállítási katalógus; Egri Mária:
Györfi Sándor (a szerző által dedikált!); PAF / Pintér András Ferenc. Képekkel gazdagon
illusztrálva, jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

16709.Géczi Zoltán (szerk.): Fotók, amelyek megváltoztatták az évszázadot. én. Pannon literatúra. Kiadói
kartonálásban, papír védőborítóval .......................................................................................................1 200

16710.Az Új Idők kézimunka könyve: Kötés és horgolás Bp.,1935, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, ....1 000
16711.Hofer Tamás, Fél Edit: Magyar népművészet. II. kiadás. A könyvet tervezte Faragó István.

Gazdagon illusztrált. Bp., Corvina, 1977. Kissé kopott egészvászon kötésben, kissé sérült papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

16712.Balázs Dercsényi - Gábor Hegyi - Ernő Marosi - József Török: Catholic Churches in Hungary. Bp.,
1992. Hegyi. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval ...................................................................2 000

16713.Építéstörténet. Vezérfonal Dr. Rados Jenő építészmérnök, tanár előadásaihoz. Kézirat gyanánt.
Bp, é.n. Vörösváry Sokszorosítóipar. 35p. Kiadói papírkötésben, hátsó borító és utolsó néhány (?)
lap hiányzik, sérült gerinccel. ................................................................................................................1 200

16714.Rados Jenő: A magyar klasszicizmus építészete feladataink tükrében. (Tipológia). Bp, 1943,
Franklin-Társulat Nyomdája. Különlenyomat a Zádor Anna és Rados Jenő A klasszicizmus
építészete Magyarországon című mű második részéből. Papírkötésben, meglazult kötéssel.
Kihajtható térkép-melléklettel. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált ...........................................1 200

16715.Bognár Botond: Mai japán építészet. Bp., 1979, Műszaki. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal és
ábrákkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kissé szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. .......1 000

16716.Benvenuto Cellini mester élete. Ford.: Füsi József, ill. Molnár C. Pál. Bp., 1957, Képzőművészeti
Alap Kiadóvállalata. Kissé kopott félvászon kötésben ..........................................................................1 200

16717.René Berger: A festészet felfedezése 1-2. 1. kötet: A látás művészete. 2. kötet: A megítélés
művészete. Bp.,1977, Gondolat. Második kiadás. Kiadói papírkötésben .............................................1 000

16718.Martin M. May: Great Art Glass Lamps. Tiffany, Duffner & Kimberly, Pairpoint, and Handel. Atglen,
PA, 2003, Schiffer Publishing Ltd. 240 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

16719.Wittek Zsolt (szerk.): Jegyzett magyar festőművészek almanachja. 1800-1914. Adattár. Debrecen,
2005, Orlikon. 319+8 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ......................................................2 000

16720.Fajó János: Az én mesterem. Kassák műhelyében. Bp., 2003, Vince. 89 p. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................2 000

16721.Hoog, Michel: Robert Delaunay. Bp., 1983, Corvina. 96 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban. + Diehl, Gaston: Fernand Léger. Bp.,
1985, Corvina. 96 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

16722.Majoros Valéria Vanília: Farkasházy. Bp., 2005. Glória/Cello Press. 255p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................2 000

16723.Diehl, Gaston: Vasarely. Körner Éva előszavával. Ford.: Havas Lujza. Bp., 1979, Corvina. 100 p.
Harmadik kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

16724.Henry de Morant: Az iparművészet története a kezdetektől napjainkig. Ford.: Kovács Vera et al. Bp.
1976, Corvina. 550 p. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ...............................................................1 200

16725.Vayer Lajos: A rajzművészet mesterei. XIV-XVIII. század. A Szépművészeti Múzeum régi külföldi
rajzgyűjteményének legszebb lapjai. + Pataky Dénes: A rajzművészet mesterei. XIX-XX. század. A
Szépművészeti Múzeum modern külföldi rajzgyűjteményének legszebb lapjai. Bp., é.n., Corvina.
Második kiadás. Egészoldalas reprodukciókkal, gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, az egyik kötet kiadói papír védőborítóban. Megjelent
2700, ill. 2100 példányban. ...................................................................................................................1 400

16726.Zdenek Hrdlicka, Venceslava Hrdlicková: Japanische Gartenkunst. Praha, 1981, Artia. 192 p.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban. ..........................................................2 400

16727.Varga, Vera: Glass and Radiance. Iridescent and Lustered Glasses from the Second Half of the
Nineteenth Century to the 1910's in the Collection of the Museum of Applied Arts. Bp., 2000,
Budapest Museum of Applied Arts. 172 p. Számos fotóval illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................1 800

16728.Mednyánszkytól Barcsayig. Modern magyar művészet a Keresztes-gyűjteményben. From
Mednyánszky to Barcsay. Modern Hungarian Art in the Keresztes Collection. Szerk.: Kolozsváry
Marianna. Bp., 2010, Saranszki Art Solutions. 176 p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva.
Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..................................................2 400



108

Nézzen körül webshopunkban is!

16729.Antike Wiener Uhren. 10. Verkaufsausstellung. Wien, 1994, D&S. 207 p. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 400

16730.A remény művészete. R. Törley Mária művészete képekben. Szerk.: Balogh Ágnes. Feledy Tamás
tanulmányával. Ruszina László, Szepesvári Sándor, Nagy Béla fotóival. Bp., 1997., Katedrális
Művészeti Bt. Fekete-fehér és színes fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................2 000

16731.Kallus László: Uszkár-díjas lettem. Bp, é.n., Lapkiadó Vállalat. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé
karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................800

16732.Az olasz kultúrintézet. Az első magyar Parlament épülete. Bp, 2005, Olasz Kultúrintézet.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................1 000

16733.Kratochwill Mimi: Marton László. Bp.,1992., (Veszprém, Veszprémi-ny.). Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ......................................................................................................................800

16734.A korai középkor. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1988. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 800

16735.A művészet kezdetei. Az őskor, Egyiptom, Mezopotámia és a prekolumbián Amerika művészete.
Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1990. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr-kötés. ................2 800

16736.Az antik világ. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1986. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 800

16737.A barokk. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1987. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr-kötés.
...............................................................................................................................................................2 800

16738.Ingo F. Walther, Rainer Metzger: Marc Chagall 1887-1985. Köln, 1992, Benedikt Taschen Verlag
GmbH. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 800

16739.V.V. Sztaszov. Orosz művészet. A XIX. század második felének festészete. Szerkesztette és a
bevezető tanulmányt írta: Bacher Béla. Bp., 1955, Képzőművészeti alap. Kiadói félvászon-kötés. .....1 000

16740.Herbert Read: A modern szobrászat. Bp., 1964. Corvina. Kiadói-műbőr kötés, papír védőborítóval. ..1 000
16741.Dávid Katalin: magyar egyházi gyűjtemények kincsei. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon

kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 000
16742.Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér

képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ....................................................2 000
16743.Dr. Sikota Győző: Herend porcelánművészete. Bp., 1984, Műszaki. Kiadói egészvászon kötés,

kiadói papír védőborítóval. Jó állapotban. .............................................................................................1 600
16744.Pogány Frigyes: A szép emberi környezet. Bp., 1976, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
16745.International workshop '90. Budapest a Duna királynője. Angol - magyar nyelvű. Bp., 1991,

Akadémia. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................2 400
16746.Loredana Rea. DonArte. La struttura del simbolo. Dal simbolo archetipo al simbolo costruito. 1993,

Arti Grafiche Tofani. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 000
16747.Szentkirályi Zoltán - Détshy Mihály: Az építészet rövid története. Bp., 1956, Műszaki. Kiadói

félvászon-kötés.Kopottas állapotú. ..........................................................................................................800
16748.Kondor Béla: Angyal a város felett. Összegyűjtött versek Kondor-képekkel. Összeáll.és az utószót

írta: Győri János. Bp., 1987, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé koszos kiadói
papír védőborítóval, de egyébként jó állapotban. .................................................................................1 200

16749.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés , kiadói, egy helyen szakadt
papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. .....................................................................................1 200

16750.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó. Vászonkötésben, egy helyen
szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .........................................................................1 000

17000.Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Magyar művészeti írások. Bp. 1941. Szépművészeti Múzeum.
Félvászon kötés, szakadt papír védőborítóban. ....................................................................................1 000

17002.Vayer Lajos: Rembrandt. Bp., 1953, Képzőművészeti alap. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Egészvászon-kötés kopottas állapotban. Megjelent 3070 példányban. ................................................1 000

17005.Hekler Antal két művészeti könyve: A magyar művészet története. Bp., én, Magyar Könyvbarátok.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó
állapotban.;Az újkor művészete. Bp., én., Magyar Könyvbarátok. Kiadói egészvászon-kötés,kicsit
kifakult de egyébként jó állapotban. ......................................................................................................1 000

17008.1933 Magyar Művészet IX. évf. 2. és 10 számok. Papírkötésben, kis szakadásokkal a borítón. ............800
17013.Bárdosi József:Tulajdonságok nélküli művészet. Budapest,2005, Orpheusz. Papírkötés ....................2 400
17020.3 db művészeti könyv: Lázár András: Csillagmélység. Bp., 2003, Dürer Nyomda Kft. + Szerk.: Éri

István. Egry József Emlékmúzeum, Badacsony + Művészpénz, Nádor Galéria. Bp., 2004-2005
Belvárosi Művészek Társasága. ...........................................................................................................2 000

17021.Vegyes könyv tétel.: 2db: Herbert Read: a modern festészet. Bp., 1965, Corvina. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészműbőr-kötés, szép állapotban. Kiadói szakadt papír védőborító.;Passuth
Krisztina, Pataky Dénes: XX. századi művészet. Bp., 1978, Corvina.Színes képekkel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói szakadt papír védőborító. ....................................1 000
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17022.Vegyes könyv tétel: 4db: Szabó Júlia: Henri Rousseau. A művészet kiskönyvtára 11. Bp., 1967,
Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopott állapotban.;Dávid
Katalin: Chagall. A művészet kiskönyvtára 6. Bp., 1976, Corvina.Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés kopottas állapotban.; Haulisch Lenke: Paizs Goebel. A művészet kiskönyvtára
30. Bp.,1968, Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopottas
állapotban.; Martirosz Szárján: Életemből . Bp., 1980, Gondolat. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés szép állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborítóban. ........1 000

17025.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon-kötés , kiadói kopottas egy helyen szakadt papír védőborítóban, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17027.Dercsényi Dezső: Románkori építészet Magyarországon. Bp.,1972, Magyar Helikon-Corvina.
Kónya Kálmán fényképeivel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói  kopott papír
védőborítóban. Megjelent 5000 példányban. ........................................................................................1 000

17028.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. hn., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen Ildikó.
Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói  kopottas papír
védőborító. ............................................................................................................................................1 200

17029.Vegyes könyv tétel: 2db: Művészet 78. Szerk.: Rideg Gábor. Bp., 1979 Corvina. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés jó állapotban. Kiadói szakadt, megviselt
állapotú papír védőborító; Művészet 79. Szerk.: Bartholy Eszter. Bp., 1980, Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói szakadozott
papír védőborító. ...................................................................................................................................1 400

17032.N. Skarovszkaja : Naiv művészet a Szovjetunióban. Bp., 1978, Auróra és Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói kopottas papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. .......................1 200

17036.Vegyes könyvtétel; 3 db: Pál Cséfalvay: The treasury of Esztergom Cathedral. Bp., 1984, Corvina.
Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, jó állapotban; Kerámia. Középdunántúl anyagi műveltsége
kiállítás sorozat I.Összeáll: F. Petres Éva. hn., én., kn. Magyar, Német nyelven. Papírkötésben, jó
állapotban; A régi képtár katalógusa. Országos Szépművészeti Múzeum. Szerk: Pigler Andor. Bp.,
1954, Akadémiai kiadó. Egészvászon-kötés, jó állapotban. .................................................................1 000

17038.S. Mialovszky Mária: A képzőművészet és az iparművészet története.Tankönyv a
szakmunkástanuló-intézetek (iskolák) I-II. osztálya számára. Bp., 1965, Tankönyvkiadó. fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ....................................800

17039.Robert Lebel: Marcel Duchamp. Fordította: George Heard Hamilton. New York,1959, Paragraphic
Books. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. ...................................................5 000

17040.Mészáros Géza: Vidéki bolygó. Bp, 1999, a szerző kiadása. Műbőr kötésben, kissé gyűrött papír
védőborítóval. Ceruzával írt jegyzetek és aláhúzások a lapokon. ........................................................1 000

17041.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp.,1943, Dante. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, jó állapotban. ............................................................................................1 000

17042.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1982, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval. ......................................1 000

17043.Giorgio Vasari: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. I-II. kötet. Válogatta, az előszót
és az életrajzi bevezetőket írta Vayer Lajos. Fordította: Zsámboki Zoltán. Pro Memoria. Bp., 1983,
Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

17044.Pesti Hírlap könyvtára. A szépművészetek könyve. Bp., 1940, Pesti Hírlap Rt. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval. .......................................................................................2 400

17045.Magyarországi művészet története. I. A magyarországi művészet a honfoglalástól a XIX. századig.
Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1956., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17046.Vegyes művészeti tétel, katalógusok, prospektusok, ..stb., kb. 10 db. Különféle kiadásban. Változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17048.Hann Ferenc: Péreli Zsuzsa, 1992, Berta Kiadó,Szelényi Károly felvételeivel és Frank János
írásával, Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóban .....................................................................1 000

17049.Andor Tamás, Kende Tamás, Szabó B. István: Bacsó Könyv, Bp, 2007, Napvilág Kiadó, Kartonált
papírkötés papír védőborítóban ............................................................................................................1 000

17051.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja (Közép-Európa kulturális képeskönyve
1740-1918). Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................................1 000

17053.Az erők játéka. Ahogyan a kortárs művészek az elnyomást és a szabadságot látják. Szabadság
Antológia Sorozat 1. száma. Címlapon Krepsz Ági: Az erők játéka c. festménye; általa dedikált
példány. Bp., 2003, Művészképző Művészeti Kiadó, Kereskedelmi és Oktató Bt. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17056.Bakó Zsuzsanna, Sz. Kürti Katalin, Ónody Magdolna: Munkácsy. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés
és Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................1 600

17057.H. Takács Mária: Spanyol mesterek. Bp., Corvina Kiadó, 1966. Kiadói egészvászon-kötés kiadói
papír védőborítóval. Borítón szakadás. .................................................................................................1 000

17058.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., Corvina, 1978. Kiadói kartonált papírkötés.
Német nyelven. .....................................................................................................................................1 000

17060.3 db művészeti képes lapozó: Rodin, van Gogh, Hyeronimus Bosch, olasz nyelvű bevezetővel.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 000
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17062.Farkas György: A Hamvay-kúriától a helytörténeti gyűjteményig. (1662-1982). Gödöllői Múzeumi
Füzetek I. Gödöllő, 1994, Városi Múzeum. Tűzött papírkötésben. .......................................................1 000

17063.Claude Roger-Marx: Raoul Dufy. Francia nyelven. Párizs, 1952, Fernand Hazan. Kiadói papírkötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

17065.Nagy Sándor - Dombó. Újvidék, Forum Könyvkiadó, 1974. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000
17066.Prokop Péter: Fügefám alól. Bp., Budapesti Művészetbarátok Egyesülete, 1989. Kiadói papírkötés. .1 000
17067.Vegyes művészeti könyvtétel, 8 db:   Barát Endre: Élt harminchárom évet. Regény Paál László

életéről. Bp.,1980,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A
szentimentalizmus. A bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta: Wéber Antal. Bp.,1971,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Az egzisztencializmus. A
bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta: Köpeczi Béla. Bp.,1965, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés.  A futurizmus. A bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta, fordította:
Szabó György. Bp.,1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés.   Kortársak a németalföldi
festészetről. Vál., az előszót és a jegyzeteket írta: Garas Klára. Fordította: Garas Klára, Takácsy
Elek. Bp.,1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   1986
Pestmegyei Iparművészeti Tárlat.   1963 Régi Képtár. Bp.,1963,Szépművészeti Múzeum. Kiadói
papírkötés.  Flemish painting of the Seventeenth Century. Leningrád, 1972, Aurora. ..........................1 200

17068.Holberg, Ludvig: Klimius Miklósnak föld alatt való útja. Bp., 1987, Móra. Készült a Galaktika Baráti
Kör Könyvklub tagjainak. Műbőr kötésben, jó állapotban. ....................................................................1 000

17069.Max Sauerlandt: Michelangelo. Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+96+X+6 p.
Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................100

17070.Karl Scheiffler: Bildnisse aus rei Jahrhunderten der alten deutschen und niederländischen Malerei.
Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+112+XI+5 p. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................................................................100

17071.Fecske András: A figurativitás problémái a kortárs hazai festőművészetben (1945-1990). Bp., 1995,
HG (Figuratív piktúra 1.). Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 000

17073.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. IX. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1910, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói egészvászon kötés, Lyka Károly,
Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor Tivadar: In
memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval, többek
között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .............................1 600

17074.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. VI. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1907, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói, enyhén sérült egészvászon kötés,
Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor
Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval,
többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .................2 000

17076.Miklósvölgyi János: Ember és művészet keresztútjárása. Bp., 2011, Kariosz. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 400

Könyvek: Konyha és kert
17080.Kosnár Sándor reczeptjei. Kézzel írt és illusztrált régi receptkönyv, számos színes rajzzal. Egyedi

példány! H.n., é.n. (cca 1850-1900). Sérült vászonkötésben, hiányzó gerinccel, kopott, kissé sérült
borítóval, kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................10 000

17081.Csáky Sándor: A huszadik század szakácsművészete. Bp., 1936.,Petőfi Irodalmi
Vállalat,(Mor[avská] Ostrava, Keller-ny.), 1 t.+832+61 p. Szövegközti illusztrációkkal. Harmadik,
bővített kiadás. Átkötött kissé kopott aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel, ex
libris-szel, jó állapotban. ........................................................................................................................8 000

17082.Konyhaművészeti Lexikon I-II. Fordította Hetényi Károly. h.n., é.n., Codex. Kiadói műbőr kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

17083.Venesz József-Túrós Emil: Egységes vendéglátó receptkönyv és konyhatechnológia. Bp., 1988,
Novorg. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, szakadt, műanyag védőborítóban, ex
libris-szel. ..............................................................................................................................................3 000

17084.[Magyar Elek:] Az ínyesmester szakácskönyve. Bp., én. (1932),Athenaeum, 592+1 p. Új,
lényegesen bővített kiadás. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó szennylap és
előzéklapon hiánnyal, egy lap szakadt, ex libris-szel. ...........................................................................4 800

17085.Venesz József: Ételkészítés a vendéglátóiparban. Bp., 1968, Közgazdasági és Jogi. Kiadói
műbőr-kötés, névbélyegzőkkel, a gerincen egészen kis sérüléssel. .....................................................3 000

17086.Ignácz Sándor: Gyakorlati Méhészkedés. Bp., 1943, Mezőgazdasági Művelődési Társaság. Kiadói
papírkötésben, foltos borítóval, sérült gerinccel, kijáró lapokkal, egyik oldalon ceruzás jelöléssel. ......3 000

17087.Örösi Pál Zoltán: Kis méhészkönyv. Bp.,1954, Mezőgazdasági. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a
gerincen kis szakadással. .....................................................................................................................4 000

17088.[Magyar Elek]: Az ínyesmester ezer új receptje. Bp., 1935, Athenaeum, 254 p. Első kiadás. Kiadói
kopott, foltos egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, az elülső szennylap és előzéklap kijár, a
hátsó szennylap és előzéklap, valamint az utolsó lap (tartalomjegyzék) hiányzik. ...............................3 600

17089.Hatvany Lili: Ételművészet, életművészet. Szerk.: - -. Bp.,[1937],Színházi Élet,(Athenaeum-ny.),
256+32 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen apró
sérüléssel, négy lapon és a hátsó kötéstábla belsején gyerekfirkával, egy lapon ceruzás jegyzettel,
ex libris-szel. .........................................................................................................................................3 600



111

17090.Magyar Elek: Az ínyesmester szakácskönyve. Bővített és átdolgozott kiadás. Győry Miklós
illusztrációival. Bp., 1970, Minerva. Kiadói nylon-kötés. .......................................................................2 600

17091.Kugler Géza: A legújabb és legteljesebb nagy házi cukrászat. Cukrászok, vendéglősök és
háziasszonyok legpraktikusabb kézikönyve. Reprint kiadás. Bp., 1983, Állami Könyvterjesztő
Vállalat. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés. ....................................................2 400

17092.Receptkönyv üzemi vendéglátó konyhák részére. Szerk.: Moser István, Sipos László, Surnowkszky
Leó, Nagy László, Seemann Gizella. Bp.,1958, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. 284+2 p. Kiadói
félvászon-kötés, sérült, kopott, kissé foltos borítóval, néhány lap szélén kisebb ázásnyomokkal.
Megjelent 5000 példányban. .................................................................................................................1 000

17093.Varró Aladár Béla: Magyar fűszeres növények termelése, gyűjtése, alkalmazása. H.n.,1999, Black
& White. 98 p. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................1 400

17094.Dr. Veress László, Dr. Kakuk Tibor: Báránynevelés és -hizlalás. Bp., 1976, Mezőgazdasági Kiadó.
131+VIII+5 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a
védőborító sérült, ragasztott, volt könyvtári példány. ............................................................................1 400

17095.Lehner Ödön: Az őszibarack termesztés kiskátéja. Bp., é.n. Szerzői. Későbbi egészvászon
kötésben, első lap ragasztott 208 p. .....................................................................................................1 800

17096.Kreatív receptkönyv DM bio .....................................................................................................................800
17097.Annabel Karmel: Pürékorszak. 100 egyszerű és egészséges étel az elválasztás időszakára. Ford.:

Árkos Eszter. Bp., 2011, Partvonal. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................2 000
17098.Szegedy-Maszák Aladárné - Stumpf Károlyné: A magyar úriasszony háztartása. Szerk.: - -.

Bp.,1934, Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége. Második kiadás. Kiadói egészvászon
kötés,kopott, kissé foltos borítóval, az elülső szennylapon és kötéstáblán firkával, laza kötéssel. ......1 200

17099.Id. Boczonádi Szabó Imre: A méhek élete. III. kötet: A kezelés. Újpest, 1923, Boczonádi
Méhészete. III. bővített kiadás. Kiadói papírkötésben, foltos, sérült és elvált borítóval, sérült
gerinccel, megviselt állapotban. ............................................................................................................1 000

17100.Móra Ferencné szakácskönyve. Reprint kiadás. Bp.,1987,Közgazdasági és Jogi. Kiadói
egészvászon-kötésben, ex libris-szel, jó állapotban. ............................................................................1 000

17101.Rudnay János, Beliczay László: Mézkönyv. A méz és a mézeskalácsosság története. Bp., 1987,
Corvina. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17102.Kapitán Mária: Zöldség és gyümölcs házi konzerválása. Bp., 1944, szerzői magánkiadás. 63 p.
Hatodik kiadás. Kiadói papírkötés, hiányzó borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, az utolsó lap
sérült, kissé hiányos. .............................................................................................................................1 200

17103.Dr. Böő István: Amíg a malacból hízott sertés lesz üzemben és háztájiban. A sertéshizlalók könyve.
Mezőgazdasági szakmunkáskönyvtár. Bp., 1981, Mezőgazdasági Kiadó. 288 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült borítóval, néhány kissé foltos lappal. ..............................................................1 600

17104.Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. ...................................800
17105.Cey-Bert Róbert Gyula: Magyar borok és ételek harmonizációja. Magyar borok és borvidékek

sorozat. H.n., 2000, Paginarum Kiadó. Komáromi Zoltán fotóival illusztrálva. A fotókon látható
ételeket Kovács Lázár készítette. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................1 200

17106.Katona József: Ungarischer Weinführer. (Magyar borkalauz) Bp, 1990, Corvina. Második kiadás.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. Német nyelven. .......................................................................1 200

17107.Lajos Mari, Hemző Károly. 2 db könyv. 99 előétel + 99 Vad-és halétel. Bp., 1983, 1987, Corvina.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

17108.Verő Juli: Hónapok, napok, ételek. Bp., 1984, Népszava. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.
..................................................................................................................................................................800

17109.Dr. Holdas Sándor: A csincsilla tenyésztése. Bp., 1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17110.Dr. Holdas Sándor: A nutria tenyésztése. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 000
17111.Tutsek Anna: Katóka szakácskönyve, Reprint kiadás. Bp., 1987, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó.Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17112.Paksy Zsuzsanna: Egész évben krizantém. Irányított krizantémtermesztés. Bp., 1980,
Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötésben. .................................................................................1 000

17113.Jankovich Oszkár, Dr. Nagy Béla: Gumós és gyöktörzses kerti virágok. Dália, kanna, begónia...
Bp., 1978, Mezőgazdasági. Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban; Dr. Ujvárosi Miklós: A vácrátóti botanikus kert. Vácrátót, 1975, Magyar Tudományos
Akadémia Botanikai Kutatóintézete. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált, kihajtható
térképpel. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...............................................................................1 000

17114.Csepregi Pál, Zilai János:Szőlőfajtáink. Ampelográfia. Bp., 1960, Mezőgazdasági. Második
átdolgozott kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas, kicsit
fakó állapotban. .....................................................................................................................................2 400

17115.Bornemisza Anna szakácskönyve 1680-ból. Közzéteszi: Dr. Lakó Elemér. Bukarest, 1983,
Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Kopott, foltos, megviselt borítóval,
szakadt papírborítóval. ..........................................................................................................................1 600

17116.Csizmadia László: A vendég előtti étel- és italkészítés művészete. Bp., 1981, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Nagy részben a szerző fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........800
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17117.Paleolit(evolúciós) étrendről röviden. A paleolit étrend és a nők, a gyerekek, a rák...stb.
Összeállítás Dr. Andor Ákos előadásaiból. Bp., 2012., Lloyd Media. színes képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

17118.Virágkötészet. Szerk.: Malcolm Miller. Família könyvtár. Bp.,1991, Novotrade. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17119.Imre Andrea - Zsuffa Ákos - Hervé Lóránth Ervin: Bea. 20 étel és életkép. .........................................1 000
17120.Stahl Judit: Gyorsan, valami finomat! 35 perces ételek. Bp., 2003, Park. Kiadói kartonált papírkötés,

papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600
17121.Vegyes könyvtétel, 3 db. Virágkötészet. Szerk.: Wenszky Ágnes. Bp.,1990, Mezőgazdasági.

Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. + Michael Castleman: Gyógynövény enciklopédia Bp.,
1991 Esély. Egészvászon kötés, papír védőborítóban. + Nagy Árpád- Balázs Erzsébet- Szabó
Péter- Hajdu Zsuzsanna- Iléys Csaba- Dede Géza: Nagy viráglexikon. Kerti virágok A-tól Z-ig. Bp,
2007, Pannon-Litertúra Kft. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. .........................................2 000

17122.Dr. Kollmanné Lemhényi Dávid Andrea: Háztartási ismeretek és gyakorlatok tankönyve. hn..,én.,
nyn., 2+VII+VIII+518 p. Átkötött félvászon-kötés, hiányzó lapokkal, az első két lap sérült, hiányos,
szakadt lapokkal, és néhány sérült lappal is, rossz állapotban. ............................................................1 000

17123.Hans J. Fahrenkampf: Die neue gute Küche. Erlagen, ,Karl Müller. Német nyelven. Színes fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, ex libris-szel. .......................................................................1 000

17124.[Magyar Elek:] Az ínyesmester szakácskönyve. Bp., [1932], Athenaeum. 592+1 p. Új, lényegesen
bővített kiadás. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott, kissé sérült borítóval és gerinccel,
helyenként kissé foltos lapokkal, kissé laza kötéssel. ...........................................................................1 400

17125.Dr. Krébecz Jenő: Gombaatlasz. Kétszáz közép-európai nagygomba. Bp., 1988, Pallas. 200 p.
Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................1 400

17126.Cserháti Sándor: Általános és különleges növénytermelés. Magyar-óvár, 1901, Czéh Sándor-féle
könyvnyomda. VIII+528 p. Korabeli félvászon-kötés, kopott, kissé sérült borítóval és gerinccel,
helyenként kissé foltos, szakadt lapokkal, egy kijáró, sérült, hiányos lappal. .......................................2 400

17127.Gundel Imre: Gasztronómiáról és Gundelekről. Bp., 1987, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

17128.Lajos Mari-Hemzeő Károly: 99 gyümölcsös édesség 33 színes ételfotóval, 99 húsétel 33 színes
ételfotóval.  Bp., 1984, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, ...............................................................1 000

17129.I. V. Jakuskin: Növénytermelés. I-II. kötet. Bp., 1950-1951, Mezőgazdasági Kiadó. Átkötött
félvászon. ..............................................................................................................................................3 000

17130.Magyar borok évkönyve. 2007. Szerk.: Kele István, Komlósi Anna. Bp., 2006, Continew Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000

17131.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.
Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................5 000

17132.Húsételek. Szerk.: Dibás Gabriella, Takácsi-Nagy Klára. Ford.: Sárközy Judit. Bp., 2007, Reader's
Digest Kft. Kiadói kartonált papírkötés+Teljes tápértékű reformkonyha. Receptek és vál.: Veronika
Müller. Bp.,1991, Burda. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................1 000

17133.Dr. Susanna Holt: GI-étrend. Könnyű fogások a karcsúság és az egészség megőrzéséhez.
Bp.,2006, Arena 2000. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 200

17134.Dr. Robert C. Atkins: Dr. Atkins forradalmian új étrendje. Bozai Ágota és Sóvágó Katalin fordítása.
Hn., 2004, HL Stúdió. Papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ....................800

Könyvek: Vadászat
17135.Magyar erdészeti oklevéltár. II. köt.: 1743-1807. Szerk. és történeti bevezetéssel ellátta: Tagányi

Károly. Magyarország ezredéves fennállásának emlékére kiadja az Országos Erdészeti
Egyesület. Bp., 1896., "Pátria"-ny.,XIX+3+900 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. ....................................................................................................................20 000

17136.Muzsnay Géza: Erdőrendezéstan. Bp. 1912. Pátria. Átkötött félbőr-kötés, aranyozott gerinccel.
Gerincen, borítón kis sérülések, foltok. ...............................................................................................20 000

17137.Vadászati lexikon. Szerk.: Seilmeier, Gerhard. Debrecen, 1997, Méliusz. 571 p. Színes és
fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, kissé kopott
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................3 000

17138.A hivatásos vadász kézikönyve. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ....................................................2 800

17139.Homoki-Nagy István: Hegyen-völgyön. Bp, 1966, Pannónia. Színes fényképekkel gazdagon
illusztrált. Egészvászon-kötésben, kissé foltos állapotban. Megjelent 3800 példányban. ....................1 400

17140.Széchenyi Zsigmond: Ünnepnapok. Egy magyar vadász hitvallása. Második rész. Bp., 1963,
Szépirodalmi Könyvkiadó. 651+2+32 p. A szerző fotóival és Schell József (1900-1970) rajzaival
illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült borítóval, foltos gerinccel. ..........................................1 000

17141.Széchenyi Zsigmond: Hengergő homok. Sivatagi vadásznapló. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. A szerző fotóival illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
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17142.Széchenyi Zsigmond: Csui!... Afrikai vadásznapló. I-II. kötet. Kincses Könyvek. Bp., 1961,
Szépirodalmi Könyvkiadó. 263+239 p. Kiadói papírkötés, a borítón törésnyomokkal, kisebb
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 000

17143.Kittenberger Kálmán: Vadászkalandok Afrikában. Kincses Könyvek. (Bp.), 1957, Szövetkezeti
Kiskönyvtár. 245+3 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..........................................................1 000

17144.Dr. Holdas Sándor: Prémek, szőrmék, prémes állatok. Bp., 1983, Mezőgazdasági Kiadó. 251 p.
Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval,
kissé foltos címlappal, az elülső szennylap sarkát levágták. ...................................................................800

17145.Széchényi Zsigmond: Csui! ... Afrikai vadásznapló 1928. október - 1929. április. A szerző
fekete-fehér fotóival. Bp., 1966., Szépirodalmi. Hetedik kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. + Nahar. Indiai útinapló. Bp., 1987, Kentaur. Kiadói kissé
kopott kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 200

17146.Tomai Éva, Zoltán János: A Kaukázustól Skóciáig vadásztunk, horgásztunk. Bp., 1987,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................1 000

17147.Fekete István: Kittenberger Kálmán élete. Bp, 1962, Móra Ferenc. Második kiadás. Kiadói
félvászon kötés, szakadozott papír védőborítóban ...............................................................................1 000

17148.Molnár Gábor: Ahol az ösvény véget ér. Észak-Brazília őserdeiben. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói műbőr kötésben, jó állapotban. ...........................800

17149.Molnár Gábor: Éjbe zuhant évek. Bp., 1973, Szépirodalmi. Egészműbőr-kötés, kopottas papír
védőborítóban de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 000

17150.Medvék, őzek, farkasok. Szerk: Véber Károly. Bp., 1984, Mezőgazdasági. Muray Róbert
illusztrációival. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................................1 200

17151.Magyar Ferenc: Vadászat kudu-földön. Afrikai vadásznapok. Bp., 1989, Béta. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................800

17152.James H. Clay-David M. Pounds: Alapvető klinikai masszázsterápia: Az anatómiai és kezelés
integrálása. Vicki Overman képeivel. David M. Pounds illusztrációival. Ford.: Fedina László, Fedinia
Lídia. Bp., 2005., Medicina. Kiadói papírkötés ......................................................................................8 000

Könyvek: Természettudomány, medicina
17153.A Magyar Királyi Földtani Intézet évkönyve XXXIV. kötet 1. füzet. A kincstár csonka-magyarországi

szénhidrogén-kutató mélyfúrásai. Bp., 1939, Stádium. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.
...............................................................................................................................................................6 000

17154.Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI.
Kiadói műbőr kötésben .........................................................................................................................5 000

17155.Jeges Sándor - Vidor János: Mit rajzolunk a természetrajzórán. Orosháza, 1947, Németh Nyomda.
Papír mappában, jó állapotban. ............................................................................................................3 600

17156.Torday Ferenc: Orvosi műszótár. Bp., 1948. Novák és tsa. Kiadói egészvászon kötésben. ................2 000
17157.Telegdi Roth Károly: Magyarország geológiája. I. rész. A magyar föld és az azt környező területek

hegyszerkezetének kialakulása. Tudományos Gyűjtemény 104. Pécs, 1929, Danubia Könyvkiadó.
Foltos, megviselt állapotú egészvászon kötésben, kissé meglazult kötéssel. Hiányzó
térképmelléklettel. .................................................................................................................................2 000

17158.Bárdos György: Az élet árnyoldalai: Fájdalom, öregedés, halál. Viselkedés élettan 2. Bp., 2006.,
Scolar. Kiadói papírkötés, .....................................................................................................................2 800

17159.Polunin, Oleg: Európa fái és bokrai. Barbara Everard rajzaival. Ford.: Debreczy Zsolt. Bp., 1981,
Gondolat. 212 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 000

17160.Tóth László, Várady Jenő: A lipicai ló Magyarországon. Bp., 1980, Mezőgazdaság Kiadó. 144 p.
Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel,
ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................................................1 600

17161.Vitális István: Földrajz I. A gymnásiumok és reáliskolák számára. I. kötet. A középiskolák I. osztálya
számára. Földrajzi alapismeretek és a magyar korona országainak földrajza. Bp, 1900, Lampel
Róbert (Wodianer F. és fiai). 69 fekete-fehér képpel illusztrálva. Foltos, kopott egészvászon
kötésben, sérült gerinccel és meglazult kötéssel. .................................................................................1 800

17162.Alexander Niklitschek: A természet csodái. Fordította: Fülöp Zsigmond. Bp.,1942,Nova. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban. ............................................................1 400

17163.Dr. Pécsi Márton, Sárfalvi Béla: Magyarország földrajza. Bp., 1960, Akadémiai Kiadó. 327 p.
Számos képpel illusztrálva, 3 kihajtható melléklettel. Átkötött egészvászon-kötés. .............................1 600

17164.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. 251 +
XLVIII p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé sérült
borítóval és gerinccel. ...........................................................................................................................1 400

17165.F. Kohlrausch: Praktische Physik 1-2. Leipzig, 1951. Teubner Kiadói félvászon kötésben. .................2 000
17166.Vadász Elemér: Elemző földtan. (Bevezetés a földtanba). Szerk.: Jakucs Lászlóné. Bp., 1955,

Akadémiai Kiadó. 516 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva, kihajtható térképekkel. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. Megjelent 1000 példányban. ........................1 800

17167.Dr. Hortobágyi Tibor et al.: Agrobotanika. Bp., 1980, Mezőgazdasági Kiadó. 583 p. Második kiadás.
Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval,
helyenként bejegyzésekkel. Megjelent 3000 példányban. ....................................................................1 600
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17168.Nouveaux Élémens de Thérapeutique et de Matiere Médicale. Paris, é.n. (cca 1825), De
L'Imprimerie de Rignoux. XLVIII+729+(1) p + 1 t. Francia nyelven. Átkötött, aranyozott gerincű
műbőr-kötés, helyenként kissé foltos lapokkal, az utolsó lap sérült, kissé hiányos. .............................3 800

17169.A Búvár zsebkönyvek sorozat 6 kötete + Siroki Zoltán: Díszmadarak a Lakásban Mezőgazdasági
Kiadó, 1990 ...........................................................................................................................................2 000

17170.Catherine Parker-Littler: Kérdezd a szülésznőt! Ford.: Lipták Judit. Bp., 2011, M-Érték. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 400

17171.Dr. Kelen Béla: Gyógyítás röntgen-, rádium- és ibolyántúli sugarakkal. Népszerű természettudományi
könyvtár 4. Bp., 1923, Kir. Magyar. Természettudományi Társulat. 15 képpel. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, borítón és címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. .........................................................900

17172.Egészség-naptár. Szerk.: Dr. Schuschny Henrik. Bp., 1911, "Petőfi" Irodalmi Vállalat (Pesti Alfréd).
Több korabeli reklámmal. Kiadói illusztrált szecessziós egészvászon kötés, kopott borítóval, a
gerince hiányzik. ...................................................................................................................................1 000

17173.Németh Ferenc - Seregélyes Tibor: Ne bántsd a virágot! Néhány ritkaság a hazai növényvilágból. Bp,
é.n., MTI Kiadó. Színes képmelléklettel. Kiadói papírkötésben. A borító kopott, de belül jó állapotban. .800

17174.Cseri Rezső: A természet múzeumai. Bp., 1989, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................800
17175.Dr. Vecseklőy József: Ló és ember. Bp., 1983., Szerzői kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

papír védőborítóban. Kissé szakadozott, foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ........................1 200
17176.Dr. Gáll János: Szemészeti gyakorlatok. Egyetemi segédtankönyv. Harmadik, javított kiadás. Bp.,

1972, Medicina. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 000
17177.Svachulay Sándor: A természet aviatikusai. Harc a levegőért. Bp.,é.n., Révai. Kiadói félvászon-kötés.

..................................................................................................................................................................800
17178.Flandorffer Tamás-Hajas József: Ló és lovaglás. Seeger Ferenc illusztrációival. Bp., 1985.,

Mezőgazdasági. Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .............................900

Könyvek: Társadalomtudomány
17179.Rüdiger Safranski: Schopenhauer és a filozófia tomboló évei. Bp., 1996., Európa. Kiadói

papírkötésben. ......................................................................................................................................2 800
17180.2 db romákkal kapcsolatos kiadvány: Kalla Éva (szerk.): Roma. Válogatás a cigányokkal

kapcsolatos sajtótermékekből, 1980. H.n., 1982, Népművelési Intézet. 2. kiadás. Készült 100
példányban. 118p. Kiadói papírkötésben. + Bársony István (szerk.): Roma. Válogatás a cigányokkal
kapcsolatos sajtótermékekből, 1981/82. H.n., 1983, Népművelési Intézet. Készült 300 példányban.
164p. Papírkötésben. Érdekes anyag! ..................................................................................................2 000

17181.Alexander Bernát: Kant : élete, fejlődése és philosophiája. I. köt. Bp., 1881., MTA, 2 p.+1 t.+6+459
p. Papírkötésben, az első három lap sarkán hiánnyal, szakadt borítóval. Felvágatlan példány. ..........1 200

17182.Dr. Miskolczy Ágost: Temető és vandalizmus. Különlenyomat a Városi Szemle XX. évfolyamából.
Budapest, 1934, Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Papírkötésben, több helyen szakadt
borítóval és lapokkal. ............................................................................................................................1 000

17183.Bognár Cecil: Lélektan és nevelés. Nemzetnevelők könyvtára. IV. Gyerek és ifjúságtanulmány. 1.
Bp, 1943, Országos Közoktatási Tanács. Félvászon kötésben, kopott, megviselt borítóval, de belül
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17184.Nietzsche Frigyes: Im-igyen szóla Zarathustra. Ford.: Dr. Wildner Ödön. Bp.,1988, Göncöl Kiadó.
Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................1 400

17185.Adatok téli néphagyományaink ismeretéhez. Magyar Népköltési Gyűjtemény XX. kötet. Összeáll.:
Makkai Endre- Nagy Ödön. Bp, 1993, a Magyar Néprajzi Társaság és a Magyar Tudományos
Akadémia Néprajzi Kutatóintézete. Második, bővített kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...............2 400

17186.Ujváry Zoltán: Az agrárkultusz kutatása a magyar és az európai folklórban. Műveltség és
hagyomány XI. Debrecen, 1969, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Félvászon kötésben, kopott,
foltos papír védőborítóban. Megjelent 800 példányban. .......................................................................1 800

17187.Módy György-Balassa Iván-Ujvári Zoltán:Néprajzi Tanulmányok Dankó Imre tiszteletére.
Debrecen,1982,Alföldi Nyomda,papírkötéses,kissé kopottas állapotban. ............................................2 800

17188.Bátky Zsigmond: Útmutató néprajzi múzeumok szervezésére. Sajtó alá rendezte Selmeczi Kovács
Attila. Series Historica Ethnographiae 5. Bp.,1992, Néprajzi Múzeum. Fekete-fehér egészoldalas
táblákkal. Kiadói papírkötés. 1906-os kiadás reprint kiadása. ..............................................................2 400

17189.Kiss Mária (szerk.): Folklór és tradíció VII. A tradicionális műveltség továbbélése az V.
Magyar-Jugoszláv folklórkonferencia előadásai. Bp., 1994., MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói
papírkötésben. Kríza Ildikó, Erdész Sándor (szerk.): Folklór ás tradíció III. Irányzatok a kortársi
folklorisztikában. Bp., 1987., MTA Néprajzi Kutató Csoport. Kiadói papírkötésben. .............................1 200

17190.A Magyar néprajztudomány bibliográfiája 1955-1960. Szerk.: Sándor István. Bp., 1971, Akadémiai.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborító, kopott állapotban. .......................900

17191.Vegyes könyv tétel : 3db: Műveltség és hagyomány 1. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XIX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1979, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott állapotban.;
Műveltség és hagyomány 2. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve
XX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1981, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban.; Műveltség és hagyomány 3. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XXI. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1983, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés , jó állapotban. .....................1 800
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17192.Fazekas Csaba (szerk.): Társadalomtörténeti tanulmányok. Studia Miskolcinensia 2. Miskolc,
1996., Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötésben. Megjelent 250 példányban.  Források és történetírás.
Studia Miskolcinensia 4. Válogatás a Miskolci Egyetem BTK által 1999. október 14-16. között
rendezett történettudományi konferencia előadásaiból. Miskolc, 2003. Kiadói papírkötésben. ............1 600

17193.Gunda Béla: Műveltség és hagyomány - Studia ethnographica et flokloristica in honorem. Angol,
francia és német nyelvű szövegekkel. Debrecen, 1971, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói
félvászon-kötés papírborítóban. Borító sérült, de a könyv jó állapotú. ..................................................1 800

17194.Koltai Györgyné: A vasút története. Megy a gőzös.... Olvasókönyv. Bp, 1994, Navitas Kft.
Papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................800

17195.Hála József: Ásványok, kőzetek, hagyományok - Történeti és néprajzi dolgozatok. Budapest, 1995,
MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

17196.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve I. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1968, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés, megsárgult
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17197.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve II. - III. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1969, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés,
megsárgult papírborítóban. ...................................................................................................................1 200

17198.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve V. - VI. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1971, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. A borító foltos, kis szakadás az egyik sarokban. .........................................................1 200

17199.Adolf Grünbaum: A pszichoanalízis alapjai. Osiris könyvtár. Bp.,2001, Osiris. Kiadói papírkötés. .......1 800
17200.Glatz Ferenc: Tudománypolitika az ezredforduló Magyarországán. Az író által dedikált példány.

Második változatlan kiadás. hn., 2002, Pannonica. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............900
17201.Műveltség és hagyomány. A Kopssuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve

XXV-XXVI. Szerk.: Elek Bartha, József Kotics. Debrecen, 1992, Kossuth Lajos
Tudományegyetem.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
Magyar, Német és Angol nyelven. ........................................................................................................1 000

17202.Ujváry Zoltán: Ethnographica et folkloristica Carpathica 5-6. Angol, magyar és német nyelvű
szövegekkel. Debrecen, 1988, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötésben. ..................3 600

Könyvek: Technika
17203.Sármezey Endre: Diesel-motorok alkalmazása vasúti üzemekben. Bp., 1918, Németh József

Technikai Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................6 000
17204.Paul Karlson: A gépmadár. Bp. 1938, Kir. M. Természettudományi Társulat. Kiadói

egészvászon-kötésben, kis kopással ....................................................................................................2 000
17205.Pestal, Ernst: Áthelyezhető kötélpályák és kötéldaruk. Ford. és szerk.: Dr. Pankotai Gábor. Bp.,

1963, Mezőgazdasági Kiadó. Számos fekete-fehér fotóval, ábrával illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos, kopott borítóval, a lapok szélén kisebb ázásnyomokkal. Megjelent
1100 példányban. ..................................................................................................................................2 000

17206.Repüléssel kapcsolatos könyv és nyomtatvány tétel, össz. 5 db: Vass Balázs: Repülőgép-,
helikopter- és hajtóműtípusok. Budapest, 1974, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötésben, sérült és ragasztott gerinccel. + Zsaludek Endre: IL-14 utasszállító repülőgép. 2. sz.
típusismertető. H.n, é.n., MALÉV Repülés- és Üzemtörténeti Kör kiadása. Kiadói papírkötés. 1
színes melléklettel (fotó: Szitár László) + Aero História c. folyóirat 1987 június, 1988 június és 1990
június lapszámai ....................................................................................................................................1 800

17207.David: Ratgeber im Photographien. Dresden 1927. Zeiss Ikon. Kiadói papírkötésben, néhány
bejegyzéssel, sérüléssel .......................................................................................................................1 200

17208.Fejér Zoltán: Négy név - száz év. Fototechnika-történet. Petzval József, Mihályi József, Riszdorfer
Ödön, Dulovits Jenő találmányai. Bp., 2001, HOGYF Editio. 63+2 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban. ....................1 200

17209.Ficza Sándor, Mamusich György: Természethű hangközlés. Bp., 1964, Műszaki Könyvkiadó. 156 p.
Kiadói papírkötés, Kissé kopott, sérült, a könyvtesttől részben elvált borítóval. ...................................1 200

17210.Dr. Székely Loránt: Vájárismeretek. Bányaüzemi vájárképző tanfolyamok oktatási anyaga. Bp.,
1960, Műszaki Könyvkiadó. 332 p. Harmadik kiadás. Számos ábrával, műszaki rajzzal illusztrálva,
kihajtható melléklettel. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, sérült, foltos borítóval, helyenként
foltos lapokkal, ázásnyomokkal. ............................................................................................................1 000

17211.Alomautók 1001 fotón. Bp., 2006. Kiadói kartonálásban ......................................................................1 200
17212.Hevesy Iván: A fényképezés technikája, Bp., 1957. Műszaki + Fotósorozat könyvek 3 db

Járai-Szegedi: Fényképezés műfénnyel, Sziklai Dezső: Exponáljunk helyesen. Szimán-Radó:
Fényszűrők. ...........................................................................................................................................1 600

17213.Feketéné Hajdu Erzsébet: Női szabó szakrajz. Francia szabás. Bp., Műszaki Könyvkiadó, 1983. 3.
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, a borító sarkain apró kopásokkal .................................................1 000

17214.Kőhalmi Éva és Mariann: Photoshop CS3 Alapok és trükkök Kiadói keménykötés. ............................1 600
17215.2 db német könyv a vasútmodellezésről sok illusztrációval / 2 German books about train-modelling ..1 000
17216.Garbedian H. Gordon: A természettudomány legújabb állomásai Bp. 1937, Kir. M.

Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben, sérült borítóval és kissé laza
kötéssel. ................................................................................................................................................1 000
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17217.1944 Napfény-világítás. "F" lámpák és "F" lámpás világító berendezések. Bp., 1944., Orion-ny.,
94+1 p. Kiadó papírkötés, az elülső borító sarkán hiánnyal, foltos, hullámos lapokkal. .......................1 000

17218.Ritter P. Tibor - Nemlaha György - Straub Dezső: Csodahajó. Noé bárkájától a szárnyashajóig.
Világutazás Kiskönyvtár. H.n., é.n., Redakció Kft. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ..1 000

17219.Janovszky László: Aero- és gázdinamika I. Bp., 1963. Műszaki könyvkiadó. Kiadói papírborítékban.
...............................................................................................................................................................1 000

17220.Heller Andor, Vámos László: Színes Fényképezés. Bp. 1956, Műszaki könyvkiadó. Számos
illusztrációval, színes képekkel. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos állapotban. .................................800

17221.1938 VOGE Vasutasok Zsebkönyve 1943 évre. Szerk.: Dr. Bezőky József. Bp., A Magyar
Keresztényszociális Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete, 319 p. Kiadói egészvászon-kötés,
jó állapotban ..........................................................................................................................................3 000

17222.O. S. Nock: Der große Atlas der Eisenbahnen. München, 1980, Delphin. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 000

Könyvek: Judaika
17223.Talmud. Wilno, 1927-1928, "Rom." Héber nyelven. Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, kopott

borítóval. ...............................................................................................................................................6 000
17224.Buber, Martin: Haszid történetek. I-II. kötet. Ford.: Rácz Péter. Bp., 1995, Atlantisz. Kiadói kartonált

papírkötés, kissé foltos borítóval, egyébként jó állapotban. ..................................................................6 000
17225.Ettinger, Smoel: A zsidó nép története. A modern kor: a 17. századtól napjainkig. Fordította:

Zalotay Melinda, Bányai László. Osiris Tankönyvek. Bp., 2002, Osiris. 403 p. Kiadói kartonált
papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................4 000

17226.Majdán Béla (szerk.): A balassagyarmati zsidó közösség emlékezete. Tudósítás a balassagyarmati
micvéről és a műemlék zsidó temetőről.... Balassagyarmat, 2004, Balassagyarmati Zsidó Hitközség
/ Kertész István Alapítvány. 1 melléklettel. Kiadói papírkötés. ..............................................................2 400

17227.Komoróczy Géza: Zsidók az Északkeleti-Kárpátokban - Kárpátalja a 16. századtól a 19. század
közepéig. Bp., 2013, Aposztróf. Kiadói papírkötés. ..............................................................................2 200

17228.Pásztor Cecília (szerk.): Salgótarjáni zsidótörténet. Általános és középiskolások számára.
Salgótarján, 2004, Nógrád Megyei Levéltár. Második kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................2 400

17229.Orbánné Szegő Ágnes: A tiszafüredi zsidóság története és demográfiája. Tiszefüred, 1995, Füredi
Kaszinó Egyesület. Megjelent 1000 példányban. Kiadói papírkötés. ....................................................2 000

17230.The Diaspora Haggadah. Magyar átírással ellátott Pészách Hágádá. Slomo Katz rajzaival. H.n.,
1991, Janiv Pealim Ltd./Tsurot Chen Ltd. 8+64+4 p. Számos színes illusztrációval. Kiadói
papírkötés, a könyvtesttől elvált borítóval. ............................................................................................3 000

17231.Mónus Áron: Összeesküvés: A nietzschei birodalom. A szabadkőműves bűnszövetkezet. Isle of
Man, 1995. Interseas. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés ..................................................................1 600

17232.A drágakő. Példázatok, elbeszélések, mesék az ősi zsidó hagyományok alapján. B'nai B'rith
könyvek I. Bp.,1993., Logos. 206 p. Magén István rajzaival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
az utolsó lap a hátsó kötéstáblához ragadt, egyébként jó állapotban. ..................................................1 000

17233.Dr. Vida Márton (szerk.): Itéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből.
Illusztrált. Bp, k.n., 1939. Kissé gyűrött szélű papírkötésben. ...............................................................1 200

17234.Dr. Kiss Arnold: Mirjam. Imádságok zsidó nők számára. Bp., Schlesinger József. Egészvászon
kötés, kiss megviselt állapotban. ...........................................................................................................1 000

17235.Holocaust füzetek. 9.. Bp, 1998, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................2 000

17236.Haggáda. Ribáry Géza dr. bevezetésével, Munkácsi Ernő dr. történeti és művészeti
tanulmányaival, Kohn Zoltán dr. fordításával és magyarázatával. Bp., 1987, Korona Gt. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 800

17237.Szabó Róbert: A kommunista párt és a zsidóság (1945-1956). Borsányi György előszavával. Bp.,
1995, Windsor. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................4 200

17238.Lőwy Dániel: A téglagyártól a tehervonatig. Kolozsvár zsidó lakosságának története. Kolozsvár,
1998, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................4 800

17239.1913 Izraelita Magyar Irodalmi Társulat évkönyve. XXXVI. 1913. Bp., 1913., Franklin-ny., 442 p.
Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................3 000

17240.A Dohány utcai zsinagóga. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Bp., 1984, Tájak-Korok-Múzeumok, 16 p. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17241.Gerő László (szerk.): Magyarországi zsinagógák. Budapest. 1989, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
műbőr kötésben, papír védőborítóval. ...................................................................................................1 000

17242.Holocaust füzetek. 10. Bp, 1998, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17243.Holocaust füzetek. 8.. Bp, 1997, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17244.Holocaust füzetek. 5. Bp, 1996, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Volt könyvtári példány. ..............................................2 000
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17245.Holocaust füzetek. 12. Bp, 1999, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17246.Holocaust füzetek. 14.. Bp, 2000, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17247.Holocaust füzetek. 3.. Bp, 1993, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17248.Naftali Kraus: Az ősi forrás. A heti szidrák. Az atyák bölcs tanításai. Bp., 1990, Fórum Rt. Kiadói
papírkötésben. A szerző, Naftali Kraus (1932-2018) által dedikált. ......................................................5 000

Könyvek: Vallás
17249.Biblia pauperum. Az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár negyvenlapos blockbuch Biblia

pauperuma. Bp., 1966, Magyar Helikon. 40+XXXII p. Kiadói nylbőr-kötésben, kissé sérült gerinccel,
elváló kötésben. Számozott (1011/1200) példány! ...............................................................................8 000

17250.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Bp., 1938, Szent István-Társulat.
Kiadói egészvászon kötés, színezett lapszélek, kissé kopottas állapotban. .........................................5 000

17251.Közönséges énekes könyv mely Szent Dávid zsoltárin kívűl magában foglal némely kiválogatott és
a helvétziai vallástételt követő négy szuperintendentzia által jóváhagyott énekeket. Debrecen,
1860. Telegdy. Korabelii gobelinnel díszített bőr kötésben ...................................................................3 400

17252.[Massillon, Jean-Baptiste (1663-1742)] Johann Baptist Massillon: Fastenpredigten, welche vor dem
Könige in Frankreich Ludwig dem Fünfzehnten gehalten worden. Dritter Theil. Dresden, 1754,
George Conrad Walther. (4)+404 p. Német nyelven. Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötés, festett
lapélekkel, sérült gerinccel, kissé sérült, kopott borítóval, foltos lapokkal, helyenként kisebb
ázásnyomokkal. ....................................................................................................................................1 800

17253.Exercices de L'Ame, Pour Se Disposer Aux Sacraments de Pénitence et D'Eucharistie. Rouen,
1780, Veuve de Pierre Dumesnil. XII+420+(10) p. Korabeli aranyozott, bordázott gerincű
egészbőr-kötés, sérült borítóval és gerinccel, helyenként foltos lapokkal, ázásnyomokkal. .................4 800

17254.cca 1820 Kézzel írt német nyelvű imakönyv, dekoratív aranyozott. .réz korpusszal díszített
egészbőr kötésben. réz csattal 16 cm ...................................................................................................3 000

17255.Adam Sagers Gebetbuch. Adam Sager imakönyve. Szerk.: Varga Péter Pius. Biatorbágy, 1999,
Biatorbágy Kultúrájáért Alapítvány. 196 p. Színes fotókkal illusztrálva. Magyar és német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................4 000

17256.A katolikus hittérítés története I-II. Szerk.: Lévay Mihály. Bp., 1937, Franklin-Társulat, 516+563 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval, ajándékozási bejegyzéssel. ..........................2 000

17257.Benkő Antal (szerk.): 1938-1988. Eucharisztikus emlékkönyv. 1988, Prugg Verlag. Kiadói kissé
kopott papírkötés, két fénymásolt beragasztott oldallal. .......................................................................1 600

17258.Pálffy Erzsébet: Baylon Szent Paszkál élete. Az eucharisztikus művek és egyesületek védőszentje.
Bp.,1932, "Ferences Közlöny". 322 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé sérült, kopott gerinccel és
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................1 600

17259.Jungmann, Josef A.: A szentmise. Történelmi, teológiai és lelkipásztori áttekintés. Ford.: Sántha
Máté. Eisenstadt, 1977, Prugg Verlag. 323 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos borítóval. ..........2 000

17260.Bangha Béla: Örök élet igéi. Szentbeszédek és olvasmányok. Bp., 1934, Magyar Kultúra. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 600

17261.Kühár Flóris: A keresztény bölcselet története. Bp., 1927. Szent István társ. Kiadói papírborítóval, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 800

17262.Galambos József: A keresztényüldözések okai a római birodalomban az I. század közepétől a III.
század közepéig. (Domitianustól Deciusig). Bp., 1938, Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. 92p.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 000

17263.P. Csávossy Elemér: Nyolc nap a szentségi Krisztussal. Eucharisztikus lelkigyakorlat. Bp., 1943,
Margit-liga (Stephaneum-ny.). 184 p. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, helyenként
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................1 000

17264.Ravier, André: Loyolai Szent Ignác megalapítja Jézus társaságát. + Loyolai Szent Ignác: Levelek.
Ford.: Koronkai Zoltán. "Anima Una" Könyvek 7. és 14. Bp., 1994/2004, Jézus Társasága
Magyarországi Rendtartománya/JTMR-EFO. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. .....................1 200

17265.Hartmann Grisar: Luther Márton élete. Szent István Könyvek. 69.-71. szám. Budapest, 1929, Szent
István Társulat az Apostoli Szentszék Könyvkiadója. Kiadói papírkötés, foltos borítóval,
máskülönben jó állapotban. ..................................................................................................................1 200

17266.Bangha Béla: Életünk élete. Bp., Pázmány Péter Irodalmi Társaság. Kiadói sérült papírkötés,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 200

17267.Bangha Béla: A páter. Bangha Béla a sajtó apostola. Győr, 1998, B. Angelico. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17268.Bangha Béla: Magyarok Nagyasszonya. Bp., Magyar Kultúra. Különlenyomat a Magyar Kultúra 1929.
október 5-iki számából. + Jézus szívének nagy ígérete. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................800

17269.Dr. Nogáll János: Szentek tudománya. Kispapoknak és misés papoknak. Nagyvárad, 1987,
Szentlászló Nyomdája. Kiadói egészvászon kötés, volt könyvtári példány, viseltes állapotban. .............900

17270.Barlay Ö. Szabolcs: Hitvédelem és hazaszeretet avagy antiszemita volt-e Prohászka?
Székesfehérvár, 2003, Prohászka Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................1 400
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17271.cca 1910. Lutz Walter: Lorber Jakab Isteni Küldetése. : bp., Az Ég felhőben kiadása. Gépirat. 91 +
48 p. ......................................................................................................................................................1 000

17272.Das Benediktinerstift Göttweig. Wien, 1914, Benediktinerstift. Kiadói egészvászon kötés, aranyozott
lapszélek, egy újra beragasztott oldallal, kopottas állapotban. .............................................................1 200

17273.P. Szeghy Ernő: Emlékeim. H.n., 1944, Veritas. 464 p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé kopott
borítóval, részben szétvált kötéssel, egy ív fordítva kötött. ...................................................................1 600

17274.Németh Sándor: A hit botránya. Bp., 2001. Új Spirit. Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval. .......1 200
17275.Simon Róbert: Korán - A Korán világa. Szerk.: Puskás Ildikó. Bp., 2001, Helikon Kiadó. Negyedik

kiadás. Aranyozott kiadói műbőr kötésben, szép állapotban. ...............................................................1 600
17276.Hetényi Varga Károly: Papi sorsok a horogkereszt és a vöröscsillag árnyékában I. köt. Bp., 2004.,

Új Ember. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................................2 400
17277.Szerkesztő: A sematizmus előkészítő munkaközösség. Esztergomi sematizmus. Esztergom. 1982.

Esztergomi Főegyházmegyei Hatóság. Kiadói műbőr-kötés. ...............................................................1 000
17278.A katolikus hittérítés története II. kötet. Szerk.: Lévay Mihály. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 563 p.

Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. .......................................................................1 600
17279.Engelbert Klüpfel (1733-1811): Institutiones Theologiae Dogmaticae in Usum Auditorum Tertiis

Curis Emendatiores. Pars I. Vienna, 1807, J. G. Binz, 24+463 p. Latin nyelven. Korabeli kopott
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 400

17280.G. Ingwersen: Biblia magyarázatokkal és képekkel. Driebergen, 2009, Bijbel-Kiosk-Vereniging.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 400

17281.[Bourdaloue, Louis (1632-1704)]: Tisztelendő páter Bourdaloue Lajosnak prédikátziói. IX. könyv.
Fordította: Szent-Gály Ágoston. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 395 p. Átkötött modern
kartonált papírkötés, benne restaurált lapszélekkel is, foltos lapokkal, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................2 000

17282.Szolnoky Gerzson: Vigasztalások. Debrecen, 1910, Hegedűs és Sándor Könyvkiadóhivatala.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................2 800

17283.Hoppe Alfréd: Krisztus az én életem. I. kötet. Bp.-Winterberg-New York, 1923, Steinbrener ker.
János. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. ...........................................................1 600

17284.Joannis Nepomuk Alber [Alber Nepomuk János (1753-1830)]: Institutiones Hermeneuticae
Scripturae Sacrae Novi Testamenti. Tom. III.: Introductio in libros reliquos Novi Testamenti, et
erorum exegesis. Pestini (Pest), 1818, Joannies Thomae Trattner (Trattner János Tamás), 431+1
p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, lapszéli foltokkal,
néhány lapon szúrágás nyomaival. .......................................................................................................3 000

17285.Schematismus Provinciae Hungariae Sanctae Maria Ordinis Fratrum Minorum S. P. N. Francisci.
1913., A Szent Ferenc-rend Szűz Máriáról nevezett magyarországi tartományának...névtára az
1913.évre. Esztergom,1913-1912, Buzárovits Gustáv ,51+1+XX+2+22+1 p. Latin és magyar
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................................1 000

17286.Sólyom Jenő (szerk.:) A magyarországi evangélikus egyház déli egyházkerülete az ezredfordulón
2000-2001. Bp., 2002, Luther. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 000

17287.Szerkesztő: Nagy Márta: Új kegyesség. Fejezetek az osztrák-magyar protestáns kapcsolatok
történetéből. Vác, 1997, Metronóm. Kiadói papírkötés. ...........................................................................800

17288.Venczel József: Misztériumjáték. Heves, 1993, Heves város önkormányzata. Gálfy-Bódi Tamás
illusztrációival. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................800

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17289.Petor Tatár: Zivot a smrti patkó bandi-ho powestného vodca zbojnikov. pest, 1865. Papírkötés,

viseltes állapotban. ..............................................................................................................................16 000
17290.La Mythologie mise a la portée de tout le monde Tome 15. Paris, 1796. Korabeli aranyozott

egészbőr kötésben 14 cm .....................................................................................................................2 000
17291.M. Santo Domingo: Espirit des Papes. Paris, 1839. Hortet et Ozanne. 377p. Korabeli, dúsan

aranyozott félbőr kötésben. ...................................................................................................................2 000
17292.Lettres de Madame la Marquise de Pompadour I.-II. . Londres, 1777. G. Owen. + hozzákötve:

Lettres et réponsen écrites á madame la marquise de Pompadur, Londres 1777. G. Owen. Korabeli
aranyozott, félvászon kötésben Jó állapotban ......................................................................................2 000

17293.Les Oeuvres de Monsieur Boileau despréaux nouvelle édition Tome I-II. 1768. Utrecht. Egybe
kötve 206 + 185 p. + 8 t rézmetszetű képek Korabeli félbőr kötésben, jó állapotban ...........................2 000

17294.Angol-Francia képes szótár English-French visual dictionary. Bp., 1990. Macenas. ............................2 000
17295.Random House Webster's Unabridged Dictionary. Second Edition. New York, é.n., Random House.

XXVI+2230 p. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, kissé foltos
lapélekkel, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ................................................................3 000

17296.Alfred Streissler: Vergrößern, Verkleinern, Reproduzieren. Band 15. Tulajdonosi pecséttel,
illusztrációkkal. Berlin, Photokino, é. n. Kiadói papírkötés. + F. J. Gemmert: Kino Apparat. Illusztrált.
Ravensburg, Otto Maier, é. n. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 000

17297.Vic Campden: Making dolls' houses for children. Moffat, 1991, Lochar. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóban, angol nyelven. ..........................................................................................1 400
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17298.P. G. Wodehouse: The Week-End Wodehouse. New York,1940,Garden City Publishing. Angol
nyelven. Kiadói kopott, foltos borítóval, laza, kissé sérült kötéssel. ......................................................2 000

17299.Vegyes német nyelvű könyvtétel, 4 db. W. Shakespeare: Der Sturm. Universal Bibliothek 4217.
Leipzing, é.n., Reclam. Papírkötésben, kissé megviselt borítóval, vágatlan példány. + William
Shakespeare: Diel Lärm um Nichts. Universal Bibliothek 3727. Leipzing, é.n., Reclam.
Papírkötésben, kissé megviselt borítóval, vágatlan példány. + William Shakespeare: Maß für Maß.
Universal Bibliothek 4523. Leipzing, é.n., Reclam. Papírkötésben, kissé megviselt borítóval,
vágatlan példány. + Goethe: Werther's Leiden. Universal Bibliothek 4217. Leipzing, é.n., Reclam.
Papírkötésben, kissé megviselt borítóval. .............................................................................................1 600

Könyvek: Minikönyvek
17300.Vegyes minikönyv tétel, kb. 25 db, vegyes állapotban ..........................................................................5 000
17301.Hang és fényjáték. (Gizehi piramisok). Rövidített fordítás. Kézirat gyanánt. Egészbőr kötésben, jó

állapotban. Ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................1 000
17302.8 db sorszámozott minikönyv, vegyes állapotban .................................................................................5 000
17303.Magyarországi miniatúrák. Bp., 1972, Képzőművészeti Alap. Kiadói aranyozott műbőr kötés,

ötnyelvű bevezetővel, sok színes képpel illusztrált, kopott védőtokban, jó állapotban. ........................1 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17304.Frank L. Baum: Oz, a csodák csodája. Róna Emy rajzaival. Ford.: Beöthy Lydia. Bp., é.n., Új Idők

Irodalmi Intézet Rt. (Singer és Wolfner). 189+3 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült,
kopott borítóval, kissé foltos gerinccel. .................................................................................................2 000

17305.Kriza János: Az álomlátó fiú. Székely népmesék. Válogatta és szerk.: Kovács Ágnes. Lukáts Kató
rajzaival. Bp., 1961, Móra Ferenc. 268 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

17306.Verne Gyula: Várkastély a Kárpátokban. Fordította Huszár Imre. Bp.,é.n.,Franklin, 224 p.
Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói illusztrált, festett, aranyozott egészvászon sorozatkötésben,
kopott borítóval, laza kötéssel.Sérült ....................................................................................................1 800

17307.Móricz Zsigmond: Pipacsok a tengeren. Szigethy István rajzaival. Bp., (1938), Athenaeum. Első
kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, jó példány ............................................................................1 400

17308.Molnár Imre-Lajtha László: Játékország. Bp.,é.n.,Kir. M. Egyetemi Nyomda. Horváth Jenő rajzaival.
Kiadói papírkötés, szakadt, sérült borítóval. .........................................................................................1 600

17309.La Fontaine: Mesék. Szerk., az előszót és a jegyzeteket írta: Gyergyai Albert. (Bp.), (1954),
Szépirodalmi Könyvkiadó. Egészoldalas, fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ...................1 400

17310.Sebők Zsigmond: Dörmögő Dömötör újabb utazásai a Királyhágón túl Bp., 1918, Franklin. Kissé
megviselt félvászon kötésben ...............................................................................................................3 000

17311.Csörgő Anikó-Füzesi Zsuzsa: Csodaország + Csodaország 2. Foglalkoztatókönyv óvodásoknak,
kisiskolásoknak. Írta és szerk.: Csörgő Anikó. Rajzolta: Füzesi Zsuzsa. Bp.,1990-én.,Officina
Nova-Csodaország. Kiadói kartonált papírkötés, részben kiszínezett, kitöltött feladatokkal. ...............2 200

17312.Misnei Katalin: Matyóföldi mese. Rajzolta: Németh Mária. (Bp.) 1939. Cserépfalvi. 45 l.
Lapszámozáson belül színes, egész oldalas képekkel illusztrálva. Fűzve,szakadozott kiadói
borítékban. ............................................................................................................................................1 600

17313.Erős mackó. A finnugor népek meséi, dalai. Válogatta és szerk.: Dornbach Mária. Rékassy Csaba
rajzaival. Bp.,1984, Móra. 232+4 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ......................1 400

17314.Szántó György: A három vaskorona. Népmondák. Bp., 1960, Móra. Reich Károly (1922-1988)
rajzaival illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a kötéstáblákon és a szennylapokon
kisebb foltokkal, ázásnyomokkal, kissé sérült, ázott kiadói papír védőborítóban, tulajdonosi
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 400

17315.Rózsafiú és Tulipánleány. Kalotaszegi népmesék. Közzétette: Kovács Ágnes. Bp., 1987, Akadémiai
Kiadó. 254 p. Killer Marcella illusztrációival. Kiadói kartonált papírkötés, intézményi bélyegzővel. .....1 200

17316.Fleuron, Svend: Snipp a nagy vadász. Bp., 1930, Dante. Kiadói egészvászon kötés,jó állapotban. ......800
17317.Ilosvai Hugó: Trenck Frigyes élete és csodálatos kalandjai. Bp., 1903. Révai és Salamon. Korabeli,

aranyozott flaza vászon kötésben .........................................................................................................1 000
17318.Hasznos olvasmányok az ifjúság és a nép számára. Számos képpel. Aranyozott kiadói

vászonkötésben ....................................................................................................................................1 400
17319.Gácsér Dani és Ruca Panni története. Kifestős képeskönyv kisgyerekeknek cca 1930 Kifestve

ceruzval ....................................................................................................................................................800
17320.Knut Hamsun: Pán. Glahn hadnagy följegyzéseiből. Bp., é.n. Fővárosi. Kiadói vaknyomott,

aranyozott egészvászon kötésben ........................................................................................................1 000
17321.Ágai Ágnes: A titkokat az ujjaimnak mondom el. Irsa Katalin rajzaival. Bp., 1983, Móra. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17322.Bolanden Konrad: Az iskola ördöge. Fordította Huszár Károly. Székesfehérvár, 1892. Szkfv. és

vidéke. 206p. Korabeli kopottas félvászon kötésben ............................................................................1 400
17323.Tengereken megmentve. Történet egy világítótoronyról. ford: Fa István. Bp., 1900. 93p. KIadói,

kissé laza vászonkötésben ...................................................................................................................1 400
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17324.Nagymama képeskönyve. Válogatta: Bodor Ferenc. Bp, 1985, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Mühlbeck Károly rajzaival illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

17325.Harsányi Gréte: Ne féltsük Évit, Bp, Hungária Könyvkiadó, félvászon-kötés, kicsit szakadt a
gerince, ajándékozási sorokkal .............................................................................................................1 000

17326.Geoff Johns: Zöld Lámpás. DC Comics Nagy Képregénygyűjtemény. London, 2019, Eaglemoss
Ltd. Kiadói kartonált papírkötésben. ......................................................................................................2 000

17327.A víziló, Sziporka és Bamba Géza. H.n., 2001, Ab Ovo. Fodor Anikó rajzaival illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötésben, kissé koszos papír védőborítóval, de egyébként szép állapotban. ................1 000

17328.Kósa János: Snukó elindul a grundról. Ifjúsági regény. Bp, 1941, Dante. Biczó András rajzaival
illusztrálva. Félvászon-kötésben, foltos borítóval és ajándékozási sorokkal. ........................................1 000

17329.Első enciklopédiám Micimackóval és barátaival - Állatok. Bp.,2007, Egmont. Kiadói keménykötés, a
címlapra és a hátsó szennylapra matricákat ragasztottak, a címlapot követő két oldalon firka. ..............100

17330.Édesanya mesél. Angol eredetiből fordította Wiesner Juliska, Eredeti mesékkel kiegészítette: B.
Radó Lili. Bp. én. Dante. 8 színes műmelléklettel és szövegközti képekkel. Kiadói. kissé laza
félvászon kötésben, kissé koszos .........................................................................................................1 400

17331.La Fontaine meséi. 1-5. kötet. Átdolgozta: Piller Gábor. Irina Georgeta Pusztai rajzaival. H.n., é.n.,
Juventus. Kiadói kartonált papírkötés, sérült, ragasztott kiadói karton díszdobozban. .........................1 200

17332.H Büssing: Mensch Werk Erbe. Göttingen, 1986, Vandenhoeck & Rupecht ,egészvászon-kötés
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

17333.Schillers Werke. Illustrirt von ersten deutschen Künstlern. Herausgegeben von I. G. Fischer. I-IV.
Band. Stuttgart und Leipzig, é.n., Druck und Verlag von Eduard Hallberger. XIX+435 + VIII+447 +
VIII+450 + VIII+423 p. Rengeteg szövegközi és egészoldalas, acélmetszetű illusztrációval,
könyvdíszekkel. Német nyelven. Kiadói gazdagon aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, kissé sérült, az egyik köteten hiányos gerinccel. ........................................................4 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17334.Ady Endre párisi noteszkönyve. 1924, Amicus. Kiadói kartonált kötés, hiányzó gerinc, kopottas

állapotban. ...........................................................................................................................................14 000
17335.Szenczi Molnár Albert (1574-1634): Dictionarium Ungarico-Latino-Germanicum. Innumeris Vocibus

Ungaricis Formulisque loquendi Latiné redditis, Nunc quarta vice locupletatum. Pars II.
Norimbergae [Nürnberg],1708,Martini Endteri [Martin Endter], 4+18-1391 (18-1389 kéthasábos
számozással)+780 p. Sérült, korabeli félbőr kötésben, későbbi ex librissel .........................................8 000

17336.Tamási Áron: Ábel Amerikában. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh, 10. számozott példány.
Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban. ................................................................................3 600

17337.Fekete István: Vuk. Fekete Istvánné dedikálásával Bp., 1991. Nesztor. Kiadói papírkötésben ...........1 000
17338.Faludy György: Test és lélek. ALÁÍRT! Bp., 1988, Magyar Világ. Kiadói sérült papírkötés,

egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 200
17339.Balázs Béla: Kalandok és figurák. Vázlatok.. Gyoma, 1918, Kner. A címlapot Kozma Lajos rajzolta.

Címképen Balázs Béla arcképével. Bordázott félvászon kötés, kissé firkált borítóval, 1 hiányzó
táblával, első néhány lap kissé foltos, címképen tetején kisebb szakadásokkal. .................................3 000

17340.Asztalos Miklós: Farkaskaland. Színjátékok-hangjátékok 1. Bp., 1941, Attila-Nyomda Rt. 87 p + 4 t.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. A szerző
ajándékozási soraival és aláírásával, DEDIKÁLT példány. ..................................................................3 000

17341.Arany János összes munkái. I-V. kötet (4 kötetben). Bp., [1924], Franklin-Társulat. Ötödik kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé sérült és kopott gerinccel, a borítókon kisebb
sérülésekkel, az első kötet borítója foltos. ............................................................................................6 000

17342.Markó Béla: Egy irredenta hétköznapjai. (Lehallgatási jegyzőkönyvek, 1986. április - 1989.
december). Csíkszereda, 2009, Pallas-Akadémia Könyvkiadó. 472+16 p. Kiadói papírkötés. .............6 000

17343.Nagy vegyes könyvtétel, 17 db:  Közte: Altay Margit: Kék madár, Saint Francois d'Assise. Son
Oeuvre - Son influence 1226-1926. Préface: S. É. Le Cardinal Dubois. (1927), Sz. Szabó Sándor:
Kárpátok övezte szent föld.; Komáromi János : Régi ház az országútnál. (A szerző által aláírt
példány.); Walt Disney: Három kis malac. (Benne sérült táblákkal, kijáró lapokkal.); Szepessy
Árpád-Sas István-Vermes Dezső: Magasfrekvenciás gyógykezelés.; Kézikönyv a
vadászfegyverekről és használatukról. II.; Pröhle Vilmos: Oszmán-török nyelvtan.; Fekete István:
Bogáncs. (1973.); Tobak Lajos-Poynár Ernő: A közös (köz-) legelőkre vonatkozó rendelkezések
gyűjteménye. (1942); Psenyeczki Nagy Sándor: Önoktatási vezérkönyv az angol nyelv tanulására
levelekben Robertson T. tanmódja szerint. 23 - 30. levél. (43-44.-58-59. lecke.) (1873.); Laczkó
Géza: Körösi Csoma Sándor (1942.); Voinovich Géza: Magyar mondák világa. Király-mondák és
legendák. Fáy Dezső rajzaival.; 1950 Nagymama és Édesanyu mesés képeskönyve. 1950
karácsonyán. Mesés leporelló, beragasztott képekkel, kézzel írt versikékkel, szöveggel, kopott,
foltos, 36 sztl. lev.; Treller Ferenc: Az indiánok réme. Regény az ifjúság számára.; 1938 Tükör.;
1937 Nyugat. Szerk.: Babits Mihály és Gellért Oszkár. Társszerkesztők: Schöpflin Aladár és IIlyés
Gyula. XXX. évf. 1-6. 1937. jan-jún. Fél évfolyam.; Különféle kötésben. Változó állapotban. ..............6 000

17344.Verne Gyula: Utazás a Holdba. Kilencvenhét óra és husz perc alatt. Fordította Gaal Mózes. Bp.,
1905, Franklin, 272 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Negyedik, egyedül jogosított képes kiadás.
Kiadói illusztrált, festett, aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval ...........................3 000
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17345.Verne Gyula: Antifer mester csodálatos kalandjai. I-II. köt. Ford.: Huszár Imre. Harmadik kiadás.
Bp.,é.n.,Franklin, 197; 2+199-378 p. Számos képpel gazdagon illusztrálva. Kiadói illusztrált,
aranyozott, festett egészvászon-kötésben, kissé koopottak, I. kötet borítója hullámos ........................2 800

17346.Verne Gyula: Két évi vakáció I-II. Fordította: Huszár Imre. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Negyedik,
egyedül jogosított magyar képes kiadás. Aranyozott, festett, illusztrált kiadói egészvászon
kötésben, kissé sérült gerincekkel. .......................................................................................................3 200

17347.Egy hontalan elmélkedései. Emlék Árva Imrétől. Kézzel írt szöveg kb. 1850-ből, félvászon
kötésben, kopott borítóval, de jó állapotban. .........................................................................................4 000

17348.Baktay Ervin dr.: Mahábhárata. Bharata nagy nemzetsége. Az indiai hősköltemény nyomán. A
fedéltervet és rajzokat N. Erdélyi Aranka festőművész készítette. H.n., Pantheon, é. n. Kiadói
szakadt papírkötésben. .........................................................................................................................4 000

17349.Bányai László: Négyszemközt József Attilával . Bp., 1943, Körmendy. Kiadói félvászon kötés,
borító hátulja kissé sérült. .....................................................................................................................4 000

17350.Simon Géza Gábor: A szegedi Molnár Dixieland története. Szeged, 1984, Bartók Béla Művelődési
Központ. 137 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. A Molnár Dixieland
tagjai, köztük Dr. Molnár Gyula által dedikált. A kötéstábla belső felén Molnár Dixieland Band
Szeged Oldtimers matricával. ...............................................................................................................4 000

17351.Csorba Győző: Séta és meditáció. Csorba Győző 5 autográf vers és fordítás kéziratával belekötve.
Bp., 1965. Magvető, Kiadói vászonkötésben ........................................................................................5 000

17352.Debreczeni Márton: A kióvi csata. Hősköltemény. Pest, 1854, Gróf Mikó Imre (Emich Gusztáv
könyvnyomdája). Aranyozott gerincű félvászon kötésben, kissé kopott gerinccel, kissé sérült
borítóval, címlapon ceruzás jelöléssel, helyenként kissé foltos lapokkal. .............................................3 800

17353.Toldy Ferenc: A magyar költészet kézikönyve. A mohácsi vésztől a jelenkorig, vagyis az utóbbi
negyedfél század kitűnőbb költői. I-II. kötet. Bp., 1876, Franklin-Társulat. 1 t (a szerző acélmetszetű
portréja és facsimile aláírása) + XVI+351 p + VIII+344 p. Második kiadás. Átkötött kartonált
papírkötés, jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példányok. .....................................3 000

17354.Les Pensées Maximes et reflections morales de Fracncois VI. Duc de la Rouchefoucauld. Paris,
1777. 447p. Korabeli egészbőr kötésben, Malonyay Dezső (1866-1916) író saját kezű
névbeírásával ........................................................................................................................................3 000

17355.Luzsénszky Alfonz: Jövőbelátás, hipnotizmus, szellemidézés, csillagjóslás, kártyajóslás. Bp., 1921,
Wodianer F. és Fiai. 104 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült, hiányos, kopott borítóval,
helyenként kissé sérült lapszélekkel. ....................................................................................................2 800

17356.Weöres Sándor: Medúza. Versek. Bp., (1943) ,Kir. M. Egyetemi Nyomda. 126 p. Első kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................2 800

17357.Középkori szexbreviárium. Constantinus Africanus, a Salernói Ismeretlen és hildegardis von bingen
írásai a szexuális életről. 1994, T-Twins. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

17358.Széchenyi eszmevilága. I-II. kötet. Kultura és tudomány. Bp., 1912/1914, Franklin-Társulat.
175+143 p. Kiadói egészvászon/félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, helyenként kissé
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................3 000

17359.Könnyen érthető magyarázata a franczia négyesnek. Összeállította: Francz Károly. Zsombolya,
é.n., Perlstein F. 18+5 p. Korabeli hirdetésekkel. Kiadói papírkötés, kisebb gyűrődésekkel, néhány
lapon kissé sérült lapszélekkel. .............................................................................................................1 000

17360.Longfellow W. Henrik: Az arany legenda. Ford.: Jánosi Gusztáv. Bp., 1886, Franklin-Társulat. 200
p. Korabeli félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval és gerinccel. .................3 000

17361.Fekete István: Lutra. Egy vidra regénye. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Első kiadás. Szilvássy
Nándor rajzaival illusztrálva. Kiadói félvászon kötésben, kis folt a borítón ...........................................4 000

17362.Fekete István: Hú. Bp., 1966, Móra. Elsőik kiadás. Csergezán Pál rajzaival. Kiadói félvászon kötés,
kissé szakadt kiadói papír védőborítóval, .............................................................................................3 000

17363.Byron: Mazeppa. Ford.: Kosztolányi, Dezső. Gyoma, 1924, Kner Izidor. 45 p. Második kiadás. A
címlapot Divéky József (1887-1951) rajzolta. Kiadói papírkötés, kiadói illusztrált papírborítóban,
tulajdonosi bejegyzéssel, jó állapotban. Megjelent 700 példányban. ....................................................1 800

17364.Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György fametszeteivel.
Bp., 1948, Egyetemi Nyomda. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés, kis
kopással ................................................................................................................................................1 600

17365.Pettkó-Szandtner Tibor: A magyar kocsizás. Bp., 1984, Múzsák. Az 1931-es kiadás reprint kiadása.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos kiadói papír védőborítóban,
a borító sarkán törésnyommal. ..............................................................................................................1 800

17366.Madács Imre összes művei. I. kötet - Lyrai költemények. Kiadta: Gyulai Pál. Második kiadás. Bp.,
Athenaeum, 1894. Festett és aranyozott egészvászon kötés, aranyozott lapszélekkel, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 000

17367.Emlékkönyv Berzeviczy Albert úrnak, a M. T. Akadémia elnökének, tiszteltei taggá választása
harmincadik évfordulója alkalmából. Bp., 1934, Franklin. Kiadói szakadt papírkötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

17368.Révai Nagy Lexikona I-XXI. Hasonmás kiadás. Teljes sorozat! Kiadói, egységes, gerincén
aranyozott vászonkötésben, az elülső táblán vaknyomásos díszítéssel. Szép állapotban! ................20 000

17369.Tolnai Új Világlexikona I-XVIII. kötet + pótkötetek. Teljes sorozat! Bp., 1926-1930, Tolnai Nyomdai
Műintézet és Kiadóvállalat Rt. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói dombornyomott
egészvászon kötés, változó, többnyire kissé kopottas állapotban, helyenként sérült borítóval,
gerinccel. ...............................................................................................................................................5 000
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17370.Magyar Nyelvvédő könyv. Közrebocsátották: Pintér Jenő és munkatársai. Negyedik kiadás.
Tulajdonosi bejegyzéssel. Bp., Sárkány-Nyomda, 1940. Kiadói szakadt papírkötésben. .....................1 000

17371.Fagyöngy. Bp., 1937, Révai, 4792. számozott, névre szóló példány, nyomtatott aláírásokkal. Kiadói
sérült halina kötés, egyébként jó állapotban. ........................................................................................1 400

17372.Petőfi Sándor újabb költeményei. 1847-1849. I. kötet. Pest, 1861, Emich Gusztáv. 284+IV p.
Második kiadás. Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott,
kissé sérült borítóval, foltos címlappal, helyenként kissé foltos lapokkal, kisebb ázásnyomokkal. .......1 400

17373.Várossy Gyula: Szivárvány. Humoros elbeszélések. Fehér István rajzaival. Bp., 1904, Rózsa
Kálmán. 243 p. Kiadói dombornyomott, festett egészvászon-kötés, Dárday Aladár-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal. ........................................................1 200

17374.Gyóni Géza: Rabságban. Utolsó versek (1915-1917). Előszó: Tscheik Ernő. Első kiadás! Bp., 1919,
Athenaeum. 1 t., 160 l. Korabeli félvászon-kötésben, helyenként foltos lapokkal, tulajdonosi
névbejegyzésekkel. ...............................................................................................................................1 000

17375.Marton László Távolodó: Bakelitszomj. A szerző által dedikált! Pozsony, 2013, Kaligram.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, lapok alja foltos. ..................................................1 400

17376.Szász Károly István: Mesék az emberről. Életképek. A fedőlap és a könyvben lévő illusztrációk
Belányi Viktor festőművész művei. 50 sorszámozott, aláírt példányban jelent meg, de ebből a
példányból ezek hiányoznak. Bp., Irók-Művészek Egyesülete, 1937. Kiadói egészvászon kötés. .......1 400

17377.Harsányi Gizi: Ezüsterdő, selyemrét. 11 mese. Bp., Gárdos, 1942. Kiadói kissé megviselt
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17378.Kosáryné Réz Lola: Excelsior. Regény fiatal leányok számára. Mühlbeck Károly rajzaival.
Tulajdonosi bejegyzéssel. Bp., Singer és Wolfner, 1937. Kiadói félvászon kötés. ...............................1 400

17379.Embervadászat az őserdőben. Mayne-Reid után írta: Zempléni P. Gyuláné. Öt egész oldalas
képpel. Bp., Magyar Keresk. Közlöny, é. n. Kiadói festett egészvászon kötés, kissé sérült gerinccel,
kopásokkal. ...........................................................................................................................................1 200

17380.Vanessa McMahon: Gyilkosság Shakespeare Angliájában. Debrecen, 2005, Magyar Könyvklub.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 600

17381.Hász Erzsébet: A bűnprobléma genezise a világirodalomban. Budapest, 1995, KÖT. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott borítóval. ...................................................................................................1 600

17382.Ady Endre: Válogatott versek - Endre Ady Poesie scelte. Olasz magyar nyelvű kiadás. Bp., é.n.
Bibliotheka. Kiadói papírkötésben ............................................................................................................800

17383.Jó könyvek a magyar nép számára 2 db: babos uram betegsége, vagy a pálinka hatása, A mérges
bötű, vagy ne olvass rossz könyveket. ..................................................................................................1 800

17384.Kovács István: A gyermekkor tündöklete. Bp., 2006, Magyar Napló/Írott Szó Alapítvány. 192 p.
Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...........................................................1 800

17385.Vass Samu gróf utazása Nyugat-Indiában. Ifjusági Könyvtár 4. szám. Illusztrált. Bp., Pallas, é. n.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600

17386.Nyomdászati lexikon. Szerk.: Biró Miklós, Kertész Árpád, Novák László. Reprint kiadás.
Békéscsaba, 1998, Typografika Kft. 514+25 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 400

17387.Hanns Heinz Ewers: Alraune egy különös teremtés története. Békéscsaba, 1917. Tevan.
Szarvasbőr kötésben ............................................................................................................................1 600

17388.Karinthy Frigyes: Írások írókról. (Kritikák.) Tevan Könyvtár 59-60. Békéscsaba, 1918, Tevan, 77+3
p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, javított gerinccel, foltos lapokkal. .......................1 600

17389.Hanns Heinz Ewers: Borzalmak könyve. Ford.: Török Bálint. Békéscsaba, 1917, Tevan. Kiadói
papírkötés, szakadt, sérült borítóval. ....................................................................................................1 400

17390.Bródy Miksa-Karinthy Frigyes-Tábori Kornél: Csak semmi háború! Budapest, [1918]. ,,Vidám
Könyvtár", 80 p. A borító rajza Kolozsváry Zsigmond munkája. Kiadói papírkötés, szakadt, kopott,
foltos borítóval.      Kiadói papírkötés, szakadt, sérült borítóval. ...........................................................1 400

17391.Vígjáték. Uj kis anthológia. Harsányi, Karinthy, Komor, Lakatos, Liptai, Molnár kis színdarabjai. Bp.,
(1920.), "Vidám Könyvtár". A borító rajzai Pálla Jenő munkája. Kiadói illusztrált papírkötés, a
borítón kis szakadással. ........................................................................................................................1 200

17392.Bíró Lajos: Don Juan három éjszakája. Bp., 1920., Singer és Wolfner. Harmadik kiadás. Kiadói
illusztrált papírkötés, a gerincen kis szakadással. ................................................................................1 400

17393.Tóth Árpád összes versei. Bevezette s a hátrahagyott költeményekkel és töredékekkel együtt sajtó
alá rendezte: Szabó Lőrinc. Bp., é.n., Athenaeum. 295 p. Második kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, a gerincen apró sérülésekkel és kopással, egyébként szép állapotban. ..............1 000

17394.Skousen W. Cleon: A leleplezett kapitalista. Könyvbírálat és megjegyzések Quigley Carroll dr.
Tragédia és Reménytelenség című könyvéhez. Bp, 2003, Gede Testvérek Bt. Hasonmás kiadás.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 600

17395.Esterházy Péter: Fancsikó és Pinta. Bp., 1976, Magvető. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 400

17396.2 db esztétika témájú könyv Pitroff Pál tollából: Pitroff Pál dr.: A szépirodalom esztétikája. Szent
István Könyvek. 107. szám. Budapest, 1933, Szent István Társulat az Apostoli Szentszék
Könyvkiadója. Kiadói papírkötés, borítón apró szakadásokkal, címlapon tulajdonosi
névbejegyzéssel, máskülönben jó állapotban. + Pitroff Pál dr.: Bevezetés az esztétikába. Szent
István Könyvek. 80. szám. Budapest, 1930, Szent István Társulat az Apostoli Szentszék
Könyvkiadója. Kiadói papírkötés, borítón apró foltokkal, máskülönben jó állapotban. ..........................1 400
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17397.MacPherson, James: Ossian énekei. Ford. Fábián Gábor. Bp., 1903. Franklin. Olcsó könyvtár.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................1 200

17398.Gárdonyi Géza: Bolond Istók és más efféle bolondos történetek. Bp., Dante. Kiadói kartonált kötés,
gerincnél szétvált, kopottas állapotban. ................................................................................................1 000

17399.Füzesiné Szegvári Zsuzsa: A magyar vizsla. H.n., 2004, Elektra. 174+VIII p. Fekete-fehér és színes
fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................1 000

17400.Hámor Vilmos: Mosolyszüret. H.n., 2008, szerzői magánkiadás. 258 p. Kiadói papírkötés. A szerző
által DEDIKÁLT példány. ......................................................................................................................1 200

17401.Fagyöngy. Bp., 1937, Révai. Kiadói halina kötés, 2678 . számozott, névre szóló példány,
nyomtatott aláírásokkal, kissé foltos .....................................................................................................1 000

17402.Závada Pál: Hajó a ködben. Bp., 2019, Magvető. 417 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

17403.Donászy Kálmán: Késő szüret. H.n., 1983, magánkiadás. 73 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült
borítóval. Megjelent 250 példányban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...........................................1 400

17404.Csoóri Sándor: A tizedik este. Bp., 1980, Magvető. 101 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

17405.Eörsi István: Ruhapróba. Válogatott műfordítások. Bp., 1975, Európa. 329 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 2500 példányban. .............1 000

17406.Futaky István: Nyelvtörténeti vizsgálatok a kárpát-medencei avar-magyar kapcsolatok kérdéséhez.
Mongol és mandzsu-tunguz elemek nyelvünkben. Bp., 2001, Universitas. 146 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 400

17407.Jack London: Ádám előtt. / A hitehagyott. Fordította: Schöner Dezső. Harmadik kiadás.
Magánkönyvtári pecséttel. Bp., Népszava, 1928. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kissé sérült
gerinccel, foltos lapokkal. ......................................................................................................................1 000

17408.Gaál Mózes: Nótás Katicza. / Rongyos Miska története. Illusztrált. Bp., Athenaeum, 1906. Kiadói
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 600

17409.Rónaszegi Miklós: Hínáros tenger. Kolumbusz első útjának regénye. Bp., 1967, Móra. 415 p. Kass
János (1927-2010) rajzaival. Kiadói egészvászon-kötés. A szerző saját kezű ajándékozási soraival.
...............................................................................................................................................................1 200

17410.Fráter Zoltán, Radnóti Zsuzsa (szerk.): Örkény emlékkönyv. Kaján Tibor rajzaival. Bp., 1995, Pesti
Szalon. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................1 600

17411.Gyurkó László: Arcképvázlat történelmi háttérrel. Bp., 1982, Magvető. 386 p. Harmadik kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17412.Kroó László: Bölcsőm, koporsóm. Buchenwald. Bp., 1981, Kossuth. 230 p. Kiadói papírkötés, a
lapok egy részén kissé sérült lapszélekkel. ..........................................................................................1 000

17413.Nádasi Katalin: Megtalált kincseim, avagy meséim egy csodálatos földről, amelyet Perunak becézek.
H.n., é.n., Mediapro Kft. 121+4 p. Kiadói papírkötés, az elülső kötéstábla belső része sérült,
egyébként jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. .............................................800

17414.Szabó Dezső: Panasz. Ujabb tanulmányok. Bp.,1923, Ferrum, 128+4 p. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, a könyvtest kettévált, szakadozott, hiányos borítóval, címlap alsó sarkában hiányos. .........800

17415.Valló László: Emlékké válok magam is... Fekete István élete. A borító rajza Urai Erika munkája.
Bp.,1986,Móra. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, első néhány lap
hullámos. ...............................................................................................................................................1 200

17416.Jim Morrison: Amerikai ima. Jim Morrison versei. Válogatta és ford.: Földes László Hobo. Bp., 1993,
Orpheusz-Új Mandátum. Kiadói papírkötés, borító és első néhány lap jobb alsó sarkában foltos. .........800

17417.Thurzó Gábor: Belváros és vidéke. Bp., 1977, Magvető. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
szakadt papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ...........................................................................1 000

17418.Magyar népballadák és románcok. Vargha Gyula bevezetésével. Élő Könyvek - Magyar
Klasszikusok. XL. kötet. Bp., é.n., Franklin. Kiadói egészvászon-kötés, címlapon tulajdonosí
névbejegyzéssel. ......................................................................................................................................800

17419.Kassai György Tverdota György: Dans cette banlieue. 50 poemes hongrois du XXeme siecle / A
város peremén. Egy évszázad félszáz magyar verse franciául. Bp.,2005, Antonin Liehm. Magyar és
francia nyelven.  Kiadói papírkötés. ......................................................................................................1 000

17420.Kovács Violetta: Kutyakommandó. Igaz történetek rendőrkutyákról. Szerkesztette: Regősné Halász
Katalin. Illusztrált. Bp., Sanoma, 2003. Kiadói kartonált papírkötésben. ...............................................1 200

17421.Dr. Raymond A. Moody: Elvis az élet után. Ford.: Barcs Endre. Bp., 1991, Danubius Kódex. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17422.Rákóczi Margit: A posta. Változó világ 43. Bp., [2001], Press Publica. Első kiadás. 128 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. .............................................................................................................800

17423.Jürg Federspiel: A gyűlölet múzeuma. Ford.: Szondi Béla. Bp., [1974], Európa. 224 p. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. Szondi Béla, a könyv fordítójának ajándékozási soraival és
kézzel írt levelével, Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ..........1 200

17424.Garay János: Az obsitos. Illusztrált. Bp., Móra, 1960. Kiadói, kopott egészvászon kötésben, kissé
szakadt papír védőborítóval. ....................................................................................................................800
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17425.Demeter D. Zoltán: Acsarország. Kézzel írt bejegyzéssel. H.n., ESÖT, 2017. Kiadói papírkötésben. ....800
17426.Karinthy Frigyes: Gyermekkori naplók - 1898-1899 / 1899-1900. Bp., 1987, Helikon. Kiadói

papírkötés, kiadói kissé kopott karton tokban. ......................................................................................1 600
17427.Dsida Jenő: Nagy csütörtök/Kiss Jenő: Kormos Üvegen/Szemlér Ferenc: Ember és táj. Kolozsvár,

é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói papírkötések, kiadói egészvászon-tékában. ...............................1 600
17428.Gaal Mózes: Magyar hősök és király. III. köt. Mesekönyvecske. 10. köt. Bp., én., Franklin.

Harmadik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ............................1 600
17429.Latkóczy Mihály: Magyar legendák. Magyar Ifjúság Könyvtára 12-14. sz. Bp., 1927., Szent

István-Társulat. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ...............................1 200
17430.Csikóink kényesek. Magyarországi cigány népköltészet. Váligatta, az utószót és a jegyzeteket írta:

Szegő László. Bartha László illusztrációival. Bp., 1977, Európa. 318 p. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé sérült kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ...........................................................1 000

17431.Adelma: Elmélkedések könyve. Bp., 1926, Szellemi Búvárok Pesti Egylete. Félvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 800

17432.Ujhelyi Nándor: A. B. C. Regény. Bp., én., Dick Manó. Kiadói papírkötés, a borítón és a gerincen
kis sérüléssel. ........................................................................................................................................1 000

17433.Szathmári Sándor: Gulliver utazása Kazohiniában. Bolyai Könyvek. Bp., 1941, Bolyai Akadémia.
Szalay Lajos festőművész-grafikus illusztrációival. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos borítóval,
javított kötéssel. ....................................................................................................................................1 600

17434.Török Imre: Kedves lovakról, furcsa emberekről. Bp., 1980, Magvető. 374 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói védőborítóban. ...........................................................................................1 400

17435.Devecseri Gábor: A mulandóság cáfolatául. Hátrahagyott versek. Bp., 1972, Magvető. 93 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

17436.Széphistóriák. Szerk.: Bart István. Bp., 1975, Magyar Helikon. 216 p. Egészoldalas, színes
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban. ........1 000

17437.Kapr, Albert: 101 tétel a könyvtervezéshez. Ford.: Beck Péter. Bp., 1978, Műszaki Könyvkiadó. 70
p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, néhány kissé foltos lappal. Megjelent 3000 példányban. ....2 000

17438.Fitz József: A magyar könyv története 1711-ig. Bp., 1959, Magyar Helikon. 203 p. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, kissé
sérült kiadói papír védőborítóban. .........................................................................................................1 200

17439.f. Bakó Sándor J.: Üzen az őszi szél... Bp., [1939], Róna Ferenc nyomdai műintézete. 143 p.
Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Aranyozott egészvászon-kötésben, kissé sérült, kopott,
foltos borítóval és gerinccel, kissé laza kötéssel, az 1-30. oldal kijár. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................2 600

17440.Zentai László: Rendszerváltó gazda(g)ságunk. Publicisztikai írások. Bp., 2000, Grafit. 255 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ..............................................................2 400

17441.Defoe: Robinson Crusoe kalandjai. Ford. és átdolgozta: Kertész Erzsébet. Pályi Jenő rajzaival. Bp.,
1942, Nova. 128 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................1 800

17442.Dr. Ormándy Miklós: A virágok beszélnek. Bp., 1909, Rákosi Jenő Budapesti Hírlap Újságvállata.
Kiadói aranyozott szecessziós egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, borítón apró
kopásnyomokkal, máskülönben jó állapotban. ......................................................................................1 800

17443.Mai magyar múzsa 1930. Szerk. Vajthó László. Bp., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói aranyozott
félbőr kötésben, a szerzők portréival illusztrálva. Sérült gerinccel, kopott borítóval. ............................2 000

17444.Karinthy Frigyes: Martinovics. Illusztrált. Bp., Uj Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és Wolfner), 1947.
Kiadói papírkötés, kissé megviselt borítóval. ........................................................................................1 000

17445.Polcz Alaine: Egész lényeddel. Pécs, 2006, Jelenkor. 178 p. Kiadói papírkötés, az utolsó lapokon
kisebb ázásnyommal, volt könyvtári példány. ..........................................................................................800

17446.Csenki Imre, Csenki Sándor: Cigány népballadák és keservesek. Bp., 1980, Európa. 137 p.
Egészoldalas fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................1 000

17447.Hoffmann Ferenc: Viszontagságok a tengeren. Az ifjuság számára. Illusztrált. Ajándékozási
bejegyzéssel. Bp., Eisleg G., 1920. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval. .......................1 000

17448.Lázár István: Betulia virága. Regény az asszir-babilon korból (Kr. e. 670.). Második kiadás. Bp.,
Légrády testvérek, 1921. Kiadói festett, kissé megviselt papírkötés. ....................................................1 000

17449.Kolligőátum: H.G. Wells: Dr. Moreau szigete. Moeller M. Ottó: Az aranycsináló, E. A Poe: Rejtelmes
történetek. Bp., cca 1900 Athenaeum. Korabeli félvászon kötésben ....................................................1 200

17450."Itt a Rádiólexikon!". Szerk.: Simonffy Géza. Budapest, 1964, Gondolat. Félvászon kötésben, kissé
kopott, sarkánál meghajlott borítóval. Megjelent 7600 példányban. .....................................................1 000

17451.Szabó Dezső: Az elsodort falu. Bp., 1995, Püski. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17452.Juhász Ferenc: A Sántha család. 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó. ALÁÍRT! Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................900

17453.Esterházy Péter: Pápai vizeken ne kalózkodj! Bp., 1977, Magvető. Kiadói papírkötés, előzéklap
kijár, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................................1 400
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17454.Radó Antal (szerk.): Idegen szavak szótára. Bp., 1933, Lampel. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. .................................................................................................................................900

17455.2 db modern reprint: Esterházy Miklós gróf: Emléklapok 1918. nov. 1-től 1919. augusztus 2-ig
terjedő időkből. 113 p. + Sipos Kamilló: A szocializmus tarthatatlansága. Különlenyomat a Szent
Imre Egyesület évkönyvéből. 12 p. H.n., é.n. Papírkötés. ....................................................................1 600

17456.Haraszthy Ágoston: Tizenöt hét indiánok közt. (Ifjusági könyvtár 7. szám) Budapest, é.n., Pallas.
127 p. Szövegközti rajzokkal illusztrálva. Kiadói illusztrált papírborítóban ...........................................1 000

17457.Magyar László utazása a délafrikai Bihé országba. Ifjusági könyvtár 10. Budapest, é.n. Pallas. A
borító Jeges Ernő munkája. Szövegközti rajzokkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben. ........................1 000

17458.Wichtl Frigyes: Szabadkőműves gyilkosságok. Reprint! H.n., é.n., magánkiadás. 32 p. Tűzött
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17459.Zorád Ernő, Lövey Mihály: Krúdy világa. Bp., 1998, Pallas Stúdió (Kossuth-ny.). Zorád Ernő
(1911-2004) rajzaival, gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói dombornyomott, aranyozott, illusztrált
bársonykötés, papír védőborítóban, jó állapotban. ...............................................................................1 400

17460.Buzády Tibor: Magyar kutyák. Bp., 2002, Nóra. 168+3 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 200

17461.Halasy-Nagy József: A művelt ember. Különnyomat a Győri Szemle VII. évfolyamából. Győr, 1936,
Győregyházmegyei Alap Nyomdája. 8 p. Kissé sérült, foltos kiadói tűzött papírkötés. A szerző
ajándékozási soraival és aláírásával, DEDIKÁLT példány. ..................................................................1 400

17462.Kennedy, Joan: A boldog házasság titka. Ford.: Palotay Nicolette. Bp., [1936], Színházi Élet
(Athenaeum-ny.). 152 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. .......................................1 000

17463.Rot Barna: Jóakaró. Erotikus versek. Bp., 2014, magánkiadás. 79 p. Németh Judit Ilon rajzaival
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .........................................................................1 200

17464.Montesquieu: Európa egységéről. A törvények szelleme és a Perzsa levelek válogatott részei.
Fordította és az előszót írta: Rózsahegyi Zoltán. Bp., 1943. Phönix. 128 p. Könyvkötői
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, az eredeti papírborító bekötve. ...............................................1 000

17465.A legendás Honvéd Együttes igaz története három fejezetben, személyes vallomásokkal, hiteles
dokumentumokkal és böngésznivaló adattárral. 1949-1999. Szerk.: Mészöly Gábor. H.n., 1999,
Honvéd Együttes. 147 p. Számos fekete-fehér és színes fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17466.Gyarmathi Sámuel: Affinitas. A magyar nyelv grammatikailag bizonyított rokonsága a finn eredetű
nyelvekkel. Bibliotheca Regulyana 3. Reprint kiadás. Bp., 1999, Tinta Könyvkiadó. 428+3 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos lapélekkel. ........................................................................................................1 000

17467.Albert Györgyi-Kőháti Zsolt-Marschall Éva-Molnár Gál Péter: Garas. Bp., é.n., Budapest Print.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................1 200

17468.Komjáthy István: Mondák Könyve. Hun és magyar mondák. Bp., 1971, Móra. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

17469.Nagybákay Péter: Magyarországi céhbehívó-táblák. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000

17470.Kiss József összes költeményei. Bp., 1899, Singer és Wolfner. Kicsit kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 200

17471.Kőrösi Csoma Sándor levelesládája. Belia György és Szalai Anna (Sorozatszerkesztő) H.n. 1984,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. .........................................800

17472.A polgári átalakulásért. Emlékkötet Szabad György tiszteletére. (Szerk.: Gerő András) Bp., 2016,
Közép- és kelet-európai történelem és társadalom kutatásért közalapítvány. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

17473.T. Tamás Ferenc: Új hang. 2017. Papírkötés. Dedikált. .......................................................................1 600
17474.Petrovich Ernő: Fények és árnyak. Bp., 2004, Panax. Kiadói papírkötés. Dedikált. .............................1 600
17475.Radics Ferenc: Bonbon sorozat. Magyar borok. H.n. 1991, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17476.Kanizsa József: Fénnyel jöttem. Bp., 2012, Krúdy. Papírkötés. Dedikált. ............................................1 600
17477.Hogyor József: A bércek titkai. Veszprém., 1984, Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötés. Dedikált. ........1 600
17478.Szerb Antal: Utas és holdvilág I.-II. Bp., 2000, Magvető. Nyolcadik kiadás. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................2 000
17479.A Magyarországi Evangélikus Egyház Zsinati Bizottságának irománya. Bp. 1934, Az "Evangélikus

élet" melléklete. Hivatalos kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ...................................................................1 200
17480.Drotleff Zoltán: Tán igazak álmaim. Bp., 2013, Rím. Kiadói papírkötés. ...............................................1 200
17481.Drotleff Zoltán: Az iránytű. Bp., 2015, AccordiA. Kiadói papírkötés. Dedikált. ......................................1 600
17482.Drotleff Zoltán: Bezárt csillagok között. Bp., 2016, Rím. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..........................1 600
17483.Újvári Ferenc: Vers a lelkem. Bp., 2018, Krúdi. Kiadói papírkötés. Dedikált. .......................................1 200
17484.Victoria Tobach: Tűzön járók. Bp., 2001. Tobbi Bt. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..................................1 800
17485.Medgyesi Pál: Lelki ábécé. Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben ........2 000
17486.Scheibner Tamás és Szűcs Zoltán Gábor (szerk.) Az értelmezés szükségessége. Tanulmányok

Kertész Imréről. Bp., 2002, L'Harmattan. Kiadói papírkötés. ................................................................1 000
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17487.Bene Edit: Keserv - édes. Mór, 2015, Bene Edit. Kiadói papírkötés. Dedikált ......................................1 600
17488.Drotleff Zoltán: Lepréselt virágillat. Válogatott versek. Bp., 2014, Rím. Kiadói papírkötés. Dedikált ....1 600
17489.Királyi Lajos: Emlékek, tájak, utazások. Válogatott versek és prózai írások. Bp., 2017, BÍRÓ family.

Kiadói papírkötés. Dedikált ...................................................................................................................1 200
17490.Királyi Lajos: Új versek, versfordítások. Bp., 2017, BÍRÓ family. Kiadói papírkötés. Dedikált ..............1 200
17491.Szerkesztő: Bíró András. Egy évtized. A Krúdy Gyula irodalmi kör antológiája. Bp., 1992. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17492.József Attila öröksége. Szerk.:Angyal János. Bp., én., Petőfi Irodalmi Múzeum.Kiadói papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 400
17493.Oeuvre Poétiques de Victor Hugo. Petite Bibliotheque Charpentier. Paris, 1890, Bibliotheque

Charpentier. 1 t + 3+456 p. Korabeli, bordázott gerincű, aranyozott egészbőr-kötés, aranyozott
lapélekkel, kopott, kissé sérült borítóval és gerinccel, szakadt elülső szennylappal, a borító részben
elvált a kötéstől. ....................................................................................................................................1 000

17494.Hangay Sándor: Azért is! Harc az öregek ellen. Hangay Sándor Kékkönyve kiadása, I. kiáltvány.
Bp., k. n., 1931. Kiadói papírkötés, sérülésekkel. .................................................................................1 000

17495.Szomory Dezső: A selyemzsinór. H. n., Genius, 1921. A kötést Végh Gusztáv tervezte. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17496.Sebők Zsigmond: Kert alatt. Mesék és történetek. Szines és szinezetlen képekkel. Bp., Singer és
Wolfner, é. n. Kiadói félvászon kötésben, sérülésekkel. .......................................................................1 000

17497.Nora Waln: A száműzetés háza. Fordította: Kosáryné Réz Lola. Bp., Palladis, é. n. Kiadói
papírkötésben, kissé sérült borítóval. ....................................................................................................1 200

17498.Vrabély Ármánd: Csudribudri Muki urfi kópéságai. Kaczagtató történetek az ifjúság számára. Bp., h.
n., é. n. Kiadói kartonált papírkötésben. ................................................................................................1 200

17499.Grey Owl (Szürke Bagoly): A rengeteg zarándokai. Fordította: Dr. Baktay Ervin. Tizenkét
képtáblával és a szöveg közt Szürke Bagoly rajzaival. Ajándékozási bejegyzéssel. Bp., Singer és
Wolfner, é. n. Kiadói félvászon kötésben. .............................................................................................1 800

17500.Farkas Pál: Egy önkéntes naplója. Mühlbeck Károly egykorú rajzaival. Hatodik kiadás. Bp., Singer
és Wolfner, 1941. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. .....................................................................1 200

17501.Kassai Vidor emlékezései. A művész születésének századik évfordulójára. Sajtó alá rendezte
Kozocsa Sándor. Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 600

17502.Boros Zsuzsanna: A Madách Színház Pünkösti Andor igazgatása idején. Bp., 1979, Magyar
Színházi Intézet. 1500 példányban megjelent. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói
papírkötés kopottas állapotban. ............................................................................................................1 400

17503.Bajza József: Podmaniczky-Magyar Benigna a horvát költészetben. Bp., 1935, MTA. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17504.Szerkesztő: Fülöp József és Tasnádi Kubacska András. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet.
Bp., 1969, Műszaki Könyvkiadó. Műbőr-kötés, .....................................................................................1 000

17505.Bóta Gábor, Gedeon András, Vadas Zsuzsa, Váczy András: Komlós Juci. Bp., én., Budapest Print.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................1 000

17506.Hell Lajos: Az okszerű termelés és értékesítés. V. Ásványi és nagyipari termékek. Bp., 1932.,
"Közélelmezés." Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, foltos. ...............................................................3 000

17507.Bródy Sándor: Az automobil és egyéb elbeszélések. Magyar Könyvtár 469. Bp.,[1906],Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 78+1 p. Első kiadás. Kiadói kissé szakadozott papírkötés, a hátsó borító
hiányzik. ................................................................................................................................................2 000

17508.Bródy Sándor: Elmélkedések. Magyar Könyvtár 727-728. Bp.,[1914],Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai) Rt., 83+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, hiányos gerinccel, szétvált kötéssel, részben
felvágatlan lapokkal, pár lapon szakadással. ........................................................................................1 200

17509.Ignotus: Változatok a g-húron. Magyar Könyvtár 292-292a. Bp.,én.,Lampel R. Wodianer F. és Fiai)
Rt., 55 p. Kiadói szakadt papírkötés. ....................................................................................................1 400

17510.Fekete István: A koppányi aga testamentuma. Történelmi regény. Cseregezán Pál rajzaival. Bp.,
1971, Móra. Hetedik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, javított gerinccel. ......1 000

17511.Fekete István: Ballagó idő. Életrajzi regény. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1976, Móra. Harmadik
kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 000

17512.Fekete István: Kele. Bp,. 1964, Magvető. Kiadói félvászon-kötés. .......................................................1 000
17513.Fekete István: Csend. 21 nap. Kisregények és elbeszélések. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1972.,

Móra. Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, ............................................................................1 000
17514.Fekete István: Hajnal Badányban. Regény. Győry Miklós rajzaival. Bp., 1981, Móra. Kiadói kissé

kopott kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000
17515.Rákosi Jenő: Tágma kisasszony. Tragédia az ősidőkből három felvonásban. Bp, é.n., Budapesti

Hírlap Újságvállalata. Pergamen kötésben, karcos, foltos, megviselt állapotban. A lapszélek
helyenként foltosak. ..............................................................................................................................1 000

17516.Selmeczi Tibor: Három per hármaskönyv. Velünk van a térerő. H.n., 2006, Glória Press Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, szép állapotban. ...............................................................................................800
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17517.Vegyes Magyar Könyvtár könyvtétel, 6 db. Szerk.: Radó Antal. Bp, é.n., Lampel R. Papírkötésben,
szakadozott, levált borítókkal, megviselt állapotban. Ambrus Zoltán: Kevélyek és lealázottak. Hét
elbeszélés. + Kóbor Tamás: Elbeszélések. + Szőllősi Zsigmond: Hihetetlen történetek. + Porzó
(Ágai Adolf): A Violka Vera s egyéb elbeszélések. + Szini Gyula: Trilibi és egyéb történetek. +
Mikszáth Kálmán: Két elbeszélés. Homályos ügy. A táborszernagy halála. .........................................2 000

17518.A hatvan éves MTSZ jubileumi évkönyve. Szerk.: Dr. Nagy Ferenc. Bp, 2008, Better Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ......................................1 000

17519.Gábor Dénes: Tudományos, műszaki és társadalmi innovációk. H.n., 2000, Novofer Alapítvány.
Egészbőr kötésben, szép állapotban. ...................................................................................................1 200

17520.Vörösmarty Mihály kiadatlan költeményei. Bev.: Bristis Frigyes. Bp., é.n., Pallas Irodalmi és
Nyomdai R.T. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Foltos egészvászon kötésben, kissé laza kötéssel
és helyenként foltos, összetapadt lapokkal. ..........................................................................................1 000

17521.Bodnár Gábor: Cserkészkönyv I. Bp., 1989, Püski. Kristó Nagy Katalin rajzaival illusztrált. Kiadói
illusztrált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 000

17522.Hetes lexikon. Összeáll.: Kicsi Sándor András - Magyar László András. Bp, 2002, Enciklopédia
Kiadó. Első magyarországi kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .........................1 000

17523.Kis magyarok verses könyve. Elemi iskolások részére. Napjaink haza fias költői terméséből
közrebocsájtja a Magyar Nemzeti Szövetség, 46+2 p. Kiadói papírkötés. ...........................................1 000

17524.Arany János: Kisebb költemények. Bp., én., Franklin, 415+2 p.Tizedik kiadás. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, néhány lapon aláhúzással. ........................................................2 400

17525.Fekete István: Hú. Bp., 1975. Móra. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 000
17526.Wer Wagt Gewinnt. Alte Würfelspiele. 1. Auflage. Berlin (DDR), 1985, Der Kinderbuchverlag. 10 p.

5 db régi táblajáték színes reprintjével, leírásokkal. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
kissé sérült, kopott borítóval. .................................................................................................................1 200

17527.Babits Mihály: Az európai irodalom története I-II. kötet. Bp., Nyugat, é. n. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kissé kopott, sérült borítóval. ................................................................................1 000

17528.Gibson, Clare: Jelek és jelképek. Ford.: M. Szabó Csilla, Sóvágó Katalin. H.n., 1998, Kinizsi Kiadó.
160 p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

17529.Esterházy Péter: Harmonia caelestis. Bp., 2000, Magvető. 712 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
kopott borítóval, kiadói papír védőborítóban. ........................................................................................1 600

17530.Arany János balladái. Zichy Mihály rajzaival. Bp., én., Laude. Facsimile kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, Folio ....................................................................................................................................2 000

17531.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. "Az ujság" ajándéka előfizetőinek. Bp.,2004, Kossuth. Kiadói
kartonált papírkötés. Reprint kiadás. .....................................................................................................3 000

17532.Abonyi Árpád: Vitéz Balassa György. Regényes elbeszélés. 40 eredeti rajzzal. Bp., Magyar
Kereskedelmi Közlöny, é. n. Festett, aranyozott, részben dombornyomott egészvászon kötés, kissé
sérült gerinccel, kopásokkal. .................................................................................................................2 000

17533.Peter Evans: A First Lady titka. Bp., 2004. Kelly. Kiadói kartonálás, papír védőborítóval .......................800
17534.2 db - Pilinszky János összegyűjtött versei. Bp., Szépirodalmi Könyvkiadó. + Végkifejlet. Bp.,

Szépirodalmi Könyvkiadó. Kötetenként változó kötésben, jó állapotban. .............................................1 400
17535.Sík Sándor: Esztétika. Szeged, 1990, Universum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................900
17536.Jankovics Marcell: Trianon. H.n., 2020, Méry Ratio. 263 p. Számos illusztrációval. Kiadói kartonált

papírkötés, sérült, hátul kissé koszos kiadói papír védőborítóban, sérült hátsó szennylappal. ............2 800
17537.Benedek István: Mandragóra. Kultúrtörténeti tanulmány különös tekintettel a varázslásra és

gyógyításra. I-II. kötet. I.kötet: Tibet. II. kötet: India. Bp.,1979, Gondolat. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................2 400

17538.Mereskovszki, Dimitrij: Leonardo da Vinci. I-II. kötet. Ford.: Hönigschmied Oszkár. Bp., 1914,
Athenaeum. 574+448 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos, sérült, kopott borítóval és
gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, az első kötet elülső szennylapja és címlapja sérült. .........2 000

17539.25 év - 25 nagy átverés. Szerk.: Szakonyi Péter. Bp., 2016, Heart Communications. 527 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17540.Olasz Lexika - Frazeológia. Kézirat. Összeállította: Bajor János. Eötvös Loránd Tudományegyetem
Nyelv- és Irodalomtudományi Kar. Bp., 1956, Felsőoktatási Jegyzetellátó. 300 p. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, ragasztott gerinccel. ..........................................................................................................1 000

17541.Vegyes könyvtétel, 6 db:  Balassa József: A magyar nyelv életrajza (1937), Harold Lamb:
Tamerlán.; Módi Mihály: Kallimachos Első Hymnusa. Ford., bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta:
Módi Mihály. Győr, 1930, Studium., Eszther Sat.: Regény és regény-itészet. (Pest, 1859, Emich.);
Keresztrejtvényszótár (1925, Szórádi), átkötött.; Gábor Ignác: A magyar ősi ritmus. (1908, Lampel.)
Különféle kötésekben, változó állapotban, közte egy átkötött példány, kettőn szakadozott papír
védőborítóban, egy hiányos, és egy szakadt, foltos papírborítóval. .....................................................4 800

17542.Ady Endre költeményei, tíz kötet: Uj versek. Szeretném, ha szeretnének. Vér és arany stb.. Bp.,
é.n., Athenaeum. Különböző kiadások. Sajtó alá rendezte: Földessy Gyula. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, helyenként kissé kopott borítóval, mindegyik kötet előzéklapján és címlapján
tulajdonosi bélyegzővel. ........................................................................................................................3 000
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17543.Kutyaenciklopédia. Felelős szerkesztő Veress István. Gazdagon illusztrált. Bp., Urbis, 2002. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 200

17544.Johannes Amos Comenius: A látható világ. Bp., 1959, Helikon. Számozatlan példány. Kiadói félbőr
kötésben, aranyozott gerinccel és borítóval, volt könyvtári példány. ....................................................3 000

17545.Darvas Iván: Lábjegyzetek. Európa könyvkiadó, Budapest, 2001. Kartonkötésben. ............................1 800
17546.Timur Vermes: Nézd ki van itt. Fordította Nádori Lídia. Bp., 2013, Libri. Kiadói kartonált papírkötés,

borító hátoldalán ár filctollal áthúzva. ....................................................................................................2 800
17547.2 db Fekete István: Téli berek 1966, Tüskevár 1966. ...........................................................................2 000
17548.2 db könyv: Mikecs László: Csángók. Bólyai Könyvek. Bp.,1989, Optimum. Kiadói kartonált

papírkötés. Reprint kiadás. + Domokos Pál Péter: Rendületlenül. Márton Áron Erdély püspöke.
Budapest, 1989, Eötvös Kiadó-Szent Gellért Egyházi Kiadó. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. ...............................................................................................................................1 400

17549.Vegyes könyvtétel, 9 db:   Oábdovics J. Gyula: Numerikus módszerek és programozásuk. Bp.,
1977., Tankönyvkiadó. Második kiadás. Kiadói papírkötés.;  Marafkó Imre: Biztonságos
gépjárművezetés, Bp., 1969, Almássy Tibor: Az autóvezetés mesterfogásai, Bp., 1978, Műszaki
Könyvkiadó, Owner's Manual. Különböző kötésben, változó állapotban.;  Granek István:
Kajakozás-kenuzás, Bp., 1966, kn., Egészvászon-kötés papír védőborítóban, a védőborító szakadt,
a lapok kopottak.;  Drapál János: Egy élet a motorsportért. Szerk.: Vörös János. hn.,én., Honvéd
Petőfi Sport Egyesület. Kiadói papírkötés, a borító és a gerince kicsit meg van törve.;  1931 Magyar
Tanítók Évkönyve. 1930-1931. Szerk.: Bene Lajos, és Berwaldszky Kálmán. Bp., 1931, Dante.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés.;  [Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]:
Ossendowski: Ázsiai titkok, ázsiai emberek. Man and mistery in Asia. Ford.: Sajó Aladár.
Bp.,[1926], Franklin, 267 p. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon kötés, kissé kopott, kissé foltos
borítóval, az utolsó lap és a szennylap részben laza, részben elvált a kötéstől, a térkép hiányzik.; 
Fritz Rumpf: Der Mensch und seine Tracht, Berlin, én., Verlagsbuchhandlung, Kartonált papírkötés,
jó állapotban.;  Jegyzetek az államvasúti szakirányú iparostanonc iskolák III. osztálya számára:
Szacsvay Sándor: Magyarország története, 48 p.; Valló Jenő: Számtan-mértan. II. rész, 49-110 p.;
Valló Jenő: Egészségtan, 111-153 p.; Dér Lajos: Technologia. II. rész, 155-295 p.;  Csala Albert:
Gyakorlati elektrotechnika I. rész, 297-361 p.; Csala Albert: Gépipari szakrajz, 363-411 p. Bp.,
1942, M. Kir. Államvasutak Igazgatósága. Kiadói kopott, foltos, javított gerincű félvászon-kötésben.;
 Emlékirat az iparfejlesztésről, Bp., 1904, kn. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel.; ..............................................................................................................................................3 800

17550.Krúdy Gyula: A tegnapok ködlovagjai. Békéscsaba, 1925, Tevan. Kiadói vászonkötés,
illusztrációkkal, sérült címlappal, tartalomjegyzék lapja sérült és ragasztva javított. ............................1 000

17551.Taylor, David: Arany kutyakönyv. Ford.: Garai Attila. Bp., 1991, Corvina. 240 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült borítóval, kissé sérült
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 200

17552.Harminc év. 1877-1907. A "Budapest" jubileumi albuma. Írták: a "Budapest" volt és jelenlegi
munkatársai. Szerk.: Gara József. Bp., [1907], Wodianer F. és Fiai. Gazdag szövegközti és
egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Korabeli aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés,
Dörner és Heimberg-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos
lapokkal, ázásnyomokkal. .....................................................................................................................1 200

17553.Nyírő József 7 könyve: Uz Bence; Isten igájában; Halhatatlan élet; Jézusfaragó ember; Havasok
könyve. Bp., 1936-1941, Révai. Kiadói halina kötés, sérült, kopott borítókkal, helyenként foltos
lapokkal, részben szétvált kötéssel, az egyik köteten az elülső borító hiányos. + Madéfalvi
veszedelem; Az én népem. Bp., 1943, Révai. Sérült kiadói félvászon-kötés, az egyik kötet hátsó
borítója nagyrészt levált. .......................................................................................................................2 400

17554.3 db könyv - Fehér Klára: Búcsú a tengertől. + Cseres Tibor: Fekete Rózsa. + Szép versek 1975.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ................................................................................................800

17555.P. Gulácsy Irén: Fekete vőlegények I-III. (egybekötve). Bp., 1934, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötésben. Korlátozott számú kiadás. ..............................................................................1 200

17556.Tömöry Tamás: Lakásunk. Budapest, 1979, Műszaki Könyvkiadó. A szerző rajzaival illusztrált. Kiadói
karton kötésben, kopottas fedőlap, egyébként jó állapotban. ..................................................................800

17557.Tamási Áron: Ábel a rengetegben; Ábel az országban; Ábel Amerikában. Az Erdélyi Szépmíves
Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás. I., II., XIX. kötet. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves
Céh. 192+210+248 p. Kiadói festett egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítókkal, helyenként
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................1 400

17558.Druon, Maurice: Az elátkozott királyok. I-VI. kötet. Ford.: Gyáros Erzsébet. Bp., 1999-2000, Európa.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................4 000

17559.Proust, Marcel: Az eltűnt idő nyomában. I-III. kötet. Ford. és a jegyzeteket írta: Gyergyai Albert. Bp.,
1983, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................................2 000

17560.Kenedi Géza dr.: A pénz, Krőzustól Rockefellerig. Századok Legendái. Bp., 1913, Hornyánszky.
Kiadói papírkötés, gerincnél kopott, szakadt, egyébként jó állapotban. ..............................................12 000

17561.Görög Ibolya: Summa Summarum. Európaiság - hitelesség - protokoll. Bp, 2019, Athenaeum.
Kartonált papírkötésben, szép állapotban. . A szerző által dedikált példány. .......................................2 000

17562.Beecher-Stowe, Harriet: Tamás bátya kunyhója. Bp., é. n., Dante. Kissé kopott, sérült félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000
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17563.Búvár zsebkönyvek 19 kötete, kolibri könyvek 2 kötete. Kiadói kartonált papírkötés. Többnyire
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 600

17564.Sóstói tábor programjavaslata. Paks, 1984, kn. Papírmappában, kissé szakadozott állapotban. ........1 000
17565.Régi magyar levelestár I-II. kötet. (XVI-XVII. század.) Szerk.: Hargittay Emil. Fordították többen.

Magyar Hírmondó. Bp. , 1981, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, foltos borítóval de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17566.Ignácz Rózsa: Anyanyelve magyar. Budapest, 1937, Dante. Az ifijúság számára átdolgozott kiadás.
Kolozsvári Sándor rajzaival illusztrálva. Egészvászon kötésben, foltos borítóval és lapokkal,
megviselt állapotban. ...............................................................................................................................800

17567.Farrington, Karen: Vallások. Hamlyn-könyvek. Ford.: Csalog Eszter et al. H.n., é.n., Holló és Társa.
192 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....1 400

17568.Samuel A. Goudsmit et al.: Az idő. Life - A tudomány csodái. Ford.: Dr. Lehoczky László. Bp., 1985,
Műszaki Könyvkiadó. 203 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 200

17569.Jókai Mór: Csataképek a magyar szabadságharczból. Kimnach László rajzai után készült
fametszetekkel. Bp., 1899, Franklin-Társulat. Hatodik, illusztrált kiadás. Szövegközi és
egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Átkötött, aranyozott gerincű egészvászon-kötés,
helyenként kissé foltos lapokkal, sérült, javított lapszélekkel. ...............................................................2 000

17570.Brother Layman: Az offshore halála. Bp., 2011. Kiadói vászonkötésben 1060 p . ...............................2 000
17571.Madách Imre: Az ember tragédiája. Babits Mihály előszavával. Bp., é.n., Athenaeum.

Huszonnegyedik kiadás. Zichy Mihály rajzaival.Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott
állapotban, helyenként foltos lapokkal. .................................................................................................1 000

17572.Búvár Zsebkönyvek 12 kötete, és a Kolibri Könyvek 8 kötete Bp.,1972-1989,Móra. Kiadói kartonált
papírkötés, változó állapotban közte kissé kopott borítójú, de jó állapotú is, egy hullámos lapokkal. ..4 800

17573.Steinert Ágota: Karácsony. Bp.,1990, Helikon. Sárkány Győző rajzaival illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ..............................................................800

17574.Odze György: Verebes István. Bp., 2002 Korona Kiadó.Szebeni István fényképeivel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborító. .....................................................1 000

17575.Vegyes könyvtétel: 17db: Főzési tanácsadó, Magyar műszaki alkotók, Arany János összes versei.
Változó állapotban, különféle kiadásban. ..............................................................................................1 000

17576.Bóta Gábor, Földes Anna, Gervai András, Szigethy Gábor: Bessenyei. Bp., 2001, Budapest Print.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......1 000

17577.Psota. Psota Irén album. Bp.,2004, Urbis. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .................................................................................4 000

17578.Hargittai István: Út Stockholmba. Tudósok és Nobel-díjak. Bp, 2004, Galenus Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ..........................................................1 200

17579.Prima Primissima évkönyv. 2003-2007. Bp.,2007, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, újszerű állapotban, zsugorfóliában. ..............................................................................1 200

17580.Kosztolányi Dezső: Kosztolányi Dezső összegyűjtött művei. Bp.,1940., Révai. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

17581.Az Ujság Dekameronja. 100 magyar író 100 magyar elbeszélése 25 éves fennállásának ünnepére.
A kötet címlapját és díszeit Kner Albert készítette. Bp.,1927, Az Ujság, (Hungária-ny.), 194+2 p.
Kiadói zsinórfűzött papírkötésben, foltos, szakadt borítóval, benne felvágatlan lapokkal is. ................1 000

18500.Jack Higgins: Veszélyes terepen. Bp., 1997, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötésben. .........800
18501.Kerecsényi Antal: A barát, meg a komédiás. Bp., 1938, Stádium. Kiadói egészvászon-kötésben. .........800
18502.Sötét lapok Olaszország történetéből. Kisebb elbeszélések. Fordította: Drucker János. Bp, 1929,

fordító kiadása. Kiadói fűzött kötésben, ex libris-szel. ..........................................................................2 000
18505.Karácsony Molnár Erika Kraiciné Szokoly Mária: Hon- és népismeret, néphagyomány az oktató-,

nevelőmunkában. Bp., 1998, Budapesti Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 400

18510.Felkai Ferenc: Nero. Madách-könyvtár. 4. Bp., 1942, Madách Színház-Új Színház Kft., 144 p.+ 6 t.
Kiadói félvászon-kötés, .........................................................................................................................1 200

18514.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné, 400 p.+XV t.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. ..........................................................3 000

18515.Koppány Zsolt: Morbusz és Hungarikum. Dedikált! Bp., 2007. Napkút. ...............................................1 000
18517.Kiss József: Magyar helyesírás. Bp.,1944, Szent István-Társulat. Második, bővített kiadás. Sérült

gerincű egészbőr-kötés. ........................................................................................................................1 000
18520.M[usladini]: Sadi: Rosarium politicum, sive amoenum sortis humanae theatrum. De Persico in

Latinum versun, & notis illustratum, a Georgio Gentio. Amstelodami (Amsterdam), 1688,
Gerbrandum Schagen, 3 sztl. lev.+1 t. (rézmetszetű címlap)+11 szt. lev.+372 p.+12 t.(rézmetszetű
tábla.) Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, magánkönyvtári címkével, intézményi
bélyegzésekkel, kopott borítóval, öt lapon és egy képtáblán (146 p.) keresztben szakadás, egy
képtábla szélén kis sérüléssel (191 p.), egy képtábla szélén apró szakadással (218 p.), egy lap
hiánnyal (121/122.), foltos lapokkal, a kötéstáblák belsejéről a lapok leváltak.  Shirazi Saadi
(Abu-Muhammad Muslih al-Din bin Abdallah Shirazi (1210-1291/192) iráni költő Gulistan, A rózsa
kert c. művének 1688-as Amsterdamban kiadott latin fordítása./  M[usladini]: Sadi: Rosarium
politicum, sive amoenum sortis humanae theatrum. De Persico in Latinum versun, & notis
illustratum, a Georgio Gentio. Amstelodami (Amsterdam), 1688, Gerbrandum Schagen, 6 p.+ 1
t.(copper engraving title page)+22+372 p.12 t.(copper engraving tables.) In Latin Language. Full
leather-binding, with library label and stamps, with worn cover, 5 damaged pages and 1 damaged
table (146 p.), one table edge little bit damaged (191 p.), and one table edges little bit raunchy
(218 p.), one page lost (121/122 p.), with some spotty pages, the papers coming out from the
inside of the cover tables.  Saadi of Shiraz (Abu-Muhammad Muslih al-Din bin Abdallah Shirazi
(1210-1291/192) Gulistan, The Rose Garden. Work of Persian poet and prose writer. .....................60 000
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18521.Kolligátum, benne két ritka művel:   Paulikovics Lajos: Sarkadvár. Regény. Pest, 1861, Boldini
Róbert Könyvnyomdája, 4+241+3 p.  [Bors Eleonóra]: Edelény: Hódított föld. [Bp.,1889, Aigner],
3-127 p.  Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, az első művet körbevágták, a második mű
címlapja, és első lapja (1/2.) hiányzik, kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................4 000

18527.Kiszely Mária: Cosima. Wagner Richardné - Liszt Cosima élete. Bp.,1948,Bárd Ferenc és Fia.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................1 600

18528.Németh László: Móricz Zsigmond /Tanulmány/ Bp., 1943, Turul. /,,Jövő" Ny./. 118 l, 8 t. Kiadói
félvászon kötésben, eredeti papír védőborítóval, mely csak enyhén sérült. .........................................2 800

18534.Egerszegi Ferenc: A pálya szélén. Válogatott versek. Veszprém, 2001, OOK-Press Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző által dedikált. .....................................................................100

18538.Agnes Newton Keith: Amerre a szél jár. Élet a trópusokon. III. kiadás. Fordította: Kosáryné Réz
Lola. Rajzokkal illusztrálva. Bp., 1941, Dante. Egészvászon-kötésbe. .................................................1 200

18543.A NÉKOSZ mérnökkollégiumok.Emlékezések, dokumentumok. Szerk: Hídvégi
Miklós.Budapest,1989,Műegyetem Baráti Köre.Papírkötés , jó állapotban. .........................................1 200

18544.Papp László: Politika Humorba pácolva. Sztorik, viccek, anekdoták. Debrecen,1999,Ethnica
kiadó,jó állapotban,papírkötés. .............................................................................................................3 000

18545.Péterbencze Anikó: Életmód ÉsTradíció 6."Kecele,kacó,zsámboki matyó" A női viseletváltozása
Zsámbokon(1900-1990)Budapest,1990,MTA Néprajzi Kutató csoport kiadása.Jó
állapotban,papírkötéses. .......................................................................................................................2 400

18551.Tóth Endre: Ujabb Költeményei. Bp., 1855, Számvald Gyula.félvászon-kötés, szakadozott
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

18557.Révész Béla: Ady trilógiája. A három könyv egy kötetben.Számos illusztrációval, fényképekkel és
kézirat facsimilékkel. Bp., 1935, Nova. Kiadói egészvászon-kötés, első lapja kijár. Gerincétől
részben elvált lapokkal. .........................................................................................................................2 000

18560.Haimann György: A könyv műhelyében. Bp., 1979, Szépirodalmi. Egészvászon-kötés, jó állapotban. ..800
18562.Németh László: Széchenyi. Dráma négy felvonásban. Bp., 1946, Misztótfalusi (Németh László

Színháza 1.). Papírkötésben. Intézményi bélyegzővel. ........................................................................1 600
18566.Pest-Budai Múzsa. Szerk.: Trencsényi-Waldapfel Imre. Fekete-fehér rajzokkal illusztrálva. Bp., 1942,

Officina. Kiadói kartonált papírkötésben, hiányzó elülső szennylappal, kissé sérült gerinccel. ...............800
18569.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar

Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, részben felvágatlan lapokkal. ...................................................1 000
18571.Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1942 Magyar Élet. Átkötött félvászon-kötésben. Borító sérült, foltos,

lapok leváltak a kötésről. .......................................................................................................................1 000
18572.Szabó Lőrinc: Örök barátaink. Kisebb lírai versforrások második gyűjteménye. Bp., 1948, Egyetemi

Nyomda. Átkötött félvászon-kötésben. ..................................................................................................1 000
18573.Garay János válogatott művei. Szerk.: Kovács Antal. Szekszárd, 1956. Tolna megyei Tanács VB

Könyvtára. Átkötött félvászon-kötésben, ex librisszel. ..........................................................................1 000
18574.Hendrik Van Loon: Ember, honnan indultál? Fordította: dr. Fülöp Zsigmond. Bp., Hungária.

Félvászon-kötésben. .............................................................................................................................1 000
18575.Bandl Antal: Dolgozatok és töredékek Bandl Antal írói hagyatékából. Bp.,[1939],Pápai Ernő. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
18577.Andersen György: Csókok. Andersen György harmadik könyve. Bp.,[1925], Kultúra, 92+4 p.

Papírkötésben, szakadt borítóval, felvágatlan. .....................................................................................4 000
18578.A III. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai. I-III. kötet.

Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi Önálló Osztálya. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................4 000

18579.Kasza Lajos: Egy menekült magyar állatorvos élete. I-II. köt. I. köt.: Budapesttől Washingtonig. II.
köt.: Éveim Amerikában és Angliában. Bp., 1997-1998., Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ........................................................................................4 000

18581.Magyarország felfedezése sorozat 5 kötete. Csák Gyula: A szikföld sóhaja, Jócsik Lajos: Egy
ország a csillagon, Fábián Katalin: A Mákoldi család, Berkovits György: Világváros határában.
Varga Domonkos: Vizek könyve. Bp. 1972 Szépirodalmi Könyvkiadó, ................................................1 800

18582.Brian May-Patrick Moore-Chris Lintott: Bumm! A világegyetem teljes története. Ford.: Kovács
Tamás, Regály Zsolt. Bp., 2007., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................6 000

18583.Soproni András: Orosz kulturális szótár. Bp.,2008,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................5 000

18584.Új lexikon 3 kötete: I., III., V.. kötet. Szerk.: Dormándi László, Juhász Vilmos. A tudás és a
gyakorlati élet egyetemes enciklopédiája 6 kötetben teljes. Budapest, 1936, Dante-Pantheon
Kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott vászonkötésben ................................1 000

18586.Prima Primissima évkönyv. 2007-2008. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborító hullámos, kissé foltos. .............................................................................1 200

18588.Az Érdekes Újság Dekameronja. IX. A Bíró Mihály munkája. Bp.,é.n.,Légrády-Testvérek, 311 p.+13
t. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ............1 600

18591.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. III. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................2 400
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18592.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. II. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................2 400

18593.Szentsei György daloskönyve I-II. kötet. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Varga
Imre. Bibliotheca Historica. Bp.,1977,Helikon Kiadó. Kiadói papírkötés és kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítókban, kiadói kartontokban, jó állapotban. Hasonmás kiadás. ........1 000

18597.Vicki Baum: Cahouchu. Regény. I-II. kötet. Keszthelyi Zoltán fordítása. Budapest, 1946, Hungária
Könyvkiadó. Félvászon kötésben, meglazult kötéssel, ex librissel. ......................................................1 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) 6 db teás kanál, jelzett, h: 16 cm, nettó: 189 g ...................................................................40 000
19001.Arany (Au) 14k. Gyűrű 2db. Cirkónia ékítéssel, kő hiányokkal. Jelzett. 4,1g M: 57 és 58 ..................24 000
19002.Ezüst(Ag) gyász karperec, jelzett, hiányos gyöngy berakással, 5×5,5 cm, bruttó: 59 g .....................20 000
19003.Arany (Au) 14k. Gyűrű. Üveg ékítéssel. Jelzett. 2,2g M: 58 ...............................................................18 000
19004.Arany (Au) 14k, 2db Szűzanya medál, 1 db brilles szerelék. Jelzés nélkül. Bruttó: 4,5g ....................11 000
19005.Ezüst(Ag) masszív glídes karkötő, jelzett, kis hibával: egy stift kijött h: 21 cm, nettó: 13,8 g ...............3 800
19006.Ezüst (Ag) 2 db ezüst nyaklánc, egyiken egy apró kereszt medál. Jelzett. 4g. h: 45 és 42 cm ............1 000
19007.14K arany (Au) gránátköves fülbevaló pár. Jelzett 1,42 g ..................................................................20 000
19008.Ezüst(Ag) köves gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 9,16 g ......................................................................1 800
19009.Ezüst(Ag) teknősös gyógyszeres dobozka, jelzett, nettó: 19,62 g ........................................................4 000
19010.Ezüst (Ag) 5 db gyűrű. Deformált Jelzett. bruttó: 7,9g. M: 54, 58, 56 ...................................................1 200
19011.Ezüst (Ag) Tiffany karlánc jelzett. 37 g ..................................................................................................7 000
19012.Ezüst (Ag) charm. Thomas Sabo, jelzett. 8 g ........................................................................................2 000
19013.Ezüst (Ag) nyelű szardínia villa, jelzett, bruttó: 23g 14,5 cm ...............................................................15 000
19014.Ezüst (Ag) fülbevaló pár gyönggyel 3 g ................................................................................................2 000
19015.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, kék köves medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 8,64 g ................................3 800
19016.Aranyozott ezüst(Ag) nyakék, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 40,5 g ...............20 000
19017.Ezüst(Ag) nyakék, apró kövekkel, jelzett, sérült, bruttó: 11,21 g ..........................................................4 800
19018.5 db ezüst (Ag) gyűrű, mind jelzett, részben hiányzó kövekkel, br. 14 g ..............................................4 200
19019.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 41 cm, nettó: 15,4 g ....................................................................7 000
19020.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 26,72 g ..........................................................................13 000
19021.Ezüst (Ag) fonott nyaklánc egy kiálló szállal. Jelzett, 47 cm, 17 g ........................................................2 400
19022.Ezüst (Ag) nemesi címeres fűszertartó. Jelzett, 54 g d: 55 mm ............................................................9 000
19023.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, szívecskés köves medállal, jelzett, h: 39 cm, bruttó: 4,91 g ....................2 400
19024.Ezüst (Ag) 2 db késbak: jelzett, monogramos 60 g ...............................................................................6 000
19025.Ezüst (Ag) gyűrű kővel, jelzett, kő sérült, br. 4,88 g ..............................................................................2 600
19026.Ezüst (Ag) vegyes ezüst tétel, kopott, sérült, 44,2 g .............................................................................5 000
19027.Ezüst (Ag) nyaklánc egyiptomi hielogrof medállal. Jelzett, 42 cm, 15 g ...............................................3 000
19028.Tisztilánc ezüst (Ag) kínai, orosz, osztrák, japán ezüst pénzekkel. Sérült. 31 g .................................15 000
19029.Ezüst (Ag) kitűző 3 kék kővel, jelzett, br. 2,97 g ...................................................................................2 600
19030.Ezüst (Ag) Jägerverein Kandertal svájci vadász kitűző, jelzett (Louis Meyer & Co. Zürich), 2,8x2,2

cm, nettó: 7,83 g ...................................................................................................................................1 400
19031.Ezüst (Ag) pancer nyaklánc. Jelzett, 50 cm12,8 g ................................................................................2 600
19032.Ezüst(Ag) leveles gyűrű, jelzés nélkül, méret: 58, nettó: 8,14 g ...........................................................3 800
19033.Ezüst(Ag) miniatűr focista, jelzett, m: 5 cm, nettó: 13,79 g ...................................................................5 000
19034.Ezüst(Ag) gyűrű rózsaszín acháttal, jelzés nélkül, méret: 56, bruttó: 12,77 g ......................................5 500
19035.Ezüst(Ag) többsoros gyűrű, jelzett, méret: 60, nettó: 13,13 g ...............................................................5 000
19036.Ezüst(Ag) ékszerszett (nyaklánc, fülbevalópár, gyűrű), türkizszínű berakással, jelzett, bruttó: 19,81

g ..........................................................................................................................................................12 000
19037.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, fehér kövekkel, jelzett, méret: 59, bruttó: 6,56 g ......................................2 800
19038.Ezüst(Ag) medál, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 5,03 g ..........................................................2 800
19039.Ezüst(Ag) háromköves gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,14 g ............................................................1 800
19040.Ezüst(Ag) szívecskés karkötő, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 14,12 g ...........................................................7 000
19041.Ezüst(Ag) pancer karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 27,08 g ................................................................10 000
19042.Ezüst (Ag) Fűszer tartó, jelzett: Bécs , nettó: 26g, d:5cm, m:2,5cm .....................................................4 000
19043.Ezüst(Ag) nyaklánc, lila köves függővel, jelzett, h: 46 cm, nettó: 2,02 g ...............................................1 400
19044.Ezüst(Ag) karikagyűrű, 4 db, jelzettek, méret: 54, 55, 59, 62, nettó: 9,5 g ...........................................3 600
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19045.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 5,48 g ............................................................4 000
19046.Ezüst(Ag) karkötő ovális és rombuszos szemekkel, jelzett, h: 18 cm, nettó: 3,54 g .............................2 000
19047.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, hattyús medállal, jelzett, h: 42 cm, nettó: 9,57 g .....................................4 000
19048.Ezüst(Ag) karkötő kerek elemekkel, jelzett, h: 17 cm, nettó: 8,77 g .....................................................4 000
19049.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, deformációval, nettó: 38,67 g ..................................................................16 000
19050.Ezüst(Ag) sokköves gyűrű, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, méret: 50-51, bruttó: 3,99 g .....................2 400
19051.Ezüst(Ag) gyűrű, szintetikus barna kővel, jelzés nélkül, méret: 50, bruttó: 5,27 g ................................2 400
19052.Ezüst (Ag) gyűrű, fekete kővel, jelzett, méret: 52, bruttó: 7,96 g ..........................................................3 200
19053.Ezüst (Ag) gyűrű, 2 db, jelzettek, méret: 53, 54, bruttó: 3,54 g .............................................................2 800
19054.Ezüst (Ag) modern gyűrű, jelzett, méret: 59, nettó: 7,42 g ....................................................................3 400
19055.Ezüst (Ag) Fűszer tartó, jelzett: historizáló Augsburg szerű jellel, mester: IF, nettó: 67g, d:7,5cm,

m:3cm .................................................................................................................................................18 000
19056.Ezüst(Ag) golyós nyaklánc, virágos, köves medállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 5,79 g ..........................3 000
19057.Ezüst (Ag) 2 db vodkás pohár, jelzett, netto: 39g .................................................................................6 000
19058.Aranyozott ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, fehér kővel, méret: 59, bruttó: 5,8 g ............................................5 500
19059.Ezüst(Ag) gyűrű, apró kövekkel, Bulgari jelzéssel, méret: 57, bruttó: 3,8 g ..........................................4 200
19060.Ezüst(Ag) gyűrű, szintetikus kék kővel, jelzés nélkül, méret: 51, bruttó: 5,39 g ....................................2 800
19061.Ezüst (Ag) kanál zománc Budapest címerrel és látképpel. Jelzett, br 10 g ..........................................2 000
19062.2 db régi ezüst (Ag) óratok (zsebóra és karóra), jelzettek, az egyik hátoldalán felirattal (Rothermere,

London, 1929. Szt. István nap). Kisebb kopásnyomokkal, d: 5 cm és 3,5x2,5 cm, nettó: 38,45 g .......6 000
19063.Ezüst(Ag) markazittal és gyönggyel díszített fülklipsz, jelzett, deformációval, bruttó: 5,7 g .................2 800
19064.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc, kövekkel gazdagon kirakott medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó:

47,77 g ................................................................................................................................................22 000
19065.Arany (Au) gyűrű 14 K, szintetikus kövekkel Jelzett 1,94 g, m: 53 .....................................................30 000
19066.Szűz Mária Mariazell porcelán medál arany(Au) 14K kerettel, jelzés nélkül, 4×3 cm, bruttó: 10,97 g

.............................................................................................................................................................50 000
19067.Ezüst (Ag) filigrán karreif, jelzés nélkül, 7,33 g, d: 7,5 cm ....................................................................4 400
19068.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, fekete kövekkel, jelzett, h: 18 cm, bruttó: 14,73 g .................................4 800
19069.Ezüst(Ag) miniatűr figura, jelzés nélkül, hiányos, m: 5 cm, nettó: 27,47 g ............................................8 000
19070.Ezüst(Ag) többsoros karikás karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 31,31 g ..............................................9 000
19071.Ezüst(Ag) mandolin kitűző, jelzett, h: 3,3 cm, nettó: 5,83 g ..................................................................1 800
19072.Ezüst(Ag) bross, jelzett, h: 5,5 cm, bruttó: 6,21 g .................................................................................1 800
19073.Ezüst(Ag) miniatűr ló, jelzés nélkül, h: 4,5 cm, nettó: 16,14 g ..............................................................4 800
19074.Ezüst (Ag) szecessziós gyík ékszer kitűző jelzett, markazit és egyéb kő díszítéssel 6 g .....................2 800
19075.Ezüst (Ag) fűszerkanál + díszvilla Jelzett, össz 12 g ............................................................................2 000
19076.Ezüst (Ag) antik, florális kitűző. 11 + 1 markazittal, Jelzett. 12g ...........................................................2 800
19077.Ezüst(Ag) virág miniatűr, jelzett, h: 5 cm, nettó: 9,92 g .........................................................................3 800
19078.Ezüst(Ag) csüngős fülbevalópár, fehér kővel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 4,89 g .......................................4 800
19079.Ezüst(Ag) fülbevalópár, gyöngyház berakással, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 8,54 g ....................................4 800
19080.Ezüst(Ag) áttört női gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 5,3 g .....................................................................1 800
19081.Ezüst (Ag) nyaklánc delfin medállal, jelzett, tokban, nettó: 4,1 g ..........................................................2 000
19082.Ezüst(Ag) ovális gyűrű, markazitokkal, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,47 g ..............................................2 600
19083.Ezüst(Ag) medál, 5 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 4,09 g ..........................................................2 400
19084.Ezüst(Ag) medál, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 6,42 g ..........................................................2 800
19085.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, halálfejes medállal, jelzett, h: 44 cm, nettó: 33,64 g ..............................17 000
19086.Ezüst(Ag) Chronometre zsebóra, másodpercmutatóval, sérült számlap, jelzett, jár, d: 5 cm, bruttó:

70,57 g ................................................................................................................................................18 000
19087.Ezüst(Ag) "Bremen" kagylós díszkanál, jelzett, h: 12 cm, bruttó: 15,63 g ............................................4 800
19088.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, gömb függővel, jelzett, h: 43 cm, bruttó: 15,5 g .................................6 000
19089.Ezüst(Ag) nyaklánc, zománcozott lóherés medállal, jelzett, h: 52 cm, bruttó: 2,27 g ...........................4 000
19090.Ezüst(Ag) nyaklánc, kígyós medállal, jelzett, h: 39 cm, bruttó: 3,87 g ..................................................1 800
19091.Ezüst(Ag) görög stílusú díszkanál, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 9,96 g ....................................................3 000
19092.Ezüst(Ag) nyaklánc, gyöngyös függővel, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 4,9 g ...............................................4 800
19093.Ezüst(Ag) áttört cukorcsipesz, jelzett, h: 16 cm, nettó: 24,16 g ............................................................7 000
19094.Ezüst (Ag) gyűrű kövekkel, jelzett, br. 3,66 g ........................................................................................2 200
19095.Ezüst(Ag) karperec, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, d: 6,5 cm, nettó: 11,31 g ....................................6 000
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19096.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, köves medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 2,76 g ......................................3 800
19097.Ezüst(Ag) golyós karkötő, 2 db, jelzett, h: 18,5 és 19,5 cm, nettó: 7,19 g ............................................4 200
19098.Ezüst(Ag) virágos karkötő, jelzett, h: 16 cm, bruttó: 22,86 g ...............................................................10 000
19099.Ezüst (Ag) fülbevalópár fehér kövekkel, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 1,5 cm, bruttó: 4,1 g .............1 200
19100.Ezüst(Ag) nyaklánc, köves függővel, jelzett, h: 40 cm, nettó: 2,55 g ....................................................2 400
19101.Ezüst(Ag) nyaklánc, függővel, jelzett, h: 44 cm, nettó: 2,94 g ..............................................................1 600
19102.Ezüst(Ag) forgó közepű gyűrű, jelzett, méret: 58, nettó: 7,5 g ..............................................................2 000
19103.Ezüst (Ag) kiskanál, mokkás kanál 6 db össz jelzett 52 g .....................................................................7 000
19104.Ezüst(Ag) karikás fülbevalópár, Bulgari jelzéssel, h: 4 cm, bruttó: 4,86 g ............................................6 000
19105.Ezüst(Ag) charm, Pandora jelzéssel, nettó: 2,86 g ...............................................................................2 800
19106.Ezüst(Ag) apró kövekkel gazdagon kirakott gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: .......................................2 400
19107.Ezüst(Ag) modern gyűrű, kővel, jelzett, méret: 59, bruttó: 8,59 g .........................................................4 000
19108.Ezüst(Ag) gyűrű, kővel, jelzés nélkül, méret: 60, bruttó: 3,05 g ............................................................1 600
19109.Ezüst(Ag) fonott gyűrű, jelzés nélkül, kis deformációval, állítható méret, nettó: 2,94 g ........................1 800
19110.Ezüst(Ag) mandzsettagomb-pár, jelzett, nettó: 12,65 g ........................................................................5 000
19111.Ezüst(Ag) gyűrű, borostyánnal, jelzett, méret: 53, bruttó: 1,68 g ..........................................................1 800
19112.Ezüst(Ag) gyűrű, gyöngyház berakással, jelzett, méret: 57, bruttó: 7,72 g ...........................................3 600
19113.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzettek, nettó: 5,23 g ......................................................................................2 600
19114.Ezüst(Ag) gyűrű, fekete kővel, jelzett, méret: 49, bruttó: 3,58 g ...........................................................2 400
19115.Ezüst(Ag) elefántos charm, Pandora jelzéssel, nettó: 3,67 g ...............................................................3 400
19116.Aranyotott ezüst(Ag) fülbevalópár, fekete és fehér kövekkel, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 9,14 g .............3 000
19117.Ezüst(Ag) napocskás gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 3,19 g ................................................................2 400
19118.Berndorf fűszertartó pár, ezüstözött alpakka, jelzett, d:6,5, m:1cm ......................................................2 800
19119.Ezüst(Ag) Tálka, jelzett: keleti fémjellel, nettó: 72g, d:10cm ...............................................................12 000
19120.Ezüst(Ag) csomós karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 11,37 g .................................................................5 500
19121.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, függővel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 7 g ........................................................3 400
19122.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 5,98 g .............................................................................2 800
19123.Ezüst(Ag) nyaklánc, középrésszel, Waterford jelzéssel, h: 43 cm, bruttó: 19,15 g ...............................8 000
19124.Ezüst(Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 7,57 g ...................................................................3 800
19125.Ezüst(Ag) nyaklánc szívecskés medállal, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 8,13 g ............................................3 400
19126.Ezüst(Ag) macskás gyűrű, jelzett, méret: 59, nettó: 2,52 g ...................................................................3 800
19127.Ezüst(Ag) nyaklánc, leveles függővel, jelzett, h: 43 cm, nettó: 8,92 g ..................................................4 000
19128.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, borostyános kereszt medállal, jelzett, h: 43 cm, bruttó: 8,3 g ..................7 000
19129.Ezüst(Ag) karperec, szintetikus kék kővel, jelzett, d: 6 cm, bruttó: 14,59 g ..........................................7 000
19130.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, nettó: 4,05 g ..........................................................................................2 400
19131.Ezüst(Ag) szerelékes bőr karkötő, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 3,93 g .......................................................1 800
19132.Ezüst(Ag) 6 db teás (3db), mokkás (3db) kanál, jelzett, nettó: 78 g ...................................................14 000
19133.Tört ezüst nyakláncok, karkötők, stb 89 g Jelzettek ..............................................................................6 500
19134.Ezüst (Ag) Gyertya tartó, jelzett: Bécs 186?, mester: nem kivehető, nettó: 46g, d:12,5cm, m:2cm .....9 000
19135.Ezüst (Ag) Tojás alakú fűszer tartó pár, jelzett, nettó: 53g, d:6,5cm, m:2,5cm .....................................9 000
19136.Ezüst (Ag) 6 db teáskanál, Jelzett, monogrammos 176 g ...................................................................20 000
19137.Ezüst (Ag) holland díszkanál, plasztikus alakokkal, szélmalommal díszített, "Op Denuit Kijk T.

Verveer" felirattal, jelzett, h: 21 cm, nettó: 62 g ...................................................................................12 000
19138.Ezüst (Ag) antik 13 latos 1862-es jelzett kanál KL mesterjeggyel 61 g ................................................9 000
19139.Ezüst (Ag) nyaklánc gyönygház berakásos zománc medállal. Jelzett, 42 cm, 45 g .............................8 000
19140.Ezüst (Ag) áttört, golyós nyaklánc Jelzett, 42 cm, 55 g ........................................................................9 000
19141.Ezüst (Ag) kiskanál, teás kanál 6 db össz jelzett 199 g ......................................................................22 000
19142.Ezüst(Ag) lábas fűszertartó-pár, jelzett, d: 6 cm, m: 4 cm, nettó: 56,78 g ..........................................24 000
19143.Ezüst (Ag) piskótanyeles kanalak Dianás, 6 db össz jelzett 282 g .....................................................38 000
19144.Ezüst (Ag) nagy méretű merőkanál. Jelzett 26 cm, 104 g ..................................................................12 000
19145.Ezüst(Ag) Fűszertartó , jelzett: Prága, mester: Joseph Rosenwald, (1826-1856) nettó: 89g, m:

6cm, d: 7,5x5cm ..................................................................................................................................20 000
19146.Ezüst(Ag) Fűszertartó, Pápa, 1800 körül, jelzett:AK mesterjegy, nettó: 65g, m: 4cm, d: 7x5cm ........24 000
19147.Ezüst (Ag) Art deco doboz, ezüst és szaru rátéttel, kopott, sérült. Jelzett. 11x14,5x4,5cm ................15 000
19148.Ezüst(Ag) 12 személyes gyümölcsös készlet, h:11,5cm, Jelzett, nettó 285g .....................................40 000
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19149.Ezüst (Ag) Szalvétatartó. 1900 körül, jelzett, nettó:105g ....................................................................28 000
19150.Ezüst (Ag) 4 db kisméretű kerek tálca, jelzett, 1940 körül, nettó: 605g, d: 15,5cm ..........................100 000
19151.Ezüüst (Ag) peremű kristály hamutál. Jelzett. d: 14 cm ........................................................................6 000
19152.Ezüst (Ag) Talpas kínáló. Ezüst talpon üveg tál, tál csorba, a menet sérült, ezért az üveg tál ferdén

áll. d: 30cm, m: 22cm. Jelzett, nettó: 240g ..........................................................................................42 000
19153.Ezüst (Ag) Négyzetes alakú szerviztálca díszes peremmel, jelzett, 36x36cm, nettó: 1254g ............200 000
19154.Ezüst (Ag) Kerek szerviztálca díszes peremmel, jelzett, d: 34cm, nettó: 798g .................................130 000
19155.Ezüst (Ag) Kerek szerviztálca dekoratív vésetekkel, jelzett, d: 21,5cm, nettó: 254g ..........................40 000
19156.Ezüst(Ag) Gyertyatartó pár , jelzett: Bécs 1845, mester: AW. nettó: 400g, m: 26cm Sérült ...............60 000
19157.Ezüst(Ag) bögre, jelzett, nettó: 216g ...................................................................................................28 000
19158.Ezüst(Ag) 6 db tálaló, jelzett, cca. 850g ............................................................................................150 000
19159.Ezüst (Ag) 12 személyes evőeszköz készlet. 84 darabos. Néhány darab Glósz család címerével.

Jelzett, mesterjeggyel nettó 2128 g , bruttó: 1694g ..........................................................................550 000
19160.Ezüst (Ag) fűszertartó pár, üvegbetéttel, egyik sérült, jelzett, d: 6 cm, nettó: 89,7 g ..........................18 000
19161.Ezüst (Ag) fedeles, üvegtestű ékszeres dobozka, 2 db, jelzett, 3x5 cm bruttó: 152 g ..........................8 000
19162.1988 Aranyozott ezüst (Ag.) miniszteri dísztőr kovácsolt acél kétélű pengével, tenyésztett gyöngy

és féldrágakő berakásos markolattal, zománcozott hüvellyel, a markolaton gravírozott felirattal,
két helyen jelzett (P.V.), eredeti, bélelt műbőr tokjában, pengehossz: 16,5 cm, teljes hossz: 28,5
cm, bruttó 233 g hozzá adományozó okirattal /  1988 Goldplated silver (Ag.) ministerial honorary
dagger with two-edged forged steel blade, cultured pearl and semi-precious gem inlays on the
hilt, enameled scabbard and engraving on the hilt, with hallmarks (P.V.), in its original artificial
leather case, blade length: 16,5 cm, full length: 28,5 cm, gross weight: 233 g .................................150 000

19163.Ezüst (Ag) talpú kristály váza. Lepattanással Jelzett, m: 19 cm ...........................................................5 000
19164.Ezüst(Ag) karkötő, szintetikus kék kővel, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 7,21 g ............................................4 200
19165.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, Michael Kors jelzéssel, apró kövekkel, bruttó: 2,36 g ..................3 800



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 401. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 400. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 7000
10001 6000
10002 50000
10005 9000
10007 2400
10008 5500
10009 3000
10011 24000
10016 7500
10017 3200
10018 4000
10021 10000
10023 3000
10024 9000
10026 8000
10027 17000
10031 6500
10033 180000
10034 2000
10035 14000
10036 5000
10038 19000
10039 14000
10043 30000
10044 38000
10045 16000
10049 6000
10051 10000
10056 9000
10057 6500
10058 80000
10059 3600
10062 55000
10063 3600
10064 15000
10067 14000
10069 8000
10070 9000
10071 8500
10072 12000
10074 32000
10076 100000
10078 48000
10083 12000
10084 19000
10086 16000
10089 3400
10090 2000
10091 3600
10093 95000
10094 65000
10095 24000
10099 8000
10102 18000

10104 5000
10109 5500
10110 30000
10111 2200
10112 17000
10114 8500
10115 11000
10120 14000
10123 65000
10124 4200
10125 1000
10126 1000
10129 24000
10131 32000
10132 24000
10133 17000
10140 12000
10141 90000
10143 8000
10144 10000
10145 46000
10146 24000
10147 5000
10149 26000
10150 10000
10151 100000
10152 18000
10153 7000
10154 4600
10155 4800
10156 110000
10157 70000
10159 12000
10160 1000
10167 2000
10169 16000
10172 13000
10173 22000
10178 12000
10180 17000
10181 4000
10184 18000
10187 19000
10188 3000
10192 2200
10196 50000
10201 12000
10202 8000
10203 4400
10204 3600
10206 34000
10207 20000
10210 15000
10215 5500

10216 3800
10217 3600
10218 22000
10219 3200
10221 3000
10223 8000
10225 16000
10226 20000
10228 6000
10229 90000
10236 5500
10238 6000
10241 9500
10242 3000
10244 15000
10247 4000
10252 28000
10253 650000
10254 9500
10255 9500
10256 17000
10257 16000
10263 4200
10264 5500
10265 9000
10267 9500
10268 12000
10275 7000
10279 15000
10280 22000
10281 8500
10282 55000
10286 3000
10287 26000
10290 3000
10292 34000
10294 38000
10295 15000
10296 12000
10298 26000
10299 36000
10300 42000
10301 100000
10302 36000
10303 4400
10312 14000
10313 15000
10314 8500
10316 22000
10321 18000
10323 3200
10324 6000
10325 4000
10328 1000

10331 8500
10336 32000
10341 3000
10343 3000
10344 1800
10345 12000
10346 12000
10353 10000
10354 140000
10356 36000
10359 12000
10367 12000
10370 1000
10373 3000
10374 5500
10375 16000
10376 12000
10377 24000
10379 5000
10381 6000
10382 38000
10383 5500
10384 18000
10387 9500
10391 26000
10392 28000
10393 36000
10395 90000
10398 7500
10399 1200
10400 42000
10401 5000
10403 4200
10404 12000
10407 14000
10409 5500
10412 28000
10413 16000
10415 12000
10420 20000
10422 20000
10423 5000
10428 6000
10429 90000
10432 5000
10437 2400
10438 28000
10439 4000
10441 5000
10442 280000
10446 8500
10447 3600
10450 38000
10451 4000

10453 3600
10454 3600
10455 8500
10456 17000
10463 2000
10465 2000
10468 5000
10471 2000
10482 12000
10484 8000
10485 13000
10486 1600
10487 19000
10489 28000
10490 32000
10492 10000
10493 26000
10495 14000
10496 26000
10503 3600
10504 3000
10505 22000
10506 2600
10509 8000
10511 9500
10512 8000
10513 1400
10515 300000
10518 26000
10519 12000
10521 6000
10522 22000
10523 1400
10524 2600
10525 4200
10526 1000
10528 4000
10529 1600
10531 6500
10532 1000
10533 4000
10534 3400
10535 3200
10547 5000
10548 4000
10549 5000
10551 2000
10553 5000
10554 1400
10556 2000
10557 3600
10564 13000
10566 17000
10568 7000

10570 9000
10571 15000
10574 6500
10576 3000
10577 3000
10580 2800
10583 4000
10585 6500
10596 5000
10598 5000
10599 6000
10600 2000
10601 2000
10604 5000
10606 3200
10608 2200
10609 3000
10611 4000
10615 4000
10616 5000
10619 8000
10629 1200
10641 3000
10646 36000
10647 46000
10649 5500
10651 3400
10653 5000
10654 11000
10657 3000
10658 7000
10660 55000
10662 3000
10664 6000
10668 4200
10669 3600
10672 6500
10673 3200
10675 4400
10677 2000
10678 1200
10684 18000
10688 15000
10690 4000
10691 7500
10695 1800
10701 1400
10703 6000
10705 8500
10712 2400
10720 8000
10721 10000
10728 2000
10729 13000



10730 17000
10735 2200
10740 7000
10741 6000
10742 8500
10744 11000
10745 11000
10746 10000
10750 12000
10752 5500
10753 3000
10755 22000
10756 3600
10762 16000
10764 8500
10768 1000
10769 3200
10772 3000
10773 12000
10776 75000
10777 65000
10778 8000
10779 8000
10780 8000
10781 2600
10787 26000
10790 2400
10791 2400
10792 2400
10794 2400
10796 110000
10798 6500
10800 8500
10801 6500
10804 9000
10805 46000
10808 1600
10810 1000
10813 3600
10814 24000
10816 2600
10818 2000
10820 3600
10821 3600
10822 3600
10824 11000
10826 13000
10827 3400
10832 4600
10833 4400
10834 4400
10835 9000
10836 22000
10837 8000

10838 4000
10840 13000
10855 8000
10856 16000
10860 8000
10865 8000
10866 11000
10867 22000
10869 6000
10877 4000
10878 2600
10880 1000
10881 1200
10882 3000
10885 10000
10887 8500
10889 9000
10891 9000
10893 32000
10898 3000
10901 4000
10903 1000
10904 2400
10905 1000
10906 1200
10907 1200
10908 1200
10909 1200
10910 1600
10912 3200
10915 3000
10916 3200
10920 2400
10924 28000
10930 10000
10931 6500
10947 28000
10949 16000
10951 4600
10953 2400
10954 1200
10955 2000
10956 2200
10958 2600
10959 1000
10960 200
10961 2000
10963 3400
10964 2600
11001 24000
11002 75000
11005 32000
11009 32000
11011 12000

11014 20000
11015 19000
11016 16000
11017 12000
11018 13000
11020 14000
11022 8000
11024 2800
11025 5000
11026 7000
11027 17000
11030 1800
11035 13000
11036 36000
11038 2000
11039 1800
11042 4000
11043 7500
11047 1400
11050 2200
11051 2000
11052 3000
11053 3000
11054 3000
11055 3000
11056 10000
11057 7500
11058 4000
11061 3000
11063 3600
11064 7500
11066 3000
11074 1000
11075 3800
11077 2000
11079 2000
11081 2000
11083 2600
11084 8000
11085 2800
11086 8500
11087 2800
11091 2400
11099 1200
11100 1000
11109 2000
11111 1600
11119 2400
11121 5500
11122 1200
11123 1800
11124 2400
11125 1800
11126 4000

11138 260000
11139 50000
11140 60000
11143 44000
11144 28000
11147 14000
11148 12000
11149 4000
11150 6000
11151 4000
11153 5500
11154 6000
11155 80000
11162 24000
11164 19000
11165 7500
11166 4000
11167 9000
11168 12000
11169 2400
11170 7500
11172 40000
11174 16000
11176 3000
11180 5500
11182 3400
11183 3000
11187 1800
11189 50000
11190 60000
11193 36000
11195 50000
11197 42000
11198 15000
11199 11000
11200 30000
11201 13000
11206 14000
11207 11000
11209 11000
11210 6000
11211 36000
11213 18000
11214 6500
11215 6000
11218 14000
11219 12000
11220 5500
11221 8500
11222 3800
11223 6000
11224 13000
11225 3000
11226 1200

11227 2400
11228 1600
11229 5000
11230 3000
11231 2200
11232 2000
11233 2800
11234 1600
11235 1600
11236 1000
11237 4200
11238 3000
11239 24000
11240 18000
11241 18000
11242 24000
11243 8000
11244 9000
11245 7000
11246 3000
11247 65000
11248 6000
11249 6000
11250 7500
11251 2000
11253 46000
11257 4400
11259 1800
11260 1000
11261 2800
11262 2400
11263 8000
11265 2000
11266 3000
11267 1200
11268 3400
11269 4800
11271 8500
11272 1400
11273 1200
11275 2400
11276 1400
11277 5500
11278 11000
11279 2200
11280 6500
11284 1800
11285 3200
11286 2600
11293 3200
11294 1600
11295 1200
11297 1200
11298 1400

11300 2800
11301 2600
11302 3200
11303 1200
11304 2200
11305 1000
11307 1200
11318 6500
11319 16000
11320 10000
11321 30000
11322 16000
11323 8000
11324 6000
11325 18000
11326 7500
11327 24000
11328 1000
11329 1800
11330 1000
11331 4200
11332 8500
11335 4400
11337 600
11338 1200
11341 1800
11342 19000
11343 6500
11344 1800
11345 1200
11348 3000
11349 2400
11352 2200
11353 130000
11354 2400
11355 6500
11356 1000
11357 1400
11359 2200
11360 1600
11361 1000
11362 2200
11363 2200
11366 1000
11367 1200
11368 1800
11369 1600
11370 2400
11371 1200
11372 2000
11375 2400
11376 5000
11377 3000
11378 11000



11379 8500
11380 1000
11381 6500
11382 8000
11386 1000
11387 3200
11388 2400
11391 3200
11392 2600
11393 2400
11394 2000
11399 2000
11402 2600
11405 6500
11407 1000
11408 9000
11409 1000
11413 900
11414 2800
11420 4800
11422 1000
11423 1200
11430 7500
11431 2200
11438 3000
11440 170000
11441 7500
11448 6000
11452 36000
11453 38000
11455 6000
11456 2000
11460 12000
11462 1800
11463 1600
11464 1800
11465 2000
11466 1600
11467 1200
11468 2000
11471 1200
11472 2000
11473 2600
11474 2800
11477 3000
11481 4000
11490 2400
11492 500
11493 3000
11495 1600
11496 2000
11500 1600
11501 3000
11502 3200

11510 4200
11513 1800
11514 2000
11515 4800
11517 1200
11521 9000
11522 3000
11523 5000
11531 2600
11533 3200
11535 1400
11537 1000
11542 1200
11543 3600
11544 2800
11545 6500
11546 6000
11547 6000
11548 6500
11549 3000
11550 2800
11553 4400
11555 2000
11559 1400
11562 19000
11563 9000
11564 1400
11566 4200
11569 2400
11571 4000
11572 1400
11573 1400
11574 1800
11575 4400
11580 11000
11581 85000
11582 5500
11583 20000
11585 8000
11587 8000
11589 10000
11591 12000
11592 9000
11593 24000
11599 10000
11603 22000
11604 6500
11606 13000
11607 6000
11608 60000
11609 20000
11611 80000
11614 11000
11615 38000

11616 5500
11617 16000
11618 7500
11619 8000
11620 12000
11621 5500
11622 16000
11623 28000
11625 11000
11630 2400
11631 24000
11632 7500
11634 2000
11639 16000
11640 3400
11641 2000
11642 11000
11643 28000
11646 30000
11647 28000
11648 32000
11649 14000
11650 14000
11651 7000
11652 4000
11653 70000
11654 75000
11655 140000
11656 2800
11657 18000
11660 42000
11662 22000
11663 36000
11664 5500
11665 2200
11666 1600
11669 3200
11670 2000
11673 10000
11674 7500
11675 16000
11676 12000
11677 22000
11678 1600
11679 6500
11681 1400
11682 15000
11683 36000
11684 70000
11685 5000
11686 2600
11687 13000
11688 4400
11689 14000

11690 16000
11694 32000
11696 16000
11697 12000
11699 3000
11700 3600
11701 2200
11702 11000
11704 16000
11705 11000
11706 380000
11708 6000
11709 1600
11710 3800
11711 6000
11712 9000
11714 6000
11715 2400
11716 80000
11717 14000
11719 1600
11720 13000
11721 1200
11723 9000
11724 48000
11726 28000
11727 380000
11728 1100000
11729 440000
11730 480000
11733 400000
11734 1600
11737 15000
11738 400
11739 8000
11740 6000
11741 1600
11743 5500
11744 3000
11746 19000
11747 22000
11748 5500
11750 30000
11751 2000
11753 2000
11755 2200
11757 2000
11760 24000
11761 1200
11762 2200
11764 2000
11765 8000
11766 600
11770 2000

11771 1400
11772 3600
11773 4000
11775 7500
11776 3400
11777 1400
11778 2400
11779 2600
11782 4200
11783 2400
11784 5000
11786 3800
11787 1800
11788 1800
11789 3800
11791 800
11792 1600
11793 14000
11794 2000
11795 2000
11797 1200
11800 12000
11801 4200
11803 1800
11805 1000
11807 2000
11809 4200
11811 1800
11812 1400
11814 1000
11815 1400
11816 2400
11817 3200
11818 9000
11819 3000
11825 600
11828 2800
11830 3600
11831 2200
11833 2400
11834 2400
11835 3400
11836 1400
11838 1000
11841 1400
11842 3600
11844 1400
11845 800
11846 3000
11848 3000
11850 3600
11852 3200
11853 3600
11855 24000

11856 3800
11857 1000
11858 2400
11861 9000
11862 1000
11863 1200
11864 3000
11866 2400
11867 8000
11868 4600
11869 2400
11870 4000
11872 2200
11873 3600
11874 3800
11876 2200
11877 2000
11878 1800
11879 3600
11880 4600
11884 5500
11885 9000
11886 1600
11887 3000
11891 1000
11894 1800
11896 900
11897 3400
11898 2400
11899 3200
11900 2600
11901 13000
11902 1000
11903 1800
11904 3000
11905 2400
11906 1600
11907 20000
11908 2400
11911 2400
11915 1600
11918 2400
11922 4200
11923 6000
11924 2600
11926 3000
11930 2200
11931 3200
11932 3200
11935 1400
11937 1600
11939 1400
11941 800
11944 2000



11945 1800
11947 1200
11948 1200
11949 1400
11950 7500
11951 4200
11953 2200
11954 2000
11955 13000
11956 1200
11957 2400
11959 12000
11960 4800
11961 1600
11962 1400
11964 3200
11965 500
11967 2800
11968 800
11971 1800
11973 1400
11975 4000
11977 1800
11978 10000
11980 1200
11982 3400
11983 1600
11985 3200
11990 5000
11995 1000
11997 1200
12000 17000
12001 2800
12004 1200
12005 2000
12006 1600
12007 1600
12009 3200
12010 1400
12011 2000
12012 800
12013 3400
12014 4000
12017 2000
12018 2000
12020 1200
12021 1800
12022 1800
12024 1400
12028 3000
12030 2600
12031 2400
12032 1000
12038 2000

12039 2000
12042 1200
12045 3000
12046 2600
12047 2000
12048 6000
12056 3000
12057 1600
12063 1000
12064 1000
12066 2000
12069 800
12070 2000
12072 1000
12080 3000
12082 1600
12084 2000
12086 3000
12087 2400
12090 3200
12097 900
12098 1200
12099 500
12101 600
12102 900
12104 2800
12106 1400
12107 3000
12110 1200
12112 5000
12115 2800
12120 3000
12121 3200
12124 3000
12128 3400
12129 5500
12134 2400
12138 2400
12139 2000
12141 1200
12142 1000
12143 3000
12144 100
12147 2400
12149 3400
12152 1000
12153 1000
12154 800
12155 3200
12157 3000
12162 1400
12168 1800
12169 1400
12170 1200

12174 1200
12175 2000
12176 1200
12177 2400
12178 3000
12181 1600
12183 4000
12184 3800
12186 3800
12187 2000
12190 4000
12191 1000
12192 4000
12193 3000
12194 4200
12195 8000
12196 8500
12199 2000
12200 800
12201 1200
12203 6000
12204 2800
12205 4000
12206 7500
12207 3400
12208 1200
12210 6500
12213 1400
12214 7500
12216 1800
12217 2000
12218 8500
12220 13000
12221 2000
12222 1600
12223 4000
12224 3000
12225 14000
12226 2200
12227 3800
12228 2400
12231 11000
12232 2400
12234 1800
12236 1200
12237 1200
12239 1600
12240 1800
12241 4000
12244 1000
12245 6000
12246 6500
12247 5000
12248 1000

12249 2200
12250 2000
12251 18000
12252 2000
12253 2000
12254 3600
12255 2000
12256 5500
12259 9500
12260 1200
12261 1400
12262 4000
12263 4000
12265 2000
12266 1400
12268 2000
12269 2000
12270 3200
12271 6000
12272 1400
12274 4200
12278 5500
12279 2000
12285 1200
12287 4200
12288 3000
12289 2800
12290 5000
12291 4200
12292 3000
12293 2600
12294 2200
12295 4400
12298 5500
12299 28000
12300 2800
12302 1200
12306 2400
12308 3000
12310 1000
12312 2400
12313 1200
12316 1000
12317 3200
12319 4400
12320 5500
12322 7000
12323 7500
12324 2000
12325 1600
12328 1200
12330 2400
12331 3000
12332 32000

12335 26000
12336 26000
12337 5000
12338 2000
12340 1400
12341 8500
12342 1200
12344 3600
12345 1400
12347 2800
12348 2000
12349 3000
12351 1400
12352 1800
12356 1000
12357 1000
12359 9500
12360 2800
12361 16000
12362 2400
12363 2200
12365 7500
12366 2000
12367 2000
12368 3400
12369 3000
12370 2000
12371 5500
12372 3800
12374 2600
12377 4800
12378 3000
12379 2600
12380 24000
12381 2200
12383 3400
12388 5500
12390 4000
12392 2000
12393 4000
12394 6500
12399 1400
12401 8000
12402 6500
12403 20000
12404 3000
12406 3200
12409 2000
12411 8000
12413 2800
12417 1400
12423 1000
12424 4000
12428 3800

12429 2400
12430 10000
12431 1000
12432 1600
12433 1400
12434 1000
12435 1000
12436 2400
12437 2800
12438 1600
12439 2000
12441 3000
12442 7000
12443 3000
12444 7000
12445 2200
12446 10000
12450 1400
12451 150000
12457 2200
12458 3200
12465 5000
12466 2600
12467 2000
12476 5000
12480 1000
12481 3600
12482 4200
12483 2600
12484 1000
12485 1600
12486 15000
12488 2800
12489 17000
12490 22000
12491 1600
12492 1800
12494 2600
12495 1200
12496 1800
12497 2000
12498 1000
12499 4200
12501 12000
12504 4000
12505 3000
12506 4000
12508 7000
12510 6000
12515 2000
12516 8000
12517 11000
12518 2600
12519 1200



12520 1000
12521 2400
12523 2200
12524 3800
12525 3200
12526 1200
12527 13000
12529 5500
12530 11000
12531 4000
12532 7000
12533 5000
12534 14000
12536 3600
12537 1000
12538 1600
12539 1200
12540 10000
12543 9500
12544 1000
12548 2000
12550 3000
12552 7000
12553 1000
12555 1200
12556 1000
12559 1000
12560 1200
12561 2800
12562 3000
12564 1400
12566 2800
12567 5500
12568 3800
12570 1200
12572 1000
12574 1000
12575 1600
12576 1200
12577 1200
12578 1800
12579 1600
12582 5000
12583 1000
12588 2200
12589 1000
12591 7000
12592 1200
12595 5000
12597 44000
12598 1600
12599 3600
12618 5000
12620 3200

12621 1000
12623 1400
12624 2600
12625 2600
12626 1600
12627 1000
12628 1600
12630 3200
12640 1200
12641 1000
12645 4200
12646 95000
12647 20000
12649 1200
12651 1200
12653 2000
12654 2200
12655 1200
12656 1400
12658 1400
12659 4200
12660 1200
12661 2000
12663 1200
12664 5500
12665 6000
12666 1000
12667 5000
12669 10000
12671 900
12673 3200
12675 2000
12678 2400
12680 5000
12686 1400
12688 1600
12692 4600
12693 1800
12695 48000
12696 1400
12697 4200
12700 1200
12703 2000
12704 1000
12708 3200
12709 1000
12710 6000
12711 2600
12712 2600
12716 6500
12717 7500
12719 1000
12720 2200
12724 2200

12725 1000
12726 800
12727 1000
12729 1200
12730 3600
12732 2000
12733 1600
12734 1800
12736 1600
12737 1000
12739 5000
12740 3200
12741 2600
12742 20000
12743 22000
12744 8500
12748 8500
12749 3000
12750 3000
12753 15000
12754 240000
12755 6000
12756 4600
12757 4000
12760 2400
12761 18000
12764 900
12765 4200
12767 10000
12768 12000
12772 30000
12776 7000
12786 1000
12787 5000
12789 30000
12792 5500
12793 8500
12796 11000
12797 1000
12800 2000
12801 1400
12803 2000
12807 3000
12808 6000
12810 1200
12811 3400
12812 2000
12813 4000
12814 1800
12815 4600
12817 7500
12818 2000
12819 1600
12821 1000

12823 2200
12825 1200
12826 1800
12827 2000
12828 3000
12829 2000
12830 4400
12832 1000
12833 3000
12835 4400
12836 4200
12837 2400
12838 11000
12839 2000
12841 1200
12842 1000
12844 1200
12845 2400
12846 1000
12849 2000
12850 6500
12851 2000
12854 2000
12857 2000
12859 2000
12861 2200
12862 2000
12870 2000
12872 2600
12874 2400
12875 2400
12878 1000
12879 1400
12881 7000
12882 2400
12883 2000
12884 2200
12895 5000
12896 3800
12897 6500
12901 5000
12902 4200
12904 3200
12905 13000
12906 1000
12907 20000
12909 1200
12910 8500
12911 1000
12912 1600
12913 2200
12916 900
12917 500
12918 1000

12919 300
12924 28000
12929 4000
12930 5000
12931 2000
12932 3000
12933 1600
12935 500
12936 500
12942 1600
12944 2000
12945 1600
12950 1200
12951 1000
12952 30000
12953 2000
12955 1800
12956 1600
12957 1000
12958 1600
12959 1600
12962 400
12963 300
12965 24000
12966 32000
12967 1600
12968 1800
12971 1600
12973 500
12974 800
12975 1800
12976 500
12978 1800
12979 500
12980 500
12981 1600
12982 1600
12986 1800
12988 600
12990 500
12992 2200
12994 4400
12995 3000
13009 11000
13010 600
13013 500
13017 500
13018 900
13021 4400
13022 1000
13024 2000
13025 1000
13026 5000
13028 6000

13033 1400
13034 1400
13035 1600
13036 1000
13039 1000
13044 6000
13046 5500
13047 8500
13048 2200
13049 4200
13050 3800
13051 1800
13052 18000
13053 6000
13054 5000
13055 1400
13056 8000
13057 4000
13058 4200
13059 1800
13060 1600
13061 4800
13062 6500
13063 1000
13067 12000
13069 5500
13070 5500
13076 1000
13077 2000
13080 2600
13081 38000
13082 8000
13083 12000
13084 12000
13086 2000
13087 1600
13088 2000
13093 1600
13094 1400
13095 1200
13096 3200
13099 2000
13101 6000
13102 22000
13103 1000
13104 32000
13106 34000
13108 50000
13110 1000
13112 9000
13113 1000
13114 1600
13115 1200
13116 1800



13118 1200
13119 800
13121 1400
13122 1800
13123 1400
13125 2000
13126 1200
13128 1200
13129 4200
13131 1000
13132 1200
13135 1400
13136 140000
13138 5000
13140 1400
13141 2000
13143 2000
13144 1800
13145 4000
13147 2000
13148 2000
13150 1600
13151 22000
13152 2600
13154 3000
13156 1000
13157 7000
13159 3200
13160 1200
13161 15000
13162 80000
13165 2000
13168 1400
13169 1400
13170 1600
13171 1400
13172 1600
13173 36000
13177 3000
13181 3600
13182 5500
13184 2000
13185 19000
13187 2400
13189 1400
13191 1000
13192 6000
13193 1200
13194 1200
13196 7000
13198 3200
13199 13000
13200 14000
13204 3200

13205 1600
13207 4000
13208 12000
13209 3200
13211 26000
13213 1400
13219 11000
13220 15000
13222 22000
13223 2000
13225 2000
13226 1000
13227 1000
13229 5000
13230 7000
13231 16000
13232 7000
13233 7000
13241 2600
13242 5500
13243 6000
13246 1400
13247 5500
13248 7000
13249 6500
13250 6000
13252 3200
13253 4800
13254 5500
13256 3600
13257 6500
13258 11000
13261 1000
13263 1000
13265 2000
13266 3000
13267 1000
13270 4200
13272 2000
13273 4800
13274 800
13275 3000
13276 1400
13277 2800
13278 1600
13280 1000
13282 19000
13284 4400
13290 2400
13291 2200
13292 2200
13293 1000
13295 2200
13298 1000

13299 1200
13300 2000
13302 1400
13304 1400
13311 2800
13314 2600
13315 1600
13320 1000
13322 1600
13323 4000
13324 1600
13325 2000
13327 7000
13328 2000
13329 1000
13330 1600
13333 1600
13334 3200
13335 800
13336 1200
13337 1200
13339 1000
13340 2000
13341 4400
13343 2600
13345 4000
13350 1200
13351 1200
13358 3000
13360 15000
13361 1600
13362 2200
13364 2000
13365 2400
13367 2200
13368 2800
13369 2400
13370 32000
13371 1800
13373 1400
13374 1600
13375 1600
13377 5000
13378 2400
13379 3000
13380 7000
13381 2600
13382 1600
13386 12000
13388 1600
13390 1800
13391 2800
13395 7000
13400 2800

13406 1000
13407 2400
13408 1600
13409 1600
13410 2000
13411 2000
13412 3000
13414 1000
13416 1600
13417 1600
13419 1600
13421 3200
13423 3400
13424 2600
13428 4000
13430 7500
13431 7500
13432 7500
13433 1400
13437 10000
13440 2200
13441 20000
13442 11000
13444 20000
13445 6500
13446 1800
13447 5000
13448 14000
13449 1000
13450 5500
13451 4200
13452 2600
13453 300
13457 6000
13459 2000
13460 2000
13461 10000
13462 2800
13464 1600
13466 2600
13467 1800
13469 800
13473 6000
13474 1400
13475 1200
13476 1600
13477 1600
13478 1800
13479 2800
13480 2000
13481 3000
13482 12000
13483 1000
13485 3000

13489 2000
13490 2200
13491 1000
13493 1000
13494 1000
13495 1800
13496 1200
13497 2000
13498 2200
13499 2400
13501 1200
13502 2200
13503 5000
13504 3200
13506 2400
13507 32000
13508 1200
13510 1200
13511 1000
13512 1800
13513 1600
13514 800
13515 2400
13516 2200
13518 2200
13519 3200
13520 2000
13521 1000
13522 1200
13525 1800
13527 1200
13528 1600
13529 1600
13530 1400
13531 3000
13532 3000
13535 1000
13538 1200
13541 8500
13543 15000
13544 2200
13547 3000
13550 3600
13552 600
13553 1000
13555 11000
13559 3000
13562 1000
13565 1800
13566 4200
13568 1200
13570 5500
13571 3000
13572 5500

13573 20000
13575 8000
13576 4000
13580 4000
13581 3000
13582 8000
13584 2400
13585 2800
13587 4200
13593 800
13603 1000
13604 1000
13605 1000
13606 1800
13608 1000
13609 1200
13610 1800
13611 1000
13612 1000
13613 1600
13614 1600
13617 1600
13618 1000
13619 1000
13620 1000
13621 1200
13622 3200
13623 1000
13624 1000
13625 1400
13626 3000
13628 12000
13629 1400
13630 4400
13631 1400
13633 1000
13635 6500
13642 2000
13643 3600
13646 2400
13647 4200
13649 6000
13651 2000
13652 1400
13655 800
13656 9500
13657 1000
13659 1800
13661 3000
13663 32000
13665 12000
13666 3000
13667 6000
13668 1200



13669 6500
13670 3600
13671 2000
13672 8500
13673 2200
13674 3600
13675 2200
13676 4200
13677 6500
13678 4000
13679 4000
13680 1200
13681 1600
13682 3400
13683 2200
13685 2600
13687 800
13688 3400
13692 12000
13693 3000
13694 3800
13695 4600
13696 3000
13697 1000
13698 2400
13700 3000
13701 2000
13702 1000
13704 2000
13705 2000
13706 2000
13708 7500
13709 8000
13710 4200
13711 900
13712 4200
13713 8500
13714 3000
13715 2000
13717 1600
13718 6500
13722 3800
13723 4000
13727 900
13728 400
13729 300
13732 1200
13733 12000
13734 4000
13736 2600
13738 3000
13739 3000
13741 2800
13742 3000

13743 1800
13744 4000
13745 2200
13746 1600
13747 7500
13748 3200
13749 20000
13762 16000
13763 22000
13764 13000
13768 3800
13769 16000
13770 1400
13771 6500
13772 16000
13773 22000
13775 4200
13776 6000
13777 5000
13782 1600
13783 12000
13784 2000
13788 3600
13789 2200
13790 8500
13791 7000
13792 1000
13793 5000
13794 1600
13795 4200
13796 5000
13798 7000
13799 9500
13801 6500
13802 26000
13803 5500
13806 1000
13807 1000
13809 11000
13811 5000
13812 1000
13813 7000
13814 1600
13815 1600
13818 2000
13822 2800
13824 30000
13825 100
13829 2800
13831 80000
13833 3000
13834 38000
13835 6500
13836 800

13837 1000
13838 5500
13839 1000
13840 3200
13842 2000
13843 2000
13844 3600
13845 3400
13846 1000
13847 1000
13850 60000
13851 6500
13852 4200
13853 3600
13854 3600
13855 4200
13856 44000
13857 30000
13861 1000
13862 12000
13863 1000
13866 400
13867 1600
13869 1200
13870 1800
13872 2000
13881 1600
13882 1600
13886 1000
13891 2000
13892 1800
13893 4200
13897 2000
13898 4000
13899 8000
13901 1000
13903 2000
13904 10000
13906 20000
13907 1800
13908 200
13909 7500
13910 5000
13911 3800
13912 1200
13915 2000
13920 1800
13923 5500
13925 2400
13926 1800
13930 1600
13933 1800
13940 7500
13941 8500

13942 1000
13943 1600
13945 6000
13947 1000
13948 2600
13949 3000
13950 16000
13951 6000
13952 600
13953 6500
13954 2400
13955 1800
13957 2600
13958 3200
13960 3000
13962 1000
13967 1200
13970 500
13971 11000
13972 1400
13974 3000
13976 1200
13978 600
13981 3200
13983 1400
13985 10000
13990 1200
13991 800
13993 1200
13994 900
13995 1000
13996 2000
13997 2800
13998 4800
13999 5000
14001 1600
14003 2200
14007 2000
14009 1600
14010 3400
14011 3200
14013 1800
14014 3000
14015 20000
14017 30000
14023 4600
14025 1000
14026 4200
14027 2400
14029 2800
14030 3400
14032 1000
14035 3000
14037 2000

14043 6000
14050 1800
14054 1000
14062 800
14063 600
14067 2000
14074 1000
14075 1200
14078 3000
14083 1000
14088 8500
14094 1200
14095 2200
14098 1200
14099 1200
14101 1400
14102 1200
14104 1600
14106 4000
14112 4000
14113 1000
14118 1000
14120 100
14123 1600
14124 1200
14125 6000
14126 1000
14128 2800
14132 1000
14139 1400
14140 600
14147 800
14151 1400
14153 300
14157 1000
14160 1400
14170 2000
14178 1000
14179 1000
14181 1400
14182 1400
14184 2000
14186 1200
14187 1200
14188 1200
14193 500
14194 8500
14196 500
14198 2000
14201 2800
14202 1000
14206 800
14209 1600
14212 1200

14213 10000
14214 4600
14215 1000
14217 1400
14218 1200
14221 1000
14223 2400
14224 1000
14226 2000
14231 11000
14234 5500
14235 2000
14237 2400
14238 44000
14242 4400
14243 5500
14244 5500
14246 4000
14248 4000
14249 3000
14254 3600
14261 140000
14262 1000
14266 8500
14268 2000
14270 4000
14274 1400
14276 8000
14277 6000
14278 4000
14280 3000
14281 3600
14282 5500
15000 10000
15002 8000
15005 3200
15007 13000
15008 1600
15009 1800
15012 1800
15013 4400
15017 2200
15019 2400
15020 3000
15021 1800
15023 2000
15024 2400
15026 2200
15027 20000
15028 2000
15029 8000
15031 2400
15033 2000
15037 3600



15039 7500
15040 2000
15042 3200
15046 2200
15048 2000
15049 2200
15051 5500
15052 2000
15054 110000
15055 1000
15061 1600
15066 2200
15067 1800
15068 4200
15069 2400
15070 3000
15073 2000
15074 2000
15077 4200
15078 2400
15093 5000
15094 3000
15095 12000
15096 1400
15098 1200
15099 3000
15100 4200
15106 100
15107 2200
15108 1600
15109 4600
15112 2400
15113 9500
15117 3000
15120 1600
15122 2600
15125 1200
15126 2000
15129 1000
15131 4400
15135 5500
15136 1600
15147 4000
15148 1600
15149 1000
15154 5500
15160 2000
15163 12000
15164 1000
15166 1200
15167 2600
15168 2000
15169 2400
15171 3000

15172 3200
15176 2200
15177 2800
15179 1400
15181 1800
15188 3800
15190 3400
15193 2000
15194 3400
15196 9000
15207 5000
15215 6000
15223 1200
15225 2000
15228 1400
15229 2000
15231 1000
15237 1200
15239 1200
15559 1000
15575 100
15586 100
15587 1000
15590 1000
15596 1400
15598 1000
15600 1000
15614 28000
15615 16000
15620 5000
15623 1400
15625 3000
15626 5500
15627 8500
15628 24000
15630 50000
15632 15000
15634 90000
15635 4000
15636 9500
15637 9500
15641 2800
15644 5000
15645 5000
15646 3600
15647 1400
15648 7000
15649 36000
15650 1000
15651 1800
15652 2200
15654 2000
15655 2400
15656 2000

15657 13000
15658 7000
15664 1400
15666 6500
15667 2200
15669 1200
15670 1000
15673 1000
15674 3600
15676 1200
15677 1000
15679 7500
15680 1800
15682 3200
15683 1000
15685 1800
15686 1400
15688 1800
15689 7500
15691 1000
15696 1600
15699 1000
15700 2800
15704 1800
15710 8000
15712 5000
15714 2400
15716 2800
15718 6000
15720 3800
15721 1000
15722 1000
15723 1000
15724 1600
15725 1000
15726 1800
15727 1200
15728 2000
15729 1200
15730 1200
15731 3600
15732 2000
15734 1000
15736 5000
15741 2000
15748 5500
15749 1600
15751 1200
15752 7000
15754 1000
15758 2000
15770 800
15773 2200
15781 7000

15782 4800
15784 3000
15785 6500
15786 1200
15788 2000
15789 2800
15790 1000
15793 2000
15795 1200
15796 2000
15797 4000
15799 3200
15800 3000
15801 1000
15802 1200
15808 2200
15809 1400
15810 900
15820 1600
15822 1200
15823 800
15826 1200
15827 1000
15829 2400
15833 3800
15839 3200
15841 2200
15842 1400
15847 1800
15849 1200
15850 1600
15851 1200
15853 1200
15854 2200
15855 1200
15857 4000
15858 8000
15864 1000
15873 1800
15874 1000
15877 1000
15878 42000
15879 4800
15881 1000
15882 1000
15884 1400
15886 2000
15900 1000
15908 2200
15910 6500
15912 2000
15913 3400
16517 1400
16548 2000

16551 1200
16562 20000
16564 5500
16565 2800
16566 7000
16567 6000
16568 8000
16573 1400
16576 1400
16577 10000
16579 2000
16587 1200
16589 1400
16590 3200
16591 1600
16594 700
16595 800
16596 2000
16597 1400
16601 2000
16602 4000
16603 1000
16608 1200
16609 1200
16611 1000
16612 1000
16613 4600
16614 2000
16615 2600
16617 2000
16619 1800
16620 3000
16626 1800
16628 1000
16635 1200
16636 5500
16638 1200
16641 1200
16643 12000
16647 1000
16655 9000
16657 22000
16658 6000
16661 11000
16662 10000
16665 1800
16666 1600
16667 1400
16668 2000
16669 2200
16671 2000
16673 4000
16676 3800
16677 1200

16680 1400
16681 1800
16683 2000
16684 1200
16690 1400
16691 9000
16692 1000
16693 900
16695 2600
16696 2200
16697 1400
16698 4600
16699 2800
16700 2800
16701 1600
16703 3200
16704 3000
16705 2800
16706 1600
16707 2400
16709 2000
16711 1600
16713 1000
16715 1200
16720 1200
16721 3000
16722 2000
16723 3000
16724 4600
16725 2000
16727 1800
16729 1400
16730 1600
16731 2600
16736 4000
16738 2400
16739 1000
16740 6000
16741 1400
16743 1200
16744 6000
16751 7000
16752 3000
16754 1000
16757 5000
16758 1200
16759 2200
16760 2000
16761 1000
16762 1600
16763 3200
16764 2000
16765 2000
16766 2200



16768 1400
16769 4600
16770 1400
16771 3200
16773 3200
16780 10000
16783 2000
16784 4000
16785 2200
16787 4400
16788 1000
16792 1000
16794 4000
16800 3000
16802 3400
16804 7500
16813 1000
16814 1800
16816 1400
16823 1000
16824 1400
16827 2000
16828 9500
16829 2600
16832 2000
16833 7500
16835 4400
16836 3000
16837 3000
16838 1600
16839 2400
16840 1000
16841 2400
16842 2000
16846 1000
16848 3000
16849 1200
16851 1000
16854 1400
16855 2000
16860 1400
16877 1400
16878 5000
16880 1000
16882 1200
16885 1000
16886 1800
16888 1000
16890 1800
16891 1000
16897 1800
16898 1000
16904 6000
16905 1000

16907 1000
16910 1000
16916 300
16917 1000
16918 900
16920 900
17528 1200
17545 1000
17556 3800
17557 300
17567 4000
17568 2400
17569 2600
17580 4000
17586 4000
17590 3000
17591 1000
17608 1400
17609 1800
17611 1200
17614 1800
17616 4000
17617 1800
17621 11000
17623 2800
17624 2800
17625 1600
17628 2400
17629 5000
17630 1200
17631 1400
17636 42000
17637 10000
17638 4400
17639 75000
17640 28000
17641 26000
17642 14000
17652 4000
17654 800
17658 8500
17659 1600
17662 1200
17665 2400
17674 1000
17676 2000
17678 1400
17680 2600
17684 1000
17685 1000
17686 2800
17689 1000
17701 1400
17702 1800

17703 1800
17704 3000
17705 1200
17707 7000
17710 1400
17715 2400
17717 1600
17723 1200
17725 1600
17726 1400
17733 1000
17740 2400
17741 1800
17742 1000
17745 1800
17746 800
17753 1200
17757 2000
17759 6000
17761 2800
17767 800
17768 1600
17771 2000
17772 800
17773 2000
17774 1800
17775 9000
17776 15000
17778 7000
17779 8000
17780 4400
17781 4000
17786 5500
17787 2800
17789 3000
17797 3000
17798 2400
17799 2400
17800 1600
17802 1800
17803 1600
17804 5500
17805 3000
17806 8500
17808 1400
17821 3200
17822 2000
17824 1200
17825 1200
17826 2000
17828 500
17829 1200
17832 2000
17849 8000

17850 4400
17851 1800
17852 4000
17853 3000
17854 3000
17855 800
17856 1600
17857 3200
17860 1800
17861 1200
17865 10000
17866 65000
17874 1000
17879 1600
17880 8000
17883 5500
17886 1800
17888 16000
17889 1800
17891 2000
17893 1000
17895 1200
17897 1600
17899 1400
17901 1200
17904 4600
17905 1400
17913 140000
17915 28000
17916 32000
17917 24000
17918 3000
17919 26000
17920 110000
17921 32000
17923 20000
17924 34000
17926 2200
17927 4200
17928 2600
17929 24000
17930 2200
17931 4400
17932 5000
17933 4200
17934 4000
17935 42000
17936 15000
17937 4400
17938 4600
17939 2000
17940 2400
17941 3200
17943 12000

17944 10000
17945 38000
17946 1400
17950 1400
17953 9000
17954 6000
17956 1800
17957 3000
17959 3200
17961 1800
17963 1000
17964 1200
17965 2000
17966 1600
17970 1600
17971 1200
17972 28000
17974 5000
17975 36000
17976 3000
17977 2400
17979 2400
17980 17000
17982 6500
17983 1000
17985 1200
17986 12000
17987 1400
17990 1600
17991 2000
17994 2600
17995 2400
18006 1200
18007 100
18011 6000
18013 3000
18015 4400
18016 6000
18019 900
18023 1600
18025 1000
18027 1400
18028 2600
18031 1200
18032 1000
18035 6000
18037 1400
18038 2000
18039 3000
18041 6000
18043 2400
18046 1400
18047 2200
18051 1000

18057 1000
18058 2200
18061 1200
18063 2000
18064 1200
18065 1800
18066 1200
18067 1000
18068 1600
18069 2800
18070 1800
18073 1400
18074 3000
18075 4400
18076 3000
18078 3200
18079 3200
18080 19000
18081 1000
18085 4400
18089 2000
18091 3200
18092 1600
18093 1400
18094 6500
18098 1200
18100 1200
18101 2200
18102 1200
18103 2200
18104 800
18105 800
18106 2200
18111 1400
18112 1200
18117 2000
18118 1200
18120 3000
18123 1200
18127 1000
18130 1000
18131 1000
18132 1600
18134 600
18138 1200
18139 1200
18140 1000
18141 1000
18143 1800
18144 1000
18147 3000
18148 2400
18151 2000
18152 2000



18157 5500
18158 1400
18161 800
18162 1000
18163 13000
18165 2400
18166 1200
18167 1200
18168 2400
18170 500
18171 1800
18172 200
18173 1000
18174 1800
18175 1800
18176 1600
18178 2600
18179 2000
18183 1000
18195 20000
18196 1400
18197 1000
18198 1200
18199 15000
18200 1400
18201 8000
18202 3600
18206 2400
18207 2200
18208 1200
18209 1200
18212 8500
18213 60000
18217 4000
18218 5000
18219 7000
18221 1400
18222 1400
18225 2800
18228 5000
18231 3000
18234 1000
18239 1000
18255 1200
18257 2000
18260 1400
18263 8500
18264 2400
18265 11000
18268 19000
18270 1000
18271 800
18272 500
18273 3800

18274 600
18275 1600
18277 1400
18279 38000
18281 4200
18282 6000
18285 6000
18286 9500
18289 2000
18292 1200
18293 9500
18294 3400
18296 4000
18297 1000
18301 2200
18302 1200
18303 4400
18304 1000
18305 1200
18306 1400
18307 5500
18308 1200
18309 12000
18310 2400
18311 4800
18313 16000
18314 6000
18315 4200
18316 2400
18318 3400
18323 2000
18510 1000
18515 2800
18531 400
19000 1800
19001 9000
19002 24000
19003 14000
19004 15000
19005 34000
19006 6000
19007 11000
19008 3200
19009 3200
19010 4000
19011 3200
19012 15000
19013 6000
19014 15000
19015 26000
19016 1600
19017 3000
19018 4200
19019 30000

19020 4800
19021 22000
19022 10000
19023 5000
19024 3200
19025 2200
19026 50000
19027 24000
19028 3000
19030 2400
19031 2400
19032 15000
19033 2200
19034 4200
19036 13000
19037 4000
19038 4200
19041 6000
19042 3800
19043 8000
19044 2200
19045 60000
19048 2000
19049 4000
19050 5500
19051 60000
19053 7000
19054 4000
19055 7000
19056 3800
19058 20000
19059 22000
19060 3000
19061 1800
19062 2800
19063 4200
19064 46000
19065 3400
19066 1200
19067 1400
19068 1000
19069 1800
19071 2800
19072 2000
19073 2800
19074 3400
19075 2600
19076 2400
19077 1800
19080 2200
19081 4000
19082 2200
19083 1600
19084 4000

19087 2400
19088 1200
19090 1800
19091 1600
19093 2200
19094 4800
19095 5500
19096 5000
19097 3400
19098 900
19101 4000
19102 1400
19103 1200
19104 2600
19107 2200
19108 2800
19109 4000
19111 2200
19114 2600
19115 1600
19116 11000
19117 20000
19118 2600
19121 9000
19122 2000
19124 2400
19125 18000
19126 22000
19127 20000
19129 24000
19130 22000
19131 17000
19132 18000
19135 110000
19136 42000
19137 42000
19138 26000
19139 75000
19142 9000
19143 400000
19150 1400
19152 30000
19153 19000
19154 8000
19155 10000
19156 8500
19157 34000
19158 10000


